— | WARALTER

Engineering Kompetenz

EREFHNEHRT

BRAINT

—|'WALTER —|'WALTER

VIEILL5, £ E LIRS T]

FEAR C - 884 T
2022 R

WALTER

PROTOTYP



IEXEFERFLTY
CRITIRRRRAR

TA— 2R
BRI FRIE, ERTETFEMSRANKER, SRR AMBRRAIERRAIMLE

walter-tools.com

-z ERRERERAMEEM

BT H#NO MR /REF (Walter), FLR¥F-FHZHRFHT (Walter Titex) FAFL /R4F-EEa4¥ (Walter Prototyp).
EL/R4F2 18 (Walter Multiply) BI 2 BB R A= & - AENRIRRFIEFIRIIER « B8R —8. = RiE.
EISHEENE. BERIIMMNISATRL Walter GPS 3L Walter TOOLSHOP HISEHE, RILIEREITM.

e
N\~

£ walter-tools.com LERTLUEG EEEFH. Fir AN A FRERREE M 8F1& Hh7E 48 8 H AT T BL R 4572 o
HE . NS ERIREF EEEGR, FREUREARETR !

XTI RREE 5rRExER EFITHREE
ERRBEEEARSD, ELURES FIF Walter GPS, MTEEREB& AR, BBV EL/R4F Innotime®, RIIAAIERRY
= AR R R FHE RN EFA AZLEMEREM I HRBIRETE ITHRRIREFHNIFERAR :
ERINBEREH M. FERSENRT : MIBRAR, FEAVERAIUEEE GEREALFENTIA. NILTE
TEITHEE DL R Bl AR FNAERY gy 5ESE, % Walter TOOLSHOP & ! MEH., ARE HEEMN=4EE,

el

' Walter TOOLSHOP & EDI
j) ( #IF Walter TOOLSHOP, &P ATRLRIEIREME S FHITM.
® & . _ ILESN, @i EDI (FRFEURIIR) IEREM ITIRIAS (BIENITER)

— BT TR,
TOOL:SHOP EDI BzB



C - 824N T 7
C1: & 8
C - #24nT 299
C2: SRLFT E AR E 300
C - 824N T 357
C3: 1245k 358

— i!i.i.iﬁi__Eﬁ — II_‘_I.I..In_IiI.IrTEH —r IILI..IFII_TEF'I - IILI..IFII_TEF'I

MU TP



Walter (EL/R4F) £HEZE ARG

Walter (EL/R¥¥) £ FEEHARLEMAEMMBRET ePaper MmN AES, FHALEIEHERITE Walter (FL/RYF) TELIEFAR,

—1 ||u.u:1urE|=| Tapping

HSS-E (-PM) taps

Machining
Thread depth 3xDy 3xDy 35xDy 35xDy 15xDy
f!
1. ]
| |
E‘I
| ¥
4 ¥ L
X
Designation Prototex® X-pert P P’"‘"‘:’;zx Pt prototex® EcoPlus  TC216 Perform Paradur® H
Thread type
M v v v v v
MF v v v v
UNC / UNF / UN-8 2 2 2
6/Rc/Rp v v v
MJ / UNJC / UNJF
NPT / NPTF
Pg /BSW / Tr v
Thread insert v
2B /3B/4H/6G/6H/
2B / 6GX / 6HX /
Tolerance B6HMOD / 76 / MEDIUM / 6H NORMAL 2B /6H 6H / NORMAL
Coolant supply External External External / radial External Exteral
Chamfer form B B 8 B c
Coating / grade TICN/ TIN THL/TIN WYBOAA / WYBOFC TIN
Cutting tool material Hss-E HSS-E HSS-E-PM HSS-E Hss-E
P Steel o0 o0 o0
M Stainless steel oo
K Cast iron o0 (L] o0
N NF metals o0 o0 o0
S Materials with difficult cutting properties
H Hard materials
0 Other . .
Page in catalogue 16 17 18

QR code 1
= -
Ofsae

www.walter-tools.com/woc/ prototex-xpert-p  prototex-xpert-p-az TC216 paradur-h
WALTER SELECT @@ Primary application @ Other application

8 HSS-E (-PM) taps

Fa—REFNA. HRINT4EE, —BTA
FR-WEASNMAERE. RET. RERORSEE ;| BEMNREEILN, KERSHMAMEREE, ke
AR ENRRIL BB, B BITRRARRI — SR TR SEE R RO 5 o B R .

B &5 nEGHNTIERFE S, FHUXMARRIESR—S
YY) HHIXLLT & ER AT R AT R 2 BRSPS, EiTHAE L SR
*



TS T 4ERD
IEIEEEHN Walter (EL/REF) FELHER
AR MBI F . EEERET,
B BRI/ FmiE R, AR
FEAMEE U RTE IS0 MR FEE
FRENA,

I = | UNCUNF]
M MF o

TC216

B

PRT 3 TLERD, AR A EETEN S EE

NG

www.walter-tools.com/woc/TC216.

£ ePaper ¥, $EEIFTEESE. y
ﬁéglﬂ HI‘JF Fﬁlﬂﬁﬁﬁ_ﬁ HES-E maching taps CEETES eSS
AR~ AME, BEELL sz B~ i oo

mIFAEENE EREIEXR . BXAEE
fI7IA. TIH. MEMER, URESER
OB FERERE, BIAN{ER Walter (FL/REF) GPS
BOIEI S EERINE A BURINEEIIER. W
PREEIRS,




FL/R¥FHIFIAR

((( Accure-tec

Tiger-tec’

Tiger-tec’Silve

Walter BLAXX

Walter

Walter Nexxt

Walter Apress

XD B

Xill-tec™

TRNITAI R /R ERIRSETIFF SRR T Accure tec RIARRRIER KAYHIRUR. 3l
BETTIREBRAMEH. SHEIFEMINA.

Tiger-tec® Gold (ZEHMA) M —IRMHFT—RKERFAIBRMATIFRE. EAXHESMTIT]
HaMmIZ 8N, cvd NNEMBRERASIFIEBIIKELS (ULP-cVD) #liE, E45mpIEILEk
SRREN TR, FURRALY. SEMTRAERSHmL. BHMHSES a8k
$8 PVD JIEMER, ERTFEMEMSETHIEINI,

FL/R¥FRY Tiger-tec® Silver BRIRHIA) RIS IIB—K AT HALT FIRERA. RIS
SERERAMHMEMSBHALR, GEFMHRER]. StRIFNFLIN TR ERFRSHIMEFATTRM,
MEISHEERS.

Walter BLAXX (FBEE1%) 2FT—REETIARH | H4FmMREMIEESHTITIF4FRIRE.
ZRIT], SFETEGEMNEET], AR /RS Tiger tec® (RERF) ATFEAITIR.
H#“Walter BLAXX (B R IFREMTI RS SN B S ATLEp s S g S E—iE.

Walter Green PMRINE : AIHFEMINAR A RMFIRA RRE2BHA RIS A HIZ O ERER
5. BT “Walter Green’BIfr BB TREAV2AMAILHERS « FIENEAED B SARIFIN B Sk
ZEACRRHERL

EL/R45HY Engineering Kompetenz (U ARBEN]) FIEIFICEBENZE AR 5. BN SMHMBRETF
A7) Comara BEF R EFWARAR, BHLARINT]ESEXMIFRIE A BRI 1601
Bt BFHMAARIABIT 4.0 BHISE — Walter Nexxto

FL/RYFIREL (Walter Xpress) == fnBAEARTT BRI EL/REFL @ (Walter Multiply) UETTIAFI 435S
ARSS : ATAF AL 10000 MR ; NENTRERE 2 B 4 FBIAI LR | iTMRIEE B
B, BIREFHREIN TR, FAABNESE 24 NTRBEZERN.

Walter Titex (FL/R4F-F R 72l WBAERAEEHL. HETNETAF/ILEREMRIIhTL,
FETR. BAMELF. Walter Titex (FL/R4F-F S5l B9 XD TZ L HEXBIFT 44 I% 70xD,
BRTL, Eﬁ%%hul*ﬁf&%uéé,ﬁri

FL/R4EAY MC230 Advance (#858) PR RFIBRAELEET] Xilltec™ I2MM—IRAIEE &
o AEMARMRST. SEF T X, B A EENENXSFRTAE HIAYSEE N T
IS0 ##}, B8R — BREMR.



Xtra-tec®

Xtra-tec®XT

X-treme Evo

|I\\\\‘

ConeFit

B |

ScrewFit

®| = -
1.l

Flash

a [

~

SmartLoc

Xtra-tec® AIAELT] e TIFNSE K AT JL EARE M E SR EE HMEIFIRENRE R E.
HARIBIERF Tiger-tec® (R Y) IREMAEAT] F EERIENEE /FIELE. RIERSE
EMEIMTIE RSN,

Xtra-tec® XT RERHI—RE/REFGT]. 1EA Xtratec® B9 Xtended ¥ BRI, AEFERFIT
SRIEMRT 2HIRR. OREMEEIMRENLT2SEIRIE | LERIEERRE.
Eaf. BE%, HEBI Walter Green FMRINE X €O, #ME.

DC160 Advance (#858) 7= MR FIBIE{RRE R & £ 543K X-treme Evo AR M 6%5 DC260 Advance
(#B38) BT —RAFAMRR . LIBERTAE 150 MAHE, SHARIITRINLRFL
B. EEHeENNINES. £EERENIZ2 S,

Walter Capto™ 2—MHRIRUTIMA L, ZRGER THREEH]. $tHl. FLIITFESUNT,
H IS0 R = HR R O RERIF IR ST N, HARIIREESELMBE.

Walter ConeFit F— TR RIFMBAERS EHHIRS, SEMEFT LS EEERRTILH
TItF, HERGATEELD, WRESREMEMEE.

FL/R¥F (Walter) ScrewFit A PATMEBRRRIRIEM HIRE, BRICHIIZOER TEMTIRURE
BEHIFISESK, METIRMNARERZRFHKE.

BFEEEHIRY QuadFit O AAMEAZER, XR2RAR/REF (Walter) Accure-tec IARKIZE
A R AREUIN T A IRSETIFFRIARICHHE. AIHESE: 180° AUIRA RS A SRIIREIRT], FEAAR

BRRAEE.

EFRIFIEMIA, RAREHEENSRAEVIBRARNPOETOE - ENEE LKA
FRIRENIASTIEmANEITIE. EALINIAE, RA&EOSEYIEITIER - HESAETIE
HITIE. BERSTITIEG. WEHBMESHENRURRANEMRE.

BiEFlash" R T A T RHLAREINERBAERSEHT]). HimEARATRIIBEE D,
FLLSEREBEERLE. RINHEERENRES D, MMENIIFERE.

FEFR A “SmartLock BARRIEL/REF (Walter) #8TIFF £, SURIRFTRIMMEIRIE, XHEMEER
. REMTENA LERTI . BILEE4RE5RN 6. $33ESE B REDHURF S 5
HURLEfER.






WALTER

PROTOTYP

C — 124N T

SRR R R
RN E L5 8

1T T

RN E L4 5 21
M - AHIEREL 53
MF - IR IR4Y 124
UNC / UNF/ UN-8 171
MJ / UNJC / UNJF 218
G/Rc/Rp 224
NPT /NPTF 242
Pg/BSW/Tr 250
IRE IR 255

BAEREELE i
BIKERE&LHE 278

1T 5T

M - 2 HI4REY 280
MF - 2320 FF S84 290
UNC. UNF 295
G 297




—1 |IUJl=II_TEI=I sk

MRIGEBERINLHE

pi
SRR E 1XDN IXDN 1XDN 1XDN lXDN
T8 AMB AMB Inox MMB Protostep Inox Prototex® 0S
SRENKEY
M v v v v v
MF
UNC / UNF / UN-8
G/Rc/Rp
MJ / UNJC / UNJF
NPT / NPTF
Pg /BSW /Tr
RIHEALT] R EARR
nE 76 6HX 6H 6HX 6H
AR 4 £ £ p 5
BlR%E 18P 18 P NA B
RE | TIRMR TIN NID uncoated VAP uncoated
TIE## HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E
P iR (X} o0 o0
M REEEN (X} o0
K 58k
N FRERE °
s IR
H @R
o Hft
BRPHTE C57 C58 C 56 Cc59 c29
Z4irg o =
k
www.walter-tools.com/woc/ amb amb-inox mmb protostep-inox prototex-o0s
WALTER SELECT o0 FTEWA o HitlA

cs DIRRETELLE


https://www.walter-tools.com/woc/amb
https://www.walter-tools.com/woc/amb-inox
https://www.walter-tools.com/woc/mmb
https://www.walter-tools.com/woc/protostep-inox
https://www.walter-tools.com/woc/prototex-os

- —¢ummren

MR E DRI L

mI
IRSURE ZXDN ZXDN ZXDN 3XDN 3XDN
iTHS Prototex® TiNi Prototex® TiNi Plus T™MB KMB H Paradur® N
Lodvesid]
M 4 v v v
MF v v
UNC / UNF / UN-8 v
G/Rc/Rp
MJ / UNJC / UNJF v
NPT / NPTF
Pg /BSW / Tr v v
ATEEALT] R EARRR v
nE EBYER) Enll/ b 3B/ 6HX 7H 6H / NORMAL 6H
/ 6HX
AHAR kN 4p 4p 1 1
BRER B B 24LP B D
BB/ TIRMER TICN / uncoated ACN uncoated uncoated uncoated
TIE## HSS-E-PM HSS-E-PM HSS-E HSS-E HSS-E
P 4R o0 o0 o0 [ X)
M RN o0
K 5k (X} o0 oo
N FERERE ° (X} oo oo
s MEIEIRRY o0 o0
H @R
o Hfts o ®
BRPHRE C 257 C47 C253 C55 C30
a2 1}
www.walter-tools.com/woc/ prototex-tini prototex-tini-plus tmb kmb-h paradur-n
WALTER SELECT o0 TENH e HittA

SIEMBTE L C9


https://www.walter-tools.com/woc/prototex-tini
https://www.walter-tools.com/woc/prototex-tini-plus
https://www.walter-tools.com/woc/tmb
https://www.walter-tools.com/woc/kmb-h
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-n

— |IUJl=II_TEI=I

MRBESE

BRALRE

iTHS

IRLER

S

B
Pl

M

MF

UNC / UNF / UN-8
G/Rc/Rp

MJ / UNJC / UNJF
NPT / NPTF

Pg /BSW /Tr
RIEEALT] FEARRAK

REARX

Bif

HKE

RE | TIEMR

TIEH#

P
M
K
N
S
H
1}

!

TR
B
ARER
SETIRIR
g
Hit

BRPHTE

4R

www.walter-tools.com/woc/

WALTER SELECT

Cc10

IR £ 4

A EEA:

3XDN

|

L

Prototex® Megasprint

6H

radial
B
TIN
HSS-E-PM

3XDN

“'ﬂ_ ’ —"“m'”“':" s —

Prototex® Sprint

6H

N

B
TICN /TIN
HSS-E-PM

3XDN

Prototex®
Synchrospeed

6HX

5n
B
THL/TIN

HSS-E

3XDN

Prototex® X-pert M

€< <KL

v

2B/ 3B/ 5HX / 6GX
/ 6HMOD / 6HX /
NORMAL

5
B
TICN/TIN/ VAP

HSS-E

3XDN

Prototex® X-pert N

6H

4
B
uncoated

HSS-E

prototex-megasprint

prototex-sprint

prototex-synchrospeed

prototex-xpert-m

prototex-xpert-n

o0 TENH e HitiiA


https://www.walter-tools.com/woc/prototex-megasprint
https://www.walter-tools.com/woc/prototex-sprint
https://www.walter-tools.com/woc/prototex-synchrospeed
https://www.walter-tools.com/woc/prototex-xpert-m
https://www.walter-tools.com/woc/prototex-xpert-n

bi ¢

— |IUJl=ILTEI=I

MREESE

mI

REURE

iTHS

URENRE
M
MF
UNC / UNF / UN-8
G/Rc/Rp
MJ / UNJC / UNJF
NPT / NPTF
Pg /BSW/Tr
RIREALT] R EARAR

5>
P

REAR
b
RE  TIRMBE

TIE##

P 5

M RS

K 5%

N BEERE
s MEEI R
H fER

o Hit

BRPHRE

22

www.walter-tools.com/woc/

WALTER SELECT

A EEAs:

3XDN

AR,

Prototex® X-pert P

<KL

<

v

2B/3B/4H/6G/
6H / 6HMOD / 7G /
MEDIUM / NORMAL

ED

B

TICN/TIN/
uncoated

HSS-E
(X )

3XDN

Baans

Prototex® X-pert P AZ

6H

ED
B
uncoated
HSS-E

prototex-xpert-p

prototex-xpert-p-az

3,5 x Dy

Prototex® Eco Plus

L G Gl G 4

2B / 6GX / 6HX /
NORMAL

S/ radial

B
THL/TIN

HSS-E-PM

3,5x Dy

TC216 Perform

<

2B/ 6H

£

B

WYB80AA /
WYB80FC

HSS-E
(X )
[ X )
[ X )
(X )

15x Dy

L&

Paradur® H

6H / NORMAL

4p

C
TIN / uncoated

HSS-E

paradur-h

oo TENH e HittlA

SIEMBTE L cu


https://www.walter-tools.com/woc/prototex-xpert-p
https://www.walter-tools.com/woc/prototex-xpert-p-az
https://www.walter-tools.com/woc/prototex-eco-plus
https://www.walter-tools.com/woc/TC216
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-h

mT
SREURE 1,5XDN ZXDN ZXDN ZXDN ZXDN
L I I I
Ll

iTHS Paradur® H AZ HGB HGB Inox HGB Ti Paradur® AP
SRR

M v v v v v

MF

UNC / UNF / UN-8
G/Rc/Rp
MJ / UNJC / UNJF

NPT / NPTF
Pg /BSW /Tr
RIEEALT] FEARRAK
nE 6H 6H 6HX 6HX 6HX
AHAR kN 1 4p 4 p
BlR%E C C C C C
RE | TIRMR uncoated uncoated VAP NID NIT
TIEM# HSS-E HSS HSS-E HSS-E HSS-E
P 4N ° °
M REER °
K 558 o0 °
N FRERE o0 ° ()
s XEEIAR ° °
H @R
o Hits °
BRPHTE C75 C50 C51 C52 C115
s’ 32} R
(1= - E'__
E ._'j{_ ] p
www.walter-tools.com/woc/ paradur-h-az hgh hgh-inox hgb-ti paradur-ap
WALTER SELECT o0 FTEWA o HitlA

c12 DIRRETELLE


https://www.walter-tools.com/woc/paradur-h-az
https://www.walter-tools.com/woc/hgb
https://www.walter-tools.com/woc/hgb-inox
https://www.walter-tools.com/woc/hgb-ti
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-ap

- —¢ummren

MR E DRI L

mI
IRSURE ZXDN 3XDN 3XDN 3XDN
¢
3
3
iTHS Paradur® FT KMB Ms Paradur® Eco Cl Paradur® X-pert K Paradur Inox®
Lodvesid]
M v v v v
MF v
UNC / UNF / UN-8 v
G/Rc/Rp v v
MJ / UNJC / UNJF
NPT / NPTF v
Pg / BSW / Tr
AEEAIT] R ERRR
nE 6H 6H / NORMAL 2B / 6HX / NORMAL 6HX NORMAL
HEHR ED 4p 4 £ £
BN D E/F C/E C C
RE I TIRMR uncoated uncoated NID / TICN TAFT THL/ VAP
TIE## HSS-E-PM HSS-E HSS-E-PM HSS-E-PM HSS-E
P 4R (X}
M TEEEN oo
L7253 o0 (1) o
N FRERE (1) o0 °
s MR °
H @k
o Hfts o ° (1)
BRPHRE Cl21 C 227 C 237 C110 C 244
ZHERD
www.walter-tools.com/woc/ paradur-ft kmb-ms paradur-eco-ci paradur-xpert-k paradur-inox
WALTER SELECT o0 TENH e HittA

DIERRETELL Cc13


https://www.walter-tools.com/woc/paradur-ft
https://www.walter-tools.com/woc/kmb-ms
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-eco-ci
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-xpert-k
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-inox

— |IUJl=II_TEI=I

MRBESE

mT

BRALRE

iTHS

SRENKEY
M
MF
UNC / UNF / UN-8
G/Rc/Rp
MJ / UNJC / UNJF
NPT / NPTF
Pg /BSW /Tr
RIEEALT] FEARRAK
NE
REARX
B
RE | TIRMR

TIEM#

P N

M R

K 5%

N BREE
s METIEIR
H @Rt

o Hfts

BRTHRE

Z4irg

www.walter-tools.com/woc/

WALTER SELECT

Cl4 DIRRETELLE

A EEA:

W&
1,5 x Dy
.
|
iH:
£H:
= & 9
iH: §
8 a4 3 2
Paradur Inox® 40 Paradur® H Paradur® N Paradur® Ni Paradur Inox® 25
v
v
v v
% % % v
NORMAL NORMAL NORMAL NORMAL 6HX / NORMAL
kN kN EN 4 4
C C C C E
uncoated uncoated VAP TICN / uncoated TIN
HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E
[ X ] (X} [ (X}
[ X J [ X J
[ ] [ ] ( X J
[ ] [ X J ( X}
( X}
[ ]
C 245 C 240 C 243 C 246 C 236

paradur-inox-40 paradur-h paradur-n paradur-ni paradur-inox-25

o0 TENH e HitiiA


https://www.walter-tools.com/woc/paradur-inox-40
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-h
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-n
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-ni
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-inox-25

bi ¢

_4hmuren

MARIBETENLHE

T
LR 1,5 x Dy
%
iTHS Paradur® HN
BRLYHER
M
MF v
UNC / UNF / UN-8
G/Rc/Rp
MJ / UNJC / UNJF
NPT / NPTF
Pg / BSW / Tr
RIEEALT] REARR
NE 6HX
BHHAR 4
Ll Esi ) E
BB/ TIEMR uncoated
TIEM# HSS-E
P % (X )
M RN
K 5k o0
N FERERE o0
s JEHIEIBRE
MR
o Hif
BRPHAE C 148
-1}

www.walter-tools.com/woc/ paradur-hn

WALTER SELECT

15x Dy 15x Dy 15x Dy

Paradur® N Paradur® Ni Paradur® Ni 10
v v v
v %
4 v
v
v
v
2B/3B/6G/6H/ 2B/ 3B/ 4H / 4HX
NORMAL / BHX EELR R
kN EN kN
C C C
TICN/TIN/ TICN / uncoated TIN / uncoated
uncoated
HSS-E HSS-E-PM HSS-E-PM
[ X J ( X J [ X J
[ X ] [ X ]
[ X ) [ [ ]
( X J [ X J
C231 C 261 C118

paradur-n

paradur-ni

paradur-ni-10

15x Dy

TC122 Supreme

6HX

5

C
WW60BC

HSS-E-PM

oo TENH e HittlA

SIEMBTE L c15


https://www.walter-tools.com/woc/paradur-hn
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-n
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-ni
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-ni-10
https://www.walter-tools.com/woc/TC122

_¢ummrsn sk

MR EDIENLE

mT
BRE 2x Dy 2x Dy 25x Dy 2.5xDy 2,5x Dy
) 1
®
iTHS Paradur® Ti Paradur® Ti Plus Paradur® H 24 Paradur® STE S Paradur
ynchrospeed
e il
M v v v v v
MF % % v v
UNC / UNF / UN-8 v
G/Rc/Rp v v
MJ / UNJC / UNJF v v
NPT / NPTF
Pg /BSW / Tr
ARLT] S AR v
nE 2B/ 3B/ 4H / BHX 3B / 6HX 6HX 6HX / NORMAL 6HX / NORMAL
#EHR kN kN EN 4 4/ axial
ElfRER C C C E C
RE/ TIEMKR TICN / uncoated ACN uncoated THL / uncoated THL / TIN/VAP
TIE b HSS-E-PM HSS-E-PM HSS-E-PM HSS-E HSS-E
P %X (X ) ) ° o0
M REEER ° (X
K ik ° ° o0
N FERERE ° ° °
S MEIEIFRL o0 o0 °
H RERRL
o Hif °
BRPHRE C 262 C120 cs81 C233 C 229
ot 321

www.walter-tools.com/woc/

WALTER SELECT

C16 DIRRETELLE

paradur-ti

paradur-ti-plus

. .s

paradur-h-24

paradur-ste

paradur-synchrospeed

o0 TENH e HitiiA


https://www.walter-tools.com/woc/paradur-ti
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-ti-plus
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-h-24
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-ste
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-synchrospeed

bi ¢

— |IUJl=ILTEI=I

MREESE

mI

REURE

iTHS

URENRE
M
MF
UNC / UNF / UN-8
G/Rc/Rp
MJ / UNJC / UNJF
NPT / NPTF
Pg /BSW /Tr
RIREALT] R EARAR

nE

RAHR
BIRRE
RE TIRMBE

TIEM#

5

NGt
B
AERER
SELTIRIA A
TERA
Hit

BRPHRE

o T w 2 X Z v

-2 2

www.walter-tools.com/woc/

WALTER SELECT

A EEAs:

25x Dy

Paradur® X-pert M

<KL

v
2B/ 3B /6GX/
6HMOD / 6HX /
NORMAL

N

C

THL/TICN/TIN
/ VAP

HSS-E

paradur-xpert-m

25x Dy

TC121 Supreme

6HX

5h / axial

C

WWB60RG /
WY80BD

HSS-E-PM
(X J
[ J

25x Dy

TC122 Supreme

6HX

axial
C
WW60BC
HSS-E-PM

3XDN 3XDN

ey

/3

KMB WST Paradur® Eco Cl
v v
%
6H B6HX
N axial / radial
C C/E
uncoated TICN
HSS-E HSS-E-PM
[ X J
[ ] [ X J
[ ] [ X ]
(X}
C53 C 108

paradur-eco-ci

oo TENH e HittlA

SIEMBTE L c17


https://www.walter-tools.com/woc/paradur-xpert-m
https://www.walter-tools.com/woc/TC121
https://www.walter-tools.com/woc/TC122
https://www.walter-tools.com/woc/kmb-wst
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-eco-ci

— |IUJl=II_TEI=I

MRIGEBERINLHE

mT

BRALRE

iTHS

SRENKEY
M
MF
UNC / UNF / UN-8
G/Rc/Rp
MJ / UNJC / UNJF
NPT / NPTF
Pg /BSW /Tr
RIEEALT] FEARRAK

S

B
Pl

REARX
Bk
RE / TIEMER

TIEM#

P M

M TN

K 58k

N HEEE
s HETIEIRRL
H @Rt

o Hif

BRPHRE

4R

www.walter-tools.com/woc/

WALTER SELECT

C18 DIRRETELLE

b5 22
3XDN 3XDN 3XDN 3XDN 3XDN
- r -
{t. iy Ak
g 3 3
®
Paradur® Eco Plus Paradur® Uni F;aradur WLM Paradur® X-pert N Paradur® X-pert P
ynchrospeed
v v v v v
% % v v
v v v
v v v v
v
v v
2B/ 3B/ 4H/6G/
2B 00X 1 OHX T 66/ 6H / NORMAL 6H o o | 6H/6HMOD /76 /
MEDIUM / NORMAL
4/ axial / radial 4 4 4 4
C/E C C C C
THL/TIN TIN/VAP / CRN / uncoated uncoated THL/TIN/
uncoated uncoated
HSS-E-PM HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E
( X J ( X J [ J ( X ]
[ X J
([ X J [ ]
(X J [} ( X ] ( X ] [ ]
( X ] o
( X J [ o
C 228 C 239 C1l14 C 268 C 258

paradur-eco-plus

paradur-uni paradur-wim-synchrospeed

paradur-xpert-n

paradur-xpert-p

o0 TENH e HitiiA


https://www.walter-tools.com/woc/paradur-eco-plus
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-uni
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-wlm-synchrospeed
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-xpert-n
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-xpert-p

- —¢ummren

MR E DRI L

mI
IRSURE 3XDN 3XDN 3XDN 3XDN 3,5XDN
r Ll J[
4 7 ié

TS Paradur® X-pert P AZ TC115 Perform TC120 Supreme TC142 Supreme Paradur® NH
Lodvesid]

M v v v v v

MF v v

UNC / UNF / UN-8 v

G/Rc/Rp v

MJ / UNJC / UNJF
NPT / NPTF

Pg /BSW / Tr

ATREALT] A EARR
nE 6H 2B/ 6H B6HX 6HX / NORMAL 6H
REAR 4p EIS 4 / axial 4p axial
%R C C/E C C C
- WYB80AA / WW60RB /

RE /I TIEMR uncoated WYSOFC WW60AG WY8OFC TIN / uncoated
TIE## HSS-E HSS-E HSS-E-PM HSS-E / HSS-E-PM HSS-E
P i LX) o0 o0 ) o0

M REER o0 o0

K o0 (X
N FRERE ) ) ) )
s MEtEIMARL

H @R

o Hfth ) °
BRPHRE C94 C 67 c82 C 234 ca8o
221

www.walter-tools.com/woc/

TC120 TCl42 paradur-nh

WALTER SELECT oo FTENA o HittlA

SIEMBTE L c19


https://www.walter-tools.com/woc/paradur-xpert-p-az
https://www.walter-tools.com/woc/TC115
https://www.walter-tools.com/woc/TC120
https://www.walter-tools.com/woc/TC142
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-nh

— |ILUl=II_TEI=I

MRIGEBERINLHE

BRALRE

iTHS

BREYRE
M
MF
UNC / UNF / UN-8
G/Rc/Rp
MJ / UNJC / UNJF
NPT / NPTF
Pg /BSW /Tr
RIEEALT] FEARRAK

nE

REAHR
IR

BB TIRMBR

TIEM#

P 5

M TR

K 58k

N BEREE
s METIEIR
H @Rt

o Hfts

BRPHRE

12

www.walter-tools.com/woc/

WALTER SELECT

€20 DIRRETELLE

3,5x Dy

Paradur® Short Chip
HT

BHX
axial
C
THL / uncoated

HSS-E
(X J

paradur-short-chip-ht

3,5x Dy

TC130 Supreme

<

2BX / 6HX

axial

C

WYB0AA /
WYB80EH

HSS-E
(X J

TC115 Perform

5

WYB0AA /
WY80FC

C69

iy,

TC216 Perform

e

WYB0AA /
WY80FC

C26

o0 TENH e HitiiA


https://www.walter-tools.com/woc/paradur-short-chip-ht
https://www.walter-tools.com/woc/TC130

bi ¢

MRIGESEMLA L5
[ mm |

. _
Prototex® Eco Plus e S
< B=3,5-5 42HRC
1350
. . 3,5xDN -500
- ERT KB N
M o P M N S H O
6HX é THL oo oo o0 oo
DIN 13 =
TIN o0 060 o0 oo
d
DIN 371 [T (e P Iy L Iy ho lg
THL TIN Dn mm mm mm mm mm D mm N
@g EP2021302-M2 | EP2021305-M2 M2 0.4 45 9 28 21 5 3
o EP2021302-M25 | EP2021305-M25| M25 | 045 50 8 125 28 21 5 3
* . 4 EP2021302-M3 | EP2021305-M3 M3 05 56 9 18 35 27 6 3
T, ‘ | EP2021302-M4 | EP2021305-M4 M4 0.7 63 12 21 45 34 6 3
I gl
- EP2021302-M5 | EP2021305-M5 M5 08 70 13 25 6 49 8 3
h EP2021302-M6 | EP2021305-M6 M6 1 80 15 30 6 49 8 3
EP2021302-M8 | EP2021305-M8 M8 | 125 90 18 35 8 6.2 9 3
EP2021302-M10 | EP2021305-M10 | M10 | 15 100 20 39 10 8 11 3
dy
DIN 376 lme [CES P I L Is h9 Iy
THL TIN Dn mm mm mm mm mm D mm N
@Pg EP2026302-M12 | EP2026305-M12 | M12 | 175 110 23 83 9 7 10 4
* o EP2026302-M14 | EP2026305-M14 | M14 2 110 25 8l 11 9 12 4
[ 1 4
Dn —————— | EP2026302-M16 | EP2026305-M16 | M16 2 110 25 68 12 9 12
L # ' EP2026302-M18 | EP2026305-M18 | M18 | 25 | 125 30 81 14 1 14 4
I -
s °| EP2026302-M20 | EP2026305-M20 | M20 | 25 140 30 95 16 12 15 4
h EP2026302-M24 | EP2026305-M24 | M 24 3 160 36 13 18 145 17 4
EP2026302-M27 M 27 3 160 36 97 20 16 19 4
EP2026302-M30 M30 | 35 180 42 115 22 18 21 4
WALTER o0 FENH e HitfA
SELECT RENE, BF... DRFN-@ > -—HBH-@ > TFHW-8 MIKH

SIEMBTE L ca1


http://product/EP2021302-M2
http://product/EP2021305-M2
http://product/EP2021302-M2.5
http://product/EP2021305-M2.5
http://product/EP2021302-M3
http://product/EP2021305-M3
http://product/EP2021302-M4
http://product/EP2021305-M4
http://product/EP2021302-M5
http://product/EP2021305-M5
http://product/EP2021302-M6
http://product/EP2021305-M6
http://product/EP2021302-M8
http://product/EP2021305-M8
http://product/EP2021302-M10
http://product/EP2021305-M10
http://product/EP2026302-M12
http://product/EP2026305-M12
http://product/EP2026302-M14
http://product/EP2026305-M14
http://product/EP2026302-M16
http://product/EP2026305-M16
http://product/EP2026302-M18
http://product/EP2026305-M18
http://product/EP2026302-M20
http://product/EP2026305-M20
http://product/EP2026302-M24
http://product/EP2026305-M24
http://product/EP2026302-M27
http://product/EP2026302-M30

—_ |IUJl=II_TEI=I »

MERAEERMYLHLHE
[ mm ]
Prototex® Eco Plus e i —

B=3,5-5
— ERTREHR < & 2o
3,5%DN W Y 1 500

N/mm?
M S e
. 6HX lgi P M K N s H o
= THL o0 oo o0 oo
d
DIN 371 = P I Le I3 ho Iy
THL Dn mm mm mm mm mm L] mm N
‘?.g EP2021342-M6 M6 1 80 15 30 6 49 8 3
o EP2021342-M8 M8 125 90 18 35 8 6.2 9 3
DL e I J EP2021342-M10 M 10 15 100 20 39 10 8 1 3
N =5 1
f f
kLc"l =~ lg [~
I3
Ih
d
DIN 376 pas P I L Is ho lo
THL Dn mm mm mm mm mm D mm
—~ Pg EP2026342-M12 M12 175 110 23 83 9 7 10
A o d EP2026342-M16 M 16 2 110 25 68 12 9 12 4
DN+ ‘ i
T [
<—|_C — |g f—
13
Ih
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RENR, AT.. DRIFN=-@ > -—BH-B > FFH-8 MIKH

c22 SR R L5


http://product/EP2021342-M6
http://product/EP2021342-M8
http://product/EP2021342-M10
http://product/EP2026342-M12
http://product/EP2026342-M16

- —¢ummren

MRIGESEMLA L5
[ mm |

Prototex® Eco Plus smm=————— S
B=3,5-5 42HRC
- ERF KRB < S 2| I 0
3,5%DN :;;W LH -500
N/mm?2
M &Y |
DIN 13 6HX Iéi P M K N s H o
= THL oo oo o0 oo
dy
DIN 371 el P Iy [ I h9 o
THL Dn mm mm mm mm mm ] mm N
Eg EP2021382-M3 M3 0,5 56 9 18 3,5 27 6 3
o EP2021382-M4 M4 0,7 63 12 21 4,5 3.4 6 3
SN ! Jl EP2021382-M5 M5 0.8 70 13 25 6 49 8 3
i L 4—1 | ¥ EP2021382-M6 M6 1 80 15 30 6 4,9 8 3
e 1y [~
«—[b EP2021382-M8 M8 125 90 18 35 8 6,2 9 3
h EP2021382-M10 M 10 15 100 20 39 10 8 11 3
dy
DIN 376 o P I L Is ho lo
THL Dn mm mm mm mm mm D mm N
Eg EP2026382-M12 M12 1,75 110 23 83 9 7 10 4
o EP2026382-M16 M 16 2 110 25 68 12 9 12 b4
1 [ 4 4
DN Wmi_l = EP2026382-M20 M 20 2.5 140 30 95 16 12 15

WALTER oo IFENF o HittiA
SELECT BETIA, AF.. dRFN=-@ > HBH=-O > HH=-8 MIFKH

DIERRETELL c23



http://product/EP2021382-M3
http://product/EP2021382-M4
http://product/EP2021382-M5
http://product/EP2021382-M6
http://product/EP2021382-M8
http://product/EP2021382-M10
http://product/EP2026382-M12
http://product/EP2026382-M16
http://product/EP2026382-M20

_¢ummrsn

Mmxig

[Lmm ]

BN 256

p _
Prototex® Eco Plus c——
< B=3,5-5 42HRC
1350
s . 3,5xD -
- ERTF KB N w i
M 2" P M K N S o)
6GX = THL o0 00 00 oo
DIN 13 =
TIN o0 00 o0 oo
d
DIN 371 [TI=] [T =] P Iy L Ia h€1) Iy
THL TIN Dn mm mm mm mm mm ] mm N
(%Fg EP2023302-M2 EP2023305-M2 M2 0.4 45 9 2.8 21 5 3
a EP2023302-M2.5 | EP2023305-M2.5 M25 0,45 50 8 12,5 2.8 21 5 3
* . dr EP2023302-M3 EP2023305-M3 M3 0,5 56 9 18 35 2,7 6 3
t L 4 | V' EP2023302-M4 EP2023305-M4 M4 0.7 63 12 21 4,5 3.4 6 3
f—o —~{lg |~
——c|3 EP2023302-M5 EP2023305-M5 M5 08 70 13 25 6 49 8 3
h EP2023302-M6 EP2023305-M6 M6 1 80 15 30 6 49 8 3
EP2023302-M8 EP2023305-M8 M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 3
EP2023302-M10 | EP2023305-M10 M 10 15 100 20 39 10 8 11 3
d
DIN 376 pas s P I L Is ho lo
THL TIN Dn mm mm mm mm mm D mm N
*Pg EP2028302-M12 | EP2028305-M12 M12 1,75 110 23 83 9 7 10 4
. EP2028302-M14 | EP2028305-M14 M 14 2 110 25 81 11 9 12 4
ﬁ . ——— T, EP2028302-M16 | EP2028305-M16 M 16 2 110 25 68 12 9 12 4
T 1
‘*Lc"l "‘lg ~
13
h
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RENR, AT.. DRIFN=-@ > -—BH-B > FFH-8 MIKH

C24 DIRRETELLE


http://product/EP2023302-M2
http://product/EP2023305-M2
http://product/EP2023302-M2.5
http://product/EP2023305-M2.5
http://product/EP2023302-M3
http://product/EP2023305-M3
http://product/EP2023302-M4
http://product/EP2023305-M4
http://product/EP2023302-M5
http://product/EP2023305-M5
http://product/EP2023302-M6
http://product/EP2023305-M6
http://product/EP2023302-M8
http://product/EP2023305-M8
http://product/EP2023302-M10
http://product/EP2023305-M10
http://product/EP2028302-M12
http://product/EP2028305-M12
http://product/EP2028302-M14
http://product/EP2028305-M14
http://product/EP2028302-M16
http://product/EP2028305-M16

bi ¢

MR SR 2256
TC216 Perform [ mm |

< B=3,5-5 32HRC
3><_DN 1000
- ERTFKIBIE N
M Y P M K N S H O
1ISO2/6H é WYB0AA o0 00 o0 oo
DIN 13 =
WY80FC o0 00 o0 oo
d
DIN 371 2 [T ] P Iy Lc I hga lo
WY80AA WY80FC Dn mm mm mm mm mm L] mm N
@ TC216-M1.6-C0- | TC216-M1.6-CO- M16 0,35 40 7 7 2.5 21 5 2
o TC216-M2-CO0- TC216-M2-CO0- M2 0.4 45 6 9 2.8 21 5 2
* . dr TC216-M2.5-C0- | TC216-M2.5-CO- M25 0,45 50 8 12,5 2.8 21 5 2
[ L ‘ | V' TC216-M3-CO- TC216-M3-CO0- M3 0,5 56 9 18 35 2.7 6 2
f— L — - Ig [~
——CI3 TC216-M4-CO- TC216-M4-CO- M4 0,7 63 12 21 4,5 3.4 6 3
h TC216-M5-C0- TC216-M5-C0- M5 0.8 70 13 25 6 49 8 3
TC216-M6-CO- TC216-M6-CO- M6 1 80 15 30 6 49 8 3
TC216-M8-CO0- TC216-M8-CO0- M8 125 90 18 35 8 6.2 9 3
TC216-M10-CO- TC216-M10-CO- M 10 15 100 20 39 10 8 11 3
TIE#BITHRA] WYB0AA: TC216-M1.6-CO-WYB0AA
dy
DIN 376 s e P I L Is ho lo
WY80AA WY80FC Dn mm mm mm mm mm D mm N
@Fg TC216-M12-L0- TC216-M12-L0- M12 175 110 23 83 9 7 10 3
; o TC216-M14-L0- TC216-M14-L0- M 14 2 110 25 81 11 9 12 4
[
o [t I — — — 9 q; TC216-M16-L0- TC216-M16-L0- M 16 2 110 25 68 12 9 12 4
T 4—‘ ’l ¥ 1C216-M20-L0- TC216-M20-L0- M 20 25 140 30 95 16 12 15 4
~—Lc lo|~
13
h
TIE#BRITM B WYS0AA: TC216-M12-L0-WY80AA
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RIENR, AT.. DQRFNHN=-@ >-—BH=-@ > FFN-=-8 mMIKH

IR 4

C25



http://product/TC216-M1.6-C0-WY80AA
http://product/TC216-M1.6-C0-WY80FC
http://product/TC216-M2-C0-WY80AA
http://product/TC216-M2-C0-WY80FC
http://product/TC216-M2.5-C0-WY80AA
http://product/TC216-M2.5-C0-WY80FC
http://product/TC216-M3-C0-WY80AA
http://product/TC216-M3-C0-WY80FC
http://product/TC216-M4-C0-WY80AA
http://product/TC216-M4-C0-WY80FC
http://product/TC216-M5-C0-WY80AA
http://product/TC216-M5-C0-WY80FC
http://product/TC216-M6-C0-WY80AA
http://product/TC216-M6-C0-WY80FC
http://product/TC216-M8-C0-WY80AA
http://product/TC216-M8-C0-WY80FC
http://product/TC216-M10-C0-WY80AA
http://product/TC216-M10-C0-WY80FC
http://product/TC216-M12-L0-WY80AA
http://product/TC216-M12-L0-WY80FC
http://product/TC216-M14-L0-WY80AA
http://product/TC216-M14-L0-WY80FC
http://product/TC216-M16-L0-WY80AA
http://product/TC216-M16-L0-WY80FC
http://product/TC216-M20-L0-WY80AA
http://product/TC216-M20-L0-WY80FC

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

MEEERPLEESR 1 e
TC216 Perform [ mm |

<

—_— s | [Eon| I 22
ERLHESR 350

M ’g- P M K N s H o)
1ISO2/6H lgl WYBOAA o0 oo oo oo
DIN 13 g WY80FC o0 00 o0 oo
7R : 5
we Dy s s =
TC216-SET1-M3-M12- M3-M12 7 P YK

C1

TIRFEHEEEHRISEER
TIE#MRITMRG] WYB0AA: TC216-SET1-M3-M12-WY80AA

WALTER oo IENA e HitmA
SELECT RETIR, AF.. DQRIFH=-8 > MK =-G > THAK=-8 MIKH

€26 ST R


http://product/TC216-SET1-M3-M12-WY80AA
http://product/TC216-SET1-M3-M12-WY80FC

b5 11

MREENLEER 2
TC216 Perform [ mm |

< B=3,5-5 i32HRC

- BRBZEER - 1000
- RSk 3xDN .
M /=2 P M K N S H O
DIN 13 1SO2/6H Ié’ WYB0AA oo oo oo oo
= WY8OFC oo oo o0 oo
3 ®
JIR 2 BB 2 EE e 2
s Dn mm mm 15 E E
TC216-SET2-M3-M12- M3-M12 25 102 14 8 8
TG EBEREERER
TIEMEITH T WYS0AA: TC216-SET2-M3-M12-WY80AA
WALTER o0 FENH e HitfA
SELECT BIETIR, BF.. SQREFN=O > —MH=O > F=-8 MIKHE

DIERRETELL c27


http://product/TC216-SET2-M3-M12-WY80AA
http://product/TC216-SET2-M3-M12-WY80FC

— |IUJl=II_TEI=I

W&
e
it R
ey Sp—
Prototex® Synchrospeed
< B=3,5-5 | |[]44HRC
- ERAFRUIEMR SQb Pwﬂﬁ 1400
- WERFRSMT (AL N m
“A - P M K N s o
6HX 2 THL o0 060 060 o0 oo ([ 1)
DIN 13 =
TIN oo o0 o0 o0 oo ()
d
~DIN 371 [T [T) P I L Is he o
THL TIN Dn mm mm mm mm mm D mm N
@Fg 52021302-M2 52021305-M2 M2 0.4 70 4 9 6 49 8 3
o S2021302-M2.5 S2021305-M2.5 M 2.5 0,45 70 5 12,5 6 49 8 3
S*N ‘ 4 S2021302-M3 S2021305-M3 M3 0.5 70 5 18 6 49 8 3
T L | ¥ S2021302-M4 S2021305-M4 M4 07 70 7 21 6 49 8 3
oL~ g |~
éb—» S52021302-M5 S52021305-M5 M5 0.8 70 8 25 6 49 8 3
h S2021302-M6 S2021305-M6 M6 1 80 10 30 6 49 8 3
S2021302-M8 S2021305-M8 M8 1,25 90 13 35 8 6.2 9 3
S2021302-M10 S2021305-M10 M 10 15 100 15 39 10 8 11 3
dy
~DIN 376 [T 18 P k L I3 h6 Iy
THL TIN Dn mm mm mm mm mm D mm N
@ 52026302-M12 S2026305-M12 M12 175 110 18 68 12 9 12 3
o S52026302-M14 S52026305-M14 M 14 2 110 20 66 14 11 14 3
S*N ] Jl 52026302-M16 S2026305-M16 M 16 2 110 20 65 16 12 15 4
T L | ¥ 52026302-M20 52026305-M20 M 20 25 140 25 95 16 12 15 4
B g =
él3—» 52026302-M24 S2026305-M24 M 24 3 160 30 97 20 16 19 4
Ih
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

C28

IR £ 4


http://product/S2021302-M2
http://product/S2021305-M2
http://product/S2021302-M2.5
http://product/S2021305-M2.5
http://product/S2021302-M3
http://product/S2021305-M3
http://product/S2021302-M4
http://product/S2021305-M4
http://product/S2021302-M5
http://product/S2021305-M5
http://product/S2021302-M6
http://product/S2021305-M6
http://product/S2021302-M8
http://product/S2021305-M8
http://product/S2021302-M10
http://product/S2021305-M10
http://product/S2026302-M12
http://product/S2026305-M12
http://product/S2026302-M14
http://product/S2026305-M14
http://product/S2026302-M16
http://product/S2026305-M16
http://product/S2026302-M20
http://product/S2026305-M20
http://product/S2026302-M24
http://product/S2026305-M24

- —_ |IUJl=ILTEI=I

SR A 24
[ mm |

Prototex® 0S e

_ERT KB | i i s
1xDN :;Rﬂ 200
N/mm?2
M Loy
v 1SO2/6H Ig i‘ == . DR BB
== uncoated (X )
DIN 371 - p | L " o o
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm D mm N
P 20211-M1 M1 0.25 40 5 5 25 21 5 2
M 5 20211-M1.2 M12 0,25 40 5 5 25 21 5 2
D*N o 20211-M1.4 M14 03 40 7 6.5 25 21 5 2
L . | F 20211-M16 M16 035 40 7 7 25 21 5 2
e 3— 20211-M1.7 M17 035 40 7 7 25 21 5 2
h 20211-M1.8 M18 035 40 7 7 25 21 5 2
20211-M2 M2 04 45 6 9 28 21 5 2
20211-M2.5 M25 0,45 50 8 125 28 21 5 2
20211-M2.6 M26 0.45 50 8 12,5 28 21 5 2
20211-M3 M3 05 56 9 18 35 2.7 6 2
20211-M4 M4 07 63 12 21 45 34 6 2
20211-M5 M5 08 70 13 25 6 49 8 2
20211-M6 M6 1 80 15 30 6 49 8 3
20211-M8 M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 3
20211-M10 M 10 15 100 20 39 10 8 11 3
<M1.4:5H
<M1.8 : TTIHEp
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

DIERRETELL c29


http://product/20211-M1
http://product/20211-M1.2
http://product/20211-M1.4
http://product/20211-M1.6
http://product/20211-M1.7
http://product/20211-M1.8
http://product/20211-M2
http://product/20211-M2.5
http://product/20211-M2.6
http://product/20211-M3
http://product/20211-M4
http://product/20211-M5
http://product/20211-M6
http://product/20211-M8
http://product/20211-M10

— |IUJl=II_TEI=I

=R NL A 36

[Lmm ]

—_— e
Paradur® N S =
D=3,5-5 32HRC|
- ERTFEMR < 1000
3xDN M 8 200
15 N/mm?
M 1ISO2/6H 2
= P M K N S o
DIN 13 —
uncoated [ X ) o0 oo
d
DIN 371 g P I Lo s ho lo
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
@Fg 20411-M3 M3 05 56 9 18 35 2,7 6 3
a 20411-M4 M4 07 63 12 21 4,5 3.4 6 3
I } l Jl 20411-M5 M5 08 70 13 25 6 49 8 3
T L | ¥ 20411-M6 M6 1 80 15 30 6 49 8 3
f—o ~{lg [~
D
Ih
d
DIN 376 s P I Le I3 ho Iy
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
@Fg 20461-M6 M6 1 80 15 59 4,5 3.4 6 3
- 20461-M8 M8 125 90 18 67 6 49 8 3
| [ 4 3
D ——— —q 20461-M10 M 10 15 100 20 77 7 55 8
L b 20461-M12 M12 175 110 23 83 9 7 10 3
f—o —llg|=~
C s 9
Ih
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RENR, AT.. DRIFN=-@ > -—BH-B > FFH-8 MIKH

€30 DIRRETELLE


http://product/20411-M3
http://product/20411-M4
http://product/20411-M5
http://product/20411-M6
http://product/20461-M6
http://product/20461-M8
http://product/20461-M10
http://product/20461-M12

- —_ |IUJl=ILTEI=I

SR A 24
[ mm |

Prototex® X-pert P —
b )y R
AL N | s i”'ﬂ;ﬁ
3xDN W -200
N/mm?2
M Loy ¢
v ISO1/4H Ié!’ - T
== uncoated (X ) [ ] [ )
DIN 371 - p | L " o o
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
2 P20200-M1.6 M 16 035 40 7 7 25 21 5 2
M 5 P20200-M2 M2 04 45 6 9 28 21 5 2
* . o P20200-M22 M22 0.45 45 7 12 28 21 5 2
T kLCa‘ I P20200-M2.5 M25 0,45 50 8 125 28 21 5 2
3 P20200-M3 M3 05 56 9 18 35 2.7 6 2
h P20200-M3.5 M35 06 56 1 20 4 3 6 2
P20200-M4 M4 07 63 12 21 45 34 6 2
P20200-M5 M5 08 70 13 25 6 49 8 2
P20200-M6 M6 1 80 15 30 6 49 8 2
P20200-M8 M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 3
P20200-M10 M 10 15 100 20 39 10 8 11 3
M 1.6 : TLHED
WALTER oo TENAH o HitkA
SELECT RENE, BF... DRFN-@ > -—HBH-@ > TFHW-8 MIKH

DIERRETELL C31


http://product/P20200-M1.6
http://product/P20200-M2
http://product/P20200-M2.2
http://product/P20200-M2.5
http://product/P20200-M3
http://product/P20200-M3.5
http://product/P20200-M4
http://product/P20200-M5
http://product/P20200-M6
http://product/P20200-M8
http://product/P20200-M10

— |IUJl=II_TEI=I st
B SR N A 2258
[ mm ]
. =
Prototex® X-pert P C———— e —
< B=3,5-5 32HRC|
3xDn | [an] i %00
N/mm?
- ERTFKRIBMHE
P M K N H o
M 1SO2/6H 2” uncoated (1] [} [}
DIN 13 lél TIN ( X ] [ J [ J
— TICN (1) o °
DIN 371 e s s P L, 6
TICN TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P P2031006-M2 P2031005-M2 P20310-M2 M2 | 04 45 6 9 2.8 21 5 3
M o P2031005-M2.2 | P20310-M2.2 M22| 045 45 7 12 2.8 21 5 3
* : ¢ P2031006-M2.5 | P2031005-M25 | P20310-M2.5 M25] 045 50 8 12,5 2.8 21 5 3
t kch—l N J P2031006-M3 P2031005-M3 P20310-M3 M3 | 05 56 9 18 35 2,7 6 3
—13 P20310-M3.5 M35| 06 56 1 20 4 3 6 3
h P2031006-M4 P2031005-Mé4 P20310-M4 M4 | 07 63 12 21 4,5 3.4 6 3
P2031006-M5 P2031005-M5 P20310-M5 M5 | 08 70 13 25 6 49 8 3
P2031006-M6 P2031005-M6 P20310-M6 M6 1 80 15 30 6 49 8 3
P2031005-M7 P20310-M7 M7 1 80 15 30 7 55 8 3
P2031006-M8 P2031005-M8 P20310-M8 M8 | 125 90 18 35 8 6.2 9 3
P2031006-M10 P2031005-M10 | P20310-M10 M10| 15 100 20 39 10 8 1 3
lg R~ & DIN 10
WALTER o0 TENA o HitfA
SELECT RENR, AT.. DRIFN=-@ > -—BH-B > FFH-8 MIKH

€32 DIRRETELLE


http://product/P2031006-M2
http://product/P2031005-M2
http://product/P20310-M2
http://product/P2031005-M2.2
http://product/P20310-M2.2
http://product/P2031006-M2.5
http://product/P2031005-M2.5
http://product/P20310-M2.5
http://product/P2031006-M3
http://product/P2031005-M3
http://product/P20310-M3
http://product/P20310-M3.5
http://product/P2031006-M4
http://product/P2031005-M4
http://product/P20310-M4
http://product/P2031006-M5
http://product/P2031005-M5
http://product/P20310-M5
http://product/P2031006-M6
http://product/P2031005-M6
http://product/P20310-M6
http://product/P2031005-M7
http://product/P20310-M7
http://product/P2031006-M8
http://product/P2031005-M8
http://product/P20310-M8
http://product/P2031006-M10
http://product/P2031005-M10
http://product/P20310-M10

- —_ |IUJl=ILTEI=I

DIN 376 a = . WL o
TICN TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm D mm N
P P20360-M2 M2 | 45 6 26 14 11 4 3
B M 5, P20360-M2.5 M25| 50 8 31 18 14 4 3
O et —— P20360-M3 M3 | 56 9 37 22 | 18 4 3
TkLcal "Lg l P20360-M4 M4 | 63 12 43 2.8 21 5 3
s P20360-M5 M5 | 70 13 49 35 | 27 6 3
h P2036006-M6 P2036005-M6 | P20360-M6 M6 | 80 15 59 45 | 34 6 3
Cylindrical shank P20360-M7 M7 | 80 15 58 55 | 43 7 3
P2036006-M8 P2036005-M8 | P20360-M8 M8 | 90 18 67 6 49 8 3
P20360-M9 M9 | 90 18 67 7 55 8 3
P2036006-M10 | P2036005-M10 | P20360-M10 M10 | 100 | 20 77 7 55 8 3
P2036006-M12 | P2036005-M12 | P20360-M12 M12 | 110 23 83 9 7 10 3
P2036005-M14 | P20360-M14 M14 | 110 25 8l 11 9 12 3
P2036006-M16 | P2036005-M16 | P20360-M16 M16 | 110 25 68 12 9 12 3
P2036005-M18 | P20360-M18 M18 | 125 | 30 8l 14 11 14 4
P2036006-M20 | P2036005-M20 | P20360-M20 M20 | 140 | 30 95 16 12 15 4
P20360-M22 M22 | 140 | 30 93 18 | 145 | 17 4
P2036006-M24 | P2036005-M24 | P20360-M24 M24 | 160 | 36 13 18 | 145 | 17 4
P2036005-M27 | P20360-M27 M27 | 160 | 36 97 20 16 19 4
P2036006-M30 | P2036005-M30 | P20360-M30 M30 | 180 | 42 | 115 | 22 18 21 4
P20360-M33 M33 | 180 | 42 m | 25 20 23 4
P2036005-M36 | P20360-M36 M36 | 200 | 48 131 28 22 25 4
P20360-M39 M39 | 200 | 48 | 102 | 32 24 27 4
P20360-M42 M42 | 200 | 54 | 102 | 32 24 27 4
P20360-M45 M45 | 220 | 54 | 117 36 29 32 4
P20360-M48 M48 | 250 | 60 | 147 | 36 29 32 4
P20360-M52 M52 | 250 | 60 | 120 | 40 32 35 4
P20360-M56 M56 | 250 | 66 | 120 | 40 32 35 4

lg R~F#& DIN 10

SIEMBTE L 33


http://product/P20360-M2
http://product/P20360-M2.5
http://product/P20360-M3
http://product/P20360-M4
http://product/P20360-M5
http://product/P2036006-M6
http://product/P2036005-M6
http://product/P20360-M6
http://product/P20360-M7
http://product/P2036006-M8
http://product/P2036005-M8
http://product/P20360-M8
http://product/P20360-M9
http://product/P2036006-M10
http://product/P2036005-M10
http://product/P20360-M10
http://product/P2036006-M12
http://product/P2036005-M12
http://product/P20360-M12
http://product/P2036005-M14
http://product/P20360-M14
http://product/P2036006-M16
http://product/P2036005-M16
http://product/P20360-M16
http://product/P2036005-M18
http://product/P20360-M18
http://product/P2036006-M20
http://product/P2036005-M20
http://product/P20360-M20
http://product/P20360-M22
http://product/P2036006-M24
http://product/P2036005-M24
http://product/P20360-M24
http://product/P2036005-M27
http://product/P20360-M27
http://product/P2036006-M30
http://product/P2036005-M30
http://product/P20360-M30
http://product/P20360-M33
http://product/P2036005-M36
http://product/P20360-M36
http://product/P20360-M39
http://product/P20360-M42
http://product/P20360-M45
http://product/P20360-M48
http://product/P20360-M52
http://product/P20360-M56

— |IUJl=II_TEI=I e

SR A 24
[ mm ]

Prototex® X-pert P AME——— A —p—

| . < B=3,5-5 32HRC|
N Gl 1000
M / =2 P M K N S H O
1ISO2/6H lg i’ uncoated (LJ o d
DIN 13 = TIN (1) o °
DIN 371 s s S T VO A o
TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P P20210-M1 M1 0.25 40 5 5 25 21 5 2
M o P2021005-M1.2 | P20210-M1.2 M12 0.25 40 5 5 25 21 5 2
* : ¢ P2021005-M1.4 | P20210-M1.4 M14 03 40 7 6.5 25 21 5 2
t kLcal N J P2021005-M1.6 | P20210-M1.6 M16 035 40 7 7 25 21 5 2
e—13 P20210-M1.8 M18 0.35 40 7 7 25 21 5 2
h P2021005-M2 P20210-M2 M2 0.4 45 6 9 2.8 21 5 2
P20210-M2.2 M2.2 0,45 45 7 12 2.8 21 5 2
P20210-M2.3 M23 0.4 45 7 12 2.8 21 5 2
P2021005-M2.5 | P20210-M2.5 M25 0.45 50 8 12,5 2.8 21 5 2
P20210-M2.6 M 26 0.45 50 8 12,5 2.8 21 5 2
P2021005-M3 P20210-M3 M3 05 56 9 18 35 2.7 6 2
P2021005-M3.5 | P20210-M3.5 M3.5 0.6 56 1 20 4 3 6 2
P2021005-M4 P20210-M4 M4 0.7 63 12 21 45 34 6 2
P20210-M4.5 M 4.5 075 70 13 25 6 4,9 8 2
P2021005-M5 P20210-M5 M5 08 70 13 25 6 49 8 2
P2021005-M6 P20210-M6 M 6 1 80 15 30 6 4,9 8 2
<M1.4:5H
<M 1.8 : THiE
<M 1.6 : TTHER
WALTER o0 TENA o HitfA
SELECT RETIR, AF.. DQRIFH=-8 > MK =-G > THAK=-8 MIKH

C34 SR R L5


http://product/P20210-M1
http://product/P2021005-M1.2
http://product/P20210-M1.2
http://product/P2021005-M1.4
http://product/P20210-M1.4
http://product/P2021005-M1.6
http://product/P20210-M1.6
http://product/P20210-M1.8
http://product/P2021005-M2
http://product/P20210-M2
http://product/P20210-M2.2
http://product/P20210-M2.3
http://product/P2021005-M2.5
http://product/P20210-M2.5
http://product/P20210-M2.6
http://product/P2021005-M3
http://product/P20210-M3
http://product/P2021005-M3.5
http://product/P20210-M3.5
http://product/P2021005-M4
http://product/P20210-M4
http://product/P20210-M4.5
http://product/P2021005-M5
http://product/P20210-M5
http://product/P2021005-M6
http://product/P20210-M6

- —¢ummren

SR A 24
[ mm |

Prototex® X-pert P e
B=3,5-5 32HRC|
- BRTF KB < S > 1000
3xDN | [ W LH -200
N/mm?
M =1
v ISO2/6H Iéi = . FEEEEEE . B
= uncoated ( I ) [} [
d
DIN 371 [ P Iy L I h$1) g
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
Eg P202108-M2 M2 0.4 45 6 9 2,8 21 5 2
a P202108-M3 M3 0,5 56 9 18 35 27 6 2
[:N ! Jl P202108-M4 M4 0,7 63 12 21 4,5 3.4 6 2
i L a‘ | ¥ P202108-M5 M5 0.8 70 13 25 6 49 8 2
f—o g [~
«—[b P202108-M6 M6 1 80 15 30 6 4.9 8 3
h P202108-M8 M8 125 90 18 35 8 6.2 9 3
P202108-M10 M 10 15 100 20 39 10 8 11 3
dy
DIN 376 (=) P Iy Lc I h9 g
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
&Fg P202608-M12 M12 175 110 23 83 9 7 10 3
N ? P202608-M16 M 16 2 110 25 68 12 9 12 3
| _ 3
DNW I t di P202608-M20 M 20 2,5 140 30 95 16 12 15
o Lc——‘ ~{lg|=
13
I

WALTER oo IFENF o HittiA
SELECT BETIA, AF.. dRFN=-@ > HBH=-O > HH=-8 MIFKH

SIEMBTE L €35


http://product/P202108-M2
http://product/P202108-M3
http://product/P202108-M4
http://product/P202108-M5
http://product/P202108-M6
http://product/P202108-M8
http://product/P202108-M10
http://product/P202608-M12
http://product/P202608-M16
http://product/P202608-M20

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

SR A 24
[ mm ]

Prototex® X-pert P - "
< B=3,5-5 L 32HRC
. 3xDN w i i 1%
- ERTRUIBHR N
M 2” P M K N s H o)
DIN 13 ISO2/6H lai uncoated [ 1 J [ ] [ ]
—_— TIN ( 1) ° o
~DIN 371 L e s S T VO A o
TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P P2031035-M3 P203103-M3 M3 05 112 9 18 35 2.7 6 3
On M g & P2031035-M4 P203103-M4 M4 0,7 112 12 21 45 34 6 3
t . = Lt P2031035-M5 P203103-M5 M5 08 125 13 25 6 49 8 3
! - *|gl P2031035-M6 P203103-M6 M6 1 125 15 30 6 49 8 3
le— 13— P2031035-M8 P203103-M8 M8 1,25 140 18 40 8 6.2 9 3
h P2031035-M10 P203103-M10 M10 15 160 20 50 10 8 11 3
~DIN 376 L s s S VO A o
TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P P203603-M3 M3 0,5 112 9 86 2.2 18 4 3
N M 0 P203603-M4 M4 07 112 12 92 2.8 21 5 3
I T t P2036035-M5 P203603-M5 M5 08 125 13 104 35 2,7 6 3
! L *|gl P2036035-M6 P203603-M6 M6 1 125 15 104 45 34 6 3
13 P2036035-M8 P203603-M8 M8 1,25 140 18 117 6 49 8 3
h P2036035-M10 P203603-M10 M10 15 160 20 137 7 55 8 3
P2036035-M12 P203603-M12 M12 1,75 180 23 153 9 7 10 3
P2036035-M14 P203603-M14 M 14 2 180 25 151 11 9 12 3
P2036035-M16 P203603-M16 M 16 2 200 25 158 12 9 12 3
P2036035-M20 P203603-M20 M 20 2,5 224 30 179 16 12 15 4
WALTER o0 TENA o HitfA
SELECT RETIR, AF.. DQRIFH=-8 > MK =-G > THAK=-8 MIKH

€36 DIRRETELLE


http://product/P2031035-M3
http://product/P203103-M3
http://product/P2031035-M4
http://product/P203103-M4
http://product/P2031035-M5
http://product/P203103-M5
http://product/P2031035-M6
http://product/P203103-M6
http://product/P2031035-M8
http://product/P203103-M8
http://product/P2031035-M10
http://product/P203103-M10
http://product/P203603-M3
http://product/P203603-M4
http://product/P2036035-M5
http://product/P203603-M5
http://product/P2036035-M6
http://product/P203603-M6
http://product/P2036035-M8
http://product/P203603-M8
http://product/P2036035-M10
http://product/P203603-M10
http://product/P2036035-M12
http://product/P203603-M12
http://product/P2036035-M14
http://product/P203603-M14
http://product/P2036035-M16
http://product/P203603-M16
http://product/P2036035-M20
http://product/P203603-M20

- —_ |IUJl=ILTEI=I

SR A 24
[ mm |

- L -
Prototex® X-pert P
B=3,5-5 32HRC|
- ERTFIBER < XL HRe
3xDN :;;W ‘PH#‘ 200
N/mm?
M =1
v ISO2/6H Iéi = . FEEEEEE . B
= uncoated ( I ) [} [
d
~DIN 371 XL ey P I Lo Is ho lo
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
% P202103-M4 M4 0,7 125 12 21 45 34 6 3
P202103-M5 M5 0.8 140 13 25 6 49 8 3
ST Jl P202103-M6 M6 1 160 15 30 6 4.9 8 3
1 1
‘*LC"‘ ~lg =
f— 13—
I

~DIN 376 L s p | L . " 6
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P P202603-M8 M8 125 180 18 157 6 49 8 3
On @5 o4 P202603-M10 M 10 15 200 20 177 7 55 8 3
{ T | i P202603-M12 M12 175 220 23 193 9 7 10 3
t L] < : P202603-M14 M 14 2 220 25 191 1 9 12 3
I3 P202603-M16 M 16 2 220 25 178 12 9 12 3
h P202603-M20 M 20 25 280 30 235 16 12 15 4
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT RENR, AT.. >QRFN=O > HH=-@ > FAH=-8 MIKH

DIERRETELL c37


http://product/P202103-M4
http://product/P202103-M5
http://product/P202103-M6
http://product/P202603-M8
http://product/P202603-M10
http://product/P202603-M12
http://product/P202603-M14
http://product/P202603-M16
http://product/P202603-M20

—_ ||UJl=II_TEI=I o
e |
RS RN 45
Prototex® X-pert P AZ e -
- EBAFKIBEWR B=3,5-5 32HRC
-ERTFESRI6 s : 1000
3xDN w -200
N/mm?
M Bl |
1SO2/6H l% i . Bl s s
=
DIN 13 = uncoated Y oo oo °
d
DIN 371 (e P I L Is ho Iy
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
‘QX P40310-M3 M3 0.5 56 9 18 3,5 27 6 3
P40310-M4 M4 07 63 12 21 45 3.4 6 3
O] ' d P40310-M5 M5 0.8 70 13 25 6 49 8 3
T . | ¥ P40310-M6 M6 1 80 15 30 6 49 8 3
. g |-
——\2—» P40310-M8 M8 125 90 18 35 8 6.2 9 3
h P40310-M10 M 10 15 100 20 39 10 8 11 3
d
DIN 376 pas P I L Is ho lo
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm D mm N
Eg P40360-M12 M12 175 110 23 83 9 7 10 3
* o ¢ P40360-M14 M 14 2 110 25 81 11 9 12 3
Dy e -~ P40360-M16 M 16 2 110 25 68 12 9 12 3
. ‘ | ¥ puo360-M20 M 20 25 140 30 95 16 12 15 4
L — ~|1g |~
C s
i}
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

€38 DIRRETELLE


http://product/P40310-M3
http://product/P40310-M4
http://product/P40310-M5
http://product/P40310-M6
http://product/P40310-M8
http://product/P40310-M10
http://product/P40360-M12
http://product/P40360-M14
http://product/P40360-M16
http://product/P40360-M20

bi ¢

BN 236

[Lmm ]

Prototex® X-pert P
< B=3,5-5 32HRC
- ERF KB S*DN -
M < = P M K N S H o
1ISO3/6G Ié 1‘ uncoated (1) L ot
DIN 13 = TIN (1) o °
DIN 371 = e Pon L n o
TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
P P20330-M2.5 M25 | 045 50 125 28 21 5 3
M 5 P20330-M3 M3 05 56 9 18 35 27 6 3
* , o P20330-M3.5 M35 | 06 56 1 20 4 3 6 3
T kLca‘ I K P20330-M4 Mé 07 63 12 21 45 34 6 3
3 P20330-M5 M5 08 70 13 25 6 49 8 3
h P2033005-M6 P20330-M6 M6 1 80 15 30 6 49 8 3
P20330-M7 M7 1 80 15 30 7 55 8 3
P2033005-M8 P20330-M8 M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 3
P2033005-M10 | P20330-M10 M 10 15 100 20 39 10 8 1 3
DIN 376 = p | L 3 o o
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P P20380-M5 M5 08 70 13 49 35 2.7 6 3
N M L P20380-M6 M6 1 80 15 59 45 34 6 3
o] — ,d*l P20380-M8 M8 1,25 90 18 67 6 49 8 3
TkLCA ’Lgi P20380-M10 M 10 15 100 20 77 7 55 8 3
I3 P20380-M12 M12 1,75 110 23 83 9 7 10 3
h P20380-M14 M14 2 110 25 81 1 9 12 3
P20380-M16 M 16 2 110 25 68 12 9 12 3
P20380-M20 M 20 25 140 30 95 16 12 15 4
P20380-M24 M 24 3 160 36 113 18 145 17 4
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

IR 4

C39



http://product/P20330-M2.5
http://product/P20330-M3
http://product/P20330-M3.5
http://product/P20330-M4
http://product/P20330-M5
http://product/P2033005-M6
http://product/P20330-M6
http://product/P20330-M7
http://product/P2033005-M8
http://product/P20330-M8
http://product/P2033005-M10
http://product/P20330-M10
http://product/P20380-M5
http://product/P20380-M6
http://product/P20380-M8
http://product/P20380-M10
http://product/P20380-M12
http://product/P20380-M14
http://product/P20380-M16
http://product/P20380-M20
http://product/P20380-M24

i ||UJl=II_TEI=I o
—
MR SR A 5
Prototex® X-pert P
< B=3,5-5 32HRC
T En 3xD w %
- ERATFKIUIBHE N N/-ﬂ%&g
M 2” P M K N S H o
DIN 13 ISO3/6G lg i uncoated ( X ] [ ) o
= TIN PYS ° °
DIN 371 i
s = P Iy Le I3 h9 Iy
TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
EZ;%; P2023005-M2 P20230-M2 M2 0.4 45 6 9 28 21 5 2
5 P20230-M2.3 M23 | 04 45 7 12 28 21 5 2
i' . 4 P2023005-M25 | P20230-M25 M25 | 045 50 8 125 28 21 5 2
T, 4 | T P20230-M2.6 M26 | 045 50 8 125 28 21 5 2
D I P2023005-M3 P20230-M3 M3 05 56 9 18 35 27 6 2
h P2023005-M3.5 | P20230-M3.5 M35 | 06 56 1 20 4 3 6 2
P2023005-Mé P20230-Mé M4 07 63 12 21 45 34 6 2
P2023005-M5 P20230-M5 M5 0.8 70 13 25 6 49 8 2
WALTER o0 FENA e HitifA
SELECT BENE BF.. DQRFH=-@ > —RH=-@ > FHH=-8 mMIxH

C40 DIRRETELLE


http://product/P2023005-M2
http://product/P20230-M2
http://product/P20230-M2.3
http://product/P2023005-M2.5
http://product/P20230-M2.5
http://product/P20230-M2.6
http://product/P2023005-M3
http://product/P20230-M3
http://product/P2023005-M3.5
http://product/P20230-M3.5
http://product/P2023005-M4
http://product/P20230-M4
http://product/P2023005-M5
http://product/P20230-M5

- —_ |IUJl=ILTEI=I

BN 236

[mm ]
Prototex® X-pert P -

< B=3,5-5 i 32HRC

- ERATFKIBME 2%
M - P M K N S H (o)
DIN 13 7G Ié 1‘ uncoated (] ] [ [ ]
= TIN oo ° °
DIN 371 s e Pow L h .
TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
P P2034005-M2 P20340-M2 M2 0.4 45 6 11 2.8 21 5 3
M o P2034005-M2.5 P20340-M2.5 M2.5 0,45 50 8 12,5 2,8 21 5 3
* | dr P20340-M2.6 M 2.6 0,45 50 8 14 2.8 21 5 3
} kLca‘ A P2034005-M3 P20340-M3 M3 05 56 9 18 35 2,7 6 3
13 P2034005-M3.5 P20340-M3.5 M35 0.6 56 11 20 4 3 6 3
h P2034005-M4 P20340-M4 M4 07 63 12 21 45 34 6 3
P2034005-M5 P20340-M5 M5 08 70 13 25 6 4.9 8 3
P2034005-M6 P20340-M6 M6 1 80 15 30 6 49 8 3
P2034005-M8 P20340-M8 M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 3
P2034005-M10 P20340-M10 M 10 15 100 20 39 10 8 11 3
DIN 376 s s P L, 6
TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm D mm N
P P2039005-M12 P20390-M12 M12 175 110 23 83 9 7 10 3
A M - P2039005-M16 P20390-M16 M 16 2 110 25 68 12 9 12 3
Dy  E——— 7‘ 7(}1 P2039005-M20 P20390-M20 M 20 25 140 30 95 16 12 15 4
T‘* Lc"l ‘#lg :
13
h
WALTER o0 TENA o HitiA
SELECT RENR, AT.. >QRFN=O > HH=-@ > FAH=-8 MIKH

SIEMBTE L cal

(@)
—



http://product/P2034005-M2
http://product/P20340-M2
http://product/P2034005-M2.5
http://product/P20340-M2.5
http://product/P20340-M2.6
http://product/P2034005-M3
http://product/P20340-M3
http://product/P2034005-M3.5
http://product/P20340-M3.5
http://product/P2034005-M4
http://product/P20340-M4
http://product/P2034005-M5
http://product/P20340-M5
http://product/P2034005-M6
http://product/P20340-M6
http://product/P2034005-M8
http://product/P20340-M8
http://product/P2034005-M10
http://product/P20340-M10
http://product/P2039005-M12
http://product/P20390-M12
http://product/P2039005-M16
http://product/P20390-M16
http://product/P2039005-M20
http://product/P20390-M20

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

=R NL A 36

[ mm ]
Paradur® X-pert M

- ERTFEMR
P M K N s H o
M L= VAP ° oo
6HX = TIN * oo
DIN 13 — TICN e oo
DIN 371 = s e P L n o
TICN TIN VAP Dn mm mm mm mm mm D mm N
P M20513-M1.6 M16| 035 | 40 6 6 25 | 21 5 3
M M20513-M1.7 M17]| 035 | 40 6 6 25 | 21 5 3
D*T S d M20513-M1.8 M18| 035 40 6 6 25 2.1 5 3
T‘Lc’ Ja P M2051306-M2 M2051305-M2 | M20513-M2 M2 | 04 | 45 4 9 28 | 21 5 3
e 3— M2051306-M2.5 | M2051305-M2.5 | M20513-M2.5 M25| 045 | 50 4 125 | 28 | 21 5 3
h M2051306-M3 M2051305-M3 | M20513-M3 M3 | 05 56 6 18 35 | 27 6 3
M20513-M3.5 M35| 06 56 6.5 20 4 3 6 3
M2051306-Mé4 M2051305-M4 | M20513-Mé4 M4 | 07 63 7 21 45 | 34 6 3
M20513-M4.5 M&5| 075 | 70 8 25 6 49 8 3
M2051306-M5 M2051305-M5 | M20513-M5 M5 | 08 70 8 25 6 49 8 3
M2051306-M6 M2051305-M6 M20513-M6 M6 1 80 10 30 6 4.9 8 3
M20513-M7 M7 | 1 80 10 30 7 5.5 8 3
M2051306-M8 M2051305-M8 M20513-M8 M8 | 125 90 12 35 8 6.2 9 3
M2051306-M10 | M2051305-M10 | M20513-M10 M10| 15 | 100 | 15 39 10 8 1 3
<M 1.8 : TTHER
<M25: T
lg R~H54& DIN 10
DIN 376 e s s 3 I L Is gé lo
TICN TIN VAP Dn mm mm mm mm mm D mm N
P M2056306-M6 M20563-M6 MB | 1 80 10 59 45 | 34 6 3
p_g 5 M2056306-M8 M20563-M8 M8 | 125 | 90 12 67 6 49 8 3
% T L$ M2056306-M10 M20563-M10 M10| 15 | 100 | 15 77 7 5.5 8 3
f L »|gl M2056306-M12 | M2056305-M12 | M20563-M12 M12| 175 | 110 16 83 9 7 10 4
I3 M20563-M14 M14| 2 110 | 20 81 11 9 12 4
'1 M2056306-M16 | M2056305-M16 | M20563-M16 M16| 2 110 | 20 68 12 9 12 b
M20563-M18 M18| 25 | 125 | 25 81 14 1 14 4
M2056306-M20 | M2056305-M20 | M20563-M20 M20| 25 | 140 | 25 95 16 12 15 b
M20563-M22 M22| 25 | 140 | 25 93 18 | 145 | 17 4
M2056306-M24 M20563-M24 M24| 3 160 | 30 | 113 18 | 145 | 17 4
M20563-M27 M27| 3 160 | 30 97 20 16 19 5
M2056306-M30 M20563-M30 M30| 35 | 180 | 35 | 115 | 22 18 21 5
M20563-M33 M33| 35 | 180 | 35 | 113 | 25 20 23 5
M20563-M36 M36| 4 200 | 40 | 131 | 28 22 25 5
M20563-M42 M&2| 45 | 200 | 45 | 102 | 32 24 27 5
lg R~F#& DIN 10
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RIETIR, BF.. SQRIFHN=-@ > M- > FHH-=-8 MIKXH

Cs2 DIRRETELLE


http://product/M20513-M1.6
http://product/M20513-M1.7
http://product/M20513-M1.8
http://product/M2051306-M2
http://product/M2051305-M2
http://product/M20513-M2
http://product/M2051306-M2.5
http://product/M2051305-M2.5
http://product/M20513-M2.5
http://product/M2051306-M3
http://product/M2051305-M3
http://product/M20513-M3
http://product/M20513-M3.5
http://product/M2051306-M4
http://product/M2051305-M4
http://product/M20513-M4
http://product/M20513-M4.5
http://product/M2051306-M5
http://product/M2051305-M5
http://product/M20513-M5
http://product/M2051306-M6
http://product/M2051305-M6
http://product/M20513-M6
http://product/M20513-M7
http://product/M2051306-M8
http://product/M2051305-M8
http://product/M20513-M8
http://product/M2051306-M10
http://product/M2051305-M10
http://product/M20513-M10
http://product/M2056306-M6
http://product/M20563-M6
http://product/M2056306-M8
http://product/M20563-M8
http://product/M2056306-M10
http://product/M20563-M10
http://product/M2056306-M12
http://product/M2056305-M12
http://product/M20563-M12
http://product/M20563-M14
http://product/M2056306-M16
http://product/M2056305-M16
http://product/M20563-M16
http://product/M20563-M18
http://product/M2056306-M20
http://product/M2056305-M20
http://product/M20563-M20
http://product/M20563-M22
http://product/M2056306-M24
http://product/M20563-M24
http://product/M20563-M27
http://product/M2056306-M30
http://product/M20563-M30
http://product/M20563-M33
http://product/M20563-M36
http://product/M20563-M42

- —1 |IUJl=ILTEH

SR A 24
[ mm |

Paradur® X-pert M SsSsS=———= coEEEEms

—ERTFRYIBHA
M ’2' P M K N S H O
6GX = VAP e oo
DIN 13 — TICN o oo
DIN 371 s s Pow L h .
TICN VAP Dn mm mm mm mm mm L] mm N
P M2053306-M3 M20533-M3 M3 05 56 6 18 35 2.7 6 3
M M2053306-M4 M20533-M4 M4 07 63 7 21 45 34 6 3
D% — /¥— dr M2053306-M5 M20533-M5 M5 0.8 70 8 25 6 49 8 3
T*Lc i l M2053306-M6 M20533-M6 M6 1 80 10 30 6 49 8 3
— I3— M2053306-M8 M20533-M8 M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3
h M2053306-M10 M20533-M10 M 10 15 100 15 39 10 8 1 3
WALTER o0 TENA o HitiA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

DIERRETELL C43


http://product/M2053306-M3
http://product/M20533-M3
http://product/M2053306-M4
http://product/M20533-M4
http://product/M2053306-M5
http://product/M20533-M5
http://product/M2053306-M6
http://product/M20533-M6
http://product/M2053306-M8
http://product/M20533-M8
http://product/M2053306-M10
http://product/M20533-M10

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

MBS A 423
[ mm ]
Paradur® X-pert N

e N t—

- ERAFKIBER
M )
1SO2/6H E P M K N s H o
DIN 13 — uncoated oo o [ ]
DIN 371 . p ’ L o ! o
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
P N20516-M1.6 M16 0,35 40 6 6 2.5 21 5 2
M N20516-M2 M2 0.4 45 4 9 2.8 21 5 2
JT a4 N20516-M2.3 M23 0.4 45 4 12 2.8 21 5 2
T+LC 1 i N20516-M2.5 M25 0,45 50 4 12,5 2.8 21 5 2
] N20516-M3 M3 0.5 56 6 18 35 27 6 2
h N20516-M3.5 M35 0,6 56 6,5 20 4 3 6 2
N20516-M4 M4 07 63 7 21 4,5 3.4 6 2
N20516-M5 M5 0.8 70 8 25 6 49 8 2
N20516-M6 M6 1 80 10 30 6 49 8 2
N20516-M8 M8 125 90 12 35 8 6.2 9 2
N20516-M10 M 10 15 100 15 39 10 8 11 2
DIN 376 pas P I L Is ] lo
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
P N20566-M6 M6 1 80 10 59 45 34 6 2
M N20566-M8 M8 125 90 12 67 6 49 8 2
Dy \F7777?$m%ww0 M 10 15 100 15 77 7 55 8 2
L *lgl N20566-M12 M12 1,75 110 16 83 9 7 10 3
I3 N20566-M14 M 14 2 110 20 81 11 9 12 3
h N20566-M16 M 16 2 110 20 68 12 9 12 3
N20566-M20 M 20 2,5 140 25 95 16 12 15 3
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RIETIR, BF.. SQRIFHN=-@ > M- > FHH-=-8 MIKXH

C 44 DIRRETELLE


http://product/N20516-M1.6
http://product/N20516-M2
http://product/N20516-M2.3
http://product/N20516-M2.5
http://product/N20516-M3
http://product/N20516-M3.5
http://product/N20516-M4
http://product/N20516-M5
http://product/N20516-M6
http://product/N20516-M8
http://product/N20516-M10
http://product/N20566-M6
http://product/N20566-M8
http://product/N20566-M10
http://product/N20566-M12
http://product/N20566-M14
http://product/N20566-M16
http://product/N20566-M20

- —¢ummren

MRIGESEMLA L5
[ mm |

Prototex® TiNi
- BiER B=3,5-5 44HRC
- ERTF KB s : 1400
2xDN :;Rﬂ 700
N/mm?2
M =1
4HX EE P M K N s H o
DIN 13 =
uncoated o0 oo o oo
d
~DIN 371 el P Iy L I ho o
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
E{/g 202061-M2 M2 0.4 45 8 8 28 21 5 2
- 202061-M2.5 M25 0,45 50 9 9 28 21 5 2
[:N | l J1 202061-M3 M3 0,5 56 10 10 3,5 27 6 2
202061-M3.5 M35 0,6 56 12 12 4 3 6 3
' 47|—c4—‘ Jlgl
-~ 3—] 202061-M4 M4 07 63 13 13 45 34 6 3
h 202061-M5 M5 0.8 70 16 16 6 49 8 3
202061-M6 M6 1 80 15 23 6 49 8 3
202061-M8 M8 1.25 90 18 295 8 6,2 9 3
202061-M10 M 10 15 100 20 335 10 8 11 3
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

DIERRETELL C45



http://product/202061-M2
http://product/202061-M2.5
http://product/202061-M3
http://product/202061-M3.5
http://product/202061-M4
http://product/202061-M5
http://product/202061-M6
http://product/202061-M8
http://product/202061-M10

— |IUJl=II_TEI=I »

Wy ia & AL A 4k
[ |

Prototex® TiNi PR ,

. . < B=3,5-5 44HRC
it - 220N | [an] i i
M ‘- P M K N S H o
DIN 13 6HX lgi uncoated oo oo e oo
TICN oo oo [ ( X ]
~DIN 371 s s S T VO A o
TICN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P 202161-M1 M1 0.25 40 5 5 25 21 5 2
M a 202161-M1.2 M1.2 0.25 40 5 5 25 21 5 2
D*N ! Jl 202161-M1.4 M 1.4 03 40 5 5 25 21 5 2
f kLC——‘ »Igl 202161-M1.6 M16 0,35 40 5 5 25 21 5 2
~— I3— 202161-M1.8 M18 0.35 40 5 5 25 21 5 2
h 2021616-M2 202161-M2 M2 0.4 45 8 8 2.8 21 5 2
202161-M2.2 M2.2 0,45 45 8 8 2.8 21 5 2
2021616-M2.5 202161-M2.5 M25 0,45 50 9 9 2.8 21 5 2
2021616-M3 202161-M3 M3 05 56 10 10 35 2.7 6 2
2021616-M3.5 202161-M3.5 M35 0.6 56 12 12 4 3 6 3
2021616-M4 202161-M4 M4 0.7 63 13 13 45 34 6 3
202161-M4.5 M 45 0,75 70 13 13 6 49 8 3
2021616-M5 202161-M5 M5 08 70 16 16 6 49 8 3
2021616-M6 202161-M6 M6 1 80 15 23 6 49 8 3
2021616-M8 202161-M8 M8 1,25 90 18 295 8 6.2 9 3
2021616-M10 202161-M10 M 10 15 100 20 335 10 8 11 3
<M 1.4 :5HX
DIN 376 pas o P I L Is ] lo
TICN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P 2026616-M12 202661-M12 M12 175 110 23 83 9 7 10 4
N gﬁ O 2026616-M14 202661-M14 M 14 2 110 25 81 1 9 12 4
On T —— o, 2026616-M16 202661-M16 M 16 2 110 25 68 12 9 12 4
Tkch—l "‘lgi 2026616-M20 202661-M20 M 20 25 140 30 95 16 12 15 4
I3 2026616-M24 202661-M24 M 24 3 160 36 113 18 14,5 17 4
h
WALTER o0 TENA o HitfA
SELECT RETIR, AF.. DQRIFH=-8 > MK =-G > THAK=-8 MIKH

C 46 SR R L5


http://product/202161-M1
http://product/202161-M1.2
http://product/202161-M1.4
http://product/202161-M1.6
http://product/202161-M1.8
http://product/2021616-M2
http://product/202161-M2
http://product/202161-M2.2
http://product/2021616-M2.5
http://product/202161-M2.5
http://product/2021616-M3
http://product/202161-M3
http://product/2021616-M3.5
http://product/202161-M3.5
http://product/2021616-M4
http://product/202161-M4
http://product/202161-M4.5
http://product/2021616-M5
http://product/202161-M5
http://product/2021616-M6
http://product/202161-M6
http://product/2021616-M8
http://product/202161-M8
http://product/2021616-M10
http://product/202161-M10
http://product/2026616-M12
http://product/202661-M12
http://product/2026616-M14
http://product/202661-M14
http://product/2026616-M16
http://product/202661-M16
http://product/2026616-M20
http://product/202661-M20
http://product/2026616-M24
http://product/202661-M24

- —¢ummren

MRIGESEMLA L5
[ mm |

NI Gmg—————— [ ——
Prototex® TiNi Plus S -
- BiERFLILR B=3,5-5 44HRC
- EAFKIBE < : 1400
2xDN :;Rﬂ 700
N/mm?2
M &l |
DIN 13 6HX Iéi P M K N S H o
= ACN hdd
d
~DIN 371 [T =] P Iy L I3 h$1) I
ACN Dn mm mm mm mm mm D mm N
% 2021763-M2 M2 0.4 45 8 8 2.8 2.1 5 2
2021763-M2.5 M2.5 0,45 50 9 9 28 21 5 2
ST Jl 2021763-M3 M3 0,5 56 10 10 3,5 27 6 2
' L ‘_‘ | T 2021763-M35 M35 0,6 56 12 12 4 3 6 3
l— g -
L — 2021763-M4 M4 07 63 13 13 45 34 6 3
h 2021763-M5 M5 0.8 70 16 16 6 4,9 8 3
2021763-M6 M6 1 80 15 23 6 49 8 3
2021763-M8 M8 1,25 90 18 295 8 6,2 9 3
2021763-M10 M 10 15 100 20 335 10 8 11 3
d
DIN 376 o P I L Is ho lo
ACN Dn mm mm mm mm mm D mm N
@Fg 2026763-M12 M12 175 110 23 83 9 7 10 4
N O 2026763-M16 M 16 2 110 25 68 12 9 12 4
] ————1- 2026763-M20 M 20 25 140 30 95 16 12 15 4
T ’j !
‘*Lc"l lg|~
13
h
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT RENE, BF... DRFN-@ > -—HBH-@ > TFHW-8 MIKH

DIERRETELL C47


http://product/2021763-M2
http://product/2021763-M2.5
http://product/2021763-M3
http://product/2021763-M3.5
http://product/2021763-M4
http://product/2021763-M5
http://product/2021763-M6
http://product/2021763-M8
http://product/2021763-M10
http://product/2026763-M12
http://product/2026763-M16
http://product/2026763-M20

_¢ummrsn sk

MR ESENLH 5
[ mm ]
Prototex® Sprint

< B=3,5-5 36HRC
3xDN 1380
~ ERT KB Nioe
M 2” P M K N ] H o
o ISO2/6H Iﬁi - S - o
— TICN e o °
d
DIN 371 [TI=] [T =] P I L Ia h€1) Iy
TICN TIN Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@ 7021366-M3 7021365-M3 M3 0,5 56 9 18 35 2,7 6 3
. ? . 7021366-M4 7021365-M4 M4 0.7 63 12 21 4,5 3.4 6 3
Dy — 7‘7 P ,%dl 7021366-M5 7021365-M5 M5 08 70 13 25 6 49 8 3
f L 4 | b 7021366-M6 7021365-M6 M6 1 80 15 30 6 49 8 3
— L | lg |-
13 7021366-M8 7021365-M8 M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 3
! 7021366-M10 7021365-M10 M 10 15 100 20 39 10 8 11 3
dy
DIN 376 pas p I L Is h9 lo
TIN Dn mm mm mm mm mm [] mm N
- Pg 7026365-M12 M12 175 110 23 83 9 7 10 3
. o 7026365-M14 M 14 2 110 25 81 11 9 12 3
a I Tﬁ 7026365-M16 M 16 2 110 25 68 12 9 12 3
] 4,1 ¥ 7026365-M20 M 20 25 140 30 95 16 12 15 3
—Lc —|lg[~
I3
I
WALTER o0 TENA o HitfA
SELECT RENR, AT.. DRIFN=-@ > -—BH-B > FFH-8 MIKH

C48 DIRRETELLE


http://product/7021366-M3
http://product/7021365-M3
http://product/7021366-M4
http://product/7021365-M4
http://product/7021366-M5
http://product/7021365-M5
http://product/7021366-M6
http://product/7021365-M6
http://product/7021366-M8
http://product/7021365-M8
http://product/7021366-M10
http://product/7021365-M10
http://product/7026365-M12
http://product/7026365-M14
http://product/7026365-M16
http://product/7026365-M20

bi ¢

MRIGESEMLA L5
[ mm |

Prototex® Megasprint T  S—
B=3,5-5 36HRC|
- ERTFIBER < HRC
3xDN :;;W 350
N/mm?
M E=1
. 1SO2/6H Igi P M K N s o
= TIN °
d
DIN 371 1= P I Le I3 ho Iy
TIN Dn mm mm mm mm mm ] mm N
(K 7021345-M6 M6 1 80 15 30 6 4.9 8 3
o 7021345-M8 M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 3
[:N_ 1 Jl 7021345-M10 M 10 15 100 20 39 10 8 1 3
1
* kLc"l ~llg i
e 13—
Ih
d
DIN 376 pos p I L Is ho k5
TIN Dn mm mm mm mm mm D mm N
@ 7026345-M12 M 12 1,75 110 23 83 9 7 10 3
, od 7026345-M16 M 16 2 110 25 68 12 9 12 3
EWM 7026345-M20 M 20 2,5 140 30 95 16 12 15 3
T [
M ol
13
h
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RENR, AT.. >QRFN=O > HH=-@ > FAH=-8 MIKH

IR E L

C49


http://product/7021345-M6
http://product/7021345-M8
http://product/7021345-M10
http://product/7026345-M12
http://product/7026345-M16
http://product/7026345-M20

— |IUJl=II_TEI=I

BENERFH 44

[Lmm ]
HGB

ERTKYBAEER s |2 S |[§Pee
2xDN M ||l 5
N/mm
DINIVI1 5 ISO2/6H - B« . G ®
uncoated
DIN 352 s p ’ L o ! o
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm D mm N
P 30060-M2 M2 04 36 8 28 21 5 3
; M 5, 30060-M2.5 M25 0.45 40 9 9 28 21 5 3
@Fﬁﬁﬁﬁﬁil 4 30060-M3 M3 05 40 9 135 35 27 6 3
T+fk4*\ *mJ 30060-M4 M4 07 45 1 16,5 45 34 6 3
I3 30060-M5 M5 08 50 13 19 6 49 8 3
h 30060-M6 M6 1 56 15 27 6 49 8 3
30060-M8 M8 1.25 63 19 40 6 49 8 3
30060-M10 M 10 15 70 22 47 7 55 8 3
30060-M12 M12 175 75 25 48 9 7 10 4
30060-M16 M 16 2 80 25 38 12 9 12 4
30060-M20 M 20 25 95 32 50 16 12 15 4
30060-M24 M 24 3 110 34 63 18 14,5 17 4
30060-M30 M 30 35 125 40 60 22 18 21 4
ITHRBEE Y. P, K
<M 2.5 : TTHER
WALTER o0 FENAH o HitfMA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

€50 DIRRETELLE



http://product/30060-M2
http://product/30060-M2.5
http://product/30060-M3
http://product/30060-M4
http://product/30060-M5
http://product/30060-M6
http://product/30060-M8
http://product/30060-M10
http://product/30060-M12
http://product/30060-M16
http://product/30060-M20
http://product/30060-M24
http://product/30060-M30

- —1 |IUJl=ILTEH

MErEENERF R4

[ mm | i v
HGB Inox T e
i s e

- ERTFIBER < C=2-3 S i 36!14;%:
2%DN W | G
N/mm
M 6HX P M K N S H o
DIN 13 VAP e o
DIN 352 e p | L " o o
VAP Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P 30063-M2 M2 04 36 8 7 28 21 5 3
. M i 30063-M2.5 M25 0.45 40 9 7.9 28 21 5 3
m i T, 30063-M3 M3 05 40 9 7.8 35 2.7 6 3
TRLCH‘ N J 30063-Mé M4 07 45 1 93 45 34 6 3
I3 30063-M5 M5 08 50 13 1 6 49 8 3
h 30063-M6 M6 1 56 15 125 6 49 8 3
30063-M8 M8 1,25 63 19 15,9 6 49 8 3
30063-M10 M 10 15 70 22 183 7 55 8 4
30063-M12 M12 1,75 75 25 20,6 9 7 10 4
30063-M16 M 16 2 80 25 20 12 9 12 4
30063-M20 M 20 25 95 32 258 16 12 15 4
30063-M24 M 24 3 110 34 26,5 18 145 17 4
30063-M30 M 30 35 125 40 313 22 18 21 4
TRV, PiE. K.
<M 25 : TLHF
WALTER oo TENAH o HitkA
SELECT RENE, BF... DRFN-@ > -—HBH-@ > TFHW-8 MIKH

DIERRETELL (o)


http://product/30063-M2
http://product/30063-M2.5
http://product/30063-M3
http://product/30063-M4
http://product/30063-M5
http://product/30063-M6
http://product/30063-M8
http://product/30063-M10
http://product/30063-M12
http://product/30063-M16
http://product/30063-M20
http://product/30063-M24
http://product/30063-M30

_¢ummrsn sk

MRESERNERFH L
[ mm ]

HGB Ti
C=2-3 47HRC
_ERTRIEHE < S e
2xDN M ||l e
N/mm?
NID °
d
DIN 352 s P I Lc I3 h51) Iy
NID Dn mm mm mm mm mm L] mm N
8{5 30016-M3 M3 0,5 40 9 7.8 35 2.7 6 3
; o 30016-M4 M4 0,7 45 11 93 45 34 6 3
m i | Jl 30016-M5 M5 08 50 13 1 6 49 8 3
f : 3
Tlgfk AR 30016-M6 M6 1 56 15 125 6 49 8
I3 30016-M8 M8 1,25 63 19 159 6 49 8 4
h 30016-M10 M10 15 70 22 183 7 55 8 4
30016-M12 M12 1,75 75 25 20,6 9 7 10 4
ITHRBE S, P, K.
WALTER o0 TEMNAH e HitfA
SELECT BENE BF.. DQRFH=-@ > —RH=-@ > FHH=-8 mMIxH

€52 ST R


http://product/30016-M3
http://product/30016-M4
http://product/30016-M5
http://product/30016-M6
http://product/30016-M8
http://product/30016-M10
http://product/30016-M12

bi ¢
= T
MR EEN L, TE
Sdd
KMB WST e —
- BREFRIERR <
3xDN
M ’a'
1SO2/6H = P K N s H O
DIN 13 =
uncoated (X ) [ )
d
DIN 2184-2 = P I L Is ho lo
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@Fg 20167-M3 M3 05 40 135 35 2.7 6 3
; 20167-M4 M4 07 45 7 16,5 45 34 6 3
D ‘ d*l 20167-M5 M5 08 50 8 19 6 49 8 3
F 20167-M6 M6 1 56 10 27 6 49 8 3
Diiadia i TS 20167-m8 M8 125 63 12 40 6 49 8 3
h 20167-M10 M 10 15 70 15 47 7 55 8 3
20167-M12 M12 1,75 75 16 48 9 7 10 3
WALTER oo TENAH o HitkA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

M - 2 HEREY C53


http://product/20167-M3
http://product/20167-M4
http://product/20167-M5
http://product/20167-M6
http://product/20167-M8
http://product/20167-M10
http://product/20167-M12

_¢ummrsn sk

MRSEN L, FR
[ mm ]

KMB Ms e ——
_ E=1,5-2 25HRC]|
_ERTEEHE < S e
3xDN M ‘PH%‘ 350
N/mm?
DIN 13 uncoated [ X ] [
d
DIN 2184-2 e P I L Is ho lo
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
E{/g 20165-M2 M2 04 36 8 8 28 21 5 3
. g 20165-M25 M25 0,45 40 9 9 2.8 2.1 5 3
— 1
Dn ———7g, 20165-M3 M3 05 40 9 135 35 2.7 6 3
b 20165-M35 M35 06 45 10 15 4 3 6 3
I—— !
I3 20165-M4 M4 07 45 1 16,5 45 34 6 3
h 20165-M5 M5 08 50 13 19 6 49 8 3
20165-M6 M6 1 56 15 27 6 49 8 3
20165-M8 M8 1.25 63 19 40 6 49 8 3
<M 2.5 : TTHEp
WALTER o0 TEMNAH e HitfA
SELECT BENE BF.. DQRFH=-@ > —RH=-@ > FHH=-8 mMIxH
C 54 M - 2 HISRLY


http://product/20165-M2
http://product/20165-M2.5
http://product/20165-M3
http://product/20165-M3.5
http://product/20165-M4
http://product/20165-M5
http://product/20165-M6
http://product/20165-M8

- _Jummren

MmN, ER

KMB H ———

- EAT KRB 3XSDN B=3,5-5 ‘ ﬁ ‘ i32HRC

N/mm?
M =1
1ISO2/6H 2 P M K N S H O
DIN 13 =
uncoated ( X ] oo oo [
d
DIN 2184-2 jas P I L I3 ho lo
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@Fg 20160-M3 M3 05 40 9 135 35 2,7 6 3
o 20160-M4 M4 0,7 45 11 16,5 4,5 3,4 6 3
1
DN i ) I— - 20160-M5 M5 0.8 50 13 19 6 4.9 8 3
T . \ b 20160-M6 M6 1 56 15 27 6 49 8 3
I |l |~
< I3 20160-M8 M8 1,25 63 19 40 6 4.9 8 3
h 20160-M10 M 10 15 70 22 47 7 55 8 3
20160-M12 M12 175 75 25 48 9 7 10 3
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RENR, AT.. >QRFN=O > HH=-@ > FAH=-8 MIKH

M - 2 HEREY C55



http://product/20160-M3
http://product/20160-M4
http://product/20160-M5
http://product/20160-M6
http://product/20160-M8
http://product/20160-M10
http://product/20160-M12

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

M EiER MR e 2 3
[ mm ]

MMB -
- ERTFEMR < i 28H;)g
1xDN 200
N/mm?
M =
1SO2/6H Iﬁ i' P M K N s H O
DIN 13 = uncoated (X ]
DIN 357 . P ’ L b e 6
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
P 20890-M2 M2 0.4 66 16 47 14 11 4 3
Dn M g d 20890-M2.5 M25 0,45 70 20 51 17 13 4 3
f : Lt 20890-M3 M3 05 70 22 51 22 18 4 3
f kch’l gl : 20890-M4 M4 07 90 25 70 2.8 21 5 3
I3 20890-M5 M5 08 100 28 79 35 27 6 3
h 20890-M6 M6 1 110 32 89 4,5 3.4 6 3
Cylindrical shank 20890-M8 M8 125 125 40 102 6 49 8 3
20890-M10 M 10 15 140 45 117 7 55 8 3
20890-M12 M12 175 180 50 153 9 7 10 3
20890-M16 M 16 2 200 63 158 12 9 12 3
WALTER o0 TENA o HitfA
SELECT RENR, AT.. DRIFN=-@ > -—BH-B > FFH-8 MIKH
C56 M - MHISREY


http://product/20890-M2
http://product/20890-M2.5
http://product/20890-M3
http://product/20890-M4
http://product/20890-M5
http://product/20890-M6
http://product/20890-M8
http://product/20890-M10
http://product/20890-M12
http://product/20890-M16

f —¢ummren

HREERNE s £
[mm ]
AMB ——

- ERFRIIBEMH 1XS|:)N 18xP istRc

M =1
DIN 13 7G Ié 1 P M K N S H o
— TIN oo
d
AMB-NORM pas P I Le h12
TIN Dn mm mm mm mm N
‘K 2084805-M5 M5 08 271 19 39 5
Dy a 2084805-M6 M6 1 271 24 4,6 5
1 — t 2084805-M8 M8 1,25 271 30 6.1 5
f L ! 2084805-M10 M 10 15 271 36 8 5
c "
Cylindrical shank
MAS 14, T-STAR 10
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

M - 2 HEREY C57


http://product/2084805-M5
http://product/2084805-M6
http://product/2084805-M8
http://product/2084805-M10

—_ |IUJl=II_TEI=I o
MRS ERNE s 43
AMB Inox —
- BRTKRIIBEMH < 18xP 33»1-11%(5
1xDN w 00
/=2
DINIVI1 6HX lgi P M K N s H o
3 = NID Py
AMB-NORM s - g 3 S
NID Dn mm mm mm mm N
@g 20844-M6 M6 1 271 24 46 5
D o 20844-M8 M8 1.25 27 30 6.1 5
R  20844-M10 M10 15 27 36 8 5
T i _ 5
«LCJ 20844-M12 M12 175 27 42 94
I
Cylindrical shank
MAS 14, T-STAR 10
WALTER o0 FENA e HitifA
SELECT BENE BF.. DQRFH=-@ > —RH=-@ > FHH=-8 mMIxH
€58 M - 2 HISRLY


http://product/20844-M6
http://product/20844-M8
http://product/20844-M10
http://product/20844-M12

b5 11

MRS ERH1E AMB

[Lmm ]

R
Protostep Inox
- BAFRIBH# < 33HRC]
-Z% T 1100
1xDN 400
N/mm?2
M =1
DIN 13 6HX Ié 1 P M K N S H o
== VAP Ll
d
AMB-NORM e h12 I L P
VAP mm mm Dn mm mm
@Fg 20944-M5 39 2711 M5 19 08
Dy 4 20944-M6 46 2711 M6 24 1
i t 20944-M8 6.1 7 M8 30 125
f ] 4 Y 20044-M10 8 271 M 10 36 15
‘ I 20944-M12 9.4 7 M12 42 175
Cylindrical shank
MAS 14, T-STAR 10
d
AMB-NORM T hi2 I Le P
VAP mm mm Dn mm mm
QK 20954-M14 11 435 M 14 48 2
Dy 4 20954-M16 132 435 M 16 48 2
| 1
i i
~ Lc"l
I
Cylindrical shank
MAS 20, T-STAR 20
WALTER oo TENAH o HitkA
SELECT RENE, BF... DRFN-@ > -—HBH-@ > TFHW-8 MIKH

M - LMHISREY

C59


http://product/20944-M5
http://product/20944-M6
http://product/20944-M8
http://product/20944-M10
http://product/20944-M12
http://product/20954-M14
http://product/20954-M16

_¢ummrsn

mxKia
[Lom ]

BN 256

Paradur® Eco Plus SEs=————_ RS-
< C=2-3
_ ERTF KB 30N | [-nd
M ’2' P M K N S o
6HX = THL oo oo oo oo
DIN 13 — TIN o0 o0 o0 o0
~DIN 371 . e Poon Lk o
THL TIN Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P EP2051302-M2 | EP2051305-M2 M2 04 45 4 76 28 2.1 5 3
M EP2051302-M2.5 | EP2051305-M25 | M25 | 0,45 50 4 93 2.8 2.1 5 3
[;T = o EP2051302-M3 | EP2051305-M3 M3 05 56 6 1 35 27 6 3
Tﬂc’ Ay P EP2051302-M4 | EP2051305-M4 M4 0,7 63 7 148 45 34 6 3
e—l3— EP2051302-M5 | EP2051305-M5 M5 08 70 8 20,7 6 49 8 3
h EP2051302-M6 | EP2051305-M6 M6 1 80 10 25 6 49 8 3
EP2051302-M8 | EP2051305-M8 M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3
EP2051302-M10 | EP2051305-M10 | M10 15 100 15 39 10 8 11 3
DIN 376 we ne Poow L kM o
THL TIN Dn mm mm mm mm mm D mm N
~IP EP2056302-M12 | EP2056305-M12 | M12 | 175 110 16 83 9 7 10 4
Mg L  EP2056302-M14 | EP2056305-M14 | M14 2 110 20 81 1 9 12 4
Dy T ‘# Jl EP2056302-M16 | EP2056305-M16 | M 16 2 110 20 68 12 9 12 4
f L ’ng EP2056302-M18 | EP2056305-M18 | M18 2.5 125 25 81 14 1 14 4
I3 EP2056302-M20 | EP2056305-M20 | M 20 2.5 140 25 95 16 12 15 4
h EP2056302-M24 | EP2056305-M24 | M 24 3 160 30 113 18 14,5 17 4
EP2056302-M27 M 27 3 160 30 97 20 16 19 4
EP2056302-M30 M 30 35 180 35 115 22 18 21 4
EP2056302-M36 M 36 4 200 40 131 28 22 25 4
EP2056302-M42 M 42 45 200 45 102 32 24 27 5
EP2056302-M48 M 48 5 250 50 147 36 29 32 5
EP2056302-M56 M 56 5.5 250 55 120 40 32 35 5
EP2056302-M64 M 64 6 315 60 178 50 39 42 6
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RIETIR, BF.. SQRIFHN=-@ > M- > FHH-=-8 MIKXH
C60 M - 2 lEREY


http://product/EP2051302-M2
http://product/EP2051305-M2
http://product/EP2051302-M2.5
http://product/EP2051305-M2.5
http://product/EP2051302-M3
http://product/EP2051305-M3
http://product/EP2051302-M4
http://product/EP2051305-M4
http://product/EP2051302-M5
http://product/EP2051305-M5
http://product/EP2051302-M6
http://product/EP2051305-M6
http://product/EP2051302-M8
http://product/EP2051305-M8
http://product/EP2051302-M10
http://product/EP2051305-M10
http://product/EP2056302-M12
http://product/EP2056305-M12
http://product/EP2056302-M14
http://product/EP2056305-M14
http://product/EP2056302-M16
http://product/EP2056305-M16
http://product/EP2056302-M18
http://product/EP2056305-M18
http://product/EP2056302-M20
http://product/EP2056305-M20
http://product/EP2056302-M24
http://product/EP2056305-M24
http://product/EP2056302-M27
http://product/EP2056302-M30
http://product/EP2056302-M36
http://product/EP2056302-M42
http://product/EP2056302-M48
http://product/EP2056302-M56
http://product/EP2056302-M64

- —¢ummren

MRIGESEMLA L5

[ mm |
Paradur® Eco Plus SR RS-

38HRC|
— EBATFRIBHE i R
-500
N/mm?
M a”
6HX =
S P M K N S H (e]
DIN 13 =
THL o0 00 o0 oo
d
~DIN 371 [ P Iy L I h$1) g
THL Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@Fg EP2051312-M4 M4 0,7 63 7 14,8 45 34 6 3
a EP2051312-M5 M5 0.8 70 8 20,7 6 49 8 3
1 i 3
D [ —). (|| EP2051312-M6 M6 1 80 10 25 6 4.9 8
N ; i
T L | }  EP2051312-M8 M8 125 90 12 35 8 6.2 9 3
. —~llg |~
<7C|3—> EP2051312-M10 M 10 15 100 15 39 10 8 11 3
I
d
DIN 376 rey P I Le Is ho lo
THL Dn mm mm mm mm mm ] mm N
BFE EP2056312-M12 M12 175 110 16 83 9 7 10 4
o EP2056312-M16 M 16 2 110 20 68 12 9 12 4
BN T ‘ Jl EP2056312-M20 M 20 2,5 140 25 95 16 12 15 4
NEE® T
[ L | ! EP2056312-M24 M 24 3 160 30 113 18 14,5 17 4
f Lo —~1lg|~
C s
I
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

M - 2 HEREY C61



http://product/EP2051312-M4
http://product/EP2051312-M5
http://product/EP2051312-M6
http://product/EP2051312-M8
http://product/EP2051312-M10
http://product/EP2056312-M12
http://product/EP2056312-M16
http://product/EP2056312-M20
http://product/EP2056312-M24

— |IUJl=II_TEI=I

mxKia
[Lom ]

RIRNAL A 24

Paradur® Eco Plus

C=2-3 38HRC
- BRFKYBIR = 1250
3xDN w -500
N/mm?
M ’2'
DIN 13 6HX H P M K N s H o
=3
THL o0 00 o0 oo
d
DIN 371 = P I Le I3 ho Iy
THL Dn mm mm mm mm mm L] mm N
&Fg EP2051342-M8 M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9
o EP2051342-M10 M 10 15 100 15 39 10 8 11 3
1
Dn i d
1
~Lc - lg [=
[3——
I I
d
DIN 376 pas P I L Is ho 8
THL Dn mm mm mm mm mm D mm N
@'g EP2056342-M12 M12 1,75 110 16 83 9 7 10
o EP2056342-M16 M 16 2 110 20 68 12 9 12 4
Dn I ‘ Jl
t
~Lc —~lg|=
13
I
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RENR, AT.. DRIFN=-@ > -—BH-B > FFH-8 MIKH
€62 M - MHISREY


http://product/EP2051342-M8
http://product/EP2051342-M10
http://product/EP2056342-M12
http://product/EP2056342-M16

- —¢ummren

MRIGESEMLA L5

[ mm ] __
Paradur® Eco Plus CmEg——r PP

C=2-3
- BRTF KB <
35D | [
M 2”
6HX = P M K N s H | o
DIN 13 pa—
THL o0 00 00 oo
dy
~DIN 371 [T P Iy L I3 h9 Iy
THL Dn mm mm mm mm mm ] mm N
-~ Pg EP2051382-M3 M3 0.5 56 6 1 35 2,7 6 3
o EP2051382-M4 M 4 0,7 63 7 14,8 4,5 34 6 3
GN 4, EP2051382-M5 M5 08 70 8 20,7 6 4.9 8 3
= o
[ L | ¥ EP2051382-M6 M6 1 80 10 25 6 4.9 8 3
g |~
N EP2051382-M8 M8 125 90 12 35 8 6.2 9 3
‘ h EP2051382-M10 M 10 15 100 15 39 10 8 1 3
dy
DIN 376 s p I L Is ho &
THL Dn mm mm mm mm mm D mm N
@FE EP2056382-M12 M 12 1,75 110 16 83 9 7 10 b
- EP2056382-M14 M 14 2 110 20 81 1 9 12 4
Dy = ‘ Jl EP2056382-M16 M 16 2 110 20 68 12 9 12 b
1] L | Y EP2056382-M18 M 18 2,5 125 25 81 14 1 14 4
Sy —~llg|~
< I3 EP2056382-M20 M 20 25 140 25 95 16 12 15 b
I
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

M - 2 HEREY €63


http://product/EP2051382-M3
http://product/EP2051382-M4
http://product/EP2051382-M5
http://product/EP2051382-M6
http://product/EP2051382-M8
http://product/EP2051382-M10
http://product/EP2056382-M12
http://product/EP2056382-M14
http://product/EP2056382-M16
http://product/EP2056382-M18
http://product/EP2056382-M20

—_ ||UJl=II_TEI=I i
0 L)
MARIBESRWILA 25
Paradur® Eco CI T——
- ERTREIERR < E=1,5-2 | |J32HRC]
-ZA -
3xDn | [and| |1 6o
N/mm?
DINM13 " @ [%J : : : > s
TICN o0 oo [ 1)
d
DIN 371 lae P h Le I3 ho Iy
TICN Dn mm mm mm mm mm L] mm N
‘QFE E2031466-M4 M4 07 63 12 21 4,5 3.4 6 3
o E2031466-M5 M5 0.8 70 13 25 6 49 8 4
D*N T l Jl E2031466-M6 M6 1 80 15 30 6 49 8 4
¥ L 4 | +  E2031466-M8 M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 4
«—Cb ’ E2031466-M10 M10 15 100 20 39 10 8 1 4
Ih
d
DIN 376 pas P I L Is ho lo
TICN Dn mm mm mm mm mm D mm N
@g E2036466-M12 M12 1,75 110 23 83 9 7 10 4
* o E2036466-M16 M 16 2 110 25 68 12 9 12 4
\
Dwmmmjl Jl E2036466-M20 M 20 25 140 30 95 16 12 15 4
KN 44 V' E2036466-M24 M 24 3 160 36 113 18 14,5 17 5
~—Lc [~
13
Ih
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RIETIR, BF.. SQRIFHN=-@ > M- > FHH-=-8 MIKXH
C64 M - 2 lEREY


http://product/E2031466-M4
http://product/E2031466-M5
http://product/E2031466-M6
http://product/E2031466-M8
http://product/E2031466-M10
http://product/E2036466-M12
http://product/E2036466-M16
http://product/E2036466-M20
http://product/E2036466-M24

- —¢ummren

MRIGESEMLA L5
[ mm |

Paradur® Eco CI
- ;% FrENEM# < E=1,5-2 32HRC
o o [ I

M =
—
DIN 13 6HX = P M K N s H o
=
TICN oo oo (I )
d
DIN 371 [ P Iy L I h$1) g
TICN Dn mm mm mm mm mm ] mm N
‘K E2031456-M4 M4 0,7 63 12 21 45 34 6 3
o E2031456-M5 M5 0.8 70 13 25 6 49 8 b
[:N ‘ Jl E2031456-M6 M6 1 80 15 30 6 4.9 8 4
1
f L 4_‘ | V' E2031456-M8 M8 125 90 18 35 8 6.2 9 b
f—o g [~
——CI3 E2031456-M10 M 10 15 100 20 39 10 8 11 4
hh
dy
DIN 376 pos p I L Is ho k5
TICN Dn mm mm mm mm mm D mm N
E\i/g E2036456-M12 M12 175 110 23 83 9 7 10 4
. a E2036456-M16 M 16 2 110 25 68 12 9 12 4
WL—\% E2036456-M20 M 20 2,5 140 30 95 16 12 15 4
T | !
—Lc— ~lg[~
I3
I
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

M - 2 HEREY C65



http://product/E2031456-M4
http://product/E2031456-M5
http://product/E2031456-M6
http://product/E2031456-M8
http://product/E2031456-M10
http://product/E2036456-M12
http://product/E2036456-M16
http://product/E2036456-M20

_¢ummrsn

mxKia
[Lom ]

BN 256

SES e S s
Paradur® Eco Plus - :
< C=2-3
. . 3xD
- ERFRIIBIR N w
M ’2' P M K N S
6GX = THL oo oo oo oo
DIN 13 =
TIN e® oo o0 o0
d
~DIN 371 e =3 P ly Lc I3 hga lg
THL TIN Dn mm mm mm mm mm ] mm N
‘QFE EP2053302-M2 | EP2053305-M2 M2 0.4 45 4 76 2.8 21 5 3
EP2053302-M2.5 | EP2053305-M25| M25 | 0,45 50 4 9,3 2.8 21 5 3
D*T S d EP2053302-M3 EP2053305-M3 M3 0.5 56 6 11 35 2.7 6 3
T L | 't EP2053302-M4 | EP2053305-M4 M4 0,7 63 7 148 4,5 3.4 6 3
<L ] g |~
——c|3—» EP2053302-M5 EP2053305-M5 M5 0.8 70 8 20,7 6 49 8 3
h EP2053302-M6 | EP2053305-M6 MB 1 80 10 25 6 49 8 3
EP2053302-M8 EP2053305-M8 M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3
EP2053302-M10 | EP2053305-M10 | M 10 15 100 15 39 10 8 11 3
<M25: L&
dy
DIN 376 pas o P I L Is ho lo
THL TIN Dn mm mm mm mm mm ] mm N
gg EP2058302-M12 | EP2058305-M12 | M 12 175 110 16 83 9 7 10 4
* 5 EP2058302-M14 | EP2058305-M14 | M14 2 110 20 81 1 9 12 4
Dn T7 L cfl EP2058302-M16 | EP2058305-M16 | M 16 2 110 20 68 12 9 12 4
f
! - L¢ —=|lgf=
I3
I
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH
C66 M - 23 H8RET


http://product/EP2053302-M2
http://product/EP2053305-M2
http://product/EP2053302-M2.5
http://product/EP2053305-M2.5
http://product/EP2053302-M3
http://product/EP2053305-M3
http://product/EP2053302-M4
http://product/EP2053305-M4
http://product/EP2053302-M5
http://product/EP2053305-M5
http://product/EP2053302-M6
http://product/EP2053305-M6
http://product/EP2053302-M8
http://product/EP2053305-M8
http://product/EP2053302-M10
http://product/EP2053305-M10
http://product/EP2058302-M12
http://product/EP2058305-M12
http://product/EP2058302-M14
http://product/EP2058305-M14
http://product/EP2058302-M16
http://product/EP2058305-M16

bi ¢

MR SR 2256
TC115 Perform [ mm |

<
\ . 3xD
- ERTFKOVE N
“A P M K N S o
DIN 13 ISO2/6H WYB0AA oo oo o0 o
WY80FC o0 00 oo [ ]
d
DIN 371 [F1=8 ras P Iy Lc I3 hS13 Iy
WY80AA WY80FC Dn mm mm mm mm mm L] mm N
@g TC115-M1.6-C0- | TC115-M1.6-CO- M16 035 40 6 6 2,5 21 5 2
TC115-M2-CO0- TC115-M2-CO0- M2 0.4 45 4 9 2.8 21 5 3
D% = /}— @ 1C115-M2.5-C0- | TC115-M2.5-C0- M25 0,45 50 4 12,5 2.8 21 5 3
] L \ t  TC115-M3-CO- TC115-M3-C0- M3 0.5 56 6 18 35 2.7 6 3
- ~{lg [~
——Cb—— TC115-M4-CO- TC115-M4-CO- M4 0.7 63 7 21 4,5 3.4 6 3
h TC115-M5-C0- TC115-M5-C0- M5 0.8 70 8 25 6 49 8 3
TC115-M6-CO- TC115-M6-CO- M6 1 80 10 30 6 4,9 8 3
TC115-M8-CO0- TC115-M8-C0- M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3
TC115-M10-C0- | TC115-M10-CO- M10 15 100 15 39 10 8 1 3
TIE#BRITH RG] WYB0AA: TC115-M1.6-CO-WYB0AA
dy
DIN 376 s e P I L Is ho lo
WY80AA WY80FC Dn mm mm mm mm mm D mm N
@Fg TC115-M12-L0- | TC115-M12-L0- M12 1,75 110 16 83 9 7 10 3
o TC115-M14-L0- | TC115-M14-LO- M 14 2 110 20 81 1 9 12 3
Dn 7 ‘ Jl TC115-M16-L0- | TC115-M16-L0- M 16 2 110 20 68 12 9 12 3
L | ¥ 1C115-M20-L0- | TC115-M20-LO- M 20 2,5 140 25 95 16 12 15 4
L] ~llg|=-
13
Ih
TIE#BRITM =B WYS0AA: TC115-M12-L0-WY80AA
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

M - LMHISREY

ce7



http://product/TC115-M1.6-C0-WY80AA
http://product/TC115-M1.6-C0-WY80FC
http://product/TC115-M2-C0-WY80AA
http://product/TC115-M2-C0-WY80FC
http://product/TC115-M2.5-C0-WY80AA
http://product/TC115-M2.5-C0-WY80FC
http://product/TC115-M3-C0-WY80AA
http://product/TC115-M3-C0-WY80FC
http://product/TC115-M4-C0-WY80AA
http://product/TC115-M4-C0-WY80FC
http://product/TC115-M5-C0-WY80AA
http://product/TC115-M5-C0-WY80FC
http://product/TC115-M6-C0-WY80AA
http://product/TC115-M6-C0-WY80FC
http://product/TC115-M8-C0-WY80AA
http://product/TC115-M8-C0-WY80FC
http://product/TC115-M10-C0-WY80AA
http://product/TC115-M10-C0-WY80FC
http://product/TC115-M12-L0-WY80AA
http://product/TC115-M12-L0-WY80FC
http://product/TC115-M14-L0-WY80AA
http://product/TC115-M14-L0-WY80FC
http://product/TC115-M16-L0-WY80AA
http://product/TC115-M16-L0-WY80FC
http://product/TC115-M20-L0-WY80AA
http://product/TC115-M20-L0-WY80FC

_¢ummrsn sk

=R NL A 36

TC115 Perform [ mm |
e — S —

- ERTFKIIER <
3xDN
M at
M 1SO2/6H H P M K N s H o
==
WYB0AA o0 oo oo
d
DIN 371 e P It Lc I hE1) I
WY80AA Dn mm mm mm mm mm L] mm N
(%X TC115-M3-CE- M3 0.5 56 6 18 35 2.7 6 3
TC115-M4-CE- M4 07 63 7 21 4,5 3.4 6 3
D*T 4 T1C115-M5-CE- M5 0.8 70 8 25 6 49 8 3
I rot
T L | }  TC115-M6-CE- M6 1 80 10 30 6 4,9 8 3
L] ~{1g [~
——cl3—» TC115-M8-CE- M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3
h TC115-M10-CE- M 10 15 100 15 39 10 8 11 3
TIE#MBITHRAG] WYS0AA: TC115-M10-CE-WYS0AA
d
DIN 376 pas P I L Is ho lo
WY80AA Dn mm mm mm mm mm D mm N
E{/g TC115-M12-LE- M12 175 110 16 83 9 7 10 3
TC115-M14-LE- M 14 2 110 20 81 11 9 12 3
D ———— 1 d*l TC115-M16-LE- M 16 2 110 20 68 12 9 12 3
' L b 1C115-M20-LE- M 20 25 140 25 95 16 12 15 4
~Lc g}~
13
h
TIE# BT A] WYB0AA: TC115-M12-LE-WY80AA
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RIETIR, BF.. SQRIFHN=-@ > M- > FHH-=-8 MIKXH

Ce8 M - 2 HISRLY

=


http://product/TC115-M3-CE-WY80AA
http://product/TC115-M4-CE-WY80AA
http://product/TC115-M5-CE-WY80AA
http://product/TC115-M6-CE-WY80AA
http://product/TC115-M8-CE-WY80AA
http://product/TC115-M10-CE-WY80AA
http://product/TC115-M12-LE-WY80AA
http://product/TC115-M14-LE-WY80AA
http://product/TC115-M16-LE-WY80AA
http://product/TC115-M20-LE-WY80AA

b ¢

MR ERNLEER 1
TC115 Perform [ mm |

< c=2-3

_ERRasER 3DN F A

M Ce= P M K N S H O
1SO2/6H = WYB0AA ee o0 o
DIN 13 -}
WYB80FC o0 00 oo [ ]
TI/ -
pas By % -
TC115-SET1-M3-M12- M3-M12 7 o s
TR nE A EIEERETEERN
TIEM BT WYS0AA: TC115-SET1-M3-M12-WY80AA
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT BENE, BF.. DQRFH=-@ > M- > FFH=-8 mNIfH

M - 2 HEREY C 69


http://product/TC115-SET1-M3-M12-WY80AA
http://product/TC115-SET1-M3-M12-WY80FC

—_ |ILUl=II_TEI=I »

MERSENLEESR 2
TC115 Perform [ mm |

< c=2-3
- BRBYHEER T
_ BERASL 3xDn w
M Ce o P M K N S H O
1SO2/6H L%j WYB0AA oo oo o
DIN 13 = WY80FC e o0 o
3 2
AL ERERZ ER ER g 8
has Dn mm mm 5 E E
TC115-SET2-M3-M12- M3-M12 25 10,2 14 F K]
C1
TIRE S EEERESEER
TIEMBRITVITRA] WYS0AA: TC115-SET2-M3-M12-WY80AA
WALTER o0 FENA e HitifA
SELECT BENE BF.. DQRFH=-@ > —RH=-@ > FHH=-8 mMIxH

C70 M - 2MEEREY

=


http://product/TC115-SET2-M3-M12-WY80AA
http://product/TC115-SET2-M3-M12-WY80FC

- —_ |IUJl=ILTEI=I

SR A 24
[ mm |

Paradur® Synchrospeed

- ERAFKIBME
- {NERFRIFINT (NEHL)
M P M K N S H o
6HX THL %0 o0 00 o o °
DIN 13 TIN/VAP o0 00 oo [ ] [ ) [ ]
~DIN 371 s o Poow L n .
THL TIN/VAP Dn mm mm mm mm mm L] mm N
P 52051302-M2 52051305-M2 M2 0.4 70 4 7.6 6 49 8 3
M o 52051302-M2.5 52051305-M2.5 M2.5 0,45 70 4,5 93 6 49 8 3
D Jl 52051302-M3 52051305-M3 M3 05 70 5 1 6 49 8 3
¥ Ll o j 52051302-M4 52051305-M4 M4 07 70 7 14,8 6 49 8 3
13— 52051302-M5 52051305-M5 M5 08 70 8,5 20,7 6 4.9 8 3
! h 52051302-M6 52051305-M6 M6 1 80 10,5 25 6 49 8 3
52051302-M8 52051305-M8 M8 1,25 90 135 35 8 6.2 9 3
52051302-M10 52051305-M10 M 10 15 100 16 39 10 8 11 3
~DIN 376 s s P L, 6
THL TIN/VAP Dn mm mm mm mm mm D mm N
P 52056302-M12 52056305-M12 M12 175 110 18,5 42 12 9 12 3
M o 52056302-M14 52056305-M14 M 14 2 110 21 45 14 11 14 3
On Jl 52056302-M16 52056305-M16 M 16 2 110 21 55 16 12 15 4
[ L |~ o j 52056302-M20 52056305-M20 M 20 2,5 140 26,5 95 16 12 15 4
13— 52056302-M24 52056305-M24 M 24 3 160 32 97 20 16 19 4
I I
WALTER o0 TENA o HitiA
SELECT RENR, AT.. >QRFN=O > HH=-@ > FAH=-8 MIKH

M - 2 HEREY c71


http://product/S2051302-M2
http://product/S2051305-M2
http://product/S2051302-M2.5
http://product/S2051305-M2.5
http://product/S2051302-M3
http://product/S2051305-M3
http://product/S2051302-M4
http://product/S2051305-M4
http://product/S2051302-M5
http://product/S2051305-M5
http://product/S2051302-M6
http://product/S2051305-M6
http://product/S2051302-M8
http://product/S2051305-M8
http://product/S2051302-M10
http://product/S2051305-M10
http://product/S2056302-M12
http://product/S2056305-M12
http://product/S2056302-M14
http://product/S2056305-M14
http://product/S2056302-M16
http://product/S2056305-M16
http://product/S2056302-M20
http://product/S2056305-M20
http://product/S2056302-M24
http://product/S2056305-M24

_¢ummrsn sk

SR A 24
[ mm ]

Paradur® Synchrospeed

40HRC
- BRAT KB NI
-NEARTFELINT (N4EK L)
M ’2' P M K N S H O
6HX = THL %0 00 o0 o o °
DIN 13 =
TIN/VAP oo o0 o0 o (] [
d
~DIN 371 e =3 P Iy Lc I3 hé lg
THL TIN/VAP Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@Fg S2051312-M5 S2051315-M5 M5 08 70 8,5 20,7 6 49 8 3
o S52051312-M6 S52051315-M6 M6 1 80 105 25 6 49 8 3
Dy /!T‘J‘)Tt S2051312-M8 S2051315-M8 M8 1,25 90 135 35 8 6.2 9 3
1
¥ L | F S2051312-M10 S2051315-M10 M 10 15 100 16 39 10 8 11 3
.. g |~
C -
I I
d
~DIN 376 pas (= P Iy Le I3 h(15 Ig
THL TIN/VAP Dn mm mm mm mm mm D mm N
@Pg S2056312-M12 S2056315-M12 M12 1,75 110 18,5 68 12 9 12 3
o S52056312-M14 S52056315-M14 M 14 2 110 21 66 14 11 14 3
D /!T‘HT*I S2056312-M16 S2056315-M16 M 16 2 110 21 65 16 12 15 4
|
¥ L | I S2056312-M20 52056315-M20 M 20 25 140 26,5 95 16 12 15 4
- g |~
C e
\ I
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RENR, AT.. DRIFN=-@ > -—BH-B > FFH-8 MIKH
c72 M - MHISREY


http://product/S2051312-M5
http://product/S2051315-M5
http://product/S2051312-M6
http://product/S2051315-M6
http://product/S2051312-M8
http://product/S2051315-M8
http://product/S2051312-M10
http://product/S2051315-M10
http://product/S2056312-M12
http://product/S2056315-M12
http://product/S2056312-M14
http://product/S2056315-M14
http://product/S2056312-M16
http://product/S2056315-M16
http://product/S2056312-M20
http://product/S2056315-M20

- —_ |IUJl=ILTEI=I

SR A 24
[ mm |

Paradur® H —— —
< C=2-3 32HRC|
N e 1,5%DN W i 195
- ERFKBETEM N/mm?
M P M K N S H o
DIN 13 1SO2/6H uncoated o oo [}
TIN o oo °
DIN 371 = e p y L o 8
TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm N
P 20311-M1 M1 0.25 40 5 5 25 3
M O 20311-M1.2 M12 0.25 40 5 5 2,5 3
JN I : J1 20311-M1.4 M 14 03 40 6,5 6,5 25 3
1 kLCA i K 20311-M16 M16 035 40 7 7 25 3
le— 13— 20311-M1.7 M17 035 40 7 7 25 3
h 20311-M1.8 M18 035 40 7 7 25 3
20311-M2 M2 04 45 6 9 28 3
20311-M2.3 M23 04 45 7 12 28 3
20311-M2.2 M22 0.45 45 7 12 2.8 3
20311-M2.5 M25 0.45 50 8 125 28 3
20311-M2.6 M 2.6 0.45 50 8 125 28 3
203115-M3 20311-M3 M3 05 56 9 18 35 3
203115-M3.5 20311-M3.5 M35 06 56 1 20 4 3
203115-M4 20311-M4 M4 07 63 12 21 45 3
203115-M5 20311-M5 M5 08 70 13 25 6 3
203115-M6 20311-M6 M6 1 80 15 30 6 3
203115-M7 20311-M7 M7 1 80 15 30 7 3
203115-M8 20311-M8 M8 1,25 90 18 35 8 3
203115-M10 20311-M10 M 10 15 100 20 39 10 3
<M1.4:5H
<M1.8 : TTHEp
WALTER o0 IENA o HfttlA
SELECT RENE, BF... DRFN-@ > -—HBH-@ > TFHW-8 MIKH

M - 2 HEREY c73


http://product/20311-M1
http://product/20311-M1.2
http://product/20311-M1.4
http://product/20311-M1.6
http://product/20311-M1.7
http://product/20311-M1.8
http://product/20311-M2
http://product/20311-M2.3
http://product/20311-M2.2
http://product/20311-M2.5
http://product/20311-M2.6
http://product/203115-M3
http://product/20311-M3
http://product/203115-M3.5
http://product/20311-M3.5
http://product/203115-M4
http://product/20311-M4
http://product/203115-M5
http://product/20311-M5
http://product/203115-M6
http://product/20311-M6
http://product/203115-M7
http://product/20311-M7
http://product/203115-M8
http://product/20311-M8
http://product/203115-M10
http://product/20311-M10

— |IUJl=II_TEI=I

DIN 376

W

¥
D { TR |

——

I3

Cylindrical shank

&S P h L I ﬁ;

unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm N
20361-M2 M2 0.4 45 26 14 3
20361-M2.5 M 2.5 0,45 50 8 31 18 3
20361-M3 M3 05 56 9 37 2.2 3
20361-M4 M4 07 63 12 43 2.8 3
20361-M5 M5 08 70 13 49 35 3
20361-M6 M6 1 80 15 59 45 3
20361-M8 M8 1,25 90 18 67 6 3
20361-M10 M 10 15 100 20 71 7 3
20361-M12 M12 1,75 110 23 83 9 3
20361-M14 M 14 2 110 25 81 11 3
20361-M16 M 16 2 110 25 68 12 3
20361-M18 M 18 25 125 30 81 14 4
20361-M20 M 20 25 140 30 95 16 4
20361-M24 M 24 3 160 36 113 18 4
20361-M27 M 27 3 160 36 97 20 4
20361-M30 M 30 35 180 42 115 22 4
20361-M33 M33 35 180 42 113 25 4
20361-M36 M 36 4 200 48 131 28 4
20361-M42 M 42 4,5 200 54 102 32 4

C74 M - 2 HISRLY


http://product/20361-M2
http://product/20361-M2.5
http://product/20361-M3
http://product/20361-M4
http://product/20361-M5
http://product/20361-M6
http://product/20361-M8
http://product/20361-M10
http://product/20361-M12
http://product/20361-M14
http://product/20361-M16
http://product/20361-M18
http://product/20361-M20
http://product/20361-M24
http://product/20361-M27
http://product/20361-M30
http://product/20361-M33
http://product/20361-M36
http://product/20361-M42

- _Jummren

SR A 24
[ mm |

DT —

Paradur® H AZ

- :gﬁ% ?fs’ti)i!%‘*ﬂ%ﬁtﬂﬁﬁﬂ < c=2-3 32HRC

_ERFEEIH 1,5%DN W i 1%
N/mm?

|| (S [D
DIN 13 uncoated oo oo [}

d
DIN 371 s P I Ly I3 ho g
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@Fg 40311-M3 M3 05 56 9 18 35 2,7 6 3
a 40311-M4 M4 0,7 63 12 21 4,5 3,4 6 3
S d 40311-M5 M5 0.8 70 13 25 6 4.9 8 3
N 1 [ 1
1 L 4—1 | ¥ 40311-M6 M6 1 80 15 30 6 49 8 3
47?3—> ’ 40311-M8 M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 3
Ih
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

M - 2 HEREY c75


http://product/40311-M3
http://product/40311-M4
http://product/40311-M5
http://product/40311-M6
http://product/40311-M8

—_ ||UJl=II_TEI=I i
e |
DL SN A 225
TC130 Supreme [ mm |
_ p——
< C=2-3 44HRC
-~ WYS80AA: High Performance » % I % 1400
- WYB0EH: Excellent Performance 3.5%DN M N,;,ZSS
M ’2' P M K N S o
6HX = WYB0AA oo e o °
DIN 13 =
WY80EH [ X ) o0 ©o [ ]
d
DIN 371 [T1=S [ P Iy L Ia h€1) I
WY80AA WYS80EH Dn mm mm mm mm mm ] mm N
‘QX TC130-M4-C1- TC130-M4-C1- M4 0.7 63 12 21 4,5 3.4 6 3
a TC130-M5-C1- TC130-M5-C1- M5 08 70 13 25 6 49 8 3
D*N ‘ Jl TC130-M6-C1- TC130-M6-C1- M6 1 80 15 30 6 49 8 3
1
f L 44 | b TC130-M8-C1- TC130-M8-C1- M8 1,25 90 18 35 8 6,2 9 3
— g |-
——Cb TC130-M10-C1- TC130-M10-C1- M 10 15 100 20 39 10 8 11 3
I
TIE#MBITHRG| WYS0AA: TC130-M10-C1-WYS0AA
d
DIN 376 [FI= [ P Iy L Ia hé I
WY80AA WY80EH Dn mm mm mm mm mm D mm N
E{/g TC130-M12-L1- | TC130-M12-L1- M12 | 175 110 23 83 9 7 10 3
a TC130-M14-L1- M 14 2 110 25 81 11 9 12 3
D*N J—.% TC130-M16-L1- TC130-M16-L1- M 16 2 110 25 68 12 9 12 3
kN L 4—1 | P Tc130-M20-L1- TC130-M20-L1- M 20 25 140 30 95 16 12 15 3
— il
< I3 TC130-M22-L1- M 22 25 140 30 93 18 145 17 3
h TC130-M24-L1- TC130-M24-L1- M 24 3 160 36 113 18 14,5 17 4
TC130-M27-L1- M 27 3 160 36 97 20 16 19 4
TC130-M30-L1- TC130-M30-L1- M 30 35 180 42 115 22 18 21 4
TC130-M36-L1- TC130-M36-L1- M 36 4 200 48 131 28 22 25 5
TC130-M42-L1- M 42 4,5 200 54 102 32 24 27 5
TIEMBRITHIRG] WYS0AA: TC130-M12-L1-WYS0AA
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

C76

M - ZMHISREY


http://product/TC130-M4-C1-WY80AA
http://product/TC130-M4-C1-WY80EH
http://product/TC130-M5-C1-WY80AA
http://product/TC130-M5-C1-WY80EH
http://product/TC130-M6-C1-WY80AA
http://product/TC130-M6-C1-WY80EH
http://product/TC130-M8-C1-WY80AA
http://product/TC130-M8-C1-WY80EH
http://product/TC130-M10-C1-WY80AA
http://product/TC130-M10-C1-WY80EH
http://product/TC130-M12-L1-WY80AA
http://product/TC130-M12-L1-WY80EH
http://product/TC130-M14-L1-WY80AA
http://product/TC130-M16-L1-WY80AA
http://product/TC130-M16-L1-WY80EH
http://product/TC130-M20-L1-WY80AA
http://product/TC130-M20-L1-WY80EH
http://product/TC130-M22-L1-WY80AA
http://product/TC130-M24-L1-WY80AA
http://product/TC130-M24-L1-WY80EH
http://product/TC130-M27-L1-WY80AA
http://product/TC130-M30-L1-WY80AA
http://product/TC130-M30-L1-WY80EH
http://product/TC130-M36-L1-WY80AA
http://product/TC130-M36-L1-WY80EH
http://product/TC130-M42-L1-WY80AA

bi ¢

PRSI TNH A 224
TC130 Supreme

]

< c=2-3 L %Ié 44HRC
- : Hi 1400
T WYBOEH: Excallont Perormance 350N [ |
“A ohix ‘%g-i P M K N S o
= WY80AA o0 oo o °
DIN 13 — WY80EH o0 e o °
~DIN 376 L ne e Pon L n o
WY80AA WY8S0EH Dn mm mm mm mm mm D mm N
P TC130-M8-LG- TC130-M8-LG- M8 1,25 110 18 87 6 49 8 3
M o TC130-M10-LG- | TC130-M10-LG- M 10 15 125 20 102 7 5,5 8 3
. ' 1 Jl TC130-M12-LG- | TC130-M12-LG- M12 | 175 140 23 113 9 7 10 3
T«LC ﬂgl TC130-M14-LG- M 14 2 140 25 111 1 9 12 3
I3 TC130-M16-LG- | TC130-M16-LG- M 16 2 160 25 118 12 9 12 3
h TC130-M20-LG- | TC130-M20-LG- M 20 2.5 180 30 135 16 12 15 3
TC130-M22-LG- M 22 2,5 200 30 153 18 14,5 17 3
TC130-M24-LG- | TC130-M24-LG- M 24 3 200 36 153 18 14,5 17 4
TC130-M27-LG- M 27 3 225 36 162 20 16 19 4
TC130-M30-LG- | TC130-M30-LG- M 30 35 250 42 185 22 18 21 4
TC130-M33-LG- M 33 35 275 42 208 25 20 23 4
TC130-M36-LG- | TC130-M36-LG- M 36 4 300 48 231 28 22 25 5
TC130-M42-LG- M 42 45 350 54 252 32 24 27 5
TIE#MBRITHRG] WYB0AA: TC130-M10-LG-WYS0AA
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

M - LMHISREY

c71

(@)
—



http://product/TC130-M8-LG-WY80AA
http://product/TC130-M8-LG-WY80EH
http://product/TC130-M10-LG-WY80AA
http://product/TC130-M10-LG-WY80EH
http://product/TC130-M12-LG-WY80AA
http://product/TC130-M12-LG-WY80EH
http://product/TC130-M14-LG-WY80AA
http://product/TC130-M16-LG-WY80AA
http://product/TC130-M16-LG-WY80EH
http://product/TC130-M20-LG-WY80AA
http://product/TC130-M20-LG-WY80EH
http://product/TC130-M22-LG-WY80AA
http://product/TC130-M24-LG-WY80AA
http://product/TC130-M24-LG-WY80EH
http://product/TC130-M27-LG-WY80AA
http://product/TC130-M30-LG-WY80AA
http://product/TC130-M30-LG-WY80EH
http://product/TC130-M33-LG-WY80AA
http://product/TC130-M36-LG-WY80AA
http://product/TC130-M36-LG-WY80EH
http://product/TC130-M42-LG-WY80AA

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

SR A 24
[ mm ]

Paradur® N —— | ———

- ERTFKRIBMHE
P M K N S H o
M _—— uncoated o0 ee oo
1ISO2/6H é TICN [ 1) oo oo
DIN 13 — TIN [ X ) oo oo
DIN 371 s s e Pon Lk 6
TICN TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
P 20410-M2 M2 | 04 45 4 9 2.8 21 5 3
M o 20410-M2.5 M25| 0,45 50 4 12,5 2.8 21 5 3
D*? /{__-:H,_d% 204105-M3 20410-M3 M3 | 05 56 6 18 35 2,7 6 3
f L] i J 20410-M3.5 M35| 06 56 6.5 20 4 3 6 3
~— 33— 2041006-M4 204105-M4 20410-M4 M4 | 07 63 7 21 45 34 6 3
h 2041006-M5 204105-M5 20410-M5 M5 | 08 70 8 25 6 4.9 8 3
2041006-M6 204105-M6 20410-M6 M6 1 80 10 30 6 49 8 3
20410-M7 M7 1 80 10 30 7 55 8 3
2041006-M8 204105-M8 20410-M8 M8 | 125 90 12 35 8 6.2 9 3
2041006-M10 204105-M10 20410-M10 M10| 15 100 15 39 10 8 11 3
lg R5F#F& DIN 10
DIN 376 e s s P I L Is gé lo
TICN TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
P 20460-M3 M3 | 05 56 6 37 2.2 18 4 3
gﬁ - 20460-M4 M4 | 07 63 7 43 2.8 21 5 3
D*N ——— ﬁ 20460-M5 M5 | 08 70 8 49 35 2.7 6 3
TkLc +|9: 20460-M6 M6 1 80 10 59 45 34 6 3
13 20460-M8 M8 | 125 90 13 67 6 49 8 3
h 20460-M10 M10| 15 100 15 77 7 55 8 3
2046006-M12 204605-M12 20460-M12 M12| 175 110 16 83 9 7 10 3
2046006-M14 204605-M14 20460-M14 M 14 2 110 20 81 11 9 12 3
2046006-M16 204605-M16 20460-M16 M 16 2 110 20 68 12 9 12 3
20460-M18 M18 | 25 125 25 81 14 1 14 b
2046006-M20 204605-M20 20460-M20 M20| 25 140 25 95 16 12 15 4
20460-M22 M22| 25 140 25 93 18 14,5 17 b
20460-M24 M24| 3 160 30 113 18 145 17 4
20460-M30 M30| 35 180 35 115 22 18 21 4
20460-M36 M 36 4 200 40 131 28 22 25 4
lg R~F#& DIN 10
WALTER o0 TENA o HitfA
SELECT RETIR, AF.. DQRIFH=-8 > MK =-G > THAK=-8 MIKH

c78 M - 2 HISRLY


http://product/20410-M2
http://product/20410-M2.5
http://product/204105-M3
http://product/20410-M3
http://product/20410-M3.5
http://product/2041006-M4
http://product/204105-M4
http://product/20410-M4
http://product/2041006-M5
http://product/204105-M5
http://product/20410-M5
http://product/2041006-M6
http://product/204105-M6
http://product/20410-M6
http://product/20410-M7
http://product/2041006-M8
http://product/204105-M8
http://product/20410-M8
http://product/2041006-M10
http://product/204105-M10
http://product/20410-M10
http://product/20460-M3
http://product/20460-M4
http://product/20460-M5
http://product/20460-M6
http://product/20460-M8
http://product/20460-M10
http://product/2046006-M12
http://product/204605-M12
http://product/20460-M12
http://product/2046006-M14
http://product/204605-M14
http://product/20460-M14
http://product/2046006-M16
http://product/204605-M16
http://product/20460-M16
http://product/20460-M18
http://product/2046006-M20
http://product/204605-M20
http://product/20460-M20
http://product/20460-M22
http://product/20460-M24
http://product/20460-M30
http://product/20460-M36

bi ¢

SR A 24
[ mm |

Paradur® N ———
C=2-3
- BRTF KB <
1,5%DN| || 4
M 2”
ISO3/6G = P M K N S H O
DIN 13 =
uncoated ( X ] o0 oo
d
DIN 371 las P I Le I ho Iy
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
‘K 20430-M2 M2 0.4 45 4 9 2.8 21 5 3
o 20430-M2.5 M25 0,45 50 4 125 2.8 21 5 3
D% dr 20430-M3 M3 05 56 6 18 35 2,7 6 3
f L | b 20430-M4 M4 0,7 63 7 21 4,5 3,4 6 3
l—o —~{lg =
] 20430-M5 M5 08 70 8 25 6 49 8 3
h 20430-M6 M6 1 80 10 30 6 49 8 3
20430-M8 M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3
20430-M10 M 10 15 100 15 39 10 8 11 3
d
DIN 376 = P I L Is ho lo
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm D mm N
{?_\Pg 20480-M12 M12 175 110 16 83 9 7 10 3
o 20480-M16 M 16 2 110 20 68 12 9 12 3
! i
DN 1 dp
T f
~—Lc ~lg[~
I3
i}
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RIENR, AT.. DQRFNHN=-@ >-—BH=-@ > FFN-=-8 mMIKH

M - LMHISREY

C79



http://product/20430-M2
http://product/20430-M2.5
http://product/20430-M3
http://product/20430-M4
http://product/20430-M5
http://product/20430-M6
http://product/20430-M8
http://product/20430-M10
http://product/20480-M12
http://product/20480-M16

— |IUJl=II_TEI=I

b5 22
=2
PLR SRR A 2456
Paradur® NH - M
< c=2-3 i& %Jé 36HRC
1200
—EAT KB 35%Dn P; W 15° Nimor
M ’2' P M K N S o)
1SO2/6H = uncoated Py e o °
DIN 13 =
TIN ([ X ] ( X J [ [ ]
d
DIN 371 pae = P I L & ho I
TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@ 2041215-M4 M4 0.7 63 12 21 4,5 3.4 6 3
2041215-M5 2041210-M5 M5 08 70 13 25 6 49 8 3
/!—L 2041215-M6 2041210-M6 M6 1 80 15 30 6 49 8
Dn dt 3
|
f L | t 2041215-M8 2041210-M8 M8 1,25 90 18 35 8 6,2 9 3
——CI3—> ’ 2041215-M10 2041210-M10 M 10 15 100 20 39 10 8 11 3
I
d
DIN 376 pas = P I L Is ho lo
TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm D mm N
2046215-M12 2046210-M12 M12 1,75 110 23 83 9 7 10 4
L
' f
h
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RIETIR, BF.. SQRIFHN=-@ > M- > FHH-=-8 MIKXH
€80 M - MHISREY


http://product/2041215-M4
http://product/2041215-M5
http://product/2041210-M5
http://product/2041215-M6
http://product/2041210-M6
http://product/2041215-M8
http://product/2041210-M8
http://product/2041215-M10
http://product/2041210-M10
http://product/2046215-M12
http://product/2046210-M12

- —¢ummren

MRIGESEMLA L5
[ mm |

Paradur® H 24 e i

- ERTFIBER
M 2”
6HX = P M K N s H o
DIN 13 pa—
uncoated
d
~DIN 371 [ P Iy L I ho g
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@ 204107-M3 M3 05 56 1 11 35 2,7 6 3
o 204107-M4 M 4 0,7 63 15 15 4,5 34 6 3
D% dr 204107-M5 M5 0.8 70 18,5 18,5 6 4.9 8 3
T L | [T 204107-M6 M6 1 80 15 30 6 49 8 3
g o [~
DR 204107-M8 M8 125 90 18 38 8 6.2 9 3
h 204107-M10 M 10 15 100 20 45 10 8 1 3
dy
DIN 376 pos p I L Is ho k5
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm D mm N
@"5 204607-M12 M 12 1,75 110 23 83 9 7 10
, 204607-M16 M 16 2 110 25 68 12 9 12 4
R [ 4
Dn F——— H-d1
T [
-~ L~ —={lgf=
I3
h
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RENR, AT.. >QRFN=O > HH=-@ > FAH=-8 MIKH

M - 2 HEREY csl1


http://product/204107-M3
http://product/204107-M4
http://product/204107-M5
http://product/204107-M6
http://product/204107-M8
http://product/204107-M10
http://product/204607-M12
http://product/204607-M16

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

MARIBESRWILA 25
TC120 Supreme [ mm |

- ERAFRUIEMR
M =
DIN 13 6HX H P M K N S H o
==
WW60AG (1) )
d
DIN 371 (e P I L Is ho Iy
WW60AG Dn mm mm mm mm mm L] mm N
b TC120-M3-C0- M3 0.5 56 10 18 3,5 27 6 3
M TC120-M4-CO- M4 07 63 135 21 45 3.4 6 3
TC120-M5-C0- M5 0.8 70 16,5 25 6 49 8 3
% L 1C120-M6-CO- M6 1 80 20 30 6 49 8 3
Dn | di
1 I . ' TC120-M8-CO- M8 1,25 90 26,5 35 8 6.2 9 3
le—Le—= - 19 |«
; TC120-M10-CO- M 10 15 100 33 39 10 8 11 3
Ih
TIEMBRITH RG] WWB0AG: TC120-M10-CO-WWBE0AG
dy
DIN 376 pas p I L Is ho lo
WWB60AG Dn mm mm mm mm mm D mm N
- Pg TC120-M12-L0- M12 175 110 395 83 9 7 10 4
TC120-M16-L0- M 16 2 120 52 78 12 9 12 4
e ? { TC120-M20-L0- M 20 25 140 65 95 16 12 15 4
T
D% o il TC120-M24-L0- M 24 3 160 78 113 18 14,5 17 4
~——Lc—= -9~ TC120-M30-LO- M 30 35 205 97 140 22 18 21 4
13
h
TIEMBITHI TR WWB0AG: TC120-M12-LO-WW60AG
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

c82 M - 2 HISRLY

=


http://product/TC120-M3-C0-WW60AG
http://product/TC120-M4-C0-WW60AG
http://product/TC120-M5-C0-WW60AG
http://product/TC120-M6-C0-WW60AG
http://product/TC120-M8-C0-WW60AG
http://product/TC120-M10-C0-WW60AG
http://product/TC120-M12-L0-WW60AG
http://product/TC120-M16-L0-WW60AG
http://product/TC120-M20-L0-WW60AG
http://product/TC120-M24-L0-WW60AG
http://product/TC120-M30-L0-WW60AG

- —1 |IUJl=ILTEH

MEREED WYL L5
TC120 Supreme [ mm |

25HRC
_ERTKUBHE i e
-350
N/mm?2
M g”
DIN 13 6HX = P M K N s H o
==
WW60AG (1) )
d
DIN 371 [T P Iy L I ho g
WW60AG Dn mm mm mm mm mm ] mm N
b TC120-M8-C1- M8 125 90 26,5 35 8 6.2 9
M TC120-M10-C1- M 10 15 100 33 39 10 8 11 3
_§
Dn di
f
Le—] g =
I3
Ih
TIEMERITHRA WWE0AG: TC120-M10-C1-WW6E0AG
d
DIN 376 = p I L Is ho lo
WWB60AG Dn mm mm mm mm mm mm N
Qg TC120-M12-L1- M12 175 110 39,5 83 9 7 10
TC120-M16-L1- M 16 2 120 52 78 12 9 12 b
R
Dn dp
[ i
-~ L —~ 1 Ig |~
I3
I
TIEMBRITHRA WWE0AG: TC120-M12-L1-WW6E0AG
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT BENE, BF.. DQRFH=-@ > M- > FFH=-8 mNIfH

M - 2 HEREY c83


http://product/TC120-M8-C1-WW60AG
http://product/TC120-M10-C1-WW60AG
http://product/TC120-M12-L1-WW60AG
http://product/TC120-M16-L1-WW60AG

— |IUJl=II_TEI=I

Mmxig

SIESNHL A 256
TC121 Supreme [ mm |

- WWEB0RG = HSS-E-PM + TiALN
- WY80BD = HSS-E + TiCN

M /=y P M N s
—
DIN 13 6HX Lz—;j WWBORG e o °
==
WY80BD o0 o °
d
DIN 371 pae 2 P I4 Le I3 h€1) lg
WW60RG WY80BD Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@g TC121-M2-C0- M2 0.4 45 4 76 2.8 21 5 3
TC121-M3-C0- TC121-M3-C0- M3 0.5 56 6 1 35 2.7 6 3
T 4 TC121-M4-CO- TC121-M4-C0- M4 0.7 63 7 148 45 34 6 3
D;“ jl TC121-M5-C0- TC121-M5-C0- M5 0.8 70 8 20,7 6 49 8 3
- Le |~ | l9 |~ TC121-M6-CO- TC121-M6-CO- M6 1 80 10 25 6 49 8 3
-1 | TC121-M8-C0- TC121-M8-C0- M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3
1
TC121-M10-C0- | TC121-M10-CO- M 10 15 100 15 39 10 8 11 3
T1E M BEITHIRG) WWE0RG: TC121-M10-CO-WW60RG
d
DIN 376 pas [EES) P I4 Le I3 h€1) lg
WW60RG WY80BD Dn mm mm mm mm mm ] mm N
&P& TC121-M12-L0- | TC121-M12-L0- M12 1,75 110 16 83 9 7 10 4
TC121-M14-L0- | TC121-M14-LO- M 14 2 110 20 81 1 9 12 4
t T | TC121-M16-L0- | TC121-M16-LO- M 16 2 110 20 68 12 9 12 4
Dn i 1 = d;
. —— - 7 TC121-M20-L0- | TC121-M20-L0- M 20 2.5 140 25 95 16 12 15 4
- L¢ |= |y |
I3
it
TIEMRITMRE] WWBE0RG: TC121-M12-LO-WW60RG
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH
C84 M - 2 HISRLY


http://product/TC121-M2-C0-WW60RG
http://product/TC121-M3-C0-WW60RG
http://product/TC121-M3-C0-WY80BD
http://product/TC121-M4-C0-WW60RG
http://product/TC121-M4-C0-WY80BD
http://product/TC121-M5-C0-WW60RG
http://product/TC121-M5-C0-WY80BD
http://product/TC121-M6-C0-WW60RG
http://product/TC121-M6-C0-WY80BD
http://product/TC121-M8-C0-WW60RG
http://product/TC121-M8-C0-WY80BD
http://product/TC121-M10-C0-WW60RG
http://product/TC121-M10-C0-WY80BD
http://product/TC121-M12-L0-WW60RG
http://product/TC121-M12-L0-WY80BD
http://product/TC121-M14-L0-WW60RG
http://product/TC121-M14-L0-WY80BD
http://product/TC121-M16-L0-WW60RG
http://product/TC121-M16-L0-WY80BD
http://product/TC121-M20-L0-WW60RG
http://product/TC121-M20-L0-WY80BD

- —_ |IUJl=ILTEI=I

MEREED WYL L5
TC121 Supreme [ mm |

40HRC
— EBATFRIBHE i HRC
-800
N/mm?2
M a1
DIN 13 6HX S P M K N S H (o)
==
WW60RG o0 o )
d
DIN 371 [T P Iy L I h$1) g
WW60RG Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@F’g TC121-M5-C1- M5 0.8 70 8 20,7 6 49 8 3
TC121-M6-C1- M6 1 80 10 25 6 49 8 3
P, TC121-M8-Cl- M8 125 90 12 35 8 6.2 9 3
BN = 4 1C121-M10-C1- M 10 15 100 15 39 10 8 11 3
f 1 '
- Lc | lg <
-~ |3 —
h
TIE#MEITMRAE WWE0RG: TC121-M10-C1-WW60RG
d
DIN 376 s p I L Is ho Io
WW60RG Dn mm mm mm mm mm ] mm N
»Pg TC121-M12-L1- M12 1,75 110 16 83 9 7 10 4
TC121-M14-L1- M 14 2 110 20 81 1 9 12 b
? { TC121-M16-L1- M 16 2 110 20 68 12 9 12 b
D:‘ T TC121-M20-L1- M 20 25 140 25 95 16 12 15 b
- L¢ |= g |-
I3
it
TIEMERITTA WWE0RG: TC121-M12-L1-WW60RG
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT RIENR, AT.. DQRFNHN=-@ >-—BH=-@ > FFN-=-8 mMIKH

M - 2 HEREY C85


http://product/TC121-M5-C1-WW60RG
http://product/TC121-M6-C1-WW60RG
http://product/TC121-M8-C1-WW60RG
http://product/TC121-M10-C1-WW60RG
http://product/TC121-M12-L1-WW60RG
http://product/TC121-M14-L1-WW60RG
http://product/TC121-M16-L1-WW60RG
http://product/TC121-M20-L1-WW60RG

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

MARIBESRWILA 25
TC122 Supreme [ mm |

44HRC
—EBATRIBH i iR
-1000
N/mm?
M al
DIN 13 6HX H P M K N S H o
==
WW60BC ()
d
DIN 371 (= P I Lc I hé lg
WW60BC Dn mm mm mm mm mm L] mm N
@F’g TC122-M3-C0- M3 05 56 10 10 35 2.7 6 3
TC122-M4-CO- M4 0,7 63 13 13 45 3.4 6 3
i [ 4 TC122-M5-CO0- M5 08 70 16 16 6 49 8 3
D:‘* 2 f jl TC122-M6-CO- M6 1 80 15 30 6 49 8 3
-~ L - ~|lo 1~ TC122-M8-CO- M8 1.25 90 18 35 8 6.2 9 3
~— 35— | TC122-M10-CO- M 10 15 100 20 39 10 8 1 3
1
T1E# BT RG] WW60BC: TC122-M10-CO-WW60BC
d
DIN 376 pas P I Lo |3 ho lo
WW60BC Dn mm mm mm mm mm L] mm N
@P& TC122-M12-L0- M 12 1,75 110 23 83 9 7 10 4
TC122-M14-L0- M 14 2 110 25 81 1 9 12 4
T | TC122-M16-L0- M 16 2 110 25 68 12 9 12 4
D;‘ ‘11 TC122-M20-L0- M 20 25 140 30 95 16 12 15 4
- L |y |
I3
it
TIE#EITH RS WW60BC: TC122-M12-L0-WW60BC
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

c86 M - 2 HISRLY

=


http://product/TC122-M3-C0-WW60BC
http://product/TC122-M4-C0-WW60BC
http://product/TC122-M5-C0-WW60BC
http://product/TC122-M6-C0-WW60BC
http://product/TC122-M8-C0-WW60BC
http://product/TC122-M10-C0-WW60BC
http://product/TC122-M12-L0-WW60BC
http://product/TC122-M14-L0-WW60BC
http://product/TC122-M16-L0-WW60BC
http://product/TC122-M20-L0-WW60BC

- —_ |IUJl=ILTEI=I

MEREED WYL L5
TC122 Supreme [ mm |

44HRC
— EBATFRIBHE i HRC
-1000
N/mm?2
M a1
DIN 13 6HX S P M K N S H (o)
==
WW60BC (1)
d
DIN 371 [T P Iy L I h$1) g
WW60BC Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@F’g TC122-M5-C1- M5 0.8 70 16 16 6 49 8 3
TC122-M6-C1- M6 1 80 15 30 6 49 8 3
{ ? i TC122-M8-C1- M8 125 90 18 35 8 6.2 9 3
D:‘ H T TC122-M10-C1- M 10 15 100 20 39 10 8 11 3
- Lc }‘* | lg <
-~ 53—
h
TIE# ERiTMR5 WW6E0BC: TC122-M10-C1-WW60BC
d
DIN 376 s p I L Is ho Io
WW60BC Dn mm mm mm mm mm ] mm N
- Pg TC122-M12-L1- M12 1,75 110 23 83 9 7 10 4
TC122-M14-L1- M 14 2 110 25 81 1 9 12 b
? { TC122-M16-L1- M 16 2 110 25 68 12 9 12 b
D:‘ — T TC122-M20-L1- M 20 25 140 30 95 16 12 15 b
- Lc ol |-
I3
it
TIEMRITHTA WW60BC: TC122-M12-L1-WW60BC
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT RIENR, AT.. DQRFNHN=-@ >-—BH=-@ > FFN-=-8 mMIKH

M - 2 HEREY c87


http://product/TC122-M5-C1-WW60BC
http://product/TC122-M6-C1-WW60BC
http://product/TC122-M8-C1-WW60BC
http://product/TC122-M10-C1-WW60BC
http://product/TC122-M12-L1-WW60BC
http://product/TC122-M14-L1-WW60BC
http://product/TC122-M16-L1-WW60BC
http://product/TC122-M20-L1-WW60BC

— |IUJl=II_TEI=I

B SR N A 2258
[ mm ]
Paradur® X-pert P

- ERFKINBHE
M %‘1
ISO1/4H = P Kk N s n Fpo
DIN 13 — uncoated ( X ] [ ]
DIN 371 . p ’ L o ! o
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
2 P20509-M2 M2 04 45 4 9 28 21 5 3
M P20509-M2.5 M25 0.45 50 4 125 28 21 5 3
JT 5 3 P20509-M3 M3 05 56 6 18 35 2.7 6 3
T+Lc i | P P20509-M4 M4 07 63 7 21 45 34 6 3
13— P20509-M5 M5 08 70 8 25 6 49 8 3
h P20509-M6 M6 1 80 10 30 6 49 8 3
P20509-M7 M7 1 80 10 30 7 55 8 3
P20509-M8 M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3
P20509-M10 M 10 15 100 15 39 10 8 1 3
WALTER o0 FENAH o HitfMA
SELECT RIETIR, BF.. SQRIFHN=-@ > M- > FHH-=-8 MIKXH
C88 M - 23 H8RET


http://product/P20509-M2
http://product/P20509-M2.5
http://product/P20509-M3
http://product/P20509-M4
http://product/P20509-M5
http://product/P20509-M6
http://product/P20509-M7
http://product/P20509-M8
http://product/P20509-M10

- —_ |IUJl=ILTEI=I

SR A 24
[ mm |

Paradur® X-pert P S————
<
- ERT KB 3N
M ’2" P M K N S H O
1SO2/6H é_ uncoated (X ] [ J [}
DIN 13 — TIN [ 1) ) )
DIN 371 s e Pow L b h o
TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
P P20519-M1.6 M16 0,35 40 6 6 2,5 21 5 2
M P2051905-M2 P20519-M2 M2 0.4 45 4 9 2.8 2.1 5 3
D% a0 P20519-M2.2 M22 | 045 45 4 12 2.8 2.1 5 3
Tﬂc iR j P2051905-M2.5 | P20519-M2.5 M25 | 045 50 4 125 2.8 2.1 5 3
~— 35— P20519-M2.6 M26 | 045 50 4 125 2.8 2.1 5 3
h P2051905-M3 P20519-M3 M3 0,5 56 6 18 3.5 2.7 6 3
P2051905-M3.5 P20519-M3.5 M35 0,6 56 6,5 20 4 3 6 3
P2051905-M4 P20519-M4 M 4 07 63 7 21 4,5 34 6 3
P20519-M4.5 M&5 | 075 70 8 25 6 49 8 3
P2051905-M5 P20519-M5 M5 0.8 70 8 25 6 49 8 3 C1
P2051905-M6 P20519-M6 M6 1 80 10 30 6 49 8 3
P20519-M7 M7 1 80 10 30 7 5.5 8 3
P2051905-M8 P20519-M8 M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3
P2051905-M10 | P20519-M10 M 10 15 100 15 39 10 8 1 3
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

M - 2 HEREY C 89


http://product/P20519-M1.6
http://product/P2051905-M2
http://product/P20519-M2
http://product/P20519-M2.2
http://product/P2051905-M2.5
http://product/P20519-M2.5
http://product/P20519-M2.6
http://product/P2051905-M3
http://product/P20519-M3
http://product/P2051905-M3.5
http://product/P20519-M3.5
http://product/P2051905-M4
http://product/P20519-M4
http://product/P20519-M4.5
http://product/P2051905-M5
http://product/P20519-M5
http://product/P2051905-M6
http://product/P20519-M6
http://product/P20519-M7
http://product/P2051905-M8
http://product/P20519-M8
http://product/P2051905-M10
http://product/P20519-M10

— |IUJl=II_TEI=I

DIN 376

= Jae P iy Le I3 g;a lg
TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm D mm N
P20569-M4 M4 0,7 63 43 2.8 21 5 3
P20569-M5 M5 08 70 8 49 35 2,7 6 3
P20569-M6 M6 1 80 10 59 45 34 6 3
P20569-M8 M8 1,25 90 12 67 6 49 8 3
P20569-M9 M9 1,25 90 13 67 7 55 8 3
P20569-M10 M10 15 100 15 77 7 55 8 3
P20569-M11 M11 15 100 15 76 8 6,2 9 3
P2056905-M12 P20569-M12 M12 175 110 16 83 9 7 10 3
P2056905-M14 P20569-M14 M 14 2 110 20 81 1 9 12 3
P2056905-M16 P20569-M16 M 16 2 110 20 68 12 9 12 3
P2056905-M18 P20569-M18 M 18 25 125 25 81 14 1 14 4
P2056905-M20 P20569-M20 M 20 25 140 25 95 16 12 15 4
P20569-M22 M 22 25 140 25 93 18 14,5 17 4
P2056905-M24 P20569-M24 M 24 3 160 30 113 18 14,5 17 4
P20569-M27 M 27 3 160 30 97 20 16 19 4
P2056905-M30 P20569-M30 M 30 35 180 35 115 22 18 21 4
P20569-M33 M 33 35 180 35 113 25 20 23 4
P20569-M36 M 36 4 200 40 131 28 22 25 4
P20569-M39 M 39 4 200 40 102 32 24 27 4
P20569-M42 M 42 4,5 200 45 102 32 24 27 4
P20569-M45 M 45 45 220 45 117 36 29 32 4
P20569-M48 M 48 5 250 50 147 36 29 32 4
P20569-M52 M 52 5 250 50 120 40 32 35 5
P20569-M56 M 56 55 250 55 120 40 32 35 5
P20569-M60 M 60 55 280 55 147 45 35 38 5
P20569-Mb64 M 64 6 315 60 178 50 39 42 6

Cc90

M - ZMHISREY


http://product/P20569-M4
http://product/P20569-M5
http://product/P20569-M6
http://product/P20569-M8
http://product/P20569-M9
http://product/P20569-M10
http://product/P20569-M11
http://product/P2056905-M12
http://product/P20569-M12
http://product/P2056905-M14
http://product/P20569-M14
http://product/P2056905-M16
http://product/P20569-M16
http://product/P2056905-M18
http://product/P20569-M18
http://product/P2056905-M20
http://product/P20569-M20
http://product/P20569-M22
http://product/P2056905-M24
http://product/P20569-M24
http://product/P20569-M27
http://product/P2056905-M30
http://product/P20569-M30
http://product/P20569-M33
http://product/P20569-M36
http://product/P20569-M39
http://product/P20569-M42
http://product/P20569-M45
http://product/P20569-M48
http://product/P20569-M52
http://product/P20569-M56
http://product/P20569-M60
http://product/P20569-M64

bi ¢

SR A 24
[ mm |

P P S
Paradur® X-pert P g Dbz
C=2-3
- BRTF KB 3XSD M
N
M 2”
1ISO2/6H é P M K N S H o
DIN 13 =
uncoated ( I ) [
d
DIN 371 [ P I L I ho g
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
&Fg P205198-M3 M3 05 56 18 35 2,7 6 3
o P205198-M4 M4 0,7 63 7 21 4,5 3,4 6 3
SN . T d P205198-M5 M5 0.8 70 8 25 6 4.9 8 3
f L \ t P205198-M6 M6 1 80 10 30 6 49 8 3
- —~|lg |~
‘ |3— P205198-M8 M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3
‘ h P205198-M10 M 10 15 100 15 39 10 8 11 3
d
DIN 376 e P I L Is ho lo
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm D mm N
@ P205698-M12 M12 175 110 16 83 9 7 10 3
o d P205698-M14 M 14 2 110 20 81 11 9 12 3
i [
D > T = P205698-M16 M 16 2 110 20 68 12 9 12 3
NP =]
f L ’l | b p205698-M20 M 20 2,5 140 25 95 16 12 15 4
. —~|lg|~
< 13 P205698-M24 M 24 3 160 30 113 18 14,5 17 4
h P205698-M30 M 30 35 180 35 115 22 18 21 4
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RIENR, AT.. DQRFNHN=-@ >-—BH=-@ > FFN-=-8 mMIKH

M - 2 HEREY coal


http://product/P205198-M3
http://product/P205198-M4
http://product/P205198-M5
http://product/P205198-M6
http://product/P205198-M8
http://product/P205198-M10
http://product/P205698-M12
http://product/P205698-M14
http://product/P205698-M16
http://product/P205698-M20
http://product/P205698-M24
http://product/P205698-M30

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

B SR N A 2258
[ mm ]
Paradur® X-pert P

< C=2-3
_ERT KB |
M ’2' P M K N s H o
1ISO2/6H é uncoated Lad d °
DIN 13 — THL o0 ® ol
~DIN 371 L - s S T VO A o
THL unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P P2051832-M3 P205183-M3 M3 05 112 6 18 35 2.7 6 3
DN ‘i\g o P2051832-M4 P205183-M4 M4 0,7 112 7 21 45 34 6 3
- Jl P2051832-M5 P205183-M5 M5 08 125 8 25 6 49 8 3
Ll |gj P2051832-M6 P205183-M6 M6 1 125 10 30 6 49 8 3
13— P2051832-M8 P205183-M8 M8 1,25 140 13 40 8 6.2 9 3
! h P2051832-M10 P205183-M10 M10 15 160 15 50 10 8 11 3
~DIN 376 L s s S T VO A o
THL unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P2056832-M8 P205683-M8 M8 1,25 140 12 117 6 49 8 3
_— P2056832-M10 P205683-M10 M10 15 160 15 137 7 55 8 3
P2056832-M12 P205683-M12 M12 1,75 180 16 153 9 7 10 3
"1'9* P2056832-M14 P205683-M14 M 14 2 180 20 151 11 9 12 3
P2056832-M16 P205683-M16 M 16 2 200 20 158 12 9 12 3
h ! P2056832-M20 P205683-M20 M 20 25 224 25 179 16 12 15 4
WALTER o0 IZNA e HfttiA
SELECT BETIR BF.. SRFEN-@ > —MH-@ > FHH-8 MIx4

€92 M - 2 HISRLY


http://product/P2051832-M3
http://product/P205183-M3
http://product/P2051832-M4
http://product/P205183-M4
http://product/P2051832-M5
http://product/P205183-M5
http://product/P2051832-M6
http://product/P205183-M6
http://product/P2051832-M8
http://product/P205183-M8
http://product/P2051832-M10
http://product/P205183-M10
http://product/P2056832-M8
http://product/P205683-M8
http://product/P2056832-M10
http://product/P205683-M10
http://product/P2056832-M12
http://product/P205683-M12
http://product/P2056832-M14
http://product/P205683-M14
http://product/P2056832-M16
http://product/P205683-M16
http://product/P2056832-M20
http://product/P205683-M20

bi ¢

SR A 24
[ mm |

Paradur® X-pert P —— s RS
ERTKUBHE R
M 1SO2/6H P M K N S H O
DIN 13 uncoated ( X ] [}
~DIN 371 XL ns p ’ L " s o
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P P2051935-M3 M3 05 125 18 35 2.7 6 3
Dy M 5 P2051935-M4 M4 07 125 7 21 45 34 6 3
i 3 P2051935-M5 M5 08 140 8 25 6 49 8 3
t . |9J P2051935-M6 M6 1 160 10 30 6 49 8 3
— 3—=| P2051935-M8 M8 1,25 180 13 35 8 6.2 9 3
h P2051935-M10 M 10 15 200 15 39 10 8 1 3
~DIN 376 XL e p | L o s o
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm D mm N
P P2056935-M8 M8 1,25 180 12 157 6 49 8 3
@g o g P2056935-M10 M 10 15 200 15 177 7 55 8 3
D*N 7 Lt P2056935-M12 M12 1,75 220 16 193 9 7 10 3
AN »@J P2056935-M14 M 14 2 220 20 191 1 9 12 3
I3 P2056935-M16 M 16 2 220 20 178 12 9 12 3
h P2056935-M18 M18 25 250 25 206 14 1 14 4
P2056935-M20 M 20 25 280 25 235 16 12 15 4
WALTER o0 IENA o HfttlA
SELECT RENE, BF... DRFN-@ > -—HBH-@ > TFHW-8 MIKH

M - 2 HEREY 93


http://product/P2051935-M3
http://product/P2051935-M4
http://product/P2051935-M5
http://product/P2051935-M6
http://product/P2051935-M8
http://product/P2051935-M10
http://product/P2056935-M8
http://product/P2056935-M10
http://product/P2056935-M12
http://product/P2056935-M14
http://product/P2056935-M16
http://product/P2056935-M18
http://product/P2056935-M20

—_ ||UJl=II_TEI=I i
=
LSRN A 2256
A i, —— ——
Paradur® X-pert P AZ Sl ——
- ERTBEMR
-ERTEEIN
M ’a'
1SO2/6H = P K N S H o
DIN 13 o
uncoated [ X ) [
d
DIN 371 = P I Le I3 ho Iy
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
@ P40519-M3 M3 05 56 6 18 35 2,7 6 3
o P40519-M4 M4 07 63 7 21 4,5 3.4 6 3
DN /y— d P40519-M5 M5 08 70 8 25 6 49 8 3
f L | b P40519-M6 M6 1 80 10 30 6 49 8 3
M *I" Puos19-M8 M8 1.25 90 12 35 8 6.2 9 3
! h P40519-M10 M 10 15 100 15 39 10 8 11 3
d
DIN 376 pas P I L Is ho lo
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm D mm N
e Pg P40569-M12 M12 175 110 16 83 9 7 10
i iy
a T
I *
=L —lgl~
13
I
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RIETIR, BF.. SQRIFHN=-@ > M- > FHH-=-8 MIKXH
C9% M - MHISREY


http://product/P40519-M3
http://product/P40519-M4
http://product/P40519-M5
http://product/P40519-M6
http://product/P40519-M8
http://product/P40519-M10
http://product/P40569-M12

o — |IUJl=ILTEI=I

BN 236

. _
Paradur® X-pert P e R —

- ERATFKIBME
M P M K N S H o
DIN 13 ISO3/6G uncoated (] ] [ [ ]
TIN ( 1 ] [ ] [ ]
DIN 371 s e Pow L h 6
TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
P P20539-M2 M2 0.4 45 4 9 2.8 21 5 3
M P20539-M2.3 M23 0.4 45 4 12 2,8 21 5 3
D% dr P2053905-M2.5 P20539-M2.5 M25 0.45 50 4 12,5 2.8 21 5 3
T+Lc 1 j P2053905-M3 P20539-M3 M3 05 56 6 18 35 2,7 6 3
~—3—= P20539-M3.5 M35 0.6 56 6.5 20 4 3 6 3
h P2053905-M4 P20539-M4 M4 07 63 7 21 45 34 6 3
P2053905-M5 P20539-M5 M5 08 70 8 25 6 4.9 8 3
P2053905-M6 P20539-M6 M6 1 80 10 30 6 49 8 3
P2053905-M8 P20539-M8 M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3
P2053905-M10 P20539-M10 M 10 15 100 15 39 10 8 11 3 C 1
DIN 376 s s P L, 6
TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm D mm N
P P20589-M5 M5 08 70 8 49 35 2,7 6 3
@5 5 P20589-M6 M6 1 80 10 59 45 34 6 3
Dy T ‘ Jl P20589-M8 M8 1,25 90 12 67 6 49 8 3
L n : P20589-M10 M10 15 100 15 71 7 55 8 3
I3 P2058905-M12 P20589-M12 M12 175 110 16 83 9 7 10 3
h P20589-M14 M 14 2 110 20 81 11 9 12 3
P2058905-M16 P20589-M16 M 16 2 110 20 68 12 9 12 3
WALTER o0 TENA o HitiA
SELECT RENR, AT.. >QRFN=O > HH=-@ > FAH=-8 MIKH

M - 2 HEREY €95


http://product/P20539-M2
http://product/P20539-M2.3
http://product/P2053905-M2.5
http://product/P20539-M2.5
http://product/P2053905-M3
http://product/P20539-M3
http://product/P20539-M3.5
http://product/P2053905-M4
http://product/P20539-M4
http://product/P2053905-M5
http://product/P20539-M5
http://product/P2053905-M6
http://product/P20539-M6
http://product/P2053905-M8
http://product/P20539-M8
http://product/P2053905-M10
http://product/P20539-M10
http://product/P20589-M5
http://product/P20589-M6
http://product/P20589-M8
http://product/P20589-M10
http://product/P2058905-M12
http://product/P20589-M12
http://product/P20589-M14
http://product/P2058905-M16
http://product/P20589-M16

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

=R NL A 36

[mm ] | |
Paradur® X-pert P e PS——

~ERF RV
M ’2" P M K N s H o
7G E uncoated ( X ] [ ] [ ]
DIN 13 — TIN o0 ® ol
DIN 371 s s S T VO A o
TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P P20549-M2 M2 0.4 45 4 9 2.8 21 5 3
M P20549-M2.5 M25 0,45 50 4 12,5 2.8 21 5 3
JT a P2054905-M3 P20549-M3 M3 05 56 6 18 35 2.7 6 3
T+Lc S J P2054905-M4 P20549-M4 M4 0,7 63 7 21 45 34 6 3
~— 3—= P2054905-M5 P20549-M5 M5 08 70 8 25 6 49 8 3
h P2054905-M6 P20549-M6 M6 1 80 10 30 6 49 8 3
P2054905-M8 P20549-M8 M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3
P2054905-M10 P20549-M10 M 10 15 100 15 39 10 8 11 3
DIN 376 s s P L h o o
TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm D mm N
-~|P P20599-M8 M8 1,25 90 12 67 6 49 8 3
M O P20599-M10 M 10 15 100 15 77 7 55 8 3
Dn T ——— ‘ Jl P2059905-M12 P20599-M12 M12 175 110 16 83 9 7 10 3
! L] i : P2059905-M16 P20599-M16 M 16 2 110 20 68 12 9 12 3
I3 P2059905-M20 P20599-M20 M 20 25 140 25 95 16 12 15 4
h P2059905-M24 P20599-M24 M 24 3 160 30 113 18 14,5 17 4
WALTER o0 FENA e HitifA
SELECT RETIR, AF.. DQRIFH=-8 > MK =-G > THAK=-8 MIKH
C96 M - ZAFISREY


http://product/P20549-M2
http://product/P20549-M2.5
http://product/P2054905-M3
http://product/P20549-M3
http://product/P2054905-M4
http://product/P20549-M4
http://product/P2054905-M5
http://product/P20549-M5
http://product/P2054905-M6
http://product/P20549-M6
http://product/P2054905-M8
http://product/P20549-M8
http://product/P2054905-M10
http://product/P20549-M10
http://product/P20599-M8
http://product/P20599-M10
http://product/P2059905-M12
http://product/P20599-M12
http://product/P2059905-M16
http://product/P20599-M16
http://product/P2059905-M20
http://product/P20599-M20
http://product/P2059905-M24
http://product/P20599-M24

bi ¢

BN 236

[ mm ]
Paradur® Short Chip HT

38HRC
1250
- BRT KB i
M ’g' P M K N S o
6HX = THL o0 e o
DIN 13 =
uncoated ( X ] [ [
d
DIN 371 fas 2 P I Lo i ho o
THL unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
P g 20410T2-M5 20410TR-M5 M5 08 70 8 25 6 49 8 3
o 20410T2-M6 20410TR-M6 M6 1 80 10 30 6 49 8 3
JN =] 1 ) ﬂt 20410T2-M8 20410TR-M8 M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3
[
. | } 20410T2-M10 20410TR-M10 M 10 15 100 15 39 10 8 11 3
C |3 9
h
20410TR : BITIEELRE
d
DIN 376 pes = P I L Is o lo
THL unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm D mm N
- Pg 20460T2-M12 20460TR-M12 M12 1,75 110 16 83 9 7 10 3
f T4
Dn 4: =3 d;
1
T*LE —{lg [~
I3
Ih
20460TR : RIJTIETRE
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT BETIA, AF.. dRFN=-@ > HBH=-O > HH=-8 MIFKH

M - LMHISREY

c97


http://product/20410T2-M5
http://product/20410TR-M5
http://product/20410T2-M6
http://product/20410TR-M6
http://product/20410T2-M8
http://product/20410TR-M8
http://product/20410T2-M10
http://product/20410TR-M10
http://product/20460T2-M12
http://product/20460TR-M12

_¢ummrsn sk

SR A 24
[ mm ]

S —
Paradur® STE
<
. . 2,5%xD
- BRTFKIERH N
M ’2' P M K N S H O
DIN 13 6HX @ uncoated [ J [ [ (]
THL [ [ J [ ] [ ]
d
DIN 371 [T [T P I Lc Ia h€1) lo
THL unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
% 2051062-M3 205106-M3 M3 0,5 56 6 18 35 2,7 6 3
2051062-M4 205106-M4 M4 0,7 63 7 21 4,5 3,4 6 3
D*T — d 2051062-M5 205106-M5 M5 08 70 8 25 6 49 8 3
] L \ 't 2051062-M6 205106-M6 M6 1 80 10 30 6 49 8 3
~L | ~|lg |~
——CI3—» 2051062-M8 205106-M8 M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 4
h 2051062-M10 205106-M10 M 10 15 100 15 39 10 8 11 4
dy
DIN 376 pas P I L Is ho lo
THL Dn mm mm mm mm mm D mm N
Eg 2056062-M12 M12 1,75 110 16 83 9 7 10 4
o g <2056062-M16 M 16 2 110 20 68 12 9 12 5
i [
GN = 2056062-M20 M 20 2,5 140 25 95 16 12 15 5
T L | t 2056062-M24 M 24 3 160 30 113 18 14,5 17 5
b= L] —~|lg|~-
13
h
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RIETIR, BF.. SQRIFHN=-@ > M- > FHH-=-8 MIKXH
C98 M - 2 lEREY


http://product/2051062-M3
http://product/205106-M3
http://product/2051062-M4
http://product/205106-M4
http://product/2051062-M5
http://product/205106-M5
http://product/2051062-M6
http://product/205106-M6
http://product/2051062-M8
http://product/205106-M8
http://product/2051062-M10
http://product/205106-M10
http://product/2056062-M12
http://product/2056062-M16
http://product/2056062-M20
http://product/2056062-M24

bi ¢

PRSI TNH A 224
TC142 Supreme [ mm |

- WY80FC : RixtB#=H|

- WWB60RB: Best wear resistance

M P M N S H o
6HX WYBOFC o oo
DIN 13 WW60RB o oo
DIN 371 = e Pon L n o
WW60RB WY80FC Dn mm mm mm mm mm D mm N
P TC142-M1.6-C0- | M16 | 035 40 6 6 25 21 5 2
M TC142-M2-C0- TC142-M2-C0- M2 0.4 45 4 9 2.8 2.1 5 3
D% s e E——_ TC142-M2.3-C0- | M23 0.4 45 4 12 2.8 2.1 5 3
T‘Lc N K TC142-M2.5-C0- | M25 | 045 50 4 125 2.8 2.1 5 3
e l3—| TC142-M2.6-CO- | M26 | 045 50 4 125 28 21 5 3
h TC142-M3-C0- TC142-M3-C0- M3 05 56 6 18 35 2.7 6 3
TC142-M4-CO- TC142-M4-CO- M4 07 63 7 21 45 34 6 3
TC142-M5-C0- TC142-M5-C0- M5 08 70 8 25 6 49 8 3
TC142-M6-C0- TC142-M6-C0- M6 1 80 10 30 6 49 8 3
TC142-M8-C0- TC142-M8-C0- M8 1.25 90 12 35 8 6.2 9 3
TC142-M10-C0- | TC142-M10-CO- M 10 15 100 15 39 10 8 11 3
TIE#MBRITHRG] WYB0FC: TC142-M1.6-CO-WY80FC
DIN 376 e s P L n o
WW60RB WY80FC Dn mm mm mm mm mm D mm N
P TC142-M6-L0- M6 1 80 10 59 45 34 6 3
M TC142-M8-L0- M8 1.25 90 12 67 6 49 8 3
Dy o e—— ‘ 4}1 TC142-M10-L0- | TC142-M10-L0- M 10 15 100 15 77 7 5,5 8 3
L. A J TC142-M12-L0- | TC142-M12-L0- M12 | 175 110 16 83 9 7 10 3
I3 TC142-M14-10- | TC142-M14-L0- M 14 2 110 20 81 1 9 12 3
" TC142-M16-L0- | TC142-M16-L0- M 16 2 110 20 68 12 9 12 4
TC142-M18-L0- M 18 2.5 125 25 81 14 1 14 4
TC142-M20-L0- | TC142-M20-L0- M 20 2.5 140 25 95 16 12 15 4
TC142-M24-10- | TC142-M24-L0- M 24 3 160 30 113 18 14,5 17 4
TC142-M27-L0- M 27 3 160 30 97 20 16 19 4
TC142-M30-L0- M 30 3,5 180 35 115 22 18 21 5
TC142-M33-L0- M 33 35 180 35 113 25 20 23 5
TC142-M36-L0- M 36 4 200 40 131 28 22 25 5
TIE#BRITHRE] WWE0RB: TC142-M10-L0-WWE0RB
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

M - A HIlEREY

C99

(@)
—



http://product/TC142-M1.6-C0-WY80FC
http://product/TC142-M2-C0-WW60RB
http://product/TC142-M2-C0-WY80FC
http://product/TC142-M2.3-C0-WY80FC
http://product/TC142-M2.5-C0-WY80FC
http://product/TC142-M2.6-C0-WY80FC
http://product/TC142-M3-C0-WW60RB
http://product/TC142-M3-C0-WY80FC
http://product/TC142-M4-C0-WW60RB
http://product/TC142-M4-C0-WY80FC
http://product/TC142-M5-C0-WW60RB
http://product/TC142-M5-C0-WY80FC
http://product/TC142-M6-C0-WW60RB
http://product/TC142-M6-C0-WY80FC
http://product/TC142-M8-C0-WW60RB
http://product/TC142-M8-C0-WY80FC
http://product/TC142-M10-C0-WW60RB
http://product/TC142-M10-C0-WY80FC
http://product/TC142-M6-L0-WY80FC
http://product/TC142-M8-L0-WY80FC
http://product/TC142-M10-L0-WW60RB
http://product/TC142-M10-L0-WY80FC
http://product/TC142-M12-L0-WW60RB
http://product/TC142-M12-L0-WY80FC
http://product/TC142-M14-L0-WW60RB
http://product/TC142-M14-L0-WY80FC
http://product/TC142-M16-L0-WW60RB
http://product/TC142-M16-L0-WY80FC
http://product/TC142-M18-L0-WW60RB
http://product/TC142-M20-L0-WW60RB
http://product/TC142-M20-L0-WY80FC
http://product/TC142-M24-L0-WW60RB
http://product/TC142-M24-L0-WY80FC
http://product/TC142-M27-L0-WY80FC
http://product/TC142-M30-L0-WY80FC
http://product/TC142-M33-L0-WY80FC
http://product/TC142-M36-L0-WY80FC

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

=R NL A 36

[ mm ]
Paradur® X-pert M

- ERTFEMR
P M K N s H o
M L= VAP ° oo
6HX = TIN * oo
DIN 13 — TICN e oo
DIN 371 = s e P L n o
TICN TIN VAP Dn mm mm mm mm mm D mm N
P M20513-M1.6 M16| 035 | 40 6 6 25 | 21 5 3
M M20513-M1.7 M17]| 035 | 40 6 6 25 | 21 5 3
D*T S d M20513-M1.8 M18| 035 40 6 6 25 2.1 5 3
T‘Lc’ Ja P M2051306-M2 M2051305-M2 | M20513-M2 M2 | 04 | 45 4 9 28 | 21 5 3
e 3— M2051306-M2.5 | M2051305-M2.5 | M20513-M2.5 M25| 045 | 50 4 125 | 28 | 21 5 3
h M2051306-M3 M2051305-M3 | M20513-M3 M3 | 05 56 6 18 35 | 27 6 3
M20513-M3.5 M35| 06 56 6.5 20 4 3 6 3
M2051306-Mé4 M2051305-M4 | M20513-Mé4 M4 | 07 63 7 21 45 | 34 6 3
M20513-M4.5 M&5| 075 | 70 8 25 6 49 8 3
M2051306-M5 M2051305-M5 | M20513-M5 M5 | 08 70 8 25 6 49 8 3
M2051306-M6 M2051305-M6 M20513-M6 M6 1 80 10 30 6 4.9 8 3
M20513-M7 M7 | 1 80 10 30 7 5.5 8 3
M2051306-M8 M2051305-M8 M20513-M8 M8 | 125 90 12 35 8 6.2 9 3
M2051306-M10 | M2051305-M10 | M20513-M10 M10| 15 | 100 | 15 39 10 8 1 3
<M 1.8 : TTHER
<M25: T
lg R~H54& DIN 10
DIN 376 e s s 3 I L Is gé lo
TICN TIN VAP Dn mm mm mm mm mm D mm N
P M2056306-M6 M20563-M6 MB | 1 80 10 59 45 | 34 6 3
p_g 5 M2056306-M8 M20563-M8 M8 | 125 | 90 12 67 6 49 8 3
D*N T L Cfl M2056306-M10 M20563-M10 M10| 15 | 100 | 15 77 7 5.5 8 3
f L »|gl M2056306-M12 | M2056305-M12 | M20563-M12 M12| 175 | 110 16 83 9 7 10 4
I3 M20563-M14 M14| 2 110 | 20 81 11 9 12 4
'1 M2056306-M16 | M2056305-M16 | M20563-M16 M16| 2 110 | 20 68 12 9 12 b
M20563-M18 M18| 25 | 125 | 25 81 14 1 14 4
M2056306-M20 | M2056305-M20 | M20563-M20 M20| 25 | 140 | 25 95 16 12 15 b
M20563-M22 M22| 25 | 140 | 25 93 18 | 145 | 17 4
M2056306-M24 M20563-M24 M24| 3 160 | 30 | 113 18 | 145 | 17 4
M20563-M27 M27| 3 160 | 30 97 20 16 19 5
M2056306-M30 M20563-M30 M30| 35 | 180 | 35 | 115 | 22 18 21 5
M20563-M33 M33| 35 | 180 | 35 | 113 | 25 20 23 5
M20563-M36 M36| 4 200 | 40 | 131 | 28 22 25 5
M20563-M42 M&2| 45 | 200 | 45 | 102 | 32 24 27 5
lg R~F#& DIN 10
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RIETIR, BF.. SQRIFHN=-@ > M- > FHH-=-8 MIKXH

€100 M - 2 HISRLY


http://product/M20513-M1.6
http://product/M20513-M1.7
http://product/M20513-M1.8
http://product/M2051306-M2
http://product/M2051305-M2
http://product/M20513-M2
http://product/M2051306-M2.5
http://product/M2051305-M2.5
http://product/M20513-M2.5
http://product/M2051306-M3
http://product/M2051305-M3
http://product/M20513-M3
http://product/M20513-M3.5
http://product/M2051306-M4
http://product/M2051305-M4
http://product/M20513-M4
http://product/M20513-M4.5
http://product/M2051306-M5
http://product/M2051305-M5
http://product/M20513-M5
http://product/M2051306-M6
http://product/M2051305-M6
http://product/M20513-M6
http://product/M20513-M7
http://product/M2051306-M8
http://product/M2051305-M8
http://product/M20513-M8
http://product/M2051306-M10
http://product/M2051305-M10
http://product/M20513-M10
http://product/M2056306-M6
http://product/M20563-M6
http://product/M2056306-M8
http://product/M20563-M8
http://product/M2056306-M10
http://product/M20563-M10
http://product/M2056306-M12
http://product/M2056305-M12
http://product/M20563-M12
http://product/M20563-M14
http://product/M2056306-M16
http://product/M2056305-M16
http://product/M20563-M16
http://product/M20563-M18
http://product/M2056306-M20
http://product/M2056305-M20
http://product/M20563-M20
http://product/M20563-M22
http://product/M2056306-M24
http://product/M20563-M24
http://product/M20563-M27
http://product/M2056306-M30
http://product/M20563-M30
http://product/M20563-M33
http://product/M20563-M36
http://product/M20563-M42

bi ¢

BN 236

[Lmm ]

Paradur® X-pert M

- BRTF KB <
2,5xDN
M 2”
6HX = P M K N s H | o
DIN 13 =
THL o oo
d
~DIN 371 XL ey P I Lo Is ho lo
THL Dn mm mm mm mm mm ] mm N
e Pg M2051332-M4 M4 0,7 125 21 4,5 3.4 6 3
o M2051332-M5 M5 0.8 140 8 25 6 49 8 3
SN T I a1 M2051332-M6 M6 1 160 10 30 6 4.9 8 3
T 1
- L¢ |= —lg =~
f—I3—]
I
d
~DIN 376 XL s P I L Is ho lo
THL Dn mm mm mm mm mm D mm N
e Pg M2056332-M8 M8 125 180 12 157 6 49 8 3
o g M2056332-M10 M 10 15 200 15 177 7 55 8 3
DN — ‘ ! M2056332-M12 M12 175 220 16 193 9 7 10 b
L | ! M2056332-M16 M 16 2 220 20 178 12 9 12 4
| . —=!lg =~
‘ I3 M2056332-M20 M 20 2,5 280 25 235 16 12 15 b
Ih
WALTER o0 TENA o HitiA
SELECT RIENR, AT.. DQRFNHN=-@ >-—BH=-@ > FFN-=-8 mMIKH

M - 2 HEREY c101


http://product/M2051332-M4
http://product/M2051332-M5
http://product/M2051332-M6
http://product/M2056332-M8
http://product/M2056332-M10
http://product/M2056332-M12
http://product/M2056332-M16
http://product/M2056332-M20

_¢ummrsn sk

SR A 24
[ mm ]

Paradur® X-pert M SsSss— S GEseailETEER

- ERTFEMR
M ’é' P M K N S H O
DIN 13 6GX = VAP e oo
=3
TICN o oo
d
DIN 371 [T1=S [ P Iy L I3 h€1) I
TICN VAP Dn mm mm mm mm mm ] mm N
‘?.g M2053306-M3 M20533-M3 M3 0,5 56 6 18 35 2,7 6 3
M2053306-M4 M20533-M4 M4 0.7 63 7 21 4,5 3.4 6 3
;T — dr M2053306-M5 M20533-M5 M5 08 70 8 25 6 49 8 3
T L | T M2053306-M6 M20533-M6 M6 1 80 10 30 6 49 8 3
<L | lg (=
——CI3—> M2053306-M8 M20533-M8 M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3
h M2053306-M10 M20533-M10 M 10 15 100 15 39 10 8 11 3
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RENR, AT.. DRIFN=-@ > -—BH-B > FFH-8 MIKH
C102 M- /MHsgey


http://product/M2053306-M3
http://product/M20533-M3
http://product/M2053306-M4
http://product/M20533-M4
http://product/M2053306-M5
http://product/M20533-M5
http://product/M2053306-M6
http://product/M20533-M6
http://product/M2053306-M8
http://product/M20533-M8
http://product/M2053306-M10
http://product/M20533-M10

bi ¢

SR A 24
[ mm |

Paradur Inox® 25

- BRTRIB##

S —

1,5%DN

/=
M B6HX =
S P M K N S H o)
DIN 13 =
TIN oo oo
d
~DIN 371 [ P Iy L I h$1) g
TIN Dn mm mm mm mm mm ] mm N
(@g 2051315-M5 M5 0.8 70 8 19 6 4.9 8 4
o 2051315-M6 M6 1 80 10 22 6 49 8 b
D% d 2051315-M8 M8 1,25 90 13 28 8 6.2 9 5
KN L | T 2051315-M10 M 10 15 100 15 32 10 8 11 5
Lo~ g |-
D
Ih
dy
DIN 376 pos p I L Is ho k5
TIN Dn mm mm mm mm mm D mm N
@"g 2056315-M12 M12 175 110 16 83 9 7 10 5
o d 2056315-M14 M 14 2 110 20 81 11 9 12 5
1 [ 5
Dﬁ%’\ I 2056315-M16 M 16 2 110 20 68 12 9 12
t ’1 b 2056315-M20 M 20 2,5 140 25 95 16 12 15 5
(~Lc —~llg~
<7|34>
I
WALTER o0 TENA o HitiA
SELECT RIENR, AT.. DQRFNHN=-@ >-—BH=-@ > FFN-=-8 mMIKH

M - 2 HEREY c103



http://product/2051315-M5
http://product/2051315-M6
http://product/2051315-M8
http://product/2051315-M10
http://product/2056315-M12
http://product/2056315-M14
http://product/2056315-M16
http://product/2056315-M20

_¢ummrsn

mxKia
[Lom ]

BN 256

Paradur® Eco Cl T — i %
< C=2-3 32HRC|
- BRI 3xDN w 1000
—iZR N/mm?
M P M K N S o
6HX NID oo oo oo
DIN 13 TICN oo oo o0
DIN 371 . e Poon Lk o
NID TICN Dn mm mm mm mm mm ] mm N
2 E20314-M3 E2031406-M3 M3 05 56 9 18 35 27 6 3
M o E20314-M4 E2031406-M4 M4 07 63 12 21 45 34 6 3
D*N I : Jl E20314-M5 E2031406-M5 M5 08 70 13 25 6 49 8 4
1 kLC# s | b E20314-M6 E2031406-M6 M6 1 80 15 30 6 49 8 4
l—1I3 E20314-M7 E2031406-M7 M7 1 80 15 30 7 5,5 8 4
h E20314-M8 E2031406-M8 M8 1.25 90 18 35 8 6.2 9 4
E2031406-M9 M9 1,25 90 18 35 9 7 10 4
E20314-M10 E2031406-M10 M 10 15 100 20 39 10 8 11 4
DIN 376 . ne Poow L kM o
NID TICN Dn mm mm mm mm mm D mm N
~IP E20364-M12 E2036406-M12 M12 | 175 110 23 83 9 7 10 4
@ 5 E20364-M14 E2036406-M14 M 14 2 110 25 81 1 9 12 4
M e 1 Jl E20364-M16 E2036406-M16 M 16 2 110 25 68 12 9 12 4
I Lcal *Igl E20364-M18 E2036406-M18 M 18 2.5 125 30 81 14 1 14 4
I3 E20364-M20 E2036406-M20 M 20 2.5 140 30 95 16 12 15 4
h E20364-M22 E2036406-M22 M 22 2,5 140 30 93 18 14,5 17 4
E20364-M24 E2036406-M24 M 24 3 160 36 113 18 14,5 17 5
E20364-M30 E2036406-M30 M 30 35 180 42 115 22 18 21 5
WALTER o0 FENA e HitifA
SELECT RIETIR, BF.. SQRIFHN=-@ > M- > FHH-=-8 MIKXH
Cl04 M- FREY


http://product/E20314-M3
http://product/E2031406-M3
http://product/E20314-M4
http://product/E2031406-M4
http://product/E20314-M5
http://product/E2031406-M5
http://product/E20314-M6
http://product/E2031406-M6
http://product/E20314-M7
http://product/E2031406-M7
http://product/E20314-M8
http://product/E2031406-M8
http://product/E2031406-M9
http://product/E20314-M10
http://product/E2031406-M10
http://product/E20364-M12
http://product/E2036406-M12
http://product/E20364-M14
http://product/E2036406-M14
http://product/E20364-M16
http://product/E2036406-M16
http://product/E20364-M18
http://product/E2036406-M18
http://product/E20364-M20
http://product/E2036406-M20
http://product/E20364-M22
http://product/E2036406-M22
http://product/E20364-M24
http://product/E2036406-M24
http://product/E20364-M30
http://product/E2036406-M30

- —¢ummren

MRIGESEMLA L5
[ mm |

Paradur® Eco CI
- LH_H: B R < Cc=2-3 32HRC
- B8 T 1000
3xDN :;;W -100
N/mm?2
M =
6HX =
DIN 13 Z;—: P M K N S H o
TICN oo oo ()
d
DIN 371 [T) P I L I3 ho Iy
TICN Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@ E2031416-M4 M4 0,7 63 12 21 45 3.4 6 3
o E2031416-M5 M5 0.8 70 13 25 6 49 8 b
[:N ‘ J1 E2031416-M6 M6 1 80 15 30 6 49 8 4
I
f ] 4 | ¥ E2031416-M7 M7 1 80 15 30 7 5,5 8 b
l— g [~
D E2031416-M8 M8 125 90 18 35 8 6.2 9 4
h E2031416-M10 M 10 15 100 20 39 10 8 1 b
dy
DIN 376 pos p I L Is ho k5
TICN Dn mm mm mm mm mm D mm N
p—\?g E2036416-M12 M12 175 110 23 83 9 7 10 4
* O E2036416-M14 M 14 2 110 25 81 1 9 12 4
W% E2036416-M16 M 16 2 110 25 68 12 9 12 4
T } ‘ ¥ E2036416-M18 M 18 2.5 125 30 81 14 1 14 4
IR—— o~
- I3 ’ E2036416-M20 M 20 2.5 140 30 95 16 12 15 b
h E2036416-M24 M 24 3 160 36 113 18 145 17 5
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

M - 2 HEREY C105


http://product/E2031416-M4
http://product/E2031416-M5
http://product/E2031416-M6
http://product/E2031416-M7
http://product/E2031416-M8
http://product/E2031416-M10
http://product/E2036416-M12
http://product/E2036416-M14
http://product/E2036416-M16
http://product/E2036416-M18
http://product/E2036416-M20
http://product/E2036416-M24

— |ILUl=II_TEI=I

mxKia
[Lom ]

Paradur® Eco CI

- ERTEBIY

£

RIRNAL A 24

M

< c=2-3 32HRC
1000

3xDN M -100
N/mm?

DIN 13 o @’ [%’ : . ; 3 > >
TICN o0 oo [ X )
d
DIN 371 = P I Le I3 ho Iy
TICN Dn mm mm mm mm mm L] mm N
e Pg E2031446-M6 M6 1 80 15 30 6 49 8 4
o E2031446-M8 M8 125 90 18 35 8 6.2 9 4
D* ] ot E2031446-M10 M 10 15 100 20 39 10 8 1 4
N feos d
1
‘*LE"‘ =l |~
fe— I3—=
i}
dy
&8s P h L I3 h9 lo
TICN Dn mm mm mm mm mm D mm N
E2036446-M12 M12 1,75 110 23 83 9 7 10 4
E2036446-M16 M 16 2 110 25 68 12 9 12 4
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RIETIR, BF.. SQRIFHN=-@ > M- > FHH-=-8 MIKXH
C106 M- ZMHsgey


http://product/E2031446-M6
http://product/E2031446-M8
http://product/E2031446-M10
http://product/E2036446-M12
http://product/E2036446-M16

- —_ |IUJl=ILTEI=I

MRIGESEMLA L5
[ mm |

Paradur® Eco CI I————
:;:J;%:F StE R < E=1,5-2 32HRC
|

M 6HX

DIN 13

TICN oo oo (] ]
DIN 371 s P | L . s ’
TICN Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P E2031466-M4 M4 0,7 63 12 21 45 34 6 3
M o E2031466-M5 M5 0.8 70 13 25 6 49 8 4
[:N T l Jl E2031466-M6 M6 1 80 15 30 6 49 8 4
[ kLc——‘ o J E2031466-M8 M8 125 90 18 35 8 6.2 9 4
f——3— | E2031466-M10 M 10 15 100 20 39 10 8 11 4
1
DIN 376 s p | L . s .
TICN Dn mm mm mm mm mm D mm N
P E2036466-M12 M12 175 110 23 83 9 7 10 4
@5 o E2036466-M16 M 16 2 110 25 68 12 9 12 4
g ‘ Jl E2036466-M20 M 20 25 140 30 95 16 12 15 4
TkLc—»‘ | |9J E2036466-M24 M 24 3 160 36 113 18 14,5 17 5
13
Ih
WALTER o0 TENA o HitiA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

M - 2 HEREY c107


http://product/E2031466-M4
http://product/E2031466-M5
http://product/E2031466-M6
http://product/E2031466-M8
http://product/E2031466-M10
http://product/E2036466-M12
http://product/E2036466-M16
http://product/E2036466-M20
http://product/E2036466-M24

_¢ummrsn sk

MRIGEBRENILAH L5
[ mm |

Paradur® Eco CI
- LE-'F SiEMR < E=1,5-2 32HRC
_BE = 1000
3xDN M -100
N/mm?
M g”
DIN 13 6HX = P M K N s H o
==
TICN oo oo [ X ]
d
DIN 371 [T1=S P Iy L Is ho Iy
TICN Dn mm mm mm mm mm L] mm N
(%FE E2031456-M4 M 4 07 63 12 21 4,5 3.4 6 3
a E2031456-M5 M5 0.8 70 13 25 6 4,9 8 4
JN ] ‘ Jl E2031456-M6 M6 1 80 15 30 6 49 8 4
f L 4_‘ | b E2031456-M8 M8 1,25 90 18 35 8 6,2 9 4
— g |-
——Cb E2031456-M10 M 10 15 100 20 39 10 8 11 4
Ih
d
DIN 376 pas P I L Is ho lo
TICN Dn mm mm mm mm mm D mm N
- Pg E2036456-M12 M12 175 110 23 83 9 7 10 4
o E2036456-M16 M 16 2 110 25 68 12 9 12 4
On e E2036456-M20 M 20 25 140 30 95 16 12 15 4
T }
kLc"l g~
13
I
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

€108 M - 2 HISRLY

=


http://product/E2031456-M4
http://product/E2031456-M5
http://product/E2031456-M6
http://product/E2031456-M8
http://product/E2031456-M10
http://product/E2036456-M12
http://product/E2036456-M16
http://product/E2036456-M20

- —_ |IUJl=ILTEI=I

MRIGESEMLA L5
[ mm |

Paradur® Eco CI ——— e ————
: ;g%*ﬁtﬂ@*ﬁﬂ < C=2-3 XL 32HRC
= 3xDN :;;W ‘Fha‘ iN}?gg

TICN oo oo oo

~DIN 371 XL e P | L . s ’
TICN Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P E2031436-M4 M4 0,7 125 12 21 45 34 6 3
{2\5 a E2031436-M5 M5 0.8 140 13 25 6 49 8 4
DL l | J] E2031436-M6 M6 1 160 15 30 6 49 8 4
f *LCJ g : E2031436-M8 M8 125 180 18 35 8 6.2 9 4
13 X E2031436-M10 M 10 15 200 20 39 10 8 11 4
~DIN 376 XL s p | L b s ’
TICN Dn mm mm mm mm mm D mm N
P E2036436-M12 M12 175 220 23 193 9 7 10 4
M o4 E2036436-M16 M 16 2 220 25 178 12 9 12 4
SN B —— [ - t  E2036436-M20 M 20 25 280 30 235 16 12 15 4
«Lc*‘ -l :
13
h
WALTER o0 TENA o HitiA
SELECT RENR, AT.. >QRFN=O > HH=-@ > FAH=-8 MIKH

M - 2 HEREY C109


http://product/E2031436-M4
http://product/E2031436-M5
http://product/E2031436-M6
http://product/E2031436-M8
http://product/E2031436-M10
http://product/E2036436-M12
http://product/E2036436-M16
http://product/E2036436-M20

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

MRIGEBRENILAH L5
(om ]

Paradur® X-pert K mE———i= e .

- BRTETBEMH < C=2-3 i 32:1;)(5
3xDN w -100
N/mm?
M 6HX P M K N S H o
DIN 13 TAFT o0 o
DIN 371 s P ’ L o s o
TAFT Dn mm mm mm mm mm L] mm N
P K2031407-M3 M3 0.5 56 9 17 35 27 6 3
M a K2031407-M4 M4 07 63 11 19 4,5 3.4 6 3
D*N ‘ 31 K2031407-M5 M5 0.8 70 13 23 6 49 8 4
f <—LC4 i : K2031407-M6 M6 1 80 15 27 6 49 8 4
13— K2031407-M8 M8 125 90 18 31 8 6.2 9 4
h K2031407-M10 M 10 15 100 20 35 10 8 11 4
DIN 376 . P ’ L 6 s 6
TAFT Dn mm mm mm mm mm D mm N
—~P K2036407-M12 M12 175 110 23 78 9 7 10 4
&5 a K2036407-M14 M 14 2 110 25 75 11 9 12 4
By ————— K2036407-M16 M 16 2 110 25 62 12 9 12 4
Tk Lc—>‘ ~—llg J K2036407-M20 M 20 25 140 30 88 16 12 15 4
I3
I
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RENR, AT.. DRIFN=-@ > -—BH-B > FFH-8 MIKH
Cl10 M- AFMRY


http://product/K2031407-M3
http://product/K2031407-M4
http://product/K2031407-M5
http://product/K2031407-M6
http://product/K2031407-M8
http://product/K2031407-M10
http://product/K2036407-M12
http://product/K2036407-M14
http://product/K2036407-M16
http://product/K2036407-M20

- —_ |IUJl=ILTEI=I

BN 236

[ mm |
Paradur® X-pert N

- | ———— o, — —
m ' d JI‘I'L'

- ERATFKIBME
M ISO2/6H P M K N S H O
DIN 13 uncoated oo o [ ]
DIN 371 s p | L b s ’

unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N

P N20516-M1.6 M 16 035 40 6 6 2.5 21 5 2

M N20516-M2 M2 0.4 45 4 9 2.8 21 5 2

D% 4 N20516-M2.3 M23 0.4 45 4 12 2.8 21 5 2

T+Lc Iy j N20516-M2.5 M25 0,45 50 4 12,5 2.8 21 5 2

~— 3] N20516-M3 M3 05 56 6 18 35 27 6 2

h N20516-M3.5 M35 0.6 56 6.5 20 4 3 6 2

N20516-M4 M4 0,7 63 7 21 4,5 34 6 2

N20516-M5 M5 0.8 70 8 25 6 49 8 2

N20516-M6 M6 1 80 10 30 6 49 8 2

N20516-M8 M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 2

N20516-M10 M 10 15 100 15 39 10 8 1 2

DIN 376 o P I L Is ] lo

unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N

P N20566-M6 M6 1 80 10 59 45 34 6 2

M N20566-M8 M8 1,25 90 12 67 6 49 8 2

Dn T ? Jl N20566-M10 M10 15 100 15 77 7 55 8 2

L *|g: N20566-M12 M12 1,75 110 16 83 9 7 10 3

I3 N20566-M14 M 14 2 110 20 81 1 9 12 3

h N20566-M16 M 16 2 110 20 68 12 9 12 3

N20566-M20 M 20 2,5 140 25 95 16 12 15 3
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT RIENR, AT.. DQRFNHN=-@ >-—BH=-@ > FFN-=-8 mMIKH

M - 2 HilEREY cm


http://product/N20516-M1.6
http://product/N20516-M2
http://product/N20516-M2.3
http://product/N20516-M2.5
http://product/N20516-M3
http://product/N20516-M3.5
http://product/N20516-M4
http://product/N20516-M5
http://product/N20516-M6
http://product/N20516-M8
http://product/N20516-M10
http://product/N20566-M6
http://product/N20566-M8
http://product/N20566-M10
http://product/N20566-M12
http://product/N20566-M14
http://product/N20566-M16
http://product/N20566-M20

— |IUJl=II_TEI=I

=R NL A 36

[ mm ]
Paradur® X-pert N

-RETEY
- ERFRYIBITR
M =1
1ISO2/6H = P K N S H o)
DIN 13 —
uncoated oo o [ J
d
DIN 371 = P I Le I3 ho Iy
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
(%lg N205166-M3 M3 05 56 18 35 2,7 6 3
N205166-M4 M4 07 63 7 21 4,5 3.4 6 3
JT T a N205166-M5 M5 08 70 8 25 6 49 8 3
T L | T N205166-M6 M6 1 80 10 30 6 49 8 3
I~ g [~
] N205166-M7 M7 1 80 10 30 7 55 8 3
h N205166-M8 M8 125 90 12 35 8 6.2 9 3
N205166-M10 M 10 15 100 15 39 10 8 11 3
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RIETIR, BF.. SQRIFHN=-@ > M- > FHH-=-8 MIKXH
Cll2 M- AHsgey


http://product/N205166-M3
http://product/N205166-M4
http://product/N205166-M5
http://product/N205166-M6
http://product/N205166-M7
http://product/N205166-M8
http://product/N205166-M10

- —_ |IUJl=ILTEI=I

BN 236

[ mm |
Paradur® X-pert N

- ERATFKIBME
M )
ISO3/6G = P M K N S H O
DIN 13 — uncoated oo o [ ]
DIN 371 s p | L b s ’
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P N20536-M2 M2 0.4 45 4 9 28 21 5 2
M N20536-M2.5 M25 0,45 50 4 12,5 2.8 21 5 2
D% 4 N20536-M3 M3 05 56 6 18 35 2.7 6 2
T*Lc Iy j N20536-M4 M4 07 63 7 21 4,5 3.4 6 2
~— 3] N20536-M5 M5 08 70 8 25 6 49 8 2
h N20536-M6 M6 1 80 10 30 6 49 8 2
N20536-M8 M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 2
WALTER o0 TENA o HitiA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

M - 2 HEREY cus3


http://product/N20536-M2
http://product/N20536-M2.5
http://product/N20536-M3
http://product/N20536-M4
http://product/N20536-M5
http://product/N20536-M6
http://product/N20536-M8

_¢ummrsn sk

SR A 24
[ mm ]

m-‘.-‘_i‘_____‘_ "-r y . -,: )
Paradur® WLM Synchrospeed Srhm——
< H 14HRC
- ERAFRUIEMR = 700
_EAFRSMT (AKRL) 3xDn Nimm
M ’2' P M K N S H o
1SO2/6H = uncoated ° oo oo PYS
DIN 13 ==
CRN ° oo oo TS
d
~DIN 371 = [P 3 I L Is he lo
CRN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
&Fg S520516-M3 M3 05 70 6 18 6 49 8 2
5 S2051604-Mé S20516-Mé M4 07 70 7 21 6 49 8 2
{ T T — 1 { 52051604-M5 520516-M5 M5 08 70 8 25 6 49 8 2
O i d1
T ) | 52051604-M5 S20516-M6 M6 1 80 10 30 6 49 8 2
——CI3—> ’ 52051604-M8 520516-M8 M8 1,25 90 12 35 8 6,2 9 2
h S2051604-M10 | S20516-M10 M 10 15 100 15 39 10 8 1 2
WALTER o0 FENA e HitifA
SELECT BENE BF.. DQRFH=-@ > —RH=-@ > FHH=-8 mMIxH
C114 M - 23 H8RET


http://product/S20516-M3
http://product/S2051604-M4
http://product/S20516-M4
http://product/S2051604-M5
http://product/S20516-M5
http://product/S2051604-M6
http://product/S20516-M6
http://product/S2051604-M8
http://product/S20516-M8
http://product/S2051604-M10
http://product/S20516-M10

- —_ |IUJl=ILTEI=I

SR A 24
[ mm |

Paradur® AP e, e i

- ERTFREIBER —

- iERTF Ampco & < C=2-3 47|1-|;§
2xDN :;;;q N/-7og

3 % B M K N S H o
NIT ( X J [ )

DIN 371 s p | L b s ’
NIT Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P 20312-M3 M3 05 56 9 18 35 2,7 6 3
M o 20312-M4 M4 07 63 12 21 45 34 6 3
[:N T : Jl 20312-M5 M5 0.8 70 13 25 6 49 8 3
[ <—Lc——‘ o J 20312-M6 M6 1 80 15 30 6 49 8 3
13— 20312-M8 M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 3
h 20312-M10 M 10 15 100 20 39 10 8 11 3
DIN 376 s p | L . s .
NIT Dn mm mm mm mm mm D mm N
P 20362-M12 M12 175 110 23 83 9 7 10 4
. ‘i\g o 20362-M16 M 16 2 110 25 68 12 9 12 4
DN@MWMWEH: i ‘ Jl 20362-M20 M 20 25 140 30 95 16 12 15 4
i
13
Ih
WALTER o0 TENA o HitiA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

M - 2 HEREY c1us


http://product/20312-M3
http://product/20312-M4
http://product/20312-M5
http://product/20312-M6
http://product/20312-M8
http://product/20312-M10
http://product/20362-M12
http://product/20362-M16
http://product/20362-M20

— |IUJl=II_TEI=I

mxKia
[Lom ]

Paradur® Ni

RIRNAL A 24

- BRTKRIIBEMH

o=
M =
4HX S P K N S H o]
DIN 13 o
uncoated [ ) [ X )
d
~DIN 371 = P I L ls ho I
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
&Fg 204104-M2 M2 0,4 45 8 8 238 21 5 3
O 204104-M3 M3 0,5 56 10 10 35 27 6 3
4 204104-M3.5 M35 0.6 56 12 12 4 3 6 3
Dn | d1
f L # | b 204104-M4 M4 07 63 13 13 45 3.4 6 3
DEnaN R T 204104-M5 M5 08 70 16 16 6 49 8 3
h 204104-M6 M6 1 80 15 23 6 49 8 3
204104-M8 M8 1,25 90 18 29,5 8 6.2 9 3
204104-M10 M 10 15 100 20 335 10 8 11 4
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH
C116 M - 23 H8RET


http://product/204104-M2
http://product/204104-M3
http://product/204104-M3.5
http://product/204104-M4
http://product/204104-M5
http://product/204104-M6
http://product/204104-M8
http://product/204104-M10

- —¢ummren

MRIGESEMLA L5
[ mm |

. m_—: :
Paradur® Ni —
<
. . 1,5%xD|
- BRTFRIEHE N
M P M K N S H o
DIN 13 6HX uncoated [ ] (X ]
TICN [ J [ X )
d
~DIN 371 [T =] Jes P Iy Lc I3 hS13 Iy
TICN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
EK\FE 20410206-M2 204102-M2 M2 0.4 45 8 8 2.8 21 5 3
o 20410206-M2.5 204102-M2.5 M25 0,45 50 9 30 2.8 21 5 3
* S { dr 20410206-M3 204102-M3 M3 05 56 10 35 35 2,7 6 3
f L # | V' 20410206-M4 204102-M4 M4 0.7 63 13 42 4,5 34 6 3
lLe— g [~
RSN N— 20410206-M5 | 204102-M5 M5 | 08 70 16 16 6 49 8 3
h 20410206-M6 204102-M6 M6 1 80 15 23 6 49 8 3
20410206-M8 204102-M8 M8 1,25 90 18 29,5 8 6.2 9 3
20410206-M10 204102-M10 M 10 15 100 20 335 10 8 11 4
d
DIN 376 s P I L Is ho &
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm D mm N
{?_\Pg 204602-M12 M12 175 110 23 83 9 7 10 b
. o 204602-M14 M 14 2 110 25 81 11 9 12 4
a% ——— ‘ 7(}1 204602-M16 M 16 2 110 25 68 12 9 12 b
T L 4 \ b 204602-M18 M 18 2,5 125 30 81 14 11 14 5
=L —|lg|~
I3 204602-M20 M 20 2,5 140 30 95 16 12 15 5
h
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RIENR, AT.. DQRFNHN=-@ >-—BH=-@ > FFN-=-8 mMIKH

M - 2 HEREY cnz


http://product/20410206-M2
http://product/204102-M2
http://product/20410206-M2.5
http://product/204102-M2.5
http://product/20410206-M3
http://product/204102-M3
http://product/20410206-M4
http://product/204102-M4
http://product/20410206-M5
http://product/204102-M5
http://product/20410206-M6
http://product/204102-M6
http://product/20410206-M8
http://product/204102-M8
http://product/20410206-M10
http://product/204102-M10
http://product/204602-M12
http://product/204602-M14
http://product/204602-M16
http://product/204602-M18
http://product/204602-M20

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

MRIGEBRENILAH L5
[ mm ]

Paradur® Ni 10 T—

- BRTFKIIBFETEM R

M ’2" P M K N s H o
6HX E uncoated ( X ] o oo
DIN 13 = TIN [ X ) [ ( X ]
~DIN 371 s s S T VO A o
TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P 2041015-M3 204101-M3 M3 05 56 8 35 35 2.7 6 3
M o 2041015-M4 204101-M4 M4 0,7 63 10,5 42 45 34 6 3
ﬁ ‘ Jl 2041015-M5 204101-M5 M5 08 70 13 47 6 49 8 3
T¢ L *‘ < i 2041015-M6 204101-M6 M6 1 80 16 57 6 49 8 3
fe—I3— 2041015-M8 204101-M8 M8 1,25 90 205 66 8 6.2 9 3
h 2041015-M10 204101-M10 M10 15 100 25,5 72 10 8 11 3
2041015-M12 204101-M12 M12 1,75 110 305 68 12 9 12 4
2041015-M16 204101-M16 M 16 2 110 395 65 16 12 15 4
T
WALTER o0 TENA o HitfA
SELECT RETIR, AF.. DQRIFH=-8 > MK =-G > THAK=-8 MIKH
Cl18 M- gLy


http://product/2041015-M3
http://product/204101-M3
http://product/2041015-M4
http://product/204101-M4
http://product/2041015-M5
http://product/204101-M5
http://product/2041015-M6
http://product/204101-M6
http://product/2041015-M8
http://product/204101-M8
http://product/2041015-M10
http://product/204101-M10
http://product/2041015-M12
http://product/204101-M12
http://product/2041015-M16
http://product/204101-M16

- —_ |IUJl=ILTEI=I

MRIGESEMLA L5
[ mm |

. ML
Paradur® Ti S———— Wyt
iy p
“ER TR 2xDN
M P M K N s H O
6HX uncoated (X ] o oo
DIN 13 TICN (Y ) [ ) [ X J
~DIN 371 s e Pow L b h o
TICN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
P 20416-M1 M1 0,25 40 5 5 2.5 21 5 3
Dn @E 5 20416-M1.2 M12 | 025 40 5 5 2.5 2.1 5 3
i o 20416-M14 ML4 | 03 | 40 5 5 25 | 2l 5 3
. iR J 20416-M1.6 M16 | 035 40 5 5 2.5 2.1 5 3
13— 20416-M1.8 M18 | 035 40 5 5 25 21 5 3
! h 2041606-M2 20416-M2 M2 0.4 45 8 8 2.8 2.1 5 3
20416-M2.2 M22 | 045 45 8 8 28 21 5 3
2041606-M2.5 20416-M2.5 M25 | 045 50 9 9 2.8 2.1 5 3
2041606-M3 20416-M3 M3 05 56 10 10 35 2,7 6 3
20416-M35 M35 0,6 56 12 12 4 3 6 3 C1
2041606-M4 20416-M4 M4 07 63 13 13 45 3.4 6 3
20416-M4 .5 M45 | 075 70 16 16 6 49 8 3
2041606-M5 20416-M5 M5 0.8 70 16 16 6 49 8 3
2041606-M6 20416-M6 M6 1 80 15 23 6 49 8 3
2041606-M8 20416-M8 M8 1,25 90 18 29,5 8 6.2 9 3
2041606-M10 20416-M10 M 10 15 100 20 335 10 8 1 3
<M 1.4 :5HX
DIN 376 o e p I L Is o lo
TICN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
—~P 2046606-M12 20466-M12 M12 175 110 23 83 9 7 10 4
t)_\g 5 20466-M14 M 14 2 110 25 81 1 9 12 4
SN T 1 d*l 2046606-M16 20466-M16 M 16 2 110 25 68 12 9 12 4
T% u : 20466-M20 M 20 25 140 30 95 16 12 15 4
I3 20466-M24 M 24 3 160 36 113 18 145 17 5
h 20466-M30 M 30 35 180 42 115 22 18 21 5
20466-M36 M 36 4 200 48 131 28 22 25 5
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

M - 2 HilEREY c119


http://product/20416-M1
http://product/20416-M1.2
http://product/20416-M1.4
http://product/20416-M1.6
http://product/20416-M1.8
http://product/2041606-M2
http://product/20416-M2
http://product/20416-M2.2
http://product/2041606-M2.5
http://product/20416-M2.5
http://product/2041606-M3
http://product/20416-M3
http://product/20416-M3.5
http://product/2041606-M4
http://product/20416-M4
http://product/20416-M4.5
http://product/2041606-M5
http://product/20416-M5
http://product/2041606-M6
http://product/20416-M6
http://product/2041606-M8
http://product/20416-M8
http://product/2041606-M10
http://product/20416-M10
http://product/2046606-M12
http://product/20466-M12
http://product/20466-M14
http://product/2046606-M16
http://product/20466-M16
http://product/20466-M20
http://product/20466-M24
http://product/20466-M30
http://product/20466-M36

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

MRIGEBRENILAH L5
[ mm ]

Paradur® Ti Plus S iy
- BERFLILR
- ERTF KB
M %‘1
6HX E P M K N S H o
DIN 13 — ACN o0
~DIN 371 . p ’ L o ! o
ACN Dn mm mm mm mm mm L] mm N
P 2041663-M2 M2 04 45 8 8 28 21 5 3
Dy M o 2041663-M2.5 M25 0.45 50 9 30 28 21 5 3
t Lt 2041663-M3 M3 05 56 10 10 35 27 6 3
] 1, J 2041663-M3.5 M35 06 56 12 12 4 3 6 3
13—~ 2041663-M4 M4 07 63 13 13 45 34 6 3
! h 2041663-M5 M5 08 70 16 16 6 49 8 3
2041663-M6 M6 1 80 15 23 6 49 8 3
2041663-M8 M8 1.25 90 18 295 8 6.2 9 3
2041663-M10 M 10 15 100 20 335 10 8 11 3
DIN 376 . p ’ L o e o
ACN Dn mm mm mm mm mm D mm N
P 2046663-M12 M12 175 110 23 83 9 7 10 4
M 2046663-M16 M 16 2 110 25 68 12 9 12 4
ST — 4 2046663-M20 M 20 25 140 30 95 16 12 15 4
* ~Lc= " g l
fe— 53—
I
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH
C120 M- HREY


http://product/2041663-M2
http://product/2041663-M2.5
http://product/2041663-M3
http://product/2041663-M3.5
http://product/2041663-M4
http://product/2041663-M5
http://product/2041663-M6
http://product/2041663-M8
http://product/2041663-M10
http://product/2046663-M12
http://product/2046663-M16
http://product/2046663-M20

- _Jummren

MRIGESEMLA L5
[ mm |

Paradur® FT SRS

- ERTENEMR 2st " W

DIN 13
uncoated [ J [

d
~DIN 371 o 3 I Lo ho lo
unbeschichtet Dn mm mm mm mm ] mm N
@Fg 20316-M3 M3 05 56 1 35 27 6 3
; 20316-M4 M4 07 63 13 45 3.4 6 5
=l D) L 20316-M5 M5 08 70 16 6 49 8 5
DN | —i dp
1 . | ¥ 20316-M6 M6 1 80 20 6 49 8 5
< I3 : 20316-M8 M8 125 90 25 8 6.2 9 5
h 20316-M10 M10 15 100 30 10 8 1 5
Pt
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

M - 2 HEREY c121


http://product/20316-M3
http://product/20316-M4
http://product/20316-M5
http://product/20316-M6
http://product/20316-M8
http://product/20316-M10

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

SR A 24
[ mm ]

Paradur® Uni

- ERTFKRIBMHE
P M K N S H o
M L= uncoated o0 o o
1ISO2/6H = VAP oo e o
DIN 13 — TIN [ X ) [ ] [
DIN 371 s s e P L, 6
TIN VAP unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
P 7051770-M2 M2 | 04 45 4 9 2.8 21 5 3
M o 7051770-M2.5 M25| 0,45 50 4 12,5 2.8 21 5 3
SN a 7051770-M2.6 M26| 045 50 4 12,5 2.8 21 5 3
L i i 7051775-M3 7051773-M3 7051770-M3 M3 | 05 56 6 18 35 2,7 6 3
l5—] 7051770-M35 | M35| 06 | 56 | 65 | 20 4 3 6 3
h 7051775-M4 7051773-M4 7051770-M4 M4 | 07 63 7 21 45 34 6 3
7051775-M5 7051773-M5 7051770-M5 M5 | 08 70 8 25 6 49 8 3
7051775-M6 7051773-M6 7051770-M6 M6 1 80 10 30 6 49 8 3
7051775-M7 7051770-M7 M7 1 80 10 30 7 55 8 3
7051775-M8 7051773-M8 7051770-M8 M8 | 125 90 12 35 8 6.2 9 3
7051775-M10 7051773-M10 7051770-M10 M10| 15 100 15 39 10 8 1 3
lg R~t##& DIN 10
DIN 376 s s s P L 6
TIN VAP unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm D mm N
P 7056770-M3 M3 | 05 56 6 34 2.2 18 4 3
@5 O 7056770-M4 M4 | 07 63 7 43 2.8 21 5 3
On 3 1 Jl 7056770-M5 M5 | 08 70 8 49 35 2,7 6 3
] i : 7056770-M6 M6 1 80 10 59 45 34 6 3
I3 7056770-M8 M8 | 125 90 12 67 6 49 8 3
h 7056770-M10 M10| 15 100 15 77 7 55 8 3
7056775-M12 7056773-M12 7056770-M12 M12| 175 110 16 83 9 7 10 3
7056775-M14 7056773-M14 7056770-M14 M 14 2 110 20 81 11 9 12 3
7056775-M16 7056773-M16 7056770-M16 M 16 2 110 20 68 12 9 12 b
7056775-M18 7056770-M18 M18 | 25 125 25 81 14 11 14 4
7056775-M20 7056770-M20 M20| 25 140 25 95 16 12 15 b
7056770-M22 M22| 25 140 25 93 18 145 17 4
7056770-M24 M24| 3 160 30 113 18 14,5 17 4
7056770-M27 M 27 3 160 30 97 20 16 19 4
7056770-M30 M30| 35 180 35 115 22 18 21 4
7056770-M33 M33| 35 180 35 113 25 20 23 4
7056770-M36 M 36 4 200 40 131 28 22 25 b

lg R~F#& DIN 10

WALTER oo IENA e HitmA
SELECT RETIR, AF.. DQRIFH=-8 > MK =-G > THAK=-8 MIKH

c122 M - 2 HISRLY


http://product/7051770-M2
http://product/7051770-M2.5
http://product/7051770-M2.6
http://product/7051775-M3
http://product/7051773-M3
http://product/7051770-M3
http://product/7051770-M3.5
http://product/7051775-M4
http://product/7051773-M4
http://product/7051770-M4
http://product/7051775-M5
http://product/7051773-M5
http://product/7051770-M5
http://product/7051775-M6
http://product/7051773-M6
http://product/7051770-M6
http://product/7051775-M7
http://product/7051770-M7
http://product/7051775-M8
http://product/7051773-M8
http://product/7051770-M8
http://product/7051775-M10
http://product/7051773-M10
http://product/7051770-M10
http://product/7056770-M3
http://product/7056770-M4
http://product/7056770-M5
http://product/7056770-M6
http://product/7056770-M8
http://product/7056770-M10
http://product/7056775-M12
http://product/7056773-M12
http://product/7056770-M12
http://product/7056775-M14
http://product/7056773-M14
http://product/7056770-M14
http://product/7056775-M16
http://product/7056773-M16
http://product/7056770-M16
http://product/7056775-M18
http://product/7056770-M18
http://product/7056775-M20
http://product/7056770-M20
http://product/7056770-M22
http://product/7056770-M24
http://product/7056770-M27
http://product/7056770-M30
http://product/7056770-M33
http://product/7056770-M36

- —¢ummren

SR A 24
[ mm |

- i o — R ——
Paradur® Uni hanane -

C=2-3
- BRTF KB <
3xDN :;;4
M 2”
ISO3/6G = P M K N S H O
DIN 13 pa—
uncoated ( X ] [
d
DIN 371 Be P l4 L I3 h€1-) lg

unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N

&Fg 7053770-M2 M2 0.4 45 4 9 2.8 2.1 5 3

o 7053770-M3 M3 05 56 6 18 35 2,7 6 3

SN dr 7053770-M4 M4 0.7 63 7 21 4,5 3.4 6 3

L | F 7053770-M5 M5 08 70 8 25 6 4.9 8 3

~ L~ | Ig |~

‘ 13— 7053770-M6 M6 1 80 10 30 6 4.9 8 3

1 7053770-M8 M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3

7053770-M10 M 10 15 100 15 39 10 8 1 3

d
DIN 376 o P I L Is ho lo

unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N

@Fg 7058770-M12 M12 175 110 16 83 9 7 10 3

* O 7058770-M14 M 14 2 110 20 81 1 9 12 3

On T 1 Jl 7058770-M16 M 16 2 110 20 68 12 9 12 4

[ L | ¥ 7058770-M20 M 20 2,5 140 25 95 16 12 15 b

I~ Lc —~|ig|~
I3
Ih

WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

M - 2 HEREY c123


http://product/7053770-M2
http://product/7053770-M3
http://product/7053770-M4
http://product/7053770-M5
http://product/7053770-M6
http://product/7053770-M8
http://product/7053770-M10
http://product/7058770-M12
http://product/7058770-M14
http://product/7058770-M16
http://product/7058770-M20

_¢ummrsn sk

MRIGEBRENILAH L5

[ mm |
Prototex® Eco Plus e

B=3,5-5 42HRC
- ERATFKIUIBHE < i
3,5xDN w -500
N/mm?
ME || oo |[(ETT
DIN 13 = P M K N S H o0
= THL oo oo o0 oo
dy
DIN 374 e P I L Is h9 lo
THL Dn mm mm mm mm mm L] mm N
P EP2126302- MF 6x0.75 | 075 80 15 59 45 34 6 3
M6X0.75
In | EP2126302-M8X1 | MF 8x1 1 90 18 67 6 49 8 3
D T S —
! — 4 I EP2126302-M10X1| MF 10x1 1 90 20 67 7 55 8 3
D s~ EP2126302- MF10x125| 125 100 20 77 7 55 8 3
3 b M10X1.25
EP2126302-M12X1| MF 12x1 1 100 21 73 9 7 10 4
EP2126302- MF12x125| 125 100 21 73 9 7 10 4
M12X1.25
EP2126302- MF12x15 | 15 100 21 73 9 7 10 4
M12X15
EP2126302- MF14x15 | 15 100 21 71 11 9 12 4
M14X15
EP2126302- MF16x15 | 15 100 21 58 12 9 12 4
M16X15
EP2126302- MF18x15 | 15 110 24 66 14 11 14 4
M18X1.5
EP2126302- MF20x15| 15 125 24 80 16 12 15 4
M20X1.5
EP2126302- MF22x15| 15 125 24 78 18 145 17 4
M22X1.5

C124 MF - 2340 FF 8843


http://product/EP2126302-M6X0.75
http://product/EP2126302-M6X0.75
http://product/EP2126302-M8X1
http://product/EP2126302-M10X1
http://product/EP2126302-M10X1.25
http://product/EP2126302-M10X1.25
http://product/EP2126302-M12X1
http://product/EP2126302-M12X1.25
http://product/EP2126302-M12X1.25
http://product/EP2126302-M12X1.5
http://product/EP2126302-M12X1.5
http://product/EP2126302-M14X1.5
http://product/EP2126302-M14X1.5
http://product/EP2126302-M16X1.5
http://product/EP2126302-M16X1.5
http://product/EP2126302-M18X1.5
http://product/EP2126302-M18X1.5
http://product/EP2126302-M20X1.5
http://product/EP2126302-M20X1.5
http://product/EP2126302-M22X1.5
http://product/EP2126302-M22X1.5

- _Jummren

MRIGESEMLA L5

[ mm |
Prototex® Eco Plus M

B=3,5-5 42HRC
_ERTKUBHE < ,
= 3,5%DN M 3 % i i

N/mm?2
MF ox || BT ]
DIN 13 = P M K N S H o
== THL oo oo o0 oo
dy
DIN 374 e P I L Is h9 lo
THL Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@Fg EP2126342-M8X1 | MF 8x1 1 90 18 67 6 49 5 3
o ¢ EP2126342-M10X1| MF 10x1 1 90 20 67 7 5,5 8 3
1
DNamiﬁ EP2126342- MF 10x1.25| 1,25 100 20 77 7 55 8 3
T 4 T MI10X1.25
L | 1l [~ EP2126342-M12X1| MF 12x1 1 100 21 73 9 7 10 b
3
I EP2126342- MF 12x1.25| 1,25 100 21 73 9 7 10 4
M12X1.25
EP2126342- MF 12x1.5 15 100 21 73 9 7 10 b
M12X1.5
EP2126342- MF 14x1.5 15 100 21 71 1 9 12 4
M14X1.5
EP2126342- MF 16x1.5 15 100 21 58 12 9 12 b
M16X1.5
EP2126342- MF 18x1.5 15 110 24 66 14 1 14 4
M18X1.5
EP2126342- MF 20x1.5 15 125 24 80 16 12 12 b
M20X1.5

MF - 2MHIZRZF9RE. C125


http://product/EP2126342-M8X1
http://product/EP2126342-M10X1
http://product/EP2126342-M10X1.25
http://product/EP2126342-M10X1.25
http://product/EP2126342-M12X1
http://product/EP2126342-M12X1.25
http://product/EP2126342-M12X1.25
http://product/EP2126342-M12X1.5
http://product/EP2126342-M12X1.5
http://product/EP2126342-M14X1.5
http://product/EP2126342-M14X1.5
http://product/EP2126342-M16X1.5
http://product/EP2126342-M16X1.5
http://product/EP2126342-M18X1.5
http://product/EP2126342-M18X1.5
http://product/EP2126342-M20X1.5
http://product/EP2126342-M20X1.5

— ||UJl=II_TEI=I o
e
KRS RN A 3
TC216 Perform
< B=3,5-5 32HRC
. . 3xDN 135
- @Fﬁ-’FktﬂEMﬂ N/mm?
MF ’2' P M K N S o
1SO2/6H — WYB0AA o0 00 o0 oo
DIN 13 =
WYB80FC o0 00 00 oo
dy
DIN 374 e e P I L Is h9 I
WY80AA WY80FC Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@S TC216-M8X1-L0- | TC216-M8X1-L0- | MF8xl| 1 90 18 67 6 49 8 3
N TC216-M10X1-L0- | TC216-M10X1-L0- MF10x1| 1 90 20 67 7 55 8 3
o — S 4}1 TC216- TC216- MF | 125 100 20 77 7 55 8 3
] A J T MIOX125-L0- | MI0X125-L0- | 10x125
D s~ TC216- TC216- MF | 125 100 21 73 9 7 10 4
- M12X125-L0- | M12X1.25-L0- | 12x1.25
TC216- TC216- MF 15 100 21 73 9 7 10 4
M12X1.5-L0- M12X1.5-L0- 12x15
TC216- TC216- MF 15 100 21 71 1 9 12 4
M14X1.5-L0- M14X15-L0- 14x15
TC216- TC216- MF 15 100 21 58 12 9 12 4
M16X1.5-L0- M16X1.5-L0- 16x15
TC216- TC216- MF 15 110 24 66 in 1 N 4
M18X1.5-L0- M18X1.5-L0- 18x15

TIEMRITIMRE] WYS0AA: TC216-M10X1-L0-WY80AA

C126

MF - 220 54842


http://product/TC216-M8X1-L0-WY80AA
http://product/TC216-M8X1-L0-WY80FC
http://product/TC216-M10X1-L0-WY80AA
http://product/TC216-M10X1-L0-WY80FC
http://product/TC216-M10X1.25-L0-WY80AA
http://product/TC216-M10X1.25-L0-WY80AA
http://product/TC216-M10X1.25-L0-WY80FC
http://product/TC216-M10X1.25-L0-WY80FC
http://product/TC216-M12X1.25-L0-WY80AA
http://product/TC216-M12X1.25-L0-WY80AA
http://product/TC216-M12X1.25-L0-WY80FC
http://product/TC216-M12X1.25-L0-WY80FC
http://product/TC216-M12X1.5-L0-WY80AA
http://product/TC216-M12X1.5-L0-WY80AA
http://product/TC216-M12X1.5-L0-WY80FC
http://product/TC216-M12X1.5-L0-WY80FC
http://product/TC216-M14X1.5-L0-WY80AA
http://product/TC216-M14X1.5-L0-WY80AA
http://product/TC216-M14X1.5-L0-WY80FC
http://product/TC216-M14X1.5-L0-WY80FC
http://product/TC216-M16X1.5-L0-WY80AA
http://product/TC216-M16X1.5-L0-WY80AA
http://product/TC216-M16X1.5-L0-WY80FC
http://product/TC216-M16X1.5-L0-WY80FC
http://product/TC216-M18X1.5-L0-WY80AA
http://product/TC216-M18X1.5-L0-WY80AA
http://product/TC216-M18X1.5-L0-WY80FC
http://product/TC216-M18X1.5-L0-WY80FC

b ¢

BN 236

[Lmm ]

e Gfj——
Prototex® Synchrospeed '
< B=3,5-5 | |[]44HRC
- ERTFRIIBHR 3><_D N/14og
~UEATFRASMT RItKL) N m
MF - _ P M K N S o
6HX é THL oo oo o0 o0 oo Y
DIN 13 =
TIN o0 00 00 00 o0 ([ X ]
dy
~DIN 371 e jee P I L Is h6 I
THL TIN Dn mm mm mm mm mm L] mm N
&Fg S2126302-M8X1 | S2126305-M8X1 | MF8xl| 1 90 10 35 8 6.2 9 3
L S2126302- $2126305- MF 1.25 100 13 39 10 8 11 3
i t MI10X1.25 M10X1.25 10x1.25
D d
TN J f 52126302- 52126305- MF | 125 | 100 13 42 12 9 12 3
L, g~ Mi2x125 M12X1.25 12x1.25
T | $2126302- $2126305- MF 15 100 15 42 12 9 12 3
! M12X15 M12X15 12x15
S2126302- $2126305- MF 15 100 15 49 14 11 14 3
M14X1.5 M14X1.5 14x15
$2126302- $2126305- MF 15 100 15 50 16 12 15 4
M16X1.5 M16X1.5 16x1.5
MF - 2340 FF 8843 c127



http://product/S2126302-M8X1
http://product/S2126305-M8X1
http://product/S2126302-M10X1.25
http://product/S2126302-M10X1.25
http://product/S2126305-M10X1.25
http://product/S2126305-M10X1.25
http://product/S2126302-M12X1.25
http://product/S2126302-M12X1.25
http://product/S2126305-M12X1.25
http://product/S2126305-M12X1.25
http://product/S2126302-M12X1.5
http://product/S2126302-M12X1.5
http://product/S2126305-M12X1.5
http://product/S2126305-M12X1.5
http://product/S2126302-M14X1.5
http://product/S2126302-M14X1.5
http://product/S2126305-M14X1.5
http://product/S2126305-M14X1.5
http://product/S2126302-M16X1.5
http://product/S2126302-M16X1.5
http://product/S2126305-M16X1.5
http://product/S2126305-M16X1.5

— |IUJl=II_TEI=I st
R S AT P 44
[ mm ]
Prototex® X-pert P TR » B .
< B=3,5-5 32HRC|
. 3xDn | [and| I 50
- ERAFRUIEMR N/mm?
MF ISO2/6H l% i R 2
T uncoated o0 [ ] [ ]
DIN 13 g TIN ( X J [ [ ]
dy
DIN 374 e pae P I L Is ho I
TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P P21360-M4X0.5 MF 4x0.5 05 63 12 43 28 21 5 3
M P2136005-M5X0.5 P21360-M5X0.5 MF 5x0.5 0.5 70 13 49 35 2.7 6 3
* — — 7(}1 P2136005-M6X0.5 P21360-M6X0.5 MF 6x0.5 05 80 15 59 45 34 6 3
Tkch—l 4@ i P2136005-M6X0.75 | P21360-M6X0.75 MF 6x0.75| 0,75 80 15 59 45 3.4 6 3
I3 P2136005-M8X0.5 P21360-M8X0.5 MF 8x0.5 05 80 15 57 6 49 8 3
h P2136005-M8X0.75 | P21360-M8X0.75 MF 8x0.75| 0,75 80 15 57 6 4,9 8 3
P2136005-M8X1 P21360-M8X1 MF 8x1 1 90 18 67 6 49 8 3
P21360-M10X0.5 MF 10x0.5| 05 90 20 67 7 55 8 3
P21360-M10X0.75 | MF 10x0.75 0,75 90 20 67 7 55 8 3
P2136005-M10X1 P21360-M10X1 MF 10x1 1 90 20 67 7 55 8 3
P21360-M9X1 MF 9x1 1 90 18 67 7 55 8 3
P2136005-M10X1.25 | P21360-M10X1.25 | MF10x1.25 1,25 100 20 77 7 55 8 3
P21360-M12X0.5 MF 12x0.5| 0,5 100 21 73 9 7 10 4
P2136005-M12X1 P21360-M12X1 MF 12x1 1 100 21 73 9 7 10 4
P21360-M12X1.25 | MF12x1.25 1,25 100 21 73 9 7 10 4
P2136005-M12X1.5 |P21360-M12X1.5 MF 12x15| 15 100 21 73 9 7 10 4
P21360-M14X1 MF 14x1 1 100 21 71 11 9 12 4
P21360-M14X1.25 | MF 14x1.25 1,25 100 21 71 1 9 12 4
P2136005-M14X1.5 | P21360-M14X1.5 MF 14x1.5 15 100 21 71 11 9 12 4
P21360-M16X1 MF 16x1 1 100 21 58 12 9 12 4
P2136005-M16X1.5 | P21360-M16X1.5 MF 16x1.5| 15 100 21 58 12 9 12 4
P21360-M18X1 MF 18x1 1 110 24 66 14 1 14 4
P2136005-M18X1.5 | P21360-M18X1.5 MF 18x1.5| 15 110 24 66 14 1 14 4
P21360-M18X2 MF 18x2 2 125 30 81 14 1 14 4
P21360-M20X1 MF 20x1 1 125 24 80 16 12 15 4
P2136005-M20X1.5 | P21360-M20X1.5 MF 20x1.5| 1,5 125 24 80 16 12 15 4
P21360-M20X2 MF 20x2 2 140 30 95 16 12 15 4
P21360-M22X1 MF 22x1 1 125 24 78 18 14,5 17 4
P2136005-M22X1.5 | P21360-M22X1.5 MF 22x1.5 15 125 24 78 18 14,5 17 4
P21360-M22X2 MF 22x2 2 140 26 93 18 14,5 17 4
P21360-M24X1 MF 24x1 1 140 26 93 18 14,5 17 4
P2136005-M24X1.5 | P21360-M24X1.5 MF 24x1.5| 1,5 140 26 93 18 14,5 17 4
P2136005-M24X2 P21360-M24X2 MF 24x2 2 140 26 93 18 14,5 17 4
P21360-M25X1.5 MF 25x1.5| 1,5 140 26 93 18 14,5 17 4
P21360-M26X1.5 MF 26x1.5| 15 140 26 93 18 14,5 17 4

C128

MF - 220 54842


http://product/P21360-M4X0.5
http://product/P2136005-M5X0.5
http://product/P21360-M5X0.5
http://product/P2136005-M6X0.5
http://product/P21360-M6X0.5
http://product/P2136005-M6X0.75
http://product/P21360-M6X0.75
http://product/P2136005-M8X0.5
http://product/P21360-M8X0.5
http://product/P2136005-M8X0.75
http://product/P21360-M8X0.75
http://product/P2136005-M8X1
http://product/P21360-M8X1
http://product/P21360-M10X0.5
http://product/P21360-M10X0.75
http://product/P2136005-M10X1
http://product/P21360-M10X1
http://product/P21360-M9X1
http://product/P2136005-M10X1.25
http://product/P21360-M10X1.25
http://product/P21360-M12X0.5
http://product/P2136005-M12X1
http://product/P21360-M12X1
http://product/P21360-M12X1.25
http://product/P2136005-M12X1.5
http://product/P21360-M12X1.5
http://product/P21360-M14X1
http://product/P21360-M14X1.25
http://product/P2136005-M14X1.5
http://product/P21360-M14X1.5
http://product/P21360-M16X1
http://product/P2136005-M16X1.5
http://product/P21360-M16X1.5
http://product/P21360-M18X1
http://product/P2136005-M18X1.5
http://product/P21360-M18X1.5
http://product/P21360-M18X2
http://product/P21360-M20X1
http://product/P2136005-M20X1.5
http://product/P21360-M20X1.5
http://product/P21360-M20X2
http://product/P21360-M22X1
http://product/P2136005-M22X1.5
http://product/P21360-M22X1.5
http://product/P21360-M22X2
http://product/P21360-M24X1
http://product/P2136005-M24X1.5
http://product/P21360-M24X1.5
http://product/P2136005-M24X2
http://product/P21360-M24X2
http://product/P21360-M25X1.5
http://product/P21360-M26X1.5

B
dq
DIN 374 e e P I L Is ho lo
TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
P P21360-M27X1 MF 27x1 1 140 26 77 20 16 19 b
M - P21360-M27X1.5 MF 27x15| 15 140 26 77 20 16 19 4
DL,\,{ T — 7(}1 P2136005-M27X2 P21360-M27X2 MF 27x2 2 140 26 77 20 16 19 4
T‘*ch'l "Lg: P21360-M28X1.5 MF 28x1.5| 15 140 26 77 20 16 19 4
I3 P21360-M30X1 MF 30x1 1 150 26 85 22 18 21 4
h P2136005-M30X1.5 | P21360-M30X1.5 MF 30x1.5| 15 150 26 85 22 18 21 4
P2136005-M30X2 P21360-M30X2 MF 30x2 2 150 26 85 22 18 21 4
P21360-M32X1.5 MF 32x1.5| 15 150 26 85 22 18 21 4
P21360-M32X2 MF 32x2 2 150 26 85 22 18 21 4
P21360-M33X1.5 MF 33x1.5| 15 160 28 93 25 20 23 4
P21360-M33X2 MF 33x2 2 160 28 93 25 20 23 4
P21360-M35X1.5 MF 35x1.5| 15 170 28 101 28 22 25 4
P21360-M36X1.5 MF 36x1.5| 15 170 28 101 28 22 25 4
P21360-M36X2 MF 36x2 2 170 28 101 28 22 25 4
P21360-M38X1.5 MF 38x1.5| 15 170 28 101 28 22 25 5
P21360-M36X3 MF 36x3 3 200 39 131 28 22 25 4
P21360-M39X2 MF 39x2 2 170 28 72 32 24 27 4
P21360-M40X1.5 MF 40x1.5| 15 170 28 72 32 24 27 5
P21360-M40X2 MF 40x2 2 170 28 72 32 24 27 4
P21360-M42X1.5 MF 42x15| 15 170 28 72 32 24 27 5
P21360-M42X2 MF 42x2 2 170 28 72 32 24 27 4
P21360-M42X3 MF 42x3 3 200 42 102 32 24 27 4
P21360-M45X1.5 MF 45x1.5| 15 180 28 77 36 29 32 5
P21360-M48X1.5 MF 48x1.5| 15 190 28 87 36 29 32 5
P21360-M50X1.5 MF 50x1.5| 15 190 28 87 36 29 32 5
P21360-M48X3 MF 48x3 3 225 45 122 36 29 32 4

— |IUJl=ILTEI=I

MF - 2328 5F 4842

C129

(@)
—



http://product/P21360-M27X1
http://product/P21360-M27X1.5
http://product/P2136005-M27X2
http://product/P21360-M27X2
http://product/P21360-M28X1.5
http://product/P21360-M30X1
http://product/P2136005-M30X1.5
http://product/P21360-M30X1.5
http://product/P2136005-M30X2
http://product/P21360-M30X2
http://product/P21360-M32X1.5
http://product/P21360-M32X2
http://product/P21360-M33X1.5
http://product/P21360-M33X2
http://product/P21360-M35X1.5
http://product/P21360-M36X1.5
http://product/P21360-M36X2
http://product/P21360-M38X1.5
http://product/P21360-M36X3
http://product/P21360-M39X2
http://product/P21360-M40X1.5
http://product/P21360-M40X2
http://product/P21360-M42X1.5
http://product/P21360-M42X2
http://product/P21360-M42X3
http://product/P21360-M45X1.5
http://product/P21360-M48X1.5
http://product/P21360-M50X1.5
http://product/P21360-M48X3

— |ILUI=II_TEI=I

C130 MF - 2340 FF 8843




- —¢ummren

SR A 24
[ mm |

Prototex® X-pert P —
b )y R
CERTmm | i i”'ﬂ;ﬁ
3xDN W -200
N/mm?2
MF =1
v 1SO2/6H Igi = . BEEEIEEE - B
== uncoated ( X} [ ] [}
dy
DIN 371 e P I L Is h9 lo
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P P21210-M2X0.25 | MF 2x025| 0,25 45 6 9 28 21 5 2
M O P21210-M2.2X0.25|MF 2.2x0.25 0,25 45 7 12 2.8 21 5 2
* : o P21210-M23X0.25MF 2.3x0.25 0,25 45 7 12 2.8 2.1 5 2
f kLca‘ ARk P21210-M2.5X0.35|MF 2.5x0.35| 0,35 50 8 125 2.8 21 5 2
13 P21210-M3X0.25 |MF3x025| 0,25 56 6 18 35 2.7 6 2
h P21210-M3X0.35 | MF3x035| 0,35 56 9 18 35 2.7 6 2
P21210-M3.5X0.35|MF 3.5x0.35| 0,35 56 1 20 4 3 6 2
P21210-M4X0.35 | MF 4x035| 0,35 63 12 21 45 34 6 2
P21210-M&X0.5 | MF 4x05 05 63 12 21 45 34 6 2
P21210-M4.5X0.5 | MF 4.5x0.5 05 70 13 25 6 49 8 2
P21210-M5X0.5 | MF 5x05 05 70 13 25 6 49 8 3
P21210-M5X0.75 | MF5x0.75 | 0,75 70 13 25 6 49 8 3
P21210-M6X05 | MF 6x0.5 05 80 15 30 6 49 8 3
P21210-M6X0.75 | MF6x0.75 | 0,75 80 15 30 6 49 8 3
P21210-M7X0.75 | MF7x075 | 0,75 80 15 30 7 55 8 3
P21210-M8X1 MF 8x1 1 90 18 35 8 6.2 9 3
P21210-M10X1 MF 10x1 1 90 20 39 10 8 1 3

MF - 2328 5F 4842 €131


http://product/P21210-M2X0.25
http://product/P21210-M2.2X0.25
http://product/P21210-M2.3X0.25
http://product/P21210-M2.5X0.35
http://product/P21210-M3X0.25
http://product/P21210-M3X0.35
http://product/P21210-M3.5X0.35
http://product/P21210-M4X0.35
http://product/P21210-M4X0.5
http://product/P21210-M4.5X0.5
http://product/P21210-M5X0.5
http://product/P21210-M5X0.75
http://product/P21210-M6X0.5
http://product/P21210-M6X0.75
http://product/P21210-M7X0.75
http://product/P21210-M8X1
http://product/P21210-M10X1

_¢ummrsn sk

SR A 24
[ mm ]

Prototex® X-pert P S —
B=3,5-5 32HRC]
- BRF KB < S > 1000
3xDN M LH 200
N/mm?
M F / —a A
I1ISO2/6H g P M K N S H O
DIN 13 —
uncoated ( X ] [ )
dy
DIN 374 e P I L Is h9 lo

unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N

@Fg P212608-M8X1 MF 8x1 1 90 18 67 6 49 8 3

o P212608-M10X1 MF 10x1 1 90 20 67 7 55 8 3

DLN' I %1 P212608-M12X1 MF 12x1 1 100 21 73 9 7 10 4

T L 4’1 \ b P212608-M12X1.5 | MF 12x1.5 15 100 21 73 9 7 10 4

e ~{lg|~

¢ I3 P212608-M14X1.5 | MF 14x1.5 15 100 21 71 11 9 12 4

h P212608-M16X1 MF 16x1 1 100 21 58 12 9 12 4

P212608-M16X1.5 | MF 16x1.5 15 100 21 58 12 9 12 4

P212608-M18X1.5 | MF 18x1.5 15 110 24 66 14 11 14 4

P212608-M20X1.5 | MF 20x1.5 15 125 24 80 16 12 15 4

c132 MF - 2340 FF 8843


http://product/P212608-M8X1
http://product/P212608-M10X1
http://product/P212608-M12X1
http://product/P212608-M12X1.5
http://product/P212608-M14X1.5
http://product/P212608-M16X1
http://product/P212608-M16X1.5
http://product/P212608-M18X1.5
http://product/P212608-M20X1.5

bi ¢

BN 236

[Lmm ]

Prototex® X-pert P RS - :
< B=3,5-5 | | 32HRC
3><_DN 1000
- ERTF KRB N
ME >—_ P M K N S H o
1S03/6G Iéi uncoated o . D
DIN 13 =
== TIN o0 ) )
dy
DIN 374 e jee P I L Is h9 I
TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
@g P21380-M4X0.5 | MF 4x0.5 0,5 63 12 43 28 21 5 3
N P21380-M5X0.5 |MF 5x0.5 0.5 70 13 49 35 27 6 3
O [ — 4}1 P21380-M6X0.5 | MF 6x0.5 0,5 80 15 59 45 34 6 3
T A ’l f P21380-M6X0.75 | MF 075 80 15 59 45 34 6 3
rLe | o~ 6x0.75
3
I P21380-M8X0.75 | MF 075 80 15 57 6 49 8 3
8x0.75
P2138005-M8X1 | P21380-M8X1 MF 8x1 1 90 18 67 6 49 8 3
P2138005-M10X1 | P21380-M10X1 | MF10x1| 1 90 20 67 7 55 8 3
P21380-M10X1.25] MF 1,25 100 20 77 7 55 8 3
10x1.25
P2138005-M12X1 | P21380-M12X1 | MF12x1| 1 100 21 73 9 7 10 4
P21380-M12X1.25) MF 1,25 100 21 73 9 7 10 4
12x1.25
P2138005- P21380-M12X1.5 | MF 15 100 21 73 9 7 10 4
M12X1.5 12x1.5
P2138005- P21380-M14X15 | MF 15 100 21 71 1 9 12 b
M14X1.5 14x1.5
P2138005- P21380-M16X1.5 | MF 15 100 21 58 12 9 12 b
M16X1.5 16x1.5
P21380-M18X15 | MF 15 110 24 66 14 1 14 4
18x1.5
P21380-M20X1.5 | MF 15 125 24 80 16 12 15 4
20x1.5
P21380-M22X15 | MF 15 125 24 78 18 145 17 4
22x1.5
P21380-M24X1.5 | MF 15 140 26 93 18 145 17 4
24x1.5
MF - 220 FF R4 C133



http://product/P21380-M4X0.5
http://product/P21380-M5X0.5
http://product/P21380-M6X0.5
http://product/P21380-M6X0.75
http://product/P21380-M8X0.75
http://product/P2138005-M8X1
http://product/P21380-M8X1
http://product/P2138005-M10X1
http://product/P21380-M10X1
http://product/P21380-M10X1.25
http://product/P2138005-M12X1
http://product/P21380-M12X1
http://product/P21380-M12X1.25
http://product/P2138005-M12X1.5
http://product/P2138005-M12X1.5
http://product/P21380-M12X1.5
http://product/P2138005-M14X1.5
http://product/P2138005-M14X1.5
http://product/P21380-M14X1.5
http://product/P2138005-M16X1.5
http://product/P2138005-M16X1.5
http://product/P21380-M16X1.5
http://product/P21380-M18X1.5
http://product/P21380-M20X1.5
http://product/P21380-M22X1.5
http://product/P21380-M24X1.5

— |IUJl=II_TEI=I

=R NL A 36

[Lmm ]

mp———
Prototex® X-pert M
B=3,5-5 | |[J 36HRC
- ERAFRUIEMR < i
3xDN w -700
N/mm?
MF 6HX lgi P M K N S 0
=
DIN 13 = TIN (L]
dy
DIN 371 e P I L Is h9 lo
TIN Dn mm mm mm mm mm L] mm N
(%Fg M2121305-M5X0.5| MF 5x0.5 0,5 70 13 25 6 49 8 3
o M2121305-M6X0.5| MF 6x0.5 05 80 15 30 6 49 8 3
4 M2121305- MF 6x0.75 0,75 80 15 30 6 49 8 3
N U MEX0.75
1 i :
—_— NNk
l—o13
I
dy
DIN 374 e Jee P I L Iy ho I
TIN VAP Dn mm mm mm mm mm mm N
Eg M2126305-M8X0.5| M21263-M8X0.5 | MF 8x0.5 0,5 80 15 57 6 49 8 3
O M2126305- M21263-M8X0.75 MF 0,75 80 15 57 6 49 8 3
1 MB8X0.75 8x0.75
D T =] Cd
% 4—1 # *1 M2126305-M8X1 | M21263-M8X1 MF 8x1 1 90 18 67 6 49 8 3
L | lg[~ M21263- MF 0,75 90 20 67 7 55 8 3
3 0 M10X0.75 10x0.75
M2126305-M10X1 | M21263-M10X1 MF 10x1 1 90 20 67 7 55 8 3
M2126305- M21263- MF 1,25 100 20 77 7 55 8 3
M10X1.25 M10X1.25 10x1.25
M21263-M12X1 MF 12x1 1 100 21 73 9 7 10 4
M21263- MF 1,25 100 21 73 9 7 10 4
M12X1.25 12x1.25
M2126305- M21263-M12X1.5 MF 15 100 21 73 9 7 10 4
M12X1.5 12x1.5
M21263-M14X1 MF 14x1 1 100 21 71 11 9 12 4
M2126305- M21263-M14X1.5 MF 15 100 21 71 11 9 12 4
M14X1.5 14x1.5
M21263-M16X1 MF 16x1 1 100 21 58 12 9 12 4
M2126305- M21263-M16X1.5 MF 15 100 21 58 12 9 12 4
M16X1.5 16x1.5
M2126305- M21263-M18X1.5 MF 15 110 24 66 14 11 14 4
M18X1.5 18x1.5
M2126305- M21263-M20X1.5 MF 15 125 24 80 16 12 15 4
M20X1.5 20x1.5
M21263-M22X1.5 MF 15 125 24 78 18 14,5 17 4
22x1.5
M21263-M24X1.5 MF 15 140 26 93 18 14,5 17 4
24x1.5

C134

MF - 220 54842


http://product/M2121305-M5X0.5
http://product/M2121305-M6X0.5
http://product/M2121305-M6X0.75
http://product/M2121305-M6X0.75
http://product/M2126305-M8X0.5
http://product/M21263-M8X0.5
http://product/M2126305-M8X0.75
http://product/M2126305-M8X0.75
http://product/M21263-M8X0.75
http://product/M2126305-M8X1
http://product/M21263-M8X1
http://product/M21263-M10X0.75
http://product/M21263-M10X0.75
http://product/M2126305-M10X1
http://product/M21263-M10X1
http://product/M2126305-M10X1.25
http://product/M2126305-M10X1.25
http://product/M21263-M10X1.25
http://product/M21263-M10X1.25
http://product/M21263-M12X1
http://product/M21263-M12X1.25
http://product/M21263-M12X1.25
http://product/M2126305-M12X1.5
http://product/M2126305-M12X1.5
http://product/M21263-M12X1.5
http://product/M21263-M14X1
http://product/M2126305-M14X1.5
http://product/M2126305-M14X1.5
http://product/M21263-M14X1.5
http://product/M21263-M16X1
http://product/M2126305-M16X1.5
http://product/M2126305-M16X1.5
http://product/M21263-M16X1.5
http://product/M2126305-M18X1.5
http://product/M2126305-M18X1.5
http://product/M21263-M18X1.5
http://product/M2126305-M20X1.5
http://product/M2126305-M20X1.5
http://product/M21263-M20X1.5
http://product/M21263-M22X1.5
http://product/M21263-M24X1.5

b ¢

SR A 24
[ mm |

Prototex® X-pert M e —
B=3,5-5 | ] 36HRC
- ERFRIIBIR < 1200
3xDN :;Rﬂ 700
N/mm?2
MF oox ||[BF]
= P M K N s o)
DIN 13 = TN ® oo
dy
DIN 374 e P I L Is h9 lo
TIN Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P M2128305- MF 12x1.5 15 100 21 73 9 7 10 b
M12X1.5
4 { M2128305- MF 14x1.5 15 100 21 71 1 9 12 4
O TR =4 MK
*kLCA .LV M2128305- MF 16x1.5 15 100 21 58 12 9 12 b
s M16X1.5
h M2128305- MF 20x1.5 15 125 24 80 16 12 15 4
M20X1.5
M2128305- MF 24x1.5 15 140 26 93 18 145 17 b
M24X1.5
MF - 220 FF R4 C135



http://product/M2128305-M12X1.5
http://product/M2128305-M12X1.5
http://product/M2128305-M14X1.5
http://product/M2128305-M14X1.5
http://product/M2128305-M16X1.5
http://product/M2128305-M16X1.5
http://product/M2128305-M20X1.5
http://product/M2128305-M20X1.5
http://product/M2128305-M24X1.5
http://product/M2128305-M24X1.5

— |IUJl=II_TEI=I

Wik
0 s E——2A}
MR AESEPVLAH £
. , JU——
Prototex® TiNi - L
< B=3,5-5 | |[J 44HRC
- EiER %D 1400
- ERATFKIUIBHE N N/-nzgg
M F 2" P M K N s o
6HX lﬁ i uncoated oo oo e oo
DIN 13 o=
— TICN oo oo o oo
dy
~DIN 371 e e P I L Is h9 I
TICN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P 21216106- 212161-M8X0.75 MF 0,75 80 10 29 8 6,2 9 3
M8X0.75 8x0.75
[m}
i [ 1 21216106-M8X1 |212161-M8X1 MF 8x1 1 90 12 29 8 6.2 9 3
D d
*N ; 212161-M10X1 | MF10x1| 1 90 14 33 10 8 1 3
] !
~— 35—
Ih
dy
DIN 374 s s P I L I3 ho lo
TICN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm [] mm N
P 21266106- 212661-M10X1.25 MF 1,25 100 20 77 7 55 8 3
M10X1.25 10x1.25
4 T} 21266106-M12X1 | 212661-M12X1 | MF12x1| 1 100 16 73 9 7 10 4
D T =] Fd
% f 21266106- 212661-M12X1.25 MF 1.25 100 21 73 9 7 10 4
kLCA Jh* M12X1.25 12x1.25
5 | 21266106- 212661-M12X15 | MF 15 100 21 73 9 7 10 4
! M12X1.5 12x15
21266106-M14X1 | 212661-M14X1 | MF14x1| 1 100 16 71 1 9 12 4
21266106- 212661-M14X15 | MF 15 100 21 71 1 9 12 4
M14X1.5 14x1.5
21266106-M16X1 | 212661-M16X1 | MF16x1| 1 100 18 58 12 9 12 4

C136

MF - 220 54842


http://product/21216106-M8X0.75
http://product/21216106-M8X0.75
http://product/212161-M8X0.75
http://product/21216106-M8X1
http://product/212161-M8X1
http://product/212161-M10X1
http://product/21266106-M10X1.25
http://product/21266106-M10X1.25
http://product/212661-M10X1.25
http://product/21266106-M12X1
http://product/212661-M12X1
http://product/21266106-M12X1.25
http://product/21266106-M12X1.25
http://product/212661-M12X1.25
http://product/21266106-M12X1.5
http://product/21266106-M12X1.5
http://product/212661-M12X1.5
http://product/21266106-M14X1
http://product/212661-M14X1
http://product/21266106-M14X1.5
http://product/21266106-M14X1.5
http://product/212661-M14X1.5
http://product/21266106-M16X1
http://product/212661-M16X1

- _4wunLTEH

MRIAEE RPN L4
[ mm |
Prototex® TiNi Plus S [

- BERIE B=355
- EBRT KB s 1400
2xDN | | -A Rﬂ ~700

MF E=1
DIN 13 6HX Iéi P M K N s H O
= ACN g
dy
~DIN 371 e P I L Is h9 lo
ACN Dn mm mm mm mm mm L] mm N
% 2121763-M6X0.75 | MF 6x0.75 0,75 80 15 23 6 49 8 3
2121763-M8X0.75 | MF 8x0.75 0,75 90 18 29,5 8 6.2 9 3
D*T ] Jl 2121763-M8X1 MF 8x1 1 90 18 29,5 8 6.2 9 3
t L 4 | b 2121763-M10%1 MF 10x1 1 100 20 335 10 8 11 3
l— —~{lg [~
B
I
dy
DIN 374 e P Iy L Is h9 lo
ACN Dn mm mm mm mm mm ] mm N
Eg 2126763-M12X1 MF 12x1 1 100 21 73 9 7 10 4
N O 2126763-M12X1.5 | MF 12x1.5 15 100 21 73 9 7 10 b
DN{ — e wh 2126763-M14X1.5 | MF 14x1.5 15 100 21 71 11 9 12 4
T

‘*ch’l ’Lgi

13

MF - 2328 5F 4842 €137


http://product/2121763-M6X0.75
http://product/2121763-M8X0.75
http://product/2121763-M8X1
http://product/2121763-M10X1
http://product/2126763-M12X1
http://product/2126763-M12X1.5
http://product/2126763-M14X1.5

—_ ||UJl=II_TEI=I o
Iy \A e
MERAEERMYLHLHE
Prototex® Sprint S—— -
B=3,5-5 | |[J 36HRC
—EBATRIBH 25 R
N -350
w N/mm?
MF S e
isozieH | || = p K N s o
DIN 13 = TIN °
dy
DIN 374 e P I L Is h9 lo
TIN Dn mm mm mm mm mm L] mm N
~P 7126365-M8X1 MF 8x1 1 90 18 62 6 49 8 3
(fﬁ L 7126365-M10X1 | MF 10x1 1 90 20 62 7 55 8 3
N , 1 Jl 7126365-M12X15 | MF12x15 | 15 100 21 66 9 7 10 4
T 4 b 7126365- MF12x1.25| 125 100 21 67 9 7 10 4
L | g~ M12X1.25
3
h 7126365-M14X15 | MF 14x15 | 15 100 21 64 1 9 12 4
7126365-M16X15 | MF16x15 | 15 100 21 51 12 9 12 4
7126365-M20X1.5 | MF 20x15 | 15 125 24 73 16 12 15 4

C138 MF - 2340 FF 8843


http://product/7126365-M8X1
http://product/7126365-M10X1
http://product/7126365-M12X1.5
http://product/7126365-M12X1.25
http://product/7126365-M12X1.25
http://product/7126365-M14X1.5
http://product/7126365-M16X1.5
http://product/7126365-M20X1.5

- —_ |IUJl=ILTEI=I

MRIGESEMLA L5

[ mm ]
Paradur® Eco Plus B

- BREFRIERR <
3xDN
MF x| [FEE]
= P M K N S H o
DIN 13 =
THL o0 060 00 oo
dy
DIN 374 e P I L Is h9 lo
THL Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P EP2156302- MF6x0.75| 075 80 10 59 45 34 6
M6X0.75
i T | EP2156302-M8X1 | MF 8xl 1 90 12 67 6 4.9 8 3
D S ——— 4
. L T EP2156302-M10X1| MF 10x1 1 90 12 67 7 55 8 3
L | ~=ila~ Ep2156302- MF10x1.25| 1,25 100 15 77 7 55 8 3
3 0 M10X1.25
EP2156302-M12X1| MF 12x1 1 100 13 73 9 7 10 4
EP2156302- MF12x1.25| 1,25 100 13 73 9 7 10 4
M12X1.25
EP2156302- MF12x15| 15 100 13 73 9 7 10 4
M12X1.5
EP2156302- MF 14x1.25| 1,25 100 15 71 1 9 12 4
M14X1.25
EP2156302- MF14x15 | 15 100 15 7 1 9 12 4
M14X1.5
EP2156302- MF16x15 | 15 100 15 58 12 9 12 4
M16X1.5
EP2156302- MF18x15 | 15 110 17 66 14 1 1% 4
M18X1.5
EP2156302- MF20x15 | 15 125 17 80 16 12 15 4
M20X1.5
EP2156302- MF22x15| 15 125 18 78 18 145 17 4
M22X1.5

MF - 2MHIZBZF9RE. €139


http://product/EP2156302-M6X0.75
http://product/EP2156302-M6X0.75
http://product/EP2156302-M8X1
http://product/EP2156302-M10X1
http://product/EP2156302-M10X1.25
http://product/EP2156302-M10X1.25
http://product/EP2156302-M12X1
http://product/EP2156302-M12X1.25
http://product/EP2156302-M12X1.25
http://product/EP2156302-M12X1.5
http://product/EP2156302-M12X1.5
http://product/EP2156302-M14X1.25
http://product/EP2156302-M14X1.25
http://product/EP2156302-M14X1.5
http://product/EP2156302-M14X1.5
http://product/EP2156302-M16X1.5
http://product/EP2156302-M16X1.5
http://product/EP2156302-M18X1.5
http://product/EP2156302-M18X1.5
http://product/EP2156302-M20X1.5
http://product/EP2156302-M20X1.5
http://product/EP2156302-M22X1.5
http://product/EP2156302-M22X1.5

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

MERAEERMYLHLHE
[ mm ]
Paradur® Eco Plus B

- ERAFRUIEMR
- __
MF SHX =
DIN 13 = P M K N S H O
==
THL o0 o0 o0 o0
dy
DIN 374 e P I L Is h9 lo
THL Dn mm mm mm mm mm L] mm N
‘?.g EP2156362-M8X1 MF 8x1 1 90 12 67 6 49 8 4
- EP2156362-M10X1| MF 10x1 1 90 12 67 7 55 8 4
D*N T7 ‘ﬂd*l EP2156362- MF12x15 | 15 100 13 73 9 7 10 4
T MI12X15
=L | =~ Ep2156362- MF 14x1.5 15 100 15 71 11 9 12 4
3 0 M14X1.5

C140 MF - 2340 FF 8843


http://product/EP2156362-M8X1
http://product/EP2156362-M10X1
http://product/EP2156362-M12X1.5
http://product/EP2156362-M12X1.5
http://product/EP2156362-M14X1.5
http://product/EP2156362-M14X1.5

- —¢ummren

MRIGESEMLA L5

[ mm ]
Paradur® Eco Plus NS

Cc=2-3 38HRC
- ERTF KB < 1250
3xDN M -500
N/mm?2
MF =1
6HX = P M K N S H o
DIN 13 =
THL e o0 o0 oo
dy
DIN 374 e P I L Is h9 lo
THL Dn mm mm mm mm mm ] mm N
&Fg EP2156312-M8X1 MF 8x1 1 90 12 67 6 49 8 3
EP2156312-M10X1| MF 10x1 1 90 12 67 7 55 8 3
# T, T ? Jl EP2156312- MF 10x1.25 1,25 100 15 77 7 55 8 3
= : T MI10X1.25
L= | ~lls~  EP2156312-M12X1| MF 12x1 1 100 13 73 9 7 10 4
)
I EP2156312- MF 12x1.25 1,25 100 13 73 9 7 10 4
M12X1.25
EP2156312- MF 12x1.5 15 100 13 73 9 7 10 4
M12X1.5
EP2156312- MF 14x1.5 15 100 15 71 11 9 12 4
M14X1.5
EP2156312- MF 16x1.5 15 100 15 58 12 9 12 4
M16X1.5
EP2156312- MF 18x1.5 15 110 17 66 14 11 14 4
M18X1.5
EP2156312- MF 20x1.5 15 125 17 80 16 12 15 4
M20X1.5

MF - 2340 FF 8843 C141


http://product/EP2156312-M8X1
http://product/EP2156312-M10X1
http://product/EP2156312-M10X1.25
http://product/EP2156312-M10X1.25
http://product/EP2156312-M12X1
http://product/EP2156312-M12X1.25
http://product/EP2156312-M12X1.25
http://product/EP2156312-M12X1.5
http://product/EP2156312-M12X1.5
http://product/EP2156312-M14X1.5
http://product/EP2156312-M14X1.5
http://product/EP2156312-M16X1.5
http://product/EP2156312-M16X1.5
http://product/EP2156312-M18X1.5
http://product/EP2156312-M18X1.5
http://product/EP2156312-M20X1.5
http://product/EP2156312-M20X1.5

— |IUJl=II_TEI=I

IR SR A 2256
TC115 Perform [ mm |

<
. 3xD
- ERATFKIUIBHE N
MF ’2' P M K N s
ISO2/6H = WYB0AA oo eo o0 o
DIN 13 =
WYSOFC oo o0 o0 o
dy
DIN 374 e e P I L Is h9 I
WY80AA WY80FC Dn mm mm mm mm mm ] mm N
E\FE TC115-M8X1-L0- | TC115-M8X1-L0- | MF8xl| 1 90 12 67 6 49 8 3
o TC115-M10X1-LO- | TC115-M10X1-L0 MF10x1| 1 90 12 67 7 55 8 3
o \,ﬁiiiil Jl TC115- TC115- MF | 125 100 15 77 7 55 8 3
T MIOX125-L0- | M10X125-L0- | 10x1.25
~Le ~lls~ 1C115- TC115- MF | 125 100 13 73 9 7 10 4
S M12X1.25-L0- | M12X125-L0- | 12x1.25
1
TC115- TC115- MF 15 100 13 73 9 7 10 4
M12X1.5-L0- M12X1.5-L0- 12x15
TC115- TC115- MF 15 100 15 7 1 9 12 4
M14X1.5-L0- M14X1.5-L0- 14x15
TC115- TC115- MF 15 100 15 58 12 9 12 4
M16X1.5-L0- M16X1.5-L0- 16x1.5
TC115- TC115- MF 15 110 17 66 14 11 14 4
M18X1.5-L0- M18X1.5-L0- 18x1.5

TIEMRITIMRE] WYS0AA: TC115-M10X1-L0-WY80AA

Cl42

MF - 220 54842



http://product/TC115-M8X1-L0-WY80AA
http://product/TC115-M8X1-L0-WY80FC
http://product/TC115-M10X1-L0-WY80AA
http://product/TC115-M10X1-L0-WY80FC
http://product/TC115-M10X1.25-L0-WY80AA
http://product/TC115-M10X1.25-L0-WY80AA
http://product/TC115-M10X1.25-L0-WY80FC
http://product/TC115-M10X1.25-L0-WY80FC
http://product/TC115-M12X1.25-L0-WY80AA
http://product/TC115-M12X1.25-L0-WY80AA
http://product/TC115-M12X1.25-L0-WY80FC
http://product/TC115-M12X1.25-L0-WY80FC
http://product/TC115-M12X1.5-L0-WY80AA
http://product/TC115-M12X1.5-L0-WY80AA
http://product/TC115-M12X1.5-L0-WY80FC
http://product/TC115-M12X1.5-L0-WY80FC
http://product/TC115-M14X1.5-L0-WY80AA
http://product/TC115-M14X1.5-L0-WY80AA
http://product/TC115-M14X1.5-L0-WY80FC
http://product/TC115-M14X1.5-L0-WY80FC
http://product/TC115-M16X1.5-L0-WY80AA
http://product/TC115-M16X1.5-L0-WY80AA
http://product/TC115-M16X1.5-L0-WY80FC
http://product/TC115-M16X1.5-L0-WY80FC
http://product/TC115-M18X1.5-L0-WY80AA
http://product/TC115-M18X1.5-L0-WY80AA
http://product/TC115-M18X1.5-L0-WY80FC
http://product/TC115-M18X1.5-L0-WY80FC

bi ¢

BN 236

[Lmm ]

Paradur® Synchrospeed -
, " s
- ERTRIBHH 2 5xDN
- {UERTFREFMI (RItEBL) ’
M F = P M K N S o)
6HX = THL e0 00 00 o o °
DIN 13 =
TIN/VAP e® 00 00 o o °
dy
~DIN 371 e jee P I L Is h6 I
THL TIN/VAP Dn mm mm mm mm mm mm N
@Fg S2156302-M8X1 | S2156305-M8X1 | MF 8x1 1 90 105 35 8 6.2 9 3
5 52156302-M10X1 | S2156305-M10X1| MF10x1| 1 90 10,5 39 10 8 1 3
o . Jl $2156302- $2156305- MF 1,25 100 13,5 39 10 8 1 3
. M M10X1.25 M10X1.25 10x1.25
Le a o = 52156302- MF 1,25 100 135 42 12 9 12 3
‘ T . M12X1.25 12x1.25
$2156302- $2156305- MF 15 100 16 42 12 9 12 3
M12X1.5 M12X1.5 12x1.5
52156302- 52156305- MF 15 100 16 49 14 1 14 b
M14X1.5 M14X1.5 14x1.5
$2156302- $2156305- MF 15 100 16 50 16 12 15 b
M16X1.5 M16X1.5 16x1.5
MF - 220 FF R4 C143



http://product/S2156302-M8X1
http://product/S2156305-M8X1
http://product/S2156302-M10X1
http://product/S2156305-M10X1
http://product/S2156302-M10X1.25
http://product/S2156302-M10X1.25
http://product/S2156305-M10X1.25
http://product/S2156305-M10X1.25
http://product/S2156302-M12X1.25
http://product/S2156302-M12X1.25
http://product/S2156302-M12X1.5
http://product/S2156302-M12X1.5
http://product/S2156305-M12X1.5
http://product/S2156305-M12X1.5
http://product/S2156302-M14X1.5
http://product/S2156302-M14X1.5
http://product/S2156305-M14X1.5
http://product/S2156305-M14X1.5
http://product/S2156302-M16X1.5
http://product/S2156302-M16X1.5
http://product/S2156305-M16X1.5
http://product/S2156305-M16X1.5

— |IUJl=II_TEI=I st
BRI A L4
[ mm ]
Paradur® H TEE— EE———
- ERTKVBHEEHE o | i R
1,5xDN w -200
N/mm?
M F 1ISO2/6H M K N s o
DIN 13 uncoated e oo [ ]
dy
DIN 371 e P I L Is h9
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm N
P 21311-M2.2X0.25 | MF 2.2x0.25 0,25 45 7 12 2.8 3
M o 21311-M2X0.25 MF 2x0.25 0,25 45 6 9 2.8 3
D*N : Jl 21311-M2.5X0.35 | MF 2.5x0.35 035 50 8 125 2.8 3
[ ‘*Lc"‘ s J 21311-M3X0.35 MF 3x0.35 035 56 9 18 35 3
—13 21311-M3.5X0.35 | MF 3.5x0.35 0,35 56 11 20 4 3
h 21311-M4X0.35 MF 4x0.35 035 63 12 21 4,5 3
21311-M5X0.35 MF 5x0.35 0,35 70 13 25 6 3
21311-M4X0.5 MF 4x0.5 0,5 63 12 21 4,5 3
21311-M5X0.5 MF 5x0.5 05 70 13 25 6 3
21311-M6X0.75 MF 6x0.75 0,75 80 15 30 6 3
21311-M7X0.75 MF 7x0.75 0,75 80 15 30 7 3

C 144 MF - 2340 FF 8843


http://product/21311-M2.2X0.25
http://product/21311-M2X0.25
http://product/21311-M2.5X0.35
http://product/21311-M3X0.35
http://product/21311-M3.5X0.35
http://product/21311-M4X0.35
http://product/21311-M5X0.35
http://product/21311-M4X0.5
http://product/21311-M5X0.5
http://product/21311-M6X0.75
http://product/21311-M7X0.75

— |IUJl=ILTEI=I

Wk
dy
DIN 374 e P I L Iy ho
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm N
P 21361-M4X0.5 MF 4x0.5 0.5 63 12 43 2.8 3
* M o 21361-M5X0.5 MF 5x0.5 05 70 13 49 35 3
DNWIMME_I ‘ J1 21361-M8X0.5 MF 8x0.5 0.5 80 15 57 6 3
Tkch—l _ ng 21361-M8X0.75 MF 8x0.75 0,75 80 15 57 6 3
I3 21361-M7X0.5 MF 7x0.5 0.5 80 15 58 55 3
h 21361-M7X0.75 MF 7x0.75 0,75 80 15 58 55 3
21361-M15X1.5 MF 15x1.5 15 100 21 58 12 4
21361-M16X1 MF 16x1 1 100 21 58 12 4
21361-M16X1.5 MF 16x1.5 15 100 21 58 12 4
21361-M6X0.5 MF 6x0.5 0.5 80 15 59 4,5 3
21361-M6X0.75 MF 6x0.75 0,75 80 15 59 4,5 3
21361-M52X1.5 MF 52x1.5 15 190 29 60 40 6
21361-M52X2 MF 52x2 2 190 32 60 40 6
21361-M11X1 MF 11x1 1 90 20 66 8 3
21361-M18X1 MF 18x1 1 110 24 66 14 4
21361-M18X1.5 MF 18x1.5 15 110 24 66 14 4
21361-M8X1 MF 8x1 1 90 18 67 6 3
21361-M10X0.5 MF 10x0.5 0.5 90 20 67 7 3
21361-M10X0.75 MF 10x0.75 0,75 90 20 67 7 3
21361-M10X1 MF 10x1 1 90 20 67 7 3
21361-M9X0.5 MF 9x0.5 0.5 90 15 67 7 3
21361-M9X0.75 MF 9x0.75 0,75 90 15 67 7 3
21361-M9X1 MF 9x1 1 90 18 67 7 3
21361-M14X1 MF 14x1 1 100 21 71 1 4
21361-M14X1.25 MF 14x1.25 1,25 100 21 71 1 4
21361-M14X1.5 MF 14x1.5 15 100 21 71 1 4
21361-M39X1.5 MF 39x1.5 15 170 28 72 32 6
21361-M40X1.5 MF 40x1.5 15 170 28 72 32 6
21361-M40X2 MF 40x2 2 170 28 72 32 4
21361-M42X1.5 MF 42x1.5 15 170 28 72 32 6
21361-M42X2 MF 42x2 2 170 28 72 32 4
21361-M12X0.5 MF 12x0.5 0.5 100 21 73 9 3
21361-M12X0.75 MF 12x0.75 0,75 100 21 73 9 4
21361-M12X1 MF 12x1 1 100 21 73 9 4
21361-M12X1.25 MF 12x1.25 1,25 100 21 73 9 4

MF - 2328 5F 4842

C145



http://product/21361-M4X0.5
http://product/21361-M5X0.5
http://product/21361-M8X0.5
http://product/21361-M8X0.75
http://product/21361-M7X0.5
http://product/21361-M7X0.75
http://product/21361-M15X1.5
http://product/21361-M16X1
http://product/21361-M16X1.5
http://product/21361-M6X0.5
http://product/21361-M6X0.75
http://product/21361-M52X1.5
http://product/21361-M52X2
http://product/21361-M11X1
http://product/21361-M18X1
http://product/21361-M18X1.5
http://product/21361-M8X1
http://product/21361-M10X0.5
http://product/21361-M10X0.75
http://product/21361-M10X1
http://product/21361-M9X0.5
http://product/21361-M9X0.75
http://product/21361-M9X1
http://product/21361-M14X1
http://product/21361-M14X1.25
http://product/21361-M14X1.5
http://product/21361-M39X1.5
http://product/21361-M40X1.5
http://product/21361-M40X2
http://product/21361-M42X1.5
http://product/21361-M42X2
http://product/21361-M12X0.5
http://product/21361-M12X0.75
http://product/21361-M12X1
http://product/21361-M12X1.25

— |IUJl=II_TEI=I

DIN 374

dy

s P Iy Le I3 h9

unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm N
21361-M12X1.5 MF 12x1.5 15 100 21 73 9 4
21361-M10X1.25 MF 10x1.25 1,25 100 20 77 7 3
21361-M27X1 MF 27x1 1 140 26 77 20 4
21361-M27X1.5 MF 27x1.5 15 140 26 77 20 4
21361-M27X2 MF 27x2 2 140 26 77 20 4
21361-M28X1.5 MF 28x1.5 15 140 26 77 20 4
21361-M28X2 MF 28x2 2 140 26 77 20 4
21361-M45X1.5 MF 45x1.5 15 180 28 77 36 6
21361-M45X2 MF 45x2 2 180 30 77 36 6
21361-M22X1 MF 22x1 1 125 24 78 18 4
21361-M22X1.5 MF 22x1.5 15 125 24 78 18 4
21361-M20X1 MF 20x1 1 125 24 80 16 4
21361-M20X1.5 MF 20x1.5 15 125 24 80 16 4
21361-M18X2 MF 18x2 2 125 30 81 14 4
21361-M30X1 MF 30x1 1 150 26 85 22 4
21361-M30X1.5 MF 30x1.5 15 150 26 85 22 4
21361-M30X2 MF 30x2 2 150 26 85 22 4
21361-M32X1.5 MF 32x1.5 15 150 26 85 22 4
21361-M48X1.5 MF 48x1.5 15 190 28 87 36 6
21361-M48X2 MF 48x2 2 190 30 87 36 6
21361-M50X1.5 MF 50x1.5 15 190 28 87 36 6
21361-M22X2 MF 22x2 2 140 26 93 18 4
21361-M24X1 MF 24x1 1 140 26 93 18 4
21361-M24X1.5 MF 24x1.5 15 140 26 93 18 4
21361-M24X2 MF 24x2 2 140 26 93 18 4
21361-M25X1.5 MF 25x1.5 15 140 26 93 18 4
21361-M26X1.5 MF 26x1.5 15 140 26 93 18 4
21361-M33X1.5 MF 33x1.5 15 160 28 93 25 4
21361-M33X2 MF 33x2 2 160 28 93 25 4
21361-M20X2 MF 20x2 2 140 30 95 16 4
21361-M52X3 MF 52x3 3 225 45 95 40 6
21361-M45X3 MF 45x3 3 200 42 97 36 4
21361-M35X1.5 MF 35x1.5 15 170 28 101 28 4
21361-M36X1.5 MF 36x1.5 15 170 28 101 28 4
21361-M36X2 MF 36x2 2 170 28 101 28 4
21361-M38X1.5 MF 38x1.5 15 170 28 101 28 6
21361-M39X3 MF 39x3 3 200 42 102 32 4
21361-M42X3 MF 42x3 3 200 42 102 32 4
21361-M48X3 MF 48x3 3 225 45 122 36 4
21361-M36X3 MF 36x3 3 200 39 131 28 4

C146

MF - 220 54842


http://product/21361-M12X1.5
http://product/21361-M10X1.25
http://product/21361-M27X1
http://product/21361-M27X1.5
http://product/21361-M27X2
http://product/21361-M28X1.5
http://product/21361-M28X2
http://product/21361-M45X1.5
http://product/21361-M45X2
http://product/21361-M22X1
http://product/21361-M22X1.5
http://product/21361-M20X1
http://product/21361-M20X1.5
http://product/21361-M18X2
http://product/21361-M30X1
http://product/21361-M30X1.5
http://product/21361-M30X2
http://product/21361-M32X1.5
http://product/21361-M48X1.5
http://product/21361-M48X2
http://product/21361-M50X1.5
http://product/21361-M22X2
http://product/21361-M24X1
http://product/21361-M24X1.5
http://product/21361-M24X2
http://product/21361-M25X1.5
http://product/21361-M26X1.5
http://product/21361-M33X1.5
http://product/21361-M33X2
http://product/21361-M20X2
http://product/21361-M52X3
http://product/21361-M45X3
http://product/21361-M35X1.5
http://product/21361-M36X1.5
http://product/21361-M36X2
http://product/21361-M38X1.5
http://product/21361-M39X3
http://product/21361-M42X3
http://product/21361-M48X3
http://product/21361-M36X3

- —¢ummren

SR A 24
[ mm |

Paradur® H mAme———

ERTFKUBAEEH < |2 |ls> i”'ﬂ;ﬁ

1,5xDN W LH 200

N/mm?2

M F 1SO2/6H P M K N s H o
DIN 13 uncoated o oo [}
dy
DIN 374 e P I L Is ho

unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm N
P 21368-M4X0.5 MF 4x0.5 0.5 63 12 43 28 3
* M o 21368-M5X05 MF 5x0.5 05 70 13 49 35 3
O = L 21368-M6X0.5 MF 6x0.5 05 80 15 59 45 3
TkLcal 1, P 21368-M8x05 MF 8x0.5 0.5 80 15 57 6 3
i 21368-M6X0.75 | MF 6x0.75 0.75 80 15 59 45 3
h 21368-M8X0.75 | MF 8x0.75 0.75 80 15 57 6 3
21368-M10X0.75 | MF 10x0.75 075 90 20 67 7 3
21368-M8X1 MF 8x1 1 90 18 67 6 3
21368-M10X1 MF 10x1 1 90 20 67 7 3
21368-M12X1 MF 12x1 1 100 21 73 9 4
21368-M14X1 MF 14x1 1 100 21 7 1 4
21368-M16X1 MF 16x1 1 100 21 58 12 4
21368-M12X15 | MF12x15 15 100 21 73 9 4
21368-M14X15 | MF14x15 15 100 21 7 11 4
21368-M16X15 | MF 16x15 15 100 21 58 12 4
21368-M18X15 | MF18x15 15 110 24 66 14 4
21368-M20X15 | MF 20x1.5 15 125 24 80 16 4
21368-M22X15 | MF 22x15 15 125 24 78 18 4
21368-M26X15 | MF 24x15 15 140 26 93 18 4

MF - 2340 FF 8843 C147



http://product/21368-M4X0.5
http://product/21368-M5X0.5
http://product/21368-M6X0.5
http://product/21368-M8X0.5
http://product/21368-M6X0.75
http://product/21368-M8X0.75
http://product/21368-M10X0.75
http://product/21368-M8X1
http://product/21368-M10X1
http://product/21368-M12X1
http://product/21368-M14X1
http://product/21368-M16X1
http://product/21368-M12X1.5
http://product/21368-M14X1.5
http://product/21368-M16X1.5
http://product/21368-M18X1.5
http://product/21368-M20X1.5
http://product/21368-M22X1.5
http://product/21368-M24X1.5

— |ILUl=II_TEI=I

b5 22
|
PLR SRR A 2456
J— N
Paradur® HN I —
_ . E=1,5-2 36HRC|
- ERTEVIEME 1 st w 1200
) N -400
N/mm?
MF =1
|8 e —
DIN 13 =]
uncoated ( X ] oo oo
dy
DIN 374 e P I L Is h9 lo
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
‘?.g 213614-M12X1.5 | MF 12x1.5 15 100 21 73 9 7 10 5
O 213614-M14X1.5 | MF 14x1.5 15 100 21 71 11 9 12 6
| [
DN{MHMMMM:I =weh 213614-M16X1.5 | MF 16x1.5 15 100 21 58 12 9 12 6
T L"l | b 213614-M18X15 | MF 18x15 15 110 24 66 14 11 14 6
f—o —~|lg|~
‘ I3 213614-M20X1.5 | MF 20x1.5 15 125 24 80 16 12 15 6
h 213614-M22X1.5 | MF 22x1.5 15 125 24 78 18 145 17 6

C148 MF - 2340 FF 8843



http://product/213614-M12X1.5
http://product/213614-M14X1.5
http://product/213614-M16X1.5
http://product/213614-M18X1.5
http://product/213614-M20X1.5
http://product/213614-M22X1.5

- —_ |IUJl=ILTEI=I

PR =R 45
TC130 Supreme

e
< C=2-3 % I % 44HRC
-~ WYB80AA: High Performance % W 1400
- WYB80EH: Excellent Performance 3.5%DN N,‘,,Z&‘Z
M F ’2' P M K N s H O
6HX = WYB0AA oo ee o °
DIN 13 =
WY80EH o0 e o °
dy
DIN 374 e jee P I L Is h9 I
WY80AA WYS80EH Dn mm mm mm mm mm L] mm N
E{/g TC130-M10X1-L1- | TC130-M10X1-L1-| MF10x1| 1 90 20 67 7 55 8 3
o TC130- TC130- MF 15 100 21 73 9 7 10 3
i [+ MI2X15-L1- M12X1.5-L1- 12x1.5
D d
. . T TCI30- TC130- MF | 15 100 21 7 1 9 12 3
kLCA ~|lg |-  M14X15-L1- M14X15-L1- 14x15
s 0 TC130- TC130- MF 15 100 21 58 12 9 12 3
M16X1.5-L1- M16X1.5-L1- 16x1.5
TC130- TC130- MF 15 110 24 66 14 11 14 3
M18X1.5-L1- M18X1.5-L1- 18x1.5
TC130- TC130- MF 15 125 24 80 16 12 15 3
M20X1.5-L1- M20X1.5-L1- 20x1.5
TC130- TC130- MF 15 125 24 78 18 14,5 17 3
M22X1.5-L1- M22X1.5-L1- 22x1.5
TC130- MF 15 140 26 93 18 145 17 4
M24X1.5-L1- 24x1.5
TC130-M30X2-L1- MF 30x2| 2 150 26 85 22 18 21 4
TC130-M33X2-L1- MF33x2| 2 160 28 93 25 20 23 4

TIEMEITHIRAG] WYS0AA: TC130-M10X1-L1-WYS0AA

MF - 2MHIZBZF9REL. C 149


http://product/TC130-M10X1-L1-WY80AA
http://product/TC130-M10X1-L1-WY80EH
http://product/TC130-M12X1.5-L1-WY80AA
http://product/TC130-M12X1.5-L1-WY80AA
http://product/TC130-M12X1.5-L1-WY80EH
http://product/TC130-M12X1.5-L1-WY80EH
http://product/TC130-M14X1.5-L1-WY80AA
http://product/TC130-M14X1.5-L1-WY80AA
http://product/TC130-M14X1.5-L1-WY80EH
http://product/TC130-M14X1.5-L1-WY80EH
http://product/TC130-M16X1.5-L1-WY80AA
http://product/TC130-M16X1.5-L1-WY80AA
http://product/TC130-M16X1.5-L1-WY80EH
http://product/TC130-M16X1.5-L1-WY80EH
http://product/TC130-M18X1.5-L1-WY80AA
http://product/TC130-M18X1.5-L1-WY80AA
http://product/TC130-M18X1.5-L1-WY80EH
http://product/TC130-M18X1.5-L1-WY80EH
http://product/TC130-M20X1.5-L1-WY80AA
http://product/TC130-M20X1.5-L1-WY80AA
http://product/TC130-M20X1.5-L1-WY80EH
http://product/TC130-M20X1.5-L1-WY80EH
http://product/TC130-M22X1.5-L1-WY80AA
http://product/TC130-M22X1.5-L1-WY80AA
http://product/TC130-M22X1.5-L1-WY80EH
http://product/TC130-M22X1.5-L1-WY80EH
http://product/TC130-M24X1.5-L1-WY80AA
http://product/TC130-M24X1.5-L1-WY80AA
http://product/TC130-M30X2-L1-WY80AA
http://product/TC130-M33X2-L1-WY80AA

_¢ummrsn sk

SR A 24
[ mm ]

Paradur® N T I

C=2-3
- BEAFKIBHR s
155D [~
MF =1
1ISO2/6H = P M K N S H (o]
DIN 13 =
uncoated ( X ] oo oo
dy
DIN 371 e P I L Is h9 lo
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
Eg 21410-M4X0.5 MF 4x0.5 0,5 63 7 21 45 34 6 3
o 21410-M5X0.5 MF 5x0.5 0,5 70 8 25 6 49 8 3
* /y—_‘_H—dt 21410-M6X0.5 MF 6x0.5 0,5 80 10 30 6 49 8 3
| o
| L | b 21410-M6X0.75 MF 6x0.75 0,75 80 10 30 6 49 8 3
l— g |~
.7c|34>
Ih

lg R~F#& DIN 10

€150 MF - 2340 FF 8843


http://product/21410-M4X0.5
http://product/21410-M5X0.5
http://product/21410-M6X0.5
http://product/21410-M6X0.75

— |IUJl=ILTEI=I

B
dy
DIN 374 s s s P I L I3 ho lo
TICN TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L[] mm N
P 2146005-M8X0.75 | 21460-M8X0.75 MF 8x0.75| 0,75 | 80 10 57 6 49 8 3
M 2146006-M8X1 2146005-M8X1 21460-M8X1 MF 8x1 1 90 13 67 6 49 8 3
JN I %1 2146006-M10X1 2146005-M10X1 | 21460-M10X1 MF 10x1 1 90 12 67 7 55 8 3
f L. |gl 2146006-M12X1 2146005-M12X1 | 21460-M12X1 MF 12x1 1 100 | 13 73 9 7 10 3
13 21460-M14X1 MF 14x1 1 100 | 15 71 1 9 12 4
h 21460-M16X1 MF 16x1 1 100 | 15 58 12 9 12 4
21460-M10X1.25 | MF10x1.25| 1,25 | 100 | 15 71 7 55 8 3
21460-M12X1.25 | MF12x1.25| 1,25 | 100 | 13 73 9 7 10 3
21460-M14X1.25 | MF 14x1.25| 1,25 | 100 | 15 71 1 9 12 4
2146006-M12X1.5 | 2146005-M12X1.5 | 21460-M12X1.5 MF12x15| 15 | 100 | 21 73 9 7 10 3
2146006-M14X1.5 | 2146005-M14X1.5 | 21460-M14X1.5 MF14x15| 15 | 100 | 21 71 1 9 12 4
2146006-M16X1.5 | 2146005-M16X1.5 | 21460-M16X1.5 MF16x15| 15 | 100 | 21 58 12 9 12 4
2146006-M18X1.5 | 2146005-M18X1.5 | 21460-M18X1.5 MF18x15| 15 | 110 | 24 66 14 11 14 4
2146006-M20X1.5 | 2146005-M20X1.5 | 21460-M20X1.5 MF20x15| 15 | 125 | 24 80 16 12 15 4
2146005-M22X1.5 | 21460-M22X1.5 MF22x15| 15 | 125 | 24 78 18 | 145 | 17 4
2146005-M24X1.5 | 21460-M24X1.5 MF 24x15| 15 | 140 | 26 93 18 | 145 | 17 4
21460-M26X1.5 MF 26x1.5| 15 | 140 | 26 93 18 | 145 | 17 4
21460-M27X1.5 MF27x15| 15 | 140 | 26 71 20 16 19 4
21460-M28X1.5 MF28x1.5| 15 | 140 | 26 77 20 16 19 4
21460-M30X1.5 MF30x1.5| 15 | 150 | 26 85 22 18 21 4
21460-M36X1.5 MF36x1.5| 15 | 170 | 28 | 101 | 28 22 25 4
21460-M20X2 MF 20x2 2 140 | 30 95 16 12 15 4
21460-M24X2 MF 24x2 2 140 | 26 93 18 | 145 | 17 4
21460-M27X2 MF 27x2 2 140 | 26 71 20 16 19 4
21460-M30X2 MF 30x2 2 150 | 26 85 22 18 21 4

lg R~F#& DIN 10

MF - 2328 5F 4842

C151

(@)
—



http://product/2146005-M8X0.75
http://product/21460-M8X0.75
http://product/2146006-M8X1
http://product/2146005-M8X1
http://product/21460-M8X1
http://product/2146006-M10X1
http://product/2146005-M10X1
http://product/21460-M10X1
http://product/2146006-M12X1
http://product/2146005-M12X1
http://product/21460-M12X1
http://product/21460-M14X1
http://product/21460-M16X1
http://product/21460-M10X1.25
http://product/21460-M12X1.25
http://product/21460-M14X1.25
http://product/2146006-M12X1.5
http://product/2146005-M12X1.5
http://product/21460-M12X1.5
http://product/2146006-M14X1.5
http://product/2146005-M14X1.5
http://product/21460-M14X1.5
http://product/2146006-M16X1.5
http://product/2146005-M16X1.5
http://product/21460-M16X1.5
http://product/2146006-M18X1.5
http://product/2146005-M18X1.5
http://product/21460-M18X1.5
http://product/2146006-M20X1.5
http://product/2146005-M20X1.5
http://product/21460-M20X1.5
http://product/2146005-M22X1.5
http://product/21460-M22X1.5
http://product/2146005-M24X1.5
http://product/21460-M24X1.5
http://product/21460-M26X1.5
http://product/21460-M27X1.5
http://product/21460-M28X1.5
http://product/21460-M30X1.5
http://product/21460-M36X1.5
http://product/21460-M20X2
http://product/21460-M24X2
http://product/21460-M27X2
http://product/21460-M30X2

_¢ummrsn sk

SR A 24
[ mm ]

Paradur® N iy — g p—r———
< c=23
. 1,6xD
- ERTRUIBHR N w
MF ’2' P M K N S H o
ISO3/6G = uncoated P oo oo
DIN 13 =
TIN Y3 oo oo
dy
DIN 374 e e P I L Is h9 I
TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
E\FE 21480-M4X05 | MF 4x05 0,5 63 7 43 28 21 5 3
o 21480-M5X05 | MF5x05 0,5 70 8 49 35 27 6 3
. . %1 21480-M6X05 | MF6x05 0.5 80 10 59 45 34 6 3
T f 21480-M6X0.75 MF | 075 80 10 59 45 34 6 3
L | ~lg~ 6x0.75
3
h 21480-M8X0.75 MF | 075 80 10 57 6 49 8 3
8x0.75
2148005-M8X1 | 21480-M8X1 MF8xl| 1 90 13 67 6 49 8 3
2148005-M10X1 | 21480-M10X1 | MF1oxl| 1 90 12 67 7 55 8 3
2148005-M12X1 | 21480-M12X1 | MF12x1| 1 100 13 73 9 7 10 3
2148005-M12X1.5 | 21480-M12X1.5 MF 15 100 21 73 9 7 10 3
12x15
2148005-M14X1.5 | 21480-M14X1.5 MF 15 100 21 71 1 9 12 4
14x15
2148005-M16X1.5 | 21480-M16X1.5 MF 15 100 21 58 12 9 12 4
16x1.5
21480-M18X1.5 MF 15 110 24 66 in 1 N 4
18x15
21480-M20X1.5 MF 15 125 24 80 16 12 15 4
20x1.5
21480-M22X1.5 MF 15 125 24 78 18 145 17 4
22x15

C152 MF - 2340 FF 8843


http://product/21480-M4X0.5
http://product/21480-M5X0.5
http://product/21480-M6X0.5
http://product/21480-M6X0.75
http://product/21480-M8X0.75
http://product/2148005-M8X1
http://product/21480-M8X1
http://product/2148005-M10X1
http://product/21480-M10X1
http://product/2148005-M12X1
http://product/21480-M12X1
http://product/2148005-M12X1.5
http://product/21480-M12X1.5
http://product/2148005-M14X1.5
http://product/21480-M14X1.5
http://product/2148005-M16X1.5
http://product/21480-M16X1.5
http://product/21480-M18X1.5
http://product/21480-M20X1.5
http://product/21480-M22X1.5

- —¢ummren

BN 236

[mm ]
Paradur® X-pert P

- ERATFKIBME
—
M F 1ISO2/6H g‘_ ' P M K N S H O
DIN 13 =
uncoated [ X ) [ [
dy
DIN 371 e P I L Is h9 lo
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
P P21519-M3X0.25 | MF 3x0.25 0.25 56 6 18 35 2.7 6 3
M P21519-M2.5X0.35MF 2.5x0.35| 0,35 50 4 12,5 2.8 21 5 3
D% 4 P21519-M3X0.35 | MF 3x0.35 035 56 6 18 35 2,7 6 3
T«Lc o j P21519-M4X0.35 | MF 4x0.35 035 63 7 21 4,5 3.4 6 3
~— I3 P21519-M4X0.5 MF 4x0.5 05 63 7 21 4,5 3.4 6 3
h P21519-M4.5X0.5 | MF 4.5x0.5 05 70 8 25 6 49 8 3
P21519-M5X0.5 MF 5x0.5 05 70 8 25 6 49 8 3
P21519-M6X0.5 MF 6x0.5 05 80 10 30 6 49 8 3
P21519-M6X0.75 | MF 6x0.75 075 80 10 30 6 49 8 3
P21519-M7X0.75 | MF 7x0.75 0,75 80 10 30 7 55 8 3
P21519-M8X1 MF 8x1 1 90 12 35 8 6.2 9 3
P21519-M10X1 MF 10x1 1 90 12 39 10 8 11 3

MF - 2MHIZRZF9RE. €153


http://product/P21519-M3X0.25
http://product/P21519-M2.5X0.35
http://product/P21519-M3X0.35
http://product/P21519-M4X0.35
http://product/P21519-M4X0.5
http://product/P21519-M4.5X0.5
http://product/P21519-M5X0.5
http://product/P21519-M6X0.5
http://product/P21519-M6X0.75
http://product/P21519-M7X0.75
http://product/P21519-M8X1
http://product/P21519-M10X1

— |IUJl=II_TEI=I

DIN 374

=

9=

b5 22
dy
&8s &8s P ly Lc I3 h9 lo
TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm mm N
P21569-M8X0.75 MF 0,75 80 10 57 6 49 8 3
8x0.75
P21569-M10X0.75 MF 0,75 90 12 67 7 55 8 3
10x0.75
P2156905-M8X1 | P21569-M8X1 MF 8x1 1 90 12 67 6 49 8 3
P2156905-M10X1 | P21569-M10X1 MF 10x1 1 90 12 67 7 55 8 3
P21569-M9X1 MF 9x1 1 90 13 67 7 55 8 3
P2156905-M12X1 | P21569-M12X1 MF 12x1 1 100 13 73 9 7 10 4
P21569-M14X1 MF 14x1 1 100 15 71 11 9 12 4
P21569-M16X1 MF 16x1 1 100 15 58 12 9 12 4
P21569-M18X1 MF 18x1 1 110 17 66 14 11 14 4
P21569-M20X1 MF 20x1 1 125 17 80 16 12 15 4
P21569-M22X1 MF 22x1 1 125 18 78 18 145 17 4
P21569-M24X1 MF 24x1 1 140 20 93 18 145 17 5
P2156905- P21569-M10X1.25 MF 1,25 100 15 77 7 55 8 3
M10X1.25 10x1.25
P2156905- P21569-M12X1.25 MF 1,25 100 13 73 9 7 10 4
M12X1.25 12x1.25
P21569-M14X1.25  MF 1,25 100 15 71 11 9 12 4
14x1.25
P2156905- P21569-M12X1.5 MF 15 100 13 73 9 7 10 4
M12X1.5 12x1.5
P2156905- P21569-M14X1.5 MF 15 100 15 71 11 9 12 4
M14X1.5 14x1.5
P2156905- P21569-M16X1.5 MF 15 100 15 58 12 9 12 4
M16X1.5 16x1.5
P2156905- P21569-M18X1.5 MF 15 110 17 66 14 11 14 4
M18X1.5 18x1.5
P2156905- P21569-M20X1.5 MF 15 125 17 80 16 12 15 4
M20X1.5 20x1.5
P2156905- P21569-M22X1.5 MF 15 125 18 78 18 145 17 4
M22X1.5 22x1.5
P21569-M24X1.5 MF 15 140 20 93 18 145 17 5
24x1.5
P21569-M26X1.5 MF 15 140 20 93 18 145 17 5
26x1.5
P21569-M27X1.5 MF 15 140 20 77 20 16 19 5
27x1.5
P21569-M30X1.5 MF 15 150 20 85 22 18 21 5
30x1.5
P21569-M32X1.5 MF 15 150 20 85 22 18 21 5
32x1.5
P21569-M33X1.5 MF 15 160 22 93 25 20 23 5
33x15
P21569-M36X1.5 MF 15 170 22 101 28 22 25 5
36x1.5
P21569-M38X1.5 MF 15 170 22 101 28 22 25 5
38x1.5
P21569-M40X1.5 MF 15 170 22 72 32 24 27 5
40x1.5
P21569-M42X1.5 MF 15 170 22 72 32 24 27 6
42x1.5
P21569-M45X1.5 MF 15 180 22 77 36 29 32 6
45x1.5
P21569-M48X1.5 MF 15 190 22 87 36 29 32 6
48x1.5
P21569-M20X2 MF 20x2 2 140 25 95 16 12 15 4
P21569-M22X2 MF 22x2 2 140 20 93 18 145 17 4

C154 MF - 2340 FF 8843


http://product/P21569-M8X0.75
http://product/P21569-M10X0.75
http://product/P2156905-M8X1
http://product/P21569-M8X1
http://product/P2156905-M10X1
http://product/P21569-M10X1
http://product/P21569-M9X1
http://product/P2156905-M12X1
http://product/P21569-M12X1
http://product/P21569-M14X1
http://product/P21569-M16X1
http://product/P21569-M18X1
http://product/P21569-M20X1
http://product/P21569-M22X1
http://product/P21569-M24X1
http://product/P2156905-M10X1.25
http://product/P2156905-M10X1.25
http://product/P21569-M10X1.25
http://product/P2156905-M12X1.25
http://product/P2156905-M12X1.25
http://product/P21569-M12X1.25
http://product/P21569-M14X1.25
http://product/P2156905-M12X1.5
http://product/P2156905-M12X1.5
http://product/P21569-M12X1.5
http://product/P2156905-M14X1.5
http://product/P2156905-M14X1.5
http://product/P21569-M14X1.5
http://product/P2156905-M16X1.5
http://product/P2156905-M16X1.5
http://product/P21569-M16X1.5
http://product/P2156905-M18X1.5
http://product/P2156905-M18X1.5
http://product/P21569-M18X1.5
http://product/P2156905-M20X1.5
http://product/P2156905-M20X1.5
http://product/P21569-M20X1.5
http://product/P2156905-M22X1.5
http://product/P2156905-M22X1.5
http://product/P21569-M22X1.5
http://product/P21569-M24X1.5
http://product/P21569-M26X1.5
http://product/P21569-M27X1.5
http://product/P21569-M30X1.5
http://product/P21569-M32X1.5
http://product/P21569-M33X1.5
http://product/P21569-M36X1.5
http://product/P21569-M38X1.5
http://product/P21569-M40X1.5
http://product/P21569-M42X1.5
http://product/P21569-M45X1.5
http://product/P21569-M48X1.5
http://product/P21569-M20X2
http://product/P21569-M22X2

- —1 |IUJl=ILTEH

dy

DIN 374 e e p k L I ho lo
TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
P P21569-M24X2 MF 24x2 2 140 20 93 18 14,5 17 5
M - P21569-M27X2 MF 27x2 2 140 20 71 20 16 19 5
Dy T ‘ J] P21569-M30X2 MF 30x2 2 150 20 85 22 18 21 5
L] I : P21569-M33X2 MF 33x2 2 160 22 93 25 20 23 5
I3 P21569-M36X2 MF 36x2 2 170 22 101 28 22 25 5
h P21569-M39X2 MF 39x2 2 170 22 72 32 24 27 5
P21569-M42X2 MF 42x2 2 170 22 72 32 24 27 6
P21569-M48X2 MF 48x2 2 190 24 87 36 29 32 6
P21569-M36X3 MF 36x3 3 200 30 131 28 22 25 5
P21569-M39X3 MF 39x3 3 200 33 102 32 24 27 5
P21569-M42X3 MF 42x3 3 200 33 102 32 24 27 6
P21569-M48X3 MF 48x3 3 225 36 122 36 29 32 6
P21569-M52X3 MF 52x3 3 225 36 95 40 32 35 6

MF - 2MHIZRZF9RE. C155


http://product/P21569-M24X2
http://product/P21569-M27X2
http://product/P21569-M30X2
http://product/P21569-M33X2
http://product/P21569-M36X2
http://product/P21569-M39X2
http://product/P21569-M42X2
http://product/P21569-M48X2
http://product/P21569-M36X3
http://product/P21569-M39X3
http://product/P21569-M42X3
http://product/P21569-M48X3
http://product/P21569-M52X3

_¢ummrsn sk

=R NL A 36

[mm ]
Paradur® X-pert P NGNS e

<
. 3xD
- ERTRUIBHR N
MF ’é‘ P M K N S H o
DIN 13 ISO3/6G E uncoated (X} [ o
==
TIN o0 ° °
dy
DIN 374 e e P I L Is h9 I
TIN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
E{/g P2158905-M8X1 | P21589-M8X1 MF8xl| 1 90 12 67 6 49 8 3
P2158905-M10X1 | P21589-M10X1 | MF10x1| 1 90 12 67 7 55 8 3
By \,ﬁiiiil Jl P2158905-M12X1 | P21589-M12X1 | MF12x1| 1 100 13 73 9 7 10 4
b p2158905- P21589-M12X1.5 | MF 15 100 13 73 9 7 10 4
L | s~ M12X1.5 12x15
3
I P2158905- P21589-M14X1.5 | MF 15 100 15 71 11 9 12 4
M14X1.5 14x1.5
P2158905- P21589-M16X1.5 | MF 15 100 15 58 12 9 12 4
M16X1.5 16x1.5
P2158905- MF 15 110 17 66 14 1 14 4
M18X1.5 18x1.5

C156 MF - 2340 FF 8843


http://product/P2158905-M8X1
http://product/P21589-M8X1
http://product/P2158905-M10X1
http://product/P21589-M10X1
http://product/P2158905-M12X1
http://product/P21589-M12X1
http://product/P2158905-M12X1.5
http://product/P2158905-M12X1.5
http://product/P21589-M12X1.5
http://product/P2158905-M14X1.5
http://product/P2158905-M14X1.5
http://product/P21589-M14X1.5
http://product/P2158905-M16X1.5
http://product/P2158905-M16X1.5
http://product/P21589-M16X1.5
http://product/P2158905-M18X1.5
http://product/P2158905-M18X1.5

b ¢

BN 236

[Lmm ]

Paradur® Short Chip HT

- ERTFIBER
MF ’2‘ P M K N s H o
6HX = THL oo e o
DIN 13 —
uncoated ( X} [ [ ]
dy
DIN 376 [T [T P I L Is h9 lo
THL unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm mm N
hald 21460T2-M12X1.5 | 21460TR-M12X1.5] MF 15 100 13 58 9 7 10 3
12x1.5
¥ E}] t 21460T2-M14X1.5 MF 15 100 15 71 1 9 12 4
D . di 14x1.5
T*Lc* ~llg|~ 21460T2-M16X15 | 21460TR-M16X15  MF 15 100 15 58 12 9 12 4
I3 16x1.5
hh

21460TR : BITJETAE

MF - 2MHIZRZF9RE C157


http://product/21460T2-M12X1.5
http://product/21460TR-M12X1.5
http://product/21460T2-M14X1.5
http://product/21460T2-M16X1.5
http://product/21460TR-M16X1.5

_¢ummrsn sk

=R NL A 36

[ mm |
Paradur® STE RS ——

- ERATFKIUIBHE
MF =1
DIN 13 6HX H P M K N s H o
==
THL e o o
dy
DIN 374 e P I L Is h9 lo
THL Dn mm mm mm mm mm L] mm N
@g 2156062-M8X1 MF 8x1 1 90 13 67 6 49 8 4
* L 2156062-M10X1 | MF10x1 1 90 12 67 7 55 8 4
— Lt 2156062-M12X15 | MF12x15 | 15 100 13 73 9 7 10 4
Dn 1 =d
] | P 2156062-M14X15 | MF 14x15 | 15 100 15 71 11 9 12 5
.y gl
s 2156062-M16X15 | MF16x15 | 15 100 15 58 12 9 12 5
h 2156062-M18X15 | MF18x15 | 15 110 17 66 14 11 14 5

C158 MF - 2340 FF 8843


http://product/2156062-M8X1
http://product/2156062-M10X1
http://product/2156062-M12X1.5
http://product/2156062-M14X1.5
http://product/2156062-M16X1.5
http://product/2156062-M18X1.5

- —_ |IUJl=ILTEI=I

PRSI TNH A 224
TC142 Supreme [ mm |

- WYBO0FC : RiEtIB#EH|
- WWB60RB: Best wear resistance

_—
MF SHX =
DIN 13 = P M K N S H O
==
WWEORB o oo
dy
DIN 374 e P I L Is h9 lo
WW60RB Dn mm mm mm mm mm mm N
E{/g TC142-M8X1-L0- | MF 8xl 1 90 12 67 6 49 8 3
* L TC142-M10X1-LO-| MF10x1 1 90 12 67 7 55 8 3
[
B s————ry;, TC162-M12XI-L0- | MF12d 1 100 13 73 9 7 10 4
P o1c1s2- MF 10x1.25| 1,25 100 15 77 7 55 8 3
ke | ~llo[~ M10X1.25-L0-
3
h TC142- MF12x1.25| 125 100 13 73 9 7 10 4
M12X1.25-L0-
TC142- MF 12x1.5 15 100 13 73 9 7 10 4
M12X1.5-L0-
TC142- MF 14x1.5 15 100 15 71 11 9 12 4
M14X1.5-L0-
TC142- MF 16x1.5 15 100 15 58 12 9 12 4
M16X1.5-L0-
TC142- MF20x15| 15 125 17 80 16 12 15 4
M20X1.5-L0-

TIEMBRITHTRA WWE0RB: TC142-M10X1-LO-WW60RB

MF - 2MHIZBZF9REL C 159


http://product/TC142-M8X1-L0-WW60RB
http://product/TC142-M10X1-L0-WW60RB
http://product/TC142-M12X1-L0-WW60RB
http://product/TC142-M10X1.25-L0-WW60RB
http://product/TC142-M10X1.25-L0-WW60RB
http://product/TC142-M12X1.25-L0-WW60RB
http://product/TC142-M12X1.25-L0-WW60RB
http://product/TC142-M12X1.5-L0-WW60RB
http://product/TC142-M12X1.5-L0-WW60RB
http://product/TC142-M14X1.5-L0-WW60RB
http://product/TC142-M14X1.5-L0-WW60RB
http://product/TC142-M16X1.5-L0-WW60RB
http://product/TC142-M16X1.5-L0-WW60RB
http://product/TC142-M20X1.5-L0-WW60RB
http://product/TC142-M20X1.5-L0-WW60RB

— |IUJl=II_TEI=I

=R NL A 36

[ mm ]
Paradur® X-pert M

%—-——

R S —

<
. 2,5%D
- ERFRIIBIR N
MFE _—— P M N s
6HX = VAP * oo
DIN 13 =
TIN o oo
dy
DIN 371 jos pas P I Lo ls ho lo
TIN VAP Dn mm mm mm mm mm ] mm N
E\FE M2151305-M4X0.5| M21513-M4X0.5 | MF 4x0.5] 0,5 63 7 21 45 34 6 3
M2151305-M5X0.5| M21513-M5X0.5 | MF 5x0.5| 0,5 70 8 25 6 49 8 3
JT - 4 M2151305-M6X0.5| M21513-M6X0.5 | MF 6x0.5 05 80 10 30 6 49 8 3
T K M21513-M6X0.75|  MF 075 80 10 30 6 49 8 3
~Lel o |~ 6x0.75
fe— I3——=|
Ih
dy
DIN 374 e Jee P I L Iy ho I
TIN VAP Dn mm mm mm mm mm [] mm N
M2156305-M8X0.5| M21563-M8X0.5 | MF 8x0.5 0,5 80 10 57 6 49 8 3
o M2156305- M21563-M8X0.75|  MF 075 80 10 57 6 49 8 3
[ § M8X0.75 8x0.75
| T g
. —F M2156305- M21563- MF 075 90 12 67 7 55 8 3
i~ M10X0.75 M10X0.75 10x0.75
) M2156305-M8X1 | M21563-M8X1 MF8xl| 1 90 12 67 6 49 8 3
M2156305-M10X1 | M21563-M10X1 | MF10x1| 1 90 12 67 7 55 8 3
M2156305-M12X1 | M21563-M12X1 | MF12x1| 1 100 13 73 9 7 10 4
M21563-M14X1 | MF14x1| 1 100 15 71 1 9 12 4
M2156305- M21563- MF 125 100 15 77 7 55 8 3
M10X1.25 M10X1.25 10x1.25
M2156305- M21563- MF 125 100 13 73 9 7 10 4
M12X1.25 M12X1.25 12x1.25
M2156305- M21563-M12X1.5| MF 15 100 13 73 9 7 10 4
M12X1.5 12x15
M2156305- M21563-M14X1.5| MF 15 100 15 71 1 9 12 4
M14X1.5 14x15
M2156305- M21563-M16X1.5| MF 15 100 15 58 12 9 12 4
M16X1.5 16x15
M2156305- M21563-M18X1.5| MF 15 110 17 66 14 1 14 4
M18X1.5 18x15
M2156305- M21563-M20X1.5| MF 15 125 17 80 16 12 15 4
M20X1.5 20x1.5
M21563-M22X1.5| MF 15 125 18 78 18 145 17 5
22x15
M21563-M24X1.5| MF 15 140 20 93 18 145 17 5
24x15
M21563-M27X1.5| MF 15 140 20 77 20 16 19 5
27x1.5
M21563-M20X2 | MF 20x2| 2 140 25 95 16 12 15 4
M21563-M24X2 | MF 24x2| 2 140 20 93 18 145 17 5
M21563-M27X2 | MF 27x2| 2 140 20 77 20 16 19 5
M21563-M30X2 | MF30x2| 2 150 20 85 22 18 21 5

C160

MF - 220 54842



http://product/M2151305-M4X0.5
http://product/M21513-M4X0.5
http://product/M2151305-M5X0.5
http://product/M21513-M5X0.5
http://product/M2151305-M6X0.5
http://product/M21513-M6X0.5
http://product/M21513-M6X0.75
http://product/M2156305-M8X0.5
http://product/M21563-M8X0.5
http://product/M2156305-M8X0.75
http://product/M2156305-M8X0.75
http://product/M21563-M8X0.75
http://product/M2156305-M10X0.75
http://product/M2156305-M10X0.75
http://product/M21563-M10X0.75
http://product/M21563-M10X0.75
http://product/M2156305-M8X1
http://product/M21563-M8X1
http://product/M2156305-M10X1
http://product/M21563-M10X1
http://product/M2156305-M12X1
http://product/M21563-M12X1
http://product/M21563-M14X1
http://product/M2156305-M10X1.25
http://product/M2156305-M10X1.25
http://product/M21563-M10X1.25
http://product/M21563-M10X1.25
http://product/M2156305-M12X1.25
http://product/M2156305-M12X1.25
http://product/M21563-M12X1.25
http://product/M21563-M12X1.25
http://product/M2156305-M12X1.5
http://product/M2156305-M12X1.5
http://product/M21563-M12X1.5
http://product/M2156305-M14X1.5
http://product/M2156305-M14X1.5
http://product/M21563-M14X1.5
http://product/M2156305-M16X1.5
http://product/M2156305-M16X1.5
http://product/M21563-M16X1.5
http://product/M2156305-M18X1.5
http://product/M2156305-M18X1.5
http://product/M21563-M18X1.5
http://product/M2156305-M20X1.5
http://product/M2156305-M20X1.5
http://product/M21563-M20X1.5
http://product/M21563-M22X1.5
http://product/M21563-M24X1.5
http://product/M21563-M27X1.5
http://product/M21563-M20X2
http://product/M21563-M24X2
http://product/M21563-M27X2
http://product/M21563-M30X2

- _Jummren

SR A 24
[ mm |

.
Paradur® X-pert M i S
- ERFRIIBEMH
MF =1
6GX = P M K N S H o
DIN 13 =
TIN o oo
dy
DIN 374 e P I L Is h9 lo
TIN Dn mm mm mm mm mm ] mm N
E{/g M2158305-M8X1 | MF 8x1 1 90 12 67 6 49 8 3
M2158305-M10X1 | MF 10x1 1 90 12 67 7 55 8 3
o = T J1 M2158305-M12X1 | MF 12x1 1 100 13 73 9 7 10 4
] | b M2158305-M14X1 | MF 14x1 1 100 15 71 1 9 12 4
. g~
L M2158305-M16X1 | MF 16x1 1 100 15 58 12 9 12 4
h M2158305- MF12x15| 15 100 13 73 9 7 10 4
M12X1.5
M2158305- MF14x15 | 15 100 15 7 1 9 12 4
M14X1.5
M2158305- MF16x15 | 15 100 15 58 12 9 12 4
M16X1.5

MF - 2328 5F 4842 €161


http://product/M2158305-M8X1
http://product/M2158305-M10X1
http://product/M2158305-M12X1
http://product/M2158305-M14X1
http://product/M2158305-M16X1
http://product/M2158305-M12X1.5
http://product/M2158305-M12X1.5
http://product/M2158305-M14X1.5
http://product/M2158305-M14X1.5
http://product/M2158305-M16X1.5
http://product/M2158305-M16X1.5

_¢ummrsn sk

=R NL A 36

. .
Paradur Inox® 25 Wi sp—r

- BEAFKIBHR s
1,5%DN
MF s | (T
DIN 13 S P M K N S H o
==
TIN o0 oo
dy

DIN 374 e P I L Is h9 lo
TIN Dn mm mm mm mm mm mm N
p.g 2156315-M10X1 MF 10x1 1 90 20 67 7 55 8 5
- 2156315-M12X1 MF 12x1 1 100 21 73 9 7 10 5

[ ¢
On 3 E——— 2156315-M12X1.5 | MF 12x1.5 15 100 21 73 9 7 10 5
L | b 2156315-M14X1.5 | MF 14x1.5 15 100 21 71 11 9 12 5
- Lc g~

I3 2156315-M16X1.5 | MF 16x1.5 15 100 21 58 12 9 12 5
h 2156315-M18X1.5 | MF 18x1.5 15 110 24 66 14 11 14 5
2156315-M20X1.5 | MF 20x1.5 15 125 24 80 16 12 15 6
2156315-M22X1.5 | MF 22x1.5 15 125 24 78 18 145 17 6
2156315-M24X1.5 | MF 24x1.5 15 140 26 93 18 145 17 6

C162 MF - 2340 FF 8843


http://product/2156315-M10X1
http://product/2156315-M12X1
http://product/2156315-M12X1.5
http://product/2156315-M14X1.5
http://product/2156315-M16X1.5
http://product/2156315-M18X1.5
http://product/2156315-M20X1.5
http://product/2156315-M22X1.5
http://product/2156315-M24X1.5

bi ¢

MREER

[Lmm ]

PR 223

Paradur® Eco CI e el
< =2-3 32HRC]
s = " - 1000
Z_H_H: SN EMH 3xDN W ~100
Tz N/mm?
MF P M K N S o
DIN 13 6HX NID oo oo PYS
TICN o0 oo Y
dy
DIN 374 e jee P I L Is h9 I
NID TICN Dn mm mm mm mm mm mm N
P E2136406- MF 0.75 80 15 59 45 34 6 4
M6X0.75 6x0.75
i T | E21364-M8X0.75 | E2136406- MF 0.75 80 15 57 6 49 8 4
D A= | : df M8X0.75 8x0.75
*kLCA g~ E21364-M8X1 E2136406-M8X1 | MF8xl| 1 90 18 67 6 49 8 4
s X E21364-M10X1 | E2136406-M10X1| MF10x1| 1 90 20 67 7 55 8 4
E21364-M12X1 | E2136406-M12X1| MF12x1| 1 100 21 73 9 7 10 4
E21364-M10X1.25 | E2136406- MF 125 100 20 77 7 55 8 4
M10X1.25 10x1.25
E21364-M12X1.25 | E2136406- MF 1.25 100 21 73 9 7 10 4
M12X1.25 12x1.25
E21364-M12X15 |E2136406- MF 15 100 21 73 9 7 10 4
M12X1.5 12x15
E21364-M14X15 | E2136406- MF 15 100 21 71 11 9 12 4
M14X1.5 14x1.5
E21364-M16X15 |E2136406- MF 15 100 21 58 12 9 12 4
M16X1.5 16x1.5
E21364-M18X15 |E2136406- MF 15 110 24 66 14 1 14 4
M18X1.5 18x1.5
E21364-M20X15 |E2136406- MF 15 125 24 80 16 12 15 4
M20X1.5 20x1.5
E21364-M22X1.5 |E2136406- MF 15 125 24 78 18 145 17 5
M22X1.5 22x1.5
E21364-M24X15 | E2136406- MF 15 140 26 93 18 145 17 5
M24X1.5 24x1.5
E21364-M26X1.5 | E2136406- MF 15 140 26 93 18 145 17 5
M26X1.5 26x1.5
E21364-M30X15 |E2136406- MF 15 150 26 85 22 18 21 5
M30X1.5 30xL5
MF - 220 FF R4 €163



http://product/E2136406-M6X0.75
http://product/E2136406-M6X0.75
http://product/E21364-M8X0.75
http://product/E2136406-M8X0.75
http://product/E2136406-M8X0.75
http://product/E21364-M8X1
http://product/E2136406-M8X1
http://product/E21364-M10X1
http://product/E2136406-M10X1
http://product/E21364-M12X1
http://product/E2136406-M12X1
http://product/E21364-M10X1.25
http://product/E2136406-M10X1.25
http://product/E2136406-M10X1.25
http://product/E21364-M12X1.25
http://product/E2136406-M12X1.25
http://product/E2136406-M12X1.25
http://product/E21364-M12X1.5
http://product/E2136406-M12X1.5
http://product/E2136406-M12X1.5
http://product/E21364-M14X1.5
http://product/E2136406-M14X1.5
http://product/E2136406-M14X1.5
http://product/E21364-M16X1.5
http://product/E2136406-M16X1.5
http://product/E2136406-M16X1.5
http://product/E21364-M18X1.5
http://product/E2136406-M18X1.5
http://product/E2136406-M18X1.5
http://product/E21364-M20X1.5
http://product/E2136406-M20X1.5
http://product/E2136406-M20X1.5
http://product/E21364-M22X1.5
http://product/E2136406-M22X1.5
http://product/E2136406-M22X1.5
http://product/E21364-M24X1.5
http://product/E2136406-M24X1.5
http://product/E2136406-M24X1.5
http://product/E21364-M26X1.5
http://product/E2136406-M26X1.5
http://product/E2136406-M26X1.5
http://product/E21364-M30X1.5
http://product/E2136406-M30X1.5
http://product/E2136406-M30X1.5

— ||UJl=II_TEI=I s

MRIGEBRENILAH L5
[ mm ]

Paradur® Eco CI e
:%1;%-? SiEMR < E=1,5-2 32HRC|
: | X

MF 6HX

DIN 1
3 TICN oo oo o0
dy
DIN 374 e P I L Is h9 lo
TICN Dn mm mm mm mm mm L] mm N
E{/g E2136466-M8X1 | MF 8x1 1 90 18 67 6 49 8 4
o E2136466-M10X1 | MF 10x1 1 90 20 67 7 55 8 b
i [ 4
0. [ o E2136466-M12X1 | MF 12x1 1 100 21 73 9 7 10
4 b E2136466- MF 12x1.5 15 100 21 73 9 7 10 b
Lk | ~lle~ M12X1.5
3
h E2136466- MF 14x1.5 15 100 21 71 1 9 12 4
M14X1.5
E2136466- MF 16x1.5 15 100 21 58 12 9 12 b
M16X1.5
E2136466- MF 18x1.5 15 110 24 66 14 1 14 4
M18X1.5
E2136466- MF 20x1.5 15 125 24 80 16 12 15 4
M20X1.5
E2136466- MF 22x1.5 15 125 24 78 18 145 17 5
M22X1.5

C164 MF - 2340 FF 8843


http://product/E2136466-M8X1
http://product/E2136466-M10X1
http://product/E2136466-M12X1
http://product/E2136466-M12X1.5
http://product/E2136466-M12X1.5
http://product/E2136466-M14X1.5
http://product/E2136466-M14X1.5
http://product/E2136466-M16X1.5
http://product/E2136466-M16X1.5
http://product/E2136466-M18X1.5
http://product/E2136466-M18X1.5
http://product/E2136466-M20X1.5
http://product/E2136466-M20X1.5
http://product/E2136466-M22X1.5
http://product/E2136466-M22X1.5

- _Jummren

MRIGESEMLA L5

[ mm |
Paradur® Eco CI S

- ERFENBAE

C=2-3 32HRC|
-BE <
3xDN ZZW %E i 1700

N/mm?2
MF ‘=11
—
6HX = P M K N S H o
DIN 13 =
TICN oo oo o0
dy
DIN 374 e P I L Is h9 lo
TICN Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@Fg E2136416-M8X1 | MF 8x1 1 90 18 67 6 49 8 b
* o E2136416-M10X1 | MF10x1 1 90 20 67 7 55 8 4
W% E2136416-M12X1 | MF12x1 1 100 21 73 9 7 10 4
T ‘ Y E2136416- MF 12x1.5 15 100 21 73 9 7 10 4
kLCf g~ M12X15
3
h E2136416- MF 14x1.5 15 100 21 71 1 9 12 4
M14X15
E2136416- MF 16x1.5 15 100 21 58 12 9 12 4
M16X1.5
E2136416- MF 18x1.5 15 110 24 66 14 11 14 4
M18X1.5
E2136416- MF 20x1.5 15 125 24 80 16 12 15 4
M20X1.5
E2136416- MF 22x1.5 15 125 24 78 18 145 17 5
M22X1.5

MF - 2MHIZBZF9RE. C 165


http://product/E2136416-M8X1
http://product/E2136416-M10X1
http://product/E2136416-M12X1
http://product/E2136416-M12X1.5
http://product/E2136416-M12X1.5
http://product/E2136416-M14X1.5
http://product/E2136416-M14X1.5
http://product/E2136416-M16X1.5
http://product/E2136416-M16X1.5
http://product/E2136416-M18X1.5
http://product/E2136416-M18X1.5
http://product/E2136416-M20X1.5
http://product/E2136416-M20X1.5
http://product/E2136416-M22X1.5
http://product/E2136416-M22X1.5

_¢ummrsn sk

SR A 24
[ mm ]

"
Paradur® X-pert N BT
- ERTFEMR
MF =1
1ISO2/6H = P M K N S H (o]
DIN 13 —
uncoated oo o [ J
dy
DIN 374 jas P I Lo ls ho lo

unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N

p.g N21566-M8X1 MF 8x1 1 90 12 67 6 49 8 2

O N21566-M10X1 MF 10x1 1 90 12 67 7 55 8 3

[ ¢
On 3 E——— N21566-M12X1 MF 12x1 1 100 13 73 9 7 10 3
L | b N21566-M16X1 MF 16x1 1 100 15 58 12 9 12 4
- —~|lg|~

‘ I3 N21566-M12X1.5 | MF 12x1.5 15 100 13 73 9 7 10 3

h N21566-M14X1.5 | MF 14x1.5 15 100 15 71 1 9 12 3

N21566-M16X1.5 | MF 16x1.5 15 100 15 58 12 9 12 3

N21566-M18X1.5 | MF 18x1.5 15 110 17 66 14 11 14 4

N21566-M20X1.5 | MF 20x1.5 15 125 17 80 16 12 15 4

C166 MF - 2340 FF 8843


http://product/N21566-M8X1
http://product/N21566-M10X1
http://product/N21566-M12X1
http://product/N21566-M16X1
http://product/N21566-M12X1.5
http://product/N21566-M14X1.5
http://product/N21566-M16X1.5
http://product/N21566-M18X1.5
http://product/N21566-M20X1.5

- _Jummren

MRIGESEMLA L5
[ mm |

Paradur® Ni 10 e

_ N Cc=2-3 49HRC
- BRTFRBRIETEH s 1600
1,5%DN :;;W —~1000
N/mm?2
MF =1
6HX = P M K N S H o
DIN 13 —
uncoated ( X} o oo
dy
~DIN 371 e P I L Is h9 lo
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
- Pg 214101-M8X1 MF 8x1 1 90 20 66 8 6.2 9 3
o 214101-M10X1 MF 10x1 1 90 24 62 10 8 1 3
DLN ! Jl 214101-M10X1.25 | MF 10x1.25 1,25 100 245 72 10 8 11 3
T L ‘ 4| b 214101-M12X1.25 |MF 12x1.25 1,25 100 28,5 58 12 9 12 4
1 -~ o~
——CI3—> 214101-M12X1.5 | MF 12x1.5 15 100 29,5 58 12 9 12 b4
h

MF - 2MHIZBZF9RE C167


http://product/214101-M8X1
http://product/214101-M10X1
http://product/214101-M10X1.25
http://product/214101-M12X1.25
http://product/214101-M12X1.5

_¢ummrsn sk

MRIGEBRENILAH L5
[ mm ]

" S
: R e R S —
Paradur® Ti - *
- BWERH
- ERAFKIBER
MF =
6HX = P M K N S H O
DIN 13 =
uncoated ( X ] e oo
dy
~DIN 371 e P I L Is h9 lo
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
@Fg 21416-M8X0.75 MF 8x0.75 0,75 80 10 29 8 6.2 9 3
Dy 21416-M8X1 MF 8x1 1 90 12 29 8 6.2 9 3
t Lt 21416-M10x1 MF 10x1 1 90 14 33 10 8 1 3
f
L~ -~ lg [~
13—
I h
dy
DIN 374 e P k L I3 ho lo
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
21466-M8X1 MF 8x1 1 90 12 67 6 49 8 3
o 21466-M10X1 MF 10x1 1 90 14 67 7 55 8 3
! Jl 21466-M12X1 MF 12x1 1 100 16 73 9 7 10 4
\ b 21466-M14X1 MF 14x1 1 100 16 71 11 9 12 4
1y [~
21466-M16X1 MF 16x1 1 100 18 58 12 9 12 4
h 21466-M10X1.25 |MF 10x1.25 125 100 20 77 7 55 8 3
21466-M12X1.25 |MF 12x1.25 125 100 21 73 9 7 10 4
21466-M12X1.5 MF 12x1.5 15 100 21 73 9 7 10 4
21466-M14X1.5 MF 14x1.5 15 100 21 71 11 9 12 4

C168 MF - 2340 FF 8843


http://product/21416-M8X0.75
http://product/21416-M8X1
http://product/21416-M10X1
http://product/21466-M8X1
http://product/21466-M10X1
http://product/21466-M12X1
http://product/21466-M14X1
http://product/21466-M16X1
http://product/21466-M10X1.25
http://product/21466-M12X1.25
http://product/21466-M12X1.5
http://product/21466-M14X1.5

b ¢

MRIGESEMLA L5
[ mm |

Paradur® Ti Plus

- BWERFLR
- ERTFIBER
/=2
MF SHX =
DIN 13 ﬁ P K N S o
==
ACN [ X )
dy
~DIN 371 e P I L Is h9 lo
ACN Dn mm mm mm mm mm ] mm N
&Fg 2141663-M6X0.75 | MF 6x0.75 0,75 80 15 23 6 4.9 8 3
N o 2141663-M8X0.75 | MF 8x0.75 0,75 90 18 29,5 8 6.2 9 3
1 ‘ (}1 2141663-M8X1 MF 8x1 1 90 18 29,5 8 6.2 9 3
L \ P 2141663-M10x1 MF 10x1 1 100 20 335 10 8 1 3
- ~{ Ig [~
C|34>
I hh
dy
DIN 374 e p " L I ho lo
ACN Dn mm mm mm mm mm ] mm N
*Pg 2146663-M12X1.5 | MF 12x1.5 15 100 21 73 9 7 10 4
- 2146663-M14X1.5 | MF 14x1.5 15 100 21 71 1 9 12 4
i [ i
DN I di
T f
t=Le~| - lg [~
I3
Ih
MF - AFIZRZF4RE8L €169



http://product/2141663-M6X0.75
http://product/2141663-M8X0.75
http://product/2141663-M8X1
http://product/2141663-M10X1
http://product/2146663-M12X1.5
http://product/2146663-M14X1.5

— |IUJl=II_TEI=I

=R NL A 36

[Lmm ]

Paradur® Uni

- ERTFKRIBMHE
M F 1ISO2/6H é
= P K s o
DIN 13 — uncoated (X J [ ]
dy
DIN 374 e P I L Is h9 lo
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
P 7156770-M4X0.5 | MF 4x0.5 05 63 7 43 2.8 21 5 3
M 7156770-M5X0.5 | MF 5x0.5 05 70 8 49 35 2.7 6 3
D*N T ? Jl 7156770-M6X0.5 | MF 6x0.5 05 80 10 59 45 34 6 3
¥ L *lgl 7156770-M6X0.75 | MF 6x0.75 0,75 80 10 59 4,5 3.4 6 3
I3 7156770-M8X0.75 | MF 8x0.75 0,75 80 10 57 6 49 8 3
h 7156770-M8X1 MF 8x1 1 90 12 67 6 49 8 3
7156770-M10X1 MF 10x1 1 90 12 67 7 55 8 3
7156770-M12X1 MF 12x1 1 100 13 73 9 7 10 4
7156770- MF 10x1.25 1,25 100 15 77 7 55 8 3
M10X1.25
7156770- MF 12x1.25 1,25 100 13 73 9 7 10 4
M12X1.25
7156770-M12X1.5 | MF 12x1.5 15 100 13 73 9 7 10 4
7156770-M14X1.5 | MF 14x1.5 15 100 15 71 1 9 12 4
7156770-M16X1.5 | MF 16x1.5 15 100 15 58 12 9 12 5
7156770-M18X1.5 | MF 18x1.5 15 110 17 66 14 1 14 5
7156770-M20X1.5 | MF 20x1.5 15 125 17 80 16 12 15 5
7156770-M22X1.5 | MF 22x1.5 15 125 18 78 18 14,5 17 5
7156770-M24X1.5 | MF 24x1.5 15 140 20 93 18 145 17 5
7156770-M26X1.5 | MF 26x1.5 15 140 20 93 18 14,5 17 5
7156770-M27X1.5 | MF 27x1.5 15 140 20 77 20 16 19 5
7156770-M28X1.5 | MF 28x1.5 15 140 20 77 20 16 19 5
7156770-M30X1.5 | MF 30x1.5 15 150 20 85 22 18 21 5
7156770-M27X2 MF 27x2 2 140 20 77 20 16 19 5
7156770-M30X2 MF 30x2 2 150 20 85 22 18 21 5

C170 MF - 2340 FF 8843


http://product/7156770-M4X0.5
http://product/7156770-M5X0.5
http://product/7156770-M6X0.5
http://product/7156770-M6X0.75
http://product/7156770-M8X0.75
http://product/7156770-M8X1
http://product/7156770-M10X1
http://product/7156770-M12X1
http://product/7156770-M10X1.25
http://product/7156770-M10X1.25
http://product/7156770-M12X1.25
http://product/7156770-M12X1.25
http://product/7156770-M12X1.5
http://product/7156770-M14X1.5
http://product/7156770-M16X1.5
http://product/7156770-M18X1.5
http://product/7156770-M20X1.5
http://product/7156770-M22X1.5
http://product/7156770-M24X1.5
http://product/7156770-M26X1.5
http://product/7156770-M27X1.5
http://product/7156770-M28X1.5
http://product/7156770-M30X1.5
http://product/7156770-M27X2
http://product/7156770-M30X2

- —¢ummren

MRIGESEMLA L5

[ mm ]
Prototex® Eco Plus e HE———

B=3,5-5 42HRC
- ERATFKRIBER < e
3,5xDN W -500
N/mm?2
UNC || » ([T
ASME B = P M K N S H o
: = THL oo oo o0 oo
dy
DIN 2184-1 s Dy I Le i ho s
THL Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
@ EP2221302-UNC2 |UNC #2-56| 2,184 45 7 12 2.8 2.1 5 3
o EP2221302-UNC4 |UNC #4-40| 2,845 56 9 18 35 2.7 6 3
* | dr EP2221302-UNC6 |UNC #6-32| 3,505 56 11 20 4 3 6 3
¥ L ‘ | EP2221302-UNC8 |UNC #8-32| 4,166 63 12 21 4,5 3.4 6 3
e — g~
——CI3 EP2221302-UNC10| UNC #10- 4,826 70 13 25 6 49 8 3
Ih 24
EP2221302- UNC 1/4-20 6,35 80 15 30 7 55 8 3
UNC1/4
d
DIN 2184-1 s Dy I L Is ho lo
THL Dn-P mm mm mm mm mm D mm N
P EP2226302- UNC 5/16- 7,938 90 18 67 6 4,9 8
UNC5/16 18
t T | EP2226302- UNC 3/8-16| 9,525 100 20 77 7 55 8 3
DN F****"d*l UNC3/8
Tkch.l #lg* EP2226302- UNC 1/2-13 12,7 110 23 83 9 7 10 4
13 UNC1/2
h EP2226302- UNC5/8-11| 15,875 110 25 68 12 9 12 4
UNC5/8

UNC / UNF/ UN-8 C1n


http://product/EP2221302-UNC2
http://product/EP2221302-UNC4
http://product/EP2221302-UNC6
http://product/EP2221302-UNC8
http://product/EP2221302-UNC10
http://product/EP2221302-UNC1/4
http://product/EP2221302-UNC1/4
http://product/EP2226302-UNC5/16
http://product/EP2226302-UNC5/16
http://product/EP2226302-UNC3/8
http://product/EP2226302-UNC3/8
http://product/EP2226302-UNC1/2
http://product/EP2226302-UNC1/2
http://product/EP2226302-UNC5/8
http://product/EP2226302-UNC5/8

— |IUJl=II_TEI=I

W&
e |
RS RN 45
TC216 Perform
B=3,5-5 32HRC|
- ERAFKIBER < i
3xDN w -350
N/mm?
UNC » |8
ASME B1.1 = B M - °
: — WYB0AA oo oo o0 oo
dy
DIN 371 = Dy Iy L Is h9 Iy
WY80AA Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
‘QFE TC216-UNC6-CO- |UNC #6-32| 3,505 56 11 20 4 3 6 3
O TC216-UNC8-CO- |UNC #8-32| 4,166 63 12 21 45 3.4 6 3
* : d TC216-UNC10-C0- | UNC #10- 4,826 70 13 25 6 49 8 3
T 4 T 24
kch 1191~ TC216-UNC1/4-CO-|UNC 1/4-20| 6,35 80 15 30 7 5.5 8 3
I TC216- UNC 5/16- 7,938 90 18 35 8 6.2 9 3
UNC5/16-C0- 18
TC216-UNC3/8-C0-|UNC 3/8-16| 9,525 100 20 39 10 8 1 3
TIEMRITHITA] WYB0AA: TC216-UNC1/4-CO-WYB0AA
dy
DIN 376 pas Dy I L Is h9 lo
WY80AA Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
gg TC216-UNC1/2-L0-{UNC1/2-13| 127 110 23 83 9 7 10 4
5 TC216-UNC5/8-L0-|UNC 5/8-11| 15,875 110 25 68 12 9 12 4
TC216-UNC3/4-L0-|UNC 3/4-10| 19,05 125 30 81 14 1 14 4

42
\

[P

TIEMBITHITRA] WYS0AA: TC216-UNC1/2-LO-WYS0AA

C172

UNC / UNF/ UN-8


http://product/TC216-UNC6-C0-WY80AA
http://product/TC216-UNC8-C0-WY80AA
http://product/TC216-UNC10-C0-WY80AA
http://product/TC216-UNC1/4-C0-WY80AA
http://product/TC216-UNC5/16-C0-WY80AA
http://product/TC216-UNC5/16-C0-WY80AA
http://product/TC216-UNC3/8-C0-WY80AA
http://product/TC216-UNC1/2-L0-WY80AA
http://product/TC216-UNC5/8-L0-WY80AA
http://product/TC216-UNC3/4-L0-WY80AA

- _Jummren

SR A 24
[ mm |

Prototex® X-pert P
. . < B=3,5-5 | |g32HRC
- ERATFKRIBER - 1000
3xDN :;Rﬂ -200
N/mm?
UNC s ||[E
ASME B1.1 = e
) = uncoated (1) [} )
d
DIN 2184-1-B pas Dy I Le i ho s
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
‘@ P22200-UNC2 UNC #2-56| 2,184 45 7 12 2.8 2.1 5 2
o P22200-UNC4 UNC #4-40| 2,845 56 9 18 35 2.7 6 2
5% | dr P22200-UNC6 UNC #6-32| 3,505 56 11 20 4 3 6 2
[ L ‘ | ¥ P22200-UNC8 UNC #8-32| 4,166 63 12 21 4,5 3.4 6 2
(PE— | 1g [~
-~
Ih

UNC / UNF/ UN-8 C173


http://product/P22200-UNC2
http://product/P22200-UNC4
http://product/P22200-UNC6
http://product/P22200-UNC8

_¢ummrsn

b5 22
e
PLR SRR A 2456
Prototex® X-pert P
B=3,5-5 32HRC]
- ERAFKIBER < 1000
3xDN w -200
N/mm?
UNC » ||(EF]
ASME B1.1 = - K Wil S °
) = uncoated [ 1) )
d
DIN 2184-1 el Dy I Le » ho lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
‘?.g P22210-UNC2 UNC #2-56| 2,184 45 12 2.8 2.1 5 2
o P22210-UNC4 UNC #4-40| 2,845 56 9 18 35 2.7 6 2
* : 4, P22210-UNC6 UNC #6-32| 3,505 56 1 20 4 3 6 2
P22210-UNC8 UNC #8-32| 4,166 63 12 21 4,5 34 6 2

' ‘*Lc"l ™ |9J

<7|3

C174 UNC / UNF/ UN-8


http://product/P22210-UNC2
http://product/P22210-UNC4
http://product/P22210-UNC6
http://product/P22210-UNC8

- —¢ummren

BN 236

[mm ]
Prototex® X-pert P -

< B=3,5-5 i 32HRC

- BRT KB N
U N C - P M K N S H O
ASME B1.1 2B Iéi uncoated ( 1) [ J [
: = TIN oo ° °
dy
DIN 2184-1 = ras Dy I L I3 h9 lo
TIN unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
P P22310-UNC2 UNC 2,184 45 7 12 2.8 21 5
#2-56
m]
1 P22310-UNC4 UNC 2,845 56 9 18 35 27 6 3
Dn I di #4-40
J kLca‘ -~ 1y J P22310-UNC5 UNC 3175 56 10 18 35 2,7 6 3
~13 #5-40
|
! P2231005-UNC6 | P22310-UNC6 UNC 3,505 56 11 20 4 3 6 3
#6-32
P22310-UNC8 UNC 4,166 63 12 21 45 3.4 6 3
#8-32
P22310-UNC10 UNC 4,826 70 13 25 6 49 8 3
#10-24
P22310-UNC12 UNC 5,486 80 15 30 6 49 8 3
#12-24
P22310-UNC1/4 UNC 6,35 80 15 30 7 55 8 3
1/4-20
P22310-UNC5/16 UNC 7,938 90 18 35 8 6.2 9 3
5/16-18
P22310-UNC3/8 UNC 9,525 100 20 39 10 8 11 3
3/8-16
dy
DIN 2184-1 = e Dy I L Is ho lo
TIN unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm D mm N
P P22360-UNC7/16 UNC 11,113 100 20 76 8 6.2 9
7/16-14
t ? 1 P2236005-UNC1/2| P22360-UNC1/2 UNC 12,7 110 23 83 9 7 10 3
DN %————‘—di 1/2-13
Tk Lc"l #h‘] - P22360-UNC9/16 UNC 14,288 110 25 81 11 9 12 3
I3 9/16-12
h P2236005-UNC5/8 | P22360-UNC5/8 UNC 15,875 110 25 68 12 9 12 3
5/8-11
P2236005-UNC3/4 | P22360-UNC3/4 UNC 19,05 125 30 81 14 11 14 3
3/4-10
P22360-UNC7/8 UNC | 22,225 140 30 93 18 145 17 3
7/8-9
P22360-UNC1 UNC1"-8 254 160 36 113 18 145 17 3
P22360-UNC1.1/4|  UNC 31,75 180 42 115 22 18 21 4
11/4-7
P22360-UNC1.1/8| UNC 28,575 180 42 115 22 18 21 4
11/8-7
P22360-UNC1.1/2| UNC 381 200 48 131 28 22 25 4
11/2-6

UNC / UNF/ UN-8 C175


http://product/P22310-UNC2
http://product/P22310-UNC4
http://product/P22310-UNC5
http://product/P2231005-UNC6
http://product/P22310-UNC6
http://product/P22310-UNC8
http://product/P22310-UNC10
http://product/P22310-UNC12
http://product/P22310-UNC1/4
http://product/P22310-UNC5/16
http://product/P22310-UNC3/8
http://product/P22360-UNC7/16
http://product/P2236005-UNC1/2
http://product/P22360-UNC1/2
http://product/P22360-UNC9/16
http://product/P2236005-UNC5/8
http://product/P22360-UNC5/8
http://product/P2236005-UNC3/4
http://product/P22360-UNC3/4
http://product/P22360-UNC7/8
http://product/P22360-UNC1
http://product/P22360-UNC1.1/4
http://product/P22360-UNC1.1/8
http://product/P22360-UNC1.1/2

— |IUJl=II_TEI=I

=R NL A 36

[Lmm ]

mpp———
Prototex® X-pert M
< B=3,5-5 36HRC
3><_DN 1200
- BRTKIEHE Nimoe
UNC 2" P M K N S o
2B I i VAP * oo
=
ASME B1.1 = _y Bl oo
d
DIN 2184-1 pas pas Dn I L Is ho lo
TIN VAP Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
P M2221305-UNC2 | M22213-UNC2 UNC 2,184 45 7 12 2.8 21 5 2
#2-56
[m]
1 M2221305-UNC3 | M22213-UNC3 UNC 2,515 50 8 12,5 2.8 21 5 2
Dn I di #3-48
! kLCA ~ I J M2221305-UNC4 | M22213-UNC4 UNC 2,845 56 9 18 35 2.7 6 2
—13 #4-40
|
! M2221305-UNC5 | M22213-UNC5 UNC 3175 56 10 18 35 2.7 6 2
#5-40
M2221305-UNC6 | M22213-UNC6 UNC 3,505 56 1 20 4 3 6 2
#6-32
M2221305-UNC8 | M22213-UNC8 UNC 4,166 63 12 21 4,5 34 6 3
#8-32
M2221305-UNC10 | M22213-UNC10 UNC 4,826 70 13 25 6 4,9 8 3
#10-24
M22213-UNC12 UNC 5,486 80 15 30 6 49 8 3
#12-24
M2221305-UNC1/4] M22213-UNC1/4 UNC 635 80 15 30 7 55 8 3
1/4-20
d
DIN 2184-1 e s Dy I L Is ho "
TIN VAP Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
P M22263-UNC5/16]  UNC 7.938 90 18 67 6 4,9 8 3
5/16-18
1 7 {  M2226305-UNC3/8 M22263-UNC3/8 UNC 9,525 100 20 77 7 55 8 3
DN — |di 3/8-16
f _ ' 3
—Lc o[~ M22263-UNC7/16]  UNC 11,113 100 20 76 8 6,2 9
I3 7/16-14
h M2226305-UNC1/2| M22263-UNC1/2 UNC 12,7 110 23 83 9 7 10 4
1/2-13
M22263-UNC9/16| UNC | 14,288 110 25 81 1 9 12 4
9/16-12
M22263-UNC5/8 UNC | 15,875 110 25 68 12 9 12 4
5/8-11
M22263-UNC3/4 UNC 19,05 125 30 81 14 1 14 4
3/4-10
M22263-UNC7/8 UNC | 22,225 140 30 93 18 14,5 17 4
7/8-9
M22263-UNC1 UNC1"-8] 254 160 36 113 18 14,5 17 4

C176

UNC / UNF/ UN-8


http://product/M2221305-UNC2
http://product/M22213-UNC2
http://product/M2221305-UNC3
http://product/M22213-UNC3
http://product/M2221305-UNC4
http://product/M22213-UNC4
http://product/M2221305-UNC5
http://product/M22213-UNC5
http://product/M2221305-UNC6
http://product/M22213-UNC6
http://product/M2221305-UNC8
http://product/M22213-UNC8
http://product/M2221305-UNC10
http://product/M22213-UNC10
http://product/M22213-UNC12
http://product/M2221305-UNC1/4
http://product/M22213-UNC1/4
http://product/M22263-UNC5/16
http://product/M2226305-UNC3/8
http://product/M22263-UNC3/8
http://product/M22263-UNC7/16
http://product/M2226305-UNC1/2
http://product/M22263-UNC1/2
http://product/M22263-UNC9/16
http://product/M22263-UNC5/8
http://product/M22263-UNC3/4
http://product/M22263-UNC7/8
http://product/M22263-UNC1

- —¢ummren

MRIGESEMLA L5
[ mm |

= = . ot
Prototex® TiNi WS T
< B=3,5-5 | [g44HRC
- B -~ HRC
- BATF KB N i
U N C - P M K N S H O
ASME B11 3B Iéi uncoated oo oo o oo
: = TICN oo oo * oo
d
~DIN 2184-1 e (" Dy Iy L Iy ho lo
TICN unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
P 2220706-UNC2 22207-UNC2 UNC 2,184 45 9 9 2.8 21 5
#2-56
[m}
| l | 22207-UNC4 UNC 2,845 56 10 10 35 27 6 2
Dn I d #4-40
! kch—‘ ‘—llgl 22207-UNC5 UNC 3,175 56 10 10 35 2,7 6 2
I3 #5-40
|
! 2220706-UNC6 22207-UNC6 UNC 3,505 56 12 12 4 3 6 3
#6-32
2220706-UNC8 22207-UNC8 UNC 4,166 63 13 13 4,5 34 6 3
#8-32
2220706-UNC10 22207-UNC10 UNC 4,826 70 16 16 6 49 8 3
#10-24
2220706-UNC1/4 | 22207-UNC1/4 UNC 6,35 80 15 25 7 55 8 3
1/4-20
2220706-UNC5/16 | 22207-UNC5/16 UNC 7,938 90 18 29,5 8 6.2 9 3
5/16-18
2220706-UNC3/8 | 22207-UNC3/8 UNC 9,525 100 20 335 10 8 11 3
3/8-16

<UNC 10 : 5

dy

DIN 2184-1 s Dy I L Is ho &
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm D mm N

P 22257-UNC7/16 UNC 7/16- 11,113 100 20 76 8 6,2 9

14
t ? y 22257-UNC1/2 UNC1/2-13 12,7 110 23 83 9 7 10 4
D umi'lmﬂm TR —— ——=d
—4’1 44 - ‘_j *1 22257-UNC5/8 UNC5/8-11| 15,875 110 25 68 12 9 12 b
L | I~ 22257-UNC3/4 UNC 3/4-10 19,05 125 30 81 14 11 14 4
3
h

UNC / UNF/ UN-8 Cc177



http://product/2220706-UNC2
http://product/22207-UNC2
http://product/22207-UNC4
http://product/22207-UNC5
http://product/2220706-UNC6
http://product/22207-UNC6
http://product/2220706-UNC8
http://product/22207-UNC8
http://product/2220706-UNC10
http://product/22207-UNC10
http://product/2220706-UNC1/4
http://product/22207-UNC1/4
http://product/2220706-UNC5/16
http://product/22207-UNC5/16
http://product/2220706-UNC3/8
http://product/22207-UNC3/8
http://product/22257-UNC7/16
http://product/22257-UNC1/2
http://product/22257-UNC5/8
http://product/22257-UNC3/4

—_ ||UJl=II_TEI=I o
Iy \A e
MERBEDRPMYLA L5
. ) S
Prototex® TiNi WS T
< B=3,5-5 44HRC|
- BiERH® 2><_D 1400
- ERAFRUIEMR N N/-nzgg
U N C 2" P M K N s o
ASME B1.1 28 lﬁi uncoated oo oo o oo
: = TICN oo oo * oo
d
~DIN 2184-1 pas s Dy I L Is ho lo
TICN unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
P 2221706-UNC2 22217-UNC2 UNC 2,184 45 9 9 2.8 21 5 2
#2-56
[m]
1 l t  2221706-UNC4 22217-UNC4 UNC 2,845 56 10 10 35 27 6 2
Dn di #4-40
! kLCA ,|9J 2221706-UNC5 22217-UNC5 UNC 3,175 56 10 10 35 2.7 6 2
~ I3— #5-40
I
! 2221706-UNC6 22217-UNC6 UNC 3,505 56 12 12 4 3 6 3
#6-32
2221706-UNC8 22217-UNC8 UNC 4,166 63 13 13 4,5 3.4 6 3
#8-32
2221706-UNC10 | 22217-UNC10 UNC 4,826 70 16 16 6 49 8 3
#10-24
2221706-UNC1/4 | 22217-UNC1/4 UNC 6,35 80 15 25 7 55 8 3
1/4-20
2221706-UNC5/16 | 22217-UNC5/16 UNC 7,938 90 18 295 8 6,2 9 3
5/16-18
2221706-UNC3/8 | 22217-UNC3/8 UNC 9,525 100 20 33,5 10 8 11 3
3/8-16
< UNC 10 : EFizp
dq
DIN 2184-1 pas s Dn I L Is ho Io
TICN unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm D mm N
P 2226706-UNC7/16 | 22267-UNC7/16 UNC 11,113 100 20 76 8 6,2 9 4
7/16-14
1 7 { 2226706-UNC1/2 | 22267-UNC1/2 UNC 12,7 110 23 83 9 7 10 4
D Y —— fd; 1/2-13
! kch.l J@* 2226706-UNC9/16 | 22267-UNC9/16 UNC 14,288 110 25 81 11 9 12 4
I3 9/16-12
h 2226706-UNC5/8 | 22267-UNC5/8 UNC 15,875 110 25 68 12 9 12 4
5/8-11
2226706-UNC3/4 | 22267-UNC3/4 UNC 19,05 125 30 81 14 11 14 4
3/4-10

C178

UNC / UNF/ UN-8


http://product/2221706-UNC2
http://product/22217-UNC2
http://product/2221706-UNC4
http://product/22217-UNC4
http://product/2221706-UNC5
http://product/22217-UNC5
http://product/2221706-UNC6
http://product/22217-UNC6
http://product/2221706-UNC8
http://product/22217-UNC8
http://product/2221706-UNC10
http://product/22217-UNC10
http://product/2221706-UNC1/4
http://product/22217-UNC1/4
http://product/2221706-UNC5/16
http://product/22217-UNC5/16
http://product/2221706-UNC3/8
http://product/22217-UNC3/8
http://product/2226706-UNC7/16
http://product/22267-UNC7/16
http://product/2226706-UNC1/2
http://product/22267-UNC1/2
http://product/2226706-UNC9/16
http://product/22267-UNC9/16
http://product/2226706-UNC5/8
http://product/22267-UNC5/8
http://product/2226706-UNC3/4
http://product/22267-UNC3/4

- —¢ummren

MRIGESEMLA L5

[ mm |
SEsw—e RS
Paradur® Eco Plus

C=2-3
- ERTF KB <
3xDN AN W
UNC - |IFETh
ASME B S P M K N S H o
==
) THL o0 00 o0 oo
dy
~DIN 2184-1 pas Dy I Le i h9 s
THL Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
(@ EP2251302-UNC2 |UNC #2-56| 2,184 45 4 8,4 2.8 2.1 5 3
EP2251302-UNC4 |UNC #4-40| 2,845 56 6 11 35 2.7 6 3
D‘? — /¥— 4, EP2251302-UNC6 |UNC #6-32| 3505 56 6.5 137 4 3 6 3
kN L | t  EP2251302-UNC8 |UNC #8-32| 4,166 63 7 17.8 4,5 3.4 6 3
- ~{lg [~
——Clg—— EP2251302-UNC10| UNC #10- 4,826 70 8 20,7 6 49 8 3
Ih 24
EP2251302- UNC 1/4-20 6,35 80 10 27,3 7 55 8 3
UNC1/4
UNC 2 : Tt
dq
DIN 2184-1 e Dy I L s ho lo
THL Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
P EP2256302- UNC 5/16- 7,938 90 12 67 6 49 8
UNC5/16 18
| ? { EP2256302- UNC 3/8-16| 9,525 100 15 77 7 55 8 3
On R —— uT UNC3/8
f=Lc —~|lg|~ EP2256302- UNC1/2-13 12,7 110 18 83 9 7 10 4
I3 UNC1/2
h EP2256302- UNC 5/8-11| 15,875 110 20 68 12 9 12 4
UNC5/8

UNC / UNF/ UN-8 C179


http://product/EP2251302-UNC2
http://product/EP2251302-UNC4
http://product/EP2251302-UNC6
http://product/EP2251302-UNC8
http://product/EP2251302-UNC10
http://product/EP2251302-UNC1/4
http://product/EP2251302-UNC1/4
http://product/EP2256302-UNC5/16
http://product/EP2256302-UNC5/16
http://product/EP2256302-UNC3/8
http://product/EP2256302-UNC3/8
http://product/EP2256302-UNC1/2
http://product/EP2256302-UNC1/2
http://product/EP2256302-UNC5/8
http://product/EP2256302-UNC5/8

— |IUJl=II_TEI=I

mxKia
[Lom ]

RIRNAL A 24

Paradur® Eco Plus

C=2-3 38HRC|
- ERTFEMR < HRe
3xDN :;Rﬂ -500
N/mm?
UNC || » |IfEiT
ASME B1.1 = : “ < > °
=3
) THL o0 00 o0 oo
d
~DIN 2184-1 pas Dy I L . ho lo
THL Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
P EP2251312- UNC 1/4-20 6,35 80 10 273 7 55 8 3
UNC1/4
ml
1
Dn ; dp
T i
=L~ -l lg [~
fe— 53—
I
dy
DIN 2184-1 e Dy I L Is ho lo
THL Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
P EP2256312- UNC 5/16- 7,938 90 12 67 6 49 8 3
UNC5/16 18
1 T ? { EP2256312- UNC 3/8-16| 9,525 100 15 77 7 55 8 3
DN , : 511 UNC3/8
T¢|_C* —~|lg|~ EP2256312- UNC1/2-13 12,7 110 18 83 9 7 10 4
13 UNC1/2
h EP2256312- UNC5/8-11| 15,875 110 20 68 12 9 12 4
UNC5/8
EP2256312- UNC 3/4-10 19,05 125 25 81 14 11 14 4
UNC3/4
C180 UNC / UNF/ UN-8


http://product/EP2251312-UNC1/4
http://product/EP2251312-UNC1/4
http://product/EP2256312-UNC5/16
http://product/EP2256312-UNC5/16
http://product/EP2256312-UNC3/8
http://product/EP2256312-UNC3/8
http://product/EP2256312-UNC1/2
http://product/EP2256312-UNC1/2
http://product/EP2256312-UNC5/8
http://product/EP2256312-UNC5/8
http://product/EP2256312-UNC3/4
http://product/EP2256312-UNC3/4

- —¢ummren

BN 236

TC115 Perform [ mm |
e — R —

Cc=2-3
- ERTF KB <
3xDN :;;4
UNC - |IFETh
ASME B S P M K N S H o
==
) WY80AA o0 o0 oo
d
DIN 371 [T Dy Iy L I h$1) g
WY80AA Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
‘K TC115-UNC6-CO- |UNC #6-32| 3,505 56 6,5 20 4 3 6 3
TC115-UNC8-CO- |UNC #8-32| 4,166 63 7 21 45 3.4 6 3
D‘? — /¥— dr TC115-UNC10-CO0- | UNC #10- 4,826 70 8 25 6 49 8 3
T ! 24
L 5 119 = TC115-UNC1/4-CO{UNC 1/4-20| 635 80 10 30 7 55 8 3
I TC115- UNC 5/16- 7,938 90 12 35 8 6.2 9 3
UNC5/16-C0- 18
TC115-UNC3/8-C0-{UNC 3/8-16| 9,525 100 15 39 10 8 11 3
TIEMRITHTA WYS0AA: TC115-UNC1/4-CO-WYS0AA
dq
DIN 376 o Dy I L Is ho lo
WY80AA Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
@Fg TC115-UNC1/2-L0-{UNC1/2-13| 127 110 18 83 9 7 10 3
TC115-UNC5/8-L0-{UNC 5/8-11| 15,875 110 20 68 12 9 12 3
Dy TT ‘ Jl TC115-UNC3/4-L0-UNC 3/4-10| 19,05 125 25 81 14 11 14 4
f
f=Lc —lg[=
I3
Ih

TIEMERITHTRA WYS0AA: TC115-UNC1/2-LO-WY8B0AA

UNC / UNF/ UN-8 c181


http://product/TC115-UNC6-C0-WY80AA
http://product/TC115-UNC8-C0-WY80AA
http://product/TC115-UNC10-C0-WY80AA
http://product/TC115-UNC1/4-C0-WY80AA
http://product/TC115-UNC5/16-C0-WY80AA
http://product/TC115-UNC5/16-C0-WY80AA
http://product/TC115-UNC3/8-C0-WY80AA
http://product/TC115-UNC1/2-L0-WY80AA
http://product/TC115-UNC5/8-L0-WY80AA
http://product/TC115-UNC3/4-L0-WY80AA

— ||UJl=II_TEI=I i
—
LSRN A 2256
Paradur® N = _ _
- ERTFEMR
/=
UNC - =
S P K N S o]
ASME B1.1 =
uncoated [ X ) o0 oo
d
DIN 2184-1 pas Dy I L . ho lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
‘glg 22400-UNC2 UNC #2-56| 2184 45 4 12 2.8 21 5 3
a 22400-UNC4 UNC #4-40) 2,845 56 6 18 35 27 6 3
D*? ﬂ—‘:H,_dE 22400-UNC6 UNC #6-32| 3,505 56 6,5 20 4 3 6 3
| L | } 22400-UNC8 UNC #8-32| 4,166 63 7 21 4,5 3.4 6 3
l— -~ lg |~
——CI3—» 22400-UNC1/4 UNC 1/4-20 6.35 80 10 30 7 55 8 3
h 22400-UNC5/16 UNC 5/16- 7,938 90 12 35 8 6.2 9 3
18
22400-UNC3/8 UNC 3/8-16| 9,525 100 15 39 10 8 11 3
d,
DIN 2184-1 pas Dy I L Is h9 lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
[?g 22450-UNC1/2 UNC1/2-13 12,7 110 18 83 9 7 10 3
; o 22450-UNC5/8 UNC5/8-11| 15,875 110 20 68 12 9 12 3
m I %1 22450-UNC3/4 UNC 3/4-10| 19,05 125 25 81 14 11 14 4
T i
~—Lc —{lg[=
13
Ih

C182 UNC / UNF/ UN-8


http://product/22400-UNC2
http://product/22400-UNC4
http://product/22400-UNC6
http://product/22400-UNC8
http://product/22400-UNC1/4
http://product/22400-UNC5/16
http://product/22400-UNC3/8
http://product/22450-UNC1/2
http://product/22450-UNC5/8
http://product/22450-UNC3/4

e —¢ummren

SR A 24
[ mm |

Paradur® N Ui [T -

C=2-3
- BRTF KB <
1,5%DN| || W
UNC || » |IfETF
S P M K N S H o)
ASME B1.1 =
uncoated ( I ) o0 oo
dy
DIN 2184-1 ras Dy I L I3 h9 lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
‘K 22410-UNC1 UNC #1-64| 1,854 45 4 9 2,8 21 5 3
a 22410-UNC2 UNC #2-56| 2,184 45 4 12 2.8 21 5 3
D% dr 22410-UNC4 UNC #4-40| 2,845 56 6 18 35 2,7 6 3
f L | ¥ 22410-UNC6 UNC #6-32| 3,505 56 6,5 20 4 3 6 3
f— | lg [~
——CI3—» 22410-UNC8 UNC #8-32| 4,166 63 7 21 4,5 3.4 6 3
h 22410-UNC10 UNC #10- 4,826 70 8 25 6 49 8 3
24
22410-UNC12 UNC #12- 5,486 80 10 30 6 4,9 8 3
24
22410-UNCL/4 UNC 1/4-20 6,35 80 10 30 7 55 8 3
22410-UNC5/16 UNC 5/16- 7,938 90 12 35 8 6.2 9 3
18
22410-UNC3/8 UNC 3/8-16| 9,525 100 15 39 10 8 11 3
dy
DIN 2184-1 s Dy I L Is ho lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm D mm N
{?_\Pg 22460-UNC7/16 UNC 7/16- 11,113 100 15 76 8 6,2 9 3
14
t i _§ 22460-UNC1/2 UNC1/2-13 12,7 110 18 83 9 7 10 3
D d
TN . *1 22460-UNC5/8 UNC5/8-11| 15,875 110 20 68 12 9 12 3
L | o= 22460-UNC3/4 UNC 3/4-10| 19,05 125 25 81 14 11 14 4
3
I 22460-UNC7/8 UNC7/8-9| 22225 140 25 93 18 14,5 17 b
22460-UNC1 UNC1"-8 25,4 160 30 113 18 14,5 17 4

UNC / UNF/ UN-8 C183


http://product/22410-UNC1
http://product/22410-UNC2
http://product/22410-UNC4
http://product/22410-UNC6
http://product/22410-UNC8
http://product/22410-UNC10
http://product/22410-UNC12
http://product/22410-UNC1/4
http://product/22410-UNC5/16
http://product/22410-UNC3/8
http://product/22460-UNC7/16
http://product/22460-UNC1/2
http://product/22460-UNC5/8
http://product/22460-UNC3/4
http://product/22460-UNC7/8
http://product/22460-UNC1

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

SR A 24
[ mm ]

Paradur® X-pert P We—r— B pr—
- ERTFKRIBMHE
UNC = |[[B]
ASME B1.1 = ==
uncoated [ 1) (] [ ]
DIN 2184-1 s u | L : " ’
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
P P22509-UNC2 UNC #2-56| 2,184 45 4 12 2.8 21 5 3
M P22509-UNC3 UNC #3-48| 2,515 50 4 12,5 2.8 21 5 3
D*T a P22509-UNC4 UNC #4-40| 2,845 56 6 18 35 2.7 6 3
T+Lc S J P22509-UNC6 UNC #6-32| 3,505 56 6.5 20 4 3 6 3
~—I3— P22509-UNC8 UNC #8-32| 4,166 63 7 21 45 34 6 3
h P22509-UNC10 UNC #10- 4,826 70 8 25 6 49 8 3
24
P22509-UNC1/4  |UNC 1/4-20 6.35 80 10 30 7 55 8 3
P22509-UNC5/16 | UNC 5/16- 7,938 90 12 35 8 6.2 9 3
18
P22509-UNC3/8 |UNC 3/8-16| 9,525 100 15 39 10 8 11 3
DIN 2184-1 s n ’ L s :
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm ] mm N
P P22559-UNC5/16 |UNC 5/16-18 7.938 90 12 6 49 8 3
M P22559-UNC3/8 | UNC 3/8-16 9,525 100 15 7 55 8 3
DN 3 e —— 7? Jl P22559-UNC7/16 |UNC 7/16-14 11113 100 15 8 6.2 9 3
L N |9J P22559-UNC1/2 UNC1/2-13 12,7 110 18 9 7 10 4
I3 P22559-UNC9/16 |UNC9/16-12| 14,288 110 20 11 9 12 4
h P22559-UNC5/8 UNC 5/8-11 15,875 110 20 12 9 12 4
P22559-UNC3/4 | UNC 3/4-10 19,05 125 25 14 11 14 4
P22559-UNC7/8 UNC7/8-9 22,225 140 25 18 14,5 17 4
P22559-UNC1 UNC1"-8 254 160 30 18 145 17 4
P22559-UNC1.1/4 | UNC 1.1/4-7 31,75 180 35 22 18 21 4

C184 UNC / UNF/ UN-8


http://product/P22509-UNC2
http://product/P22509-UNC3
http://product/P22509-UNC4
http://product/P22509-UNC6
http://product/P22509-UNC8
http://product/P22509-UNC10
http://product/P22509-UNC1/4
http://product/P22509-UNC5/16
http://product/P22509-UNC3/8
http://product/P22559-UNC5/16
http://product/P22559-UNC3/8
http://product/P22559-UNC7/16
http://product/P22559-UNC1/2
http://product/P22559-UNC9/16
http://product/P22559-UNC5/8
http://product/P22559-UNC3/4
http://product/P22559-UNC7/8
http://product/P22559-UNC1
http://product/P22559-UNC1.1/4

ne —¢ummren

BN 236

[Lmm ]
Paradur® X-pert P MR R pr—

C=2-3
- BRTF KB <
3xDN ::;4
U N C 2B B M K N S H o
ASME B1.1
uncoated ( I ) [} [
dy
DIN 2184-1 ras Dy I L Is h9 lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
@ P22519-UNC2 UNC #2-56| 2,184 45 4 12 2,8 21 5 3
P22519-UNC3 UNC #3-48| 2,515 50 4 125 2.8 21 5 3
D% dr P22519-UNC4 UNC #4-40| 2,845 56 6 18 35 2,7 6 3
T L | | T P22519-UNC5 UNC #5-40) 3175 56 6 18 35 27 6 3
. | lg [~
——CI3—— P22519-UNC6 UNC #6-32| 3,505 56 6,5 20 4 3 6 3
h P22519-UNC8 UNC #8-32| 4,166 63 7 21 4,5 3,4 6 3
P22519-UNC10 UNC #10- 4,826 70 8 25 6 4,9 8 3
24
P22519-UNC12 UNC #12- 5,486 80 10 30 6 49 8 3
24
P22519-UNC1/4  |UNC 1/4-20 6,35 80 10 30 7 55 8 3
P22519-UNC5/16 | UNC 5/16- 7,938 90 12 35 8 6.2 9 3
18
P22519-UNC3/8 |UNC 3/8-16| 9,525 100 15 39 10 8 11 3
dq
DIN 2184-1 e Dy I L Is ho lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
P P22569-UNC7/16 | UNC 7/16- 11,113 100 15 76 8 6.2 9
14
? { P22569-UNC1/2 |UNC1/2-13 12,7 110 18 83 9 7 10 b
D D T = d
! : § P22569-UNC9/16 | UNC 9/16- | 14,288 110 20 81 1 9 12 4
f=Lc —lgf~ 12
3 | P22569-UNC5/8 |UNC 5/8-11| 15,875 110 20 68 12 9 12 b
1
P22569-UNC3/4  |UNC 3/4-10f 19,05 125 25 81 14 11 14 4
P22569-UNC7/8 UNC7/8-9| 22,225 140 25 93 18 14,5 17 b
P22569-UNC1 UNC1"-8 25,4 160 30 113 18 14,5 17 4
P22569-UNC1.1/8 |[UNC1.1/8-7| 28,575 180 35 115 22 18 21 b
P22569-UNC1.1/4 |UNC1.1/4-7) 31,75 180 35 115 22 18 21 4
P22569-UNC1.1/2 |UNC1.1/2-6 381 200 40 131 28 22 25 b

UNC / UNF/ UN-8 C185


http://product/P22519-UNC2
http://product/P22519-UNC3
http://product/P22519-UNC4
http://product/P22519-UNC5
http://product/P22519-UNC6
http://product/P22519-UNC8
http://product/P22519-UNC10
http://product/P22519-UNC12
http://product/P22519-UNC1/4
http://product/P22519-UNC5/16
http://product/P22519-UNC3/8
http://product/P22569-UNC7/16
http://product/P22569-UNC1/2
http://product/P22569-UNC9/16
http://product/P22569-UNC5/8
http://product/P22569-UNC3/4
http://product/P22569-UNC7/8
http://product/P22569-UNC1
http://product/P22569-UNC1.1/8
http://product/P22569-UNC1.1/4
http://product/P22569-UNC1.1/2

— |IUJl=II_TEI=I

DL SN A 225
TC130 Supreme [ mm |

—— = — .

) < C=2-3 44HRC|
- WY80AA: High Performance = 1400
3,5%DN M -700
N/mm?
UNC || » |IFET
ASME B1.1 = : i < = S °
=3
] WYB0AA (X} (X o
dy
DIN 2184-1 2 Dy I L Is h9 lo
WY80AA Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
(?.g TC130-UNC1/4-C1-UNC1/4-20 6,35 80 15 30 7 55 8 3
o TC130- UNC 5/16- 7,938 90 18 35 8 6.2 9 3
¥ \ t UNC5/16-Cl1- 18
D d
*N : TC130-UNC3/8-C1-{UNC 3/8-16| 9,525 100 20 39 10 8 1 3
R AN
-~ 13
Ih
TIE#MRITMRH] WYS0AA: TC130-UNC1/4-C1-WY8B0AA
dy
DIN 2184-1 TS Dy I L Is h9 lo
WY80AA Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
(?.g TC130-UNC1/2-L1-|UNC 1/2-13 12,7 110 23 83 9 7 10 3
o TC130-UNC5/8-L1-|UNC 5/8-11| 15,875 110 25 68 12 9 12 3
JN L.% TC130-UNC3/4-L1-|UNC 3/4-10| 19,05 125 30 81 14 11 14 3
T al b Ttc130-UNCI-LI- UNC1"-8 25,4 160 36 113 18 145 17 4
~—Lc¢ -|lg|~
13

hh

TIEMEITHTA] WYS0AA: TC130-UNC1-L1-WYS0AA

C186 UNC / UNF/ UN-8


http://product/TC130-UNC1/4-C1-WY80AA
http://product/TC130-UNC5/16-C1-WY80AA
http://product/TC130-UNC5/16-C1-WY80AA
http://product/TC130-UNC3/8-C1-WY80AA
http://product/TC130-UNC1/2-L1-WY80AA
http://product/TC130-UNC5/8-L1-WY80AA
http://product/TC130-UNC3/4-L1-WY80AA
http://product/TC130-UNC1-L1-WY80AA

bi ¢

BN 236

[Lmm ]

Paradur® X-pert M

- ERTFIBER
U N C P M N S H o
ASME B1.1 2 ats B ©°
) TIN o oo
dy
DIN 21 84'1 res 1= Dn Iy Lc I3 h9 Iy
TIN VAP Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
P M2251305-UNC2 | M22513-UNC2 UNC 2,184 45 4 12 2.8 21 5 3
#2-56
1 M2251305-UNC3 | M22513-UNC3 UNC 2,515 50 4 125 2.8 21 5 3
/'—
Dn = i di #3-48
—r¢|_C |1l l M2251305-UNC4 | M22513-UNC4 UNC 2,845 56 6 18 35 2,7 6 3
— I3— #4-40
|
! M2251305-UNC5 | M22513-UNC5 UNC 3175 56 6 18 35 27 6 3
#5-40
M2251305-UNC6 | M22513-UNC6 UNC 3,505 56 6.5 20 4 3 6 3
#6-32
M2251305-UNC8 | M22513-UNC8 UNC 4,166 63 7 21 4,5 34 6 3
#8-32
M2251305-UNC10 | M22513-UNC10 UNC 4,826 70 8 25 6 49 8 3
#10-24
M2251305-UNC12 | M22513-UNC12 UNC 5,486 80 10 30 6 49 8 3
#12-24
M2251305-UNC1/4 M22513-UNC1/4 UNC 6.35 80 10 30 7 55 8 3
1/4-20
UNC 2 : £
dy
DIN 2184-1 s e Dy I L Is ho lo
TIN VAP Dn-P mm mm mm mm mm D mm N
P M2256305- M22563-UNC5/16| UNC 7,938 90 12 67 6 49 8
UNC5/16 5/16-18
? 1 M2256305-UNC3/8 M22563-UNC3/8 UNC 9,525 100 15 77 7 55 8 3
Dn — "11 3/8-16
b=~ Lc —~|lgl=- M2256305- M22563-UNC7/16| UNC 11,113 100 15 76 8 6.2 9 3
I3 UNC7/16 7/16-14
h M2256305-UNC1/2| M22563-UNC1/2 UNC 12,7 110 18 83 9 7 10 4
1/2-13
M2256305- M22563-UNC9/16| UNC 14,288 110 20 81 11 9 12 4
UNC9/16 9/16-12
M2256305-UNC5/8| M22563-UNC5/8 UNC 15,875 110 20 68 12 9 12 4
5/8-11
M2256305-UNC3/4] M22563-UNC3/4 UNC 19,05 125 25 81 14 11 14 4
3/4-10
M2256305-UNC7/8| M22563-UNC7/8 UNC 22,225 140 25 93 18 145 17 4
7/8-9
M2256305-UNC1 | M22563-UNC1 UNC1"-8 254 160 30 113 18 145 17 4
M22563- UNC 28,575 180 35 115 22 18 21 5
UNC1.1/8 11/8-7
M22563- UNC 31,75 180 35 115 22 18 21 5
UNC1.1/4 11/4-7
M22563- UNC 381 200 40 131 28 22 25 5
UNC1.1/2 11/2-6
UNC / UNF/ UN-8 C187



http://product/M2251305-UNC2
http://product/M22513-UNC2
http://product/M2251305-UNC3
http://product/M22513-UNC3
http://product/M2251305-UNC4
http://product/M22513-UNC4
http://product/M2251305-UNC5
http://product/M22513-UNC5
http://product/M2251305-UNC6
http://product/M22513-UNC6
http://product/M2251305-UNC8
http://product/M22513-UNC8
http://product/M2251305-UNC10
http://product/M22513-UNC10
http://product/M2251305-UNC12
http://product/M22513-UNC12
http://product/M2251305-UNC1/4
http://product/M22513-UNC1/4
http://product/M2256305-UNC5/16
http://product/M2256305-UNC5/16
http://product/M22563-UNC5/16
http://product/M2256305-UNC3/8
http://product/M22563-UNC3/8
http://product/M2256305-UNC7/16
http://product/M2256305-UNC7/16
http://product/M22563-UNC7/16
http://product/M2256305-UNC1/2
http://product/M22563-UNC1/2
http://product/M2256305-UNC9/16
http://product/M2256305-UNC9/16
http://product/M22563-UNC9/16
http://product/M2256305-UNC5/8
http://product/M22563-UNC5/8
http://product/M2256305-UNC3/4
http://product/M22563-UNC3/4
http://product/M2256305-UNC7/8
http://product/M22563-UNC7/8
http://product/M2256305-UNC1
http://product/M22563-UNC1
http://product/M22563-UNC1.1/8
http://product/M22563-UNC1.1/8
http://product/M22563-UNC1.1/4
http://product/M22563-UNC1.1/4
http://product/M22563-UNC1.1/2
http://product/M22563-UNC1.1/2

— |IUJl=II_TEI=I

MRIGEBRENILAH L5
[ mm ]

Paradur® Eco Cl T — S——
-EAF SHIB R Cc=2-3 32HRC]
- 2R - 1000
3xDN w ~100
N/mm?
AgME I391 2 s < > S °
) NID oo oo [ 1]
dy
DIN 2184-1 pas Dy I L . h9 lo
NID Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
‘QFE E22314-UNC6 UNC #6-32| 3,505 56 1 20 4 3 6 3
a E22314-UNC8 UNC #8-32| 4,166 63 12 21 4,5 3.4 6 3
D*N I l Jl E22314-UNC10 UNC #10- 4,826 70 13 25 6 49 8 4
A —_— ¥ 24
<—LC‘3 =19~ E22314-UNC1/4 |UNC 1/4-20 6,35 80 15 30 7 55 8 4
Ih
dy
DIN 2184-1 pas Dy I L Is ho lo
NID Dn-P mm mm mm mm mm D mm
E22364-UNC5/16 | UNC 5/16- 7,938 90 18 67 6 49 8
18
? y E22364-UNC3/8 |UNC3/8-16] 9,525 100 20 77 7 55 8 4
I =-d
. 41 E22364-UNC7/16 | UNC 7/16- 11,113 100 20 76 8 6.2 9 4
—~|lg~ 14
L E22364-UNC1/2 |UNC1/2-13 12,7 110 23 83 9 7 10 4
E22364-UNC9/16 | UNC 9/16- | 14,288 110 25 81 11 9 12 4
12
E22364-UNC5/8 |UNC5/8-11| 15,875 110 25 68 12 9 12 4
E22364-UNC3/4 |UNC 3/4-10) 19,05 125 30 81 14 11 14 4
E22364-UNC7/8 UNC7/8-9| 221225 140 30 93 18 14,5 17 4

C188 UNC / UNF/ UN-8


http://product/E22314-UNC6
http://product/E22314-UNC8
http://product/E22314-UNC10
http://product/E22314-UNC1/4
http://product/E22364-UNC5/16
http://product/E22364-UNC3/8
http://product/E22364-UNC7/16
http://product/E22364-UNC1/2
http://product/E22364-UNC9/16
http://product/E22364-UNC5/8
http://product/E22364-UNC3/4
http://product/E22364-UNC7/8

- —¢ummren

BN 236

[Lmm ]

Paradur® X-pert N S——

- BRTRIB##

—
N =
UNC 2B = P M K N s H o
ASME B1.1 =
uncoated oo o [
dy
DIN 2184-1 ras Dy I L I3 h9 lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
‘K N22516-UNC2 UNC #2-56| 2,184 45 4 12 2.8 2.1 5 2
N22516-UNC4 UNC #4-40| 2,845 56 6 18 35 27 6 2
D% dr N22516-UNC6 UNC #6-32| 3,505 56 6,5 20 4 3 6 2
T L | [T N22516-UNC8 UNC #8-32| 4,166 63 7 21 4,5 3,4 6 2
| g |~
——CI3—— N22516-UNC10 UNC #10- 4,826 70 8 25 6 4.9 8 2
Ih 24
N22516-UNC1/4  |UNC 1/4-20 6,35 80 10 30 7 55 8 2
N22516-UNC5/16 | UNC 5/16- 7,938 90 12 35 8 6.2 9 2
18
N22516-UNC3/8 |UNC 3/8-16| 9,525 100 15 39 10 8 11 2

UNC / UNF/ UN-8 €189


http://product/N22516-UNC2
http://product/N22516-UNC4
http://product/N22516-UNC6
http://product/N22516-UNC8
http://product/N22516-UNC10
http://product/N22516-UNC1/4
http://product/N22516-UNC5/16
http://product/N22516-UNC3/8

— |IUJl=II_TEI=I

MRIGEBRENILAH L5
[ mm ]

Paradur® Ni

- ERTFEMR
UNC =1
3B =
= P K N s o
ASME B1.1 =
uncoated [ X J
dy
~DIN 2184-1 pas Dy I L . h9 lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
&Fg 224104-UNC2 UNC #2-56| 2184 45 9 9 2.8 21 5 3
o 224104-UNC4 UNC #4-40) 2,845 56 10 10 35 27 6 3
ﬁ S { dr 224104-UNC6 UNC #6-32| 3,505 56 12 12 4 3 6 3
f L # | V' 224104-UNC8 UNC #8-32| 4,166 63 13 13 4,5 3.4 6 3
. g [~
RSN N— 224104-UNC1/4  |UNC1/4-20| 635 80 15 25 7 55 8 3
h 224104-UNC5/16 | UNC 5/16- 7,938 90 18 29,5 8 6.2 9 3
18
224104-UNC3/8 |UNC 3/8-16| 9,525 100 20 335 10 8 11 4
< UNC 8 : £Fzp
dy
DIN 2184-1 pas Dy I L Is he lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm D mm N
‘2\’3 224604-UNC7/16 | UNC 7/16- 11,113 100 20 76 8 6.2 9
14
X ? § 224604-UNC1/2 |UNC1/2-13 12,7 110 23 83 9 7 10 4
o == 235 ;
T T 224604-UNC9/16 | UNC9/16- | 14,288 110 25 81 11 9 12
«Lc*l —=|lg[= 12
s h 224604-UNC3/4  |UNC 3/4-10] 19,05 125 30 81 14 11 14 5

C190 UNC / UNF/ UN-8


http://product/224104-UNC2
http://product/224104-UNC4
http://product/224104-UNC6
http://product/224104-UNC8
http://product/224104-UNC1/4
http://product/224104-UNC5/16
http://product/224104-UNC3/8
http://product/224604-UNC7/16
http://product/224604-UNC1/2
http://product/224604-UNC9/16
http://product/224604-UNC3/4

- —¢ummren

MRIGESEMLA L5

[ mm ] |
Paradur® Ni sl p—

- ERF KRB
UNC ’2' P M K N S H o
2B =
ASME BA1.1 = uncoated o (1)
=
) TICN [ (X}
dy
~DIN 2184-1 = ras Dy I L I3 h9 lo
TICN unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
hald 224102-UNC2 UNC 2,184 45 9 9 2.8 21 5
#2-56
ml
1 224102-UNC3 UNC 2,515 50 9 9 2.8 21 5 3
Dn [~ I di #3-48
' L] #le J 22410206-UNC4 | 224102-UNC4 UNC 2,845 56 10 10 35 2,7 6 3
fe— I3— #4-40
|
! 22410206-UNC5 UNC 3175 56 10 10 35 27 6 3
#5-40
224102-UNC6 UNC 3,505 56 12 12 4 3 6 3
#6-32
22410206-UNC8 | 224102-UNC8 UNC 4,166 63 13 13 4,5 34 6 3
#8-32
22410206-UNC10 | 224102-UNC10 UNC 4,826 70 16 16 6 49 8 3
#10-24
22410206-UNC1/4| 224102-UNC1/4 UNC 6,35 80 15 25 7 55 8 3
1/4-20
22410206~ 224102-UNC5/16 UNC 7,938 90 18 29,5 8 6.2 9 3
UNC5/16 5/16-18
22410206-UNC3/8 | 224102-UNC3/8 UNC 9,525 100 20 335 10 8 11 4
3/8-16
< UNC 10 : TEFi&p
dy
DIN 2184-1 s s D h Lo b 9 o
TICN unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
P 224602-UNC7/16 UNC 11,113 100 20 76 8 6.2 9
7/16-14
1 ? { 22460206-UNC1/2 | 224602-UNC1/2 UNC 12,7 110 23 83 9 7 10 4
D[ My =SS J 1/2-13
T¢Lc’l —~{lgl=~ 22460206-UNC5/8 | 224602-UNC5/8 UNC 15,875 110 25 68 12 9 12 4
I3 5/8-11
h 22460206-UNC3/4 | 224602-UNC3/4 UNC 19,05 125 30 81 14 11 14 5
3/4-10

UNC / UNF/ UN-8 c191


http://product/224102-UNC2
http://product/224102-UNC3
http://product/22410206-UNC4
http://product/224102-UNC4
http://product/22410206-UNC5
http://product/224102-UNC6
http://product/22410206-UNC8
http://product/224102-UNC8
http://product/22410206-UNC10
http://product/224102-UNC10
http://product/22410206-UNC1/4
http://product/224102-UNC1/4
http://product/22410206-UNC5/16
http://product/22410206-UNC5/16
http://product/224102-UNC5/16
http://product/22410206-UNC3/8
http://product/224102-UNC3/8
http://product/224602-UNC7/16
http://product/22460206-UNC1/2
http://product/224602-UNC1/2
http://product/22460206-UNC5/8
http://product/224602-UNC5/8
http://product/22460206-UNC3/4
http://product/224602-UNC3/4

_¢ummrsn sk

MRIGEBRENILAH L5
[ mm ]

- - = ] e “u
Paradur® Ti T Wt
- BB
- ERTFEMR
UNC || . |IFEFF
S P M K N S H o
ASME B1.1 =
uncoated (X ] o oo
d
~DIN 2184-1 pas Dy I L . ho lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
@Fg 224164-UNC6 UNC #6-32| 3,505 56 12 12 4 3 6 3
Dy o 224164-UNC8 UNC #8-32| 4,166 63 13 13 4,5 3.4 6 3
| ‘ Jl 224164-UNC10 UNC #10- 4,826 70 16 16 6 49 8 3
T 24
‘LCT 1l ™ 224164-UNC1/4  |UNC 1/4-20 6,35 80 15 25 7 55 8 3
33—
I I 224164-UNC5/16 | UNC 5/16- 7,938 90 18 29,5 8 6.2 9 3
18
224164-UNC3/8 |UNC 3/8-16| 9,525 100 20 33,5 10 8 11 3
< UNC 10 : TEFi&p
dy
DIN 2184-1 T Dy I Le Is he lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
&Fg 224664-UNC7/16 | UNC 7/16- 11,113 100 20 76 8 6.2 9
14
1 ? { 224664-UNC1/2 |UNC1/2-13 12,7 110 23 83 9 7 10 4

Dn I 2-d
T i
<L ~{lg |~

C192 UNC / UNF/ UN-8



http://product/224164-UNC6
http://product/224164-UNC8
http://product/224164-UNC10
http://product/224164-UNC1/4
http://product/224164-UNC5/16
http://product/224164-UNC3/8
http://product/224664-UNC7/16
http://product/224664-UNC1/2

- —¢ummren

MRIGESEMLA L5
[ mm |

M

i LT e SRS e—
Paradur® Ti o O ¥
- BWER < c=2-3
- BRATRUIBHH =
2xDN A W
UNC w ||(E]
S P M K N S H o)
ASME B1.1 =
uncoated ( X ] o oo
dy
~DIN 2184-1 pas Dy I Le I3 h9 lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
&Fg 22416-UNC6 UNC #6-32| 3,505 56 12 12 4 3 6 3
Oy 5 22416-UNC8 UNC #8-32| 4,166 63 13 13 45 34 6 3
! Db 22416-UNCIO | UNC#10- | 4826 70 16 16 6 49 8 3
T 24
L= e [ 22416-UNC12 UNC #12- | 5.486 80 15 23 6 49 8 3
S 24
I I
22416-UNC1/4  |UNC1/4-20| 635 80 15 25 7 55 8 3
22416-UNC5/16 | UNC5/16- | 7938 90 18 295 8 6.2 9 3
18
22416-UNC3/8  |UNC 3/8-16| 9,525 100 20 335 10 8 1 3
< UNC 10 : EFi&p
dy
DIN 2184-1 s Dy I L Is ho lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm D mm N
~P 22466-UNC7/16 | UNC7/16- | 11,113 100 20 76 8 6.2 9
!&/S 14
T 4 22466-UNC1/2  |UNC1/2-13| 127 110 23 83 9 7 10 4
D, I d
%%/” [ 22466-UNC5/8  |UNC5/8-11| 15875 110 25 68 12 9 12 4
~Lc —~!lg |~
I3
Ih

UNC / UNF/ UN-8 C193


http://product/22416-UNC6
http://product/22416-UNC8
http://product/22416-UNC10
http://product/22416-UNC12
http://product/22416-UNC1/4
http://product/22416-UNC5/16
http://product/22416-UNC3/8
http://product/22466-UNC7/16
http://product/22466-UNC1/2
http://product/22466-UNC5/8

— |IUJl=II_TEI=I

MRIGEBRENILAH L5
[ mm ]

Paradur® Ti

Y

- BWERH
- ERTFEMR
UNC || » |IFiET
S P K N S o]
ASME B1.1 =
uncoated [ X ) (X )
dy
~DIN 2184-1 pas Dy I L . h9 lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
@Fg 22416-UNC6 UNC #6-32| 3,505 56 12 12 4 3 6 3
Dy - 22416-UNC8 UNC #8-32| 4,166 63 13 13 4,5 3.4 6 3
! L 22416-UNCIO | UNC#10- | 4826 70 16 16 6 49 8 3
T 24
L= Tl ™ 22416-UNCI2 UNC #12- 5,486 80 15 23 6 49 8 3
b 2
I h
22416-UNC1/4 UNC 1/4-20 6.35 80 15 25 7 55 8 3
22416-UNC5/16 UNC 5/16- 7,938 90 18 29,5 8 6.2 9 3
18
22416-UNC3/8 UNC 3/8-16| 9,525 100 20 335 10 8 1 3
< UNC 10 : TE5izp
dy
DIN 2184-1 pas Dy I L Is he lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm D mm
(K 22466-UNC7/16 UNC 7/16- 11,113 100 20 76 8 6.2 9
14
1 ? ¥ 22466-UNC1/2 UNC1/2-13 12,7 110 23 83 9 7 10 4
110 25 68 12 9 12 4

D I d
%%” [ 22466-UNC5/8  |UNC5/8-11| 15875
=L —~{lg |~

C194 UNC / UNF/ UN-8


http://product/22416-UNC6
http://product/22416-UNC8
http://product/22416-UNC10
http://product/22416-UNC12
http://product/22416-UNC1/4
http://product/22416-UNC5/16
http://product/22416-UNC3/8
http://product/22466-UNC7/16
http://product/22466-UNC1/2
http://product/22466-UNC5/8

- —¢ummren

MRIGESEMLA L5

[ mm ]
Prototex® Eco Plus - — m—

B=3,5-5 42HRC
- ERFRIIBEMH < e
3,5xDN W -500
N/mm?2
UNF w ||(ET
ASME B1 .1 = P M K N S H (o]
: = THL oo oo oo oo
dy
DIN 2184-1 e Dn I L Is h9 lo
THL Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
@ EP2321302-UNF4 |UNF #4-48| 2,845 56 9 18 3,5 27 6 3
o EP2321302-UNF6 |UNF #6-40| 3,505 56 11 20 4 3 6 3
* . dr EP2321302-UNF8 |UNF #8-36 4,166 63 12 21 4,5 3,4 6 3
¥ ‘ EP2321302-UNF10| UNF #10- 4,826 70 13 25 6 4,9 8 3
f—Lc— -l g [~ 32
—13
I EP2321302- UNF 1/4-28 6,35 80 15 30 7 55 8 3
UNF1/4
dy
DIN 2184-1 e D I L Is h9 lo
THL Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
P EP2326302- UNF 5/16- 7,938 90 18 67 6 49 8
UNF5/16 24
1 { EP2326302- UNF 3/8-24| 9,525 100 20 77 7 55 8 3
D] —— ——Hd UNF3/8
T [
kch.l lo|~ EP2326302- UNF 1/2-20 12,7 100 21 73 9 7 10 4
13 UNF1/2
h EP2326302- UNF 5/8-18| 15,875 100 21 58 12 9 12 4
UNF5/8

UNC / UNF/ UN-8 C195



http://product/EP2321302-UNF4
http://product/EP2321302-UNF6
http://product/EP2321302-UNF8
http://product/EP2321302-UNF10
http://product/EP2321302-UNF1/4
http://product/EP2321302-UNF1/4
http://product/EP2326302-UNF5/16
http://product/EP2326302-UNF5/16
http://product/EP2326302-UNF3/8
http://product/EP2326302-UNF3/8
http://product/EP2326302-UNF1/2
http://product/EP2326302-UNF1/2
http://product/EP2326302-UNF5/8
http://product/EP2326302-UNF5/8

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

MR SR 258
TC216 Perform

B=3,5-5
- ERAFRUIEMR < 1000
3xDN w -350

UNF 2B l%ni' P M K N S H (e}

ASME B1.1 WYS0AA o0 00 o0 oo

dy
DIN 371 e Dn I L Is h9 lo
WY80AA Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
E\Fg TC216-UNF6-CO- |UNF #6-40| 3,505 56 1 20 4 3 6 3
o TC216-UNF10-CO- | UNF #10- | 4,826 70 13 25 6 4,9 8 3
1 32
D, T d
*N 4 ; TC216-UNF1/4-CO-|UNF 1/4-28| 6,35 80 15 30 7 55 8 3
kLcl ~1lo[~  TC216- UNF 5/16- | 7,938 90 18 35 8 6,2 9 3
3 0 UNF5/16-C0- 24
TC216-UNF3/8-CO-|UNF 3/8-24| 9,525 100 20 39 10 8 1 3
TIEMBRITVITRA] WYS0AA: TC216-UNF1/4-CO-WY80AA
dy
DIN 376 e Dy k L I3 ho lo
WY80AA Dn-P mm mm mm mm mm U] mm N
P TC216- UNF 7/16- | 11,113 100 20 76 8 6,2 9
UNF7/16-L0- 20
1 7 TC216-UNF1/2-L0-|UNF 1/2-20| 12,7 100 21 73 9 7 10 4

Dn [ ====

T.kLcHl J@

I3

sl

h

TIE# BRITH R WYB0AA: TC216-UNF1/2-L0-WYB0AA

C196 UNC / UNF/ UN-8


http://product/TC216-UNF6-C0-WY80AA
http://product/TC216-UNF10-C0-WY80AA
http://product/TC216-UNF1/4-C0-WY80AA
http://product/TC216-UNF5/16-C0-WY80AA
http://product/TC216-UNF5/16-C0-WY80AA
http://product/TC216-UNF3/8-C0-WY80AA
http://product/TC216-UNF7/16-L0-WY80AA
http://product/TC216-UNF7/16-L0-WY80AA
http://product/TC216-UNF1/2-L0-WY80AA

e — |IUJIZILTEH

SR A 24
[ mm |

Prototex® X-pert P P ——

B=3,5-5 32HRC|
- ERATFKRIBER < 1000
3xDN :;Rﬂ -200
N/mm?
UNF s ||(EE]
ASME B1 .1 g P M K N S H o
) = uncoated [ X ) [} )
dy
DIN 2184-1-B e Dn I L Is h9 lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
(@ P23200-UNF4 UNF #4-48| 2,845 56 9 18 35 2,7 6 2
o P23200-UNF6 UNF #6-40| 3,505 56 1 20 4 3 6 2
* : d P23200-UNF8 UNF #8-36| 4,166 63 12 21 45 34 6 2
} ‘ P23200-UNF10 UNF #10- 4,826 70 13 25 6 4.9 8 2
f—Lc— -l g [~ 32
—13
[ P23200-UNF12 UNF #12- 5,486 80 15 30 6 4.9 8 3
28
P23200-UNF1/4  |UNF 1/4-28 6,35 80 15 30 7 55 8 3

UNC / UNF/ UN-8 Cc197


http://product/P23200-UNF4
http://product/P23200-UNF6
http://product/P23200-UNF8
http://product/P23200-UNF10
http://product/P23200-UNF12
http://product/P23200-UNF1/4

_¢ummrsn sk

=R NL A 36

[ mm ]
Prototex® X-pert P

< B=3,5-5 32HRC
seon ||| 22
s -200
- @m'—]:‘t/tt}]gﬁ'ﬂ N/mm?
U NF g" P M K N S H O
ASME B1.1 2B lﬁi uncoated ( X ] [ J [ ]
: = TIN o0 ° °
dy
DIN 2184-1 e e D I L Is h9 I
TIN unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
P P23210-UNFO UNF 1,524 40 8 8 2,5 21 5 2
#0-80
[m]
1 P23210-UNF1 UNF 1,854 45 6 9 2.8 21 5 2
DN UG di #1-72
f ¥ >
—Lc | Ig [~ P23210-UNF2 UNF 2,184 45 7 12 2.8 21 5
13 #2-64
|
! P23210-UNF3 UNF 2,515 50 8 12,5 2.8 21 5 2
#3-56
P23210-UNF4 UNF 2,845 56 9 18 35 2,7 6 2
#4-48
P23210-UNF6 UNF 3,505 56 11 20 4 3 6 2
#6-40
P23210-UNF8 UNF 4,166 63 12 21 4,5 3.4 6 2
#8-36
P23210-UNF10 UNF 4,826 70 13 25 6 49 8 2
#10-32
P23210-UNF12 UNF 5,486 80 15 30 6 49 8 3
#12-28
P2321005-UNF1/4| P23210-UNF1/4 UNF 6,35 80 15 30 7 55 8 3
1/4-28
UNF 0 : FE5Ep
dy
DIN 2184-1 jes e Dn I L Is ho I
TIN unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm mm N
P P2336005- P23360-UNF5/16 UNF 7.938 90 18 67 6 49 8 3
UNF5/16 5/16-24
1 7 P2336005-UNF3/8 | P23360-UNF3/8 UNF 9,525 100 20 77 7 55 8 3
Dn T _— *‘11 3/8-24
Tkch.l J|g¢ P2336005- P23360-UNF7/16 UNF 11,113 100 20 76 8 6.2 9 3
I3 UNF7/16 7/16-20
h P2336005-UNF1/2 | P23360-UNF1/2 UNF 12,7 100 21 73 9 7 10 4
1/2-20
P23360-UNF9/16 UNF 14,288 100 21 71 11 9 12 4
9/16-18
P2336005-UNF5/8 | P23360-UNF5/8 UNF 15,875 100 21 58 12 9 12 4
5/8-18
P2336005-UNF3/4 | P23360-UNF3/4 UNF 19,05 110 24 66 14 11 14 4
3/4-16
P23360-UNF7/8 UNF | 22,225 125 24 78 18 145 17 4
7/8-14
P23360-UNF1 UNF 25,4 140 26 93 18 145 17 4
1"-12
P23360-UNF1.1/4|  UNF 3175 150 26 85 22 18 21 4
11/4-12
P23360-UNF1.1/8| UNF 28,575 150 26 85 22 18 21 4
1.1/8-12
P23360-UNF1.1/2| UNF 381 170 28 101 28 22 25 4
11/2-12
P23360-UNF1.3/8| UNF | 34,925 170 28 101 28 22 25 4
13/8-12

C198 UNC / UNF/ UN-8


http://product/P23210-UNF0
http://product/P23210-UNF1
http://product/P23210-UNF2
http://product/P23210-UNF3
http://product/P23210-UNF4
http://product/P23210-UNF6
http://product/P23210-UNF8
http://product/P23210-UNF10
http://product/P23210-UNF12
http://product/P2321005-UNF1/4
http://product/P23210-UNF1/4
http://product/P2336005-UNF5/16
http://product/P2336005-UNF5/16
http://product/P23360-UNF5/16
http://product/P2336005-UNF3/8
http://product/P23360-UNF3/8
http://product/P2336005-UNF7/16
http://product/P2336005-UNF7/16
http://product/P23360-UNF7/16
http://product/P2336005-UNF1/2
http://product/P23360-UNF1/2
http://product/P23360-UNF9/16
http://product/P2336005-UNF5/8
http://product/P23360-UNF5/8
http://product/P2336005-UNF3/4
http://product/P23360-UNF3/4
http://product/P23360-UNF7/8
http://product/P23360-UNF1
http://product/P23360-UNF1.1/4
http://product/P23360-UNF1.1/8
http://product/P23360-UNF1.1/2
http://product/P23360-UNF1.3/8

bi ¢

BN 236

[Lmm ]

mpp————
Prototex® X-pert M
< B=3,5-5 36HRC
. . 3xDN 2%
- ERFKINBHE N/mm2
UNF _-—_ P M K N s H o
ASME B1.1 2 Iéi s . oo
' = TIN o oo
dy
DIN 2184-1 e jee Dn I L Is h9 I
TIN VAP Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
P M23213-UNF5 UNF | 3.175 56 10 18 35 27 6 2
#5-44
[m]
1 M23213-UNF6 UNF | 3.505 56 1 20 4 3 6 2
Dn [ di #6-40
J kLca\ 1 K M23213-UNF8 UNF | 4166 63 12 21 45 34 6 2
13 #8-36
|
! M2321305-UNF10 | M23213-UNF10 UNF | 4826 70 13 25 6 49 8 3
#10-32
M23213-UNF12 UNF | 5486 80 15 30 6 49 8 3
#12-28
M2321305-UNF1/4 M23213-UNF1/4 | UNF 6.35 80 15 30 7 55 8 3
1/4-28
dy
DIN 2184-1 e [T Dy I L Is ho lo
TIN VAP DN-P mm mm mm mm mm mm N
P M2326305- M23263-UNF5/16| UNF | 7.938 90 18 67 6 49 8 3
UNF5/16 5/16-24
t T § M2326305-UNF3/8| M23263-UNF3/8 | UNF | 9,525 100 20 77 7 55 8 3
O fr = — — — — 4 d; 3/8-24
T ! 3
L |~ M2326305- M23263-UNF7/16| UNF | 11,113 100 20 76 8 6.2 9
I3 UNF7/16 7/16-20
h M2326305-UNF1/2 M23263-UNF1/2 | UNF 127 100 21 73 9 7 10 4
1/2-20
M23263-UNF9/16| UNF | 14,288 | 100 21 71 1 9 12 4
9/16-18
M23263-UNF5/8 | UNF | 15875 | 100 21 58 12 9 12 4
5/8-18
M23263-UNF3/4 | UNF | 19,05 110 24 66 14 1 14 4
3/4-16
M23263-UNF7/8 | UNF | 22225 | 125 24 78 18 14,5 17 4
7/8-14
M23263-UNF1 UNF 25.4 140 26 93 18 14,5 17 4
1°-12
UNC/UNF/UN-8 (199



http://product/M23213-UNF5
http://product/M23213-UNF6
http://product/M23213-UNF8
http://product/M2321305-UNF10
http://product/M23213-UNF10
http://product/M23213-UNF12
http://product/M2321305-UNF1/4
http://product/M23213-UNF1/4
http://product/M2326305-UNF5/16
http://product/M2326305-UNF5/16
http://product/M23263-UNF5/16
http://product/M2326305-UNF3/8
http://product/M23263-UNF3/8
http://product/M2326305-UNF7/16
http://product/M2326305-UNF7/16
http://product/M23263-UNF7/16
http://product/M2326305-UNF1/2
http://product/M23263-UNF1/2
http://product/M23263-UNF9/16
http://product/M23263-UNF5/8
http://product/M23263-UNF3/4
http://product/M23263-UNF7/8
http://product/M23263-UNF1

i ||UJl=II_TEI=I o
Iy \A e
MR AESEPVLAH £
Prototex® TiNi
< B=3,5-5 | |[J 44HRC
- BIER 3 i
- BAT KB N Nimow
U N F 2" P M K N s o
ASME BA.1 3B lﬁi uncoated e oo o oo
: = TICN °o oo o oo
dy
~DIN 2184-1 e e D I L Is h9 I
TICN unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
P 23207-UNF4 UNF | 2845 56 10 10 35 27 6 2
#4-48
[m}
i [ 4 23207-UNF5 UNF | 3175 56 10 10 35 27 6 2
Dn di #5-44
' kLCA ,|9J 23207-UNF6 UNF | 3505 56 12 12 4 3 6 3
—l3— #6-40
|
! 2320706-UNF10 | 23207-UNF10 UNF | 4826 70 16 16 6 49 8 3
#10-32
2320706-UNF1/4 | 23207-UNF1/4 UNF | 635 80 15 25 7 55 8 3
1/4-28
2320706-UNF5/16 | 23207-UNF5/16 UNF | 7938 90 18 295 8 6.2 9 3
5/16-24
2320706-UNF3/8 | 23207-UNF3/8 UNF | 9525 100 20 335 10 8 1 3
3/8-24
< UNF 10 : 5P
dy
DIN 2184-1 s s Dn Iy L¢ I3 h9 I
TICN unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
P 2325706-UNF7/16 | 23257-UNF7/16 UNF | 11,113 | 100 20 76 8 6.2 9 4
7/16-20
1 T | 2325706-UNF1/2 |23257-UNF1/2 UNF | 127 100 23 73 9 7 10 4
D Y —— fd; 1/2-20
J kLCA J|g¢ 2325706-UNF5/8 | 23257-UNF5/8 UNF | 15875 | 100 25 58 12 9 12 4
I3 5/8-18
hh

C 200 UNC / UNF/ UN-8


http://product/23207-UNF4
http://product/23207-UNF5
http://product/23207-UNF6
http://product/2320706-UNF10
http://product/23207-UNF10
http://product/2320706-UNF1/4
http://product/23207-UNF1/4
http://product/2320706-UNF5/16
http://product/23207-UNF5/16
http://product/2320706-UNF3/8
http://product/23207-UNF3/8
http://product/2325706-UNF7/16
http://product/23257-UNF7/16
http://product/2325706-UNF1/2
http://product/23257-UNF1/2
http://product/2325706-UNF5/8
http://product/23257-UNF5/8

- —¢ummren

MRIGESEMLA L5
[ mm |

Prototex® TiNi
< B=3,5-5 | [§ 44HRC]
- EER .~ e
- ERTFRIIBHR N N/_rr71219
UNF _-—_ P M K N s H o
ASME B1.1 2B Iéi uncoated oo oo o oo
: = TICN oo oo o oo
dy
~DIN 2184-1 e jee Dn I L Is h9 I
TICN unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
P 2321706-UNF5 23217-UNF5 UNF 3,175 56 10 10 35 27 6 2
#5-44
[m}
t [ 4 23217-UNF6 UNF | 3505 56 12 12 4 3 6 3
Dn | di #6-40
f kLc——‘ ’Lgl 2321706-UNF10 | 23217-UNF10 UNF 4,826 70 16 16 6 49 8 3
- #10-32
|
! 2321706-UNF1/4 | 23217-UNF1/4 UNF | 635 80 15 25 7 55 8 3
1/4-28
2321706-UNF5/16 | 23217-UNF5/16 UNF 7,938 90 18 29,5 8 6,2 9 3
5/16-24
2321706-UNF3/8 | 23217-UNF3/8 UNF | 9525 100 20 335 10 8 1 3
3/8-24
< UNF 10 : TFi&p
dy
DIN 2184-1 e 1A Dy I L k h9 I
TICN unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
P 2326706-UNF7/16 | 23267-UNF7/16 UNF | 11113 | 100 20 76 8 6.2 9
7/16-20
4 T | 2326706-UNF1/2 | 23267-UNF1/2 UNF | 127 100 23 73 9 7 10 4
D e =——— —di 1/2-20
TkLCA .l|g+ 2326706-UNF5/8 | 23267-UNF5/8 UNF | 15875 | 100 25 58 12 9 12 4
I3 5/8-18
h

UNC / UNF/ UN-8 C201


http://product/2321706-UNF5
http://product/23217-UNF5
http://product/23217-UNF6
http://product/2321706-UNF10
http://product/23217-UNF10
http://product/2321706-UNF1/4
http://product/23217-UNF1/4
http://product/2321706-UNF5/16
http://product/23217-UNF5/16
http://product/2321706-UNF3/8
http://product/23217-UNF3/8
http://product/2326706-UNF7/16
http://product/23267-UNF7/16
http://product/2326706-UNF1/2
http://product/23267-UNF1/2
http://product/2326706-UNF5/8
http://product/23267-UNF5/8

_¢ummrsn sk

MRIGEBRENILAH L5

[ mm ]
Paradur® Eco Plus SR RS-

- ERTFEMR
UNF w |[IFE
S P M K N S H o
ASME B1.1 =
THL o0 00 o0 oo
dy
~DIN 2184-1 e Dn I L Is h9 lo
THL Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
(@ EP2351302-UNF4 |UNF #4-48| 2,845 56 6 1 35 2,7 6 3
EP2351302-UNF6 |UNF #6-40 3,505 56 6,5 131 4 3 6 3
D*T — d EP2351302-UNF8 |UNF #8-36| 4,166 63 7 17,4 4,5 3.4 6 3
] L | [T EP2351302-UNF10| UNF #10- 4,826 70 8 20,7 6 49 8 3
<L~ —~|lg [~ 32
f——3—=|
I EP2351302- UNF 1/4-28 6.35 80 10 259 7 55 8 3
UNF1/4
dy
DIN 2184-1 e Dn I L Is h9 Iy
THL Dn-P mm mm mm mm mm L] mm
P EP2356302- UNF 5/16- 7,938 90 12 67 6 49 8 3
UNF5/16 24
i ? 1 EP2356302- UNF 3/8-24) 9,525 100 15 77 7 55 8 3
Dn 3] = d; UNF3/8
~Lc —~{lg}~ EP2356302- UNF 1/2-20 12,7 100 13 73 9 7 10 4
I3 UNF1/2
h EP2356302- UNF 5/8-18| 15,875 100 15 58 12 9 12 4
UNF5/8

€202 UNC / UNF/ UN-8


http://product/EP2351302-UNF4
http://product/EP2351302-UNF6
http://product/EP2351302-UNF8
http://product/EP2351302-UNF10
http://product/EP2351302-UNF1/4
http://product/EP2351302-UNF1/4
http://product/EP2356302-UNF5/16
http://product/EP2356302-UNF5/16
http://product/EP2356302-UNF3/8
http://product/EP2356302-UNF3/8
http://product/EP2356302-UNF1/2
http://product/EP2356302-UNF1/2
http://product/EP2356302-UNF5/8
http://product/EP2356302-UNF5/8

- _Jummren

MRIGESEMLA L5

[ mm |
Paradur® Eco Plus RS- RS

C=2-3 38HRC|
- BEAFKIBE s 1250
3xDN M -500
N/mm?
UNF s
S P M K N S H [e]
ASME B1.1 <
THL o0 00 00 oo
dy
~DIN 2184-1 e Dn I L Is h9 lo
THL Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
P EP2351312- UNF 1/4-28 6,35 80 10 259 7 55 8
UNF1/4
[m]
1 1
Dn ; ‘ di
T 1
‘Lc ] |9 [
f—I3—=|
I
dy
DIN 2184-1 e Dn I L Iy h9 lo
THL Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
P EP2356312- UNF 5/16- 7,938 90 12 67 6 49 8
UNF5/16 24
T [\] y EP2356312- UNF 3/8-24) 9,525 100 15 77 7 55 8 3
Dnpges : d; UNF3/8
' L] —~|lg|~ EP2356312- UNF 1/2-20 12,7 100 13 73 9 7 10 4
13 UNF1/2
|
! EP2356312- UNF 5/8-18| 15,875 100 15 58 12 9 12 4
UNF5/8

UNC / UNF/ UN-8 C203


http://product/EP2351312-UNF1/4
http://product/EP2351312-UNF1/4
http://product/EP2356312-UNF5/16
http://product/EP2356312-UNF5/16
http://product/EP2356312-UNF3/8
http://product/EP2356312-UNF3/8
http://product/EP2356312-UNF1/2
http://product/EP2356312-UNF1/2
http://product/EP2356312-UNF5/8
http://product/EP2356312-UNF5/8

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

IR SR A 2256
TC115 Perform [ mm |
e —r—— . B —

- ERTFKIIER <
3xDN
UNF w | |(E]
ASME B1.1 = P M K N S H O
==
) WYB0AA o0 o0 o0
dy
DIN 371 e Dn I L Is h9 lo
WY80AA Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
‘QX TC115-UNF6-CO- |UNF #6-40| 3,505 56 6,5 20 4 3 6 3
TC115-UNF10-CO- | UNF #10- | 4,826 70 8 25 6 4,9 8 3
1 32
Dn e~ dp 3
T T TC115-UNF1/4-CO-|UNF 1/4-28 6,35 80 10 30 7 55 8
‘LC’I ~llo = TC115- UNF 5/16- | 7,938 90 12 35 8 6,2 9 3
3 0 UNF5/16-C0- 24
TC115-UNF3/8-CO-|UNF 3/8-24| 9,525 100 15 39 10 8 1 3
TIEMBRITVITRA] WYS0AA: TC115-UNF1/4-CO-WY80AA
dy
DIN 376 e Dy k L I3 ho lo
WY80AA Dn-P mm mm mm mm mm U] mm N
P TC115- UNF 7/16- | 11,113 100 15 76 8 6,2 9
UNF7/16-L0- 20
? t TC115-UNF1/2-LO-|UNF1/2-20| 127 100 13 73 9 7 10 4
D S ——— 44,
T f
=L —{lg|=
13
h

TIE# BRITH R WYB0AA: TC115-UNF1/2-L0-WYB0AA

C204 UNC / UNF/ UN-8


http://product/TC115-UNF6-C0-WY80AA
http://product/TC115-UNF10-C0-WY80AA
http://product/TC115-UNF1/4-C0-WY80AA
http://product/TC115-UNF5/16-C0-WY80AA
http://product/TC115-UNF5/16-C0-WY80AA
http://product/TC115-UNF3/8-C0-WY80AA
http://product/TC115-UNF7/16-L0-WY80AA
http://product/TC115-UNF7/16-L0-WY80AA
http://product/TC115-UNF1/2-L0-WY80AA

- —¢ummren

SR A 24
[ mm |

Al —— | p——
Paradur® N i S— [T=s

C=2-3
- BEAFKIBE <
1,5%DN| || W
UNF s B
S P M K N S H [e]
ASME B1.1 =
uncoated ( X} oo oo
dy
DIN 2184-1 e Dn I L Is h9 lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
‘K 23400-UNFO UNF #0-80| 1,524 40 6 6 2,5 21 5 3
o 23400-UNF4 UNF #4-48| 2,845 56 6 18 35 27 6 3
D% dr 23400-UNF8 UNF #8-36| 4,166 63 7 21 4,5 3.4 6 3
f ¥ 23400-UNF10 UNF #10- 4,826 70 8 25 6 49 8 3
e—Lc i lg |- 32
f—3—=
I 23400-UNF12 UNF #12- 5,486 80 10 30 6 4.9 8 3
28
23400-UNF1/4 UNF 1/4-28 6,35 80 10 30 7 55 8 3
23400-UNF5/16 UNF 5/16- 7,938 90 12 35 8 6.2 9 3
24
23400-UNF3/8 UNF 3/8-24) 9,525 100 15 39 10 8 11 3
UNF 0 : EFh&Ep
dy
DIN 2184-1 jee Dy Iy L b h9 I
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
P 23450-UNF5/16 UNF 5/16- 7,938 90 13 67 6 4.9 8
24
i i _§ 23450-UNF3/8 UNF 3/8-24| 9,525 100 15 77 7 55 8 3
D d
TN ! *1 23450-UNF7/16 UNF 7/16- 11,113 100 15 76 8 6.2 9 3
—Lc —~|lg|~ 20
s I 23450-UNF1/2 UNF 1/2-20 12,7 100 13 73 9 7 10 3
23450-UNF9/16 UNF 9/16- | 14,288 100 15 71 11 9 12 4
18
23450-UNF3/4 UNF 3/4-16) 19,05 110 17 66 14 11 14 b
23450-UNF7/8 UNF 7/8-14| 22,225 125 18 78 18 14,5 17 4

UNC / UNF/ UN-8 C 205


http://product/23400-UNF0
http://product/23400-UNF4
http://product/23400-UNF8
http://product/23400-UNF10
http://product/23400-UNF12
http://product/23400-UNF1/4
http://product/23400-UNF5/16
http://product/23400-UNF3/8
http://product/23450-UNF5/16
http://product/23450-UNF3/8
http://product/23450-UNF7/16
http://product/23450-UNF1/2
http://product/23450-UNF9/16
http://product/23450-UNF3/4
http://product/23450-UNF7/8

—_ ||UJl=II_TEI=I i
—
PLR SRR A 2456
Paradur® N Ui ——
C=2-3
- BEAFKIBHR ] SiD M
) N
/ =
UNF % =
= P M K N S o
ASME B1.1 =
uncoated ( X ] oo oo
dy
DIN 2184-1 e Dn I L Is h9 lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
@ 23410-UNF0 UNF #0-80| 1,524 40 6 6 2,5 2.1 5 3
o 23410-UNF1 UNF #1-72| 1,854 45 4 9 2.8 21 5 3
D*? 7—_, a 23410-UNF2 UNF #2-64| 2184 45 4 12 2.8 21 5 3
| L | } 23410-UNF4 UNF #4-48| 2,845 56 6 18 35 2.7 6 3
l— ~lIg |~
——c|3—» 23410-UNF8 UNF #8-36| 4,166 63 7 21 4,5 3.4 6 3
h 23410-UNF10 UNF #10- 4,826 70 8 25 6 49 8 3
32
23410-UNF12 UNF #12- | 5,486 80 10 30 6 49 8 3
28
23410-UNF1/4 UNF 1/4-28 6.35 80 10 30 7 5.5 8 3
23410-UNF5/16 | UNF 5/16- 7,938 90 12 35 8 6.2 9 3
24
23410-UNF3/8 UNF 3/8-24| 9,525 100 15 39 10 8 1 3
UNF 0 : FE5Ep
dy
DIN 2184-1 jes Dy I L Iy ho o
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
P 23460-UNF5/16 | UNF 5/16- 7,938 90 13 67 6 49 8 3
24
i Di 23460-UNF3/8 UNF 3/8-24| 9,525 100 15 77 7 55 8 3
D d
—F . *1 23460-UNF7/16 | UNF 7/16- | 11,113 100 15 76 8 6.2 9 3
~Lc ‘ —{lg[~ 20
s B 23460-UNF1/2 UNF 1/2-20 12,7 100 13 73 9 7 10 3
23460-UNF9/16 | UNF 9/16- | 14,288 100 15 71 1 9 12 4
18
23460-UNF5/8 UNF 5/8-18| 15,875 100 15 58 12 9 12 4
23460-UNF3/4 UNF 3/4-16| 19,05 110 17 66 14 1 14 4
23460-UNF7/8 UNF 7/8-14| 22,225 125 18 78 18 14,5 17 4

C 206 UNC / UNF/ UN-8


http://product/23410-UNF0
http://product/23410-UNF1
http://product/23410-UNF2
http://product/23410-UNF4
http://product/23410-UNF8
http://product/23410-UNF10
http://product/23410-UNF12
http://product/23410-UNF1/4
http://product/23410-UNF5/16
http://product/23410-UNF3/8
http://product/23460-UNF5/16
http://product/23460-UNF3/8
http://product/23460-UNF7/16
http://product/23460-UNF1/2
http://product/23460-UNF9/16
http://product/23460-UNF5/8
http://product/23460-UNF3/4
http://product/23460-UNF7/8

bi ¢

BN 236

[Lmm ]

e — '“"‘r—_-‘-
Paradur® X-pert P i~ g
- ERFRIIBEMH
U N F P M N ] H [o}
ASME B1.1 2B uncoated [ X ] [ [}
) TIN (X ) [} )
dy
DIN 2184-1 e jee Dn I L Is h9 I
TIN unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm mm N
P P23519-UNF1 UNF 1,854 45 4 9 2.8 21 5 3
#1-72
N P23519-UNF2 UNF 2,184 45 4 12 2.8 21 5 3
Dn d #2-64
T [T 3
l=Le —~{lg [~ P23519-UNF3 UNF 2,515 50 4 125 2.8 21 5
ly— #3-56
I
! P23519-UNF4 UNF 2,845 56 6 18 35 27 6 3
#4-48
P23519-UNF5 UNF 3,175 56 6 18 3,5 2.7 6 3
#5-44
P23519-UNF6 UNF 3,505 56 6,5 20 4 3 6 3
#6-40
P23519-UNF8 UNF 4,166 63 7 21 4,5 3.4 6 3
#8-36
P2351905-UNF10 | P23519-UNF10 UNF 4,826 70 8 25 6 49 8 3
#10-32
P23519-UNF12 UNF 5,486 80 10 30 6 49 8 3
#12-28
P2351905-UNF1/4| P23519-UNF1/4 UNF 6,35 80 10 30 7 55 8 3
1/4-28
dy
DIN 2184-1 e [T Dy I L Is ho lo
TIN unbeschichtet DN-P mm mm mm mm mm D mm N
P P2356905- P23569-UNF5/16 UNF 7,938 90 12 67 6 49 8
UNF5/16 5/16-24
T | P2356905-UNF3/8| P23569-UNF3/8 UNF | 9,525 100 15 77 7 55 8 3
Dn > ] : d: 3/8-24
= L¢ —~|lgf~ P2356905- P23569-UNF7/16 UNF 11,113 100 15 76 8 6,2 9 3
I3 UNF7/16 7/16-20
h P2356905-UNF1/2 | P23569-UNF1/2 UNF 12,7 100 13 73 9 7 10 4
1/2-20
P2356905- P23569-UNF9/16 UNF 14,288 100 15 71 11 9 12 4
UNF9/16 9/16-18
P2356905-UNF5/8 | P23569-UNF5/8 UNF 15,875 100 15 58 12 9 12 4
5/8-18
P2356905-UNF3/4| P23569-UNF3/4 UNF 19,05 110 17 66 14 11 14 4
3/4-16
P2356905-UNF7/8 | P23569-UNF7/8 UNF 22,225 125 18 78 18 145 17 4
7/8-14
P23569-UNF1 UNF 25,4 140 20 93 18 145 17 5
1"-12
P23569-UNF1.1/8| UNF 28,575 150 20 85 22 18 21 5
11/8-12
P23569-UNF1.1/4| UNF 31,75 150 20 85 22 18 21 5
11/4-12
P23569-UNF1.3/8| UNF 34,925 170 22 101 28 22 25 5
1.3/8-12
P23569-UNF1.1/2| UNF 38,1 170 22 101 28 22 25 5
11/2-12
UNC / UNF/ UN-8 C 207



http://product/P23519-UNF1
http://product/P23519-UNF2
http://product/P23519-UNF3
http://product/P23519-UNF4
http://product/P23519-UNF5
http://product/P23519-UNF6
http://product/P23519-UNF8
http://product/P2351905-UNF10
http://product/P23519-UNF10
http://product/P23519-UNF12
http://product/P2351905-UNF1/4
http://product/P23519-UNF1/4
http://product/P2356905-UNF5/16
http://product/P2356905-UNF5/16
http://product/P23569-UNF5/16
http://product/P2356905-UNF3/8
http://product/P23569-UNF3/8
http://product/P2356905-UNF7/16
http://product/P2356905-UNF7/16
http://product/P23569-UNF7/16
http://product/P2356905-UNF1/2
http://product/P23569-UNF1/2
http://product/P2356905-UNF9/16
http://product/P2356905-UNF9/16
http://product/P23569-UNF9/16
http://product/P2356905-UNF5/8
http://product/P23569-UNF5/8
http://product/P2356905-UNF3/4
http://product/P23569-UNF3/4
http://product/P2356905-UNF7/8
http://product/P23569-UNF7/8
http://product/P23569-UNF1
http://product/P23569-UNF1.1/8
http://product/P23569-UNF1.1/4
http://product/P23569-UNF1.3/8
http://product/P23569-UNF1.1/2

— |IUJl=II_TEI=I

=R NL A 36

[Lmm ]

Paradur® X-pert M

- ERAFRUIEMR
UNF _—— P M N s
2B = VAP * oo
ASME B1.1 =
TIN o oo
dy
DIN 2184-1 e e D I L Is h9 I
TIN VAP Dn-P mm mm mm mm mm mm
P M23513-UNF6 UNF 3,505 56 6,5 20 4 3 6
#6-40
1 M2351305-UNF8 | M23513-UNF8 UNF 4,166 63 7 21 4,5 3.4 6
o[RS i #8-36
T¢|_c’ —~|lg J M2351305-UNF10 | M23513-UNF10 UNF 4,826 70 8 25 6 49 8
N #10-32
|
! M2351305-UNF12 | M23513-UNF12 UNF 5,486 80 10 30 6 49 8
#12-28
M2351305-UNF1/4] M23513-UNF1/4 UNF 6,35 80 10 30 7 55 8
1/4-28
dy
DIN 2184-1 jes e Dn k Le Is ho I
TIN VAP Dn-P mm mm mm mm mm mm
P M2356305- M23563-UNF5/16|  UNF 7.938 90 12 67 6 49 8
UNF5/16 5/16-24
i ? t  M2356305-UNF3/8 M23563-UNF3/8 UNF 9,525 100 15 77 7 55 8
Dn =] = d; 3/8-24
~Lc —~{lg}~ M2356305- M23563-UNF7/16| UNF 11,113 100 15 76 8 6.2 9
I3 UNF7/16 7/16-20
h M2356305-UNF1/2| M23563-UNF1/2 UNF 12,7 100 13 73 9 7 10
1/2-20
M2356305- M23563-UNF9/16| UNF 14,288 100 15 71 11 9 12
UNF9/16 9/16-18
M2356305-UNF5/8| M23563-UNF5/8 UNF 15,875 100 15 58 12 9 12
5/8-18
M2356305-UNF3/4| M23563-UNF3/4 UNF 19,05 110 17 66 14 11 14
3/4-16
M2356305-UNF7/8| M23563-UNF7/8 UNF 22,225 125 18 78 18 145 17
7/8-14
M2356305-UNF1 | M23563-UNF1 UNF 25,4 140 20 93 18 145 17
1"-12

C208

UNC / UNF/ UN-8



http://product/M23513-UNF6
http://product/M2351305-UNF8
http://product/M23513-UNF8
http://product/M2351305-UNF10
http://product/M23513-UNF10
http://product/M2351305-UNF12
http://product/M23513-UNF12
http://product/M2351305-UNF1/4
http://product/M23513-UNF1/4
http://product/M2356305-UNF5/16
http://product/M2356305-UNF5/16
http://product/M23563-UNF5/16
http://product/M2356305-UNF3/8
http://product/M23563-UNF3/8
http://product/M2356305-UNF7/16
http://product/M2356305-UNF7/16
http://product/M23563-UNF7/16
http://product/M2356305-UNF1/2
http://product/M23563-UNF1/2
http://product/M2356305-UNF9/16
http://product/M2356305-UNF9/16
http://product/M23563-UNF9/16
http://product/M2356305-UNF5/8
http://product/M23563-UNF5/8
http://product/M2356305-UNF3/4
http://product/M23563-UNF3/4
http://product/M2356305-UNF7/8
http://product/M23563-UNF7/8
http://product/M2356305-UNF1
http://product/M23563-UNF1

- —4WHQLTEH

MRIGESEMLA L5
[ mm |

D — S —
Paradur® Eco CI .

7 /J;%:F TIRHH < C=2-3 32HRC
- 30 || and i e

UNF 28

ASME B1.1
S NID o0 oo [ X )
dy
DIN 2184-1 e Dn I L Is h9 lo
NID Dn-P mm mm mm mm mm ] mm
P E23314-UNF10 UNF #10- 4,826 70 13 25 6 4.9 8
32
[m]
| l ¥ E23314-UNF1/4  |UNF 1/4-28 6,35 80 15 30 7 55 8 b
Dn 1 di
f [
T AAK
R —
Ih
dy
DIN 2184-1 s Dy Iy L I3 ho lo
NID Dn-P mm mm mm mm mm [] mm N
P E23364-UNF5/16 | UNF 5/16- 7,938 90 18 67 6 49 8
24
1 ? y E23364-UNF3/8  |UNF 3/8-24| 9525 100 20 77 7 55 8 4
D @mmmmmﬂ I =-d
% . f E23364-UNF7/16 | UNF 7/16- 11,113 100 20 76 8 6.2 9 4
kl-c"‘ ~llg|= 20
s I E23364-UNF1/2  |UNF 1/2-20 12,7 100 21 73 9 7 10 4
E23364-UNF9/16 | UNF 9/16- | 14,288 100 21 71 11 9 12 b
18
E23364-UNF5/8  |UNF 5/8-18| 15,875 100 21 58 12 9 12 4
E23364-UNF3/4  |UNF 3/4-16| 19,05 110 24 66 14 11 14 4
E23364-UNF7/8 |UNF 7/8-14| 22,225 125 24 78 18 14,5 17 5

UNC / UNF/ UN-8 €209


http://product/E23314-UNF10
http://product/E23314-UNF1/4
http://product/E23364-UNF5/16
http://product/E23364-UNF3/8
http://product/E23364-UNF7/16
http://product/E23364-UNF1/2
http://product/E23364-UNF9/16
http://product/E23364-UNF5/8
http://product/E23364-UNF3/4
http://product/E23364-UNF7/8

_¢ummrsn

mxKia
[Lom ]

Paradur® Ni

BN 256

- ERTFEMR
U N F L= P M N S o
3B =
= uncoated [ (X )
ASME B1.1 =
TICN [ ( X}
dy
~DIN 2184-1 e e D I L Is h9 I
TICN unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
P 23410406-UNF8 | 234104-UNF8 UNF 4,166 63 13 42 45 3.4 6 3
#8-36
1 i 23410406-UNF10 | 234104-UNF10 UNF 4,826 70 16 16 6 49 8 3
Dn = I d1 #10-32
' =L~ # g J 234104-UNF12 UNF 5,486 80 15 23 6 49 8 3
fe— 13— #12-28
|
! 23410406-UNF1/4 | 234104-UNF1/4 UNF 6,35 80 15 25 7 55 8 3
1/4-28
23410406- 234104-UNF5/16 UNF 7,938 90 18 29,5 8 6.2 9 3
UNF5/16 5/16-24
23410406-UNF3/8 | 234104-UNF3/8 UNF 9,525 100 20 335 10 8 11 4
3/8-24
< UNF 10 : TE3i&B
dy
DIN 2184-1 ee pae Dy I L Is ho Iy
TICN unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
P 23460406- 234604-UNF7/16 UNF 11,113 100 20 76 8 6,2 9 4
UNF7/16 7/16-20
X ? {  23460406-UNF1/2 | 234604-UNF1/2 UNF 12,7 100 23 73 9 7 10 4
Dn ] =-di 1/2-20
T«LC —~{lg}~ 23460406-UNF5/8 | 234604-UNF5/8 UNF 15,875 100 25 58 12 9 12 4
I3 5/8-18
I

c210

UNC / UNF/ UN-8


http://product/23410406-UNF8
http://product/234104-UNF8
http://product/23410406-UNF10
http://product/234104-UNF10
http://product/234104-UNF12
http://product/23410406-UNF1/4
http://product/234104-UNF1/4
http://product/23410406-UNF5/16
http://product/23410406-UNF5/16
http://product/234104-UNF5/16
http://product/23410406-UNF3/8
http://product/234104-UNF3/8
http://product/23460406-UNF7/16
http://product/23460406-UNF7/16
http://product/234604-UNF7/16
http://product/23460406-UNF1/2
http://product/234604-UNF1/2
http://product/23460406-UNF5/8
http://product/234604-UNF5/8

bi ¢

MRIGESEMLA L5
[ mm |

Paradur® Ti

T p——

preeTeY

- BWUER M
- ERTFIBER
—
=
UNF 3B = P K N s o
ASME B1.1 =
uncoated ( X} o oo
dy
~DIN 2184-1 e Dn I L Is h9 lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
P 234164-UNF10 UNF #10- 4,826 70 16 16 6 4.9 8 3
32
D
{N ? t 234164-UNF1/4  |UNF 1/4-28 6,35 80 15 25 7 55 8 3
=-d
*1 234164-UNF5/16 | UNF 5/16- 7,938 90 18 29,5 8 6.2 9 3
~Lc -~ g |~ 24
‘ 5 L 234164-UNF3/8  |UNF 3/8-24) 9,525 100 20 335 10 8 11 3
< UNF 10 : ZHig
dy
DIN 2184-1 e D I L ho lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm [] mm N
- Pg 234664-UNF7/16 |UNF 7/16-20 11,113 100 20 8 6,2 9 4
- 234664-UNF1/2 UNF 1/2-20 127 100 23 9 7 10 4
gN I ‘ Jl 234664-UNF5/8 UNF 5/8-18 15,875 100 25 12 9 12 4
f
=L~ ‘ *jlg ~
I3—=
hh
UNC / UNF/ UN-8 Ce2ll


http://product/234164-UNF10
http://product/234164-UNF1/4
http://product/234164-UNF5/16
http://product/234164-UNF3/8
http://product/234664-UNF7/16
http://product/234664-UNF1/2
http://product/234664-UNF5/8

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

MRIGEBRENILAH L5
[ mm ]

Paradur® Ti e Iy ¥
- EiER
- ERFKINBHE
UNF w |IFET
= P M K N S H O
ASME B1.1 =
uncoated (X} o oo
dy
~DIN 2184-1 e Dn I L Is h9 lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
@Fg 23416-UNF6 UNF #6-40| 3,505 56 12 35 4 3 6 3
Dy 5 23416-UNF10 UNF #10- | 4826 70 16 16 6 49 8 3
} - 32
f 23416-UNF1/4  |UNF 1/4-28| 635 80 15 25 7 55 8 3
¢Lc|»4 1l ™ 23416-UNF5/16 | UNF5/16- | 7.938 90 18 29,5 8 6.2 9 3
‘ 3 0 24
23416-UNF3/8  |UNF 3/8-24| 9,525 100 20 335 10 8 1 3
< UNF 10 : 5B
dy
DIN 2184-1 e Dy k L I3 ho lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm L] mm
P 23466-UNF7/16 | UNF 7/16- | 11113 100 20 76 8 6.2 9
20
1 T | 23466-UNF1/2  |UNF1/2-20| 127 100 23 73 9 7 10 4
D I 2d
%%” 1 23466-UNF5/8  |UNF 5/8-18| 15875 100 25 58 12 9 12 4
- AR
C 9
13
Ih

Ccea12 UNC / UNF/ UN-8


http://product/23416-UNF6
http://product/23416-UNF10
http://product/23416-UNF1/4
http://product/23416-UNF5/16
http://product/23416-UNF3/8
http://product/23466-UNF7/16
http://product/23466-UNF1/2
http://product/23466-UNF5/8

- —¢ummren

LR SR NHL A 2236
[mm ]
Prototex® X-pert P

T

B=3,5-5 32HRC|
- BEAFKIBE s 1000
3xDN :;Rﬂ -200
N/mm?
UNEF || . |[E1T
ASME B1.1 = ~_ M x = S W 2
) = uncoated [ X ) [} )
dy
DIN 2184-1 e Dn I L Is h9 lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
P P233602-UNEF1/4| UNEF 6,35 80 15 59 45 3.4 6
1/4-32
1 y P233602- UNEF 7,938 90 18 67 6 49 8 3
O TR === fdi UNEF5/16 5/16-32
*kch_l .Lg« P233602-UNEF3/8| UNEF 9,525 90 20 67 7 5.5 8 3
I3 3/8-32
h P233602- UNEF 11,113 90 20 66 8 6,2 9 3
UNEF7/16 7/16-28
P233602-UNEF1/2 UNEF 12,7 100 21 73 9 7 10 4
1/2-28
P233602- UNEF 14,288 100 21 71 11 9 12 4
UNEF9/16 9/16-24
P233602-UNEF5/8 UNEF 15,875 100 21 58 12 9 12 4
5/8-24
P233602- UNEF 17,463 110 24 66 14 11 14 4
UNEF11/16 11/16-24
P233602-UNEF3/4 UNEF 19,05 110 24 66 14 11 14 b4
3/4-20
P233602-UNEF7/8 UNEF 22,225 125 24 78 18 145 17 4
7/8-20

UNC / UNF/ UN-8 €213


http://product/P233602-UNEF1/4
http://product/P233602-UNEF5/16
http://product/P233602-UNEF5/16
http://product/P233602-UNEF3/8
http://product/P233602-UNEF7/16
http://product/P233602-UNEF7/16
http://product/P233602-UNEF1/2
http://product/P233602-UNEF9/16
http://product/P233602-UNEF9/16
http://product/P233602-UNEF5/8
http://product/P233602-UNEF11/16
http://product/P233602-UNEF11/16
http://product/P233602-UNEF3/4
http://product/P233602-UNEF7/8

_4wunursn sk

=R NL A 36

[mm ] I
Paradur® X-pert P B

- ERTFEMR
UNEF s ||
S P M K N S H o
ASME B1.1 p—
uncoated ( X ] [ J [ ]
dy
DIN 2184-1 e Dn I L Is h9 lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm L] mm
P P235692-UNEF1/4| UNEF 6.35 80 10 59 45 34 6 3
1/4-32
? { P235692- UNEF 7,938 90 12 67 6 49 8 3
On St d: UNEF5/16 5/16-32
~Lc —~|lg|~ P235692-UNEF3/8| UNEF 9,525 90 12 67 7 55 8 3
I3 3/8-32
h P235692- UNEF 11,113 90 15 66 8 6.2 9 3
UNEF7/16 7/16-28
P235692-UNEF1/2| UNEF 12,7 100 13 73 9 7 10 4
1/2-28
P235692- UNEF 14,288 100 15 71 1 9 12 4
UNEF9/16 9/16-24
P235692-UNEF5/8| UNEF 15,875 100 15 58 12 9 12 4
5/8-24
P235692- UNEF 17,463 110 17 66 14 11 14 4
UNEF11/16 11/16-24
P235692-UNEF3/4|  UNEF 19,05 110 17 66 14 11 14 4
3/4-20
P235692-UNEF7/8| UNEF 22,225 125 18 78 18 14,5 17 4
7/8-20
P235692-UNEF1  |UNEF 1"-20 25,4 140 20 93 18 145 17 5

C2la UNC / UNF/ UN-8


http://product/P235692-UNEF1/4
http://product/P235692-UNEF5/16
http://product/P235692-UNEF5/16
http://product/P235692-UNEF3/8
http://product/P235692-UNEF7/16
http://product/P235692-UNEF7/16
http://product/P235692-UNEF1/2
http://product/P235692-UNEF9/16
http://product/P235692-UNEF9/16
http://product/P235692-UNEF5/8
http://product/P235692-UNEF11/16
http://product/P235692-UNEF11/16
http://product/P235692-UNEF3/4
http://product/P235692-UNEF7/8
http://product/P235692-UNEF1

e —_ |IUJl=ILTEI=I

BN 236

[ mm ]
Paradur® X-pert P B —

- BRTRIB##

UN-8 28

ASME B1.1

a1
e—
i
p—

==

uncoated ( X} [} [}
dy
DIN 2184-1 e Dn I L ho lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm ] mm N
P P265676-UN1.1/8 | UN11/8-8 | 28575 180 30 22 18 21 5
M . P265676-UNL1/4 | UN11/4-8 | 3175 180 30 22 18 21 5
o — L P265676-UN13/8 | UN13/8-8 | 34925 200 30 28 22 25 5
. »@i P265676-UN1.1/2 | UN11/2-8 | 381 200 30 28 22 25 5
s P265676-UN1.5/8 | UN15/8-8 | 41,275 200 33 32 24 27 6
h P265676-UN1.3/4 | UN13/4-8 | 44,45 200 33 36 29 32 6
P265676-UNL.7/8 | UN17/8-8 | 47.625 225 36 36 29 32 6
P265676-UN2 UN 2"-8 508 225 36 40 32 35 6
P265676-UN2.1/4 | UN21/4-8 |  57.15 250 36 45 35 38 6

UNC / UNF/ UN-8 €215


http://product/P265676-UN1.1/8
http://product/P265676-UN1.1/4
http://product/P265676-UN1.3/8
http://product/P265676-UN1.1/2
http://product/P265676-UN1.5/8
http://product/P265676-UN1.3/4
http://product/P265676-UN1.7/8
http://product/P265676-UN2
http://product/P265676-UN2.1/4

— |ILUl=II_TEI=I

MBS A 423
[ mm ]
Paradur® X-pert M

- ERTFEMR
UN-8 =1
3B — M (e}
ASME B1.1 =
) VAP (X )
dy
DIN 2184-1-C e Dy I L ho I
VAP Dn-P mm mm mm mm ] mm N
p.g M225532-UN1.1/8 | UN1.1/8-8 28,575 180 30 22 18 21 4
. - M225532-UN1.1/4 | UN 1.1/4-8 31,75 180 30 22 18 21 4
T ‘ t M225532-UN1.3/8 | UN 1.3/8-8 34,925 200 30 28 22 25 5
Dn 1 =d
f
~Lc —=|lgf=
I3
h
C 216 UNC / UNF/ UN-8


http://product/M225532-UN1.1/8
http://product/M225532-UN1.1/4
http://product/M225532-UN1.3/8

- _Jummren

BN 236

[mm ]
Paradur® X-pert M s

- ERATFKRIBER
UN-8 w |I(E]
S P M K N S H o)
ASME B1.1 = P BN o0
dy
DIN 2184-1 e Dn I L ho lo
VAP Dn-P mm mm mm mm ] mm N
P M225632-UN1.1/8 | UN1.1/8-8 28,575 180 30 22 18 21 4
M O M225632-UN1.1/4 | UN1.1/4-8 3175 180 30 22 18 21 4
JN TE——— 14}1 M225632-UN1.3/8| UN13/8-8 | 34,925 200 30 28 22 25 5
L. Jlg: M225632-UN1.1/2 | UN1.1/2-8 381 200 30 28 22 25 5
I3 M225632-UN1.5/8 | UN 1.5/8-8 41,275 200 33 32 24 27 5
h M225632-UN1.3/4 | UN 1.3/4-8 44,45 200 33 36 29 32 6
M225632-UN1.7/8 | UN1.7/8-8 47,625 225 36 36 29 32 6
M225632-UN2 UN 2°-8 50,8 225 36 40 32 35 6

UNC / UNF/ UN-8 Ca17


http://product/M225632-UN1.1/8
http://product/M225632-UN1.1/4
http://product/M225632-UN1.3/8
http://product/M225632-UN1.1/2
http://product/M225632-UN1.5/8
http://product/M225632-UN1.3/4
http://product/M225632-UN1.7/8
http://product/M225632-UN2

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

MRIGEBRENILAH L5
[ mm ]

: Giip—
Paradur® Ni 10 e
- SMEEIR 49HRC
- BRTFKIBREBE i HRC
-1000
N/mm?
MJ =1
DIN ISO 5855-1 eoTan Zj s M s N > A °
uncoated ( X ] e oo
dy
~DIN 371 e P I L Is h9 lo
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
&Fg 2041014-MJ3 MJ3 0.5 56 8 35 35 2,7 6 3
- 2041014-MJ4 MJ 4 0,7 63 10,5 42 4,5 34 6 3
ﬁ ‘ Jl 2041014-MJ5 MJ 5 0.8 70 13 47 6 4,9 8 3
T L ‘ | b 2041014-MJ6 MJ 6 1 80 15,5 57 6 49 8 3
|- — - ] =~
DAY
Ih
FeEER

Cc218 MJ / UNJC / UNJF


http://product/2041014-MJ3
http://product/2041014-MJ4
http://product/2041014-MJ5
http://product/2041014-MJ6

- _Jummren

MRIGESEMLA L5
[ mm |

Paradur® Ti o
- BWUER M
- SMEBIE
MJ ‘et
DIN ISO 5855-1 ot Z;—'_ s i X N > H o
) uncoated ( X} o oo
dy
~DIN 371 e P I L Is h9 lo
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
&Fg 204164-MJ3 MJ 3 05 56 10 10 35 2,7 6 3
On - 204164-MJ4 MJ 4 0,7 63 13 13 4,5 3,4 6 3
1 ‘ (}1 204164-MJ5 MJ5 0.8 70 16 16 6 4.9 8 3
L \ I 204164-MJB MJ 6 1 80 15 23 6 49 8 3
- ~ 1g [~
C|34 204164-MJ8 MJ 8 1,25 90 18 29,5 8 6.2 9 3
‘ h 204164-MJ10 MJ 10 15 100 20 335 10 8 11 3

<MJ 5 : &R

MJ / UNJC / UNJF C219


http://product/204164-MJ3
http://product/204164-MJ4
http://product/204164-MJ5
http://product/204164-MJ6
http://product/204164-MJ8
http://product/204164-MJ10

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

MRIGEBRENILAH L5
[ mm ]

Paradur® Ni 10
- SMERIE C=2-3 49HRC
- BAFKOVBRETEE < 000
1,5%DN M —~1000
N/mm?
UNJC = ||[E]
= P M K N S H O
ASME B1.15 =
uncoated ( X ] o oo
dy
~DIN 2184-1 e D I L ho I
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm ] mm N
&Fg 224101-UNJC4 UNJC #4-40 2845 56 8 35 2,7 6 3
Dn o 224101-UNJC6 UNJC #6-32 3,505 56 10 4 3 6 3
+ ‘ Jl 224101-UNJC8 UNJC #8-32 4,166 63 11 45 3.4 6 3
T L ‘ | b 224101-UNJCI0  |UNJC #10-24 4,826 70 135 6 4,9 8 3
e L. = ~{lg |~
——CI3—> 224101-UNJC1/4 |UNJC1/4-20 6,35 80 17,5 7 55 8 3
h 224101-UNJC5/16 |UNJC 5/16-18 7,938 90 21 8 6,2 9 3
224101-UNJC3/8 |UNJC 3/8-16 9,525 100 25 10 8 1 3

<UNC 10 : 5B

C220 MJ / UNJC / UNJF


http://product/224101-UNJC4
http://product/224101-UNJC6
http://product/224101-UNJC8
http://product/224101-UNJC10
http://product/224101-UNJC1/4
http://product/224101-UNJC5/16
http://product/224101-UNJC3/8

- —1 |IUJl=ILTEH

MRIGESEMLA L5
[ mm |

H . ———
Paradur® Ni 10 e
- MEEIE _ ) < C=2-3 49HRC
- ERTFKTBETEM R = 1600
1,5%DN :;;W —~1000
N/mm?2
UNJF =
3B =
ASME B1.15 = . M WSS "
) uncoated LX) e oo
dy
~DIN 2184-1 e Dn I L ho lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm ] mm N
- Pg 234101-UNJF6 UNJF #6-40 3,505 56 9.5 4 3 6 3
o 234101-UNJF8 UNJF #8-36 4,166 63 11 4,5 3.4 6 3
4 bt 234101-UNJFI0 |UNJF #1032 4,826 70 125 6 49 8 3
T L ‘ #I b 234101-UNJF1/4 |UNJF 1/4-28 6,35 80 16 7 55 8 3
——CI3—> ’ 234101-UNJF5/16 [UNJF 5/16-24 7,938 90 20 8 6.2 9 3
h 234101-UNJF3/8 |UNJF 3/8-24 9,525 100 23 10 8 1 3

< UNJF 10 : FTFiEp

MJ / UNJC / UNJF Ceel


http://product/234101-UNJF6
http://product/234101-UNJF8
http://product/234101-UNJF10
http://product/234101-UNJF1/4
http://product/234101-UNJF5/16
http://product/234101-UNJF3/8

— |ILUl=II_TEI=I

MRIGEBRENILAH L5

[Lmm ]

Paradur® Ti Plus

- EUERZER
- SMEEIE
UNJF =
3B =
ASME B1.15 L";j P L ER
) ACN (Y}
dy
~DIN 2184-1 e Dn I L Is h9 lo
ACN Dn-P mm mm mm mm mm mm
P 2340663-UNJF10 |  UNJF 4,826 70 16 16 6 49 8 3
#10-32
D
V! T | 2340663-UNJFL/4| UNJF 6,35 80 15 25 7 55 8 3
‘ d; 1/4-28
.y g |- 2340663- UNJF 5/16-| 7,938 90 18 295 8 6.2 9 3
I3—] UNJF5/16 24
! h 2340663-UNJF3/8| UNJF 9,525 100 20 335 10 8 1 3
3/8-24

UNJF 10 : L5

C222 MJ / UNJC / UNJF


http://product/2340663-UNJF10
http://product/2340663-UNJF1/4
http://product/2340663-UNJF5/16
http://product/2340663-UNJF5/16
http://product/2340663-UNJF3/8

b ¢

MREER

[Lmm ]

SREMHL A 28

Prototex® TiNi Plus

_—

- BiERFLILR B=3,5-5 44HRC
- SMEEIE < : 1400
2xDN :;Rﬂ 700
N/mm?2
UNJF || . |/
ASME B1.15 = s - L o EE
) = ACN o0
dy
~DIN 2184-1 e Dn I L Is h9 lo
ACN Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
P 2320763-UNJF10 UNJF 4,826 70 16 16 6 49 8
#10-32
1 t 2320763-UNJF1/4| UNJF 6.35 80 15 25 7 55 8 3
D;q ] d: 1/4-28
«Lc*l —~llgf=~ 2320763- UNJF 5/16- 7.938 90 18 295 8 6,2 9 3
—3— UNJF5/16 24
|
! 2320763-UNJF3/8 |  UNJF 9,525 100 20 335 10 8 1 3
3/8-24

UNJF 10 : TTHiEp

MJ / UNJC / UNJF C223


http://product/2320763-UNJF10
http://product/2320763-UNJF1/4
http://product/2320763-UNJF5/16
http://product/2320763-UNJF5/16
http://product/2320763-UNJF3/8

— |IUJl=II_TEI=I

MRIGEBRENILAH L5
[ mm ]

Prototex® Eco Plus

B=3,5-5 42HRC
- ERAFRUIEMR < 150
3,5%xDN w -500
N/mm?
IS?\I ISN ISSO 22)8 s M X N S °
THL o0 00 o0 oo
dy
DIN 5156 e Dy @+t I L I3 ho lo
THL Dn-P mm T mm mm mm mm mm N
(?.g EP2426302-G1/8 | G1/8-28 | 9,728 28 90 20 67 7 5.5 8 3
N EP2426302-G1/4 | G1/4-19 | 13,157 19 100 21 71 11 9 12 4
DN — e 7(}1 EP2426302-G3/8 | G 3/8-19 | 16,662 19 100 21 58 12 9 12 4
T L 4—1 ‘J V' Ep2426302-61/2 | G 1/2-14 20,955 14 125 24 80 16 12 15 4
l—o lol=
<y °| EP2426302-G5/8 | G 5/8-14 | 22,911 14 125 24 78 18 145 17 4
h EP2426302-G3/4 | G 3/4-14 | 26,441 14 140 26 77 20 16 19 5
EP2426302-G1 G1"-11 33,249 11 160 28 93 25 20 23 5

C224 G/Rc/Rp


http://product/EP2426302-G1/8
http://product/EP2426302-G1/4
http://product/EP2426302-G3/8
http://product/EP2426302-G1/2
http://product/EP2426302-G5/8
http://product/EP2426302-G3/4
http://product/EP2426302-G1

- —¢ummren

BN 236

[mm ]
— e
Prototex® X-pert P T - s

< B=3,5-5 i 32HRC

- ERTF KRB N
G BSP _—_ P M K N s H' o
=
DINENISO228| || & uncoated oo o o
== TIN o0 ) °
dy
DIN 5156 s s Dy @|ET |y L Is ho I
TIN unbeschichtet Dn-P mm I mm mm mm mm L] mm N
@g P2436005-G1/8 | P24360-G1/8 G1/8-| 9728 | 28 90 20 67 7 55 8 3
28
1 { P2436005-G1/4 | P24360-G1/4 G1/4-| 13157 | 19 100 21 71 1 9 12 3
D ——— 19
T i
kLCA o/~ P2436005-G3/8 | P24360-G3/8 G3/8-]16662 | 19 100 21 58 12 9 12 4
I3 19
h P2436005-G1/2 | P24360-G1/2 G1/2-|20955 | 14 125 24 80 16 12 15 4
14
P24360-G5/8 G5/8-| 22911 | 14 125 24 78 18 14,5 17 4
14
P2436005-G3/4 | P24360-G3/4 G3/4-| 26,441 | 14 140 26 77 20 16 19 4
14
P24360-G7/8 G7/8-|30201 | 14 150 26 85 22 18 21 4
14
P2436005-G1 P24360-G1 G1°-11] 33249 | 11 160 28 93 25 20 23 4
P24360-G1.1/4 |G 11/4-| 4191 1 170 28 72 32 24 27 4
1
P24360-G1.1/2 | G11/2-| 47.803 | 11 190 30 87 36 29 32 5
1
P24360-G2 G2'-11| 59,614 | 11 220 34 87 45 35 38 5

lg R~F#& DIN 10

G/Rc/Rp C225


http://product/P2436005-G1/8
http://product/P24360-G1/8
http://product/P2436005-G1/4
http://product/P24360-G1/4
http://product/P2436005-G3/8
http://product/P24360-G3/8
http://product/P2436005-G1/2
http://product/P24360-G1/2
http://product/P24360-G5/8
http://product/P2436005-G3/4
http://product/P24360-G3/4
http://product/P24360-G7/8
http://product/P2436005-G1
http://product/P24360-G1
http://product/P24360-G1.1/4
http://product/P24360-G1.1/2
http://product/P24360-G2

_¢ummrsn sk

SR A 24
[ mm ]

Prototex® X-pert M
< B=3,5-5 36HRC
3><_DN 1200
CERTFRUIBIE N
G (BSP) P M K N S H (o]
DIN EN ISO 228 als - R
TIN [ ) (X ]
dy
DIN 5156 e e Dv  ®\ET |y L I3 h9 Iy
TIN VAP Dn-P mm I mm mm mm mm ] mm N
p.g M2426305-G1/8 | M24263-G1/8 G1/8-| 9,728 28 90 20 67 7 55 8 3
28
1 { M2426305-G1/4 M24263-G1/4 G 1/4-| 13157 19 100 21 71 11 9 12 b4
DN TR e — di 19
T ! A
—Le lo[~ M2426305-G3/8 | M24263-G3/8 G 3/8-| 16,662 19 100 21 58 12 9 12
I3 19
h M2426305-G1/2 M24263-G1/2 G 1/2- | 20,955 14 125 24 80 16 12 15 4
14
M2426305-G3/4 M24263-G3/4 G 3/4-| 26,441 14 140 26 77 20 16 19 4
14
M2426305-G1 M24263-G1 G 1"-11| 33,249 11 160 28 93 25 20 23 5

C226 G/Rc/Rp


http://product/M2426305-G1/8
http://product/M24263-G1/8
http://product/M2426305-G1/4
http://product/M24263-G1/4
http://product/M2426305-G3/8
http://product/M24263-G3/8
http://product/M2426305-G1/2
http://product/M24263-G1/2
http://product/M2426305-G3/4
http://product/M24263-G3/4
http://product/M2426305-G1
http://product/M24263-G1

bi ¢

MmN, ER

[Lmm ]

KMB Ms e ———
_ . F=1-1,5 25HRC]
BRI < S e
3xDN :;;W ‘PH#‘ 350
N/mm?
ESI;\I ISN ISSO 22)8 M s N S H °
uncoated ( X} [
dy
DIN 5157 s Dy @&+ I Lo I3 ho I
unbeschichtet Dn-P mm FE mm mm mm mm ] mm N
(@g 24165-G1/8 G1/8-28 | 9728 28 63 20 40 7 55 8 3
) o 24165-G1/4 G1/4-19 | 13157 19 70 20 41 11 9 12 4
m | ‘ Jl 24165-G3/8 G 3/8-19 | 16,662 19 70 20 28 12 9 12 4
T L | b 24165-G1/2 G1/2-14 | 20,955 14 80 22 35 16 12 15 6
l—— 4.‘ —~|lg |~
‘ 13 24165-G3/4 G 3/4-14 | 26,441 14 90 22 27 20 16 19 6
h 24165-G1 G1"-11 33,249 11 100 25 33 25 20 23 6
BRI TR E 0.05 mm
dy
DIN 5157 jes Dy S Iy Le & ho I
unbeschichtet Dn-P mm T mm mm mm mm [] mm N
@X 24195-G1/8 G1/8-28 | 9,728 28 63 20 40 7 55 8 3
) o 24195-G1/4 G1/4-19 | 13157 19 70 20 41 11 9 12 4
DNM | ‘ Jl 24195-G3/8 G 3/8-19 | 16,662 19 70 20 28 12 9 12 4
T . ‘ | b 24195-G1/2 G 1/2-14 | 20,955 14 80 22 35 16 12 15 6
— | — —~|lg [~
‘ I3 24195-G3/4 G 3/4-14 | 26,441 14 90 22 27 20 16 19 6
I
BRI T RE 0.1 mm
G/Rc/Rp Cc227



http://product/24165-G1/8
http://product/24165-G1/4
http://product/24165-G3/8
http://product/24165-G1/2
http://product/24165-G3/4
http://product/24165-G1
http://product/24195-G1/8
http://product/24195-G1/4
http://product/24195-G3/8
http://product/24195-G1/2
http://product/24195-G3/4

_¢ummrsn sk

MRIGEBRENILAH L5

[ mm ]
Paradur® Eco Plus B

C=2-3
- BEAFKIBHR s
35D | [l
G(BSP)||[&T
DIN EN ISO 228 = s M X N S A °
==
THL o0 00 o0 oo
dy
DIN 5156 e Dy @+t I Le I3 ho lo
THL Dn-P mm T mm mm mm mm ] mm N
(?.g EP2456302-G1/8 | G1/8-28 | 9,728 28 90 12 67 7 55 8 3
. - EP2456302-G1/4 | G1/4-19 | 13,157 19 100 15 71 11 9 12 4
By \, ‘ﬂ L EP2456302-63/8 | 63/8-19 | 16662 | 19 100 15 58 12 9 12 4
L | b EP2456302-G1/2 | G 1/2-14 20,955 14 125 18 80 16 12 15 4
- L ~lg|~-
I3 EP2456302-G5/8 | G 5/8-14 | 22911 14 125 18 78 18 14,5 17 4
h EP2456302-G3/4 | G 3/4-14 | 26,441 14 140 20 77 20 16 19 5
EP2456302-G1 G1"-11 33,249 11 160 22 93 25 20 23 5

Cc228 G/Rc/Rp


http://product/EP2456302-G1/8
http://product/EP2456302-G1/4
http://product/EP2456302-G3/8
http://product/EP2456302-G1/2
http://product/EP2456302-G5/8
http://product/EP2456302-G3/4
http://product/EP2456302-G1

b ¢

SR A 24
[ mm |

Paradur® Synchrospeed

- EBRT KRB
- REAFRFMI (WKL)

G (BSP) @

P M S H o
DIN EN 1SC 228 THL o0 00 oo [ ] [ ]
dy
~DIN 5156 pae Dy @t I Le Is hé lo
THL Dn-P mm I mm mm mm mm ] mm N
P S2456302-G1/8 | G1/8-28 | 9,728 28 90 95 39 10 8 11 3
M o S2456302-G1/4 G1/4-19 | 13157 19 100 14 46 14 11 14 3
Dn < 4, S52456302-63/8 | 63/8-19 | 16,662 19 100 14 62,5 16 12 15 4
[} L o j S2456302-G1/2 G1/2-14 | 20,955 14 125 19 50 20 16 19 4
I3——

G/Rc/Rp C229


http://product/S2456302-G1/8
http://product/S2456302-G1/4
http://product/S2456302-G3/8
http://product/S2456302-G1/2

— ||UJl=II_TEI=I i
e
DL SN A 225
Paradur® H ———
_ C=2-3 32HRC]
- EBRAFKUBIETE R < 1000
1550n) [and [0 58
N/mm?
ISE\I ISNBISSOPZZ)B = . > 2
uncoated o oo [ J
dy
DIN 5156 s D I L Is h9
unbeschichtet Dn-P mm BET FH mm mm mm mm N
‘?.g 24361-G1/8 G 1/8-28 9,728 28 90 20 67 7 3
* O 24361-G1/4 G 1/4-19 13,157 19 100 21 71 11 4
[ 4 R . 4
DN{M@[MMMM: I =weh 24361-G3/8 G 3/8-19 16,662 19 100 21 58 12
T L 4’1 | b 24361-G1/2 G1/2-14 20,955 14 125 24 80 16 4
le— g~
‘ I3 24361-G5/8 G 5/8-14 22911 14 125 24 78 18 4
h 24361-G3/4 G 3/4-14 26,441 14 140 26 77 20 4
24361-G1 G1"-11 33,249 11 160 28 93 25 4
24361-G1.1/4 G 11/4-11 4191 11 170 28 72 32 4
24361-G1.1/2 G11/2-11 47,803 11 190 30 87 36 6
24361-G2 Ge2'-11 59,614 11 220 34 87 45 6
24361-G2.1/2 G21/2-11 75,184 11 275 38 138 50 6

C230 G/Rc/Rp


http://product/24361-G1/8
http://product/24361-G1/4
http://product/24361-G3/8
http://product/24361-G1/2
http://product/24361-G5/8
http://product/24361-G3/4
http://product/24361-G1
http://product/24361-G1.1/4
http://product/24361-G1.1/2
http://product/24361-G2
http://product/24361-G2.1/2

- _Jummren

SR A 24
[ mm |

Paradur® N TS i
ERFROEE < e
1,5xDN :;;W
G (BSP) P M K N S H [e]
DIN EN'ISO 228 uncoated [ X ) o0 oo
dy
DIN 5156 e Dy @t I Le Is he lo
unbeschichtet Dn-P mm I mm mm mm mm ] mm N
P 24460-G1/8 G1/8-28 | 9,728 28 90 20 67 7 55 8 3
M O 24460-G1/4 G1/4-19 | 13,157 19 100 21 71 1 9 12 4
On ] %] 24460-G3/8 G 3/8-19 | 16,662 19 100 21 58 12 9 12 4
T<—Lc | Ig: 24460-G1/2 G1/2-14 | 20,955 14 125 24 80 16 12 15 4
I3 24460-G3/4 G 3/4-14 | 26,441 14 140 26 77 20 16 19 4
h 24460-G1 G1"-11 | 33,249 1 160 28 93 25 20 23 4

G/Rc/Rp C231


http://product/24460-G1/8
http://product/24460-G1/4
http://product/24460-G3/8
http://product/24460-G1/2
http://product/24460-G3/4
http://product/24460-G1

— |IUJl=II_TEI=I e

=R NL A 36

.
Paradur® X-pert P e R —

- ERTFEMR
G (BSP) ’2' P M K N S H O
DIN EN 1SO 228 é: uncoated (X J [ ] [
==
TIN ( X J [ ] [ ]
dy
DIN 5156 pae L) Dy WET | L Is hg lo
TIN unbeschichtet Dn-P mm FE mm mm mm mm ] mm N
‘QX P2456905-G1/8 P24569-G1/8 G1/8-| 9,728 28 90 12 67 7 55 8 3
28
? t P2456905-G1/4 P24569-G1/4 G 1/4-| 13,157 19 100 15 71 11 9 12 b
DN | ————F d: 19
~Lc —~|lg|~ P2456905-G3/8 P24569-G3/8 G 3/8-| 16,662 19 100 15 58 12 9 12 4
I3 19
h P2456905-G1/2 P24569-G1/2 G 1/2-| 20,955 14 125 18 80 16 12 15 b
14
P24569-G5/8 G 5/8-| 22911 14 125 18 78 18 14,5 17 4
14
P2456905-G3/4 P24569-G3/4 G 3/4-| 26,441 14 140 20 77 20 16 19 5
14
P24569-G7/8 G 7/8-| 30,201 14 150 20 85 22 18 21 5
14
P2456905-61 P24569-G1 G 1"-11| 33,249 11 160 22 93 25 20 23 5
P24569-G1.1/8 G 1.1/8-| 37,897 1 170 22 101 28 22 25 5
11
P24569-G1.1/4 G11/4-| 4191 11 170 22 72 32 24 27 6
11
P24569-G1.1/2 G 11/2-| 47,803 1 190 24 87 36 29 32 6
11
P24569-G1.3/4 G 1.3/4-| 53,746 11 190 26 60 40 32 35 6
11
P24569-G2 G 2"-11| 59,614 1 220 28 87 45 35 38 6

Cc232 G/Rc/Rp


http://product/P2456905-G1/8
http://product/P24569-G1/8
http://product/P2456905-G1/4
http://product/P24569-G1/4
http://product/P2456905-G3/8
http://product/P24569-G3/8
http://product/P2456905-G1/2
http://product/P24569-G1/2
http://product/P24569-G5/8
http://product/P2456905-G3/4
http://product/P24569-G3/4
http://product/P24569-G7/8
http://product/P2456905-G1
http://product/P24569-G1
http://product/P24569-G1.1/8
http://product/P24569-G1.1/4
http://product/P24569-G1.1/2
http://product/P24569-G1.3/4
http://product/P24569-G2

- _Jummren

SR A 24
[ mm |

c,
RN — Sr——]
Paradur® STE
< E=1,5-2
\ . 2,5%D
- ERATFKRIBER N
G (BSP) ’2‘ P M K N S H o
DIN EN ISO 228 % uncoated [ J [ [ [}
THL [ ] [ J [ ] [ ]
dy
DIN 5156 e e Dy W&t | Lo I3 ho lo
THL unbeschichtet Dn-P mm I mm mm mm mm mm N
‘K 2456062-G1/8 245606-G1/8 G1/8-| 9,728 28 90 12 67 7 55 8 4
28
L E\] { 2456062-G1/4 245606-G1/4 G 1/4- | 13,157 19 100 15 71 1 9 12 5
Dy - F *d: 19
=L¢ lol= 2456062-G3/8 245606-G3/8 G 3/8- | 16,662 19 100 15 58 12 9 12 5
I3 19
h 2456062-G1/2 245606-G1/2 G 1/2- | 20,955 14 125 18 80 16 12 15 5
14

G/Rc/Rp C233


http://product/2456062-G1/8
http://product/245606-G1/8
http://product/2456062-G1/4
http://product/245606-G1/4
http://product/2456062-G3/8
http://product/245606-G3/8
http://product/2456062-G1/2
http://product/245606-G1/2

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

DL SN A 225
TC142 Supreme [ mm |

- WYBO0FC : RiEtB#E|
- WWB60RB: Best wear resistance

G(BSP)|[&T
DIN EN ISO 228 = F M s N S A °
=
WY80FC o oo
dy
DIN 5156 e Dy @+t I L I3 ho lo

WY80FC Dn-P mm T mm mm mm mm ] mm N

‘?.g TC142-G1/8-L0- | G1/8-28 | 9,728 28 90 12 67 7 5.5 8 3

. - TC142-G1/4-L0- G1/4-19 | 13,157 19 100 15 71 11 9 12 4
[
ON > =-d1

TIE#MRITMRE] WYSOFC: TC142-G1/4-L0-WY80FC

C234 G/Rc/Rp


http://product/TC142-G1/8-L0-WY80FC
http://product/TC142-G1/4-L0-WY80FC

b ¢

BN 236

[ mm |
Paradur® X-pert M

- ERATFKRIBER
G (BSP) P M K N ] H [o}
DIN EN ISO 228 ats - R
TIN o oo
dy
DIN 5156 e ree Dy @ET |y Le I3 ho Io
TIN VAP Dn-P mm I mm mm mm mm L] mm N
@ M2456305-G1/8 | M24563-G1/8 G1/8-| 9728 28 90 12 67 7 55 8 3
28
i [\] {  M2456305-G1/4 | M24563-G1/4 G 1/4-| 13,157 19 100 15 71 11 9 12 4
Dy - F *di 19
= Le J|g+ M2456305-G3/8 | M24563-G3/8 G 3/8- | 16,662 19 100 15 58 12 9 12 4
I3 19
h M2456305-G1/2 | M24563-G1/2 G 1/2-] 20,955 14 125 18 80 16 12 15 4
14
M24563-G5/8 G 5/8-| 22,911 14 125 18 78 18 14,5 17 4
14
M2456305-G3/4 | M24563-G3/4 G 3/4- | 26,441 14 140 20 77 20 16 19 5
14
M24563-G7/8 G 7/8-| 30,201 14 150 20 85 22 18 21 5
14
M2456305-G1 M24563-G1 G 1"-111| 33,249 11 160 22 93 25 20 23 5

G/Rc/Rp Cc235


http://product/M2456305-G1/8
http://product/M24563-G1/8
http://product/M2456305-G1/4
http://product/M24563-G1/4
http://product/M2456305-G3/8
http://product/M24563-G3/8
http://product/M2456305-G1/2
http://product/M24563-G1/2
http://product/M24563-G5/8
http://product/M2456305-G3/4
http://product/M24563-G3/4
http://product/M24563-G7/8
http://product/M2456305-G1
http://product/M24563-G1

— |ILUl=II_TEI=I s

=R NL A 36

. .
Paradur Inox® 25 e

- BEAFKIBHR s
1,5%DN
G(BSP)|[&T
DIN EN ISO 228 = s M s N S A °
=
TIN o0 oo
dy
DIN 5156 e Dy @+t I L I3 ho lo
TIN Dn-P mm T mm mm mm mm ] mm N
‘?.g 2456315-G1/4 G1/4-19 | 13157 19 100 18 71 1 ] 12 5
2456315-G3/8 G 3/8-19 | 16,662 19 100 22 58 12 9 12 5
DN ST E\] Jl 2456315-G1/2 G1/2-14 | 20,955 14 125 25 80 16 12 15 6
L | b 2456315-63/4 G 3/4-14 | 26,441 14 140 28 77 20 16 19 6
L —]ig~
I3
I

C 236 G/Rc/Rp


http://product/2456315-G1/4
http://product/2456315-G3/8
http://product/2456315-G1/2
http://product/2456315-G3/4

- _Jummren

MRIGESEMLA L5
[ mm |

Paradur® Eco Cl o —— %
< C=2-3 32HRC
- ERFETEMR 3><_D 1000
Jophld N :;;ﬂ -100
- N/mm?
G (BSP) P M K N S H [e]
DIN EN ISO 228 nb °° Eo oo
TICN oo oo [ X ]
dy
DIN 5156 L) e Dv  B|ET | Le I3 h9 Io
NID TICN Dn-P mm I mm mm mm mm mm N
‘K E24364-G1/8 E2436406-G1/8 G1/8-| 9,728 28 90 20 67 7 55 8 4
28
1 [\] { E24364-Gl/4 E2436406-G1/4 G 1/4-| 13,157 19 100 21 71 11 9 12 4
D A= | : d; 19
! kch.l —~|lg|= E24364-G3/8 E2436406-G3/8 G 3/8- | 16,662 19 100 21 58 12 9 12 5
I3 19
h E24364-G1/2 E2436406-G1/2 G 1/2-] 20,955 14 125 24 80 16 12 15 5
14
E24364-G3/4 E2436406-G3/4 G 3/4- | 26,441 14 140 26 77 20 16 19 6
14
E24364-G1 E2436406-G1 G 1"-111| 33,249 11 160 28 93 25 20 23 6
E24364-G1.1/4 E2436406-G1.1/4 | G 1.1/4-| 4191 11 170 28 72 32 24 27 6
11
E2436406-G1.1/2 | G 1.1/2-| 47,803 11 190 30 87 36 29 32 6
11

G/Rc/Rp C237


http://product/E24364-G1/8
http://product/E2436406-G1/8
http://product/E24364-G1/4
http://product/E2436406-G1/4
http://product/E24364-G3/8
http://product/E2436406-G3/8
http://product/E24364-G1/2
http://product/E2436406-G1/2
http://product/E24364-G3/4
http://product/E2436406-G3/4
http://product/E24364-G1
http://product/E2436406-G1
http://product/E24364-G1.1/4
http://product/E2436406-G1.1/4
http://product/E2436406-G1.1/2

_¢ummrsn sk

SR A 24
[ mm ]

"
Paradur® X-pert N S i
- ERTFEMR
G((BSP)||(ET
DIN EN ISO 228 = F M s N S A °
—
uncoated oo o [ J
dy
DIN 5156 e Dy @+t I L I3 ho lo
unbeschichtet Dn-P mm T mm mm mm mm ] mm N
‘?.g N24566-G1/8 G1/8-28 | 9728 28 90 12 67 7 55 8 3
[ ¢
Dn > ——— dp

C238 G/Rc/Rp


http://product/N24566-G1/8

- _Jummren

SR A 24
[ mm |

Paradur® Uni NS

- BEAFKIBE <
3xDN
G (BSP) P M K N S H [e]
DIN EN'ISO 228 uncoated ( X} [ [
dy
DIN 5156 e Dy @&+ I Lo I3 ho I
unbeschichtet Dn-P mm I mm mm mm mm ] mm N
P 7456770-G1/8 G1/8-28 | 9728 28 90 12 67 7 55 8 3
M 7456770-G1/4 G1/4-19 | 13157 19 100 15 71 11 9 12 4
JN T E‘] J] 7456770-G3/8 G 3/8-19 | 16,662 19 100 15 58 12 9 12 4
[ L. i l 7456770-G1/2 G1/2-14 | 20,955 14 125 18 80 16 12 15 4
I3 7456770-G3/4 G 3/4-14 | 26,441 14 140 20 77 20 16 19 5
h 7456770-G1 G1"-11 33,249 11 160 22 93 25 20 23 5

G/Rc/Rp C239


http://product/7456770-G1/8
http://product/7456770-G1/4
http://product/7456770-G3/8
http://product/7456770-G1/2
http://product/7456770-G3/4
http://product/7456770-G1

— |ILUl=II_TEI=I

SR A 24
[ mm ]

Paradur® H

- BRTFKIIBFETEM R

Rc

DIN EN 10226-2

PWZ-NORM K=

Wik
prERRiL
T p——
L i — ————————
C=2-3 32HRC
w 1000
-200
N/mm?
P M K N S o
uncoated o oo [
dy
h9 h lg Dy Lc FHET
unbeschichtet mm mm mm N mm Dn-P mm FH ]
24167-RC1/8 7 90 6 4 9,728 | Rc1/8-28 13 28 55
24167-RC1/4 1 100 9 4 13,157 | Rc 1/4-19 20 19 9
24167-RC3/8 12 110 9 4 16,662 | Rc 3/8-19 20 19 9
24167-RC1/2 16 125 12 5 20955 | Rc1/2-14 26 14 12
24167-RC3/4 20 140 16 5 26,441 | Rc3/4-14 26 14 16
24167-RC1 25 150 20 5 33249 | Rcl1'-11 32 1 20
24167-RC1.1/4 32 160 24 6 4191 |Rc1.1/4-11 32 1 24
24167-RC1.1/2 36 180 29 6 47803 |Rc11/2-11 32 1 29

HEELE 1:16

C 240 G/Rc/Rp


http://product/24167-RC1/8
http://product/24167-RC1/4
http://product/24167-RC3/8
http://product/24167-RC1/2
http://product/24167-RC3/4
http://product/24167-RC1
http://product/24167-RC1.1/4
http://product/24167-RC1.1/2

- _Jummren

SR A 24
[ mm |

Paradur® H S ——
— N C=2-3 32HRC
- ERFKUVBREI MR s 1000
1,5xDN W -200
N/mm?
/ =2
Rp =
DIN EN 10226-1 g P M X N S H °
] == uncoated e oo °
dy
DIN 5156 [T Dn " L Is ho

unbeschichtet Dn-P mm FHET FH mm mm mm mm N

‘K 243612-RP1/8 Rp 1/8-28 9,728 28 90 20 67 7 3

* O 243612-RP1/4 Rp 1/4-19 13,157 19 100 21 71 11 4

[
DN{WEINMMN]: I T 243612-RP3/8 Rp 3/8-19 16,662 19 100 21 58 12 4
T L 4—1 | b 243612-RP1/2 Rp 1/2-14 20,955 14 125 24 80 16 4
- ~ligl~

< 13 243612-RP3/4 Rp 3/4-14 26,441 14 140 26 77 20 4

h 243612-RP1 Rp1°-11 33,249 11 160 28 93 25 4

243612-RP1.1/2 Rp 1.1/2-11 47,803 11 190 30 87 36 6

G/Rc/Rp C241



http://product/243612-RP1/8
http://product/243612-RP1/4
http://product/243612-RP3/8
http://product/243612-RP1/2
http://product/243612-RP3/4
http://product/243612-RP1
http://product/243612-RP1.1/2

— |ILUl=II_TEI=I

W&
DL SN A 225
[mm ] -
Paradur® H e ———
ERTKYBAEER e2s i SR
L
N PT P M K N s o
ASME B1.20.1 uncoated o oo [ )
PWZ-NORM - hy ’ o On L st
unbeschichtet mm mm mm N mm Dn-P mm FH ]
25167-NPT1/16 8 80 6 3 7717 NPT1/16-27 14 27 6.2
25167-NPT1/8 1 90 9 3 10,065 |NPT1/8-27| 14 27 9
25167-NPT1/4 14 100 1 3 13372 [NPT1/4-18| 20 18 11
25167-NPT3/8 16 110 12 4 16812 |NPT3/8-18| 20 18 12
25167-NPT1/2 18 125 15 4 20947 [NPT1/2-14 26 14 145
25167-NPT3/4 22 140 18 5 26,292 |NPT3/4-14| 26 14 18
25167-NPT1 28 150 22 5 32914 |NPT1°-11.5 31 115 22
25167-NPT1.1/4 32 160 24 5 4167 | NPT11/4- 31 115 24
115
25167-NPT1.1/2 36 160 29 6 4774 |NPT11/2- 31 115 29
15
25167-NPT2 45 180 35 7 59778 |NPT2°-115] 31 115 35

HEELE 1:16

Ca42 NPT/ NPTF


http://product/25167-NPT1/16
http://product/25167-NPT1/8
http://product/25167-NPT1/4
http://product/25167-NPT3/8
http://product/25167-NPT1/2
http://product/25167-NPT3/4
http://product/25167-NPT1
http://product/25167-NPT1.1/4
http://product/25167-NPT1.1/2
http://product/25167-NPT2

b ¢

SR A 24
[ mm |

Paradur® N e
- BRATRUIBHH
N PT P M K N S H o0
ASME B1.20.1 VAP o5 5051 oc
PWZ-NORM . ] ’ o Dn L st
VAP mm mm mm N mm Dn-P mm FH ]
2 25460-NPT1/16 8 80 6 3 7717 NPT1/16-27 14 27 6.2
M o 25460-NPT1/8 1 90 9 3 10,065 |NPT1/8-27| 14 27 9
N ST %1 25460-NPT1/4 14 100 1 3 13372 |NPT1/4-18| 20 18 1
T«LC Jlg J 25460-NPT3/8 16 110 12 4 16812 |NPT3/8-18| 20 18 12
3 25460-NPT1/2 18 125 15 4 20947 |NPT1/2-14| 26 14 145
h 25460-NPT3/4 22 140 18 5 26292 |NPT3/4-14| 26 14 18
25460-NPT1 28 150 22 5 32914 |NPT1°-115 31 11,5 22
HEELE 1:16

NPT/ NPTF C243


http://product/25460-NPT1/16
http://product/25460-NPT1/8
http://product/25460-NPT1/4
http://product/25460-NPT3/8
http://product/25460-NPT1/2
http://product/25460-NPT3/4
http://product/25460-NPT1

— |ILUl=II_TEI=I

SR A 24
[ mm ]

Paradur Inox®

c=2-3 36HRC
1200
- BRTRYIBIE N
NPT P M K N S o)
ASME B1.20.1 s B °° =
T THL o0 o0 o
dy
PWZ-NORM e [T h9 I I Dy L @t
THL VAP mm mm mm mm Dn-P mm T ]
25567-NPT1/16 8 80 6 7717 NPT 14 27 6.2
1/16-27
2556702-NPT1/8 | 25567-NPT1/8 11 90 9 10,065 | NPT 14 27 9
1/8-27
2556702-NPT1/4 | 25567-NPT1/4 14 100 11 13372 | NPT 20 18 1
1/4-18
2556702-NPT3/8 | 25567-NPT3/8 16 110 12 16,812 | NPT 20 18 12
3/8-18
2556702-NPT1/2 | 25567-NPT1/2 18 125 15 20,947 | NPT 26 14 145
1/2-14
25567-NPT3/4 22 140 18 26,292 | NPT 26 14 18
3/4-14
25567-NPT1 28 150 22 32,914 | NPT1"- 31 115 22
115

HEELE 1:16

C244 NPT/ NPTF


http://product/25567-NPT1/16
http://product/2556702-NPT1/8
http://product/25567-NPT1/8
http://product/2556702-NPT1/4
http://product/25567-NPT1/4
http://product/2556702-NPT3/8
http://product/25567-NPT3/8
http://product/2556702-NPT1/2
http://product/25567-NPT1/2
http://product/25567-NPT3/4
http://product/25567-NPT1

b ¢

BN 236

[Lmm ]

Paradur Inox® 40

- ERTFIBER
P M K N S o
ASME B1.20.1
uncoated o0 o0 o [
dy
PWZ-NORM e ho I lo Dy s mt
unbeschichtet mm mm mm N mm Dn-P mm FH ]
Eg 255630-NPT1/8 1 90 9 3 10,065 |NPT 1/8-27 14 27 9
- 255630-NPT1/4 14 100 1 3 13,372 |NPT 1/4-18 20 18 1
Dy T %1 255630-NPT3/8 16 110 12 4 16812 |NPT3/8-18] 20 18 12
T L JI I 255630-NPT1/2 18 125 15 4 20,947 |NPT1/2-14 26 14 145
l—Lc g~
I3
hh
HELE 1:16
NPT / NPTF C 245


http://product/255630-NPT1/8
http://product/255630-NPT1/4
http://product/255630-NPT3/8
http://product/255630-NPT1/2

— |ILUl=II_TEI=I

SR A 24
[ mm ]

Paradur® Ni

- ERAFRUIEMR
N PT P M N S (o}
ASME B1.20 1 uncoated [ (X )
T TICN ) (X )
dy
PWZ-NORM e [T ho I I Dy L &=t
TICN unbeschichtet mm mm mm mm DN-P mm T ]
2546706-NPT1/16 | 25467-NPT1/16 8 80 6 7.717 NPT 14 27 6.2
1/16-27
2546706-NPT1/8 | 25467-NPT1/8 1 90 9 10,065 | NPT 14 27 9
1/8-27
2546706-NPT1/4 | 25467-NPT1/4 14 100 11 13372 NPT 20 18 1
1/4-18
2546706-NPT3/8 | 25467-NPT3/8 16 110 12 16,812 NPT 20 18 12
3/8-18
2546706-NPT1/2 | 25467-NPT1/2 18 125 15 20947 | NPT 26 14 145
1/2-14
2546706-NPT3/4 | 25467-NPT3/4 22 140 18 26292 | NPT 26 14 18
3/4-14
2546706-NPT1 25467-NPT1 28 150 22 32914 | NPT 1"- 31 11,5 22
11.5

HEELE 1:16

C 246 NPT/ NPTF


http://product/2546706-NPT1/16
http://product/25467-NPT1/16
http://product/2546706-NPT1/8
http://product/25467-NPT1/8
http://product/2546706-NPT1/4
http://product/25467-NPT1/4
http://product/2546706-NPT3/8
http://product/25467-NPT3/8
http://product/2546706-NPT1/2
http://product/25467-NPT1/2
http://product/2546706-NPT3/4
http://product/25467-NPT3/4
http://product/2546706-NPT1
http://product/25467-NPT1

- _Jummren

SR A 24
[ mm |

Paradur® H — .

Py e

— N C=2-3 32HRC
- ERFKUIBETETEM R W i 1000
-200
N/mm?2
ASME B1.20.3 P M X N S H °
T uncoated e oo °
dy
PWZ-NORM e h9 " lo Dn L )
unbeschichtet mm mm mm N mm Dn-P mm FH ]
26167-NPTF1/16 8 80 6 3 7,635 NPTF 14 27 6.2
1/16-27
T | 26167-NPTFL/8 1 90 9 3 9,982 NPTF 14 27 9
| ‘ d+1 1/8-27
~llgl~ 26167-NPTF1/4 14 100 1 3 13313 |NPTF1/4-18 20 18 1
| 26167-NPTF3/8 16 110 12 4 16,752 NPTF 20 18 12
1 3/8-18
26167-NPTF1/2 18 125 15 4 20921 INPTF1/2-14 26 14 145
26167-NPTF3/4 22 140 18 5 26,267 NPTF 26 14 18
3/4-14
26167-NPTF1 28 150 22 5 32,839 | NPTF1"- 31 11,5 22
11.5

HRELE 1:16

NPT/ NPTF C 247


http://product/26167-NPTF1/16
http://product/26167-NPTF1/8
http://product/26167-NPTF1/4
http://product/26167-NPTF3/8
http://product/26167-NPTF1/2
http://product/26167-NPTF3/4
http://product/26167-NPTF1

— |ILUl=II_TEI=I

SR A 24
[ mm ]

Paradur® N e
- ERAFRUIEMR
ASME B1.20.3 P M K N S °
T VAP (X} o0 oo
dy
PWZ-NORM s ho I I Dy e =)
VAP mm mm mm N mm Dn-P mm FH ]
26460-NPTF1/16 8 80 6 3 7,635 NPTF 14 27 6.2
1/16-27
26460-NPTF1/8 1 90 9 3 9,982 NPTF 14 27 9
1/8-27
26460-NPTF1/4 14 100 11 3 13313 NPTF1/4-18f 20 18 1
26460-NPTF3/8 16 110 12 4 16,752 NPTF 20 18 12
3/8-18
26460-NPTF1/2 18 125 15 4 20921 |NPTF1/2-14 26 14 145
26460-NPTF3/4 22 140 18 5 26,267 NPTF 26 14 18
3/4-14

HEELE 1:16

C248 NPT/ NPTF


http://product/26460-NPTF1/16
http://product/26460-NPTF1/8
http://product/26460-NPTF1/4
http://product/26460-NPTF3/8
http://product/26460-NPTF1/2
http://product/26460-NPTF3/4

b ¢

BN 236

[Lmm ]

Paradur Inox®

C=2-3 36HRC
- ERFRIIBEMH W 1200
-350
N/mm?2
ASME B1.20.3 P M X N S 0
T VAP e o0 o
dy
PWZ-NORM e ho " lo Dy L )
VAP mm mm mm N mm Dn-P mm FH ]
2 26567-NPTF1/16 8 80 6 3 7,635 NPTF 14 27 6.2
1/16-27
Di 26567-NPTF1/8 11 90 9 4 9,982 NPTF 14 27 9
Dy > di 1/8-27
TkLC .Lg* 26567-NPTF1/4 14 100 11 4 13313 NPTF1/4-18 20 18 1
5 . 26567-NPTF1/2 18 125 15 5 20921 |NPTF1/2-14 26 14 145
H#ELE 1:16
NPT/NPTF  C249


http://product/26567-NPTF1/16
http://product/26567-NPTF1/8
http://product/26567-NPTF1/4
http://product/26567-NPTF1/2

_¢ummrsn sk

MRSEN L, FR
[ mm ]

B=3,5-5 32HRC|
- ERTFEMR < S hRe
3xDN M ‘kha‘ 200
N/mm?
DIN 4%130 s M X N S A °
uncoated ( X ] o0 oo [
dy
DIN 40432 e Dy S5 I L Is ho lo
unbeschichtet Dn-P mm T mm mm mm mm ] mm N
@Fg 27160-PG7 Pg 7-20 125 20 70 20 43 9 7 10 4
o 27160-PGY Pg 9-18 15,2 18 70 20 28 12 9 12 4
DN i i I— 27160-PG11 Pg 11-18 18,6 18 80 22 36 14 11 14 4
T ) | b 27160-PG135 Pg13.5-18| 204 18 80 22 35 16 12 15 4
e | lg|~
< I3 27160-PG16 Pg 16-18 22,5 18 80 22 33 18 14,5 17 4
h 27160-PG21 Pg 21-16 28,3 16 90 22 25 22 18 21 4

C250 Pg/BSW/Tr


http://product/27160-PG7
http://product/27160-PG9
http://product/27160-PG11
http://product/27160-PG13.5
http://product/27160-PG16
http://product/27160-PG21

bi ¢

BN 236

[Lmm ]

Prototex® X-pert P

B=3,5-5 32HRC|
- ERTFIBER < e
3xDN :;Rﬂ -200
N/mm?
BSW 51
BS 84 me = P M K N s o
= uncoated ( X} [} [}
dy
DIN 2184-1 s Dy @&+ I Lo I3 ho lo
unbeschichtet Dn-P mm FE mm mm mm mm ] mm N
P P28210-BSW1/8 BSW 3175 40 56 10 18 35 2,7 6 2
1/8-40
[m]
1 P28210-BSW3/16 BSW 4,763 24 70 13 25 6 49 8 2
Dn I di 3/16-24
J kLca‘ -~ 1y J P28210-BSW1/4 BSW 6,35 20 80 15 30 7 55 8 3
~13 1/4-20
|
! P28210-BSW5/16 BSW 7,938 18 90 18 35 8 6.2 9 3
5/16-18
P28210-BSW3/8 BSW 9,525 16 100 20 39 10 8 1 3
3/8-16
dy
DIN 2184-1 jes Dy @ Iy Le I3 h9 I
unbeschichtet Dn-P mm T mm mm mm mm ] mm N
P P28360-BSW7/16 BSW 11,113 14 100 20 76 8 6,2 9 3
7/16-14
1 { P28360-BSW1/2 BSW 12,7 12 110 23 83 9 7 10 3
D] = Fdi 1/2-12
hj — Ik 3
—Lc ||~ P28360-BSW5/8 BSW 15,875 1 110 25 68 12 9 12
13 5/8-11
h P28360-BSW3/4 BSW 19,05 10 125 30 81 14 11 14 4
3/4-10
P28360-BSW7/8 |BSW 7/8-9] 22,225 9 140 30 93 18 145 17 4
P28360-BSW1 BSW1"-8| 254 8 160 36 113 18 145 17 4
Pg/BSW /Tr C 251



http://product/P28210-BSW1/8
http://product/P28210-BSW3/16
http://product/P28210-BSW1/4
http://product/P28210-BSW5/16
http://product/P28210-BSW3/8
http://product/P28360-BSW7/16
http://product/P28360-BSW1/2
http://product/P28360-BSW5/8
http://product/P28360-BSW3/4
http://product/P28360-BSW7/8
http://product/P28360-BSW1

_¢ummrsn sk

SR A 24
[ mm ]

Paradur® X-pert P " g
- ERTFEMR
BSW =1
mc = P M K N S H O
BS 84 o
uncoated ( X ] [ J [
dy
DIN 2184-1 e Dy S5 I Le Is ho lo
unbeschichtet Dn-P mm FE mm mm mm mm ] mm N
P P28519-BSW1/8 BSW 3175 40 56 6 18 35 2,7 6 3
1/8-40
1 P28519-BSW3/16 BSW 4,763 24 70 8 25 6 49 8 3
Dn 2 d 3/16-24
T¢|_C ~{lg i P28519-BSW1/4 BSW 6,35 20 80 10 30 7 55 8 3
~—3— 1/4-20
|
! P28519-BSW5/16 BSW 7,938 18 90 12 35 8 6,2 9 3
5/16-18
P28519-BSW3/8 BSW 9,525 16 100 15 39 10 8 11 3
3/8-16
dy
DIN 2184-1 jes Dn sxt I Le Is ho lo
unbeschichtet Dn-P mm FE mm mm mm mm ] mm N
P P28569-BSW7/16 BSW 11,113 14 100 15 76 8 6.2 9 3
7/16-14
? t P28569-BSW1/2 BSW 1277 12 110 18 83 9 7 10 3
On T d+1 1/2-12
~Lc —~|lg|~ P28569-BSW5/8 BSW 15,875 1 110 20 68 12 9 12 4
I3 5/8-11
h P28569-BSW3/4 BSW 19,05 10 125 25 81 14 11 14 4
3/4-10
P28569-BSW7/8 |BSW 7/8-9] 22,225 9 140 25 93 18 14,5 17 4
P28569-BSW1 BSW1"-8| 254 8 160 30 113 18 14,5 17 4

C252 Pg/BSW/Tr


http://product/P28519-BSW1/8
http://product/P28519-BSW3/16
http://product/P28519-BSW1/4
http://product/P28519-BSW5/16
http://product/P28519-BSW3/8
http://product/P28569-BSW7/16
http://product/P28569-BSW1/2
http://product/P28569-BSW5/8
http://product/P28569-BSW3/4
http://product/P28569-BSW7/8
http://product/P28569-BSW1

- —_ |IUJl=ILTEI=I

B
[Lmm ]
T™MB

RIS L2 B

at

- #h
ERT E AR N | P i zene
2xDN W R -200
-5 N/mm?2
Tr 7H Igi P M K N S H o
DIN 103 =
— uncoated o0 oo oo °
PWZ-NORM . P ’ TR 6
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@Fg 29100-TR8X1.5 Tr8x15 15 90 45 67 6 49 8 3
o 29100-TR10X2 Tr 10x2 2 135 60 112 7 55 8 3
o . 29100-TR10X3 Tr 10x3 3 145 90 122 7 55 8 3
[ P 29100-TR12X3 Tri12x3 3 175 90 151 8 6.2 9 3
DE——— T 29100-TR14X3 Tr 14x3 3 180 90 152 10 8 11 3
h 29100-TR14X4 Tr 14x4 4 215 120 187 10 8 1 3
29100-TR16X4 Tr 16x4 4 220 120 191 1 9 12 3
29100-TR18X4 Tr 18x4 4 225 120 183 12 9 12 3
29100-TR20X4 Tr 20x4 4 230 120 186 14 1 14 3
29100-TR22X5 Tr 22x5 5 265 150 220 16 12 15 3
29100-TR24X5 Tr 245 5 275 150 228 18 145 17 3
29100-TR26X5 Tr 26x5 5 295 150 232 20 16 19 3

Pg/BSW/Tr C253


http://product/29100-TR8X1.5
http://product/29100-TR10X2
http://product/29100-TR10X3
http://product/29100-TR12X3
http://product/29100-TR14X3
http://product/29100-TR14X4
http://product/29100-TR16X4
http://product/29100-TR18X4
http://product/29100-TR20X4
http://product/29100-TR22X5
http://product/29100-TR24X5
http://product/29100-TR26X5

— |ILUl=II_TEI=I

b5 22
=2 oA
PR SRR, 2256
-
T™MB T —
- BRI 24xP 28HRC]
- ERFKYBHETIBHE 2st *Flles> i Re
N F % ‘ LH 5°[ |0 nimme
Tr &1
DIN 103 ™ Ié i s M X N S °
= uncoated ( X ] o0 oo [
d
PWZ-NORM e P I L Is ho lo
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
29900-TR12X3 Tr12x3 3 175 90 151 8 6.2 9 3
29900-TR16X4 Tr 16x4 4 220 120 191 1 9 12 3

C254 Pg/BSW/Tr


http://product/29900-TR12X3
http://product/29900-TR16X4

- —¢ummren

BN 236

[mm ]
Prototex® X-pert P

B=3,5-5 32HRC|
- ERTFIBER < e
3xDN :;Rﬂ 200
N/mm?
EgM =1
DIN 8140 orimod Iéi £ i £ N S ! °
= uncoated ( I ) [} [
d
DIN 40435 pas P I Le Is ho s
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@ P203009-EGM2.5 EGM 2.5 0,45 56 9 18 35 2,7 6 3
o P203009-EGM3 EGM 3 0,5 63 12 21 4,5 3,4 6 3
* . dr P203009-EGM4 EGM 4 0,7 70 13 25 6 4.9 8 3
} L ‘ | P203009-EGM5 EGM 5 0.8 80 15 30 6 49 8 3
f— L — - Ig [~
——CI3 P203009-EGM6 EGM 6 1 90 18 35 8 6.2 9 3
h P203009-EGM8 EGM 8 125 100 20 39 10 8 11 3
dy
DIN 40435 pos p I L Is ho k5
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm D mm N
‘i\l’g P203509-EGM10 EGM 10 15 100 21 73 9 7 10 3
N - P203509-EGM12 EGM 12 175 110 25 81 11 9 12 3
DN{ T ——— d P203509-EGM16 EGM 16 2 125 30 81 14 11 14 4
T # i
] o
I3
h
WALTER o0 TENA o HitiA
SELECT RIENR, AT.. DQRFNHN=-@ >-—BH=-@ > FFN-=-8 mMIKH

RERIRLY €255



http://product/P203009-EGM2.5
http://product/P203009-EGM3
http://product/P203009-EGM4
http://product/P203009-EGM5
http://product/P203009-EGM6
http://product/P203009-EGM8
http://product/P203509-EGM10
http://product/P203509-EGM12
http://product/P203509-EGM16

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

SR A 24
[ mm ]

Prototex® X-pert M Se——
_ERT K | i%:ff,ﬁ
3xDN w -700
N/mm?
EgM 51
6H mod lﬁi P M K N S H O
DIN 8140 — VAP B oo
DIN 40435 . P ’ L o 8 o
VAP Dn mm mm mm mm mm L] mm N
P M203009-EGM2.5 | EGM 2.5 0,45 56 9 18 35 27 6 2
M 5 M203009-EGM3 EGM 3 0.5 63 12 21 45 34 6 2
* I 4 M203009-EGM4 EGM 4 07 70 13 25 6 49 8 3
f kLcal s | P M203009-EGM5 EGM 5 0.8 80 15 30 6 49 8 3
—1I3 M203009-EGM6 EGM 6 1 90 18 35 8 6.2 9 3
h M203009-EGM8 EGM 8 1.25 100 20 39 10 8 1 3
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

C256  42E gL


http://product/M203009-EGM2.5
http://product/M203009-EGM3
http://product/M203009-EGM4
http://product/M203009-EGM5
http://product/M203009-EGM6
http://product/M203009-EGM8

b ¢

MR EESEPVL AL
[ mm ]
Prototex® TiNi

- BiER B=3,5-5 44HRC
- ERATFKRIBER < ) HRC
2xDN :;Rﬂ 700
N/mm?2
EgM =1
—9v ISO1/4H Iéi = . EEEEEEE - BN
= uncoated oo oo o oo
d
~DIN 40435 pas P I L I3 ho I
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@ 20207-EGM4 EGM 4 0.7 70 16 16 6 49 8 3
o 20207-EGM5 EGM 5 0.8 80 15 23 6 4,9 8 3
JN . l Jl 20207-EGMB EGM 6 1 90 18 29 8 6.2 9 3
~ 3
¥ k'—clq Jlgl 20207-EGM8 EGM 8 125 100 20 33 10 8 11
3 X
EGM 4 : TTLHEp
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT RENE, BF... DRFN-@ > -—HBH-@ > TFHW-8 MIKH

e R C257


http://product/20207-EGM4
http://product/20207-EGM5
http://product/20207-EGM6
http://product/20207-EGM8

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

SR A 24
[ mm ]

Paradur® X-pert P We—r— B pr—
- ERTFKRIBMHE
Eg M 6H mod I
= P M K N S H o
DIN 8140 =
uncoated [ 1) (] [ ]
DIN 40435 s P | L s " ’
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
P P205099-EGM2.5 | EGM 2.5 0.45 56 6 18 35 2.7 6 3
M P205099-EGM3 EGM 3 05 63 7 21 45 34 6 3
JT a P205099-EGM4 EGM 4 0.7 70 8 25 6 49 8 3
T+Lc S i P205099-EGM5 EGM 5 08 80 10 30 6 49 8 3
~—3—= P205099-EGM6 EGM 6 1 90 12 35 8 6.2 9 3
h P205099-EGM8 EGM 8 1,25 100 15 39 10 8 1 3
DIN 40435 s p | L : s 6
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm D mm N
P P205599-EGM10 EGM 10 15 100 13 73 9 7 10 4
M O P205599-EGM12 EGM 12 1,75 110 20 81 1 9 12 4
On T L Jl P205599-EGM14 EGM 14 2 110 20 68 12 9 12 4
L N |gl P205599-EGM16 EGM 16 2 125 25 81 14 11 14 4
I3 P205599-EGM20 EGM 20 25 160 25 113 18 14,5 17 4
h P205599-EGM24 EGM 24 3 160 30 97 20 16 19 4
WALTER o0 TENA o HitfA
SELECT RETIR, AF.. DQRIFH=-8 > MK =-G > THAK=-8 MIKH

€258  #2E gL


http://product/P205099-EGM2.5
http://product/P205099-EGM3
http://product/P205099-EGM4
http://product/P205099-EGM5
http://product/P205099-EGM6
http://product/P205099-EGM8
http://product/P205599-EGM10
http://product/P205599-EGM12
http://product/P205599-EGM14
http://product/P205599-EGM16
http://product/P205599-EGM20
http://product/P205599-EGM24

bi ¢

BN 236

[Lmm ]

Paradur® X-pert M

- ERATFKRIBER
Eg M 6H mod é '
= P M K N s H O
DIN 8140 = VAP B oo
DIN 40435 . p ’ L n s o
VAP Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P M205049-EGM2.5 | EGM 2.5 0,45 56 18 3,5 27 6 3
M M205049-EGM3 EGM 3 05 63 7 21 45 3.4 6 3
D% o M205049-EGM4 EGM 4 07 70 8 25 6 49 8 3
T+Lc N b M205049-EGMS EGM 5 08 80 10 30 6 49 8 3
—I5— M205049-EGM6 EGM 6 1 90 12 35 8 6.2 9 3
h M205049-EGM8 EGM 8 125 100 15 39 10 8 1 3
DIN 40435 . p ’ L o s o
VAP Dn mm mm mm mm mm D mm N
P M205549-EGM10 | EGM 10 15 100 13 73 9 7 10 4
@5 5 M205549-EGM12 | EGM 12 175 110 20 81 1 9 12 4
Dy T 1 Jl M205549-EGM14 | EGM 14 2 110 20 68 12 9 12 4
L »|gl M205549-EGM16 | EGM 16 2 125 25 81 14 1 14 4
13
I
WALTER o0 IENA o HfttlA
SELECT RENE, BF... DRFN-@ > -—HBH-@ > TFHW-8 MIKH

e R €259



http://product/M205049-EGM2.5
http://product/M205049-EGM3
http://product/M205049-EGM4
http://product/M205049-EGM5
http://product/M205049-EGM6
http://product/M205049-EGM8
http://product/M205549-EGM10
http://product/M205549-EGM12
http://product/M205549-EGM14
http://product/M205549-EGM16

— |IUJl=II_TEI=I

MBS A 423
[ mm ]
Paradur® X-pert N

- :

TP, ——

- ERTFEMR
EGM || sumea | (BT T
mo = P M K N S H O
DIN 8140 =
uncoated [ X ) [
d
DIN 40435 pes P I Le Is ho lo
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
‘QX N205069-EGM2.5 | EGM 2.5 0,45 56 18 35 2,7 6 2
N205069-EGM3 EGM 3 0.5 63 7 21 4,5 3.4 6 2
JT a4 N205069-EGM4 EGM 4 0,7 70 8 25 6 49 8 2
T L | t N205069-EGM5 EGM 5 0.8 80 10 30 6 49 8 3
= —~{lg [~
——CI3—> N205069-EGM6 EGM 6 1 90 12 35 8 6.2 9 3
h N205069-EGM8 EGM 8 125 100 15 39 10 8 11 3
dy
DIN 40435 pas P I L Is ho lo
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm D mm N
Eg N205569-EGM10 EGM 10 15 100 13 73 9 7 10 3
- N205569-EGM12 EGM 12 1,75 110 20 81 11 9 12 3
On T L Jl N205569-EGM16 EGM 16 2 125 25 81 14 11 14 4
f
~-Lc —~lg[=
I3
h
WALTER o0 TENA o HitfA
SELECT RENR, AT.. DRIFN=-@ > -—BH-B > FFH-8 MIKH
C260  HRETURL


http://product/N205069-EGM2.5
http://product/N205069-EGM3
http://product/N205069-EGM4
http://product/N205069-EGM5
http://product/N205069-EGM6
http://product/N205069-EGM8
http://product/N205569-EGM10
http://product/N205569-EGM12
http://product/N205569-EGM16

b ¢

MREE
[mm |

Paradur® Ni

e §.

=

=

PR 223

- ERTF KB
EgM =1
1ISO1/4H = P K ] o
LN 9499 =
uncoated ( I ) [ X J (]
d
~DIN 40435 = P I Le Is ho s
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
(Q\Fg 204089-EGM4 EGM 4 0,7 70 16 16 6 4.9 8 3
Dy o 204089-EGM5 EGM 5 0.8 80 15 23 6 49 8 3
1 ‘ !}1 204089-EGM6 EGM 6 1 90 18 29 8 6.2 9 3
L | I 204089-EGM8 EGM 8 125 100 20 335 10 8 11 b
C|34> 9
I hh
EGM 4 : i
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RENE, BF... DRFN-@ > -—HBH-@ > TFHW-8 MIKH

IRE IR

C261



http://product/204089-EGM4
http://product/204089-EGM5
http://product/204089-EGM6
http://product/204089-EGM8

_¢ummrsn sk

MRIGEBRENILAH L5
[ mm ]

Paradur® Ti
- BWERH
- ERTFEMR
EgM =1
g swmlEa P w Kk N s H o
LN 9499 = uncoated (X ] (X )
d
~DIN 40435 pes P I Lo Is ho lo
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
@Fg 204069-EGM4 EGM 4 0,7 70 16 16 6 49 8 3
Dy 204069-EGM5 EGM 5 0.8 80 15 23 6 49 8 3
i ‘ ;1 204069-EGM6 EGM 6 1 90 18 29 8 6.2 9 3
L | I 204069-EGMS8 EGM 8 125 100 20 33,5 10 8 11 3
c|34> 9
I h
EGM 4 : TEiEs
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RENR, AT.. DRIFN=-@ > -—BH-B > FFH-8 MIKH

C262  2E 4R


http://product/204069-EGM4
http://product/204069-EGM5
http://product/204069-EGM6
http://product/204069-EGM8

bi ¢

B SR N 2258
[mm ]
Paradur® X-pert P

- ERTF KB
EgMF =1
=
g 6H mod gg P K N S o
DIN 8140 = uncoated ( X ] [}
d
DIN 40435 pas P I Lo I3 ho s
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
‘K P215599-EGM8X1 | EGMF 8x1 1 90 12 67 7 55 8 3
O P215599-EGM10X1| EGMF 10x1 1 100 13 73 9 7 10 3
JN ) e —— ‘ 7(}1 P215599- EGMF 15 100 15 71 11 9 12 4
T EGMI12X15 12x1.5
ke | o~ p215599- EGMF 15 100 15 58 12 9 12 b
3 0 EGM14X1.5 14x1.5
P215599- EGMF 15 110 17 66 14 11 14 4
EGM16X1.5 16x1.5
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RENR, AT.. >QRFN=O > HH=-@ > FAH=-8 MIKH

IRE IR

C 263



http://product/P215599-EGM8X1
http://product/P215599-EGM10X1
http://product/P215599-EGM12X1.5
http://product/P215599-EGM12X1.5
http://product/P215599-EGM14X1.5
http://product/P215599-EGM14X1.5
http://product/P215599-EGM16X1.5
http://product/P215599-EGM16X1.5

— |IUJl=II_TEI=I

=R NL A 36

[Lmm ]

Prototex® X-pert P

B=3,5-5 32HRC|
- ERAFKIBER < 1000
3xDN w -200
N/mm?
EQUNC|| & |[E1 T
NASM 33537 = 2 . '
= uncoated (X ] [ J
d
DIN 2184-1 el Dy I L . ho lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
P P223009-EGUNC6 | EGUNC 4,536 70 13 25 6 49 8
#6-32
ml
1 P223009-EGUNC8 | EGUNC 5197 80 15 30 6 49 8 3
DN I di #8-32
' <—|_C4—‘ -l J P223009-EGUNC10] EGUNC 6,201 80 15 30 7 55 8 3
13 #10-24
h P223009- EGUNC 8 90 18 35 8 6.2 9 3
EGUNC1/4 1/4-20
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RIETIR, BF.. SQRIFHN=-@ > M- > FHH-=-8 MIKXH

C264  RETNIRL


http://product/P223009-EGUNC6
http://product/P223009-EGUNC8
http://product/P223009-EGUNC10
http://product/P223009-EGUNC1/4
http://product/P223009-EGUNC1/4

b ¢

MR EESEPVL AL
[ mm ]
Prototex® TiNi

- BWUER M B=3,5-5 44HRC
- BEAFKIBE s : 1400
2xDN :;Rﬂ 700
N/mm?
EgUNC =1
NASM 33537 * Igi e
= uncoated oo oo o oo
d
DIN 2184-1 jas Dy I Le I3 ho s
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
P 222079-EGUNC4 EGUNC 3,67 63 13 13 4,5 34 6
#4-40
[m]
1 J t  222079-EGUNC6 EGUNC 4,536 70 16 16 6 4.9 8 3
Dn I di #6-32
t kLCA J@J 222079-EGUNC8 EGUNC 5197 80 15 23 6 49 8 3
— 5] #8-32
Ih
< EGUNC 6 : ZTHiEp
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RENE, BF... DRFN-@ > -—HBH-@ > TFHW-8 MIKH

e R C 265


http://product/222079-EGUNC4
http://product/222079-EGUNC6
http://product/222079-EGUNC8

_¢ummrsn sk

SR A 24
[ mm ]

Paradur® X-pert P SHS—p—

- ERTFEMR
EQUNC || & |I(EtT
NASM 33537 = : il € ; > " °
=3
uncoated [ X ) [ )
d
DIN 2184-1 TS Dy I L . ho lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm mm N
P P225099-EGUNC6 EGUNC 4,536 70 8 25 6 49 8
#6-32
| P225099-EGUNC8 EGUNC 5197 80 10 30 6 49 8 3
Dn > di #8-32
T¢|_C —~|lg J P225099-EGUNC10] EGUNC 6,201 80 10 30 7 55 8 3
— 13— #10-24
h P225099- EGUNC 8 90 12 35 8 6.2 9 3
EGUNC1/4 1/4-20
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RENR, AT.. DRIFN=-@ > -—BH-B > FFH-8 MIKH

C266  #2E 4R


http://product/P225099-EGUNC6
http://product/P225099-EGUNC8
http://product/P225099-EGUNC10
http://product/P225099-EGUNC1/4
http://product/P225099-EGUNC1/4

- —¢ummren

SR A 24
[ mm |

Sy NSw———
Paradur® X-pert M
C=2-3 36HRC
- ERTFIBER < HRC
2,5%DN :;;W . 700
-5 N/mm?
EgQUNC || 4 ||(EiT
NASM 33537 = F M £ N S ! °
=
VAP o oo
dy
DIN 2184-1 pas Dy I L I3 h9 lo
VAP Dn-P mm mm mm mm mm mm N
P M225049-EGUNC4 | EGUNC 3,67 63 7 21 45 34 6 3
#4-40
1 M225049-EGUNC6 | EGUNC 4,536 70 8 25 6 49 8 3
Dl d #6-32
J l=Le -~ Ig j M225049-EGUNC8 | EGUNC 5197 80 10 30 6 4.9 8 3
. I3— #8-32
|
! M225049- EGUNC 6,201 80 10 30 7 55 8 3
EGUNC10 #10-24
M225049- EGUNC 8 90 12 35 8 6.2 9 3
EGUNC1/4 1/4-20
dy
DIN 2184-1 s Dy K L Is ho lo
VAP Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
P M225549- EGUNC 9,771 100 15 77 7 55 8
EGUNC5/16 5/16-18
? t  M225549- EGUNC 11,587 100 13 73 9 7 10 3
Dn > - 511 EGUNC3/8 3/8-16
Lo~ —~{lg|~ M225549- EGUNC 15,238 110 20 68 12 9 12 4
I3 EGUNC1/2 1/2-13
Ih
WALTER o0 TENA o HitiA
SELECT RIENR, AT.. DQRFNHN=-@ >-—BH=-@ > FFN-=-8 mMIKH

e R C 267


http://product/M225049-EGUNC4
http://product/M225049-EGUNC6
http://product/M225049-EGUNC8
http://product/M225049-EGUNC10
http://product/M225049-EGUNC10
http://product/M225049-EGUNC1/4
http://product/M225049-EGUNC1/4
http://product/M225549-EGUNC5/16
http://product/M225549-EGUNC5/16
http://product/M225549-EGUNC3/8
http://product/M225549-EGUNC3/8
http://product/M225549-EGUNC1/2
http://product/M225549-EGUNC1/2

_¢ummrsn sk

SR A 24
[ mm ]

Paradur® X-pert N S

- ERTFEMR
EQUNC || & |I(EtT
NASM 33537 = s il € N > " °
=3
uncoated oo o [ J
d
DIN 2184-1 TS Dy I L . ho lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm mm N
P N225069-EGUNC6 | EGUNC 4,536 70 8 25 6 49 8
#6-32
1 N225069-EGUNC8 | EGUNC 5197 80 10 30 6 49 8 2
Dn > di #8-32
T¢|_C —~|lg J N225069-EGUNC10, EGUNC 6,201 80 10 30 7 55 8 2
— 13— #10-24
h N225069- EGUNC 8 90 12 35 8 6.2 9 2
EGUNC1/4 1/4-20
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RENR, AT.. DRIFN=-@ > -—BH-B > FFH-8 MIKH

C268  HRETIRL


http://product/N225069-EGUNC6
http://product/N225069-EGUNC8
http://product/N225069-EGUNC10
http://product/N225069-EGUNC1/4
http://product/N225069-EGUNC1/4

b ¢

MRIGESEMLA L5
[ mm |

Paradur® Ti

R T ——

- BWUER M
- ERTFIBER
EgUNC =1
NASM 33537 * = : i € s > ! °
=
uncoated ( X ] o oo
d
~DIN 2184-1 pas Dy I L I3 ho lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
P 224069-EGUNC4 EGUNC 3,67 63 13 13 45 34 6
#4-40
D
iN E\] i 224069-EGUNC6 EGUNC 4,536 70 16 16 6 49 8 3
: di #6-32
~Lc | lg |~ 224069-EGUNC8 EGUNC 5197 80 15 23 6 4.9 8 3
I3—= #8-32
I hh
<EGUNC 6 : THZp
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT BETIA, AF.. dRFN=-@ > HBH=-O > HH=-8 MIFKH

e R C 269


http://product/224069-EGUNC4
http://product/224069-EGUNC6
http://product/224069-EGUNC8

— |IUJl=II_TEI=I

b5 22
—
LSRN A 2256
Prototex® X-pert P
B=3,5-5 32HRC|
- ERTFEMR < 1000
3xDN w -200
N/mm?
EQUNF || 4 ||[F1]
= P K N S o
NASM 33537 = uncoated (X ] [
d
DIN 2184-1 TS Dy I L . ho lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm mm N
P P233009-EGUNF6 EGUNF 4,33 70 13 25 6 49 8 3
#6-40
1 i P233009-EGUNF10| EGUNF 5,857 80 15 30 6 49 8 3
DN I di #10-32
T ¥ 3
—Lc —~{ lg{= P233009-EGUNF8 EGUNF 5,083 80 15 30 6 49 8
—1I3 #8-36
|
! P233009- EGUNF 7,528 90 18 35 8 6.2 9 3
EGUNF1/4 1/4-28
d
DIN 2184-1 = Dn I L Is ho lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm D mm N
-~{P P233509- EGUNF 9,313 90 20 67 7 55 8 3
EGUNF5/16 5/16-24
X 7 P233509- EGUNF 10,9 90 20 66 8 6.2 9 3
Oy I ————d EGUNF3/8 3/8-24
L i
le—Lc ||~ P233509- EGUNF 12,763 100 21 73 9 7 10 4
13 EGUNF7/16 7/16-20
" P233509- EGUNF 14,35 100 21 71 11 9 12 4
EGUNF1/2 1/2-20
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RENR, AT.. DRIFN=-@ > -—BH-B > FFH-8 MIKH
C270  HREURL


http://product/P233009-EGUNF6
http://product/P233009-EGUNF10
http://product/P233009-EGUNF8
http://product/P233009-EGUNF1/4
http://product/P233009-EGUNF1/4
http://product/P233509-EGUNF5/16
http://product/P233509-EGUNF5/16
http://product/P233509-EGUNF3/8
http://product/P233509-EGUNF3/8
http://product/P233509-EGUNF7/16
http://product/P233509-EGUNF7/16
http://product/P233509-EGUNF1/2
http://product/P233509-EGUNF1/2

b ¢

BN 236

[Lmm ]

Prototex® X-pert M

B=3,5-5 36HRC|
- ERFRUBHE < 1200
3xDN :;Rﬂ -700
N/mm?
=
—
el [N r K W s n [
= VAP ° oo
d
DIN 2184-1 s Dy I Le i ho s
VAP Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
P M233009- EGUNF 5.857 80 15 30 6 49 8
M EGUNF10 #10-32
1 i M233009-EGUNF8 | EGUNF 5,083 80 15 30 6 49 8 3
Dn I di #8-36
t kLca‘ ~{ Iy J M233009- EGUNF 7,528 90 18 35 8 6.2 9 3
~—13 EGUNF1/4 1/4-28
Ih
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT RENR, AT.. >QRFN=O > HH=-@ > FAH=-8 MIKH

e R can


http://product/M233009-EGUNF10
http://product/M233009-EGUNF10
http://product/M233009-EGUNF8
http://product/M233009-EGUNF1/4
http://product/M233009-EGUNF1/4

— |IUJl=II_TEI=I

b5 22
, sLs =2
MR IaEEIEMYLA 58
. . - T o
Prototex® TiNi S —————= T
- BWERH B=3,5-5 | | 44HRC]
- BRF KB < : 1400
2xDN w 700
N/mm?
EgUNF =1
NASM 33537 * lgi e
= uncoated oo oo o oo
d
~DIN 2184-1 el Dy I L . ho lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
P 232079-EGUNF10 EGUNF 5,857 80 15 23 6 49 8
#10-32
ml
1 l t  232079-EGUNF1/4| EGUNF 7,528 90 18 29,5 8 6.2 9 3
Dn di 1/4-28
' kLC——‘ »lgl EGUNF 9,313 100 20 335 10 8 1 3
~ 33— 5/16-24
Ih
d
DIN 2184-1 = Dy I L Is ho lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm D mm N
Eg 232579-EGUNF3/8| EGUNF 109 100 20 76 8 6.2 9
3/8-24
4 m]
Dn (TR — Hdp
T 1
* ‘*Lc"l "lg*
|
3 )
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RENR, AT.. DRIFN=-@ > -—BH-B > FFH-8 MIKH
C272 RENRY


http://product/232079-EGUNF10
http://product/232079-EGUNF1/4
http://product/232579-EGUNF3/8

bi ¢

BN 236

[Lmm ]

Paradur® X-pert P

C=2-3

- ERTFIBER =
3xDN :;;4
EQUNF || . |I/Ei T
S P K N S o)
NASM 33537 =
uncoated ( I ) [
d
DIN 2184-1 ras Dy I L I3 ho lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
P P235099-EGUNF6 EGUNF 4,33 70 8 25 6 4.9 8 3
#6-40
1 P235099-EGUNF8 EGUNF 5,083 80 10 30 6 49 8 3
Dl di #8-36
J l-Lc -l lq j P235099-EGUNF10| EGUNF 5,857 80 10 30 6 4.9 8 3
- I3— #10-32
|
! P235099- EGUNF 7,528 90 12 35 8 6,2 9 3
EGUNF1/4 1/4-28
dy
DIN 2184-1 = Dy I Lo hg lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm D mm
P P235599- EGUNF 9,313 90 12 7 55 8
EGUNF5/16 5/16-24
? 1 P235599- EGUNF 10,9 90 15 8 6.2 9
Dy > : d; EGUNF3/8 3/8-24
f=~Lc —~|lgj~ P235599- EGUNF 12,763 100 13 9 7 10
I3 EGUNF7/16 7/16-20
h P235599- EGUNF 14,35 100 15 11 9 12
EGUNF1/2 1/2-20
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RIENR, AT.. DQRFNHN=-@ >-—BH=-@ > FFN-=-8 mMIKH

RERLY

C273



http://product/P235099-EGUNF6
http://product/P235099-EGUNF8
http://product/P235099-EGUNF10
http://product/P235099-EGUNF1/4
http://product/P235099-EGUNF1/4
http://product/P235599-EGUNF5/16
http://product/P235599-EGUNF5/16
http://product/P235599-EGUNF3/8
http://product/P235599-EGUNF3/8
http://product/P235599-EGUNF7/16
http://product/P235599-EGUNF7/16
http://product/P235599-EGUNF1/2
http://product/P235599-EGUNF1/2

_¢ummrsn sk

SR A 24
[ mm ]

Paradur® X-pert M Se———

- ERTFEMR
EgUNF =1
NASM 33537 3B E P M K N S H o
SM 3353 VAP o oo
d
DIN 2184-1 TS Dy I L Is ho lo
VAP Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
P M235049- EGUNF 5,857 80 10 30 6 49 8
M EGUNF10 #10-32
1 M235049- EGUNF 7,528 90 12 35 8 6.2 9 3
DN > d1 EGUNF1/4 1/4-28
T f
~Lc =g [~
le— I3——|
Ih
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RIETIR, BF.. SQRIFHN=-@ > M- > FHH-=-8 MIKXH

C274 RECIRLY


http://product/M235049-EGUNF10
http://product/M235049-EGUNF10
http://product/M235049-EGUNF1/4
http://product/M235049-EGUNF1/4

b ¢

BN 236

[Lmm ]

Paradur® X-pert N

- ERTFIBER
EgUNF =1
g 3B =
NASM 33537 = 7 -
uncoated ( X ] [
d
DIN 2184-1 = Dy I L I3 ho lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm mm N
P N235069-EGUNF10 EGUNF 5,857 80 10 30 6 4.9 8
vy
1 N235069- EGUNF 7,528 90 12 35 8 6.2 9 3
Dn d1 EGUNF1/4 1/4-28
T K
~Lc lg [~
-~ 3—
Ih
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RENE, BF... DRFN-@ > -—HBH-@ > TFHW-8 MIKH

e R c275


http://product/N235069-EGUNF10
http://product/N235069-EGUNF1/4
http://product/N235069-EGUNF1/4

_¢ummrsn sk

MRIGEBRENILAH L5

[ mm ] |
Paradur® Ni A ——— R p—

- ERTFEMR
EgUNF =1
g 3B =
NASM 33537 Lﬁj e
uncoated [ X ) o0 o
d
~DIN 2184-1 pas Dy I L . ho lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
&Fg 234079-EGUNF10 EGUNF 5,857 80 15 23 6 49 8
#10-32
ml
1 234079-EGUNF1/4| EGUNF 7,528 90 18 29,5 8 6.2 9 3
Dn = I d1 1/4-28
t L] # g J EGUNF 9,313 100 20 335 10 8 1 4
fe— 13— 5/16-24
Ih
d
DIN 2184-1 pas Dy I L Is ho 8
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm D mm N
@'K 234579-EGUNF3/8| EGUNF 109 100 20 76 8 6.2 9
3/8-24
* T4
o iy B
t
T*Lc*‘ —~ilgf~
13
h
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RENR, AT.. DRIFN=-@ > -—BH-B > FFH-8 MIKH

C276 RECIRLY


http://product/234079-EGUNF10
http://product/234079-EGUNF1/4
http://product/234579-EGUNF3/8

- —¢ummren

MRIGESEMLA L5
[ mm |

Paradur® Ti *
- BWUER M
- ERTFIBER
EgUNF ‘=%
NASM 33537 % = £ i £ N > ! °
=]
uncoated ( I ) o oo
d
~DIN 2184-1 pas Dy I L I3 ho lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
P 234069-EGUNF10 EGUNF 5,857 80 15 23 6 4.9 8
#10-32
D
{N ? t 234069-EGUNF1/4| EGUNF 7,528 90 18 29,5 8 6.2 9 3
: d; 1/4-28
~Lc - lg [~ EGUNF 9,313 100 20 335 10 8 1 3
13—~ 5/16-24
I hh
d
DIN 2184-1 e Dy I L Is ho lo
unbeschichtet Dn-P mm mm mm mm mm D mm N
—~P 234569-EGUNF3/8| EGUNF 109 100 20 76 8 6,2 9
t{&{?{ 3/8-24
ml
i [ i
Dn [T =-dy
T
*Lcﬂ ~llg |~
13
I
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RIENR, AT.. DQRFNHN=-@ >-—BH=-@ > FFN-=-8 mMIKH

e R c277


http://product/234069-EGUNF10
http://product/234069-EGUNF1/4
http://product/234569-EGUNF3/8

_¢ummrsn sk

BINER S &4

T
SREURE ZXDN ZXDN ZXDN 3XDN 1,5XDN
E
TS Prototex® HSC TC388 Supreme TC389 Supreme Paradur® HS Paradur® N
C 1 [ re3id]
M v v v v v
MF v v
UNC / UNF / UN-8 v
G/Rc/Rp v
MJ / UNJC / UNJF
NPT / NPTF
Pg /BSW / Tr
RIEALT] R EEARAAR
nE 6HX 6HX / NORMAL BHX 2B/ 6H 6H
BEBR BERL 1 4p 4 4
BIFpRER B C D C C
RE TIRME TICN WJ30TU WE10TU TICN / uncoated TICN / uncoated
TIE M VHM VHM VHM VHM VHM
P 4N o0 o0
M R
K ek o0 ° o0
N FEEE [ X ) ()
S XEEIAR ° ° °
H fErrst o0 (X} °
0 Hith () °
BRPHRE C 280 C 297 C 289 C 286 C 282
s’ 2 11}
www.walter-tools.com/woc/ prototex-hsc TC388 TC389 paradur-hs paradur-n
WALTER SELECT o0 FTEWA o HitlA

c278 BRERaSLHE


https://www.walter-tools.com/woc/prototex-hsc
https://www.walter-tools.com/woc/TC388
https://www.walter-tools.com/woc/TC389
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-hs
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-n

bi ¢

BINER S &4

mI

ROURE

iTHS

Lo e Sl
M
MF
UNC / UNF / UN-8
G/Rc/Rp
MJ / UNJC / UNJF
NPT / NPTF
Pg /BSW / Tr
AIEALT] FEARRK
nE
REAAR
EiRsE
RE/ TIEMBR

TIEM#

P 5

M T

K 5%

N FERER
S METIHIA
H BRI

o Hf

BRPHMRE

-2 2}

www.walter-tools.com/woc/

WALTER SELECT

ZXDN

Paradur® HSC

6HX

axial

TICN

VHM
o0

paradur-hsc

3XDN

F

|

Paradur® Engine

6HX

axial

E

uncoated

VHM

paradur-engine

3XDN

Paradur® HS

6H

axial

TICN

VHM

paradur-hs

3,5x Dy

Paradur® GG

BHX
axial
C
TAFT / uncoated

VHM

paradur-gg

— |IUJl=ILTEI=I

3,5x Dy

Iz

Paradur® N

6H
axial
C
uncoated

VHM

paradur-n

oo TENH e HittlA

BREREELHE c279



https://www.walter-tools.com/woc/paradur-hsc
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-engine
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-hs
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-gg
https://www.walter-tools.com/woc/paradur-n

— |IUJl=II_TEI=I

W&
A
BAERE SV AL
Prototex® HSC
- EAFKIBER B=3,5-5 44HRC|
- W LT AEE < ; e
2xDN w 50
=
3 = TICN PYS 'Y
d
DIN 371 e P Iy L Is hé Iy
TICN Dn mm mm mm mm mm L] mm N
e Pg 8021006-M6 M6 1 80 19 30 6 49 8 3
o 8021006-M8 M8 1,25 90 22 35 8 6,2 9 4
D*N i j‘ d*1 8021006-M10 M 10 15 100 24 39 10 8 11 4
I k!
fe—— 13—~
Ir
d
DIN 376 pas P I L Is 6 lo
TICN Dn mm mm mm mm mm D mm N
- Pg 8026006-M12 M12 175 110 23 83 9 7 10 5
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

C280 M- 2Rsy

=


http://product/8021006-M6
http://product/8021006-M8
http://product/8021006-M10
http://product/8026006-M12

b ¢

BUNERA SN R 438

[Lmm ]

Paradur® HSC

55HRC

- ERTFRUVBREIBHR i
25HRC
M g"
6HX = P K N s H o
DIN 13 —
TICN ( X J (1] ( 1]
d
DIN 371 1= P I Le I3 h6 Iy
TICN Dn mm mm mm mm mm ] mm N
~{P g 8041056-M6 M6 1 80 15 30 6 4.9 8 3
a 8041056-M8 M8 1,25 90 20 35 8 6.2 9 3
,jN =] 1 ) 4, 8041056-M10 M 10 15 100 25 39 10 8 11 3
[
L~ -l Iy J
I3
h
d
DIN 376 pas P I L Is h6 lo
TICN Dn mm mm mm mm mm ] mm N
- Pg 8046056-M12 M12 175 110 23 83 9 7 10 4
i T
Dn : = d;
% 1
T* Lc —lg =~
f—— 53—
I
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT BETIA, AF.. dRFN=-@ > HBH=-O > HH=-8 MIFKH

M - LMHISREY

C281



http://product/8041056-M6
http://product/8041056-M8
http://product/8041056-M10
http://product/8046056-M12

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

BINERS SN A LHE

[ mm ] |
Paradur® N i, S—eTT By ———

- BRTFKIIBFETEM R

M ’g' P M K N S H O
= uncoated o0 oo °
DIN 13 — TICN o0 oo oo °
~DIN 371 . e P L m o
TICN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P 8041006-M3 80410-M3 M3 05 56 10 10 35 27 6 3
M o 8041006-M4 80410-M4 M4 07 63 13 13 45 34 6 3
SN =T 1 ;1 8041006-M5 80410-M5 M5 08 70 16 16 6 49 8 3
B 1 [T 8041006-M6 80410-M6 M6 1 80 19 30 6 49 8 3
I3 8041006-M8 80410-M8 M8 1,25 90 22 35 8 6.2 9 3
! h 80410-M10 M 10 15 100 24 39 10 8 1 3
WALTER o0 FENAH o HitfMA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH
€282 M- HREY


http://product/8041006-M3
http://product/80410-M3
http://product/8041006-M4
http://product/80410-M4
http://product/8041006-M5
http://product/80410-M5
http://product/8041006-M6
http://product/80410-M6
http://product/8041006-M8
http://product/80410-M8
http://product/80410-M10

b ¢

BUNERA SN R 438

[Lmm ]

Paradur® N
N = 47HRC
- BATKYBRETEM H HRe
N/mm?
M P K N S H (e]
DIN 13
uncoated oo oo [
d
DIN 371 = P I Lo Is h6 lo
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
e Pg 804101-M5 M5 0.8 70 16 16 6 4.9 8 3
804101-M6 M6 1 80 19 30 6 49 8 3
SN ‘T{} - 804101-M8 M8 1,25 90 22 35 8 6.2 9 3
L ‘ ¥ 804101-M10 M 10 15 100 24 39 10 8 11 3
cl3 9
\ h
M5 : TLHER
d
DIN 376 = p I L Is h6 lo
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
- Pg 804601-M12 M12 175 110 23 83 9 7 10 3
! T4
Dn , =
% 1
T* L —|lg [~
fe——3—
Ih
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT BETIA, AF.. dRFN=-@ > HBH=-O > HH=-8 MIFKH

M - LMHISREY

C283



http://product/804101-M5
http://product/804101-M6
http://product/804101-M8
http://product/804101-M10
http://product/804601-M12

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

BAERESEVI A £
[ mm ]
Paradur® GG

< c=2-3 % I % i47HRC
1500
- ERAFEER 3,5%DN w 200

N/mm?
M ’g‘ P M K N S H O
DIN 13 6HX @ uncoated oo o [
TAFT oo o [
d
DIN 371 [T1=S [l P Iy L I h6 I
TAFT unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
‘?.g 8031417-M5 803141-M5 M5 08 70 16 16 6 49 8 4
a 8031417-M6 803141-M6 M6 1 80 19 30 6 49 8 4
JN ‘ dt 8031417-M8 803141-M8 M8 1,25 90 22 35 8 6.2 9 4
f 4 b 8031417-M10 803141-M10 M 10 15 100 24 39 10 8 11 4
~—Lc¢ - lg [=
-~ 13
I
M5 : TTHER
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT BENE BF.. SQREMN=-@ > HBH-O > FFH-8 MIKH
C284 M- /Mlsgey


http://product/8031417-M5
http://product/803141-M5
http://product/8031417-M6
http://product/803141-M6
http://product/8031417-M8
http://product/803141-M8
http://product/8031417-M10
http://product/803141-M10

b ¢

BUNERA SN R 438

[Lmm ]

Paradur® Engine S R
E=1,5-2 32HRC|
RRBKTEENARE < L HRC
3xDN M lehﬂ 200
N/mm?
M g”
6HX = P M K N s H o
DIN 13 =
uncoated oo oo
d
~DIN 371 L = P I Lo Is h6 s
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@ 8031310-M6 M6 1 80 15 30 6 4.9 8 3
a 8031310-M7 M7 1 100 15 30 7 55 8 3
[:N ] ‘ Jl 8031310-M8 M8 1,25 120 18 35 8 6.2 9 3
f 4 } 8031310-M10 M 10 15 140 20 39 10 8 11 3
~—Lc -~ lg [~
—o1I3
Ih
d
~DIN 376 L = . \ . . e .
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm D mm N
e Pg 8036310-M12 M12 175 140 23 113 9 7 10
ml
Dn di
T 1
= Lc A—‘Ig¢
13
Ih
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RENE, BF... DRFN-@ > -—HBH-@ > TFHW-8 MIKH

M - 2 HEREY C 285


http://product/8031310-M6
http://product/8031310-M7
http://product/8031310-M8
http://product/8031310-M10
http://product/8036310-M12

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

BINERS SN A LHE

[ mm ]
Paradur® HS

ERTETE 3xDn w

M P M K N S H o
DIN 13 uncoated e o0 o o oo
TICN e o0 o o oo

~DIN 371 s s oW L h h o
TICN unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P 8031106-M3 80311-M3 M3 05 56 10 35 35 2.7 6 3
@E o 8031106-M4 80311-M4 M4 0,7 63 13 42 45 34 6 3
SN 777777 % 7;1 8031106-M5 80311-M5 M5 08 70 16 47 6 49 8 3
1 kLCA $‘ ng 8031106-M6 80311-M6 M6 1 80 20 57 6 49 8 3
I3 8031106-M8 80311-M8 M8 1,25 90 25 66 8 6.2 9 3
h 8031106-M10 M10 15 100 30 72 10 8 11 3
8031106-M12 M12 1,75 110 36 68 12 9 12 3
T
WALTER o0 TENA o HitfA
SELECT RETIR, AF.. DQRIFH=-8 > MK =-G > THAK=-8 MIKH
C286 M- ALy


http://product/8031106-M3
http://product/80311-M3
http://product/8031106-M4
http://product/80311-M4
http://product/8031106-M5
http://product/80311-M5
http://product/8031106-M6
http://product/80311-M6
http://product/8031106-M8
http://product/80311-M8
http://product/8031106-M10
http://product/8031106-M12

- _Jummren

BUNERA SN R 438

[ mm |
Paradur® HS R —

c=2-3
- ERFEBMR 3XSDN W %Jé isu:;gcg:

M é"
DIN 13 = P M K N s H o
e
TICN e o0 o o oo
d
~DIN 371 1= P I L I3 h6 Iy
TICN Dn mm mm mm mm mm ] mm N
‘K 8031116-M5 M5 0.8 70 16 16 6 49 8 3
o 8031116-M6 M6 1 80 19 30 6 4.9 8 3
[:N ‘ J] 8031116-M7 M7 1 80 19 30 7 55 8 3
f L 4 | } 8031116-M8 M8 1,25 90 22 35 8 6.2 9 3
——CI3 ’ 8031116-M10 M 10 15 100 24 39 10 8 1 3
Ih
M5 : THiER
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT BETIA, AF.. dRFN=-@ > HBH=-O > HH=-8 MIFKH

M - 2 HEREY C 287


http://product/8031116-M5
http://product/8031116-M6
http://product/8031116-M7
http://product/8031116-M8
http://product/8031116-M10

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

BABREENALHE
TC388 Supreme [ mm |

—ﬁ—'—'—m . e
- EBR TR L5 - C=23 63HRC
- A FRRESIRTL =
|
50HRC
M 6HX @’ [%:’ P M K N S H o
DIN 13 WJ30TU o oo
~DIN 371 . p ’ L o e o
WJ30TU Dn mm mm mm mm mm D mm N
P TC388-M3-C0- M3 05 56 8 35 35 2.7 6 4
M TC388-M4-C0- M4 0,7 63 11 42 45 34 6 5
Oy =T L Jl TC388-M5-C0- M5 08 70 135 47 6 49 8 5
1 L. Ju J TC388-M6-C0- M6 1 80 165 57 6 49 8 5
Is TC388-M8-C0- M8 1.25 90 215 66 8 6.2 9 5
h TC388-M10-CO0- M 10 15 100 27 72 10 8 1 5
TC388-M12-C0- M12 1.75 110 32 68 12 9 12 6
TC388-M16-C0- M 16 2 110 41 65 16 12 15 6
FEER
TIE#MERITHRG] WJI30TU: TC388-M10-C0-WJ30TU
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

€288 M- 2aRsy

=


http://product/TC388-M3-C0-WJ30TU
http://product/TC388-M4-C0-WJ30TU
http://product/TC388-M5-C0-WJ30TU
http://product/TC388-M6-C0-WJ30TU
http://product/TC388-M8-C0-WJ30TU
http://product/TC388-M10-C0-WJ30TU
http://product/TC388-M12-C0-WJ30TU
http://product/TC388-M16-C0-WJ30TU

- —1 |IUJl=ILTEH

BAERE SN L5
TC389 Supreme

- ERTFENMRE L5 < D=3,5-5 | [Z65HRC
- A E FRRESETL =
2xDN A 4
55HRC
WE10TU o oo
d
~DIN 371 [F2=3 P Iy Lc I3 hé I
WE10TU Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@Fg TC389-M3-CD- M3 05 56 9 35 35 2.7 6 4
; TC389-M4-CD- M4 07 63 12 42 45 3.4 6 5
=g D) L 7C389-M5-CD- M5 08 70 145 47 6 49 8 5
DN | —i dp
1 . | ¥ TC389-M6-CD- M6 1 80 18 57 6 49 8 5
< I3 : TC389-M8-CD- M8 125 90 235 66 8 6.2 9 5
h TC389-M10-CD- M10 15 100 29 72 10 8 1 5
TC389-M12-CD- M12 175 110 345 68 12 9 12 6
TC389-M16-CD- M 16 2 110 b 65 16 12 15 6
Pt
TIEM BT R4 WE10TU: TC389-M10-CD-WE10TU
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

M - 2 HEREY €289


http://product/TC389-M3-CD-WE10TU
http://product/TC389-M4-CD-WE10TU
http://product/TC389-M5-CD-WE10TU
http://product/TC389-M6-CD-WE10TU
http://product/TC389-M8-CD-WE10TU
http://product/TC389-M10-CD-WE10TU
http://product/TC389-M12-CD-WE10TU
http://product/TC389-M16-CD-WE10TU

— |IUJl=II_TEI=I

W&
A
BAERE SV AL
Prototex® HSC
- EAFKIBER B=3,5-5 44HRC|
- W LT AEE < ; e
2xDN w -850
N/mm?
=
ME | e || BT S o e
= TICN Y o0
d
DIN 371 e P It L I hé I
TICN Dn mm mm mm mm mm L] mm N
@FE 8121006-M8X1 MF 8x1 1 90 22 35 8 6.2 9 4
' o 8121006-M10X1 MF 10x1 1 90 24 39 10 8 11 4
|
D, I ==-d1
f
* «LCA ~|lg [~
fe— 53—
Ir
d
DIN 374 pas P I L Is h6 lo
TICN Dn mm mm mm mm mm D mm N
8126006-M12X1.5 | MF 12x1.5 15 100 21 73 9 7 10 5
8126006-M14X1.5 | MF 14x1.5 15 100 21 71 11 9 12 5
ar 8126006-M16X1.5 | MF 16x1.5 15 100 21 58 12 9 12 5
1
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

C 290 MF - 2340 FF 8843


http://product/8121006-M8X1
http://product/8121006-M10X1
http://product/8126006-M12X1.5
http://product/8126006-M14X1.5
http://product/8126006-M16X1.5

b ¢

BUNERA SN R 438

[Lmm ]

Paradur® HSC

55HRC

- ERTF KB i
25HRC
MF =1
6HX S P K N S o)
DIN 13 =
TICN ( X J (X J ( 1]
d
~DIN 371 [ P I L I he g
TICN Dn mm mm mm mm mm ] mm N
(?_\FE 8141056-M6X0.75 | MF 6x0.75 0,75 80 15 30 6 4.9 8 3
? . 8141056-M8X1 MF 8x1 1 90 20 35 8 6.2 9 3
SN =1 = 8141056-M10X1 MF 10x1 1 90 25 39 10 8 1 3
[
i ~Lc -1 lg J
I3
\ I
dy
DIN 374 s P I L Is h6 lo
TICN Dn mm mm mm mm mm D mm N
@ 8146056-M12X1 MF 12x1 1 100 20 73 9 7 10 3
o 8146056-M12X1.5 | MF 12x1.5 15 100 20 73 9 7 10 4
SN T ‘ Jl 8146056-M14X1.5 | MF 14x1.5 15 100 21 71 11 9 12 b
1
T L | b 8146056-M16X1.5 | MF 16x1.5 15 100 21 58 12 9 12 4
=L ~llg [~
13
i}
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT BETIA, AF.. dRFN=-@ > HBH=-O > HH=-8 MIFKH

MF - 2328 5F 4842

C291



http://product/8141056-M6X0.75
http://product/8141056-M8X1
http://product/8141056-M10X1
http://product/8146056-M12X1
http://product/8146056-M12X1.5
http://product/8146056-M14X1.5
http://product/8146056-M16X1.5

— |ILUl=II_TEI=I

BAERESEVI A £
[ mm ]
Paradur® GG

C=2-3 47HRC
- ERFEBIT s 1500
3,5%DN M 200
N/mm?
DIN 13 6HX E P M K N S H o
—
TAFT ( X ] [
d
DIN 374 [T1=S P Iy L Is he Iy
TAFT Dn mm mm mm mm mm L] mm N
- Pg 8136417-M8X1 MF 8x1 1 90 12 67 6 49 8 4
o 8136417-M10X1 MF 10x1 1 90 14 67 7 55 8 4
[:N a 8136417-M12X1.5 | MF 12x1.5 15 100 20 73 9 7 10 4
T 1
o mjk
h
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT BENE BF.. DQRFH=-@ > —RH=-@ > FHH=-8 mMIxH

€292 MF - 2340 FF 8843


http://product/8136417-M8X1
http://product/8136417-M10X1
http://product/8136417-M12X1.5

- _Jummren

BUNERA SN R 438
[ mm |

H i =
Paradur® Engine S ——
- REERTAE LR e RG
- ER B = ‘ L 1000
3xDN M lehﬂ 200
N/mm?
6HX = P M K N s H o
DIN 13 —
uncoated oo oo
d
~DIN 374 L pas P I Lo Is h6 s
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm ] mm N
Eg 8136310-M10X1 MF 10x1 1 140 20 117 7 55 8
O 8136310- MF 12x1.25 1,25 140 21 113 9 7 10 b
[y MI12X1.25
DTN di 8136310-M12X1.5 | MF 12x1.5 15 140 21 113 9 7 10 4
L | “lig|™  8136310-M16X1.5 | MF 16x1.5 15 140 21 98 12 9 12 b
Ih
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RENE, BF... DRFN-@ > -—HBH-@ > TFHW-8 MIKH

MF - 2MHIZRZF9RE. C293


http://product/8136310-M10X1
http://product/8136310-M12X1.25
http://product/8136310-M12X1.25
http://product/8136310-M12X1.5
http://product/8136310-M16X1.5

—1 |IUJl=II_TEI=I sk

BAERESEVI A £
[ mm ]
Paradur® HS

- ERAFEER < C=2-3 HSSHRC

ME|(E|ETD

uncoated e o0 o o oo

d
~DIN 371 s P I Le I3 h6 Iy
unbeschichtet Dn mm mm mm mm mm L] mm N
@Fg 81311-M8X1 MF 8x1 1 90 25 66 8 6.2 9 4
o 81311-M10X1 MF 10x1 1 90 30 62 10 8 11 4
1 [ 4
Dy Jr 77777 é{idl 81311-M14X1.5 MF 14x1.5 15 100 21 56 14 11 14 4
f 4 b 81311-M16X1.5 MF 16x1.5 15 100 21 55 16 12 15 4
~—Lc | Ig|=~
13
Ih
T
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RIETIR, BF.. SQRIFHN=-@ > M- > FHH-=-8 MIKXH

C 294 MF - 2340 FF 8843


http://product/81311-M8X1
http://product/81311-M10X1
http://product/81311-M14X1.5
http://product/81311-M16X1.5

b ¢

BUNERA SN R 438

[Lmm ]

S——
Paradur® HS
C=2-3 55HRC]
- ERFETEMR =
3xDN :;;4
) TICN e oo o o oo
d
~DIN 2184-1 pas Dy I L i h6 s
TICN Dn-P mm mm mm mm mm ] mm N
&Fg 8231106-UNC10 UNC #10- 4,826 70 16 16 6 49 8 3
24
1 : E\] t 8231106-UNC1/4 |UNC1/4-20| 6,35 80 20 20 7 55 8 3
D
*N ' L d; 8231106-UNC5/16 | UNC 5/16- 7,938 90 25 25 8 6.2 9 3
kLCA - g~ 18
5 0 8231106-UNC3/8 |UNC 3/8-16| 9,525 100 30 30 10 8 11 3
FTHER
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

UNC. UNF

C295



http://product/8231106-UNC10
http://product/8231106-UNC1/4
http://product/8231106-UNC5/16
http://product/8231106-UNC3/8

— |ILUl=II_TEI=I

BINERS SN A LHE

[ mm ]
Paradur® HS

- BRTETBEMH

UNF 28

L],

Ll

3"_DN w

ASME B1.1 s £ > S ! °
) TICN e o o oo
d
~DIN 2184-1 pas Dy I L Is h6 lo
TICN Dn-P mm mm mm mm mm L] mm N
@Fg 8331106-UNF10 UNF #10- 4,826 70 16 47 6 49 8
32
1 E\] t 8331106-UNF1/4 |UNF 1/4-28 6,35 80 20 57 7 55 8 3
D {5 —'» ————— é{*dl 3
T T 8331106-UNF3/8 |UNF 3/8-24| 9,525 90 30 62 10 8 11
kch—‘ | Ig|=~
13
Ih
T
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RIETIR, BF.. SQRIFHN=-@ > M- > FHH-=-8 MIKXH

C 296 UNC. UNF


http://product/8331106-UNF10
http://product/8331106-UNF1/4
http://product/8331106-UNF3/8

b ¢

BABRE SN A LHE
TC388 Supreme [ mm |

- ERTFENMRE L5 < C=2-3 63HRC
- A FIRSERTL < i
2xDN
ﬁ . 50HRC
SE) S0 D
WJ30TU o oo
d
~DIN 371 es Dy fsE Iy Lc I h(13 lo
WJ30TU Dn-P mm T mm mm mm mm ] mm N
@Fg TC388-G1/8-C0- | G1/8-28 | 9,728 28 90 23,5 62 10 8 11 5
? TC388-G1/4-C0- G1/4-19 | 13,157 19 100 325 56 14 11 14 6
1
N === =-dy
| k
=~ Lc = - lg
I3
Ih
FCHER
TIEMEITHRA] WJI30TU: TC388-G1/4-C0-WJ30TU
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT BENE, BF.. DQRFH=-@ > M- > FFH=-8 mNIfH

G C297


http://product/TC388-G1/8-C0-WJ30TU
http://product/TC388-G1/4-C0-WJ30TU

R, 7518, &

Bk ERNEETHRENTIEBRAEMNRINLES,

1Bid Walter TOOLSHOP R[£X{%iTH 45000 #7= 5, {8 BRIE, @i fHitFiE R FEREn 8%
i, BREHEMITEEDALIRERE, TiEE2RIE Walter GPS HEFRIKRERITES, £2
ERHEMNTIEMAAR, DT, BaIUERSEERER Walter Innotime® KR X—m - BF
HRER T FERENT], XM RS RTIE S F2 UMK,

B, 22, AJE., RIE,

walter-tools.com Engineering Kompetenz

WALTER




_||||u.u=|urE|=1

PROTOTYP

C - #25UnT

C2: IR B AL
HFASEERNERERASS oo,

44
MR AESRNINERERSEHELE 300
1TH5T
M - A FHIJEREY 304
MF - IS IR4Y 336
UNC. UNF 349

G 353

C299



— |IUJl=II_TEI=I

MR B ENIN BN E S EH E L%

mT

WREURE

&S

SROAER
M
MF
UNC / UNF / UN-8
G/Rc/Rp
MJ / UNJC / UNJF
NPT / NPTF
Pg / BSW / Tr
AIREALT] R EARSIR
nE
REAAR
i) =ESid]
®E/ TNAMER

TIE##}

P X

M R

K

N BELE
S MEIEIM R
H TE#t

0 Hfth

BRI RE

ZHRG

www.walter-tools.com/woc/

WALTER SELECT

BRI R AL EY
ZXDN 3XDN 3XDN 3XDN 3XDN
i
Protodyn® Eco LM Protodyn® C TC410 Advance TC420 Supreme TC430 Supreme
v v v v v
6HX 6GX / 6HX 6GX / 6HX / 7GX 6GX / 6HX 6HX
4 1 4p 4 4
C C C/D C C
WWB60AD /
CRN NID / uncoated WY80AD WWGE0BA WW60EL
HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E-PM HSS-E-PM
[ J [ J ( X ] ( X ] ( X )
[ X J [ ] [ ]
[} o [ ]
(X J ([ X ] ( X ] [
( X J [ J [ J
C 304 C312 C323

protodyn-eco-Im

C300 MK AEBEMNEFEREEFELE

o0 TENH e HitiiA


https://www.walter-tools.com/woc/protodyn-eco-lm
https://www.walter-tools.com/woc/protodyn-c
https://www.walter-tools.com/woc/TC410
https://www.walter-tools.com/woc/TC420
https://www.walter-tools.com/woc/TC430

SREUET R AR

MR B ENAN BN E S & H E L

T

BREURE

&S

BREUKEY
M
MF
UNC / UNF / UN-8
G/Rc/Rp
MJ / UNJC / UNJF
NPT / NPTF
Pg /BSW / Tr
RIRALT] R EARAR
ng
#EAR
(=B
RE/ TIAMR

TIE M

P 5

M 5N

K %

N 58£E
S XETIHEIM R
H E#

0 Hith

BRPHRE

ZHRG

www.walter-tools.com/woc/

WALTER SELECT

3XDN

TC470 Supreme

BHX
N
c
WG20EL

VHM
o0

35x Dy

Protodyn® S
Synchrospeed

v
v

6HX
4p / radial
C
TICN/TIN

HSS-E

3,5 x Dy

Protodyn® SC

6GX / 6HX
4
C
NID / uncoated

HSS-E
[}

protodyn-sc

3,5x Dy

Protodyn® SF

6HX / NORMAL

5
c
TICN

HSS-E

=

protodyn-sf

o

— |IUJl=ILTEI=I

3,5x Dy

TC410 Advance

€< <KL

2BX / 6GX / 6HX / 7GX /

NORMAL

5
C
WY80AD

HSS-E

oo TENH e HittlA

MREESRINNBRERASHELE  C301



https://www.walter-tools.com/woc/TC470
https://www.walter-tools.com/woc/protodyn-s-synchrospeed
https://www.walter-tools.com/woc/protodyn-sc
https://www.walter-tools.com/woc/protodyn-sf
https://www.walter-tools.com/woc/TC410

— |IUJl=II_TEI=I SR ALY

MR B ENIN BN E S EH E L%

mIT
WEELRE 35 x Dy 35 x Dy 35x Dy 35x Dy 35x Dy
TS TC420 Supreme TC430 Supreme TC440 Supreme TC470 Supreme TC410 Advance
LE e il

M v v v v

MF v v v v v

UNC / UNF / UN-8

G/Rc/Rp

MJ / UNJC / UNJF

NPT / NPTF

Pg /BSW / Tr

RIRALT] R EARRR
NE 6GX / 6HX 6GX / 6HX 6HX 6HX 6GX
BEAR 4P/ radial 4P/ radial S/ radial 5P/ radial I
)il C C C C E
- WW60AD / WW60AD /
#EB/ TIEMR WW6O0BA WWBOEL WY80AD WG20EL WYS80AD
TIE M HSS-E-PM HSS-E-PM HSS-E VHM HSS-E
P o0 o0 ) (Y} (Y}
M TREEER o0 ) o0 °
K ° ) ° °
N 5B8£RE [ Y) ) ) ° o0
S MEIEIM R ° ) °
H Wi
0 Hit
BRPHTE C319 C 326 C330 C335 C 338
30}
www.walter-tools.com/woc/ TC420 TC430 TC440 TC470 TC410
WALTER SELECT o0 TENH e HitiiA

C302 MK AEBENNEFEREEFELE


https://www.walter-tools.com/woc/TC420
https://www.walter-tools.com/woc/TC430
https://www.walter-tools.com/woc/TC440
https://www.walter-tools.com/woc/TC470
https://www.walter-tools.com/woc/TC410

B ERD 1 |IUJl:ILTEI=l

MR B ENAN BN E S & H E L

mT
SRR 3,5x Dy 35x Dy 3,5 x Dy 35 x Dy
iTHE TC420 Supreme TC430 Supreme TC440 Supreme TC470 Supreme
BREY A
M v v v v
MF v v v
UNC / UNF / UN-8
G/Rc/Rp
MJ / UNJC / UNJF
NPT / NPTF
Pg /BSW / Tr
RIRALT] REARK
nE 6GX / 6HX BHX B6HX 6HX
BHEHAR S / axial axial axial axial
)il C/E C C C/E
e WW60AD / WW60AD /
®E I TIEMR WWBEOBA WWB0EL WYS0AD WG20EL
TIE## HSS-E-PM HSS-E-PM HSS-E VHM
P iR (X ) [ X)) ) LX)
M TEEER o0 ) (X))
K % ) ) °
N 58£E LX) ) ) )
S XETIHEIM R ° °
H @i
0 Hith
BREPHRE C313 C 325 C 329 C333
-’21
www.walter-tools.com/woc/ TC420 TC430 TC440 TC470
WALTER SELECT oo TENH e HittlA

MREESRINMBAERASHELE 303


https://www.walter-tools.com/woc/TC420
https://www.walter-tools.com/woc/TC430
https://www.walter-tools.com/woc/TC440
https://www.walter-tools.com/woc/TC470

— |IUJl=II_TEI=I SR ALY

MR AEEERMYAFTELE
TC410 Advance | mm |
e e

_ERTRUBHE R i setine
3xDN w -200
N/mm?
M 6HX P M K N S H o
DIN 13 WY80AD e o o oo
DIN 2174 s - g L. : o ’
WY80AD Dn mm mm mm mm mm D mm N
P TC410-M1-CO- M1 0,25 40 5 5 25 21 5 3
M o TC410-M1.1-CO- M11 0.25 40 5 5 25 21 5 3
n T, TC410-M1.2-CO- M12 0,25 40 5 5 25 21 5 3
L i j TC410-M1.4-CO- M 14 03 40 7 7 25 21 5 3
e l3—] TC410-M1.6-C0- M16 035 40 7 7 25 2.1 5 3
h TC410-M1.7-CO- M17 035 40 7 7 25 21 5 3
TC410-M1.8-C0- M18 035 40 7 7 25 21 5 3
TC410-M2-CO- M2 04 45 6 1 28 21 5 3
TC410-M2.2-CO0- M22 0.45 45 7 12 28 21 5 3
TC410-M2.3-C0- M23 04 45 7 12 28 21 5 3
TC410-M2.5-C0- M25 0.45 50 8 13 28 21 5 3
TC410-M2.6-C0- M 2.6 0.45 50 8 14 28 21 5 3
TC410-M3-C0- M3 05 56 9 18 35 27 6 4
TC410-M3.5-C0- M35 06 56 1 20 4 3 6 4
TC410-M4-CO- M4 07 63 12 21 45 34 6 5
TC410-M5-CO0- M5 08 70 13 25 6 49 8 5
TC410-M6-CO0- M6 1 80 15 30 6 49 8 5
TC410-M7-CO0- M7 1 80 15 30 7 55 8 5
TC410-M8-CO0- M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 5
TC410-M10-CO- M 10 15 100 20 39 10 8 1 6
TIEMRITHIRE] WYS0AD: TC410-M1-CO-WY80AD
DIN 2174 e . g L y el ’
WY80AD Dn mm mm mm mm mm L] mm N
P TC410-M12-L0- M12 1,75 110 23 83 9 7 10 6
&E 5 TC410-M14-Lo- M 14 2 110 25 81 1 9 12 6
SN ———— TC410-M16-L0- M 16 2 110 25 68 12 9 12 6
f L. i : TC410-M18-L0- M18 25 125 30 81 14 1 14 7
I3 TC410-M20-L0- M 20 25 140 30 95 16 12 15 7
h TC410-M24-L0- M 24 3 160 36 113 18 14,5 17 8
TIE#MRITHRB] WYB0AD: TC410-M12-LO-WYB0AD
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RIETIR, BF.. SQRIFHN=-@ > M- > FHH-=-8 MIKXH

C304 M- AsgLy


http://product/TC410-M1-C0-WY80AD
http://product/TC410-M1.1-C0-WY80AD
http://product/TC410-M1.2-C0-WY80AD
http://product/TC410-M1.4-C0-WY80AD
http://product/TC410-M1.6-C0-WY80AD
http://product/TC410-M1.7-C0-WY80AD
http://product/TC410-M1.8-C0-WY80AD
http://product/TC410-M2-C0-WY80AD
http://product/TC410-M2.2-C0-WY80AD
http://product/TC410-M2.3-C0-WY80AD
http://product/TC410-M2.5-C0-WY80AD
http://product/TC410-M2.6-C0-WY80AD
http://product/TC410-M3-C0-WY80AD
http://product/TC410-M3.5-C0-WY80AD
http://product/TC410-M4-C0-WY80AD
http://product/TC410-M5-C0-WY80AD
http://product/TC410-M6-C0-WY80AD
http://product/TC410-M7-C0-WY80AD
http://product/TC410-M8-C0-WY80AD
http://product/TC410-M10-C0-WY80AD
http://product/TC410-M12-L0-WY80AD
http://product/TC410-M14-L0-WY80AD
http://product/TC410-M16-L0-WY80AD
http://product/TC410-M18-L0-WY80AD
http://product/TC410-M20-L0-WY80AD
http://product/TC410-M24-L0-WY80AD

B ERD —1 |IUJl=ILTEH

MR EESEPV AR ELHE
TC410 Advance [ mm |

- ERATFKRIBER =
3xDN A 4

WYBOAD e o o oo o

DIN 2174 - p | L " o o

WY80AD Dn mm mm mm mm mm ] mm N

P TC410-M2-CD- M2 04 45 6 1 28 21 5 3

8\5 o TC410-M3-CD- M3 05 56 9 18 35 2.7 6 4

o 4 TC410-M4-CD- M4 07 63 12 21 45 34 6 5

. s P TC410-M5-CD- M5 08 70 13 25 6 49 8 5

e —] TC410-M6-CD- M6 1 80 15 30 6 49 8 5

h TC410-M8-CD- M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 5

TIE#RITHRE WYB0AD: TC410-M2-CD-WY80AD

WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RENE, BF... DRFN-@ > -—HBH-@ > TFHW-8 MIKH

M - 2 HEREY €305


http://product/TC410-M2-CD-WY80AD
http://product/TC410-M3-CD-WY80AD
http://product/TC410-M4-CD-WY80AD
http://product/TC410-M5-CD-WY80AD
http://product/TC410-M6-CD-WY80AD
http://product/TC410-M8-CD-WY80AD

— |IUJl=II_TEI=I SR ALY

MR AEEERMYAFTELE
TC410 Advance | mm |

C=2-3 36HRC
- BRF KB < S > 1200
3xDN M LH -200
N/mm?
WYB0AD e 60 © o0 o
d
DIN 2174 pas P I Le » ho lo
WY80AD Dn mm mm mm mm mm L] mm N
TC410-M3-CL- M3 0.5 56 9 18 35 2,7 6 4
T ¢ TC410-M4-CL- M4 07 63 12 21 4,5 3.4 6 5
d
N ; TC410-M5-CL- M5 0.8 70 13 25 6 49 8 5
lg (=
° TC410-M6-CL- M6 1 80 15 30 6 4,9 8 5
TC410-M8-CL- M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 5
TC410-M10-CL- M 10 15 100 20 39 10 8 11 6
TIE#BRITHIRG] WYS0AD: TC410-M10-CL-WYS0AD
d
DIN 2174 pas P I L Is ho lo
WY80AD Dn mm mm mm mm mm L] mm N
TC410-M12-LL- M12 175 110 23 83 9 7 10
T d* TC410-M16-LL- M 16 2 110 25 68 12 9 12 6
j 41
el
TIE#MBITHRSAG] WYS0AD: TC410-M12-LL-WY80AD
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RIETIR, BF.. SQRIFHN=-@ > M- > FHH-=-8 MIKXH

C306 M- 2MERsy

=


http://product/TC410-M3-CL-WY80AD
http://product/TC410-M4-CL-WY80AD
http://product/TC410-M5-CL-WY80AD
http://product/TC410-M6-CL-WY80AD
http://product/TC410-M8-CL-WY80AD
http://product/TC410-M10-CL-WY80AD
http://product/TC410-M12-LL-WY80AD
http://product/TC410-M16-LL-WY80AD

SREUET R AR

Mmxig

SRR BT 4 4

TC410 Advance [ mm |

C=2-3 36HRC
- ERFRIIBEMH < e
3xDN :;Rﬂ -200
N/mm?2
DII\INI13 6GX P K N s H o
WY80AD (1) e o0 o
d
DIN 2174 s P I L Is ho lo
WY80AD Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@Fg TC410-M2-E0- M2 0.4 45 1 28 2.1 5 3
o TC410-M2.5-E0- M25 0,45 50 8 14 28 21 5 3
DN dr TC410-M3-EO- M3 0,5 56 9 18 3,5 27 6 4
f . | T TC410-M3.5-E0- M35 0,6 56 1 20 4 3 6 b
Hch—» ’ TC410-M4-EO- M4 07 63 12 21 45 3.4 6 5
h TC410-M5-EO- M5 0.8 70 13 25 6 49 8 5
TC410-M6-ED- M6 1 80 15 30 6 49 8 5
TC410-M8-EO- M8 1.25 90 18 35 8 6,2 9 5
TC410-M10-E0- M 10 15 100 20 39 10 8 11 6
TIEMERITHR4] WYS0AD: TC410-M10-E0-WY80AD
d
DIN 2174 s p I L Is ho &
WY80AD Dn mm mm mm mm mm D mm N
*Pg TC410-M12-NO- M12 175 110 23 83 9 7 10 6
[m]
Dn — — — T d;
’l f
~—Lc lgf=~
13
I
TIEMEITHTA WYS0AD: TC410-M12-NO-WY80AD
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT RENE, BF... DRFN-@ > -—HBH-@ > TFHW-8 MIKH

M - LMHISREY

Cc307



http://product/TC410-M2-E0-WY80AD
http://product/TC410-M2.5-E0-WY80AD
http://product/TC410-M3-E0-WY80AD
http://product/TC410-M3.5-E0-WY80AD
http://product/TC410-M4-E0-WY80AD
http://product/TC410-M5-E0-WY80AD
http://product/TC410-M6-E0-WY80AD
http://product/TC410-M8-E0-WY80AD
http://product/TC410-M10-E0-WY80AD
http://product/TC410-M12-N0-WY80AD

— |IUJl=II_TEI=I SR ALY

MR AEEERMYAFTELE
TC410 Advance | mm |

vﬂH;ﬂ & : —I
C=2-3 36HRC]
- ERTFKIIER < 1200
3xDN w -200
N/mm?
WY80AD o0 o e o0 o
d
DIN 2174 pas P I Le » ho lo
WY80AD Dn mm mm mm mm mm L] mm N
@Fg TC410-M2-FO- M2 0.4 45 6 11 2.8 21 5 3
a TC410-M2.5-F0- M 2.5 0,45 50 8 14 2.8 2,1 5 3
Oy 4, T1C410-M3-FO- M3 0.5 56 9 18 3,5 2.7 6 4
o 1
L | [T TC410-M4-FO- M4 07 63 12 21 4,5 3.4 6 5
— ’ TC410-M5-FO- M5 0,8 70 13 25 6 49 8 5
h TC410-M6-FO- M6 1 80 15 30 6 49 8 5
TC410-M8-FO0- M8 125 90 18 35 8 6.2 9 5
TC410-M10-FO- M 10 15 100 20 39 10 8 11 6
TIE#RITWIRAE WY80AD: TC410-M10-FO-WY80AD
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

C308 M- 2MRsy

=


http://product/TC410-M2-F0-WY80AD
http://product/TC410-M2.5-F0-WY80AD
http://product/TC410-M3-F0-WY80AD
http://product/TC410-M4-F0-WY80AD
http://product/TC410-M5-F0-WY80AD
http://product/TC410-M6-F0-WY80AD
http://product/TC410-M8-F0-WY80AD
http://product/TC410-M10-F0-WY80AD

SREUET R AR

Mmxig

SRR BT 4 4

TC410 Advance [ mm |

C=2-3

- ERFKINBHE s 1200
3,5%xDN W -200
N/mm?2
M 6HX P M K N S H o
DIN 13 WY80AD o0 oo [ ] [ X ] [ ]
DIN 2174 - p | L " o o
WY80AD Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P TC410-M2-C6- M2 04 45 1 28 21 5 3
@E O TC410-M2.5-C6- M25 0,45 50 8 13 28 21 5 3
o ———1 Jl TC410-M3-C6- M3 05 56 9 18 35 2.7 6 4
1 L i T 1C410-M3.5-C- M35 06 56 1 20 4 3 6 4
I3—=] TC410-M4-C6- M4 0,7 63 12 21 45 3.4 6 5
! h TC410-M5-C6- M5 08 70 13 25 6 49 8 5
TC410-M6-C6- M6 1 80 15 30 6 49 8 5
TC410-M7-C6- M7 1 80 15 30 7 55 8 5
TC410-M8-C6- M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 5
TC410-M10-C6- M 10 15 100 20 39 10 8 1 6
TIEMRITHTA WYS0AD: TC410-M10-C6-WY80AD
DIN 2174 - p ’ L " s o
WY80AD Dn mm mm mm mm mm D mm N
~|P TC410-M12-L6- M12 1,75 110 23 83 9 7 10 6
ﬁ&g o TC410-M14-L6- M 14 2 110 25 81 1 9 12 6
Dy — %1 TC410-M16-L6- M 16 2 110 25 68 12 9 12 6
. #gl TC410-M18-L6- M18 25 125 30 81 14 1 14 7
I3 TC410-M20-L6- M 20 25 140 30 95 16 12 15 7
h TC410-M24-L6- M 24 3 160 36 113 18 145 17 8
TIE#BRITHRE WYB0AD: TC410-M12-L6-WY80AD
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

M - LMHISREY

C309



http://product/TC410-M2-C6-WY80AD
http://product/TC410-M2.5-C6-WY80AD
http://product/TC410-M3-C6-WY80AD
http://product/TC410-M3.5-C6-WY80AD
http://product/TC410-M4-C6-WY80AD
http://product/TC410-M5-C6-WY80AD
http://product/TC410-M6-C6-WY80AD
http://product/TC410-M7-C6-WY80AD
http://product/TC410-M8-C6-WY80AD
http://product/TC410-M10-C6-WY80AD
http://product/TC410-M12-L6-WY80AD
http://product/TC410-M14-L6-WY80AD
http://product/TC410-M16-L6-WY80AD
http://product/TC410-M18-L6-WY80AD
http://product/TC410-M20-L6-WY80AD
http://product/TC410-M24-L6-WY80AD

— |IUJl=II_TEI=I SR ALY

MR AEEERMYAFTELE
TC410 Advance | mm |

C=2-3 36HRC]|
- ERTRUIBHR = 1200
3,5xDN w 2%
N/mm?
WY80AD o0 oo [ ] o0 [ ]
d
DIN 2174 e P I L Is ho lo
WY80AD Dn mm mm mm mm mm L] mm N
@Fg TC410-M2-E6- M2 0.4 45 6 1 2.8 2.1 5 3
O TC410-M2.5-E6- M25 0,45 50 8 14 2.8 2.1 5 3
D ;1 TC410-M3-E6- M3 05 56 9 18 35 2.7 6 4
I ] | I TC410-M3.5-E6- M35 06 56 1 20 4 3 6 4
] ’ TC410-M4-E6- M 4 0.7 63 12 21 45 34 6 5
‘ h TC410-M5-E6- M5 08 70 13 25 6 49 8 5
TC410-M6-E6- M6 1 80 15 30 6 49 8 5
TC410-M8-E6- M8 1.25 90 18 35 8 6.2 9 5
TC410-M10-E6- M10 15 100 20 39 10 8 1 6
TIEMBRITWITR4] WYS0AD: TC410-M10-E6-WYS0AD
d
DIN 2174 pas P I L Is ho lo
WY80AD Dn mm mm mm mm mm D mm N
QK TC410-M12-N6- M12 1,75 110 23 83 9 7 10
[m]
DN P — Ldy
J f
~—Lc lg|=
13
Ih
TIEM T4 WYS0AD: TC410-M12-N6-WYS0AD
WALTER o0 FENA e HitifA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

€310 M - 2 HISRLY

=


http://product/TC410-M2-E6-WY80AD
http://product/TC410-M2.5-E6-WY80AD
http://product/TC410-M3-E6-WY80AD
http://product/TC410-M3.5-E6-WY80AD
http://product/TC410-M4-E6-WY80AD
http://product/TC410-M5-E6-WY80AD
http://product/TC410-M6-E6-WY80AD
http://product/TC410-M8-E6-WY80AD
http://product/TC410-M10-E6-WY80AD
http://product/TC410-M12-N6-WY80AD

B ERD 1 |IUJl:ILTEI=l

MR EESEPV AR ELHE
TC410 Advance [ mm |

C=2-3 36HRC
- BRATFRBMH < i
3,5%xDN :;Rﬂ 200
N/mm?2
WY80AD e o0 o o0 o
d
DIN 2174 e P I L Is ho lo
WY80AD Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@Fg TC410-M2-F6- M2 0.4 45 6 11 2.8 2.1 5 3
O TC410-M2.5-F6- M 2.5 0,45 50 8 14 28 2.1 5 3
o ———1 Jl TC410-M3-F6- M3 05 56 9 18 35 2.7 6 4
i . | T TC410-M4-F6- M4 07 63 12 21 45 3.4 6 5
] 1g |~
5] TC410-M5-F6- M5 08 70 13 25 6 49 8 5
‘ h TC410-M6-F6- M6 1 80 15 30 6 49 8 5
TC410-M8-F6- M8 125 90 18 35 8 6.2 9 5
TC410-M10-F6- M 10 15 100 20 39 10 8 1 6
TIE#EITHIR4] WYS0AD: TC410-M10-F6-WY80AD
dq
DIN 2174 [T P I L Is h9 lo
WY80AD Dn mm mm mm mm mm ] mm N
-] Pg TC410-M12-P6- M12 175 110 23 83 9 7 10
[m}
i
Dn ——— -d1
# f
~—Lc lg|~
I3
I
TIE#MBRITWRA] WYS0AD: TC410-M12-P6-WY80AD
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT RENE, BF... DRFN-@ > -—HBH-@ > TFHW-8 MIKH

M - 2 HEREY €311


http://product/TC410-M2-F6-WY80AD
http://product/TC410-M2.5-F6-WY80AD
http://product/TC410-M3-F6-WY80AD
http://product/TC410-M4-F6-WY80AD
http://product/TC410-M5-F6-WY80AD
http://product/TC410-M6-F6-WY80AD
http://product/TC410-M8-F6-WY80AD
http://product/TC410-M10-F6-WY80AD
http://product/TC410-M12-P6-WY80AD

— |IUJl=II_TEI=I

BREHF R AR

PR EERMYL AT E 24
TC420 Supreme [ mm |

L et 1~ w———
< C=2-3 36HRC
E—— oo | [ 258
- @ﬁ-’FktﬂEMﬂ N/mm?
M P M K N S H o
6HX WWB0AD e © o o0 o
DIN 13 WWG60BA ( 1) [ J [ ] ( 1) [ J
DIN 2174 . e Poon Lk o
WW60AD WW60BA Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P TC420-M2-C0- TC420-M2-C0- M2 0.4 45 4 1 28 21 5 3
M 5 TC420-M2.5-C0- | TC420-M2.5-CO- | M 25 | 0.45 50 4 14 2.8 2.1 5 3
# 3 Jl TC420-M3-C0- TC420-M3-C0- M3 05 56 6 18 35 27 6 4
TkLC i |} TC420-M35-C0- | TC420-M3.5-CO- | M35 06 56 7 20 4 3 6 4
13— TC420-M4-CO0- TC420-M4-C0- M4 0.7 63 7 21 45 34 6 5
h TC420-M5-C0- TC420-M5-C0- M5 08 70 8 25 6 49 8 5
TC420-M6-C0- TC420-M6-C0- M6 1 80 10 30 6 49 8 5
TC420-M8-C0- TC420-M8-C0- M8 1.25 90 12 35 8 6.2 9 5
TC420-M10-CO- | TC420-M10-CO- M 10 15 100 15 39 10 8 1 6
TIE#MERITHIRE] WWB0AD: TC420-M10-CO-WWB0AD
DIN 2174 s s Poh L, .
WW60AD WW60BA Dn mm mm mm mm mm D mm N
P TC420-M12-L0- | TC420-M12-L0- M12 | 175 110 16 83 9 7 10 6
E\g o TC420-M14-L0- | TC420-M14-LO- M 14 2 110 20 81 1 9 12 6
Djﬂrrrrrmvmm ‘ d*l TC420-M16-L0- | TC420-M16-L0- M 16 2 110 20 68 12 9 12 6
T% AR J TC420-M20-L0- M 20 2.5 140 25 95 16 12 15 7
Ih
TIEMRITHITAE] WWE0AD: TC420-M12-L0-WWE0AD
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RIETIR, BF.. SQRIFHN=-@ > M- > FHH-=-8 MIKXH
C312 M- FRE


http://product/TC420-M2-C0-WW60AD
http://product/TC420-M2-C0-WW60BA
http://product/TC420-M2.5-C0-WW60AD
http://product/TC420-M2.5-C0-WW60BA
http://product/TC420-M3-C0-WW60AD
http://product/TC420-M3-C0-WW60BA
http://product/TC420-M3.5-C0-WW60AD
http://product/TC420-M3.5-C0-WW60BA
http://product/TC420-M4-C0-WW60AD
http://product/TC420-M4-C0-WW60BA
http://product/TC420-M5-C0-WW60AD
http://product/TC420-M5-C0-WW60BA
http://product/TC420-M6-C0-WW60AD
http://product/TC420-M6-C0-WW60BA
http://product/TC420-M8-C0-WW60AD
http://product/TC420-M8-C0-WW60BA
http://product/TC420-M10-C0-WW60AD
http://product/TC420-M10-C0-WW60BA
http://product/TC420-M12-L0-WW60AD
http://product/TC420-M12-L0-WW60BA
http://product/TC420-M14-L0-WW60AD
http://product/TC420-M14-L0-WW60BA
http://product/TC420-M16-L0-WW60AD
http://product/TC420-M16-L0-WW60BA
http://product/TC420-M20-L0-WW60AD

B ERD 1 |IUJl:ILTEI=l

PR SR AT E 458
TC420 Supreme [ mm |

< C=2-3 %Jé i 36HRC
1200
_ERTFKOEM 3.5%DN P; y ‘ N

M ’2' P M K N S H o0
6HX = WWBOAD e o0 o oo o
DIN 13 =
WWGE0BA e o0 © o0 o
d
DIN 2174 [EES) pas P Iy L¢ I3 hS13 lg
WW60AD WW60BA Dn mm mm mm mm mm L] mm N
&Fg TC420-M5-C1- TC420-M5-C1- M5 0.8 70 8 25 6 49 8 5
- TC420-M6-C1- TC420-M6-C1- M6 1 80 10 30 6 49 8 5
DN /!—‘L—d% TC420-M8-C1- TC420-M8-C1- M8 125 90 12 35 8 6.2 9 5
[
f | ¥ TC420-M10-C1- | TC420-M10-C1- M 10 15 100 15 39 10 8 1 6
- g |-
<7C|34>
| h
TIEMBITHRA WWE0AD: TC420-M10-C1-WWE0AD
dy
DIN 2174 o el p I L Is ho lo
WW60AD WW60BA Dn mm mm mm mm mm D mm N
@Pg TC420-M12-L1- | TC420-M12-L1- M12 175 110 16 83 9 7 10 6
TC420-M14-L1- | TC420-M14-L1- M 14 2 110 20 81 11 9 12 6
Dn i TC420-M16-L1- | TC420-M16-L1- M 16 2 110 20 68 12 9 12 6
f
~—Lc lg[=
13
I
TIEMERITHTA WWE0AD: TC420-M12-L1-WWB0AD
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

M - 2 HEREY €313


http://product/TC420-M5-C1-WW60AD
http://product/TC420-M5-C1-WW60BA
http://product/TC420-M6-C1-WW60AD
http://product/TC420-M6-C1-WW60BA
http://product/TC420-M8-C1-WW60AD
http://product/TC420-M8-C1-WW60BA
http://product/TC420-M10-C1-WW60AD
http://product/TC420-M10-C1-WW60BA
http://product/TC420-M12-L1-WW60AD
http://product/TC420-M12-L1-WW60BA
http://product/TC420-M14-L1-WW60AD
http://product/TC420-M14-L1-WW60BA
http://product/TC420-M16-L1-WW60AD
http://product/TC420-M16-L1-WW60BA

— |IUJl=II_TEI=I

BREHF R AR

PR EERMYL AT E 24
TC420 Supreme [ mm |

< C=2-3 36HRC
3><_DN 1200
- BATKRIIBHE N
M P M K N S H o
DIN 13 6GX WWBOAD e o o oo o
WW60BA e © o o0 o
d
DIN 2174 jae [EES) P Iy Lo I3 hga lg
WW60AD WW60BA Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@Fg TC420-M2-E0- TC420-M2-E0- M2 0.4 45 4 11 2.8 21 5 3
O TC420-M2.5-E0- | TC420-M2.5-E0- | M25 | 045 50 4 14 2.8 21 5 3
# 3 Jl TC420-M3-E0- TC420-M3-E0- M3 0.5 56 6 18 35 2.7 6 4
T ] | ['F TC420-M3.5-E0- M35 0.6 56 7 20 4 3 6 4
e ’ TC420-M4-E0- TC420-M4-E0- M4 0,7 63 7 21 45 34 6 5
h TC420-M5-E0- TC420-M5-E0- M5 0.8 70 8 25 6 49 8 5
TC420-M6-EO- TC420-M6-E0- M6 1 80 10 30 6 49 8 5
TC420-M8-E0- TC420-M8-E0- M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 5
TC420-M10-E0- | TC420-M10-EO- M10 15 100 15 39 10 8 11 6
TIEMBRITWITRA WWB0AD: TC420-M10-E0-WWB0AD
d
DIN 2174 pas P I L Is ho lo
WW60AD Dn mm mm mm mm mm D mm N
E\Fg TC420-M12-N0- M12 1,75 110 16 83 9 7 10 6
5 TC420-M14-No- M 14 2 110 20 81 1 9 12 6
Jm Lt TC420-M16-NO- M 16 2 110 20 68 12 9 12 6
Dn | dy
T ¥
-~ Lc—=| - lg|~
Ih
TIE#MRITMRE] WWBE0AD: TC420-M12-NO-WWBE0AD
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH
C314 M - 2 HISRLY


http://product/TC420-M2-E0-WW60AD
http://product/TC420-M2-E0-WW60BA
http://product/TC420-M2.5-E0-WW60AD
http://product/TC420-M2.5-E0-WW60BA
http://product/TC420-M3-E0-WW60AD
http://product/TC420-M3-E0-WW60BA
http://product/TC420-M3.5-E0-WW60AD
http://product/TC420-M4-E0-WW60AD
http://product/TC420-M4-E0-WW60BA
http://product/TC420-M5-E0-WW60AD
http://product/TC420-M5-E0-WW60BA
http://product/TC420-M6-E0-WW60AD
http://product/TC420-M6-E0-WW60BA
http://product/TC420-M8-E0-WW60AD
http://product/TC420-M8-E0-WW60BA
http://product/TC420-M10-E0-WW60AD
http://product/TC420-M10-E0-WW60BA
http://product/TC420-M12-N0-WW60AD
http://product/TC420-M14-N0-WW60AD
http://product/TC420-M16-N0-WW60AD

SREUET R AR

PR SR AT E 458
TC420 Supreme [ mm |

< E=1,5-2 % I % 36HRC
1200
. . 3,5%D _
- BATF KB N Nion?
M ’2' P M K N S o
6HX = WW60AD oo oo e o
DIN 13 =
WWGE0BA ee oo oo o
d
DIN 2174 [EES) pas P Iy L¢ I3 hS13 lg
WW60AD WW60BA Dn mm mm mm mm mm L] mm N
&Fg TC420-M5-CF- TC420-M5-CF- M5 0.8 70 8 25 6 49 8 5
- TC420-M6-CF- TC420-M6-CF- M6 1 80 10 30 6 49 8 5
Dy T3, [C420-M8-CF- TC420-M8-CF- M8 125 90 12 35 8 6,2 9 5
[
f | ¥ TC420-M10-CF- | TC420-M10-CF- M 10 15 100 15 39 10 8 1 6
- g |-
<7C|34>
| h
TIE#MBRITHRA WWE0AD: TC420-M10-CF-WW60AD
dy
DIN 2174 o p I L Is ho k5
WW60AD Dn mm mm mm mm mm mm N
@Pg TC420-M12-LF- M12 175 110 16 83 9 7 10 6
TC420-M16-LF- M 16 2 110 20 68 12 9 12 6
Dn -d1
J f
~—Lc lg[=
I3
I
TIEMERITHTA WWE0AD: TC420-M12-LF-WW60AD
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT BENE, BF.. DQRFH=-@ > M- > FFH=-8 mNIfH

M - LMHISREY

C315


http://product/TC420-M5-CF-WW60AD
http://product/TC420-M5-CF-WW60BA
http://product/TC420-M6-CF-WW60AD
http://product/TC420-M6-CF-WW60BA
http://product/TC420-M8-CF-WW60AD
http://product/TC420-M8-CF-WW60BA
http://product/TC420-M10-CF-WW60AD
http://product/TC420-M10-CF-WW60BA
http://product/TC420-M12-LF-WW60AD
http://product/TC420-M16-LF-WW60AD

— |IUJl=II_TEI=I SR ALY

PR EERMYL AT E 24
TC420 Supreme [ mm |

< |[E=152 i 36HRC
1200
AT KB 3,5%DN w % I § 1200

M ’2' P M K N S H o
6GX = WWE0AD oo oo ee o
DIN 13 =
WW60BA oo oo e o
d
DIN 2174 pas = P Iy Lo I hga lg
WW60AD WW60BA Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@Fg TC420-M5-EF- TC420-M5-EF- M5 0,8 70 8 25 6 49 8 5
o TC420-M6-EF- TC420-M6-EF- M6 1 80 10 30 6 49 8 5
Dn /;——er% TC420-M8-EF- TC420-M8-EF- M8 1.25 90 12 35 8 6.2 9 5
[
. | P TC420-M10-EF- | TC420-M10-EF- M 10 15 100 15 39 10 8 1 6
. i |-
<7C|34>
I I
TIE M BRITHI R WWB0AD: TC420-M10-EF-WW60AD
dy
DIN 2174 pas P I L Is h9 lo
WW60AD Dn mm mm mm mm mm mm N
TC420-M12-NF- M12 175 110 16 83 9 7 10
O TC420-M16-NF- M 16 2 110 20 68 12 9 12 6
1
d
f
lgf=
TIEMBEITHTA] WWE0AD: TC420-M12-NF-WW60AD
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

€316 M - 2 HISRLY

=


http://product/TC420-M5-EF-WW60AD
http://product/TC420-M5-EF-WW60BA
http://product/TC420-M6-EF-WW60AD
http://product/TC420-M6-EF-WW60BA
http://product/TC420-M8-EF-WW60AD
http://product/TC420-M8-EF-WW60BA
http://product/TC420-M10-EF-WW60AD
http://product/TC420-M10-EF-WW60BA
http://product/TC420-M12-NF-WW60AD
http://product/TC420-M16-NF-WW60AD

SREUET R AR

PR SR AT E 458
TC420 Supreme [ mm |

< Cc=2-3 36HRC
- ERTF KB 35xDn [and( I 250
M P M K N S o
6HX WWG60AD e o0 o o0 o
DIN 13 WWG60BA o0 oo [ ] [ X ] [ ]
DIN 2174 - e Pon L n o
WW60AD WW60BA Dn mm mm mm mm mm L] mm N
P TC420-M2-C6- TC420-M2-C6- M2 0.4 45 4 11 2.8 2.1 5 3
@5 O TC420-M2.5-C6- | TC420-M2.5-C6- | M25 | 0,45 50 4 14 2.8 2.1 5 3
o ———1 Jl TC420-M3-C6- TC420-M3-C6- M3 05 56 6 18 35 27 6 4
f L iR |} TC420-M35-C6- | TC420-M3.5-C6- | M35 06 56 7 20 4 3 6 4
I3—| TC420-M4-C6- TC420-M4-C6- M4 07 63 7 21 45 34 6 5
! h TC420-M5-C6- TC420-M5-C6- M5 08 70 8 25 6 49 8 5
TC420-M6-C6- TC420-M6-C6- M6 1 80 10 30 6 49 8 5
TC420-M8-C6- TC420-M8-C6- M8 1.25 90 12 35 8 6.2 9 5
TC420-M10-C6- | TC420-M10-C6- M 10 15 100 15 39 10 8 11 6
TIE#BRITHRE| WWBE0AD: TC420-M10-C6-WW6E0AD
DIN 2174 s e Pow L .
WW60AD WW60BA Dn mm mm mm mm mm D mm N
-|P TC420-M12-16- | TC420-M12-L6- M12 | 175 110 16 83 9 7 10 6
M TC420-M14-L6- | TC420-M14-L6- M 14 2 110 20 81 1 9 12 6
Dy D — %1 TC420-M16-L6- | TC420-M16-L6- M 16 2 110 20 68 12 9 12 6
L Jbl TC420-M20-L6- | TC420-M20-L6- M 20 2.5 140 25 95 16 12 15 7
I3
I
TIE#BITHRM WWBE0AD: TC420-M12-L6-WWE0AD
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

M - LMHISREY

C317



http://product/TC420-M2-C6-WW60AD
http://product/TC420-M2-C6-WW60BA
http://product/TC420-M2.5-C6-WW60AD
http://product/TC420-M2.5-C6-WW60BA
http://product/TC420-M3-C6-WW60AD
http://product/TC420-M3-C6-WW60BA
http://product/TC420-M3.5-C6-WW60AD
http://product/TC420-M3.5-C6-WW60BA
http://product/TC420-M4-C6-WW60AD
http://product/TC420-M4-C6-WW60BA
http://product/TC420-M5-C6-WW60AD
http://product/TC420-M5-C6-WW60BA
http://product/TC420-M6-C6-WW60AD
http://product/TC420-M6-C6-WW60BA
http://product/TC420-M8-C6-WW60AD
http://product/TC420-M8-C6-WW60BA
http://product/TC420-M10-C6-WW60AD
http://product/TC420-M10-C6-WW60BA
http://product/TC420-M12-L6-WW60AD
http://product/TC420-M12-L6-WW60BA
http://product/TC420-M14-L6-WW60AD
http://product/TC420-M14-L6-WW60BA
http://product/TC420-M16-L6-WW60AD
http://product/TC420-M16-L6-WW60BA
http://product/TC420-M20-L6-WW60AD
http://product/TC420-M20-L6-WW60BA

— |IUJl=II_TEI=I SR ALY

PR EERMYL AT E 24
TC420 Supreme [ mm |

C=2-3 36HRC
- ERTFEMR < XL hRe
350N [andf [ (1 258
N/mm?
WW60AD o0 60 o o0 o
d
~DIN 371 XL pos P I Lo Is ho lo

WW60AD Dn mm mm mm mm mm L] mm N

- Pg TC420-M3-CH- M3 05 125 6 18 35 2,7 6 4

o TC420-M4-CH- M4 07 125 7 21 4,5 3.4 6 5

On T ,le TC420-M5-CH- M5 08 140 8 25 6 49 8 5

t L N i TC420-M6-CH- M6 1 160 10 30 6 49 8 5

(|34> 9
I [}
TIE# BT WW60AD: TC420-M3-CH-WWG60AD
dy
~DIN 376 XL e P K L Is h9 lo

WW60AD Dn mm mm mm mm mm [] mm N

TC420-M8-LH- M8 125 180 13 157 6 49 8 5

TC420-M10-LH- M 10 15 200 15 177 7 55 8 6

7*d] TC420-M12-LH- M12 175 220 16 193 9 7 10 6

b TC420-M16-LH- M 16 2 220 20 178 12 9 12 6

TIE#MBRITHMRE WWBE0AD: TC420-M10-LH-WW60AD
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RENR, AT.. DRIFN=-@ > -—BH-B > FFH-8 MIKH

€318 M - 2 HISRLY

=


http://product/TC420-M3-CH-WW60AD
http://product/TC420-M4-CH-WW60AD
http://product/TC420-M5-CH-WW60AD
http://product/TC420-M6-CH-WW60AD
http://product/TC420-M8-LH-WW60AD
http://product/TC420-M10-LH-WW60AD
http://product/TC420-M12-LH-WW60AD
http://product/TC420-M16-LH-WW60AD

B ERD 1 |IUJl:ILTEI=l

MR SR A BT E 43

TC420 Supreme [ mm |

< C=2-3 i 36HRC
1200
- BRTFKRIVEMH 3,5xDN Eﬂ % 2%

M P M K N S H o
6HX WW60AD o0 60 o o0 o
DIN 13
WW60BA o0 060 o o0 o
dy
DIN 2174 [T [T P Iy Lc I3 h9 Iy

WW60AD WW60BA Dn mm mm mm mm mm L] mm N
&Fg TC420-M5-C2- TC420-M5-C2- M5 08 70 8 25 6 49 8 5
o TC420-M6-C2- TC420-M6-C2- M6 1 80 10 30 6 49 8 5
""""""" & TC420-M8-C2- TC420-M8-C2- M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 5
.............. ¥ TC420-M10-C2- TC420-M10-C2- M 10 15 100 15 39 10 8 11 6

TIEMBRITHRA WWBE0AD: TC420-M10-C2-WW60AD

DIN 2174 - . P Lk o
WW60AD WW60BA Dn mm mm mm mm mm D mm N
TC420-M12-12- | TC420-M12-L2- M12 | 175 110 16 83 9 7 10 6
TC420-M14-12- | TC420-M14-L2- M 14 2 110 20 81 1 9 12 6
TC420-M16-L2- | TC420-M16-L2- M 16 2 110 20 68 12 9 12 6
TC420-M20-L2- | TC420-M20-L2- M 20 2.5 140 25 95 16 12 15 7
TC420-M24-12- | TC420-M24-L2- M 24 3 160 30 113 18 14,5 17 8
TIE#BITHRE WWE0AD: TC420-M12-L2-WWE0AD
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RENE, BF... DRFN-@ > -—HBH-@ > TFHW-8 MIKH

M - 2 HEREY €319


http://product/TC420-M5-C2-WW60AD
http://product/TC420-M5-C2-WW60BA
http://product/TC420-M6-C2-WW60AD
http://product/TC420-M6-C2-WW60BA
http://product/TC420-M8-C2-WW60AD
http://product/TC420-M8-C2-WW60BA
http://product/TC420-M10-C2-WW60AD
http://product/TC420-M10-C2-WW60BA
http://product/TC420-M12-L2-WW60AD
http://product/TC420-M12-L2-WW60BA
http://product/TC420-M14-L2-WW60AD
http://product/TC420-M14-L2-WW60BA
http://product/TC420-M16-L2-WW60AD
http://product/TC420-M16-L2-WW60BA
http://product/TC420-M20-L2-WW60AD
http://product/TC420-M20-L2-WW60BA
http://product/TC420-M24-L2-WW60AD
http://product/TC420-M24-L2-WW60BA

— |IUJl=II_TEI=I SR ALY

PR EERMYL AT E 24
TC420 Supreme [ mm |

< E=1,5-2 36HRC]|
- ERF KB 3.5%DN| [an ] i e
M ’2" P M K N S H O
6HX Léj WWBOAD %0 o0 o oo o
DIN 13 — WWG60BA oo oo [ ] ( 1) [ J
DIN 2174 . e Poon Lk o
WW60AD WW60BA Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P TC420-M2-CE- TC420-M2-CE- M2 0.4 45 4 1 28 21 5 3
M O TC420-M2.5-CE- | TC420-M2.5-CE- | M25 | 0.45 50 4 14 2.8 2.1 5 3
D d*l TC420-M3-CE- TC420-M3-CE- M3 05 56 6 18 35 27 6 4
f . iR b TC420-M35-CE- M35 06 56 7 20 4 3 6 4
[F— TC420-M4-CE- TC420-M4-CE- M4 0.7 63 7 21 45 34 6 5
! h TC420-M5-CE- TC420-M5-CE- M5 08 70 8 25 6 49 8 5
TC420-M6-CE- TC420-M6-CE- M6 1 80 10 30 6 49 8 5
TC420-M8-CE- TC420-M8-CE- M8 1.25 90 12 35 8 6.2 9 5
TC420-M10-CE- | TC420-M10-CE- M 10 15 100 15 39 10 8 1 6
TIE#MERITHIRE] WWB0AD: TC420-M10-CE-WWB0AD
DIN 2174 . s Pon L n o
WWG60AD WW60BA Dn mm mm mm mm mm D mm N
P TC420-M12-LE- | TC420-M12-LE- M12 | 175 110 16 83 9 7 10 6
M o TC420-M14-LE- M 14 2 110 20 81 1 9 12 6
N i ————— - TC420-M16-LE- | TC420-M16-LE- M 16 2 110 20 68 12 9 12 6
J }
<—|_C |9 -
I3
Ih
TIE#MBITHRG WWE0AD: TC420-M12-LE-WW6E0AD
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RIETIR, BF.. SQRIFHN=-@ > M- > FHH-=-8 MIKXH

C320 M- 2MRsy

=


http://product/TC420-M2-CE-WW60AD
http://product/TC420-M2-CE-WW60BA
http://product/TC420-M2.5-CE-WW60AD
http://product/TC420-M2.5-CE-WW60BA
http://product/TC420-M3-CE-WW60AD
http://product/TC420-M3-CE-WW60BA
http://product/TC420-M3.5-CE-WW60AD
http://product/TC420-M4-CE-WW60AD
http://product/TC420-M4-CE-WW60BA
http://product/TC420-M5-CE-WW60AD
http://product/TC420-M5-CE-WW60BA
http://product/TC420-M6-CE-WW60AD
http://product/TC420-M6-CE-WW60BA
http://product/TC420-M8-CE-WW60AD
http://product/TC420-M8-CE-WW60BA
http://product/TC420-M10-CE-WW60AD
http://product/TC420-M10-CE-WW60BA
http://product/TC420-M12-LE-WW60AD
http://product/TC420-M12-LE-WW60BA
http://product/TC420-M14-LE-WW60AD
http://product/TC420-M16-LE-WW60AD
http://product/TC420-M16-LE-WW60BA

SREUET R AR

PR SR AT E 458
TC420 Supreme [ mm |

< Cc=2-3 36HRC
- ERTF KB 35xDn [and( I 250
M P M K N S H o
6GX WWG60AD e o0 o o0 o
DIN 13 WWG60BA o0 oo [ ] [ X ] [ ]
DIN 2174 - e Pon L n o
WW60AD WW60BA Dn mm mm mm mm mm L] mm N
—~|P TC420-M2-E6- TC420-M2-E6- M2 0.4 45 4 11 2.8 2.1 5 3
M o TC420-M25-E6- |TC420-M25-E6- | M25 | 045 50 4 14 2.8 2.1 5 3
er — Tﬁ TC420-M3-E6- TC420-M3-E6- M3 05 56 6 18 35 27 6 4
L J@l TC420-M3.5-E6- | TC420-M3.5-E6- | M35 06 56 7 20 4 3 6 4
I3 TC420-M4-E6- TC420-M4-E6- M4 07 63 7 21 45 34 6 5
h TC420-M5-E6- TC420-M5-E6- M5 08 70 8 25 6 49 8 5
TC420-M6-E6- TC420-M6-E6- M6 1 80 10 30 6 49 8 5
TC420-M8-E6- TC420-M8-E6- M8 1.25 90 12 35 8 6.2 9 5
TC420-M10-E6- | TC420-M10-E6- M 10 15 100 15 39 10 8 11 6
TIE#BRITHRE] WWE0AD: TC420-M10-E6-WWE0AD
DIN 2174 s p ) L 3 o o
WW60AD Dn mm mm mm mm mm D mm N
—-|P TC420-M12-N6- M12 1,75 110 16 83 9 7 10 6
M TC420-M14-N6- M 14 2 110 20 81 1 9 12 6
Dy D — %1 TC420-M16-N6- M 16 2 110 20 68 12 9 12 6
J !
<—Lc |9 |-—
I3
I
TIE#BITHRG| WWBE0AD: TC420-M12-N6-WW6E0AD
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

M - 2 HEREY c321


http://product/TC420-M2-E6-WW60AD
http://product/TC420-M2-E6-WW60BA
http://product/TC420-M2.5-E6-WW60AD
http://product/TC420-M2.5-E6-WW60BA
http://product/TC420-M3-E6-WW60AD
http://product/TC420-M3-E6-WW60BA
http://product/TC420-M3.5-E6-WW60AD
http://product/TC420-M3.5-E6-WW60BA
http://product/TC420-M4-E6-WW60AD
http://product/TC420-M4-E6-WW60BA
http://product/TC420-M5-E6-WW60AD
http://product/TC420-M5-E6-WW60BA
http://product/TC420-M6-E6-WW60AD
http://product/TC420-M6-E6-WW60BA
http://product/TC420-M8-E6-WW60AD
http://product/TC420-M8-E6-WW60BA
http://product/TC420-M10-E6-WW60AD
http://product/TC420-M10-E6-WW60BA
http://product/TC420-M12-N6-WW60AD
http://product/TC420-M14-N6-WW60AD
http://product/TC420-M16-N6-WW60AD

— |IUJl=II_TEI=I

BREHF R AR

PR EERMYL AT E 24
TC420 Supreme [ mm |

< E=1,5-2 36HRC]|
- ERF KB 3.5%DN| [an ] i e
M ’2" P M K N S H O
6GX Léj WWE0AD e o0 o oo o
DIN 13 — WWG60BA oo oo [ ] ( 1) [ J
DIN 2174 . e Poon Lk o
WW60AD WW60BA Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P TC420-M2-EE- TC420-M2-EE- M2 04 45 4 1 28 21 5 3
@5 O TC420-M2.5-EE- | TC420-M2.5-EE- | M 25 | 0.45 50 4 14 28 21 5 3
oy d*l TC420-M3-EE- TC420-M3-EE- M3 05 56 6 18 35 27 6 4
1 . i P TC420-M4-EE- TC420-Mé-EE- M4 07 63 7 21 45 34 6 5
I3— TC420-M5-EE- | TC420-M5-EE- M5 08 70 8 25 6 49 8 5
! h TC420-M6-EE- TC420-M6-EE- M6 1 80 10 30 6 49 8 5
TC420-M8-EE- | TC420-M8-EE- M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 5
TC420-M10-EE- | TC420-M10-EE- M10 15 100 15 39 10 8 1 6
TIEMRITWITA WWB0AD: TC420-M10-EE-WW60AD
DIN 2174 e - g L. y el ’
WW60AD Dn mm mm mm mm mm D mm N
P TC420-M12-NE- M12 175 110 16 83 9 7 10 6
@5 TC420-M14-NE- M 14 2 110 20 81 1 9 12 6
;N — 7d*1 TC420-M16-NE- M 16 2 110 20 68 12 9 12 6
f
~—Lc —={lg|=~
I3
I
TIE#RITHIR B WWB0AD: TC420-M12-NE-WWB0AD
WALTER o0 FENAH o HitfMA
SELECT RIETIR, BF.. SQRIFHN=-@ > M- > FHH-=-8 MIKXH
€322 M- FRE


http://product/TC420-M2-EE-WW60AD
http://product/TC420-M2-EE-WW60BA
http://product/TC420-M2.5-EE-WW60AD
http://product/TC420-M2.5-EE-WW60BA
http://product/TC420-M3-EE-WW60AD
http://product/TC420-M3-EE-WW60BA
http://product/TC420-M4-EE-WW60AD
http://product/TC420-M4-EE-WW60BA
http://product/TC420-M5-EE-WW60AD
http://product/TC420-M5-EE-WW60BA
http://product/TC420-M6-EE-WW60AD
http://product/TC420-M6-EE-WW60BA
http://product/TC420-M8-EE-WW60AD
http://product/TC420-M8-EE-WW60BA
http://product/TC420-M10-EE-WW60AD
http://product/TC420-M10-EE-WW60BA
http://product/TC420-M12-NE-WW60AD
http://product/TC420-M14-NE-WW60AD
http://product/TC420-M16-NE-WW60AD

B ERD —1 |IUJl=ILTEH

PR SR AT E 458
TC430 Supreme

- ERFRIIBEMH —
-1SO M, =AM 3st C=2-3 isel:;g
N L vl

WWBOEL e o o o

DIN 2174 - p | L " o o

WWG60EL Dn mm mm mm mm mm ] mm N

P TC430-M3-C0- M3 05 56 6 18 35 2.7 6 4

M O TC430-M4-CO- M4 07 63 7 21 45 3.4 6 5

# o TC430-M5-CO- M5 08 70 8 25 6 49 8 5

TkLC . j TC430-M6-C0- M6 1 80 10 30 6 49 8 5

— 3— TC430-M8-CO- M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 6

h TC430-M10-CO0- M 10 15 100 15 39 10 8 1 7

TIE#BRITHR{ WWBE0EL: TC430-M10-CO-WW60EL

WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RENE, BF... DRFN-@ > -—HBH-@ > TFHW-8 MIKH

M - 2 HEREY €323


http://product/TC430-M3-C0-WW60EL
http://product/TC430-M4-C0-WW60EL
http://product/TC430-M5-C0-WW60EL
http://product/TC430-M6-C0-WW60EL
http://product/TC430-M8-C0-WW60EL
http://product/TC430-M10-C0-WW60EL

— |IUJl=II_TEI=I SR ALY

PR EERMYL AT E 24
TC430 Supreme [ mm |

< C=2-3 36HRC
- ERAFRUIEMR 3 5;D w 1200
-1SO M, {{EMAEIH ) N N/_n%gg
M P M K N S H o
DIN 13 6HX WWB0AD e o o o
WW60EL e o o o
d
DIN 2174 = s P I L Is ho Io
WW60AD WW60EL Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@Fg TC430-M3-C6- M3 0.5 56 6 18 35 2.7 6 4
O TC430-M4-C6- M4 0,7 63 7 21 45 3.4 6 5
Dn ;1 TC430-M5-C6- M5 0.8 70 8 25 6 49 8 5
1 . | f TC430-M6-C6- M6 1 80 10 30 6 49 8 5
Cga : TC430-M8-C6- TC430-M8-C6- M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 6
‘ h TC430-M10-C6- | TC430-M10-C6- M 10 15 100 15 39 10 8 1 7
TIE M BRITHIRA WWB0AD: TC430-M10-C6-WWE0AD
d
DIN 2174 pas pas P I L Is ho lo
WW60AD WWG60EL Dn mm mm mm mm mm D mm N
p-g TC430-M12-L6- | TC430-M12-L6- M12 175 110 16 83 9 7 10 8
TC430-M16-L6- M 16 2 110 20 68 12 9 12 8
1
DN — — ——=-d
J f
<—|_C |9 |-
I3
I
TIEMBRITWITRA WWE0AD: TC430-M12-L6-WWE0AD
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

C324 M- 2ERLy

=


http://product/TC430-M3-C6-WW60EL
http://product/TC430-M4-C6-WW60EL
http://product/TC430-M5-C6-WW60EL
http://product/TC430-M6-C6-WW60EL
http://product/TC430-M8-C6-WW60AD
http://product/TC430-M8-C6-WW60EL
http://product/TC430-M10-C6-WW60AD
http://product/TC430-M10-C6-WW60EL
http://product/TC430-M12-L6-WW60AD
http://product/TC430-M12-L6-WW60EL
http://product/TC430-M16-L6-WW60AD

B ERD 1 |IUJl:ILTEI=l

PR SR AT E 458
TC430 Supreme

B c=2-3 36HRC]
- BRT KR oo HRC
-ISOM, {RfEmIAIH 7PN P; y ‘ Nion?
M ’2' P M K N S H o0
6HX = WW60AD e o o o
DIN 13 =
WWGOEL e o o o
d
DIN 2174 [T [T P k Le Iy ho lo
WW60AD WW60EL Dn mm mm mm mm mm L] mm N
&Fg TC430-M5-C1- M5 0.8 70 8 25 6 49 8 5
5 TC430-M6-C1- M6 1 80 10 30 6 49 8 5
DN /!—‘L_dg TC430-M8-C1- TC430-M8-C1- M8 1,25 90 12 35 8 6,2 9 6
[
] | T TC430-M10-C1- |TC430-M10-C1- | M10 | 15 100 15 39 10 8 11 7
- g -
<7C|34>
| h

TIEMBITTRA WWBE0AD: TC430-M10-C1-WWE0AD

dy
DIN 2174 o el p I L Is ho lo
WW60AD WW60EL Dn mm mm mm mm mm D mm N
{i\"g TC430-M12-L1- TC430-M12-L1- M12 175 110 16 83 9 7 10
TC430-M16-L1- TC430-M16-L1- M 16 2 110 20 68 12 9 12 8
DN

wh
f
—Lc lg|=

TIEMERITHTA WWE0AD: TC430-M12-L1-WW60AD

WALTER oo IFENF o HittiA
SELECT RIENR, AT.. DQRFNHN=-@ >-—BH=-@ > FFN-=-8 mMIKH

M - 2 HEREY €325


http://product/TC430-M5-C1-WW60EL
http://product/TC430-M6-C1-WW60EL
http://product/TC430-M8-C1-WW60AD
http://product/TC430-M8-C1-WW60EL
http://product/TC430-M10-C1-WW60AD
http://product/TC430-M10-C1-WW60EL
http://product/TC430-M12-L1-WW60AD
http://product/TC430-M12-L1-WW60EL
http://product/TC430-M16-L1-WW60AD
http://product/TC430-M16-L1-WW60EL

— |IUJl=II_TEI=I B ERT

PR EERMYL AT E 24
TC430 Supreme [ mm |

< C=2-3 36HRC
- ERTFRIBHE 3.5%D w 1200
~1SOM, {RER AL PN N
M P M K N S H o
DIN 13 6HX WWE0AD e o o o
WW60EL oo o [ [
d
DIN 2174 e =3 P Iy Lc I3 hga lg
WW60AD WW60EL Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@Fg TC430-M5-C2- M5 08 70 8 25 6 49 8 5
o TC430-M6-C2- M6 1 80 10 30 6 49 8 5
""""""" dr TC430-M8-C2- TC430-M8-C2- M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 6
............... | V' TC430-M10-C2- TC430-M10-C2- M 10 15 100 15 39 10 8 11 7
-~ Ig |~

TIE M BRITHI R WWB0AD: TC430-M10-C2-WW60AD

dy
DIN 2174 pas pos P I L Is ho lo
WW60AD WW60EL Dn mm mm mm mm mm D mm N
TC430-M12-L.2- TC430-M12-L.2- M12 175 110 16 83 9 7 10 8
TC430-M16-L2- TC430-M16-L2- M 16 2 110 20 68 12 9 12 8

TIE#BRITWITRAE WWE0AD: TC430-M12-L2-WWE0AD

WALTER o0 TEMNAH e HitfA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH
C326 M- 2\sgey


http://product/TC430-M5-C2-WW60EL
http://product/TC430-M6-C2-WW60EL
http://product/TC430-M8-C2-WW60AD
http://product/TC430-M8-C2-WW60EL
http://product/TC430-M10-C2-WW60AD
http://product/TC430-M10-C2-WW60EL
http://product/TC430-M12-L2-WW60AD
http://product/TC430-M12-L2-WW60EL
http://product/TC430-M16-L2-WW60AD
http://product/TC430-M16-L2-WW60EL

B ERD —1 |IUJl=ILTEI=I

PR SR AT E 458
TC430 Supreme

- ERTFIBER C=2-3 36HRC]
-1SOM, XfERINAEIH < HRe
3,5xDN :;Rﬂ 200
N/mm?
WW60AD oo o [} [}
d
DIN 2174 jas P I L I3 ho lo
WW60AD Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@Fg TC430-M8-E6- M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9
o TC430-M10-E6- M 10 15 100 15 39 10 8 11 7
1
Dn ‘ dp
}
Le - lg|=~
I3—=
I hh

TIEMBRITHRA WWE0AD: TC430-M10-E6-WWB0AD

dy
DIN 2174 pas P I L Is ho k5
WW60AD Dn mm mm mm mm mm D mm
- Pg TC430-M12-N6- M12 175 110 16 83 9 7 10
- TC430-M16-N6- M 16 2 110 20 68 12 9 12
na
DN — — ——=3d

TIEMBITHTRA WWE0AD: TC430-M12-N6-WWE0AD

WALTER oo IFENF o HittiA
SELECT RIENR, AT.. DQRFNHN=-@ >-—BH=-@ > FFN-=-8 mMIKH

M - 2 HEREY C327


http://product/TC430-M8-E6-WW60AD
http://product/TC430-M10-E6-WW60AD
http://product/TC430-M12-N6-WW60AD
http://product/TC430-M16-N6-WW60AD

— |IUJl=II_TEI=I SR ALY

PR EERMYL AT E 24
TC440 Supreme [ mm |

- ERAFRUIEMR Cc=2-3 32HRC
- EAZLREHER TSN < 1000
3,5xDN w 1900
N/mm?
WY80AD o oo e o
d
DIN 2174 e P I L Is ho lo
WY80AD Dn mm mm mm mm mm L] mm N
@Fg TC440-M2-C6- M2 0.4 45 6 6 2.8 2.1 5 3
O TC440-M2.5-C6- M25 0,45 50 8 8 2.8 2.1 5 3
D Jl TC440-M3-C6- M3 05 56 6 18 35 2.7 6 3
I ] | T TC440-M4-C6- M4 0,7 63 7 21 45 34 6 3
gl
—] TC440-M5-C6- M5 08 70 8 25 6 49 8 4
‘ h TC440-M6-C6- M6 1 80 10 30 6 49 8 5
TC440-M8-C6- M8 1.25 90 12 35 8 6.2 9 5
TC440-M10-C6- M10 15 100 15 39 10 8 1 5
TIE#MRITMRE] WYS0AD: TC440-M12-L6-WY80AD
dy
DIN 2174 e P I L Is h9 lo
WY80AD Dn mm mm mm mm mm L] mm N
&Fg TC440-M12-L6- M12 175 110 16 83 9 7 10
| o {
Dn ——— Hd
J ;
~—Lc lg|=
I3
hh
Bestellbeispiel fiir die Sorte WY80AD: TC440-M12-L6-WY8B0AD
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

€328 M- 2aRsy

=


http://product/TC440-M2-C6-WY80AD
http://product/TC440-M2.5-C6-WY80AD
http://product/TC440-M3-C6-WY80AD
http://product/TC440-M4-C6-WY80AD
http://product/TC440-M5-C6-WY80AD
http://product/TC440-M6-C6-WY80AD
http://product/TC440-M8-C6-WY80AD
http://product/TC440-M10-C6-WY80AD
http://product/TC440-M12-L6-WY80AD

SREUET R AR

PR SR AT E 458
TC440 Supreme [ mm |

- ERAFKTBER Cc=2-3 32HRC
~ fER A RETE A FRHE < 1000
3,5%DN :;;W 200
N/mm?2
M ’2'
DIN 13 6HX = P M K N s o
==
WY80AD [ X ) [ ]
d
DIN 2174 s P I Le i ho s
WY80AD Dn mm mm mm mm mm ] mm N
&Fg TC440-M5-C1- M5 0.8 70 8 25 6 49 8 4
o TC440-M6-C1- M6 1 80 10 30 6 4,9 8 5
Dn /1—-1-]% TC440-M8-C1- M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 5
[
L | ¥ TC440-M10-C1- M 10 15 100 15 39 10 8 11 5
<7c|34> 9
\ h
TIE#BRITHRE WYB0AD: TC440-M10-C1-WYB0AD
d
DIN 2174 o p I L Is ho k5
WY80AD Dn mm mm mm mm mm D mm N
{i\l’g TC440-M12-L1- M12 175 110 16 83 9 7 10 5
[m]
Dn -d1
f
~—Lc *’llg*
I3
I
TIE#MBTHRG| WYS0AD: TC440-M12-L1-WY80AD
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT BENE, BF.. DQRFH=-@ > M- > FFH=-8 mNIfH

M - LMHISREY

C329


http://product/TC440-M5-C1-WY80AD
http://product/TC440-M6-C1-WY80AD
http://product/TC440-M8-C1-WY80AD
http://product/TC440-M10-C1-WY80AD
http://product/TC440-M12-L1-WY80AD

— |IUJl=II_TEI=I SR ALY

MR SN R FT E 43

TC440 Supreme [ mm |

- EAFKIBER Cc=2-3 32HRC
- ERZLLRAHER FAREW < 1000
3,5%DN M -200
N/mm?
WY80AD e oo ) )
d
DIN 2174 pas P I L » ho lo
WY80AD Dn mm mm mm mm mm L] mm N
TC440-M5-C2- M5 0.8 70 8 25 6 49 8 4
TC440-M6-C2- M6 1 80 10 30 6 49 8 5
TC440-M8-C2- M8 125 90 12 35 8 6.2 9 5
TC440-M10-C2- M 10 15 100 15 39 10 8 1 5
TIE M BRITHI R WYS0AD: TC440-M10-C2-WY80AD
d
DIN 2174 pas P I L Is ho lo
WY80AD Dn mm mm mm mm mm D mm N
TC440-M12-L2- M12 175 110 16 83 9 7 10
TIEMBRITVITRA WYS0AD: TC440-M12-L2-WY80AD
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT BENE BF.. DQRFH=-@ > —RH=-@ > FHH=-8 mMIxH

€330 M - 2 HISRLY

=


http://product/TC440-M5-C2-WY80AD
http://product/TC440-M6-C2-WY80AD
http://product/TC440-M8-C2-WY80AD
http://product/TC440-M10-C2-WY80AD
http://product/TC440-M12-L2-WY80AD

B ERD —1 |IUJl=ILTEH

BINERES SV AR ELHE
TC470 Supreme [ mm |

_EBRTRIEHE | i setine
3xDN W -200
N/mm?
M 6HX @’ t%’ P M K N S H o
DIN 13 WG20EL (] ] [ ] [}
DIN 2174 s P | L . e .
WG20EL Dn mm mm mm mm mm L] mm N
P TC470-M3-C0- M3 05 56 10 10 35 2,7 6 4
M - TC470-M4-CO- M4 07 63 13 13 45 34 6 5
# d TC470-M5-CO0- M5 0.8 70 16 16 6 49 8 5
TkLc o j TC470-M6-CO0- M6 1 80 10 30 6 49 8 5
f—I3——= TC470-M8-CO0- M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 6
h TC470-M10-CO0- M 10 15 100 15 39 10 8 11 7

TIEMERITHRA WG20EL: TC470-M10-CO-WG20EL

WALTER oo IFENF o HittiA
SELECT RIENR, AT.. DQRFNHN=-@ >-—BH=-@ > FFN-=-8 mMIKH

M - 2 HEREY €331


http://product/TC470-M3-C0-WG20EL
http://product/TC470-M4-C0-WG20EL
http://product/TC470-M5-C0-WG20EL
http://product/TC470-M6-C0-WG20EL
http://product/TC470-M8-C0-WG20EL
http://product/TC470-M10-C0-WG20EL

— |IUJl=II_TEI=I B ERT

BABRESN A ELHE
TC470 Supreme [ mm |

C=2-3 36HRC]|
- ERAFRUIEMR < 1200
3,5xDN w 2%
N/mm?
WG20EL [ X ) [ ) [ ]
dy
DIN 2174 e P k L Is h6 3

WG20EL Dn mm mm mm mm mm L] mm N

@Fg TC470-M4-C6- M 4 07 63 13 13 4,5 3.4 6 5

o TC470-M5-C6- M5 0.8 70 16 16 6 49 8 5

On a4 TC470-M6-C6- M6 1 80 10 30 6 49 8 5

[ L | ¥ TC470-M8-C6- M8 1,25 90 12 35 8 6,2 9 6

g |-
S| TC470-M10-C6- M 10 15 100 15 39 10 8 1 7
Ih

TIEMBRITHI RS WG20EL: TC470-M10-C6-WG20EL

WALTER o0 TEMNAH e HitfA
SELECT BENE BF.. DQRFH=-@ > —RH=-@ > FHH=-8 mMIxH
€332 M- A\klsgey


http://product/TC470-M4-C6-WG20EL
http://product/TC470-M5-C6-WG20EL
http://product/TC470-M6-C6-WG20EL
http://product/TC470-M8-C6-WG20EL
http://product/TC470-M10-C6-WG20EL

B ERD —1 |IUJl=ILTEH

BINERES SV AR ELHE
TC470 Supreme [ mm |

C=2-3 36HRC|
- ERFRIIBEMH 35iDN W %Jé i 1200

/ —a
M =
DIN 13 6HX = P M K N s H o
=
WG20EL (1) )
d
DIN 2174 s P I L i h6 s
WG20EL Dn mm mm mm mm mm ] mm N
&Fg TC470-M5-C5- M5 0.8 70 16 16 6 49 8 5
o TC470-M6-C5- M6 1 80 10 30 6 49 8 5
Dn /!——L_d% TC470-M8-C5- M8 125 90 12 35 8 6.2 9 6
[
. | b TC470-M10-C5- M 10 15 100 15 39 10 8 11 7
<7c|34> 9
\ h
TIEMERITHRA WG20EL: TC470-M10-C5-WG20EL
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT BENE, BF.. DQRFH=-@ > M- > FFH=-8 mNIfH

M - 2 HEREY €333


http://product/TC470-M5-C5-WG20EL
http://product/TC470-M6-C5-WG20EL
http://product/TC470-M8-C5-WG20EL
http://product/TC470-M10-C5-WG20EL

— |IUJl=II_TEI=I SR ALY

BABRESN A ELHE
TC470 Supreme [ mm |

E=1,5-2 36HRC
— BRTRIEHH s 1200
3,5xDN M 200

M =1
6HX E P M K N s H o
DIN 13 — WG20EL o0
DIN 2174 s - g L. : i ’
WG20EL Dn mm mm mm mm mm L] mm N
P TC470-M5-CE- M5 08 70 16 16 6 49 8 5
@E - TC470-M6-CE- M6 1 80 10 30 6 49 8 5
On /¥—J‘Td% TC470-M8-CE- M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 6
L if J TC470-M10-CE- M 10 15 100 15 39 10 8 1 7
e 3——|
\ I
TIE#MRITHRB] WG20EL: TC470-M10-CE-WG20EL
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

C334 M - 2 HISRLY

=


http://product/TC470-M5-CE-WG20EL
http://product/TC470-M6-CE-WG20EL
http://product/TC470-M8-CE-WG20EL
http://product/TC470-M10-CE-WG20EL

B ERD —1 |IUJl=ILTEH

BINERES SV AR ELHE
TC470 Supreme [ mm |

C=2-3 36HRC
- ERTF KB 35200 W % i 1200

N/mm?
WG20EL ( X J [ ] [}
d
DIN 2174 pas P I L Is h6 b
WG20EL Dn mm mm mm mm mm ] mm N
&Fg TC470-M6-C2- M6 1 80 10 30 6 4.9 8 5
o TC470-M8-C2- M8 125 90 12 35 8 6.2 9 6
D /!—‘L_d% TC470-M10-C2- M 10 15 100 15 39 10 8 1 7

1

~—Lc ~{lg [~

e I3—

I hh

TIEMRITHRA WG20EL: TC470-M10-C2-WG20EL

WALTER oo IFENF o HittiA
SELECT RIENR, AT.. DQRFNHN=-@ >-—BH=-@ > FFN-=-8 mMIKH

M - 2 HEREY €335


http://product/TC470-M6-C2-WG20EL
http://product/TC470-M8-C2-WG20EL
http://product/TC470-M10-C2-WG20EL

— |IUJl=II_TEI=I SR ALY

MR AEEERMYAFTELE
TC410 Advance | mm |

c=2-3 36HRC
- ERTRUIBHR = 1200
3,5xDN w 2%
N/mm?
WY80AD o0 00 © o0 o
(=]
DIN 2174 . g
1 Lc I3 lg @
Be Dy mm mm mm mm h9 [] mm N E
gg TC410-M4X0.5-C6- MF 4x05| 05 63 12 21 45 3.4 6 5 =
5 TC410-M5X0.5-C6- MF 5x0.5| 05 70 13 25 6 49 8 5 =
Dn d  TC410-M6X0.5-C6- MF 6x0.5| 05 80 15 30 6 49 8 5 =
J L g P 1c410-M6x0.75-C6- MF 6x0.75 075 80 15 30 6 49 8 5 =
' 0 TC410-M7X0.75-C6- MF 7x0.75 0,75 80 15 30 7 55 8 5 =
TIE#MRITMRE] WYS0AD: TC410-M4X0.5-C6-WYB0AD
WALTER o0 FENA e HitifA
SELECT BENE BF.. DQRFH=-@ > —RH=-@ > FHH=-8 mMIxH

€336 MF - 2340 FF 8843


http://product/TC410-M4X0.5-C6-WY80AD
http://product/TC410-M5X0.5-C6-WY80AD
http://product/TC410-M6X0.5-C6-WY80AD
http://product/TC410-M6X0.75-C6-WY80AD
http://product/TC410-M7X0.75-C6-WY80AD

B ERD 1 |IUJl:ILTEI=l

MR EESEPV AR ELHE
TC410 Advance [ mm |

- BRTRIB## < C=2-3 ise:—l;g
3,5%xDN W -200
N/mm?
M F 6HX P M K N S H
DIN 13 WY80AD e o0 o oo

DIN 2174 2
[T Dy um n:1m nlw-rcn n:3m ho L] n:gm N g

TC410-M8X0.5-L6- MF 8x0.5 05 80 15 57 6 49 8 5 a

TC410-M8X0.75-L6- MF 8x0.75[ 0,75 80 15 57 6 49 8 5 a

TC410-M8X1-L6- MF 8x1 1 90 18 67 6 49 8 5 a

TC410-M10X1-L6- MF 10x1 1 90 20 67 7 55 8 6 a

TC410-M10X1.25-L6- MF 125 100 20 77 7 55 8 6 a

10x1.25
TC410-M12X1-L6- MF 12x1 1 100 21 73 9 7 10 6 =
TC410-M12X1.25-L6- MF 1,25 100 21 73 9 7 10 6 =
12x1.25

TC410-M12X1.5-L6- MF 12x15 15 100 21 73 9 7 10 6 8

TC410-M14X1.5-L6- MF 14x15] 15 100 21 71 11 9 12 6 8

TC410-M16X1.5-L6- MF 16x1.5] 15 100 21 58 12 9 12 6 8

TC410-M18X1.5-L6- MF 18x15 15 110 24 66 14 11 14 7 8

TC410-M20X1.5-L6- MF 20x1.5| 15 125 24 80 16 12 15 7 a

TC410-M20X2-L6- MF 20x2 2 140 30 95 16 12 15 7 a

TC410-M22X1.5-L6- MF 22x1.5] 15 125 24 78 18 145 17 7 a

TC410-M24X1.5-L6- MF 24x15 15 140 26 93 18 145 17 8 =

TC410-M24X2-L6- MF 24x2 | 2 140 26 93 18 145 17 8 =

TC410-M27X1.5-L6- MF 27x1.5 1,5 140 26 77 20 16 19 8 a

TC410-M27X2-L6- MF 27x2 2 140 26 77 20 16 19 8 =

TC410-M30X1.5-L6- MF 30x1.5| 15 150 26 85 22 18 21 8 =

TC410-M30X2-L6- MF 30x2 2 150 26 85 22 18 21 8 =

TIE#BITHRA WYS0AD: TC410-M10X1-L6-WY80AD
WALTER oo TENAH o HitkA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

MF - 2MHIZRZF9RE €337


http://product/TC410-M8X0.5-L6-WY80AD
http://product/TC410-M8X0.75-L6-WY80AD
http://product/TC410-M8X1-L6-WY80AD
http://product/TC410-M10X1-L6-WY80AD
http://product/TC410-M10X1.25-L6-WY80AD
http://product/TC410-M12X1-L6-WY80AD
http://product/TC410-M12X1.25-L6-WY80AD
http://product/TC410-M12X1.5-L6-WY80AD
http://product/TC410-M14X1.5-L6-WY80AD
http://product/TC410-M16X1.5-L6-WY80AD
http://product/TC410-M18X1.5-L6-WY80AD
http://product/TC410-M20X1.5-L6-WY80AD
http://product/TC410-M20X2-L6-WY80AD
http://product/TC410-M22X1.5-L6-WY80AD
http://product/TC410-M24X1.5-L6-WY80AD
http://product/TC410-M24X2-L6-WY80AD
http://product/TC410-M27X1.5-L6-WY80AD
http://product/TC410-M27X2-L6-WY80AD
http://product/TC410-M30X1.5-L6-WY80AD
http://product/TC410-M30X2-L6-WY80AD

— |IUJl=II_TEI=I

BREHF R AR

MR AEEERMYAFTELE
TC410 Advance | mm |

E=1,5-2 36HRC]|
- ERTRUIBHR = 1200
3,5xDN w 2%
N/mm?
MF =1
==
8 WY80AD o0 o0
(=]
DIN 2174 o 2
1 Lc I3 lg @
Be Dy mm mm mm mm h9 [] mm N E
»Pg TC410-M10X1-NE- MF 10x1 1 90 20 67 7 55 8 6 =
o TC410-M12X1.5-NE- MF 12x15/ 15 100 21 73 9 7 10 6 =
¥
Dn ——— 94, TC410-M14X1.5-NE- MF 14x15] 15 100 21 71 1 9 12 7 =
¥
B .Lg* TC410-M16X1.5-NE- MF 16x15/ 15 100 21 58 12 9 12 7 =
I3
Ih
TIEMRITHIRA] WY80AD: TC410-M10X1-NE-WYS80AD
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

€338 MF - 2340 FF 8843


http://product/TC410-M10X1-NE-WY80AD
http://product/TC410-M12X1.5-NE-WY80AD
http://product/TC410-M14X1.5-NE-WY80AD
http://product/TC410-M16X1.5-NE-WY80AD

SREUET R AR

PR SR AT E 458
TC420 Supreme [ mm |

C=2-3 36HRC|
- ERFKUBR < 1200
3,5%DN :;;W 200
N/mm?2
MF =1
DIN 13 6HX = P M K N S H o
==
WWG60AD o0 oo o (1)
DIN 2
2174 P I L Is lo §
Bs Dn mm mm mm mm h9 U] mm N

TC420-M8X1-L1- MF 8x1 1 90 12 67 6 49 8 5 =

TC420-M10X1-L1- MF 10x1 1 90 12 67 7 55 8 6 =

"d; TC420-M12X1.5-L1- MF 12x15 15 100 13 73 9 7 10 6 =

.Lgi TC420-M14X1.5-L1- MF 14x15] 15 100 15 71 11 9 12 6 =

|
3 )
TIE M EITHIRA] WWE0AD: TC420-M10X1-L1-WW60AD
WALTER oo TENAH o HitkA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

MF - 2328 5F 4842

C339



http://product/TC420-M8X1-L1-WW60AD
http://product/TC420-M10X1-L1-WW60AD
http://product/TC420-M12X1.5-L1-WW60AD
http://product/TC420-M14X1.5-L1-WW60AD

— |IUJl=II_TEI=I B ERT

PR EERMYL AT E 24
TC420 Supreme [ mm |

< C=2-3 i36HRC
1200
N 3,5xD _
- ERTFKIBHE N [end| B 220
M F P M K N S H o
6HX WW6E0AD o0 00 © o0 o
DIN 13
WWG60BA oo oo [ ] o0 [ ]
2 3
DIN 2174 g 8
P ly Le ] lg § §
Be Dn mm mm mm mm h9 [] mm N
QK TC420-M8X1-L6- MF 8x1 1 90 12 67 6 49 8 5 % =
o TC420-M10X1-L6- MF10x1| 1 90 12 67 7 55 8 6 % =
ON fmm i ’d; TC420-M12X1-L6- MF12x1| 1 100 13 73 9 7 10 6 % =
Lk | ’1'9* TC420-M12X1.5-L6- MF 15 100 13 73 9 7 10 6 % =
R 12x1.5
TC420-M14X1-L6- MFl4x1| 1 100 15 71 1 9 12 6 % 8
TC420-M14X1.25-L6- MF 1,25 100 15 71 1 9 12 6 )
14x1.25
TC420-M14X1.5-L6- MF 15 100 15 71 1 9 12 6 )
14x1.5
TC420-M16X1.5-L6- MF 15 100 15 58 12 9 12 6 % 8
16x1.5
TIEMEITHTA WWE0AD: TC420-M10X1-L6-WWE0AD
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

C340 MF - 2340 FF 8843


http://product/TC420-M8X1-L6-WW60AD
http://product/TC420-M8X1-L6-WW60BA
http://product/TC420-M10X1-L6-WW60AD
http://product/TC420-M10X1-L6-WW60BA
http://product/TC420-M12X1-L6-WW60AD
http://product/TC420-M12X1-L6-WW60BA
http://product/TC420-M12X1.5-L6-WW60AD
http://product/TC420-M12X1.5-L6-WW60BA
http://product/TC420-M14X1-L6-WW60AD
http://product/TC420-M14X1-L6-WW60BA
http://product/TC420-M14X1.25-L6-WW60AD
http://product/TC420-M14X1.5-L6-WW60AD
http://product/TC420-M14X1.5-L6-WW60BA
http://product/TC420-M16X1.5-L6-WW60AD
http://product/TC420-M16X1.5-L6-WW60BA

B ERD —1 |IUJl=ILTEI=I

PR SR AT E 458
TC420 Supreme [ mm |

< C=2-3 i 36HRC|
1200
- ERFRIIBEMH 3,5%DN :;;;\‘ % ~200

M F P M K N S H o
DIN 13 oRX WW60AD o0 o0 o oo
WW60BA e o0 © o0 o

Q <<
<
DIN 2174 g 8
P h L I3 ly § §
e Dn mm mm mm mm h9 [] mm N
TC420-M8X1-L2- MF 8x1 1 90 12 67 6 49 8 5 = =
TC420-M10X1-L2- MF 10x1 1 90 12 67 7 55 8 6 = =
TC420-M12X1-L2- MF 12x1 1 100 13 73 9 7 10 6 = =
TC420-M12X1.5-L.2- MF 15 100 13 73 9 7 10 6 = =
12x1.5
TC420-M14X1.5-L2- MF 15 100 15 71 11 9 12 6 = o
14x15
TC420-M16X1.5-L2- MF 15 100 15 58 12 9 12 6 = =
16x1.5
TIEMBRITHRA WWE0AD: TC420-M10X1-L2-WWE0AD
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT BENE, BF.. DQRFH=-@ > M- > FFH=-8 mNIfH

MF - 2340 FF 8843 C341


http://product/TC420-M8X1-L2-WW60AD
http://product/TC420-M8X1-L2-WW60BA
http://product/TC420-M10X1-L2-WW60AD
http://product/TC420-M10X1-L2-WW60BA
http://product/TC420-M12X1-L2-WW60AD
http://product/TC420-M12X1-L2-WW60BA
http://product/TC420-M12X1.5-L2-WW60AD
http://product/TC420-M12X1.5-L2-WW60BA
http://product/TC420-M14X1.5-L2-WW60AD
http://product/TC420-M14X1.5-L2-WW60BA
http://product/TC420-M16X1.5-L2-WW60AD
http://product/TC420-M16X1.5-L2-WW60BA

— |IUJl=II_TEI=I B ERT

PR EERMYL AT E 24
TC420 Supreme [ mm |

< c=2-3 iseHRc
1200
N . 3,5xD _
- ERTFKIBHE N [end| B 220
MF P M K N S H o
6GX WWBOAD e o0 o oo o
DIN 13
WWG60BA oo oo [ ] o0 [ ]
2 3
DIN 2174 g 8
P 14 Le I3 lg § §
Be Dn mm mm mm mm h9 [] mm N
(QK TC420-M8X1-N6- MF 8x1 1 90 12 67 6 49 8 5 % =
o TC420-M10X1-N6- MF10x1| 1 90 12 67 7 55 8 6 % =
DN I i ’d; TC420-M12X1-N6- MF12x1| 1 100 13 73 9 7 10 6 % =
Lk | ’1'9* TC420-M12X1.5-N6- MF 15 100 13 73 9 7 10 6 ]
R 12x1.5
TC420-M14X1.5-N6- MF 15 100 15 71 1 9 12 6 % 8
14x1.5
TC420-M16X1.5-N6- MF 15 100 15 58 12 9 12 6 s
16x1.5
TIE M BRITHI R WWB0AD: TC420-M10X1-N6-WWB0AD
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

€342 MF - 2340 FF 8843


http://product/TC420-M8X1-N6-WW60AD
http://product/TC420-M8X1-N6-WW60BA
http://product/TC420-M10X1-N6-WW60AD
http://product/TC420-M10X1-N6-WW60BA
http://product/TC420-M12X1-N6-WW60AD
http://product/TC420-M12X1-N6-WW60BA
http://product/TC420-M12X1.5-N6-WW60AD
http://product/TC420-M14X1.5-N6-WW60AD
http://product/TC420-M14X1.5-N6-WW60BA
http://product/TC420-M16X1.5-N6-WW60AD
http://product/TC420-M16X1.5-N6-WW60BA

B ERD 1 |IUJl:ILTEI=l

PR SR AT E 458
TC430 Supreme

- EBRTKRIBM# <
- 1SO M, {RfERIAIH 3,5xDN AN

M F P M K N S H o
DIN 13 6HX WWB0EL e o o o
WWBOAD e o o o

- Q
<<
DIN 2174 g g
P h Le I3 lg § §
2= Dn mm mm mm mm h9 D mm N
*Pg TC430-M8X1-L6- MF 8x1 1 90 12 67 6 49 8 6 o s
il TC430-M10X1-L6- MF10x1| 1 90 12 67 7 55 8 7 ]
ON {mmm i ’d; TC430-M10X1.25-L6- MF 1.25 100 15 77 7 55 8 7 o 8
L *L 10x1.25
-~ L ol
I3 TC430-M12X1.25-L6- MF 1,25 100 13 73 9 7 10 8 % s
1 12x1.25
TC430-M12X1.5-L6- MF 15 100 13 73 9 7 10 8 o =8
12x1.5
TC430-M14X1.5-L6- MF 15 100 15 71 1 9 12 8 % s
14x1.5
TC430-M16X1.5-L6- MF 15 100 15 58 12 9 12 8 o =8
16x1.5
TIEMRITHRA WWBE0EL: TC430-M10X1-L6-WWB0EL
WALTER o0 FENH e HitfA
SELECT BENE, BF.. DQRFH=-@ > M- > FFH=-8 mNIfH

MF - 2340 FF 8843 C343


http://product/TC430-M8X1-L6-WW60EL
http://product/TC430-M8X1-L6-WW60AD
http://product/TC430-M10X1-L6-WW60EL
http://product/TC430-M10X1.25-L6-WW60EL
http://product/TC430-M10X1.25-L6-WW60AD
http://product/TC430-M12X1.25-L6-WW60EL
http://product/TC430-M12X1.25-L6-WW60AD
http://product/TC430-M12X1.5-L6-WW60EL
http://product/TC430-M12X1.5-L6-WW60AD
http://product/TC430-M14X1.5-L6-WW60EL
http://product/TC430-M14X1.5-L6-WW60AD
http://product/TC430-M16X1.5-L6-WW60EL
http://product/TC430-M16X1.5-L6-WW60AD

— |IUJl=II_TEI=I B ERT

PR EERMYL AT E 24
TC430 Supreme [ mm |

< C=2-3 36HRC
- EBRTKIEME 3 5xD 1200
~ISOM, {X{ERIHIH XN Nirage
M F ’2' P M K N S H O
6HX = WWEOEL e o o o
DIN 13 ==
WW60AD e o o o
z 2
DIN 2174 2 8
P 14 Le I3 lg § §
Be Dn mm mm mm mm h9 [] mm N
TC430-M8X1-L1- MF 8x1 1 90 12 67 6 49 8 6 ]
o TC430-M10X1-L1- MF10x1| 1 90 12 67 7 55 8 7 ]
T TC430-M10X1.25-L1- MF 1,25 100 15 77 7 55 8 7 % =
N 10x1.25
TC430-M12X1-L1- MF12x1| 1 100 13 73 9 7 10 8 =
TC430-M12X1.25-L1- MF 1,25 100 13 73 9 7 10 8 % 8
12x1.25
TC430-M12X1.5-L1- MF 15 100 13 73 9 7 10 8 % =
12x1.5
TC430-M14X1.5-L1- MF 15 100 15 71 1 9 12 8 % 8
14x1.5
TC430-M16X1.5-L1- MF 15 100 15 58 12 9 12 8 % =
16x1.5
TIEMBRITHRAG WWE0EL: TC430-M10X1-L1-WWB0EL
WALTER o0 TEMNAH e HitfA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

C344 MF - 2340 FF 8843


http://product/TC430-M8X1-L1-WW60EL
http://product/TC430-M10X1-L1-WW60EL
http://product/TC430-M10X1.25-L1-WW60EL
http://product/TC430-M10X1.25-L1-WW60AD
http://product/TC430-M12X1-L1-WW60EL
http://product/TC430-M12X1.25-L1-WW60EL
http://product/TC430-M12X1.25-L1-WW60AD
http://product/TC430-M12X1.5-L1-WW60EL
http://product/TC430-M12X1.5-L1-WW60AD
http://product/TC430-M14X1.5-L1-WW60EL
http://product/TC430-M14X1.5-L1-WW60AD
http://product/TC430-M16X1.5-L1-WW60EL
http://product/TC430-M16X1.5-L1-WW60AD

B ERD 1 |IUJl:ILTEI=l

PR SR AT E 458
TC430 Supreme

< C=2-3 36HRC]
- ERATKIBHME 3 5xD 1200
~ISO M, {XfERIHIH DIEN Nira
M F P M K N S H o
DIN 13 6HX WW60AD e o o o
WWE0EL e o o o
2 d
DIN 2174 g g
P h Le I3 lg § §
e Dn mm mm mm mm h9 [] mm N
TC430-M8X1-L2- MF 8x1 1 90 12 67 6 49 8 6 - B
TC430-M10X1-L2- MF10x1| 1 90 12 67 7 55 8 7 - B
TC430-M10X1.25-L2- MF 1.25 100 15 77 7 55 8 7 - B
10x1.25
TC430-M12X1-L2- MF12x1| 1 100 13 73 9 7 10 8 =
TC430-M12X1.25-L.2- MF 1,25 100 13 73 9 7 10 8 - B ]
12x1.25
TC430-M12X1.5-L2- MF 15 100 13 73 9 7 10 8 - B
12x1.5
TC430-M14X1.5-L2- MF 15 100 15 71 1 9 12 8 - B
14x1.5
TC430-M16X1.5-L2- MF 15 100 15 58 12 9 12 8 - B
16x1.5
TIEMBRITHRA WWE0AD: TC430-M10X1-L2-WWB0AD
WALTER oo TENAH o HitkA
SELECT BENE, BF.. DQRFH=-@ > M- > FFH=-8 mNIfH

MF - 2340 FF 8843 C345


http://product/TC430-M8X1-L2-WW60AD
http://product/TC430-M8X1-L2-WW60EL
http://product/TC430-M10X1-L2-WW60AD
http://product/TC430-M10X1-L2-WW60EL
http://product/TC430-M10X1.25-L2-WW60AD
http://product/TC430-M10X1.25-L2-WW60EL
http://product/TC430-M12X1-L2-WW60EL
http://product/TC430-M12X1.25-L2-WW60AD
http://product/TC430-M12X1.25-L2-WW60EL
http://product/TC430-M12X1.5-L2-WW60AD
http://product/TC430-M12X1.5-L2-WW60EL
http://product/TC430-M14X1.5-L2-WW60AD
http://product/TC430-M14X1.5-L2-WW60EL
http://product/TC430-M16X1.5-L2-WW60AD
http://product/TC430-M16X1.5-L2-WW60EL

— |IUJl=II_TEI=I B ERT

PR EERMYL AT E 24
TC440 Supreme [ mm |

A —
AR ER T N [= i”?;,g
3,5%DN M -200
N/mm?
IZI)\Iﬂ |1:3 6HX @’ [%:’ P M K N s H
WY80AD o oo e o
DIN 2174 fr L . 2
Be Dy mm mm mm mm h9 [] mm N E
TC440-M8X1-L2- MF 8x1 1 90 12 67 6 49 8 5 =
TC440-M10X1-L2- MF 10x1 1 90 12 67 7 55 8 5 =
TC440-M12X1.5-L2- MF12x15 15 100 13 73 9 7 10 5 =
TC440-M14X1.5-L2- MF 14x15 15 100 15 58 1 9 12 6 =
TC440-M16X1.5-L2- MF16x15 15 100 15 58 12 9 12 6 =
TC440-M18X1.5-L2- MF18x15 15 110 17 66 14 1 14 6 =
TIE#RITHIRE] WYB0AD: TC440-M10X1-L2-WYB0AD
WALTER o0 FENAH o HitfMA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

C 346 MF - 2340 FF 8843


http://product/TC440-M8X1-L2-WY80AD
http://product/TC440-M10X1-L2-WY80AD
http://product/TC440-M12X1.5-L2-WY80AD
http://product/TC440-M14X1.5-L2-WY80AD
http://product/TC440-M16X1.5-L2-WY80AD
http://product/TC440-M18X1.5-L2-WY80AD

SREUET R AR

BINERES SV AR ELHE
TC470 Supreme [ mm |

C=2-3 36HRC|
- ERFKUBR < 1200
3,5%DN :;;W -200
N/mm?2
DIN 13 B6HX é—_ P M K N S H o
==
WG20EL o0
-
DIN 2174 2
P ] Le I3 lg 1]
s Dn mm mm mm mm hé L] mm N =
TC470-M10X1-L5- MF 10x1 1 90 14 67 7 55 8 7 S
TC470-M12X1.5-L5- MF 12x15 15 100 13 73 9 7 10 8 S
TC470-M16X1.5-L5- MF 16x15] 15 100 15 58 12 9 12 8 S
TIE#EITHIRA) WG20EL: TC470-M10X1-L5-WG20EL
WALTER oo TENAH o HitkA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

MF - 2328 5F 4842

C347



http://product/TC470-M10X1-L5-WG20EL
http://product/TC470-M12X1.5-L5-WG20EL
http://product/TC470-M16X1.5-L5-WG20EL

—_ ||LUl=II_TEI=I BEHERD
BAERESEV AR ELHE
TC470 Supreme [ mm |
[ ———————
- ERTFKIEMR 35fD C=23 % ias:l;g
SO0 [and
ve ][ | [@1) D
3 WG20EL oo
DIN 2174 c L . 2
has Dn mm mm mm mm hé [] mm N =
TCAT0-M16X1.5-L2- MF 16x15 15 100 15 58 12 9 12 8 | &
[m}
bt
1
7
lgf=
TIE R TIGR) WG20EL: TCA70-M16X1.5-L2-WG20EL
WALTER o0 IEWHA o HittuA
SELECT BETIE, BF.. SQRIFN=-O > —MH=-@ > FFH-=-8 MIXH
C348 MF - 2340 FF 8843


http://product/TC470-M16X1.5-L2-WG20EL

B ERD 1 |IUJl:ILTEI=l

MR EESEPV AR ELHE
TC410 Advance [ mm |

C=2-3 36HRC|
- ERTFIBER < i
3,5xDN :;Rﬂ 200
N/mm?
) WY80AD 0 00 © o0 o
Q
DIN 2184-1 A 2
N-P l4 Lc I3 lg 1
e Dn-P mm mm mm mm h9 L] mm N E
P TC410-UNC2-C6- UNC 2,184 45 7 12 2.8 21 5 3 =
#2-56
m]
t  TC410-UNC4-C6- UNC 2,845 56 9 18 35 2,7 6 3 =
/’__
Dn | di #4-40
t Le ~1g J TC410-UNC6-C6- UNC 3,505 56 1 20 4 3 6 4 =
I3—=| #6-32
h TC410-UNC8-C6- UNC 4,166 63 12 21 4,5 3,4 6 5 o
#8-32
TC410-UNC10-C6- UNC 4,826 70 13 25 6 49 8 5 =
#10-24
TC410-UNC1/4-C6- UNC 6,35 80 15 30 7 55 8 5 o
1/4-20
TC410-UNC5/16-C6- UNC 7,938 90 18 35 8 6,2 9 5 =
5/16-18
TC410-UNC3/8-C6- UNC 9,525 100 20 39 10 8 1 5 o
3/8-16
TIE#MBRITMRH] WYS0AD: TC410-UNC1/4-C6-WY80AD
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

UNC. UNF C 349


http://product/TC410-UNC2-C6-WY80AD
http://product/TC410-UNC4-C6-WY80AD
http://product/TC410-UNC6-C6-WY80AD
http://product/TC410-UNC8-C6-WY80AD
http://product/TC410-UNC10-C6-WY80AD
http://product/TC410-UNC1/4-C6-WY80AD
http://product/TC410-UNC5/16-C6-WY80AD
http://product/TC410-UNC3/8-C6-WY80AD

— |ILUl=II_TEI=I SR ALY

MR AEEERMYAFTELE
TC410 Advance | mm |

C=2-3 36HRC
- ERFRIIBIR s 1200
3.5xDN| [and| [ 250
N/mm?
AlSJM§891 = @’ [%’ : > < : = -
) WY80AD o0 60 o o0 o
(=]
DIN 2184-1 . g
NP I Lc Is Iy 8
Be Dn-P mm mm mm mm h9 [] mm N E
P TC410-UNC7/16-L6- UNC 11,113 100 20 76 8 6,2 9 6 =
7/16-14
TC410-UNC1/2-L6- UNC 12,7 110 23 83 9 7 10 6 =
Oy, TN ————T7q, 1/2-13
!
-~ L .Lg* TC410-UNC5/8-L6- UNC | 15875 110 25 68 12 9 12 6 =
I3 5/8-11
I
TJTIE#MRITMRE] WYS0AD: TC410-UNC1/2-L6-WY80AD
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT BENE BF.. DQRFH=-@ > —RH=-@ > FHH=-8 mMIxH

€350 UNC. UNF


http://product/TC410-UNC7/16-L6-WY80AD
http://product/TC410-UNC1/2-L6-WY80AD
http://product/TC410-UNC5/8-L6-WY80AD

B ERD 1 |IUJl:ILTEI=l

MR EESEPV AR ELHE
TC410 Advance [ mm |

c=2-3 36HRC
- BREFRIERR s 1200
3,5%xDN :;Rﬂ 200
N/mm?2
) WY80AD o0 60 © o0 o
[=]
DIN 2184-1 . g
N-P l4 Lc I3 lg 1
e Dn-P mm mm mm mm h9 L] mm N E
P TC410-UNF2-C6- UNF 2,184 45 7 12 28 21 5 3 =
#2-64
[m}
t  TC410-UNF4-C6- UNF 2.845 56 9 18 35 2.7 6 3 =
/’__
Dy ‘ d #4-48
t Le ﬂgl TC410-UNF6-C6- UNF 3,505 56 1 20 4 3 6 4 =
I3—— #6-40
h TC410-UNF8-C6- UNF 4,166 63 12 21 45 34 6 5 o
#8-36
TC410-UNF10-C6- UNF 4,826 70 13 25 6 49 8 5 =
#10-32
TC410-UNF1/4-C6- UNF 6.35 80 15 30 7 55 8 5 o
1/4-28
TC410-UNF5/16-C6- UNF 7.938 90 18 35 8 6,2 9 5 =
5/16-24
TC410-UNF3/8-C6- UNF | 9525 90 20 39 10 8 1 5 o
3/8-24
TIE#BERITHIR4) WYS0AD: TC410-UNF1/4-C6-WY80AD
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT RENE, BF... DRFN-@ > -—HBH-@ > TFHW-8 MIKH

UNC. UNF €351


http://product/TC410-UNF2-C6-WY80AD
http://product/TC410-UNF4-C6-WY80AD
http://product/TC410-UNF6-C6-WY80AD
http://product/TC410-UNF8-C6-WY80AD
http://product/TC410-UNF10-C6-WY80AD
http://product/TC410-UNF1/4-C6-WY80AD
http://product/TC410-UNF5/16-C6-WY80AD
http://product/TC410-UNF3/8-C6-WY80AD

— |ILUl=II_TEI=I SR ALY

MR AEEERMYAFTELE
TC410 Advance | mm |

C=2-3 36HRC]|
- ERTRUIBHR = 1200
3,5%DN M 200
N/mm?
ALéJM@BIf 1 = @’ [%’ : > < : = -
) WY80AD o0 00 © o0 o
(=]
DIN 2184-1 . g
N-P Iy Le I lo ]
Be Dn-P mm mm mm mm h9 [] mm N E
P TC410-UNF7/16-L6- UNF | 11113 100 20 76 8 6.2 9 6 =
7/16-20
TC410-UNF1/2-L6- UNF 127 100 21 73 9 7 10 6 b
0 JTTITIAY ————0q; 1/2-20
f
— L .Lg* TC410-UNF5/8-L6- UNF | 15875 100 21 58 12 9 12 6 =
I3 5/8-18
I
TIE#MRITMRE] WYS0AD: TC410-UNF1/2-L6-WY80AD
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT BENE BF.. DQRFH=-@ > —RH=-@ > FHH=-8 mMIxH

€352 UNC. UNF


http://product/TC410-UNF7/16-L6-WY80AD
http://product/TC410-UNF1/2-L6-WY80AD
http://product/TC410-UNF5/8-L6-WY80AD

B ERD —1 |IUJl=ILTEI=I

MR EESEPV AR ELHE
TC410 Advance [ mm |

_EBRTRIEHE S | i setine
3,5%xDN W -200
N/mm?2
cen) [ @)D
WY80AD o0 oo o (1) [ ]
DIN 2189 g
[T D\-P ?r':: ﬁ;fﬁg n:1m r:;rcn n|13m h9 L] n:?n N g
&{/g TC410-G1/8-N6- G1/8-28| 9728 | 28 90 20 67 7 55 8 5 |88
o TC410-G1/4-N6- 61/4-19) 13157 | 19 100 21 71 11 9 12 6 |88
Dy, [T E—— %1 TC410-G3/8-N6- G3/8-19| 16662 | 19 100 21 58 12 9 12 6 |88
-— L ,Lgl TC410-G1/2-N6- G1/2-14) 20955 | 14 125 24 80 16 12 15 8 |8
s i TC410-G3/4-N6- G 3/4-14| 26441 | 14 140 26 77 20 16 19 8 |8
TC410-G1-N6- G1°-11 33249 | 11 160 28 93 25 20 23 8 |8
TIE#BRITHREI WYB0AD: TC410-G1-N6-WYB0AD
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT BENE, BF.. DQRFH=-@ > M- > FFH=-8 mNIfH

G C353


http://product/TC410-G1/8-N6-WY80AD
http://product/TC410-G1/4-N6-WY80AD
http://product/TC410-G3/8-N6-WY80AD
http://product/TC410-G1/2-N6-WY80AD
http://product/TC410-G3/4-N6-WY80AD
http://product/TC410-G1-N6-WY80AD

— |IUJl=II_TEI=I SR ALY

MR SN R FT E 43

[mm ]
Protodyn® SF ————

C=2-3 36HRC|
- BRTFKIERH = 1200
3.5xDN| [and| [ 250
N/mm?
TICN oo oo ( 1) [ ]
DIN 2189 DvP EEST | L Iy lo
s Dn-P mm T mm mm mm h9 L] mm N
‘?.g D7466706-G1/8 G 1/8-28| 9728 28 90 20 67 7 55 8 5
D7466706-G1/4 G 1/4-19| 13157 19 100 21 71 11 9 12 6
le — % D7466706-G3/8 G 3/8-19| 16,662 19 100 21 58 12 9 12 6
} L ’l' b D7466706-G1/2 G 1/2-14| 20,955 14 125 24 80 16 12 15 7
C % 9
I
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

C354 G



_|||IUJI=II_TEI=I

PROTOTYP

C355






B _||||LUl:ILTEI=I

C - #24nT
BREHEH R
BRLTBEH 358
T 5T
BRLTHEH 359
HERFL B A AR T] R
THERFL B R RTARLISE T) 362
1T 5T
THERFL B R HTARLISET) 364
A HERFL 1B AYSRESET) i
A SRFL B F RYIR AL T) 368
1T 5T
NtRFL B R RIRa St T] 370
BERE SMERAEET] i
BERE SRHEMRAELT) 408
1T 5T
BERE SRHEMRAELT) 409
T A FEALT] AR LEE T) P
TR RRALT] R RYAREHET] 426
1T 51

T A REALT] R BORREI S T] 428

C357



— |IUJl=II_TEI=I Bl

thitE ATVIRGHET]

mT
SRR 2x Dy 2.5 x Dy
TS TC685 Supreme TC685 Supreme TMD
LE e il
M v v v
MF Vv v
UNC / UNF / UN-8
G/Rc/Rp
MJ / UNJC / UNJF
NPT / NPTF
Pg/BSW / Tr
RAIEALT] R EARAR v v
NE
BEARX 4 / axial 4 / axial axial
)= i)
RE/ TIEMER WB10RC WB10RC NHC / TAX
TIEM# VHM VHM VHM
P i ) )
M TREEER
K % ) ) o0
N 5B8£RE LX)
S MEIEIM R ) °
H f@Ekist o0 (X
0 Hit
BRHPHE C 360 C 359 C 361
7.1
www.walter-tools.com/woc/ TC685 TC685 tmd
WALTER SELECT o0 TENH e HitiiA

€358  SR&$kdl


https://www.walter-tools.com/woc/TC685
https://www.walter-tools.com/woc/TC685
https://www.walter-tools.com/woc/tmd

BREISEH

— |IUJl=ILTEI=I

ME S E S NEELT]
TC685 Supreme [ mm |

- ERTF N BRI T)

65HRC

- E— A IERMIER. KLY < %&?
2,5%xDN
L-rot. | |-15° 44HRC
'Vulam'\f'f@@@ « B -
WB10RC ° o oo
J1R g
o
P Dc I3 h I 3
2= mm mm mm mm mm hé 4 =
—-|P TC685-M3-A0E- 05 2,35 75 50 14 6 4 S
L&\g TC685-M4-AQE- 07 31 10 57 21 6 4 S
c2
¥ TC685-M5-AOE- 08 39 125 57 21 6 4 S
Dc d1
1] | K3
I3
f——1g
h
DIN 6535 HA
g Pg TC685-M6-A1E- 1 46 15 57 21 6 4 S
A TC685-M8-ALE- 1.25 6.2 20 63 27 8 4 S
c2
1 di TC685-M10-AlLE- 15 78 25 63 27 8 4 S
c 1T 1
kN | F T TC685-M12-AlE- 175 9 30 72 32 10 4 S
a3
Iy TC685-M14-AlE- 2 105 35 83 38 12 4 S
|
! TC685-M16-AlE- 2 125 40 92 A 16 4 S
DIN 6535 HA
YHSFIRL R R KR AFREAR - Do x 1.94
{5l : TC685-M8../6.2 mm x 1.94 = 12.03 mm / MF 12x1.25 R[fi T
TIEMERITH R4 WB10RC: TC685-M3-A0E-WB10RC
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT RENE, BF... DRFN-@ > -—HBH-@ > TFHW-8 MIKH

BRET A 359


http://product/TC685-M3-A0E-WB10RC
http://product/TC685-M4-A0E-WB10RC
http://product/TC685-M5-A0E-WB10RC
http://product/TC685-M6-A1E-WB10RC
http://product/TC685-M8-A1E-WB10RC
http://product/TC685-M10-A1E-WB10RC
http://product/TC685-M12-A1E-WB10RC
http://product/TC685-M14-A1E-WB10RC
http://product/TC685-M16-A1E-WB10RC

— |IUJl=II_TEI=I

SREUSEH

MEVERSEE A TVIRLET]
TC685 Supreme

- ERATF N EARS S T)

65HRC
NIRRT, RARRS -~ %&? %% i
N
L-rot. | |F15° 44HRC
WB10RC o oo
JIR g
o
P Dc I3 h Iy 3
e mm mm mm mm mm hé 4 =
@P&‘ TC685-M3-A0D- 05 2,35 6 50 14 6 4 S
\ TC685-M4-AOD- 07 31 8 50 14 6 4 S
c2
¥ TC685-M5-A0D- 08 39 10 57 21 6 4 S
Dc di
1 | T
]
f——14
i}
DIN 6535 HA
p—g TC685-M6-A1D- 1 46 12 57 21 6 4 S
i TC685-M8-A1D- 125 6.2 16 63 27 8 4 S
c2
4 - TC685-M10-A1D- 15 78 20 63 27 8 4 S
T 1
- | N T TC685-M12-A1D- 1,75 9 24 72 32 10 4 S
<=3
l4 TC685-M14-A1D- 2 10,5 28 83 38 12 4 S
|
! TC685-M16-A1D- 2 125 32 92 Lh 16 4 S
DIN 6535 HA
YNFIRET AR KIREI AFRE R : D x 1.94
~fl : TC685-M8.. /6.2 mm x 1.94 = 12.03 mm / MF 12x1.25 AIANT
TIE#MBRITHI R4 WB10RC: TC685-M3-A0D-WB10RC
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

C360  SREEEHI


http://product/TC685-M3-A0D-WB10RC
http://product/TC685-M4-A0D-WB10RC
http://product/TC685-M5-A0D-WB10RC
http://product/TC685-M6-A1D-WB10RC
http://product/TC685-M8-A1D-WB10RC
http://product/TC685-M10-A1D-WB10RC
http://product/TC685-M12-A1D-WB10RC
http://product/TC685-M14-A1D-WB10RC
http://product/TC685-M16-A1D-WB10RC

- — |IUJl=ILTEH

BUNTER A £HHE SVIRLEET]

[ mm |
TMD SR g st S vt

-E—BIFPEAL. B OERFIHIR 2xSDN %
- $hHE S A VIRLUET) 27°

M P M K N S H o
on 13 B, =
TAX oo oo

P Dc Dy L Les ds Let Leo h I

s mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm hé 4
H5075011-M6 1 5 4,75 1 14,7 6.3 138 1 62 26 8 3
H5075011-M8 125 6.8 6,42 13,8 189 8,3 17,7 125 74 34 10 3
H5075018-M6 1 5 4,75 11 147 6.3 138 1 62 26 8 3
H5075018-M8 125 6.8 6,42 13,8 189 8,3 17,7 125 74 34 10 3
H5075018-M10 15 8,5 8,07 18 237 10,3 22,2 15 80 35 12 3
DIN 6535 HA
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT BHENR, BT.. SQRFN=-@ > BH=-O > FHK-=-8 mMIKH

BRET SR C 361



— |IUJl=II_TEI=I Bl

T haTL B B HIBREEE T

mT
BRIRE 2x Dy
TS T™C
[ re3id]
M v
MF v
UNC / UNF / UN-8
G/Rc/Rp
MJ / UNJC / UNJF
NPT / NPTF
Pg /BSW / Tr
RIEALT] R EEARAAR v
nE
AR 4 / axial
BElfRRR
RE TIRME TICN / uncoated
TIE## VHM
P (X}
M TREEEN (X
K ()
N BBEE (X
S JEIEIMEL o0
H fERrt
0 Hith °
BRHPHTE C 364
s’ 2 11}
www.walter-tools.com/woc/ tmc
WALTER SELECT o0 FENH e Hittif

€362  HWRFLEIRAMREIEET]


https://www.walter-tools.com/woc/tmc

_|||IUJI=II_TEI=I

PROTOTYP

C363



— |IUJl=II_TEI=I Bl

BAER S SROHET)
[ mm ]

T e
T™MC
- ) < 38HRC]
— TERFL B R A A BRI T -
2xDN
27°
wF |90
TICN o0 060 00 o0 oo [
TJE P D. Le i} Is
hBs Dn mm mm mm mm mm h6 z
- Pg H5055106-M3 M3 0,5 2.3 6 57 21 6

45°

S S|
M ."ml"lﬂllum,,,

DIN 6535 HB
WALTER oo IENF o HitA
SELECT BETIE, AF.. DRFN=G > KH=-O > THH=-8 MIKH

C364  HWERFLEIRAMBEIEET]



- — |IUJl=ILTEH

BINER S SROBET)

[ mm ] ) B
TMC M p— —

" . < 38HRC
— TR AL 8 F AiE A AR T) =
2xDN
27°
M M F P M K N S H o
DIN 13
TICN o0 00 00 o0 oo [ ]
P De Le I Iy
Bs Dn mm mm mm mm mm 15} z
H5055116-M4 M4 0,7 3.2 8,4 57 21 6 3
H5055116-M5 M5 08 41 10,4 57 21 6 3
; H5055116-M6 M6 1 48 12 63 27 8 3
: H5055116-M8 M8 1,25 6,5 16,3 72 32 10 3
H5055116-M10 M 10 15 8,2 21 83 38 12 3
H5055116-M12 M 12 1,75 99 24,5 83 38 14 4
DIN 6535 HB H5055116-M14 M 14 2 116 30 92 44 16 4
H5055116-M16 M 16 2 13,6 32 92 44 18 4
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RENE, BF... DRFN-@ > -—HBH-@ > TFHW-8 MIKH

HERTL AR AR T) C 365



— |IUJl=II_TEI=I Bl

BAER S SROHET)
[ mm ]

T™C
< H38HRC
— 5478 O3 A LR ] 2*DN || Flo7e
M - M F P M K N S H o)
DIN 13 uncoated o0 00 00 o0 o0 [
TICN oo oo o0 o0 oo °
JIR P D; L k I
&S Dy mm mm mm mm mm hé z
- Pg H505500-M3 M3 0,5 2.3 6 57 21 6

45°

Wy Wy
[y ll”""ml"'lhn

H5055006-M3 M3 0.5 2.3 6 57 21 6 3
1
d
f
DIN 6535 HA
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RIETIR, BF.. SQRIFHN=-@ > M- > FHH-=-8 MIKXH

C366  HERFLEIRAMREIEET]



- — |IUJl=ILTEH

BINER S SROBET)

[ mm ] -
TMC M 08

" . < 38HRC
— TR AL 8 F AiE A AR T) =
2xDN
27°
M M F P M K N S H o
DIN 13
TICN o0 00 00 o0 oo [ ]
P Dc L h ls
Bs Dn mm mm mm mm mm 15} z
H5055016-M4 M4 0,7 32 8,4 57 21 6 3
H5055016-M5 M5 08 41 10,4 57 21 6 3
; H5055016-M6 M6 1 48 12 63 27 8 3
: H5055016-M8 M8 1,25 6,5 16,3 72 32 10 3
H5055016-M10 M 10 15 8,2 21 83 38 12 3
H5055016-M12 M 12 1,75 99 24,5 83 38 14 4
DIN 6535 HA H5055016-M14 M 14 2 116 30 92 44 16 4
H5055016-M16 M 16 2 13,6 32 92 44 18 4
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RENE, BF... DRFN-@ > -—HBH-@ > TFHW-8 MIKH

HERTL AR AR T) C 367



— |IUJl=II_TEI=I Bl

N E A RYROERT]

mT
SERLRE 1,5 x Dy 1,5 x Dy 1,5 x Dy 2xDy 2xDy
§

TS TC610 Supreme TMG HRC TMG Ni TC611 Supreme TC620 Supreme
LE e il

M v v v v

MF v v v v

UNC / UNF / UN-8 v v v

G/Rc/Rp v

MJ / UNJC / UNJF v

NPT / NPTF

Pg/BSW / Tr

RIRALT] R EARRR v v v v v
NE
BHAR 5p / axial 4p 4/ axial 4/ axial axial
)il
o WB10RD /
#EB/ TIEMR WB10RD / WJ30RC TAX TICN WJ30RG WB10TJ
TIE M VHM VHM VHM VHM VHM
P LX) [ X) [ X) (X} LX)
M R o0 o0 o0 o0
K (1) o0 o0 o0
N 5B8£RE LX) ) o0 o0
S MEIEIM R o0 ) o0 o0 o0
H g o0
0 Hfth ) ) ) ° )
BRPHE C 370 C 399 C 401 C 380 C 388
1.1

www.walter-tools.com/woc/

WALTER SELECT oo FEWA o HitfA

€368  AHHRTLEIRmAYIREIEET]


https://www.walter-tools.com/woc/TC610
https://www.walter-tools.com/woc/tmg-hrc
https://www.walter-tools.com/woc/tmg-ni
https://www.walter-tools.com/woc/TC611
https://www.walter-tools.com/woc/TC620

BREISEH

N E A RYIRLIET)
T

BREURE

&S

BREIAR
M
MF
UNC / UNF / UN-8
G/Rc/Rp
MJ / UNJC / UNJF
NPT / NPTF
Pg /BSW / Tr
RIREALT] R EARAR
ng
#EAR
RS
RE/ TIAMR

TIE M

P 5

M 5N

K %

N BEEE
S XETIHEIM R
H @&t

0 Hft

BRPHRE
ZHRG

www.walter-tools.com/woc/

WALTER SELECT

ZXDN

TME

4

TICN

VHM

2.5 x Dy

TC620 Supreme

<

axial

WB10TJ

VHM

— |IUJIZILTEH

T™G

ED

TICN

VHM

oo TENH e HittlA

ATHEERTL B A AOARLSET] C 369


https://www.walter-tools.com/woc/tme
https://www.walter-tools.com/woc/TC620
https://www.walter-tools.com/woc/tmg

— |IUJl=II_TEI=I Bl

BAERE SIRLHET]
TC610 Supreme [ mm |

B R— —
\ < 48HRC]
- B RSRLISET] s
1,5xDN
20°
IEI-?\I gNBlsSoF;)s DIN Eﬁ%ZZG 1 @’ L%] i == B
) WJ30RC e oo oo oo oo °
o
o
T‘IE =g Dc Le I I 2
has T Dy mm mm mm mm hé z E
-~ Pg TC610-G1/8-WO0- 28 G 1/8-28 6 154 57 21 6 5 S
* TC610-G1/4-WO0- 19 G 1/4-19 10 201 72 32 10 5 S
0 4 TC610-G3/8-WO- 19 G 3/8-19 14 25.4 83 38 14 7 S
c 1
TLIUUULW‘;EF T TC610-G1/2-WO- 14 G 1/2-14 16 32,7 96 " 16 6 S
[l | TC610-G1X20-WO- 1 61°-11 20 50,8 120 75 20 6 S
1
DIN 6535 HB
TIEMBRITH RS WJIS0RC: TC610-G1/2-W0-WJ30RC
WALTER o0 IENA o HitkA
SELECT BENE BF.. DQRFH=-@ > —RH=-@ > FHH=-8 mMIxH

€370 ERTL B R RYLREEET)


http://product/TC610-G1/8-W0-WJ30RC
http://product/TC610-G1/4-W0-WJ30RC
http://product/TC610-G3/8-W0-WJ30RC
http://product/TC610-G1/2-W0-WJ30RC
http://product/TC610-G1X20-W0-WJ30RC

- — |IUJl=ILTEH

BABERE SRLHET]
TC610 Supreme | mm |

S— —
A < 48HRC
- BRRIRLHT] =
1,5%DN
20°
G(BSP)|| Rp =
DIN EN ISO 228 | |DIN EN 10226-1 P =R =EE
. WJ30RC o0 oo 00 o0 oo °
%]
o
JIR gt D; s h ls ]
res FH Dn mm mm mm mm hé z =
~ Pg TC610-G1/8-W1- 28 | G1B-28| 6 154 57 21 6 5 S
* , JCel0G1/éW- 19 | G419 | 10 201 72 32 10 5 S
%ﬁg 4 1C610-63/8-W1- 19 | 63/8-19| 14 254 83 38 14 7 S
Lo T TC610-G1/2-W1- 14 |Gl2-14| 16 327 96 4h 16 6 S
D TC610-G1X20-W1- 11 61"-11 20 508 120 75 20 6 S
1
DIN 6535 HB
TIEMBEITHRA] WI30RC: TC610-G1/2-W1-WJ30RC
WALTER o0 IENA o Hfttkif
SELECT BETR, AF.. IQRFN-@ > RH-O > THH-8 mIzH

ATHEERTL B A AOARLSET] €37


http://product/TC610-G1/8-W1-WJ30RC
http://product/TC610-G1/4-W1-WJ30RC
http://product/TC610-G3/8-W1-WJ30RC
http://product/TC610-G1/2-W1-WJ30RC
http://product/TC610-G1X20-W1-WJ30RC

— |IUJl=II_TEI=I Bl

BAERE SIRLHET]
TC610 Supreme [ mm |

BRIty S
i T c—
. < 48HRC
~ B BRI T] =
1,5%DN
20°
WJ30RC o0 00 00 o0 oo [ ]
JIR g
P Dc Lc Iy lg &
Be Dy mm mm mm mm mm hé z =
-] Pg TC610-M6-WO- M6 1 45 9 57 21 6 4 S
* TC610-M8-WO- M8 1,25 6 125 57 21 6 4 S
0 4 TC610-M10-WO- M 10 15 75 15 63 27 8 4 S
c m § 1
Lo T TC610-M12-WO- M12 175 9,5 193 72 32 10 4 S
- Le—
[l — | TC610-M14-WO- M 14 2 10 22 72 32 10 4 S
1
TC610-M16-W0- M 16 2 12 24 83 38 12 5 S
DIN 6535 HB
TC610-M20-W0- M 20 2.5 16 30 92 bh 16 6 S
TC610-M24-W0- M 24 3 19 36 104 54 20 6 S
TIE M BITH R WJI30RC: TC610-M10-W0-WJ30RC
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

€372  AHHRALEIRAIREEET]


http://product/TC610-M6-W0-WJ30RC
http://product/TC610-M8-W0-WJ30RC
http://product/TC610-M10-W0-WJ30RC
http://product/TC610-M12-W0-WJ30RC
http://product/TC610-M14-W0-WJ30RC
http://product/TC610-M16-W0-WJ30RC
http://product/TC610-M20-W0-WJ30RC
http://product/TC610-M24-W0-WJ30RC

- — |IUJl=ILTEI=I

BAERE SRRT]
TC610 Supreme

SR L P
i i —
< H48HRC
N 1,5xD
- B ENESET] N 200
“A_“AF: P M K N S H O
WB10RD o0 o0 o0 o0 o0 °
DIN 13
WJ30RC o0 060 00 00 oo [ ]
T -
P D¢ Le I I g 2
e Dn mm mm mm mm mm hé z = =
-~ Pg TC610-M6-W1- M6 1 45 9 57 21 6 4 S S
A ) TC610-M8-W1- M8 1,25 6 125 57 21 6 4 S O
%ﬁg d TC610-M10-W1- M 10 15 75 15 63 27 8 4 R
Tl b 1ce10-M12-W1- M12 175 9,5 193 72 32 10 4 R
f—f —=
I TC610-M14-W1- M 14 2 10 22 72 32 10 4 S
DIN 6535 HB TC610-M16-W1- M 16 2 12 24 83 38 12 5 S O
TC610-M20-W1- M 20 2.5 16 30 92 A 16 6 S
TC610-M24-W1- M 24 3 19 36 104 54 20 6 S
TIE#ERITHIR4) WB10RD: TC610-M10-W1-WB10RD
WALTER oo TENAH o HitkA
SELECT BENE, BF.. DQRFH=-@ > M- > FFH=-8 mNIfH

ATHEERTL B A AOARLSET] €373


http://product/TC610-M6-W1-WB10RD
http://product/TC610-M6-W1-WJ30RC
http://product/TC610-M8-W1-WB10RD
http://product/TC610-M8-W1-WJ30RC
http://product/TC610-M10-W1-WB10RD
http://product/TC610-M10-W1-WJ30RC
http://product/TC610-M12-W1-WB10RD
http://product/TC610-M12-W1-WJ30RC
http://product/TC610-M14-W1-WJ30RC
http://product/TC610-M16-W1-WB10RD
http://product/TC610-M16-W1-WJ30RC
http://product/TC610-M20-W1-WJ30RC
http://product/TC610-M24-W1-WJ30RC

— |IUJl=II_TEI=I Bl

BAERE SIRLHET]
TC610 Supreme [ mm |

¥y P
K7 —
. < 48HRC
- B ENELISET] =
1,5%DN
20°
DIN 13 P M K N S H O
WJ30RC o0 060 00 o0 oo [ ]
JI1R z
P Dc Le Iy Iy ]
Be Dy mm mm mm mm mm h6 z =
-~ Pg TC610-M6X0.5-WO0- MF 6X0,5 05 4,8 9 57 21 6 5 @
y TC610-M8X0.75-WO0- MF 8X0.75 0,75 6 12 57 21 6 5 @
D & TC610-M8X1-WO0- MF 8X1 1 6 12 57 21 6 4 @
T‘ L ‘ T TC610-M10X0.5-WO- MF 10X0.5 05 8 15 63 27 8 7 @
l Lc =
l— | TC610-M10X1-WO- MF 10X1 1 8 15 63 27 8 5 @
1
TC610-M12X1-W0- MF 12X1 1 10 18 72 32 10 6 @
DIN 6535 HB
TC610-M12X1.25-W0- MF 12X1.25 1,25 10 18,8 72 32 10 6 @
TC610-M12X1.5-WO0- MF 12X1.5 15 10 18 72 32 10 5 @
TC610-M14X1-WO- MF 14X1 1 12 21 83 38 12 7 @
TC610-M14X1.5-WO0- MF 14X1.5 15 12 21 83 38 12 6 @
TC610-M16X1-WO- MF 16X1 1 14 24 83 38 14 7 @
TC610-M16X1.5-W0- MF 16X1.5 15 14 24 83 38 14 6 @
TC610-M18X1-WO- MF 18X1 1 16 27 92 44 16 8 @
TC610-M18X1.5-W0- MF 18X1.5 15 16 27 92 [ 16 7 @
TC610-M20X2-W0- MF 20X2 2 16 30 92 44 16 6 @
TC610-M24X2-W0- MF 24X2 2 20 36 104 54 20 7 @
c 3 TIEMBRITHRB] WJIS0RC: TC610-M10X0.5-W0-WJ30RC
WALTER o0 FENA e HitifA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

C374 ERTL B R RYLREEET)


http://product/TC610-M6X0.5-W0-WJ30RC
http://product/TC610-M8X0.75-W0-WJ30RC
http://product/TC610-M8X1-W0-WJ30RC
http://product/TC610-M10X0.5-W0-WJ30RC
http://product/TC610-M10X1-W0-WJ30RC
http://product/TC610-M12X1-W0-WJ30RC
http://product/TC610-M12X1.25-W0-WJ30RC
http://product/TC610-M12X1.5-W0-WJ30RC
http://product/TC610-M14X1-W0-WJ30RC
http://product/TC610-M14X1.5-W0-WJ30RC
http://product/TC610-M16X1-W0-WJ30RC
http://product/TC610-M16X1.5-W0-WJ30RC
http://product/TC610-M18X1-W0-WJ30RC
http://product/TC610-M18X1.5-W0-WJ30RC
http://product/TC610-M20X2-W0-WJ30RC
http://product/TC610-M24X2-W0-WJ30RC

- — |IUJl=ILTEI=I

BKERE SIRL5ET]
TC610 Supreme

i T s
< H48HRC
N 1,5xD
- 1B A BRI Bt T] N 20°
“A-“AF: P M K N S H o0
WJ30RC oo o0 o0 o0 oo °
DIN 13
WB10RD o0 060 00 00 oo [ )
J1R g g
P D¢ Le h la 3 @
s Dn mm mm mm mm mm he z z =
~ Pg TC610-M6X0.5-W1- MF 6X0,5| 05 L8 9 57 21 6 5 )
* ,  TCB10-M8X0.75-W1- MF 8X0.75 075 6 12 57 21 6 5 CYK:]
m d;  TC610-M8X1-W1- MF 8X1 1 6 12 57 21 6 4 )
Pl b 1ce10-M10%0.5-W1- MF 10X0.5 0,5 8 15 63 27 8 7 &
fe— 1, —|
I TC610-M10X1-W1- MF10X1| 1 8 15 63 27 8 5 YK
DIN 6535 HB TC610-M12X1-W1- MF12x1| 1 10 18 72 32 10 6 YK
TC610-M12X1.25-W1- MF 1.25 10 18,8 72 32 10 6 &
12X1.25
TC610-M12X1.5-W1- MF 12X15| 15 10 18 72 32 10 5 CYK:]
TC610-M14X1-W1- MF16X1| 1 12 21 83 38 12 7 CYK:]
TC610-M14X1.5-W1- MF 14X15 15 12 21 83 38 12 6 CXK:]
TC610-M16X1-W1- MF16X1| 1 14 24 83 38 14 7 )
TC610-M16X1.5-W1- MF16X15 15 14 24 83 38 14 6 o 3
TC610-M18X1-W1- MFI18X1| 1 16 27 92 4 16 8 )
TC610-M18X1.5-W1- MF18X15 15 16 27 92 4 16 7 CXK:]
TC610-M20X2-W1- MF20X2| 2 16 30 92 4 16 6 YK
TC610-M24X2-W1- MF24x2| 2 20 36 104 54 20 7 &
TIEMERITHTA WIS0RC: TC610-M10X0.5-W1-WJ30RC
WALTER o0 FENH e HitfA
SELECT BENE, BF.. DQRFH=-@ > M- > FFH=-8 mNIfH

ATHEERTL B A AOARLSET] €375


http://product/TC610-M6X0.5-W1-WJ30RC
http://product/TC610-M8X0.75-W1-WJ30RC
http://product/TC610-M8X0.75-W1-WB10RD
http://product/TC610-M8X1-W1-WJ30RC
http://product/TC610-M10X0.5-W1-WJ30RC
http://product/TC610-M10X1-W1-WJ30RC
http://product/TC610-M10X1-W1-WB10RD
http://product/TC610-M12X1-W1-WJ30RC
http://product/TC610-M12X1-W1-WB10RD
http://product/TC610-M12X1.25-W1-WJ30RC
http://product/TC610-M12X1.5-W1-WJ30RC
http://product/TC610-M12X1.5-W1-WB10RD
http://product/TC610-M14X1-W1-WJ30RC
http://product/TC610-M14X1-W1-WB10RD
http://product/TC610-M14X1.5-W1-WJ30RC
http://product/TC610-M14X1.5-W1-WB10RD
http://product/TC610-M16X1-W1-WJ30RC
http://product/TC610-M16X1.5-W1-WJ30RC
http://product/TC610-M16X1.5-W1-WB10RD
http://product/TC610-M18X1-W1-WJ30RC
http://product/TC610-M18X1.5-W1-WJ30RC
http://product/TC610-M18X1.5-W1-WB10RD
http://product/TC610-M20X2-W1-WJ30RC
http://product/TC610-M20X2-W1-WB10RD
http://product/TC610-M24X2-W1-WJ30RC

— |IUJl=II_TEI=I Bl

BAERE SIRLHET]
TC610 Supreme [ mm |

A — —
. < 48HRC]
- B ENELISET] =
1,5%DN
20°
AEM§891 @ @J : 3 ; 3 : - -
) WJ30RC o0 o0 o0 o0 o0 )
JIR g
FET Dc Le [ Iy )
has T Dy mm mm mm mm hé z E
—~P TC610-UNC1/4-WO- 20 UNC 1/4- 48 10,2 57 21 6 3 S
YYS 20
t TC610-UNC5/16-WO- 18 UNC5/16-| 55 12,7 57 21 6 4 S
Dec m x dp 18
T T TC610-UNC3/8-WO- 16 UNC 75 14,3 63 27 8 4 S
] 3/8-16
1 TC610-UNC7/16-WO- 14 UNC 7/16- 8 18,1 63 27 8 4 S
14
DIN 6535 HB
TC610-UNC1/2-W0- 13 UNC1/2-13 10 19,5 72 32 10 4 S
TC610-UNC9/16-WO- 12 UNC 9/16- 10 19,5 72 32 10 4 S
12
TC610-UNC5/8-W0- 11 UNC5/8-11 12 254 83 38 12 5 S
TC610-UNC3/4-WO- 10 UNC 14 305 90 45 14 5 S
3/4-10
TC610-UNC1-WO- 8 UNC1-8 18 381 104 54 20 5 S
TIEMBRITHI R4 WJI30RC: TC610-UNC1-W0-WJ30RC
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

€376 ERTL B R RYLREEET)


http://product/TC610-UNC1/4-W0-WJ30RC
http://product/TC610-UNC5/16-W0-WJ30RC
http://product/TC610-UNC3/8-W0-WJ30RC
http://product/TC610-UNC7/16-W0-WJ30RC
http://product/TC610-UNC1/2-W0-WJ30RC
http://product/TC610-UNC9/16-W0-WJ30RC
http://product/TC610-UNC5/8-W0-WJ30RC
http://product/TC610-UNC3/4-W0-WJ30RC
http://product/TC610-UNC1-W0-WJ30RC

- — |IUJl=ILTEI=I

BAERE SRRT]
TC610 Supreme

Sle——  —
A < 48HRC|
— 1B RMELSET] =
1,5xDN
20°
ALSJMIE\IBQ1 P M K N S H o
) WJ30RC o0 o0 o0 o0 oo )
J1R &
/T Dc Le Iy I i
s T Dn mm mm mm mm hé z =
~P TC610-UNC1/4-W1- 20 UNC 1/4- 48 10,2 57 21 6 3 S
!&E 20
t t TC610-UNC5/16-W1- 18 |UNC5/16-| 55 12,7 57 21 6 4 S
Lo T TC610-UNC3/8-W1- 16 UNC 75 143 63 27 8 4 S
L 3/8-16
1 TC610-UNC7/16-W1- 14 |UNC7/16- 8 181 63 27 8 4 S
14
DIN 6535 HB
TC610-UNC1/2-W1- 13 UNC1/2-13 10 19.5 72 32 10 4 S
TC610-UNC9/16-W1- 12 |UNC9/16-| 10 19.5 72 32 10 4 S
12
TC610-UNC5/8-W1- 11 |UNCS5/8-11 12 25.4 83 38 12 5 S
TC610-UNC3/4-W1- 10 UNC 14 30,5 90 45 14 5 S
3/4-10
TC610-UNC7/8-W1- 9 UNC7/8-9] 16 339 98 50 16 5 S
TC610-UNC1-W1- 8 UNC1°-8 18 38,1 104 54 20 5 S
TIEMBITHTRA WISORC: TC610-UNC1-W1-WJ30RC
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

ATHEERTL B A AOARLSET] C377


http://product/TC610-UNC1/4-W1-WJ30RC
http://product/TC610-UNC5/16-W1-WJ30RC
http://product/TC610-UNC3/8-W1-WJ30RC
http://product/TC610-UNC7/16-W1-WJ30RC
http://product/TC610-UNC1/2-W1-WJ30RC
http://product/TC610-UNC9/16-W1-WJ30RC
http://product/TC610-UNC5/8-W1-WJ30RC
http://product/TC610-UNC3/4-W1-WJ30RC
http://product/TC610-UNC7/8-W1-WJ30RC
http://product/TC610-UNC1-W1-WJ30RC

— |IUJl=II_TEI=I

SREUSEH

BAERE SIRLHET]
TC610 Supreme [ mm |

. < 48HRC]
- B ENELISET] =
1,5%xDN
20°
) WJ30RC o0 o0 o0 o0 o0 )
JIR &
f=xny D¢ Le Iy Iy ]
has T Dy mm mm mm mm hé z E
—~P TC610-UNF10-WO- 32 UNF #10-| 36 7.9 57 21 6 3 S
!YS 32
t TC610-UNF1/4-WO- 28 UNF 1/4- 48 10 57 21 6 4 S
Dec m ; dp 28
TL, ‘ T TC610-UNF5/16-WO- 24 |UNF 5/16- 6 12,7 57 21 6 4 S
o 24
f—lfy —|
1 TC610-UNF7/16-WO- 20 UNF 7/16- 8 17.8 63 27 8 4 S
20
DIN 6535 HB
TC610-UNF9/16-WO- 18 UNF 9/16- 10 22,6 72 32 10 5 S
18
TC610-UNF3/4-WO0- 16 UNF 14 28,6 88 43 14 6 S
3/4-16
TIE#MRITMRE] WJ30RC: TC610-UNF1/4-W0-WJ30RC
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT BENE BF.. DQRFH=-@ > —RH=-@ > FHH=-8 mMIxH
C378  AHHRFLEIRMAIREIEET]


http://product/TC610-UNF10-W0-WJ30RC
http://product/TC610-UNF1/4-W0-WJ30RC
http://product/TC610-UNF5/16-W0-WJ30RC
http://product/TC610-UNF7/16-W0-WJ30RC
http://product/TC610-UNF9/16-W0-WJ30RC
http://product/TC610-UNF3/4-W0-WJ30RC

- — |IUJl=ILTEH

BABERE SRLHET]
TC610 Supreme | mm |

. < 48HRC]
- BRI BMRNIEET] <
1,5xDN 20°

o | @D
B M K N S H o
ASME B1.1 IS

o
o
TJE E=r D, L Iy Iy 3
s T Dn mm mm mm mm hé z =
~P TC610-UNF10-W1- 32 |UNF#10-| 3.6 79 57 21 6 3 S
32
t t TC610-UNF1/4-W1- 28 UNF 1/4- 48 10 57 21 6 4 S
T L] T TC610-UNF5/16-W1- 24 |UNF 5/16- 6 127 57 21 6 4 S
D 24
f—f —=
1 TC610-UNF7/16-W1- 20 |UNF 7/16- 8 17.8 63 27 8 4 S
20
DIN 6535 HB
TC610-UNF9/16-W1- 18 |UNF9/16-| 10 226 72 32 10 5 S
18
TC610-UNF3/4-W1- 16 UNF 14 28,6 88 43 14 6 S
3/4-16
TIE#ERITHIR5) WIS0RC: TC610-UNF1/4-W1-WJ30RC
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

ATHEERTL B A AOARLSET] €379


http://product/TC610-UNF10-W1-WJ30RC
http://product/TC610-UNF1/4-W1-WJ30RC
http://product/TC610-UNF5/16-W1-WJ30RC
http://product/TC610-UNF7/16-W1-WJ30RC
http://product/TC610-UNF9/16-W1-WJ30RC
http://product/TC610-UNF3/4-W1-WJ30RC

— |IUJl=II_TEI=I

BRETSEHI
BKERES SIRLHET]
TC611 Supreme [ mm |
:m“! e — T —
. < 48HRC
~ B BRI T] s
2xDN
20°
o ||(E) D
WJ30RC o0 060 00 o0 oo [ )
o
o
TIR P De e I Iy a
Be Dy mm mm mm mm mm hé z =
-] Pg TC611-M6-WO- M6 1 45 12 57 21 6 4 S
TC611-M8-WO- M8 1,25 6 16.3 57 21 6 4 S
¥
m . TC611-M10-WO- M 10 15 75 21 63 27 8 4 S
RPN T TC611-M12-WO- M12 175 9,5 24,5 72 32 10 4 S
Iy | TC611-M14-WO- M 14 2 10 28 80 40 10 4 S
' TC611-M16-WO- M 16 2 12 32 89 bh 12 5 S
DIN 6535 HB TC611-M20-W0- M 20 2.5 16 40 105 57 16 6 S
TC611-M24-WO- M 24 3 19 48 118 68 20 6 S
TIE#MBITH R WJIS0RC: TC611-M10-W0-WJ30RC
WALTER o0 TEMNAH e HitfA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

€380  ANHHRTLEIRAYIREISET]


http://product/TC611-M6-W0-WJ30RC
http://product/TC611-M8-W0-WJ30RC
http://product/TC611-M10-W0-WJ30RC
http://product/TC611-M12-W0-WJ30RC
http://product/TC611-M14-W0-WJ30RC
http://product/TC611-M16-W0-WJ30RC
http://product/TC611-M20-W0-WJ30RC
http://product/TC611-M24-W0-WJ30RC

- — |IUJl=ILTEI=I

BAERE SRRT]
TC611 Supreme

:mt}'a T
< H48HRC
N 2xD

- BRRNRLIET] N 20° %Jé
M - M F P M K N ] H o
WB10RD o0 o0 o0 o0 o0 °

DIN 13
WJ30RC o0 060 00 00 oo [ ]
J1R g g
P Dc L h I g 9
s Dn mm mm mm mm mm hé z R
-] Pg TC611-M6-W1- M6 1 45 12 57 21 6 4 S S
TC611-M8-W1- M8 1,25 6 16,3 57 21 6 4 S O
'
Di 5 d¢; TC611-M10-W1- M 10 15 75 21 63 27 8 4 R
Ml Y TCe11-M12-W1- M12 175 9,5 24,5 72 32 10 4 S B
2
It TC611-M14-W1- M 14 2 10 28 80 40 10 4 S
DIN 6535 HB TC611-M16-W1- M 16 2 12 32 89 A 12 5 S O
TC611-M20-W1- M 20 2.5 16 40 105 57 16 6 S O
TC611-M24-W1- M 24 3 19 48 118 68 20 6 S
TIE#ERITHIR) WB10RD: TC611-M10-W1-WB10RD
WALTER oo TENAH o HitkA

SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

ATHEERTL B A AOARLSET] €381


http://product/TC611-M6-W1-WB10RD
http://product/TC611-M6-W1-WJ30RC
http://product/TC611-M8-W1-WB10RD
http://product/TC611-M8-W1-WJ30RC
http://product/TC611-M10-W1-WB10RD
http://product/TC611-M10-W1-WJ30RC
http://product/TC611-M12-W1-WB10RD
http://product/TC611-M12-W1-WJ30RC
http://product/TC611-M14-W1-WJ30RC
http://product/TC611-M16-W1-WB10RD
http://product/TC611-M16-W1-WJ30RC
http://product/TC611-M20-W1-WB10RD
http://product/TC611-M20-W1-WJ30RC
http://product/TC611-M24-W1-WJ30RC

— |IUJl=II_TEI=I Bl

BAERE SIRLHET]
TC611 Supreme [ mm |

. i[EE_-_m
. < 48HRC]
- B ENELISET] =
2xDN
20°
AEU§§?1 P M K N s H o
) WJ30RC o0 o0 o0 o0 o0 )
JIR g
FET Dc Le [ Iy )
has T Dy mm mm mm mm hé z E
TC611-UNC1/4-WO- 20 UNC 1/4- 48 12,7 57 21 6 3 S
20
4 TC611-UNC5/16-WO- 18 UNC5/16-| 55 16,9 57 21 6 4 S
4 18
T TC611-UNC3/8-WO- 16 UNC 75 19,1 63 27 8 4 S
3/8-16
TC611-UNC7/16-WO0- 14 UNC 7/16- 8 23,6 68 32 8 A S
14
DIN 6535 HB
TC611-UNC1/2-W0- 13 UNC1/2-13 10 25,4 76 36 10 4 S
TC611-UNC9/16-WO- 12 UNC 9/16- 10 29,6 80 40 10 4 S
12
TC611-UNC5/8-W0- 11 UNC5/8-11 12 323 90 45 12 5 S
TC611-UNC3/4-WO0- 10 UNC 14 381 98 53 14 5 S
3/4-10
TC611-UNC7/8-W0- 9 UNC 7/8-9 16 452 108 60 16 5 S
TC611-UNC1-WO- 8 UNC1-8 18 50.8 116 68 20 5 S
TIEMBRITHI TR WJI30RC: TC611-UNC1-W0-WJ30RC
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

€382  AHRTLEIRMAIREIEET]


http://product/TC611-UNC1/4-W0-WJ30RC
http://product/TC611-UNC5/16-W0-WJ30RC
http://product/TC611-UNC3/8-W0-WJ30RC
http://product/TC611-UNC7/16-W0-WJ30RC
http://product/TC611-UNC1/2-W0-WJ30RC
http://product/TC611-UNC9/16-W0-WJ30RC
http://product/TC611-UNC5/8-W0-WJ30RC
http://product/TC611-UNC3/4-W0-WJ30RC
http://product/TC611-UNC7/8-W0-WJ30RC
http://product/TC611-UNC1-W0-WJ30RC

- — |IUJl=ILTEI=I

BAERE SRRT]
TC611 Supreme

. i[EE_-_m
. < 48HRC
- A BRI T) =
2xDN
20°
éiEgi P M K N s H o
) WJ30RC o0 o0 o0 o0 oo )
JIR g
(E) Dc L h la 2
s T Dn mm mm mm mm hé z =
—~{P TC611-UNC1/4-W1- 20 UNC 1/4- 48 12,7 57 21 6 3 S
20
y TC611-UNC5/16-W1- 18 UNC5/16-| 5,5 16,9 57 21 6 4 S
Dc i dp 18
A
T, T TC611-UNC3/8-W1- 16 UNC 7.5 19,1 63 27 8 4 S
- Cr 3/8-16
h TC611-UNC7/16-W1- 14 UNC 7/16- 8 23,6 68 32 8 4 S
14
DIN 6535 HB
TC611-UNC1/2-W1- 13 UNC1/2-13) 10 254 76 36 10 4 S
TC611-UNC9/16-W1- 12 UNC 9/16- 10 29,6 80 40 10 4 S
12
TC611-UNC5/8-W1- 11 UNC5/8-11] 12 323 90 45 12 5 S
TC611-UNC3/4-W1- 10 UNC 14 381 98 53 14 5 S
3/4-10
TC611-UNC7/8-W1- 9 UNC 7/8-9 16 452 108 60 16 5 S
TC611-UNC1-W1- 8 UNC1°-8 18 50,8 116 68 20 5 S
TIEMBITHTRA] WISORC: TC611-UNC1-W1-WJ30RC
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

ATHEERTL B A AOARLSET] €383


http://product/TC611-UNC1/4-W1-WJ30RC
http://product/TC611-UNC5/16-W1-WJ30RC
http://product/TC611-UNC3/8-W1-WJ30RC
http://product/TC611-UNC7/16-W1-WJ30RC
http://product/TC611-UNC1/2-W1-WJ30RC
http://product/TC611-UNC9/16-W1-WJ30RC
http://product/TC611-UNC5/8-W1-WJ30RC
http://product/TC611-UNC3/4-W1-WJ30RC
http://product/TC611-UNC7/8-W1-WJ30RC
http://product/TC611-UNC1-W1-WJ30RC

— |IUJl=II_TEI=I

SREUSEH

BAERE SIRLHET]
TC611 Supreme [ mm |

P S

. < 48HRC
— 1 F RUELSET) 2x_D
N
20°
AEM§B|:1 1 @’ \_g' : 3 ; 3 : - -
) WJ30RC oo o0 o0 o0 o0 )
JIR z
FET Dc Le [ Iy )
res T Dy mm mm mm mm hé z E
—-|P TC611-UNF10-WO0- 32 UNF #10- 3,6 103 57 21 6 3 @
!!S 32
4 TC611-UNF1/4-WO- 28 UNF 1/4- 48 12,7 57 21 6 4 @
i T TC611-UNF5/16-WO0- 24 UNF 5/16- 6 159 57 21 6 4 @
e 24
it TC611-UNF7/16-WO0- 20 UNF 7/16- 8 229 68 32 8 4 S
20
DIN 6535 HB
TC611-UNF9/16-WO0- 18 UNF 9/16- 10 29,6 80 40 10 5 @
18
TC611-UNF3/4-WO- 16 UNF 14 381 98 53 14 6 @
3/4-16
T1E# BITMRE] WJI30RC: TC611-UNF1/4-W0-WJ30RC
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

€384  ANHHRTLEIRMAIREIEET]


http://product/TC611-UNF10-W0-WJ30RC
http://product/TC611-UNF1/4-W0-WJ30RC
http://product/TC611-UNF5/16-W0-WJ30RC
http://product/TC611-UNF7/16-W0-WJ30RC
http://product/TC611-UNF9/16-W0-WJ30RC
http://product/TC611-UNF3/4-W0-WJ30RC

- — |IUJl=ILTEH

BABERE SRLHET]
TC611 Supreme [ mm |

. i‘EE-__ﬂ
A < 48HRC|
— 1B RMELSET] =
2xDN
20°
AléJMgBF’] 1 @’ L%:’ - ; ) - ; - 2
) WJ30RC o0 o0 o0 o0 oo )
JIR g
(E) Dc L h la 2
s T Dn mm mm mm mm hé z =
TC611-UNF10-W1- 32 UNF #10-| 36 103 57 21 6 3 S
32
y TC611-UNF1/4-W1- 28 UNF 1/4- 48 127 57 21 6 4 S
o 28
T TC611-UNF5/16-W1- 24 |UNF 5/16- 6 15,9 57 21 6 4 S
24
TC611-UNF7/16-W1- 20 |UNF7/16- 8 229 68 32 8 4 S
20
DIN 6535 HB
TC611-UNF9/16-W1- 18 |UNF9/16-| 10 29,6 80 40 10 5 S
18
TC611-UNF3/4-W1- 16 UNF 14 381 98 53 14 6 S
3/4-16
TIE#ERITHIR5) WJI30RC: TC611-UNF1/4-W1-WJ30RC
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

ATHEERTL B A AOARLSET] €385


http://product/TC611-UNF10-W1-WJ30RC
http://product/TC611-UNF1/4-W1-WJ30RC
http://product/TC611-UNF5/16-W1-WJ30RC
http://product/TC611-UNF7/16-W1-WJ30RC
http://product/TC611-UNF9/16-W1-WJ30RC
http://product/TC611-UNF3/4-W1-WJ30RC

— |IUJl=II_TEI=I Bl

ZHRSIRLGIET)
TC620 Supreme [ mm |

- B A Z HHGIRLEET] < 48HRC
-HBRTBIEELE, GEHEAE s
2,5%DN
~20°
WB10TJ o0 060 00 o0 oo [ ]
JIR H
P Dc I21 Le Iy ly B
Be Dn mm mm mm mm mm mm hé z =
TC620-M4-ALE- M4 0,7 31 21 10,5 21 57 6 3 @
; TC620-M5-A1E- M5 08 39 2.4 12,8 21 57 6 3 @
d; TC620-M6-AlE- M6 1 4,7 3 15 21 57 6 4 @
TC620-M8-A1E- M8 1,25 6,3 3,75 20 27 63 8 4 @
TC620-M10-A1E- M 10 15 79 4,5 27 36 72 8 4 @
h TC620-M12-A1E- M12 175 96 525 315 43 83 10 4 @
DIN 6535 HA TC620-M14-Al1E- M 14 2 11,2 6 36 55 100 12 4 @
TC620-M16-A1E- M 16 2 131 6 42 58 106 16 5 @
TC620-M20-A1E- M 20 25 16,4 75 52,5 68 116 18 5 @
TIE#MRITH RG] WB10TJ: TC620-M10-A1E-WB10TJ
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RIETIR, BF.. SQRIFHN=-@ > M- > FHH-=-8 MIKXH

€386  ANwHRTLEIRmAYIREIEET]


http://product/TC620-M4-A1E-WB10TJ
http://product/TC620-M5-A1E-WB10TJ
http://product/TC620-M6-A1E-WB10TJ
http://product/TC620-M8-A1E-WB10TJ
http://product/TC620-M10-A1E-WB10TJ
http://product/TC620-M12-A1E-WB10TJ
http://product/TC620-M14-A1E-WB10TJ
http://product/TC620-M16-A1E-WB10TJ
http://product/TC620-M20-A1E-WB10TJ

BREISEH

ZHRGERLIHBET]
TC620 Supreme

- 1B A B & HHAERAEE T] < 48HRC| | =
- REERE R, SEAARK S Db
2,5%DN e\l e
15° =
WB10TJ o0 00 00 o0 oo [ ]
T8 5
P Dc I21 Le la ] B
e Dn mm mm mm mm mm mm hé z =
K TC620-M8-W5E- M8 1,25 6,3 3,75 20 32 68 8 4 S
TC620-M10-W5E- M 10 15 7.9 4,5 27 39 75 8 4 S
4 ¥
Dc d; TC620-M12-W5E- M 12 1,75 9,6 5,25 31,5 45 85 10 4 S
J o [ TC620-M14-W5E- M 14 2 11,2 6 36 55 100 12 4 S
l—L,
¢ ls TC620-M16-W5E- M 16 2 131 6 42 58 106 16 5 S
h TC620-M18-W5E- M 18 2,5 14,5 7.5 45 60 108 16 5 S
DIN 6535 HB TC620-M20-W5E- M 20 2,5 16,4 7.5 52,5 67 115 18 5 S
TIE#MBRITRE] WB10TJ: TC620-M10-W5E-WB10TJ
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT BETIA, AF.. dRFN=-@ > HBH=-O > HH=-8 MIFKH

BT R RMREISET)

C387



http://product/TC620-M8-W5E-WB10TJ
http://product/TC620-M10-W5E-WB10TJ
http://product/TC620-M12-W5E-WB10TJ
http://product/TC620-M14-W5E-WB10TJ
http://product/TC620-M16-W5E-WB10TJ
http://product/TC620-M18-W5E-WB10TJ
http://product/TC620-M20-W5E-WB10TJ

— |IUJl=II_TEI=I Bl

ZHRSIRLGIET)
TC620 Supreme [ mm |

- B S HRSIREET] < 48HRC]
-BRVEIEELHE, BEHEE =
2xDN
~20°
WB10TJ o0 o0 o0 o0 o0 )
JIR H
P Dc I21 L I ] b
Be Dn mm mm mm mm mm mm hé z =
K TC620-M4-A1D- M4 0,7 31 14 8.4 21 57 6 3 @
; TC620-M5-A1D- M5 08 39 16 10,4 21 57 6 3 @
Do w% d; TC620-M6-A1D- M6 1 47 2 12 21 57 6 4 S
' l21 Y 1ce20-M8-ALD- M8 1,25 6.3 2.5 16,3 27 63 8 4 S
l— L —]
N s TC620-M10-A1D- M 10 15 79 3 21 27 63 8 4 @
h TC620-M12-A1D- M12 175 96 35 24,5 32 72 10 4 @
DIN 6535 HA TC620-M14-A1D- M 14 2 11,2 4 28 38 83 12 4 @
TC620-M16-A1D- M 16 2 131 4 32 44 92 16 5 @
TC620-M20-A1D- M 20 25 16,4 5 40 58 106 18 5 @
TIE#MRITH RG] WB10TJ: TC620-M10-A1D-WB10TJ
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

€388  ANHHRTLEIRmAYIREIEET]


http://product/TC620-M4-A1D-WB10TJ
http://product/TC620-M5-A1D-WB10TJ
http://product/TC620-M6-A1D-WB10TJ
http://product/TC620-M8-A1D-WB10TJ
http://product/TC620-M10-A1D-WB10TJ
http://product/TC620-M12-A1D-WB10TJ
http://product/TC620-M14-A1D-WB10TJ
http://product/TC620-M16-A1D-WB10TJ
http://product/TC620-M20-A1D-WB10TJ

BREISEH

ZHRGERLIHBET]
TC620 Supreme

- 1B A B & HHAERAEE T] < 48HRC| | =
-WRTEIEELE, SEHAEX < Devib
2xDN e\l e
15° =
WB10TJ o0 00 00 o0 oo [ ]
T8 5
P Dc I21 Le la ] B
Bs Dn mm mm mm mm mm mm hé z =
K TC620-M8-W5D- M8 1,25 6,3 2,5 16,3 27 63 8 4 S
TC620-M10-W5D- M 10 15 7.9 3 21 32 68 8 4 S
4 ¥
Dc d; TC620-M12-W5D- M12 1,75 9,6 35 24,5 38 78 10 4 S
J o [ TC620-M14-W5D- M 14 2 11,2 4 28 45 90 12 4 S
l—L
¢ ls TC620-M16-W5D- M 16 2 131 4 32 44 92 16 5 S
h TC620-M18-W5D- M 18 2,5 14,5 5 375 52 100 16 5 S
DIN 6535 HB TC620-M20-W5D- M 20 2,5 16,4 5 40 57 105 18 5 S
TIE#MBRITR®E WB10TJ: TC620-M10-W5D-WB10TJ
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RENE, BF... DRFN-@ > -—HBH-@ > TFHW-8 MIKH

BT R RMREISET)

C389



http://product/TC620-M8-W5D-WB10TJ
http://product/TC620-M10-W5D-WB10TJ
http://product/TC620-M12-W5D-WB10TJ
http://product/TC620-M14-W5D-WB10TJ
http://product/TC620-M16-W5D-WB10TJ
http://product/TC620-M18-W5D-WB10TJ
http://product/TC620-M20-W5D-WB10TJ

— |IUJl=II_TEI=I Bl

ZHRSIRLGIET)
TC620 Supreme [ mm |

- B S HRSIREET] 48HRC]
_HREEE Y, SEHARA < gﬁ %JE H
2xDN
20°
v |[E3ED P
3 WB10TJ o0 00 o0 o0 o0 °
JI] P D, I21 Lo Iy I Z
Be Dn mm mm mm mm mm mm hé z =
&g« TC620-M4X0.5-W1D- MF 4X0.5| 0,5 32 1 8 21 57 6 4 S
TC620-M6X0.75-W1D- MF 075 49 15 12 21 57 6 4 S
1 1 6X0.75
D} 4
[} 121 §
—Lg
l4
DIN 6535 HB
TIE#MBEITHITRE] WB10TJ: TC620-M4X0.5-W1D-WB10TJ
WALTER o0 TEMNAH e HitfA
SELECT BENE BF.. DQRFH=-@ > —RH=-@ > FHH=-8 mMIxH

C390  AHHRTLEIRAYIREIEET]


http://product/TC620-M4X0.5-W1D-WB10TJ
http://product/TC620-M6X0.75-W1D-WB10TJ

- — |IUJl=ILTEI=I

SHRAIRLEET]
TC620 Supreme

- 1B A B & HHAERAEE T] < 48HRC| | =
-WROEIEE S, SHRHABX < Devib
ZXDN e\l e
150 ~—
DIN 13 P M K N S H o
WB10TJ o0 00 00 o0 oo [ ]
T8 5
P Dc I21 Le la ] B
e Dn mm mm mm mm mm mm h6 z =
K TC620-M8X1-W5D- MF 8X1 1 6.5 2 16 27 63 8 4 S
N TC620-M10X1.25W5D- M10X1.25| 1,25 8.2 25 20 32 72 10 5 S
4
D¢ d; TC620-M10X1-W5D- MF 10X1 1 8.4 2 20 32 72 10 5 S
J o [ TC620-M12X1.5-W5D- MF 15 9,8 3 24 38 78 10 5 S
t—Lc 12X1.5
l4 | TC620-M12X1.25W5D- MF 1,25 10 25 25 38 78 10 5 S
" 12X1.25
DIN 6535 HB TC620-M12X1-W5D- MF 12X1 1 10,3 2 24 38 83 12 6 S
TC620-M14X1.5-W5D- MF 15 117 3 285 44 89 12 5 S
14X1.5
TC620-M16X1.5-W5D- MF 15 13,6 3 33 44 92 16 6 S
16X1.5
TC620-M18X1.5-W5D- MF 15 15,5 3 36 52 100 16 6 S
18X1.5
TC620-M20X1.5-W5D- MF 15 173 3 40,5 57 105 18 7 S
20X1.5
TIE#BRITHRE WB10TJ: TC620-M10X1-W5D-WB10TJ
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

ATHEERTL B A AOARLSET] €391


http://product/TC620-M8X1-W5D-WB10TJ
http://product/TC620-M10X1.25W5D-WB10TJ
http://product/TC620-M10X1-W5D-WB10TJ
http://product/TC620-M12X1.5-W5D-WB10TJ
http://product/TC620-M12X1.25W5D-WB10TJ
http://product/TC620-M12X1-W5D-WB10TJ
http://product/TC620-M14X1.5-W5D-WB10TJ
http://product/TC620-M16X1.5-W5D-WB10TJ
http://product/TC620-M18X1.5-W5D-WB10TJ
http://product/TC620-M20X1.5-W5D-WB10TJ

— |IUJl=II_TEI=I Bl

ZHRSIRLGIET)
TC620 Supreme [ mm |

B S R T) - ol
-BREIEEL G, SEHEEX =
2,5%DN
20°
) WB10TJ o0 00 o0 o0 o0 )
JIR B
|ET D loy Le I ] 2
fas Dn FH mm mm mm mm mm hé z E
K TC620-UNC8-W1E- UNC 32 31 2,38 10,3 21 57 6 3 @
#8-32
i ¥ TC620-UNC10-WIE- UNC 24 3,5 3,18 12,7 21 57 6 3 @
D] d #10-24
' l21 ! TC620-UNC1/4-W1E- UNC 20 4,7 3,81 16,5 29 65 6 3 @
~—Lc 1/4-20
l4
]
DIN 6535 HB

TIE# BT RG] WB10TJ: TC620-UNC1/4-W1E-WB10TJ

WALTER oo IENA e HitmA
SELECT RETIR, AF.. DQRIFH=-8 > MK =-G > THAK=-8 MIKH

€392  AHHRTLEIRAIREIEET]


http://product/TC620-UNC8-W1E-WB10TJ
http://product/TC620-UNC10-W1E-WB10TJ
http://product/TC620-UNC1/4-W1E-WB10TJ

- — |IUJl=ILTEH

SHRAIRLEET]
TC620 Supreme

- B A SRR IRLEET] < 48HRC| [ =
-HIRBIERELHE, SEHAEX = DeVib
2,5%DN evibe
15° =
AlSJM§891 @' L%:’ : 3 : : : - -
) WB10TJ o0 o0 o0 o0 oo )
J1IR g
|5t D¢ I2q Le Iy h 3
2= Dn T mm mm mm mm mm hé z =
&}T TC620-UNC5/16-W5E- UNC 18 6.1 4,23 212 34 70 8 4 S
5/16-18
4 ¥ TC620-UNC3/8-W5E- UNC 16 7.4 476 238 36 72 8 4 S
D d 3/8-16
! l21 b Tce20-UNC1/2-wsE- UNC 13 101 5,86 313 47 92 12 4 S
le—Le 1/2-13
)
- | TC620-UNC5/8-W5E- UNC 11 12,7 6,93 416 60 108 16 4 S
' 5/8-11
DIN 6535 HB TC620-UNC3/4-W5E- UNC 10 155 7.62 483 62 110 16 5 S
3/4-10
TIE#MBITMRA WB10TJ: TC620-UNC1/2-W5E-WB10TJ
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

ATHEERTL B A AOARLSET] €393


http://product/TC620-UNC5/16-W5E-WB10TJ
http://product/TC620-UNC3/8-W5E-WB10TJ
http://product/TC620-UNC1/2-W5E-WB10TJ
http://product/TC620-UNC5/8-W5E-WB10TJ
http://product/TC620-UNC3/4-W5E-WB10TJ

— |IUJl=II_TEI=I Bl

ZHRSIRLGIET)
TC620 Supreme [ mm |

- B S HRSIREET] < 48HRC]
-BREIEEL G, SEHEEX =
2xDN
~20°
AEMIE\IBQ1 P M K N s H o
) WB10TJ o0 o0 o0 o0 o0 )
JIR 5
f=zny D¢ I2q L Iy Iy 2
2= Dn T mm mm mm mm mm hé z =
K TC620-UNC8-A1D- UNC 32 31 1,59 8,7 21 57 6 3 S
#8-32
\ ¥ TC620-UNC10-A1D- UNC 24 3,5 2,12 10,6 21 57 6 3 S
D = d #10-24
' 21 ! TC620-UNC1/4-A1D- UNC 20 4,7 2,54 12,7 21 57 6 3 S
—Lc—| 1/4-20
)
4 , TC620-UNC5/16-A1D- UNC 18 6,1 2,82 169 27 63 8 A S
"
5/16-18
DIN 6535 HA TC620-UNC3/8-A1D- UNC 16 7.4 318 19.1 27 63 8 4 S
3/8-16
TC620-UNC1/2-A1D- UNC 13 10,1 3,91 25,4 38 83 12 1A S
1/2-13
TC620-UNC5/8-A1D- UNC 11 12,7 4,62 323 Lt 92 16 4 S
5/8-11
TC620-UNC3/4-A1D- UNC 10 15,5 5,08 381 56 104 16 5 S
3/4-10
TC620-UNC7/8-A1D- UNC 9 18 564 452 67 115 18 5 S
7/8-9
TIE#MBRITHIRA WB10TJ: TC620-UNC1/2-A1D-WB10TJ
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

€394  AHHRTLEIRMAIREIEET]


http://product/TC620-UNC8-A1D-WB10TJ
http://product/TC620-UNC10-A1D-WB10TJ
http://product/TC620-UNC1/4-A1D-WB10TJ
http://product/TC620-UNC5/16-A1D-WB10TJ
http://product/TC620-UNC3/8-A1D-WB10TJ
http://product/TC620-UNC1/2-A1D-WB10TJ
http://product/TC620-UNC5/8-A1D-WB10TJ
http://product/TC620-UNC3/4-A1D-WB10TJ
http://product/TC620-UNC7/8-A1D-WB10TJ

- — |IUJl=ILTEH

ZHRSYRLIHET]
TC620 Supreme

- BAE S RSB T] < 48HRC| [ =
-HIRBIERELHE, SEHAEX = DeVib
2xDN eVive
15° =
AlSJM§891 @' L%:’ : 3 : : : - -
) WB10TJ o0 o0 o0 o0 oo )
J1IR g
|5t D¢ I2q Le Iy h 3
2= Dn T mm mm mm mm mm hé z =
&f TC620-UNC5/16-W5D- UNC 18 6,1 2.82 169 27 63 8 4 S
5/16-18
e ¥ TC620-UNC3/8-W5D- UNC 16 7.4 3,18 19.1 32 68 8 4 S
Dc{ d 3/8-16
! l21 ' Tce20-UNC1/2-wsD- UNC 13 10,1 391 25.4 38 83 12 4 S
le—Le 1/2-13
)
- | TC620-UNC5/8-W5D- UNC 11 12,7 4,62 323 52 100 16 4 S
' 5/8-11
DIN 6535 HB TC620-UNC3/4-W5D- UNC 10 15,5 5,08 381 52 100 16 5 S
3/4-10
TIEMBRITHRA WB10TJ: TC620-UNC1/2-W5D-WB10TJ
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT BENE, BF.. DQRFH=-@ > M- > FFH=-8 mNIfH

ATHEERTL B A AOARLSET] €395


http://product/TC620-UNC5/16-W5D-WB10TJ
http://product/TC620-UNC3/8-W5D-WB10TJ
http://product/TC620-UNC1/2-W5D-WB10TJ
http://product/TC620-UNC5/8-W5D-WB10TJ
http://product/TC620-UNC3/4-W5D-WB10TJ

— |IUJl=II_TEI=I Bl

ZHRSIRLGIET)
TC620 Supreme [ mm |

- B S HRSIREET] 48HRC]
_HREEE Y, SEHARA < gﬁ %JE H
2xDN
20°
S ) WB10TJ o0 o0 o0 o0 o0 )
3
TR st D, by L I h g
2= Dn T mm mm mm mm mm hé z =
&g« TC620-UNF10-W1D- UNF #10- 32 37 1,59 103 21 57 6 3 S
32
N ¥ TC620-UNF1/4-W1D- UNF 28 5.1 1,81 127 21 57 6 4 S
D] ¢ 1/4-28
[} 121 §
le—Lc
l4
DIN 6535 HB
T1E#MBEITHIRE] WB10TJ: TC620-UNF1/4-W1D-WB10TJ
WALTER o0 TEMNAH e HitfA
SELECT BENE BF.. DQRFH=-@ > —RH=-@ > FHH=-8 mMIxH

€396  ANHHRTLEIRAIREIEET]


http://product/TC620-UNF10-W1D-WB10TJ
http://product/TC620-UNF1/4-W1D-WB10TJ

- — |IUJl=ILTEI=I

SHRAIRLEET]
TC620 Supreme

- BAE S RSB T] - 280RC| [ =
-HIRBIERELHE, SEHAEX = DeVib
ZXDN e\l e
15° =
AléJMgBF’] 1 @ @ - ; ) - ; - 2
) WB10TJ o0 o0 o0 o0 oo )
JIR g
|5t D¢ I2q Le lg h 3
2= Dn T mm mm mm mm mm hé z =
&f TC620-UNF5/16-W5D- UNF 24 6,4 212 159 27 63 8 4 S
5/16-24
e ¥ TC620-UNF3/8-W5D- UNF 24 79 212 19.1 31 67 8 5 S
D¢ d 3/8-24
Hl o Y 1C620-UNF7/16-WsD- UNF 20 9.2 2.54 229 32 72 10 5 S
l—Le 7/16-20
)
- | TC620-UNF1/2-W5D- UNF 20 10,7 2.54 25.4 38 83 12 5 S
' 1/2-20
DIN 6535 HB TC620-UNF9/16-W5D- UNF 18 12 2.82 296 45 90 12 5 S
9/16-18
TC620-UNF5/8-W5D- UNF 18 135 2.82 325 48 96 16 6 S
5/8-18
TC620-UNF3/4-W5D- UNF 16 16,4 3,18 381 56 104 18 6 S
3/4-16
TIEMRITHRA WB10TJ: TC620-UNF1/2-W5D-WB10TJ
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT BENE, BF.. DQRFH=-@ > M- > FFH=-8 mNIfH

ATHEERTL B A AOARLSET] €397


http://product/TC620-UNF5/16-W5D-WB10TJ
http://product/TC620-UNF3/8-W5D-WB10TJ
http://product/TC620-UNF7/16-W5D-WB10TJ
http://product/TC620-UNF1/2-W5D-WB10TJ
http://product/TC620-UNF9/16-W5D-WB10TJ
http://product/TC620-UNF5/8-W5D-WB10TJ
http://product/TC620-UNF3/4-W5D-WB10TJ

— |IUJl=II_TEI=I Bl

BAER S SROHET)

[ mm ] .
TME P

. . < 48HRC
- & A T IMRLAYIE A BRLEE T) =
2xDN
20°
M-MF =
DIN 13 i P M K N S H O
TICN o0 060 00 o0 oo [
Do Le I Iy
hBs Dn mm mm mm mm hé z
H5150106-M10X1 MF 10X1 10 16 72 32 10 4
H5150106-M12X1.5 MF 12X1.5 12 22,5 83 38 12 5
; H5150106-M16X1 MF 16X1 16 30 92 44 16 6
: H5150106-M16X1.25 MF 16X1.25 16 30 92 L4 16 6
H5150106-M16X1.5 MF 16X1.5 16 30 92 A 16 6
hh H5150106-M16X2 MF 16X2 16 30 92 L4 16 6
DIN 6535 HB
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT RIETIR, BF.. SQRIFHN=-@ > M- > FHH-=-8 MIKXH

€398  AHHRTLEIRmAIREIEET]



- — |IUJl=ILTEH

BINER S SROBET)

[ mm ] | |
TMG HRC A 15z

. . < 63HRC
— BTN RIEIREIEET] =
1,5%DN
10°| [B48HRC
e |[E9[ED
TAX ( X J (1] [ ] ( 1] [ ]
Dc L h Iy
s Dn mm mm mm mm hé z
H5033008-M6 M6 45 10 57 21 6 4
H5033008-M8 M8 6 12,5 57 21 6 5
5 H5033008-M10 M 10 8 16,5 63 27 8 5
: H5033008-M12 M12 9 19,3 72 32 10 5
H5033008-M16 M 16 12 26 83 38 12 5
I
DIN 6535 HA
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT BHENR, BT.. SQRFN=-@ > BH=-O > FHK-=-8 mMIKH

ATHEERTL B A AOARLSET] 399



— |IUJl=II_TEI=I Bl

BAER S SROHET)

[ mm ] . _
TMG HRC e S

. . = < 63HRC
— BT RN RIEEREIHET] = i
1,5xDN
10°| |248HRC
v, [ @@ S
3 TAX ([ X ] ( X J [ ] [ X ] [
Dc L h Iy
hBs Dn mm mm mm mm hé z
H5133008-M12X1 MF 12X1 10 20 72 32 10 5
H5133008-M14X1.5 MF 14X1.5 12 27 83 38 12 6
d
1
DIN 6535 HA
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RIETIR, BF.. SQRIFHN=-@ > M- > FHH-=-8 MIKXH

C400  ANHHRTLEIRAIREIEET]



BREISEH

BINER S SROBET)

[Lmm ]

TMG Ni g
. - 48HRC
_EATHEASELET) < H
1,5xDN
27°
.| @D
SO 5855- TICN oo oo o oo °
J1R De L I s
Bs Dn mm mm mm mm hé z
Eg H5036006-MJ4 MJ 4 3 6.3 54 18 6 3
H5036006-MJ5 MJ 5 39 8 54 18 6 3
¥
TS " H5036006-MJ6 MJ 6 48 9 54 20 6 3
Ml
L T
1y —
I
DIN 6535 HA
WALTER o0 FENH e HitfA
SELECT BIETIR, BF.. SQREFN=O > —MH=O > F=-8 MIKHE

ATHEERTL B A AOARLSET] C 401



— |IUJl=II_TEI=I Bl

BAER S SROHET)
[ mm ]

TMG Ni s
48HRC
 ERTREA SRR < %JE H
1,5xDN
27°
.| @ED
SO 5855- TICN oo oo o oo °
J18 D, L I Iy
hBs Dn mm mm mm mm hé z
@Fg H5036016-MJ8 MJ 8 6,3 12,5 58 22 8 4
H5036016-MJ10 MJ 10 75 15 58 22 8 4
4 - t
Dc AU dp
-~ Lo~ 1
[P yp—
I
DIN 6535 HA
WALTER o0 FENA e HitifA
SELECT BENE BF.. DQRFH=-@ > —RH=-@ > FHH=-8 mMIxH

C402  AHHRTLEIRAIREIEET]



- — |IUJl=ILTEH

BINER S SROBET)

[Lmm ] - |
TMG Ni g

, < 48HRC]
 ERTRRASMBET] < H
1,5xDN
27°
o | @D
SO 316 TICN oo oo o oo °
JIR mt De L I W
s T Dn mm mm mm mm hé z
P H5336006-UNJF10 32 UNJF 3,6 79 54 18 6 3
@ #10-32
< I H5336006-UNJF1/4 28 UNJF 48 10 54 18 6 3
M _
De T (] dp 1/4-28
Lo 7
1y —
I
DIN 6535 HA
WALTER o0 FENH e HitfA
SELECT BIETIR, BF.. SQREFN=O > —MH=O > F=-8 MIKHE

ATHEERTL B A AOARLSET] C 403



— |ILUl=II_TEI=I

SREUSEH

BAER S SROHET)

[Lmm ]

TMG Ni
. < 48HRC
- EATRE S EMIREEET] =
1,5xDN
27°
TICN oo oo e oo )
JIR st D L I I
&S T Dn mm mm mm mm hé z
P H5336016-UNJF5/16 UNJF 6,2 12,7 58 22 8 3
5/16-24
4 t H5336016-UNJF3/8 UNJF 8 14,8 58 22 8 3
Dc freal d 3/8-24
[ oaaah
iy T H5336016-UNJF7/16 UNJF 7/16- 92 17.8 72 26 10 4
c =~ 20
f—— 1 —=
I H5336016-UNJF1/2 UNJF 10,5 191 73 28 12 4
1/2-20
DIN 6535 HA
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT BENE BF.. DQRFH=-@ > —RH=-@ > FHH=-8 mMIxH

C404  ANHHRTLEIRAIREIEET]



BREISEH

_4hmuren

BINER S SROBET)
[ mm |

_— -

48HRC
ERRERHT] gg H
T0°
P M K N S H o
TICN o0 060 00 00 oo [ ]
T.l E D¢ Le Iy s
Bs Dn mm mm mm mm 15} z
gg H5551106-NPT1/16 NPT 1/16-27 55 11,03 57 21 6 3
30 H5551106-NPT1/8 NPT 1/8-27 7.9 11,03 58 22 8 3
{ H5551106-NPT1/4-3/8 NPT 1/4- 99 15.21 66 26 10 3
0 — . 3/8-18
c 1
T 7 H5551106-NPT1/2-3/4 NPT 1/2- 159 19,55 82 34 16 4
«L[AI 3/4-14
4
I H5551106-NPT1-2 NPT 1-2-1/2 199 26,02 92 42 20 5
DIN 6535 HB
WALTER o0 FENH e HitfA
SELECT BETIE, BF.. DQRFN=-@ > M- > FFH-=-8 mMIKH

ATHEERTL B A AOARLSET] C 405



— |IUJl=II_TEI=I Bl

BAER S SROHET)

[ mm |
T™MG ———

48HRC|
- B BMRNIEET) gé H
10°
ANNIEPB_!_zF @' @' : . v Y Y - .
S .20.3 TICN 0o 00 o0 o0 oo °

DE D¢ Le [ Iy
hBs Dn mm mm mm mm hé z
e Pg H5651106-NPTF1/16 NPTF 1/16-27 55 11,03 57 21 6 3
30 H5651106-NPTF1/8 NPTF 1/8-27 79 11,03 58 22 8 3
t H5651106-NPTF1/4-3/8 NPTF 1/4- 9.9 15,21 66 26 10 3
— 3/8-18
Dc dp
7 T H5651106-NPTF1/2-3/4 NPTF 1/2- 15,9 19,55 82 34 16 4
*Lc*‘l 3/4-14
e —
h H5651106-NPTF1-2 NPTF 1-2-1/2 19,9 26,02 92 42 20 5
DIN 6535 HB
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT BENE BF.. SQREMN=-@ > HBH-O > FFH-8 MIKH

C406  ANHHRTLEIRAIREIEET]



_|||IUJI=II_TEI=I

PROTOTYP

C 407



— |IUJl=II_TEI=I Bl

BB EIER T]

mT
SRR 2x Dy 2x Dy 2.5 x Dy 3x Dy 4x Dy
TS TC630 Supreme TMO HRC TC630 Supreme TC630 Supreme TC630 Supreme
LE e il

M v v v v v

MF v v v v v

UNC / UNF / UN-8 v v

G/Rc/Rp

MJ / UNJC / UNJF

NPT / NPTF

Pg /BSW / Tr

RIRALT] R EARRR v v v v v
NE
BHAR 4 / axial 4p 4p 4 / axial axial
)il
RE/ TIEMER WB10RA / WB10TJ TAX WB10TJ WB10TJ WB10TJ
TIE## VHM VHM VHM VHM VHM
P [ Y) o0 (Y} (Y} (X}
M TREEER o0 o0 o0 o0
K o0 o0 o0 o0 o0
N 5B8£RE [ Y) LX) (1) o0
S MEIEIM R o0 ) o0 o0 o0
H Wi LX)
0 Hfth ) ) ) ) )
BRPHTE C 409 C 425 C4ll C 417 C 424
30}
www.walter-tools.com/woc/ TC630 tmo-hrc TC630 TC630 TC630
WALTER SELECT o0 TENH e HitiiA

C408  EAEREERMBEURLHET]


https://www.walter-tools.com/woc/TC630
https://www.walter-tools.com/woc/tmo-hrc
https://www.walter-tools.com/woc/TC630
https://www.walter-tools.com/woc/TC630
https://www.walter-tools.com/woc/TC630

- — |IUJl=ILTEI=I

BAERE SMEELHET]
TC630 Supreme [ mm |

. y < 48HRC|
— 1 A B BRI T) =
2xDN
15°
DIN 13 P M K N S H
WB10TJ o0 00 00 o0 oo [ ]
TR 5
P Dc Ly I3 Iy lg b
e Dn mm mm mm mm mm mm h6 z =
7 ¥ TC630-M1.6-A0D- M 16 035 12 0,7 373 38 10 3 4 =
D d
: a ; TC630-M1.8-A0D- M18 0,35 135 07 3,78 38 10 3 4 =
- =L
|3i> TC630-M2-A0D- M2 0.4 1,55 12 4,6 57 21 6 4 =
Iy —
‘ 4 I TC630-M2.2-A0D- M2.2 0,45 1,65 1,35 4,63 57 21 6 4 =
DIN 6535 HA TC630-M2.5-A0D- M 2.5 0,45 1,95 1,35 5,68 57 21 6 4 =
TC630-M3-A0D- M3 05 23 15 6,75 57 21 6 4 =
TC630-M3.5-A0D- M35 0,6 2,7 18 73 57 21 6 4 =
TC630-M4-A0D- M4 07 31 21 9,05 57 21 6 4 =
TC630-M4.5-A0D- M 45 0,75 35 2,25 9,38 57 21 6 4 o
TC630-M5-A0D- M5 08 4 2.4 11,2 57 21 6 4 o
TC630-M6-A0D- M6 1 48 3 135 57 21 6 4 o
TC630-M8-A0D- M8 1,25 6.4 3,75 179 63 27 8 4 o
TC630-M10-A0D- M 10 15 8,2 45 22,3 72 32 10 5 =
TC630-M12-A0D- M12 175 9,75 525 26,7 72 32 10 5 a
TIE#MBITHRG] WB10TJ: TC630-M1.6-A0D-WB10TJ
WALTER o0 FTENFA o HittiA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

BAEREENMEIRGHT]  C409


http://product/TC630-M1.6-A0D-WB10TJ
http://product/TC630-M1.8-A0D-WB10TJ
http://product/TC630-M2-A0D-WB10TJ
http://product/TC630-M2.2-A0D-WB10TJ
http://product/TC630-M2.5-A0D-WB10TJ
http://product/TC630-M3-A0D-WB10TJ
http://product/TC630-M3.5-A0D-WB10TJ
http://product/TC630-M4-A0D-WB10TJ
http://product/TC630-M4.5-A0D-WB10TJ
http://product/TC630-M5-A0D-WB10TJ
http://product/TC630-M6-A0D-WB10TJ
http://product/TC630-M8-A0D-WB10TJ
http://product/TC630-M10-A0D-WB10TJ
http://product/TC630-M12-A0D-WB10TJ

— |IUJl=II_TEI=I Bl

BKERE &MEMRLHET]
TC630 Supreme

- BRR AR ] < %% %JE H48HRC
2xDN
15°
el UL
3 WB10TJ o0 060 00 o0 oo [

T8 5
P Dc Lc I3 Iy Iy b
Be Dy mm mm mm mm mm mm hé z =
¥ TC630-M5-A1D- M5 08 4 2,4 11,2 57 21 6 4 =
d
; TC630-M6-A1D- M6 1 4,8 3 135 57 21 6 4 =
TC630-M8-A1D- M8 1,25 6.4 3,75 179 63 27 8 4 =
TC630-M10-A1D- M 10 15 8,2 4,5 22,3 72 32 10 5 =
TC630-M12-A1D- M 12 1,75 9,75 5,25 26,7 72 32 10 5 =
DIN 6535 HA
TIEMBITM RS WB10TJ: TC630-M10-A1D-WB10TJ
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RIETIR, BF.. SQRIFHN=-@ > M- > FHH-=-8 MIKXH

C 410 BAERE & RMEMELHET]


http://product/TC630-M5-A1D-WB10TJ
http://product/TC630-M6-A1D-WB10TJ
http://product/TC630-M8-A1D-WB10TJ
http://product/TC630-M10-A1D-WB10TJ
http://product/TC630-M12-A1D-WB10TJ

BREISEH

BAERE SMEELHET]
TC630 Supreme [ mm |

. . < 48HRC
- 1B AR BRI T) =
2,5%xDN
15°
WB10TJ o0 060 00 00 oo [ ]
J1R 2
P Dc Ly I3 Iy lg b
s Dn mm mm mm mm mm mm hé z =
p t  TC630-M5X0.5-A0E- M5X05| 05 43 15 12,75 57 21 6 4 =
D, d
: a ; TC630-M6X0.75-A0E- M 6X0.75| 0,75 5 2,25 15,38 57 21 6 4 =
Iy
el TC630-M10X1-A0E- M 10X1 1 8,55 3 25,5 72 32 10 5 =
le—— 1y —]
‘ 4 I TC630-M10X1.25A0E- M 10X1.25 125 835 375 25,63 72 32 10 5 =
DIN 6535 HA TC630-M14X1-A0E- M 14X1 1 12 3 35,5 83 38 12 5 =
TC630-M14X1.5-A0E- M14X15| 15 119 45 35,75 83 38 12 5 =
TIEMBITW RS WB10TJ: TC630-M10X1-AOE-WB10TJ
WALTER oo TENAH o HitkA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

BERE SRNEURESHT]

can



http://product/TC630-M5X0.5-A0E-WB10TJ
http://product/TC630-M6X0.75-A0E-WB10TJ
http://product/TC630-M10X1-A0E-WB10TJ
http://product/TC630-M10X1.25A0E-WB10TJ
http://product/TC630-M14X1-A0E-WB10TJ
http://product/TC630-M14X1.5-A0E-WB10TJ

—_ ||UJl=II_TEI=I Bl
BKERA S RMENENEET]
TC630 Supreme
i i |
- R T RN I &R < 48HRC
BRI < %%; H
2xDN
15°
Stune @) |(ED " W s
SM 3353 WB10RA oo oo
=
TR @t D, L I h I &
Be Dn-P FH mm mm mm mm mm h6 4 =
}  TC630-SUNF10-AOD- STIUNF | 32 485 | 238 | 1212 | 7 21 6 %
Do i dt #10-32
L ¥ 1C630-SUNF1/4-A0D- STIUNF | 28 63 | 272 | 1552 | 63 27 8 s
g | 1/4-28
e — TC630-SUNF5/16A0D- STIUNF | 24 785 | 317 | 1816 | 63 27 8 %
5/16-24
DIN 6535 HA TC630-SUNF3/8-A0D- STIUNF | 24 935 | 317 | 2233 | 72 32 10 %
3/8-24
TIE4 TR WB10RA: TC630-SUNF1/4-A0D-WB10RA
WALTER o0 IEWHA o HittuA
SELECT BETIE, BF.. SQRIFN=-O > —MH=-@ > FFH-=-8 MIXH

C412 BAERE & RMEMELHET]


http://product/TC630-SUNF10-A0D-WB10RA
http://product/TC630-SUNF1/4-A0D-WB10RA
http://product/TC630-SUNF5/16A0D-WB10RA
http://product/TC630-SUNF3/8-A0D-WB10RA

BREISEH

BAERE SMEELHET]
TC630 Supreme [ mm |

, , < 48HRC]
- 1B AR BRI T) =
2xDN
15°
AlSJME 891 @ @ - ; ) - ; 2
) WB10TJ o0 o0 o0 o0 oo )
J1R g
‘& D¢ Le I3 ] la ]
e Dn-P T mm mm mm mm mm h6 z =
t  TC630-UNC1-AOD- UNC 64 L4 079 391 38 10 3 4 =
Do il d #1-64
N b 1ce30-UNC2-AD- UNC 56 16 136 459 57 21 6 4 =
13— #2-56
—
‘ ‘ I TC630-UNC4-AOD- UNC 40 21 1,91 67 57 21 6 4 =
#4-40
DIN 6535 HA TC630-UNC6-AOD- UNC 32 26 238 8.3 57 21 6 A
#6-32
TC630-UNC8-A0D- UNC 32 325 238 873 57 21 6 4 =
#8-32
TC630-UNC10-A0D- UNC 24 355 318 13 57 21 6 4 =
#10-24

TIEMERITHRA WB10TJ: TC630-UNC1-AOD-WB10TJ

WALTER

SELECT RETIR, ATF...

o0 FENH e HitfA
DRIFH=-@ >-—BH=-B > FFN-=-8 MIKH

BERE SRNEURESHT]

C413



http://product/TC630-UNC1-A0D-WB10TJ
http://product/TC630-UNC2-A0D-WB10TJ
http://product/TC630-UNC4-A0D-WB10TJ
http://product/TC630-UNC6-A0D-WB10TJ
http://product/TC630-UNC8-A0D-WB10TJ
http://product/TC630-UNC10-A0D-WB10TJ

— |IUJl=II_TEI=I Bl

BKMER S ERMERASET]
TC630 Supreme

- BRR AR ] < %% %JE H48HRC
2xDN
15°

o
WB10TJ o0 060 00 o0 oo [
=
TR @t D, L I h I g
has Dn-P T mm mm mm mm mm hé z =
¥ TC630-UNC1/4-A1D- UNC 20 4,85 3,81 14,7 57 21 6 4 =
dy 1/4-20
! TC630-UNC5/16-A1D- UNC 18 6.2 4,23 181 63 27 8 4 b
5/16-18
DIN 6535 HA
TIEMBITHITRA] WB10TJ: TC630-UNC1/4-A1D-WB10TJ
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

C4l4 BAERE & RMEMELHET]


http://product/TC630-UNC1/4-A1D-WB10TJ
http://product/TC630-UNC5/16-A1D-WB10TJ

- — |IUJl=ILTEH

BAERE SMEELHET]
TC630 Supreme [ mm |

. 4 < 48HRC
BB R T] < H
2xDN
15°
ot |6 D
S ) WB10TJ o0 o0 o0 o0 oo )
TR st D, L I h I g
e Dn-P T mm mm mm mm mm h6 4 =
t TC630-UNF10-AOD- UNF 32 3,85 2,38 10,9 57 21 6 4 =
dq #10-32
!
DIN 6535 HA
TIEMRITHRA WB10TJ: TC630-UNF10-A0D-WB10TJ
WALTER oo IENAH o HitkiA
SELECT BENE, BF.. DQRFH=-@ > M- > FFH=-8 mNIfH

BAERE SREMESET] C 415


http://product/TC630-UNF10-A0D-WB10TJ

— |IUJl=II_TEI=I Bl

BKMER S ERMERASET]
TC630 Supreme

- BRR AR ] < %% %JE H48HRC
2xDN
15°
S ) WB10TJ o0 o0 o0 o0 o0 )

-
2
HE |~ D¢ L I3 l4 Iy E
has Dn-P T mm mm mm mm mm hé z =
¥ TC630-UNF1/4-A1D- UNF 28 5,25 2,72 14,1 57 21 6 4 =
dy 1/4-28
! TC630-UNF5/16-A1D- UNF 24 6,55 318 17,5 63 27 8 4 b
5/16-24
TC630-UNF3/8-A1D- UNF 24 8 318 20,7 63 27 8 5 =
3/8-24
DIN 6535 HA
TIE#BRITHRA] WB10TJ: TC630-UNF1/4-A1D-WB10TJ
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

C 416 BAERE & RMEMELHET]


http://product/TC630-UNF1/4-A1D-WB10TJ
http://product/TC630-UNF5/16-A1D-WB10TJ
http://product/TC630-UNF3/8-A1D-WB10TJ

- — |IUJl=ILTEI=I

BAERE SMEELHET]
TC630 Supreme [ mm |

- B AR AR T] < # H48HRC
3xDN
15°
I\/|IDI-NI\'I/I3F P M K N S H
WB10TJ o0 o0 o0 oo oo °

TI” P D, Le I3 I Iy %
e Dn mm mm mm mm mm mm h6 z =
i . : TC630-M1.6-A0F- ML6 | 035 12 0.7 533 38 10 3 L |88
: 1 ;meMMAM- M18 | 035 | 135 0.7 5,58 38 10 3 L |88
N 7; ‘. TC630-M2-AOF- M2 0.4 155 12 6.6 57 21 6 L |88
— W I TC630-M2.2-A0F- M22 | 045 165 135 6,83 57 21 6 A
DIN 6535 HA TC630-M2.5-A0F- M25 | 045 | 195 | 135 | 818 57 21 6 L |88
TC630-M3-AOF- M3 05 23 15 9.75 57 21 6 L |88
TC630-M3.5-A0F- M35 | 06 2.7 18 108 57 21 6 L |88
TC630-Mé4-AOF- M 4 0.7 31 21 | 1305 57 21 6 L |88
TC630-M4.5-A0F- M&5 | 075 35 225 | 1388 57 21 6 L |88
TC630-M5-AOF- M5 08 4 2.4 16,2 57 21 6 Lo |8
TC630-M6-AOF- M6 1 48 3 195 57 22 6 A
TC630-M8-AOF- M8 | 125 6.4 375 | 2588 | 63 29 8 Lo |8
TIE#REITMRS] WB10TJ: TC630-M1.6-A0F-WB10TJ
WALTER o0 FENH e HitfA
SELECT RENE, BF... DRFN-@ > -—HBH-@ > TFHW-8 MIKH

BAERE SREMESET] C 417


http://product/TC630-M1.6-A0F-WB10TJ
http://product/TC630-M1.8-A0F-WB10TJ
http://product/TC630-M2-A0F-WB10TJ
http://product/TC630-M2.2-A0F-WB10TJ
http://product/TC630-M2.5-A0F-WB10TJ
http://product/TC630-M3-A0F-WB10TJ
http://product/TC630-M3.5-A0F-WB10TJ
http://product/TC630-M4-A0F-WB10TJ
http://product/TC630-M4.5-A0F-WB10TJ
http://product/TC630-M5-A0F-WB10TJ
http://product/TC630-M6-A0F-WB10TJ
http://product/TC630-M8-A0F-WB10TJ

— |ILUl=II_TEI=I

SREUSEH

BKMER S ERMERASET]
TC630 Supreme

<

48HRC]
EARAEERET] < %% %JE H
3xDN
15°
wF | D
3 WB10TJ o0 060 00 o0 oo
HE P D¢ L I3 h la %
Be Dy mm mm mm mm mm mm hé z =
¥ TC630-M5-A1F- M5 08 4 2,4 16,2 57 21 6 4 =
d; TC630-M6-ALF- M6 1 4,8 3 19,5 57 22 6 4 =
TC630-M8-ALF- M8 1,25 6.4 3,75 25,88 63 29 8 4 =
DIN 6535 HA
TIE#BRITHRA] WB10TJ: TC630-M5-A1F-WB10TJ
WALTER o0 FTENA e HittiA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

C418 BAERE & RMEMELHET]


http://product/TC630-M5-A1F-WB10TJ
http://product/TC630-M6-A1F-WB10TJ
http://product/TC630-M8-A1F-WB10TJ

- — |IUJl=ILTEI=I

BAERE SMEELHET]
TC630 Supreme [ mm |

- 1B A AR T < 48HRC| | 2
~ EEFL/R4E DeVibe B AL REIETERME = DeVib
3xDN evibe
15° =
WB10TJ o0 060 00 00 oo [ ]
J1R g
P D; Le I3 h I 3
e Dn mm mm mm mm mm mm hé z =
v B ¥ TC630-M8-ASF- M8 1,25 6.4 3,75 25,88 63 29 8 4 =
D d
: N ' 7C630-M10-ASF- M10 15 8.2 45 30,75 72 34 10 5 =
- =L
|ai, TC630-M12-A5F- M12 175 975 5,25 36,88 80 40 10 5 =
b — I TC630-M14-A5F- M 14 2 114 6 43 92 47 12 5 =
TC630-M16-A5F- M 16 2 133 6 49 102 54 16 6 =
DIN 6535 HA
TC630-M18-A5F- M18 2.5 14,75 75 55,25 108 60 16 6 =
TIEMBITWRA WB10TJ: TC630-M10-A5F-WB10TJ
WALTER oo TENAH o HitkA
SELECT BENE, BF.. DQRFH=-@ > M- > FFH=-8 mNIfH

BAERE SREMESET] C 419


http://product/TC630-M8-A5F-WB10TJ
http://product/TC630-M10-A5F-WB10TJ
http://product/TC630-M12-A5F-WB10TJ
http://product/TC630-M14-A5F-WB10TJ
http://product/TC630-M16-A5F-WB10TJ
http://product/TC630-M18-A5F-WB10TJ

— |IUJl=II_TEI=I Bl

BKERE &MEMRLHET]
TC630 Supreme

. < 48HRC|
- B AR EMRE SR T] <
3xDN
15°
AEMI§891 P M K N S H o
) WB10TJ o0 o0 o0 o0 o0 )
JIR 5
/x> D¢ Le I3 h la B
Be Dn-P FH mm mm mm mm mm h6 4 =
t TC630-UNC1-AOF- UNC 64 L4 0,79 576 38 10 3 4 =
D if o #1-64
L Y 1c630-UNC2-AOF- UNC 56 16 1,36 7.25 57 21 6 4 =
3 —| #2-56
-~ g ——
| ¢ I TC630-UNC3-AOF- UNC 48 1,85 1,59 781 57 21 6 4 =
#3-48
DIN 6535 HA TC630-UNC4-AQF- UNC 40 21 191 95 57 21 6 AR
#4-40
TC630-UNC6-AOF- UNC 32 2.6 238 11,75 57 21 6 4 =
#6-32
TC630-UNC8-AOF- UNC 32 3.25 2.38 13.7 57 21 6 4 =
#8-32
TC630-UNC10-AOF- UNC 24 355 318 16,1 57 21 6 4 =
#10-24
TC630-UNC1/4-AOF- UNC 20 485 3,81 21 57 24 6 4 =
1/4-20
TC630-UNC5/16-A0F- UNC 18 6.2 423 | 2595 63 29 8 4 =
5/16-18
TIEMBRITH R WB10TJ: TC630-UNC1-AOF-WB10TJ
WALTER o0 IENA o HitkA
SELECT RENE, BF... DRFEN-=-O > K- > FHH-8 MIKH

C420  EEEREERMBURLHET]


http://product/TC630-UNC1-A0F-WB10TJ
http://product/TC630-UNC2-A0F-WB10TJ
http://product/TC630-UNC3-A0F-WB10TJ
http://product/TC630-UNC4-A0F-WB10TJ
http://product/TC630-UNC6-A0F-WB10TJ
http://product/TC630-UNC8-A0F-WB10TJ
http://product/TC630-UNC10-A0F-WB10TJ
http://product/TC630-UNC1/4-A0F-WB10TJ
http://product/TC630-UNC5/16-A0F-WB10TJ

- — |IUJl=ILTEI=I

BAERE SMEELHET]
TC630 Supreme [ mm |

- 1B A AR T < 48HRC| | 2
- EE TR /R4F DeVibe B ASLMRIFIET oM S Devib
3XDN e\l e
15° =
) WB10TJ o0 o0 o0 o0 oo )
JIR 2
g&t Dc Le I3 Iy Iy =
e Dn-P T mm mm mm mm mm h6 4 =
' t  TC630-UNC5/16-A5F- UNC 18 6.2 423 | 2595 63 29 8 4 =
De E dt 5/16-18
t - L b 7c630-UNC3/8-ASF- UNC 16 755 4,76 29,37 68 32 8 5 =
13— 3/8-16
4 I TC630-UNC1/2-A5F- UNC 13 10,25 586 | 39,08 89 " 12 5 =
1/2-13
DIN 6535 HA TC630-UNC5/8-A5F- UNC 1 129 693 | 4878 103 55 16 5 |8
5/8-11
TC630-UNC3/4-A5F- UNC 10 15,7 762 | 5842 110 62 16 6 =
3/4-10
TIEMERITHTRA WB10TJ: TC630-UNC1/2-A5F-WB10TJ
WALTER oo TENAH o HitkA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

BAERE SREMESET] cs21


http://product/TC630-UNC5/16-A5F-WB10TJ
http://product/TC630-UNC3/8-A5F-WB10TJ
http://product/TC630-UNC1/2-A5F-WB10TJ
http://product/TC630-UNC5/8-A5F-WB10TJ
http://product/TC630-UNC3/4-A5F-WB10TJ

— |IUJl=II_TEI=I Bl

BKERE &MEMRLHET]
TC630 Supreme

. < 48HRC|
- B AR EMRE SR T] <
3xDN
15°
AEM§§ 1 @ @J : 3 ; 3 : - -
) WB10TJ o0 00 o0 o0 o0 )
JIR 5
/x> D¢ Le I3 h la B
Be Dn-P FH mm mm mm mm mm h6 4 =
t  TC630-UNF1-AOF- UNF 72 L4 071 574 38 10 3 4 =
Do if 4 #1-72
L Y 1C630-UNF5-AOF- UNF " 2.45 173 9,82 57 21 6 4 =
| #5-4b4
-~ g ——
‘ ¢ I TC630-UNF6-AOF- UNF 40 275 1,91 11,5 57 21 6 4 =
#6-40
DIN 6535 HA TC630-UNF8-AQF- UNF 36 325 | 212 | 1285 | 57 21 6 AR
#8-36
TC630-UNF10-AOF- UNF 32 385 238 15,7 57 21 6 4 =
#10-32
TC630-UNF1/4-AOF- UNF 28 525 272 | 2045 57 22 6 4 =
1/4-28
TC630-UNF5/16-A0F- UNF 24 6,55 318 25,4 63 28 8 4 =
5/16-24
TIE#MBRITMRE] WB10TJ: TC630-UNF1-AOF-WB10TJ
WALTER o0 FENA e HitifA
SELECT BENE BF.. DQRFH=-@ > —RH=-@ > FHH=-8 mMIxH

C422  BEEREERBEURLHET]


http://product/TC630-UNF1-A0F-WB10TJ
http://product/TC630-UNF5-A0F-WB10TJ
http://product/TC630-UNF6-A0F-WB10TJ
http://product/TC630-UNF8-A0F-WB10TJ
http://product/TC630-UNF10-A0F-WB10TJ
http://product/TC630-UNF1/4-A0F-WB10TJ
http://product/TC630-UNF5/16-A0F-WB10TJ

- — |IUJl=ILTEH

BAERE SMEELHET]
TC630 Supreme [ mm |

— 1B A BV BRI T) - w8hrd [ =
~ EEFL/R4E DeVibe B AL REIETERME = DeVib
3XDN e\l e
15° =
) WB10TJ o0 o0 o0 o0 oo )
)}
T1] g%t D, Lo ls I ls g
e Dn-P T mm mm mm mm mm h6 4 =
v ¥ TC630-UNF7/16-A5F- UNF 20 9.4 3,81 33,98 77 37 10 5 =
De E dt 7/16-20
t ~ Lo b 7c630-UNF9/16-ASF- UNF 18 12 4,23 43,57 91 46 12 5 o
I3 —=| 9/16-18
4 I TC630-UNF3/4-A5F- UNF 16 16.6 476 57,95 110 62 18 6 =
3/4-16
DIN 6535 HA
TIE#ERITHIRG] WB10TJ: TC630-UNF3/4-A5F-WB10TJ
WALTER oo TENA o HittlA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

BAEREENMEIRGHT] (423


http://product/TC630-UNF7/16-A5F-WB10TJ
http://product/TC630-UNF9/16-A5F-WB10TJ
http://product/TC630-UNF3/4-A5F-WB10TJ

— |IUJl=II_TEI=I Bl

BKERE &MEMRLHET]
TC630 Supreme

——
- B A BRI T < 48HRC| | =R
~ EEFL/R4E DeVibe A LM REIETERME = DeVib
4xDN elive
15° =
e | )|
WB10TJ o0 00 o0 o0 o0 °
3
HE P Dc Ly I3 l4 Ig E
Be Dy mm mm mm mm mm mm h8 z =
¥ TC630-M8-AS5H- M8 1,25 6.4 375 32,63 72 36 8 4 =
d
;TmmmmAw- M10 15 8.2 45 40,75 85 45 10 5 =
TC630-M12-A5H- M12 1,75 9,75 5,25 48,88 92 52 10 5 =
TC630-M16-A5H- M 16 2 133 6 65 115 70 16 6 =
DIN 6535 HA
TIE#MRITMRE] WB10TJ: TC630-M10-A5H-WB10TJ
WALTER o0 TEWAH o HfttliA
SELECT BENE BF.. DQRFH=-@ > —RH=-@ > FHH=-8 mMIxH

Ch2s  BEEREERBURLHET]


http://product/TC630-M8-A5H-WB10TJ
http://product/TC630-M10-A5H-WB10TJ
http://product/TC630-M12-A5H-WB10TJ
http://product/TC630-M16-A5H-WB10TJ

- — |IUJl=ILTEH

BIAER S S RMEMRGIHET)
[ mm |

-
TMO HRC T—
. . " < 63HRC
- ERTF N R AR BRI T] s
2xDN
15°| [0 48HRC
e | S
TAX (1) [ X J [ ] [ X J [ ]
HE P D¢ L I3 do l4 lg
s mm mm mm mm mm mm mm hé z
Df tlz { H5083008-M2 0.4 1,55 06 46 098 57 21 6 3
;‘“—” S d1 H5083008-M2.5 045 1,95 0,68 5,675 13 57 21 6 3
*LLLJ P Hs083008-M3 05 23 075 6.75 16 57 21 6 3
" L H5083008-M4 07 31 1,05 9,05 21 57 21 6 3
I H5083008-M5 08 4 1.2 11,2 2.9 57 21 6 4
DIN 6535 HA H5083008-M6 1 48 15 135 34 57 21 6 4
WALTER oo TENAH o HitkA
SELECT RETIR BF.. SQRIFN=-@ > M- > FHH=-8 mMIKH

BAEREGENMBIRGHT] (425



— |IUJl=II_TEI=! Bl

Al $E1LT] R RYSRAERT]

mT
WRBURE 1,5 x Dy 2xDy 2.5x Dy 2.5 x Dy 3x Dy
TS T2710 T2711 T2712 T2712 T2713
LE e il
M v v v v v
MF v v v v v
UNC / UNF / UN-8 v v v v v
G/Rc/Rp v v v
MJ / UNJC / UNJF
NPT / NPTF
Pg/BSW / Tr
RAIEALT] R EARAR v v v v v
NE
BHAR radial radial radial radial radial
)il
BB/ TNEMER
TIE## Stahl Stahl Stahl Stahl Stahl
P [ Y) o0 (Y} (Y} (X}
M FEER o0 o0 o0 o0 (Y
K %% o0 o0 o0 o0 o0
N 5B8£RE ) ) ) ) °
S MEIEIM R o0 o0 o0 o0 o0
H Wi ) ) ) ) °
0 Hfth ) ) ) ) )
BRHPHE C 428 C 432 C 440 C 436 C 444
7.1
www.walter-tools.com/woc/ T2710 T2711 T2712 T2712 T2713
WALTER SELECT o0 FENA e HitifA

C426  HATHEALT] S RYSREIBET]


https://www.walter-tools.com/woc/T2710
https://www.walter-tools.com/woc/T2711
https://www.walter-tools.com/woc/T2712
https://www.walter-tools.com/woc/T2712
https://www.walter-tools.com/woc/T2713

- — |IUJl=ILTEH

™ AL R T] 7 RYSRDERT]

mT
BRAURE 3x Dy
iTHE T2713 Tiger-tec® Silver
BREY A
M v
MF Vv
UNC / UNF / UN-8 v
G/Rc/Rp Vv v
MJ / UNJC / UNJF
NPT / NPTF
Pg/BSW / Tr
RIRALT] REARK v
nE
BEAR radial
)il
RE/ TIRE#MER WSM37S
TIEM# Stahl
P ¥ [ X) o0
M 5N o0 o0
K % o0 o0
N 58£E ) )
S MENIEIF R o0 o0
H & ) °
0 Hft )
BRPHRE C 444 C 446
-’21
www.walter-tools.com/woc/ T2713
WALTER SELECT oo TENH e HittlA

WATHEALT] F SRS T) C 427


https://www.walter-tools.com/woc/T2713

— |IUJl=II_TEH Bl

AJERALT] R EREERE T

T2710 [ mm | - -
- BARTI A REBLIEET) -
- (&IE{E : Walter GPS / AR =
BISME ES| BARE 1.5%DN 1/
M - M F L%:’ P M K N S H o
DIN 13 - T2710 e0 00 00 © o0 o o
J182 Prax Do b1 bk
[ Dn mm mm mm mm  mm mm z TIKITIEE BS
n T2710-17-W16-3-06-2-15 M20 | 25 | 165 | 15 33 88 16 3 6 P26300-06 .
3
.7\21*1
o [ fim} T
i -/ N— =y
DIN 1835 B
—" T2710-19-W20-3-06-3-12 M24| 3 19 12 | 391 | 98 20 3 9 P26300-06 .
3
T2710-24-W25-3-09-3-14 M30 | 35 | 24 14 | 495 | 117 | 25 3 9 P26300-09 .
o i T2710-29-W32-3-09-3-16 M36 | 4 29 16 | 585 | 131 | 32 3 9
LA —
T2710-35-W32-3-11-3-18 M42 | 45 | 35 18 | 685 | 139 | 32 3 9 P26300-11 ..
DIN 1835 B T2710-40-W40-3-14-3-20 M48 | 5 40 20 79 | 163 | 40 3 9 P26300-14 .
T2710-44-W40-3-14-3-22 M56 | 55 | 4 | 22 91 | 174 | 40 3 9
T2710-52-W40-4-14-3-24 M64 | 6 52 | 24 | 103 | 185 | 40 4 12
AIESHIRE NI LRI S ENiRiRe
TS EEERISEERN
WALTER SELECT K., XEMIHRGHEENE SDQRIFHN-@ > —HBH-@ > THH-=-%8

C428  THEATHHALT] S RYSREIEET]


http://product/T2710-17-W16-3-06-2-15
http://product/T2710-19-W20-3-06-3-12
http://product/T2710-24-W25-3-09-3-14
http://product/T2710-29-W32-3-09-3-16
http://product/T2710-35-W32-3-11-3-18
http://product/T2710-40-W40-3-14-3-20
http://product/T2710-44-W40-3-14-3-22
http://product/T2710-52-W40-4-14-3-24

BREISEH

— |IUJl=ILTEI=I

D [mm] 16,5-19 24-29 35 40-52
RENRIRET FS2111 (T7IP) FS2061 (T7IP) FS1457 (T9IP) FS2147 (T6IP)
EEN%E 0.9 Nm 0.9 Nm 2Nm 0,6 Nm
M4
D, [mm] 16,5-19 24-35 40-52
@] HREIRELT], HEME FS2001 FS2003 FS2001
C_ =0 miEgLT], BN Fs2248
——mp—— AH#HIRF K FS2011 (T7IP) FS2013 (T9IP) FS2085 (T6IP)
CC——- 182447] FS2088 (T7IP) FS1484 (T9IP) FS2086 (T6IP)
AIEEALT] R
P M|K[N|S|H
HC | HC | HC | HC | HC | HC
n nin yunun unun
B B8 B85
r IE(P) RIS (BRI [ 3|828|3 |3
s poukid mm mm in mm YIEITISE 22222 :¢2
P26300-0601-D61 06 01 140-29 18-9 6.73 3 0w s
P26300-0602-D61 06 02 300-32 8-8 6,58 3 0\
P26300-0901-D61 09 01 1.40-29 18-9 948 3 ™I W
P26300-0902-D61 09 02 300-43 8-6 934 3 Ak R R
P26300-1101-D61 1 01 140-29 18-9 1085 3 0NN Es s
P26300-1102-D61 1 02 300-45 8-6 1071 3 0 WS N
P26300-1401-D61 14 01 1.40-29 18-9 1387 3 0N
P26300-1402-D61 14 02 300-52 8-5 1372 3 kg R R
P26300-1404-D61 14 04 550-6.4 5-4 1343 3 0NN s s s
P26300-0601-D67 06 01 140-29 18-9 6.73 3 GG IC GGG
P26300-0602-D67 06 02 3.00-32 8-8 658 3 GGG GGG
P26300-0901-D67 09 01 140-29 18-9 948 3 GGG ICICEIG)
P26300-0902-D67 09 02 300-43 8-6 934 3 OO
P26300-1102-D67 1 02 300-45 8-6 1071 3 GGG GGG
P26300-1401-D67 14 01 1.40-29 18-9 1387 3 OODODODDD
P26300-1402-D67 14 02 3.00-5.2 8-5 1372 3 GGG GGG
P26300-1404-D67 14 04 550-6.4 5-4 1343 3 OODODODD

WALTER SELECT

HC = beschichtetes Hartmetall

HUE. RENIHREHREE > REFN=-O > —HBH-@ >FFHN-%8

HATREALT] 1 AR T)

C429



— |IUJl=II_TEI=l Bl

AJERALT] R EREERE T

T2710 [ mm | - -
- B AL A RIREHET] -
- (EIE{E : Walter GPS / AR «
BEEMEEE KA 1.5%DN Nd
ASME B1.1 = T2710 e0 00 00 © o0 o o
DE D¢ I21 I3 Iy dy
pae Dn mm mm mm  mm mm z TIKITIEE BS
n T2710-18-W16-3-06-2-11.3 UNC | 9 18 | 113 | 365 | 92 16 3 6 P26300-06 .
B 7/8-9
|— 127 |
o (5 o i T
i -/ N— =y
DIN 1835 B
p— T2710-20-W20-3-06-3-12.7 UNC | 8 20 | 127 | 411 | 100 | 20 3 9 P26300-06 .
3
1-8
T T2710-26-W25-3-09-3-12.7 UN 8 26 | 127 | 522 | 119 | 25 3 9 P26300-09 ..
LJLfT 11/4-8
T2710-31-W32-3-09-3-19.1 UN 8 31 | 191 | 637 | 135 | 32 3 9
DIN 1835 B 11/2-8
T2710-43-W40-4-09-3-25.4  |UN 2-6| 6 43 | 254 | 807 | 160 | 40 4 12

AELAAE | ML EFLEHFIRIRES 2iRkiRe
TS EEERICEER

WALTER SELECT UK, REMIHRGHRESE D RIFN=-O > —KBH-& S>FAH-%

C430  HATHHALT] K RYIREIEET]


http://product/T2710-18-W16-3-06-2-11.3
http://product/T2710-20-W20-3-06-3-12.7
http://product/T2710-26-W25-3-09-3-12.7
http://product/T2710-31-W32-3-09-3-19.1
http://product/T2710-43-W40-4-09-3-25.4

- — |IUJl=ILTEI=I

=1

D¢ [mm] 18-20 26-43
R ENTRARET FS2147 (T6IP) FS2111 (T7IP)

K& e 0,6 Nm 0.9 Nm

D¢ [mm] 18-20 26-43

@] HSERAT], MR Fs2001 FS2001
c—m—— AIHERF K FS2085 (T6IP) FS2011 (T7IP)

CC—— 12447] FS2086 (T6IP) FS2088 (T7IP)
AIEALTI R/

P M|K[N|S|H
HC | HC | HC | HC | HC | HC

Q1000

m m m m m m

' B9E(P)  RES (BRI [ 216121838

4= b mm mm in mm NEITNEE R
o, . P26300-0601-D61 06 01 1.40-29 18-9 6.73 3 ™I
O P26300-0602-D61 06 02 300-32 8-8 6.58 3 BB W
Vo P26300-0901-D61 09 01 140-29 18-9 948 3 0W W s s
P26300-0902-D61 09 02 3.00-43 8-6 934 3 0|
o, . P26300-0601-D67 06 01 1.40-29 18-9 6.73 3 GGG GGG
O P26300-0602-D67 06 02 300-32 8-8 6,58 3 GGG GGG
V] P26300-0901-D67 09 01 140-29 18-9 948 3 GGG GGG
P26300-0902-D67 09 02 3.00-43 8-6 934 3 GGG GGG
HC = beschichtetes Hartmetall

WALTER SELECT MK, EEMIHRSGHEEE SQRIFN=-@ > —BHN=-@ >THIHN-=-%8

WATHEALT] F SRS T) €431



— |IUJl=II_TEH Bl

ATRALT] RREN 3T
T2711 [[mm | -,

- BARTI A REBLIEET) -
- = " . <
EISMMSIE(E : Walter GPS / BiARIEE 2xDN N
M - M F P M K N S H o
DIN 13 - T2711 e0 00 00 © o0 o o
DE Pmax D¢ Io¢ I3 l4 dq
[ Dn mm mm mm mm  mm mm z TIKITIEE BS
n T2711-17-W16-3-06-2-20 M20 | 25 | 165 | 20 43 98 16 3 6 P26300-06 .
_AJB*E T2711-19-W20-3-06-2-24 M24| 3 19 24 51 | 110 | 20 3 6
LS — = b 12711-24-w25-3-09-2-315 | M30 | 35 | 24 | 315 | 645 | 132 | 25 3 6 P26300-09 .
i -/ N—
N 12711-52-W0-4-14-2-60 M64 | 6 52 60 | 135 | 217 | 40 4 8 P26300-14 .
DIN 1835 B
—" T2711-29-W32-3-09-3-24 M36 | 4 29 24 | 721 | 149 | 32 3 9 P26300-09 .
3
- T2711-35-W32-3-11-3-27 M&2 | 45 | 35 | 27 | 895 | 160 | 32 3 9 P26300-11 .
L AR AT i ! 12711-40-W40-3-14-3-30 M48 | 5 40 | 30 | 103 | 187 | 40 3 9 P26300-14.
‘ LA —
Vo 12711-44-W40-3-14-3-33 M56 | 55 | 44 33 | 119 | 202 | 40 3 9
DIN 1835 B
AIESHIRE | AN TSR S ENiRiRe
TIANEHEEESRISERERN
WALTER SELECT UK, REMIHZRSGHNREE D RIFN-@ > —MH-B > FHH-28

C432  HAIHHALT] K RYIREIEET]


http://product/T2711-17-W16-3-06-2-20
http://product/T2711-19-W20-3-06-2-24
http://product/T2711-24-W25-3-09-2-31.5
http://product/T2711-52-W40-4-14-2-60
http://product/T2711-29-W32-3-09-3-24
http://product/T2711-35-W32-3-11-3-27
http://product/T2711-40-W40-3-14-3-30
http://product/T2711-44-W40-3-14-3-33

BREISEH

— |IUJl=ILTEI=I

D [mm] 16,5-19 24-29 35 40-52
RENRIRET FS2111 (T7IP) FS2061 (T7IP) FS1457 (T9IP) FS2147 (T6IP)
EEN%E 0.9 Nm 0.9 Nm 2Nm 0,6 Nm
P44
D, [mm] 16,5-19 24-35 40-52
@] HREIRELT], HEME FS2001 FS2003 FS2001
C_ =0 miEgLT], BN Fs2248
——mp—— AH#HIRF K FS2011 (T7IP) FS2013 (T9IP) FS2085 (T6IP)
CC——- 182447] FS2088 (T7IP) FS1484 (T9IP) FS2086 (T6IP)
AR A
P M|K[N|S|H
HC | HC | HC | HC | HC | HC
QL Q Qg
2212228
r BREE (P)  |MREE (FETFE) |
s poukid mm mm in mm YIEITISE 22222 :¢2
P26300-0601-D61 06 01 140-29 18-9 6.73 3 0w s
P26300-0602-D61 06 02 300-32 8-8 6,58 3 0\
P26300-0901-D61 09 01 1.40-29 18-9 948 3 ™I W
P26300-0902-D61 09 02 300-43 8-6 934 3 Ak R R
P26300-1401-D61 14 01 140-29 18-9 1387 3 0NN Es s
P26300-1402-D61 14 02 3.00-5.2 8-5 1372 3 0 WS N
P26300-1404-D61 14 04 550-6.4 5-4 1343 3 0N
P26300-1101-D61 1 01 140-29 18-9 1085 3 kg R R
P26300-1102-D61 1 02 300-45 8-6 1071 3 0NN s s s
P26300-0601-D67 06 01 140-29 18-9 6.73 3 GG IC GGG
P26300-0602-D67 06 02 3.00-32 8-8 658 3 GGG GGG
P26300-0901-D67 09 01 140-29 18-9 948 3 GGG ICICEIG)
P26300-0902-D67 09 02 300-43 8-6 934 3 OO
P26300-1401-D67 14 01 140-29 18-9 1387 3 GGG GGG
P26300-1402-D67 14 02 300-52 8-5 1372 3 OODODODDD
P26300-1404-D67 14 04 550-6.4 5-4 1343 3 GGG GGG
P26300-1102-D67 1 02 300-45 8-6 1071 3 OODODODD

WALTER SELECT

HC = beschichtetes Hartmetall

HUE. RENIHREHREE > REFN=-O > —HBH-@ >FFHN-%8

HATREALT] 1 AR T)

C433



— |IUJl=II_TEI=l Bl

ATRALT] RREN 3T
T2711 [[mm | -,

- B AL A RIREHET] -
— 3 . = <
ESMEIE(E : Walter GPS / BAREE 2%DN Nd
ASME B1.1 = T2711 e0 00 00 © o0 o o
T.' E De oy I Iy dy
pae Dn mm mm mm  mm mm z TIKITIEE BS
n T2711-18-W16-3-06-2-25.4 UNC | 9 18 | 254 | 475 | 103 | 16 3 6 P26300-06 .
B 7/8-9
|— 127 |
s =7 T2711-20-W20-3-06-2-25.4 UNC | 8 20 | 254 | 539 | 113 | 20 3 6
Dc =N CT i 1-8
T2711-26-W25-3-09-2-32.7 UNC | 7 26 | 327 | 68 | 135 | 25 3 6 P26300-09 ..
DIN 1835 B 11/4-7
p— T2711-31-W32-3-09-3-25.4 UNC | 6 31 | 254 | 807 | 153 | 32 3 9 P26300-09 .
’ 11/2-6
i W — dt
LA — *
DIN 1835 B

AESARE | NI EFLAFIRIRES AikigtE
TMFFEHEEERISEER

WALTER SELECT UK, REMIHRGHRESE D RIFN=-O > —KBH-& S>FAH-%

C434  HEATHHALT] K RYIREIEET]


http://product/T2711-18-W16-3-06-2-25.4
http://product/T2711-20-W20-3-06-2-25.4
http://product/T2711-26-W25-3-09-2-32.7
http://product/T2711-31-W32-3-09-3-25.4

- — |IUJl=ILTEI=I

=1

D¢ [mm] 18-20 26-31
R ENTRARET FS2147 (T6IP) FS2111 (T7IP)

K& e 0,6 Nm 0.9 Nm

D¢ [mm] 18-20 26-31

@] HSERAT], MR Fs2001 FS2001
c—m—— AIHERF K FS2085 (T6IP) FS2011 (T7IP)

CC—— 12447] FS2086 (T6IP) FS2088 (T7IP)
AIEALTI R/

P M|K[N|S|H
HC | HC | HC | HC | HC | HC

Q1000

m m m m m m

' B9E(P)  RES (BRI [ 216121838

4= b mm mm in mm NEITNEE R
o, . P26300-0601-D61 06 01 1.40-29 18-9 6.73 3 ™I
O P26300-0602-D61 06 02 300-32 8-8 6.58 3 BB W
Vo P26300-0901-D61 09 01 140-29 18-9 948 3 0W W s s
P26300-0902-D61 09 02 3.00-43 8-6 934 3 0|
o, . P26300-0601-D67 06 01 1.40-29 18-9 6.73 3 GGG GGG
O P26300-0602-D67 06 02 300-32 8-8 6,58 3 GGG GGG
V] P26300-0901-D67 09 01 140-29 18-9 948 3 GGG GGG
P26300-0902-D67 09 02 3.00-43 8-6 934 3 GGG GGG
HC = beschichtetes Hartmetall

WALTER SELECT MK, EEMIHRSGHEEE SQRIFN=-@ > —BHN=-@ >THIHN-=-%8

WATHEALT] F SRS T) C 435



— |IUJl=II_TEH Bl

ATRALT] RREN 3T
12711 / 12712

<
- BRI HRABLIET] 2xDN %E % L1/
- BEMEIE(E : Walter GPS / EAIER
UNC/UNF P M K N S H O
UN T2711 o0 00 oo [ ] [ X J [ ] [ )
ASME B1.1 = T2712 e0 00 00 © o0 o o
TJE De oy I Iy dy
pae Dn inch inch inch inch inch z TIKITIEE BS
n T2711.20-W19-3-06-2-25.4 | UNC1| 0,315 | 0,787 | 1,000 | 2,122 | 4.461 | 0,750 3 6 P26300-06 .
-44343 T2711.26-W26-3-09-2-32.7 UNC | 0,276 | 1,024 | 1,286 | 2,677 | 5.299 | 1,000 3 6 P26300-09 ..
- — T 1.1/4-7
i -/ N— =y
DIN 1835 B
—" T2711.31-W31-3-09-3-25.4 UNC | 0.236 | 1,22 | 1,000 | 3,177 | 5.892 | 1.250 3 9 P26300-09 ..
’ 11/2-6
/[_I\/[—dt
UL*
DIN 1835 B
n T2712.20-W19-3-06 UNC1| 0315 | 0,787 2,618 | 4,953 | 0,750 3 3 P26300-06 .
[ ——— —
I '  T2712.23-W26-3-09 UNC1| 0,276 | 0,886 2992 | 5,675 | 1,000 3 3 P26300-09 ..
,—JSH‘\‘ | o 1/8
i=——D [ Iy
T2712.28-W31-3-09 UNC1| 0,236 | 1,083 3,622 | 6,482 | 1,250 3 3
DIN 1835 B 3/8

AERAAE | AN T EFLEHFIRIRES Aikige
TS EEERITERR

WALTER SELECT UK, REMIHRGHRESE D RIFN=-O > —KBH-& S>FAH-%

C436  HATHHALT] K RYSREIEET]


http://product/T2711.20-W19-3-06-2-25.4
http://product/T2711.26-W26-3-09-2-32.7
http://product/T2711.31-W31-3-09-3-25.4
http://product/T2712.20-W19-3-06
http://product/T2712.23-W26-3-09
http://product/T2712.28-W31-3-09

- — |IUJl=ILTEI=I

=1

D¢ [inch] 0,79 0,89-1,22
R ENTRARET FS2147 (T6IP) FS2111 (T7IP)

K& e 0,6 Nm 0.9 Nm

D¢ [inch] 0,79 0,89-1,22

@] BAEIRET], M FS2002 FS2002
c—m—— AR F K FS2085 (T6IP) FS2011 (T7IP)

CC—— 12447] FS2086 (T6IP) FS2088 (T7IP)
AIEALTI R/

P/M|K|IN|S|H
HC | HC | HC | HC | HC | HC

LRIl

m m m m m m

' B9E(P)  RES (BRI [ 2 2|8 3|3|3

4= b mm mm in mm NEITNEE R
o, . P26300-0601-D61 06 01 1.40-29 18-9 6.73 3 ™I
O P26300-0602-D61 06 02 300-32 8-8 6,58 3 ;I
Vo P26300-0901-D61 09 01 140-29 18-9 948 3 0W W s s
P26300-0902-D61 09 02 300-43 8-6 934 3 0|
o, . P26300-0601-D67 06 01 1.40-29 18-9 6.73 3 GGG GGG
O P26300-0602-D67 06 02 300-32 8-8 6,58 3 GGG GGG
V] P26300-0901-D67 09 01 140-29 18-9 948 3 GGG GGG
P26300-0902-D67 09 02 300-43 8-6 934 3 GGG GGG
55 . P26310-09G11-D61 09 02 230-23 1-11 934 3 ™| W

O

HC = beschichtetes Hartmetall

WALTER SELECT MK, EEMIHRSGHEEE SQRIFN=-@ > —BHN=-@ >THIHN-=-%8

WATHEALT] F SRS T) C 437



— |IUJl=II_TEH Bl

ATRALT] RREN 3T
12712 ; ;

- BARTI A REBLIEET) -
- (&IE{E : Walter GPS / AR =
BISME ES| BARE 2.5%DN 1/
M-MF | |G (BSP) e —
DIN 13 DIN EN ISO 228 = T2712 e0 00 00 © o0 o o
DE Prmax D¢ Ioq L I3 l4 dq
2= Dy mMm mm mm mm mm mm mm z IEITEE s
n T2712-17-W16-3-06 M20| 25 | 165 53 | 108 | 16 3 3 P26300-06 .
| |3 |
U ’ - T2712-19-W20-3-06 M24| 3 | 19 63 | 123 | 20 3 3
D‘(H( oL d‘]
I———D [ YT  T12712-24-W25-3-09 M30| 35 | 24 795 | 148 | 25 3 3 P26300-09 ..
T2712-29-W32-3-09 M36| 4 | 29 945 | 167 | 32 3 3
DIN 1835 B
T2712-35-W32-3-11 M&2| 45 | 35 1105| 181 | 32 3 3 P26300-11.
T2712-40-W40-3-14 M48| 5 | 40 127 | 211 | 40 3 3 P26300-14 .
T2712-44-W40-3-14 M56| 55 | 44 147 | 230 | 40 3 3
T2712-52-W40-4-14 M64| 6 | 52 167 | 249 | 40 4 4
—n T2712-24-W25-3-09-2-315 |M30| 35 | 24 | 315| 63 | 795 | 147 | 25 3 6 P26300-09 .
:;;;T“‘* T2712-29-W32-3-09-2-36 M36| 4 | 29 | 36 | 72 | 945 | 167 | 32 3 6
s = | b T2712-35-W32-3-11-2-405  [M42| 45 | 35 | 405 81 |1105| 180 | 32 3 6 P26300-11.
il . N—
b 12712-40-W0-3-14-2-50 M48| 5 | 40 | 50 | 100 | 127 | 211 | 40 3 6 P26300-14 .
DIN 1835 B
TSRS | NI SRR RE S A RIRE
TG EEERETEER
WALTER SELECT UK, REMIHZRSGHNREE D RIFN-@ > —MH-B > FHH-28

C438  HAIHHALT] K RYSREIEET]


http://product/T2712-17-W16-3-06
http://product/T2712-19-W20-3-06
http://product/T2712-24-W25-3-09
http://product/T2712-29-W32-3-09
http://product/T2712-35-W32-3-11
http://product/T2712-40-W40-3-14
http://product/T2712-44-W40-3-14
http://product/T2712-52-W40-4-14
http://product/T2712-24-W25-3-09-2-31.5
http://product/T2712-29-W32-3-09-2-36
http://product/T2712-35-W32-3-11-2-40.5
http://product/T2712-40-W40-3-14-2-50

BREISEH

— |IUJl=ILTEI=I

D, [mm] 16,5-19 24-29 35 40-52
RENRIRET FS2111 (T7IP) FS2061 (T7IP) FS1457 (T9IP) FS2147 (T6IP)
EEN%E 0,9Nm 0,9 Nm 2Nm 0,6 Nm
P44
D, [mm] 16,5-19 24-35 40-52
@] HREIRELT], HEME FS2001 FS2003 FS2001
C__ =0 miEgLT], BN Fs2248
——mp—— AH#HIRF K FS2011 (T7IP) FS2013 (T9IP) FS2085 (T6IP)
@ z)=|= w22 T] FS2088 (T7IP) FS1484 (T9IP) FS2086 (T6IP)
ATFERITI A
P/ M|K[N|S|H
HC | HC | HC | HC | HC | HC
ni n un un un un
51555 55
r IE(P) RIS (BRI [ 3|828|3 |3
s i mm mm in mm munye 2222|282
P26300-0601-D61 06 01 140-29 18-9 6.73 3 0w s
P26300-0602-D61 06 02 3.00-32 8-8 658 3 0\
P26300-0901-D61 09 01 1.40-29 18-9 948 3 ™I W
P26300-0902-D61 09 02 300-43 8-6 934 3 Ak R R
P26300-1101-D61 1 01 140-29 18-9 1085 3 0NN Es s
P26300-1102-D61 1 02 300-45 8-6 1071 3 0 WS N
P26300-1401-D61 14 01 1.40-29 18-9 1387 3 0N
P26300-1402-D61 14 02 300-52 8-5 1372 3 kg R R
P26300-1404-D61 14 04 550-6.4 5-4 1343 3 0NN s s s
P26300-0601-D67 06 01 140-29 18-9 6.73 3 GG IC GGG
P26300-0602-D67 06 02 3.00-32 8-8 658 3 GGG GGG
P26300-0901-D67 09 01 140-29 18-9 948 3 GGG ICICEIG)
P26300-0902-D67 09 02 3.00-43 8-6 934 3 OO
P26300-1102-D67 1 02 300-45 8-6 1071 3 GGG GGG
P26300-1401-D67 14 01 1.40-29 18-9 1387 3 OODODODDD
P26300-1402-D67 14 02 3.00-5.2 8-5 1372 3 GGG GGG
P26300-1404-D67 14 04 550-6.4 5-4 1343 3 OODODODD
P26310-09G11-D61 09 02 230-23 11-11 934 3 0™
P26310-14G11-D61 14 02 230-23 11-11 1372 3 kA I R

WALTER SELECT

HC = beschichtetes Hartmetall

HUE. RENIHREHREE > REFN=-O > —HBH-@ >FFHN-%8

HATREALT] 1 AR T)

C439



— |IUJl=II_TEH Bl

ATRALT] RREN 3T
12712

- BRI HRIBLHT] <
- & : Walter GPS / BiRIEE x
ESMEEE RS b 5%DN N
DIN 13 DIN EN 1SO 228 T2712 e0 00 00 © o0 o o
DE Pmax D¢ I3 l4 dq
A= Dn mm mm mm mm mm z IEITEE s
n T2712-17-W16-3-06 M 20 2.5 165 53 108 16 3 3 P26300-06 ..
R L —
U ’ - T2712-19-W20-3-06 M 24 3 19 63 123 20 3 3
D‘c o oL d‘]
I———D [ YT  T12712-24-W25-3-09 M 30 35 24 79,5 148 25 3 3 P26300-09 ..
T2712-29-W32-3-09 M 36 4 29 945 | 167 32 3 3
DIN 1835 B
T2712-35-W32-3-11 M 42 45 35 1105 | 181 32 3 3 P26300-11 ..
T2712-40-W40-3-14 M 48 5 40 127 211 40 3 3 P26300-14 ..
T2712-44-W40-3-14 M56 | 55 A 147 230 40 3 3
T2712-52-W40-4-14 M 64 6 52 167 249 40 4 4
AIEAHRE | NI EFLATRIR RS EiRiEe
TIRMEGEEERETEER
WALTER SELECT UK, REMIHZRSGHNREE D RIFN-@ > —MH-B > FHH-28

C440  HEATHEALT] K RYSREISET]


http://product/T2712-17-W16-3-06
http://product/T2712-19-W20-3-06
http://product/T2712-24-W25-3-09
http://product/T2712-29-W32-3-09
http://product/T2712-35-W32-3-11
http://product/T2712-40-W40-3-14
http://product/T2712-44-W40-3-14
http://product/T2712-52-W40-4-14

BREISEH

— |IUJl=ILTEI=I

D, [mm] 16,5-19 24-29 35 40-52
RENRIRET FS2111 (T7IP) FS2061 (T7IP) FS1457 (T9IP) FS2147 (T6IP)
EEN%E 0,9Nm 0,9 Nm 2Nm 0,6 Nm
P44
D, [mm] 16,5-19 24-35 40-52
@] HREIRELT], HEME FS2001 FS2003 FS2001
C__ =0 miEgLT], BN Fs2248
——mp—— AH#HIRF K FS2011 (T7IP) FS2013 (T9IP) FS2085 (T6IP)
@ z)=|= w22 T] FS2088 (T7IP) FS1484 (T9IP) FS2086 (T6IP)
ATFERITI A
P/ M|K[N|S|H
HC | HC | HC | HC | HC | HC
ni n un un un un
51555 55
r IE(P) RIS (BRI [ 3|828|3 |3
s i mm mm in mm munye 2222|282
P26300-0601-D61 06 01 140-29 18-9 6.73 3 0w s
P26300-0602-D61 06 02 3.00-32 8-8 658 3 0\
P26300-0901-D61 09 01 1.40-29 18-9 948 3 ™I W
P26300-0902-D61 09 02 300-43 8-6 934 3 Ak R R
P26300-1101-D61 1 01 140-29 18-9 1085 3 0NN Es s
P26300-1102-D61 1 02 300-45 8-6 1071 3 0 WS N
P26300-1401-D61 14 01 1.40-29 18-9 1387 3 0N
P26300-1402-D61 14 02 300-52 8-5 1372 3 kg R R
P26300-1404-D61 14 04 550-6.4 5-4 1343 3 0NN s s s
P26300-0601-D67 06 01 140-29 18-9 6.73 3 GG IC GGG
P26300-0602-D67 06 02 3.00-32 8-8 658 3 GGG GGG
P26300-0901-D67 09 01 140-29 18-9 948 3 GGG ICICEIG)
P26300-0902-D67 09 02 3.00-43 8-6 934 3 OO
P26300-1102-D67 1 02 300-45 8-6 1071 3 GGG GGG
P26300-1401-D67 14 01 1.40-29 18-9 1387 3 OODODODDD
P26300-1402-D67 14 02 3.00-5.2 8-5 1372 3 GGG GGG
P26300-1404-D67 14 04 550-6.4 5-4 1343 3 OODODODD
P26310-09G11-D61 09 02 230-23 11-11 934 3 0™
P26310-14G11-D61 14 02 230-23 11-11 1372 3 kA I R

WALTER SELECT

HC = beschichtetes Hartmetall

HUE. RENIHREHREE > REFN=-O > —HBH-@ >FFHN-%8

HATREALT] 1 AR T)

Ca4l



— |IUJl=II_TEI=l

SREUSEH

AJERALT] R EREERE T

T2712 [ mm |

- BART) /IR HET)

<
- (EIF{4 : Walter GPS / HARIZE o
EMEEE BAE 2.5%DN %l% %!% w1/
ASME B1.1 : T2712 e0 00 00 © o0 o o
DE D¢ I21 L I3 ] dy
pae Dn mm mm mm mm mm mm z TIKITIEE BS
— T2712-26-W25-3-09-2-32.7  |UNC1 26 | 327|653 | 84 | 151 | 25 3 6 P26300-09 ..
DI 1/4-7
:‘“:i? ——F T12712-31-W32-3-09-2-381 |UNC1 31 | 381762998 172 | 32 3 6
il ey 1/2-6
DIN 1835 B

AELAAE | N T EFLEHFIRIRES 2iRkige

TS EREERICEER

WALTER SELECT

C4b2  HEATHEALT] S RYIREIEET]

UK. RENIHRZHEEE D RIFN-@ > —RH-@ > FFH-%8


http://product/T2712-26-W25-3-09-2-32.7
http://product/T2712-31-W32-3-09-2-38.1

- — |IUJl=ILTEI=I

=1

D¢ [mm] 26-31
RENRIRET FS2111 (T7IP)
K& e 0.9Nm
D¢ [mm] 26-31
(E— HAEIRLLT], A Fs2001
— AR F % FS2011 (T7IP)
CC—— HRUT] FS2088 (T7IP)
AIEEALT] R
P/M|K|IN|S|H
HC | HC | HC | HC | HC | HC
LRIl
WIE(P) IR (GESTFH) | 2212|222
&s b mrm mm in mm VDR 6 g g g g g g
‘ P26300-0901-D61 09 01 140-29 18-9 9.48 3 "N ||/ W/ W
@) P26300-0902-D61 09 02 3.00-43 8-6 934 3 HNWW W W™
o, g P26300-0901-D67 09 01 140-29 18-9 948 3 OODODODD
O P26300-0302-D67 09 02 300-43 8-6 934 3 Y GG
HC = beschichtetes Hartmetall
WALTER SELECT MK, EEMIHRSGHEEE SQRIFN=-@ > —BHN=-@ >THIHN-=-%8

WATHEALT] F SRS T) C 443



— |IUJl=II_TEH Bl

ATRALT] RREN 3T
12713 [ mm |

— AR T] AR T] -
—BRMEIEME : Walter GPS / BAISE. n
BESMMEIESE : Walter RS 3xDN L/
M-MF | |G (BSP) S ———
DIN 13 DINEN 1SO 228 2713 %0 00 00 o o0 o o
JI1R Prax  Dc W g
A= Dn mm mm mm mm mm z IEITEE s
o T2713-60-C5-4-14 M 72 6 60 115 152 50 4 4 P26300-14 ..
—
— T2713-73-C6-5-14 M 85 6 73 125 170 63 5 5
b f—1r ]
T == i T2713-94-C8-5-22 M125 | 10 9% 140 199 80 5 5 P26300-22 .
VA

Walter Capto™ in acc. with 1SO 26623

n T2713-17-W16-3-06 M20 | 25 16,5 63 118 16 3 3 P26300-06 ..
[ ——— ——
| ’  T2713-19-W20-3-06 M 24 3 19 75 135 20 3 3
D‘(H‘\ Lo @
KRS, = T2713-24-W25-3-09 M 30 35 24 94,5 163 25 3 3 P26300-09 ..
T2713-29-W32-3-09 M 36 4 29 1125 | 185 32 3 3
DIN18358 T2713-35-W32-3-11 M42 | 45 35 | 1315 | 202 | 32 3 3 P26300-11 .
T2713-40-W40-3-14 M 48 5 40 151 235 40 3 3 P26300-14 ..
T2713-44-W40-3-14 M56 | 55 A 175 258 40 3 3
T2713-52-W40-4-14 M 64 6 52 199 281 40 4 4
Al TAEEE | EN ISR IRE S 20 IR
TR EEEHRISEERN
WALTER SELECT UK, REMIHZRSGHNREE D RIFN-@ > —MH-B > FHH-28

Cabt  HEATHEALT] K RYSREISET]


http://product/T2713-60-C5-4-14
http://product/T2713-73-C6-5-14
http://product/T2713-94-C8-5-22
http://product/T2713-17-W16-3-06
http://product/T2713-19-W20-3-06
http://product/T2713-24-W25-3-09
http://product/T2713-29-W32-3-09
http://product/T2713-35-W32-3-11
http://product/T2713-40-W40-3-14
http://product/T2713-44-W40-3-14
http://product/T2713-52-W40-4-14

BREISEH

— |IUJl=ILTEI=I

D¢ [mm] 16,5-19 24-29 35 40-73 94
R ENTRARET FS2111(T7IP) | FS2061(T7IP) | FS1457(T9IP) | FS1495(T20IP) | FS2147 (T6IP)
K& e 0,9 Nm 0,9Nm 2Nm 5Nm 0,6 Nm
D¢ [mm] 16,5-19 24-35 40-73 94
@] HREIRELT], HEME FS2001 FS2003 FS2003 FS2001
C En HEIRLT], HER FS2248

— AR F % FS2015 (T20IP)
@5 4847) FS1486 (T20IP)
—— RIHRIRF FS2011 (T7IP) FS2013 (T9IP) FS2085 (T6IP)
@:— BB T] FS2088 (T7IP) FS1484 (TIIP) FS2086 (T6IP)
AIEEALT] R
P|M N|S|H
HC | HC | HC | HC | HC | HC
QL Qe
x 21219933
r 4296 (P) RS (BRTFH) |
s & mm mm in mm IEITEE 22222 ¢2
P26300-1401-D61 14 01 1.40-29 18-9 1387 3 ™I
P26300-1402-D61 14 02 300-52 8-5 1372 3 0NN W s s
P26300-1404-D61 14 04 550-6.4 5-4 1343 3 0T\
P26300-2204-D61 22 04 6.00-10.0 4-3 2141 3 b I iR e
P26300-0601-D61 06 01 1.40-29 18-9 6.73 3 ™I
P26300-0602-D61 06 02 3.00-32 8-8 658 3 0nm W s s
P26300-0901-D61 09 01 140-29 18-9 948 3 0w\
P26300-0902-D61 09 02 3.00-43 8-6 934 3 b I R e
P26300-1101-D61 1 01 1.40-29 18-9 1085 3 ™I
P26300-1102-D61 1 02 300-45 8-6 1071 3 0nm W s s
s . P26300-1401-D67 14 01 140-29 18-9 1387 3 OO
O P26300-1402-D67 14 02 300-52 8-5 1372 3 GGG GGG
V] P26300-1404-D67 14 04 550-6.4 5-4 1343 3 GGG GGG
A P26310-14G11-D61 14 02 230-23 11-11 1372 3 |
O P26310-09G11-D61 09 02 230-23 1-11 934 3 0NN W s s

WALTER SELECT

HC = beschichtetes Hartmetall

HUE. RENIHREHREE > REFN=-O > —HBH-@ >FFHN-%8

HATREALT] 1 AR T)

C445



— |IUJl=II_TEI=! Bl

BELIEETITIE, - M, MF, UNC, UNF, UN
P26300
Tiger-tec® Silver

AT R

P/M|K|N|S|H

HC | HC | HC | HC | HC| HC

HAERI R

e S(sS|s3S(3|S

e s mm REE)  MEEIT o munge =/ £/ 22|22
P26300-0601-D61 06 01 140-29 18-9 6.73 3 0N W s
P26300-0602-D61 06 02 300-32 8-8 6,58 3 0NN
P26300-0901-D61 09 01 1.40-29 18-9 948 3 0NN
P26300-0902-D61 09 02 300-43 8-6 934 3 W
P26300-1101-D61 1 01 140-29 18-9 1085 3 0N W
P26300-1102-D61 1 02 300-45 8-6 1071 3 0NN
P26300-1401-D61 14 01 1.40-29 18-9 1387 3 I
P26300-1402-D61 14 02 300-5.2 8-5 1372 3 RN
P26300-1404-D61 14 04 550-6.4 5-4 1343 3 0NN W™
P26300-2204-D61 22 04 6.00-10.0 4-3 2141 3 0NN EEs s
P26300-0601-D67 06 01 1.40-29 18-9 6.73 3 OODOODDS
P26300-0602-D67 06 02 300-32 8-8 6,58 3 GO ICICEIG)
P26300-0901-D67 09 01 140-29 18-9 948 3 GGG GGG
P26300-0902-D67 09 02 300-43 8-6 934 3 CoIC GGG
P26300-1102-D67 1 02 300-45 8-6 1071 3 OODODODDS
P26300-1401-D67 14 01 1.40-29 18-9 1387 3 GO ICICE NG
P26300-1402-D67 14 02 300-52 8-5 1372 3 GGG GGG
P26300-1404-D67 14 04 550-6.4 5-4 1343 3 GGG GGG
TIEMEITMRE WSM37S: P26300-0601-D61 WSM37S HC - REEEES
WALTER SELECT RENE, BF... Q2RFHN=-@ >—RHH-B > FH-=-8 mIKHt

C4bb  HATHFEHALT] K RYSREIBET]


http://product/P26300-0601-D61 WSM37S
http://product/P26300-0601-D61 WSM37S
http://product/P26300-0601-D61 WSM37S
http://product/P26300-0601-D61 WSM37S
http://product/P26300-0601-D61 WSM37S
http://product/P26300-0601-D61 WSM37S
http://product/P26300-0602-D61 WSM37S
http://product/P26300-0602-D61 WSM37S
http://product/P26300-0602-D61 WSM37S
http://product/P26300-0602-D61 WSM37S
http://product/P26300-0602-D61 WSM37S
http://product/P26300-0602-D61 WSM37S
http://product/P26300-0901-D61 WSM37S
http://product/P26300-0901-D61 WSM37S
http://product/P26300-0901-D61 WSM37S
http://product/P26300-0901-D61 WSM37S
http://product/P26300-0901-D61 WSM37S
http://product/P26300-0901-D61 WSM37S
http://product/P26300-0902-D61 WSM37S
http://product/P26300-0902-D61 WSM37S
http://product/P26300-0902-D61 WSM37S
http://product/P26300-0902-D61 WSM37S
http://product/P26300-0902-D61 WSM37S
http://product/P26300-0902-D61 WSM37S
http://product/P26300-1101-D61 WSM37S
http://product/P26300-1101-D61 WSM37S
http://product/P26300-1101-D61 WSM37S
http://product/P26300-1101-D61 WSM37S
http://product/P26300-1101-D61 WSM37S
http://product/P26300-1101-D61 WSM37S
http://product/P26300-1102-D61 WSM37S
http://product/P26300-1102-D61 WSM37S
http://product/P26300-1102-D61 WSM37S
http://product/P26300-1102-D61 WSM37S
http://product/P26300-1102-D61 WSM37S
http://product/P26300-1102-D61 WSM37S
http://product/P26300-1401-D61 WSM37S
http://product/P26300-1401-D61 WSM37S
http://product/P26300-1401-D61 WSM37S
http://product/P26300-1401-D61 WSM37S
http://product/P26300-1401-D61 WSM37S
http://product/P26300-1401-D61 WSM37S
http://product/P26300-1402-D61 WSM37S
http://product/P26300-1402-D61 WSM37S
http://product/P26300-1402-D61 WSM37S
http://product/P26300-1402-D61 WSM37S
http://product/P26300-1402-D61 WSM37S
http://product/P26300-1402-D61 WSM37S
http://product/P26300-1404-D61 WSM37S
http://product/P26300-1404-D61 WSM37S
http://product/P26300-1404-D61 WSM37S
http://product/P26300-1404-D61 WSM37S
http://product/P26300-1404-D61 WSM37S
http://product/P26300-1404-D61 WSM37S
http://product/P26300-2204-D61 WSM37S
http://product/P26300-2204-D61 WSM37S
http://product/P26300-2204-D61 WSM37S
http://product/P26300-2204-D61 WSM37S
http://product/P26300-2204-D61 WSM37S
http://product/P26300-2204-D61 WSM37S
http://product/P26300-0601-D67 WSM37S
http://product/P26300-0601-D67 WSM37S
http://product/P26300-0601-D67 WSM37S
http://product/P26300-0601-D67 WSM37S
http://product/P26300-0601-D67 WSM37S
http://product/P26300-0601-D67 WSM37S
http://product/P26300-0602-D67 WSM37S
http://product/P26300-0602-D67 WSM37S
http://product/P26300-0602-D67 WSM37S
http://product/P26300-0602-D67 WSM37S
http://product/P26300-0602-D67 WSM37S
http://product/P26300-0602-D67 WSM37S
http://product/P26300-0901-D67 WSM37S
http://product/P26300-0901-D67 WSM37S
http://product/P26300-0901-D67 WSM37S
http://product/P26300-0901-D67 WSM37S
http://product/P26300-0901-D67 WSM37S
http://product/P26300-0901-D67 WSM37S
http://product/P26300-0902-D67 WSM37S
http://product/P26300-0902-D67 WSM37S
http://product/P26300-0902-D67 WSM37S
http://product/P26300-0902-D67 WSM37S
http://product/P26300-0902-D67 WSM37S
http://product/P26300-0902-D67 WSM37S
http://product/P26300-1102-D67 WSM37S
http://product/P26300-1102-D67 WSM37S
http://product/P26300-1102-D67 WSM37S
http://product/P26300-1102-D67 WSM37S
http://product/P26300-1102-D67 WSM37S
http://product/P26300-1102-D67 WSM37S
http://product/P26300-1401-D67 WSM37S
http://product/P26300-1401-D67 WSM37S
http://product/P26300-1401-D67 WSM37S
http://product/P26300-1401-D67 WSM37S
http://product/P26300-1401-D67 WSM37S
http://product/P26300-1401-D67 WSM37S
http://product/P26300-1402-D67 WSM37S
http://product/P26300-1402-D67 WSM37S
http://product/P26300-1402-D67 WSM37S
http://product/P26300-1402-D67 WSM37S
http://product/P26300-1402-D67 WSM37S
http://product/P26300-1402-D67 WSM37S
http://product/P26300-1404-D67 WSM37S
http://product/P26300-1404-D67 WSM37S
http://product/P26300-1404-D67 WSM37S
http://product/P26300-1404-D67 WSM37S
http://product/P26300-1404-D67 WSM37S
http://product/P26300-1404-D67 WSM37S

BREISEH

BREEETITI A - G (BSP)
P26310
Tiger-tec® Silver

AI#ERLT] R

o
<
=
z
(V]
T

I
(m]
I
(]
=y
(m]
=y
(m]
T
(m]
=y
(m]

r BREE (P)  MREE (BETAE) 1
e & mm mm in mm TIHITIEE

P26310-09G11-D61 09 0.2 230-23 11-11 934 3
V P26310-14G11-D61 14 0.2 230-23 11-11 1372 3

TIE#RITH RG] WSM37S: P26310-09G11-D61 WSM37S HC - REBEEAS

B38| wsmsrs
23|38 wsmszs
B 8| wsmszs
3|38 wsmszs
3|38 wsmsrs
B38| wsmsrs

WALTER SELECT RETIR, AF.. SQRIFN=-@ > M= > FFN=8 MIKH

WATHEALT] F SRS T) C 447


http://product/P26310-09G11-D61 WSM37S
http://product/P26310-09G11-D61 WSM37S
http://product/P26310-09G11-D61 WSM37S
http://product/P26310-09G11-D61 WSM37S
http://product/P26310-09G11-D61 WSM37S
http://product/P26310-09G11-D61 WSM37S
http://product/P26310-14G11-D61 WSM37S
http://product/P26310-14G11-D61 WSM37S
http://product/P26310-14G11-D61 WSM37S
http://product/P26310-14G11-D61 WSM37S
http://product/P26310-14G11-D61 WSM37S
http://product/P26310-14G11-D61 WSM37S

_|||IUJI=II_TEI=I

PROTOTYP

C 448



I'I'

RIF AR SR~ mANAR S —
NEGAE, TFEiERR

RRBR—RUGHEALX. HEHMENCEMEL. ATHFEEERNENV SR OARES . ZIESRFTRIA> M
ikl £ER), FHEHAHE =AML BITHRZFIAIL

&n \|_.| l\;ﬁﬁuﬁs #éﬂx'.?%ﬂgﬁiﬁ iAi‘IE

BAFERBOFALE, T2, e iR o S A BT R A A L T & TR
T TIIERIE © BRI, REREAIMREN GUETARRE. & ot

HARAMEENT) RRET, BMILE TSR KRR

HIBTAE . W (S0 9001 (REEEAR)

B VDA 64 (REIIEFIRE)
B SO 14001 Hiﬁ IBIKRER)

/J\q:#EIJQ?AMFfEMS?/@iTL/L_I?# EEASLEEJ'%IF*HEEF .S;H. ﬂl@.?ﬁl«l W SO 50001(‘%‘%5}%%}2{2’;%)

AFSEEESHRNNER. SERENRIZEARTRE. BIMAE~R
RSB PLEHEILER, MLEATURSMEE, BARNEHFZE
MWEEMﬁ&%EXﬁMMﬁFﬁM

EZHXRERIFH
INEER, BELRER:

' !!, &
A

—

3 -

FHSRRRP WMER GEREE REE

EREFRIPERIRZRRRE. A MFRREME, HMERIPE—INE &ﬁx%&LEFmﬂﬂh &
BRAEEY, ROENMIERE ZrEA BIR. BNSERACER, BRAEEF TR RIERATRI R E
TR ERTRIRRE, FEBS RIS FREUTZ A TTE, ARTFER — FEILERREERER,

BT, EBEMRREEIR. KINTRATEFE. EEAX H BT,



Walter AG

Derendinger Strafe 53, 72072 Tiibingen
Postfach 2049, 72010 Tiibingen
Germany

walter-tools.com

Europe

Asia

11

America

%@,@

~ ,

Walter Austria GmbH
Wien, Osterreich
+43 1 5127300-0, service.at@walter-tools.com

Walter Benelux N.V./S.A.
Zaventem, Belgique

(B) +32 (02) 7258500

(NL) +31 (0) 900 26585-22
service.benelux@walter-tools.com

Walter (Schweiz) AG
Solothurn, Schweiz
+41(0) 32 617 40 72, service.ch@walter-tools.com

Walter CZ s.r.o
Kurim, Czech Republic
+420 (0) 541 423352, service.cz@walter-tools.com

Walter Deutschland GmbH
Frankfurt, Deutschland
+49 (0) 69 78902-100, service.de@walter-tools.com

Walter France
Soultz-sous-Foréts, France
+33(0) 3 88 80 20 00, service.fr@walter-tools.com

Walter Hungaria Kft.
Budapest, Magyarorszag
+36 1 464 7160, service.hu@walter-tools.com

Walter Tools Ibérica S.A.U.
El Prat de Llobregat, Espafia
+34 934 796760, service.iberica@walter-tools.com

Walter Italia s.r.l.
Via Volta, s.n.c., 22071 Cadorago - CO, Italia
+39 031 926-111, service.it@walter-tools.com

Walter Norden AB
Halmstad, Sweden

+46 (0) 35 16 53 00, service.norden@walter-tools.com

Walter Polska Sp. z o.0.
Warszawa, Polska
+48 (0) 22 8520495, service.pl@walter-tools.com

Walter Tools SRL
Timisoara, Romania
+40 (0) 256 406218, service.ro@walter-tools.com

000 ,,BanbTep”
r. CaHkT-MeTepbypr
+7 (812) 334 54 56, service.-ru@walter-tools.com

Walter Tools d.o.o.
Maribor, Slovenija
+386 (2) 629 01 30, service.si@walter-tools.com

Walter Slovakia, s.r.o.
Nitra, Slovakia
+421(0) 37 3260 910, service.sk@walter-tools.com

Walter Kesici Takimlar Sanayi ve Ticaret Ltd. Sti.

Bursa, Tiirkiye

+90 (0) 216 528 1900 Pbx, service.tr@walter-tools.com

Walter GB Ltd.
Bromsgrove, England
+44 (1527) 839 450, service.uk@walter-tools.com

Walter Wuxi Co. Ltd.
Wauxi, Jiangsu, P.R. China
+86 (510) 853 72199, service.cn@walter-tools.com

Walter Wuxi Co. Ltd.
PEIIHETSHHXHmmEE 3 S
HHiFE : +86-510-8537 2199 Hf4R : 214028
ERR#AL - 400 1510 510

BBE : service.cn@walter-tools.com

Walter Tools India Pvt. Ltd.
Pune, India
+91 (20) 6773 7300, service.in@walter-tools.com

Walter Japan K.K.
Nagoya, Japan
+81(52) 533 6135, service.jp@walter-tools.com

DIVE =D v NUBREH
ZEHENHHNEKER_THLLETS
+81(0) 52 533 6135, service.jp@walter-tools.com

Walter Korea Ltd.
Anyang-si Gyeonggi-do, Korea
+82 (31) 337 6100, service.wkr@walter-tools.com

S EE(F)

77| OIebA| EQ1 Bto| 2 28

FZHlE 2|2 1065 14056

+82 (0) 31 337 6100, service.wkr@walter-tools.com

Walter Malaysia Sdn. Bhd.
Selangor D.E., Malaysia
+60(3)-5624 4265, service.my@walter-tools.com

Walter AG Singapore Pte. Ltd.
+65 6773 6180, service.sg@walter-tools.com

Walter (Thailand) Co., Ltd.
Bangkok, 10120, Thailand
+66 2 687 0388, service.th@walter-tools.com

Walter do Brasil Ltda.
Sorocaba - SP, Brasil
+55 15 32245700, service.br@walter-tools.com

Walter Canada
Mississauga, Canada
service.ca@walter-tools.com

Walter Tools S.A. de C.V.
El Marqués, Querétaro, México
+52 (442) 478-3500, service.mx@walter-tools.com

Walter USA, LLC
Greer, SC, USA
+1 800-945-5554, service.us@walter-tools.com

{REBEBUAIRLF - Printed in Germany 8380420 (10/2022) CN - Copyright Walter AG




	Vorlaufseiten_zh-CN.pdf
	CoverC_zh-CN_low.pdf
	Cover_U2_zh-CN_low.pdf
	M-TOC_C-Gewinden_zh-CN.pdf
	Info-Seite_Gewinden_2022_zh-CN_low.pdf
	Technology-D_zh-CN.pdf

	CAT-2022-C1_TR_2022_zh-CN
	CAT-2022-C2_TR_2022_zh-CN
	CAT-2022-C3_TR_2022_zh-CN
	Cover_U3_zh-CN_low
	U4_Threading_zh-CN_low

